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東大和市市民意識調査 令和５年１１月

●東大和市の魅力について
問１　あなたが友人や知人に勧めたい東大和市の魅力は何ですか。（○は５つまで）
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　全　体 1,214 671 474 529 333 647 75 39 53 237 369 64 169 80 20 63 99 124 76 35 25
100.0 55.3 39.0 43.6 27.4 53.3 6.2 3.2 4.4 19.5 30.4 5.3 13.9 6.6 1.6 5.2 8.2 10.2 6.3 2.9 2.1

問４　定住意向別
今の場所に住み続けたい 686 415 285 339 206 378 48 24 44 157 237 45 106 54 9 47 66 69 18 17 17

100.0 60.5 41.5 49.4 30.0 55.1 7.0 3.5 6.4 22.9 34.5 6.6 15.5 7.9 1.3 6.9 9.6 10.1 2.6 2.5 2.5
市内のどこかに住み続けたい 124 66 56 62 40 76 12 6 6 28 41 7 18 9 4 7 12 16 1 4 -

100.0 53.2 45.2 50.0 32.3 61.3 9.7 4.8 4.8 22.6 33.1 5.6 14.5 7.3 3.2 5.6 9.7 12.9 0.8 3.2 -
できれば市外に移りたい 147 65 49 39 31 64 5 2 - 16 32 5 12 4 - 1 7 11 24 6 4

100.0 44.2 33.3 26.5 21.1 43.5 3.4 1.4 - 10.9 21.8 3.4 8.2 2.7 - 0.7 4.8 7.5 16.3 4.1 2.7
今すぐにでも市外に移りたい 18 6 3 2 2 2 - - - 2 1 - - - 1 - 1 1 10 1 -

100.0 33.3 16.7 11.1 11.1 11.1 - - - 11.1 5.6 - - - 5.6 - 5.6 5.6 55.6 5.6 -
わからない 229 113 79 86 53 124 10 7 3 31 57 7 29 12 6 8 11 26 23 7 1

100.0 49.3 34.5 37.6 23.1 54.1 4.4 3.1 1.3 13.5 24.9 3.1 12.7 5.2 2.6 3.5 4.8 11.4 10.0 3.1 0.4
問５　住み続けたいと思う理由別
周辺の居住環境がよいから 392 231 139 195 110 208 21 13 21 92 121 26 57 26 6 29 50 40 1 8 8

100.0 58.9 35.5 49.7 28.1 53.1 5.4 3.3 5.4 23.5 30.9 6.6 14.5 6.6 1.5 7.4 12.8 10.2 0.3 2.0 2.0
自然環境が豊かだから 243 191 133 92 66 98 25 11 19 55 84 16 59 21 8 18 29 38 - 4 4

100.0 78.6 54.7 37.9 27.2 40.3 10.3 4.5 7.8 22.6 34.6 6.6 24.3 8.6 3.3 7.4 11.9 15.6 - 1.6 1.6
日常の買い物が便利だから　 354 189 123 266 113 250 27 15 23 86 135 31 64 19 3 22 37 28 2 7 6

100.0 53.4 34.7 75.1 31.9 70.6 7.6 4.2 6.5 24.3 38.1 8.8 18.1 5.4 0.8 6.2 10.5 7.9 0.6 2.0 1.7
親や子ども世帯と同居・近居しているから 111 73 51 46 35 65 9 2 7 24 31 6 12 15 2 6 2 11 7 2 1

100.0 65.8 45.9 41.4 31.5 58.6 8.1 1.8 6.3 21.6 27.9 5.4 10.8 13.5 1.8 5.4 1.8 9.9 6.3 1.8 0.9
愛着があるから 136 91 69 53 32 51 8 6 9 38 58 9 18 16 4 17 19 16 1 4 4

100.0 66.9 50.7 39.0 23.5 37.5 5.9 4.4 6.6 27.9 42.6 6.6 13.2 11.8 2.9 12.5 14.0 11.8 0.7 2.9 2.9
家や土地を持っているから 389 243 159 177 131 192 21 13 16 86 140 24 38 32 6 21 29 39 11 12 6

100.0 62.5 40.9 45.5 33.7 49.4 5.4 3.3 4.1 22.1 36.0 6.2 9.8 8.2 1.5 5.4 7.5 10.0 2.8 3.1 1.5
公共施設（市民体育館・公民館 56 38 22 24 13 33 7 1 10 7 21 7 20 5 1 4 5 12 - 1 1
・図書館・公園　等）が充実しているから 100.0 67.9 39.3 42.9 23.2 58.9 12.5 1.8 17.9 12.5 37.5 12.5 35.7 8.9 1.8 7.1 8.9 21.4 - 1.8 1.8
医療機関・福祉施設が充実しているから 62 35 26 43 15 33 6 2 12 15 29 7 7 4 1 5 7 12 - 2 1

100.0 56.5 41.9 69.4 24.2 53.2 9.7 3.2 19.4 24.2 46.8 11.3 11.3 6.5 1.6 8.1 11.3 19.4 - 3.2 1.6
通勤・通学に便利だから 137 54 33 62 54 85 7 2 4 31 30 13 12 6 2 3 11 14 3 6 3

100.0 39.4 24.1 45.3 39.4 62.0 5.1 1.5 2.9 22.6 21.9 9.5 8.8 4.4 1.5 2.2 8.0 10.2 2.2 4.4 2.2
隣近所との関係がよいから 52 29 15 23 13 23 7 2 4 8 20 4 7 4 2 12 6 5 1 1 2

100.0 55.8 28.8 44.2 25.0 44.2 13.5 3.8 7.7 15.4 38.5 7.7 13.5 7.7 3.8 23.1 11.5 9.6 1.9 1.9 3.8
子どもを育てやすいから 17 9 3 5 2 9 6 - - 2 5 - 1 2 1 - 6 1 1 - 1

100.0 52.9 17.6 29.4 11.8 52.9 35.3 - - 11.8 29.4 - 5.9 11.8 5.9 - 35.3 5.9 5.9 - 5.9
その他 33 17 14 11 7 13 1 1 1 3 7 1 5 2 1 2 1 4 2 3 -

100.0 51.5 42.4 33.3 21.2 39.4 3.0 3.0 3.0 9.1 21.2 3.0 15.2 6.1 3.0 6.1 3.0 12.1 6.1 9.1 -
問６　住み続けたいと思わない理由別
周辺の居住環境がよくないから 29 9 6 3 4 13 2 1 - 1 5 - - 1 - - - 1 6 1 2

100.0 31.0 20.7 10.3 13.8 44.8 6.9 3.4 - 3.4 17.2 - - 3.4 - - - 3.4 20.7 3.4 6.9
自然環境が少ないから 8 6 4 5 2 5 - - - 1 2 1 2 - - - 1 1 - - -

100.0 75.0 50.0 62.5 25.0 62.5 - - - 12.5 25.0 12.5 25.0 - - - 12.5 12.5 - - -
日常の買い物が不便だから 51 27 19 1 8 17 1 1 - 4 5 3 2 2 - - - 5 13 3 2

100.0 52.9 37.3 2.0 15.7 33.3 2.0 2.0 - 7.8 9.8 5.9 3.9 3.9 - - - 9.8 25.5 5.9 3.9
親や子ども世帯と同居・近居 8 7 4 3 1 2 - - - 1 1 - 1 - - - 2 1 - - -
していないから 100.0 87.5 50.0 37.5 12.5 25.0 - - - 12.5 12.5 - 12.5 - - - 25.0 12.5 - - -
愛着を感じないから 33 9 9 10 5 14 1 - - 6 9 1 2 - 1 1 - 2 9 3 -

100.0 27.3 27.3 30.3 15.2 42.4 3.0 - - 18.2 27.3 3.0 6.1 - 3.0 3.0 - 6.1 27.3 9.1 -
借家・借地だから 25 8 7 3 5 8 - - - 2 3 - 3 - - - 2 1 5 - -

100.0 32.0 28.0 12.0 20.0 32.0 - - - 8.0 12.0 - 12.0 - - - 8.0 4.0 20.0 - -
公共施設（市民体育館・公民館 22 9 9 8 7 11 1 - - 4 11 1 - - 1 1 - 3 5 - -
・図書館・公園　等）が不足しているから　　100.0 40.9 40.9 36.4 31.8 50.0 4.5 - - 18.2 50.0 4.5 - - 4.5 4.5 - 13.6 22.7 - -
医療機関・福祉施設が不足しているから 39 18 13 10 11 16 1 - - 7 11 1 1 1 1 - - 4 8 - 2

100.0 46.2 33.3 25.6 28.2 41.0 2.6 - - 17.9 28.2 2.6 2.6 2.6 2.6 - - 10.3 20.5 - 5.1
通勤・通学に不便だから 65 31 19 17 12 23 4 2 - 7 11 2 4 3 - - 6 7 14 3 1

100.0 47.7 29.2 26.2 18.5 35.4 6.2 3.1 - 10.8 16.9 3.1 6.2 4.6 - - 9.2 10.8 21.5 4.6 1.5
隣近所との関係がよくないから 6 3 2 1 - 3 - - - - 2 1 1 - - - - - 1 - 1

100.0 50.0 33.3 16.7 - 50.0 - - - - 33.3 16.7 16.7 - - - - - 16.7 - 16.7
子どもを育てにくいから 11 6 4 1 - 4 - - - 1 1 1 - - - - 1 1 3 - -

100.0 54.5 36.4 9.1 - 36.4 - - - 9.1 9.1 9.1 - - - - 9.1 9.1 27.3 - -
その他 50 14 9 15 9 17 1 - - 5 6 1 5 - - 1 2 2 19 3 1

100.0 28.0 18.0 30.0 18.0 34.0 2.0 - - 10.0 12.0 2.0 10.0 - - 2.0 4.0 4.0 38.0 6.0 2.0
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●東大和市の魅力について
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　全　体 1,214 671 474 529 333 647 75 39 53 237 369 64 169 80 20 63 99 124 76 35 25
100.0 55.3 39.0 43.6 27.4 53.3 6.2 3.2 4.4 19.5 30.4 5.3 13.9 6.6 1.6 5.2 8.2 10.2 6.3 2.9 2.1

問40　性別
男性 521 310 218 207 164 272 20 21 25 99 167 31 81 32 11 28 45 70 28 20 7

100.0 59.5 41.8 39.7 31.5 52.2 3.8 4.0 4.8 19.0 32.1 6.0 15.5 6.1 2.1 5.4 8.6 13.4 5.4 3.8 1.3
女性 647 340 237 308 161 354 52 17 28 127 193 32 84 48 9 34 52 49 43 14 17

100.0 52.6 36.6 47.6 24.9 54.7 8.0 2.6 4.3 19.6 29.8 4.9 13.0 7.4 1.4 5.3 8.0 7.6 6.6 2.2 2.6
選択せず 37 15 13 11 7 18 3 1 - 10 7 1 4 - - 1 2 3 5 1 -

100.0 40.5 35.1 29.7 18.9 48.6 8.1 2.7 - 27.0 18.9 2.7 10.8 - - 2.7 5.4 8.1 13.5 2.7 -
問41　年齢
18～19歳 21 8 8 8 9 13 - 2 1 2 5 1 3 3 2 - 2 1 1 - -

100.0 38.1 38.1 38.1 42.9 61.9 - 9.5 4.8 9.5 23.8 4.8 14.3 14.3 9.5 - 9.5 4.8 4.8 - -
20～29歳 106 39 25 52 38 67 10 5 1 24 14 6 14 7 3 4 16 10 7 1 2

100.0 36.8 23.6 49.1 35.8 63.2 9.4 4.7 0.9 22.6 13.2 5.7 13.2 6.6 2.8 3.8 15.1 9.4 6.6 0.9 1.9
30～39歳 171 74 44 65 41 98 24 5 2 35 24 8 32 12 1 8 21 11 13 9 3

100.0 43.3 25.7 38.0 24.0 57.3 14.0 2.9 1.2 20.5 14.0 4.7 18.7 7.0 0.6 4.7 12.3 6.4 7.6 5.3 1.8
40～49歳 215 105 76 84 48 115 15 5 7 43 54 9 24 18 2 5 18 23 19 8 2

100.0 48.8 35.3 39.1 22.3 53.5 7.0 2.3 3.3 20.0 25.1 4.2 11.2 8.4 0.9 2.3 8.4 10.7 8.8 3.7 0.9
50～59歳 272 161 115 122 86 153 8 9 11 46 77 9 28 17 5 19 15 21 21 9 6

100.0 59.2 42.3 44.9 31.6 56.3 2.9 3.3 4.0 16.9 28.3 3.3 10.3 6.3 1.8 7.0 5.5 7.7 7.7 3.3 2.2
60～64歳 117 82 57 48 29 54 7 4 4 19 50 12 13 5 1 6 10 11 5 4 3

100.0 70.1 48.7 41.0 24.8 46.2 6.0 3.4 3.4 16.2 42.7 10.3 11.1 4.3 0.9 5.1 8.5 9.4 4.3 3.4 2.6
65～75歳 290 190 138 143 77 140 10 9 24 63 136 19 53 16 6 20 16 44 9 4 7

100.0 65.5 47.6 49.3 26.6 48.3 3.4 3.1 8.3 21.7 46.9 6.6 18.3 5.5 2.1 6.9 5.5 15.2 3.1 1.4 2.4
75歳以上 11 5 5 3 3 3 1 - 3 2 7 - 2 2 - 1 1 1 - - 1

100.0 45.5 45.5 27.3 27.3 27.3 9.1 - 27.3 18.2 63.6 - 18.2 18.2 - 9.1 9.1 9.1 - - 9.1
問41　年代（５区分）別
10・20代 127 47 33 60 47 80 10 7 2 26 19 7 17 10 5 4 18 11 8 1 2

100.0 37.0 26.0 47.2 37.0 63.0 7.9 5.5 1.6 20.5 15.0 5.5 13.4 7.9 3.9 3.1 14.2 8.7 6.3 0.8 1.6
30代 171 74 44 65 41 98 24 5 2 35 24 8 32 12 1 8 21 11 13 9 3

100.0 43.3 25.7 38.0 24.0 57.3 14.0 2.9 1.2 20.5 14.0 4.7 18.7 7.0 0.6 4.7 12.3 6.4 7.6 5.3 1.8
40代 215 105 76 84 48 115 15 5 7 43 54 9 24 18 2 5 18 23 19 8 2

100.0 48.8 35.3 39.1 22.3 53.5 7.0 2.3 3.3 20.0 25.1 4.2 11.2 8.4 0.9 2.3 8.4 10.7 8.8 3.7 0.9
50代 272 161 115 122 86 153 8 9 11 46 77 9 28 17 5 19 15 21 21 9 6

100.0 59.2 42.3 44.9 31.6 56.3 2.9 3.3 4.0 16.9 28.3 3.3 10.3 6.3 1.8 7.0 5.5 7.7 7.7 3.3 2.2
60代以上 418 277 200 194 109 197 18 13 31 84 193 31 68 23 7 27 27 56 14 8 11

100.0 66.3 47.8 46.4 26.1 47.1 4.3 3.1 7.4 20.1 46.2 7.4 16.3 5.5 1.7 6.5 6.5 13.4 3.3 1.9 2.6
問42　主たる職業
自営業 88 51 34 42 25 38 8 4 4 19 28 5 9 4 - 7 14 9 4 4 1

100.0 58.0 38.6 47.7 28.4 43.2 9.1 4.5 4.5 21.6 31.8 5.7 10.2 4.5 - 8.0 15.9 10.2 4.5 4.5 1.1
会社員・公務員 502 261 177 204 153 294 31 13 12 83 121 26 76 35 10 23 46 55 32 20 7

100.0 52.0 35.3 40.6 30.5 58.6 6.2 2.6 2.4 16.5 24.1 5.2 15.1 7.0 2.0 4.6 9.2 11.0 6.4 4.0 1.4
アルバイト・パート 181 102 79 78 40 92 10 6 7 42 64 8 19 16 3 7 11 20 10 4 4

100.0 56.4 43.6 43.1 22.1 50.8 5.5 3.3 3.9 23.2 35.4 4.4 10.5 8.8 1.7 3.9 6.1 11.0 5.5 2.2 2.2
主婦・主夫 162 105 67 84 33 81 15 4 9 33 59 11 26 10 - 12 10 17 6 - 8

100.0 64.8 41.4 51.9 20.4 50.0 9.3 2.5 5.6 20.4 36.4 6.8 16.0 6.2 - 7.4 6.2 10.5 3.7 - 4.9
学生 38 15 13 16 18 23 3 4 1 6 9 2 5 5 3 - 5 2 2 - -

100.0 39.5 34.2 42.1 47.4 60.5 7.9 10.5 2.6 15.8 23.7 5.3 13.2 13.2 7.9 - 13.2 5.3 5.3 - -
無職 172 101 84 70 42 84 8 6 15 42 66 8 27 8 3 9 12 15 12 4 2

100.0 58.7 48.8 40.7 24.4 48.8 4.7 3.5 8.7 24.4 38.4 4.7 15.7 4.7 1.7 5.2 7.0 8.7 7.0 2.3 1.2
その他 53 25 16 29 18 29 - 2 3 11 18 3 5 2 1 5 1 3 10 3 -

100.0 47.2 30.2 54.7 34.0 54.7 - 3.8 5.7 20.8 34.0 5.7 9.4 3.8 1.9 9.4 1.9 5.7 18.9 5.7 -
問43　家族構成（世帯）
ひとり暮らし 314 159 138 137 90 158 7 7 17 57 99 23 43 13 4 13 28 38 25 15 3

100.0 50.6 43.9 43.6 28.7 50.3 2.2 2.2 5.4 18.2 31.5 7.3 13.7 4.1 1.3 4.1 8.9 12.1 8.0 4.8 1.0
夫婦のみ 322 200 140 133 84 169 12 10 13 65 113 15 58 23 4 21 31 34 12 10 11

100.0 62.1 43.5 41.3 26.1 52.5 3.7 3.1 4.0 20.2 35.1 4.7 18.0 7.1 1.2 6.5 9.6 10.6 3.7 3.1 3.4
親と子（２世代） 466 257 159 212 133 266 45 18 16 91 128 19 55 37 8 25 35 40 28 9 6

100.0 55.2 34.1 45.5 28.5 57.1 9.7 3.9 3.4 19.5 27.5 4.1 11.8 7.9 1.7 5.4 7.5 8.6 6.0 1.9 1.3
親と子と孫（３世代） 38 19 16 15 9 17 5 1 3 7 13 2 3 2 - 3 - 1 3 - 2

100.0 50.0 42.1 39.5 23.7 44.7 13.2 2.6 7.9 18.4 34.2 5.3 7.9 5.3 - 7.9 - 2.6 7.9 - 5.3
その他 56 25 16 26 13 31 6 3 2 15 12 4 8 5 4 1 5 7 8 1 -

100.0 44.6 28.6 46.4 23.2 55.4 10.7 5.4 3.6 26.8 21.4 7.1 14.3 8.9 7.1 1.8 8.9 12.5 14.3 1.8 -
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　全　体 1,214 671 474 529 333 647 75 39 53 237 369 64 169 80 20 63 99 124 76 35 25
100.0 55.3 39.0 43.6 27.4 53.3 6.2 3.2 4.4 19.5 30.4 5.3 13.9 6.6 1.6 5.2 8.2 10.2 6.3 2.9 2.1

問44　（１）小学校入学前の児童　有無別
いる 137 59 30 66 31 78 29 3 2 31 27 3 22 7 2 8 14 4 3 3 4

100.0 43.1 21.9 48.2 22.6 56.9 21.2 2.2 1.5 22.6 19.7 2.2 16.1 5.1 1.5 5.8 10.2 2.9 2.2 2.2 2.9
いない 833 472 328 370 255 459 39 29 30 153 246 50 111 57 17 38 66 92 55 31 10

100.0 56.7 39.4 44.4 30.6 55.1 4.7 3.5 3.6 18.4 29.5 6.0 13.3 6.8 2.0 4.6 7.9 11.0 6.6 3.7 1.2
問44　（２）小学生　有無別
いる 78 39 24 41 21 50 11 6 2 12 20 1 13 9 - 3 7 7 4 1 2

100.0 50.0 30.8 52.6 26.9 64.1 14.1 7.7 2.6 15.4 25.6 1.3 16.7 11.5 - 3.8 9.0 9.0 5.1 1.3 2.6
いない 881 492 335 387 261 479 52 26 30 169 253 51 115 56 18 43 71 91 55 33 11

100.0 55.8 38.0 43.9 29.6 54.4 5.9 3.0 3.4 19.2 28.7 5.8 13.1 6.4 2.0 4.9 8.1 10.3 6.2 3.7 1.2
問44　（３）中学生　有無別
いる 56 32 20 27 15 31 7 5 3 7 15 3 5 8 2 1 5 9 2 - 1

100.0 57.1 35.7 48.2 26.8 55.4 12.5 8.9 5.4 12.5 26.8 5.4 8.9 14.3 3.6 1.8 8.9 16.1 3.6 - 1.8
いない 896 496 338 398 266 492 56 28 28 173 257 50 119 57 16 44 72 89 56 33 11

100.0 55.4 37.7 44.4 29.7 54.9 6.3 3.1 3.1 19.3 28.7 5.6 13.3 6.4 1.8 4.9 8.0 9.9 6.3 3.7 1.2
問44　（４）障害者の方　有無別
いる 104 64 52 44 23 54 6 5 17 26 42 5 13 9 1 6 7 15 7 1 -

100.0 61.5 50.0 42.3 22.1 51.9 5.8 4.8 16.3 25.0 40.4 4.8 12.5 8.7 1.0 5.8 6.7 14.4 6.7 1.0 -
いない 855 468 315 384 258 470 56 29 17 157 235 46 115 55 17 42 74 86 52 33 11

100.0 54.7 36.8 44.9 30.2 55.0 6.5 3.4 2.0 18.4 27.5 5.4 13.5 6.4 2.0 4.9 8.7 10.1 6.1 3.9 1.3
問44　（５）65歳以上の方　有無別
いる 453 273 215 193 125 223 19 14 26 101 180 29 64 32 4 29 25 57 33 7 8

100.0 60.3 47.5 42.6 27.6 49.2 4.2 3.1 5.7 22.3 39.7 6.4 14.1 7.1 0.9 6.4 5.5 12.6 7.3 1.5 1.8
いない 645 339 216 289 188 364 47 22 18 116 156 31 85 42 16 28 63 58 33 28 9

100.0 52.6 33.5 44.8 29.1 56.4 7.3 3.4 2.8 18.0 24.2 4.8 13.2 6.5 2.5 4.3 9.8 9.0 5.1 4.3 1.4
問45　居住地区別
芋窪 71 36 24 27 9 39 6 3 4 14 17 3 5 5 1 4 6 5 9 1 2

100.0 50.7 33.8 38.0 12.7 54.9 8.5 4.2 5.6 19.7 23.9 4.2 7.0 7.0 1.4 5.6 8.5 7.0 12.7 1.4 2.8
蔵敷 72 43 28 28 11 42 6 1 4 14 18 4 9 7 3 3 7 6 7 3 2

100.0 59.7 38.9 38.9 15.3 58.3 8.3 1.4 5.6 19.4 25.0 5.6 12.5 9.7 4.2 4.2 9.7 8.3 9.7 4.2 2.8
奈良橋 38 26 18 17 8 17 4 3 1 10 14 3 4 2 - 5 3 5 2 1 -

100.0 68.4 47.4 44.7 21.1 44.7 10.5 7.9 2.6 26.3 36.8 7.9 10.5 5.3 - 13.2 7.9 13.2 5.3 2.6 -
湖畔 45 37 32 3 7 6 4 2 3 9 8 - 11 4 2 8 3 9 6 1 1

100.0 82.2 71.1 6.7 15.6 13.3 8.9 4.4 6.7 20.0 17.8 - 24.4 8.9 4.4 17.8 6.7 20.0 13.3 2.2 2.2
高木 35 29 17 10 5 6 3 2 1 6 10 2 4 1 - 3 6 4 2 - -

100.0 82.9 48.6 28.6 14.3 17.1 8.6 5.7 2.9 17.1 28.6 5.7 11.4 2.9 - 8.6 17.1 11.4 5.7 - -
狭山・多摩湖 60 49 35 15 6 11 4 2 2 15 17 2 10 3 3 5 6 8 2 2 -

100.0 81.7 58.3 25.0 10.0 18.3 6.7 3.3 3.3 25.0 28.3 3.3 16.7 5.0 5.0 8.3 10.0 13.3 3.3 3.3 -
清水 82 59 49 14 19 32 3 3 4 23 31 6 7 8 1 4 5 15 1 6 1

100.0 72.0 59.8 17.1 23.2 39.0 3.7 3.7 4.9 28.0 37.8 7.3 8.5 9.8 1.2 4.9 6.1 18.3 1.2 7.3 1.2
上北台 69 31 22 39 16 47 3 3 2 15 25 1 7 5 - - 3 2 5 3 1

100.0 44.9 31.9 56.5 23.2 68.1 4.3 4.3 2.9 21.7 36.2 1.4 10.1 7.2 - - 4.3 2.9 7.2 4.3 1.4
立野 74 28 16 47 20 56 4 6 5 17 30 6 15 6 1 3 9 3 2 1 2

100.0 37.8 21.6 63.5 27.0 75.7 5.4 8.1 6.8 23.0 40.5 8.1 20.3 8.1 1.4 4.1 12.2 4.1 2.7 1.4 2.7
桜が丘 253 121 65 141 102 190 12 4 6 46 65 12 52 8 3 5 17 19 10 5 6

100.0 47.8 25.7 55.7 40.3 75.1 4.7 1.6 2.4 18.2 25.7 4.7 20.6 3.2 1.2 2.0 6.7 7.5 4.0 2.0 2.4
中央 57 29 22 29 16 28 4 3 2 11 21 1 7 5 - 5 6 7 4 1 1

100.0 50.9 38.6 50.9 28.1 49.1 7.0 5.3 3.5 19.3 36.8 1.8 12.3 8.8 - 8.8 10.5 12.3 7.0 1.8 1.8
南街 106 49 36 64 40 56 4 2 4 17 34 9 13 11 4 8 12 15 7 3 1

100.0 46.2 34.0 60.4 37.7 52.8 3.8 1.9 3.8 16.0 32.1 8.5 12.3 10.4 3.8 7.5 11.3 14.2 6.6 2.8 0.9
仲原 43 30 19 20 9 16 7 2 3 10 18 2 4 4 - 2 3 6 2 - 1

100.0 69.8 44.2 46.5 20.9 37.2 16.3 4.7 7.0 23.3 41.9 4.7 9.3 9.3 - 4.7 7.0 14.0 4.7 - 2.3
向原 106 52 49 42 41 58 7 1 5 18 34 6 10 8 2 6 10 8 6 2 2

100.0 49.1 46.2 39.6 38.7 54.7 6.6 0.9 4.7 17.0 32.1 5.7 9.4 7.5 1.9 5.7 9.4 7.5 5.7 1.9 1.9
清原 31 17 15 10 4 11 - 1 3 2 7 4 5 1 - 1 - 4 5 1 1

100.0 54.8 48.4 32.3 12.9 35.5 - 3.2 9.7 6.5 22.6 12.9 16.1 3.2 - 3.2 - 12.9 16.1 3.2 3.2
新堀 50 22 18 16 17 24 4 1 2 9 15 2 5 2 - 1 3 4 5 5 1

100.0 44.0 36.0 32.0 34.0 48.0 8.0 2.0 4.0 18.0 30.0 4.0 10.0 4.0 - 2.0 6.0 8.0 10.0 10.0 2.0
問45　居住地区（８区分）別
芋窪・蔵敷地区 143 79 52 55 20 81 12 4 8 28 35 7 14 12 4 7 13 11 16 4 4

100.0 55.2 36.4 38.5 14.0 56.6 8.4 2.8 5.6 19.6 24.5 4.9 9.8 8.4 2.8 4.9 9.1 7.7 11.2 2.8 2.8
奈良橋・湖畔・高木地区 118 92 67 30 20 29 11 7 5 25 32 5 19 7 2 16 12 18 10 2 1

100.0 78.0 56.8 25.4 16.9 24.6 9.3 5.9 4.2 21.2 27.1 4.2 16.1 5.9 1.7 13.6 10.2 15.3 8.5 1.7 0.8
狭山・清水地区 142 108 84 29 25 43 7 5 6 38 48 8 17 11 4 9 11 23 3 8 1

100.0 76.1 59.2 20.4 17.6 30.3 4.9 3.5 4.2 26.8 33.8 5.6 12.0 7.7 2.8 6.3 7.7 16.2 2.1 5.6 0.7
立野・上北台地区 143 59 38 86 36 103 7 9 7 32 55 7 22 11 1 3 12 5 7 4 3

100.0 41.3 26.6 60.1 25.2 72.0 4.9 6.3 4.9 22.4 38.5 4.9 15.4 7.7 0.7 2.1 8.4 3.5 4.9 2.8 2.1
中央・南街地区 163 78 58 93 56 84 8 5 6 28 55 10 20 16 4 13 18 22 11 4 2

100.0 47.9 35.6 57.1 34.4 51.5 4.9 3.1 3.7 17.2 33.7 6.1 12.3 9.8 2.5 8.0 11.0 13.5 6.7 2.5 1.2
仲原・向原地区 149 82 68 62 50 74 14 3 8 28 52 8 14 12 2 8 13 14 8 2 3

100.0 55.0 45.6 41.6 33.6 49.7 9.4 2.0 5.4 18.8 34.9 5.4 9.4 8.1 1.3 5.4 8.7 9.4 5.4 1.3 2.0
清原・新堀地区 81 39 33 26 21 35 4 2 5 11 22 6 10 3 - 2 3 8 10 6 2

100.0 48.1 40.7 32.1 25.9 43.2 4.9 2.5 6.2 13.6 27.2 7.4 12.3 3.7 - 2.5 3.7 9.9 12.3 7.4 2.5
桜が丘地区 253 121 65 141 102 190 12 4 6 46 65 12 52 8 3 5 17 19 10 5 6

100.0 47.8 25.7 55.7 40.3 75.1 4.7 1.6 2.4 18.2 25.7 4.7 20.6 3.2 1.2 2.0 6.7 7.5 4.0 2.0 2.4
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東大和市市民意識調査 令和５年１１月

●東大和市の魅力について
問１　あなたが友人や知人に勧めたい東大和市の魅力は何ですか。（○は５つまで）
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　全　体 1,214 671 474 529 333 647 75 39 53 237 369 64 169 80 20 63 99 124 76 35 25
100.0 55.3 39.0 43.6 27.4 53.3 6.2 3.2 4.4 19.5 30.4 5.3 13.9 6.6 1.6 5.2 8.2 10.2 6.3 2.9 2.1

問46　居住形態別
持ち家（一戸建て） 546 362 250 209 128 238 41 23 20 102 197 30 55 53 11 43 37 64 30 15 10

100.0 66.3 45.8 38.3 23.4 43.6 7.5 4.2 3.7 18.7 36.1 5.5 10.1 9.7 2.0 7.9 6.8 11.7 5.5 2.7 1.8
持ち家（民間分譲マンション） 220 110 57 125 91 162 10 3 10 38 69 11 45 7 2 4 14 17 9 5 5

100.0 50.0 25.9 56.8 41.4 73.6 4.5 1.4 4.5 17.3 31.4 5.0 20.5 3.2 0.9 1.8 6.4 7.7 4.1 2.3 2.3
持ち家（公団住宅・公社住宅） 14 9 4 11 5 11 3 - 1 2 1 1 4 - 1 - - 1 - - 1

100.0 64.3 28.6 78.6 35.7 78.6 21.4 - 7.1 14.3 7.1 7.1 28.6 - 7.1 - - 7.1 - - 7.1
賃貸住宅（公団住宅・公社住宅） 61 31 24 29 17 38 5 2 3 11 11 3 8 5 - 4 9 6 4 3 5

100.0 50.8 39.3 47.5 27.9 62.3 8.2 3.3 4.9 18.0 18.0 4.9 13.1 8.2 - 6.6 14.8 9.8 6.6 4.9 8.2
賃貸住宅（賃貸マンション・アパート等） 259 111 96 107 68 144 13 9 6 62 59 12 35 12 4 11 32 27 22 10 1

100.0 42.9 37.1 41.3 26.3 55.6 5.0 3.5 2.3 23.9 22.8 4.6 13.5 4.6 1.5 4.2 12.4 10.4 8.5 3.9 0.4
都営住宅 61 29 31 25 15 30 - 1 9 14 22 4 12 2 - 1 3 4 5 2 -

100.0 47.5 50.8 41.0 24.6 49.2 - 1.6 14.8 23.0 36.1 6.6 19.7 3.3 - 1.6 4.9 6.6 8.2 3.3 -
市営住宅 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
社宅・官舎・寮 21 2 3 13 4 15 2 - - 3 2 - 6 - - - 3 1 3 - -

100.0 9.5 14.3 61.9 19.0 71.4 9.5 - - 14.3 9.5 - 28.6 - - - 14.3 4.8 14.3 - -
間借り・住み込み 10 3 3 3 1 3 - 1 2 3 1 1 2 1 - - 1 1 2 - -

100.0 30.0 30.0 30.0 10.0 30.0 - 10.0 20.0 30.0 10.0 10.0 20.0 10.0 - - 10.0 10.0 20.0 - -
その他 5 3 2 3 - 1 1 - - 1 2 1 - - 2 - - - 1 - -

100.0 60.0 40.0 60.0 - 20.0 20.0 - - 20.0 40.0 20.0 - - 40.0 - - - 20.0 - -
問47　居住開始時期別
昭和24年（1949年）以前 14 9 7 5 3 3 1 1 2 4 7 - - 1 - - 1 4 3 1 1

100.0 64.3 50.0 35.7 21.4 21.4 7.1 7.1 14.3 28.6 50.0 - - 7.1 - - 7.1 28.6 21.4 7.1 7.1
昭和25年（1950年）～昭和34年（1959年） 21 14 11 8 5 10 - 3 2 6 11 4 - 2 1 1 1 2 1 1 1

100.0 66.7 52.4 38.1 23.8 47.6 - 14.3 9.5 28.6 52.4 19.0 - 9.5 4.8 4.8 4.8 9.5 4.8 4.8 4.8
昭和35年（1960年）～昭和44年（1969年） 52 38 33 16 15 26 2 2 1 16 19 2 2 5 - 5 2 4 4 1 1

100.0 73.1 63.5 30.8 28.8 50.0 3.8 3.8 1.9 30.8 36.5 3.8 3.8 9.6 - 9.6 3.8 7.7 7.7 1.9 1.9
昭和45年（1970年）～昭和54年（1979年） 120 81 68 55 26 52 7 4 10 24 56 11 12 6 2 5 6 14 11 4 1

100.0 67.5 56.7 45.8 21.7 43.3 5.8 3.3 8.3 20.0 46.7 9.2 10.0 5.0 1.7 4.2 5.0 11.7 9.2 3.3 0.8
昭和55年（1980年）～平成元年（1989年） 114 75 54 43 32 47 8 5 4 26 51 6 16 10 2 3 7 15 5 3 2

100.0 65.8 47.4 37.7 28.1 41.2 7.0 4.4 3.5 22.8 44.7 5.3 14.0 8.8 1.8 2.6 6.1 13.2 4.4 2.6 1.8
平成2年（1990年）～平成11年（1999年） 157 99 70 68 51 81 9 6 3 23 58 5 23 12 4 11 10 18 5 1 5

100.0 63.1 44.6 43.3 32.5 51.6 5.7 3.8 1.9 14.6 36.9 3.2 14.6 7.6 2.5 7.0 6.4 11.5 3.2 0.6 3.2
平成12年（2000年）～平成21年（2009年） 197 111 60 87 68 112 10 5 6 39 65 11 26 16 2 13 13 16 14 10 3

100.0 56.3 30.5 44.2 34.5 56.9 5.1 2.5 3.0 19.8 33.0 5.6 13.2 8.1 1.0 6.6 6.6 8.1 7.1 5.1 1.5
平成22年（2010年）～平成31年（2019年） 230 109 79 114 60 137 14 6 10 41 61 9 38 18 4 8 23 29 14 7 3

100.0 47.4 34.3 49.6 26.1 59.6 6.1 2.6 4.3 17.8 26.5 3.9 16.5 7.8 1.7 3.5 10.0 12.6 6.1 3.0 1.3
令和2年以降（2020年） 287 122 85 125 69 170 23 7 12 56 37 14 50 10 5 16 36 18 18 7 5

100.0 42.5 29.6 43.6 24.0 59.2 8.0 2.4 4.2 19.5 12.9 4.9 17.4 3.5 1.7 5.6 12.5 6.3 6.3 2.4 1.7
問48　通勤・通学先別
東大和市内 175 96 68 69 43 88 9 10 11 23 58 10 19 21 7 13 16 19 13 5 4

100.0 54.9 38.9 39.4 24.6 50.3 5.1 5.7 6.3 13.1 33.1 5.7 10.9 12.0 4.0 7.4 9.1 10.9 7.4 2.9 2.3
多摩地域（東大和市以外） 409 219 148 181 111 236 28 15 14 74 110 21 57 23 5 12 34 36 29 12 6

100.0 53.5 36.2 44.3 27.1 57.7 6.8 3.7 3.4 18.1 26.9 5.1 13.9 5.6 1.2 2.9 8.3 8.8 7.1 2.9 1.5
23区内 220 114 72 87 72 110 13 3 4 48 59 16 34 11 3 14 22 23 14 9 3

100.0 51.8 32.7 39.5 32.7 50.0 5.9 1.4 1.8 21.8 26.8 7.3 15.5 5.0 1.4 6.4 10.0 10.5 6.4 4.1 1.4
埼玉県 31 17 14 9 8 19 1 - 2 8 7 - 4 5 1 3 4 5 3 4 -

100.0 54.8 45.2 29.0 25.8 61.3 3.2 - 6.5 25.8 22.6 - 12.9 16.1 3.2 9.7 12.9 16.1 9.7 12.9 -
神奈川県 9 3 3 5 3 6 1 - - 1 2 - - 2 - - - 3 - - -

100.0 33.3 33.3 55.6 33.3 66.7 11.1 - - 11.1 22.2 - - 22.2 - - - 33.3 - - -
通勤・通学していない 310 192 143 152 82 159 22 11 18 70 115 16 50 16 3 19 21 31 16 4 6

100.0 61.9 46.1 49.0 26.5 51.3 7.1 3.5 5.8 22.6 37.1 5.2 16.1 5.2 1.0 6.1 6.8 10.0 5.2 1.3 1.9
その他の地域 24 9 12 14 8 15 1 - 1 5 5 - 1 1 1 1 2 3 1 1 2

100.0 37.5 50.0 58.3 33.3 62.5 4.2 - 4.2 20.8 20.8 - 4.2 4.2 4.2 4.2 8.3 12.5 4.2 4.2 8.3
問49　日常生活上の移動手段別
乗用車 546 318 183 219 123 215 32 17 18 83 164 24 55 40 11 33 36 56 37 16 13

100.0 58.2 33.5 40.1 22.5 39.4 5.9 3.1 3.3 15.2 30.0 4.4 10.1 7.3 2.0 6.0 6.6 10.3 6.8 2.9 2.4
バス 141 81 65 41 31 78 6 4 8 18 43 6 18 9 1 8 11 13 8 3 3

100.0 57.4 46.1 29.1 22.0 55.3 4.3 2.8 5.7 12.8 30.5 4.3 12.8 6.4 0.7 5.7 7.8 9.2 5.7 2.1 2.1
バイク 45 30 18 17 9 17 1 1 1 7 13 1 9 4 2 3 2 7 1 2 -

100.0 66.7 40.0 37.8 20.0 37.8 2.2 2.2 2.2 15.6 28.9 2.2 20.0 8.9 4.4 6.7 4.4 15.6 2.2 4.4 -
自転車 471 267 179 188 98 187 31 15 19 82 137 25 62 30 1 21 31 49 30 10 9

100.0 56.7 38.0 39.9 20.8 39.7 6.6 3.2 4.0 17.4 29.1 5.3 13.2 6.4 0.2 4.5 6.6 10.4 6.4 2.1 1.9
鉄道 369 179 120 123 107 157 20 6 10 60 90 20 43 21 7 12 30 38 20 16 7

100.0 48.5 32.5 33.3 29.0 42.5 5.4 1.6 2.7 16.3 24.4 5.4 11.7 5.7 1.9 3.3 8.1 10.3 5.4 4.3 1.9
モノレール 203 88 50 87 45 135 13 7 5 33 44 8 30 9 5 4 16 8 9 5 1

100.0 43.3 24.6 42.9 22.2 66.5 6.4 3.4 2.5 16.3 21.7 3.9 14.8 4.4 2.5 2.0 7.9 3.9 4.4 2.5 0.5
徒歩 349 184 120 141 87 166 17 9 21 64 96 15 47 17 9 22 28 35 21 11 6

100.0 52.7 34.4 40.4 24.9 47.6 4.9 2.6 6.0 18.3 27.5 4.3 13.5 4.9 2.6 6.3 8.0 10.0 6.0 3.2 1.7
その他 16 9 8 5 1 3 - - 3 5 6 1 5 1 - 2 2 - 2 - 1

100.0 56.3 50.0 31.3 6.3 18.8 - - 18.8 31.3 37.5 6.3 31.3 6.3 - 12.5 12.5 - 12.5 - 6.3
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東大和市市民意識調査 令和５年１１月

●東大和市の魅力について
問２　あなたは、東大和市に対して「自分のまち」としての愛着をどの程度感じていますか。（○は１つ）
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無
回
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　全　体 1,214 290 662 187 71 4
100.0 23.9 54.5 15.4 5.8 0.3

問４　定住意向別
今の場所に住み続けたい 686 233 400 46 7 -

100.0 34.0 58.3 6.7 1.0 -
市内のどこかに住み続けたい 124 36 77 9 1 1

100.0 29.0 62.1 7.3 0.8 0.8
できれば市外に移りたい 147 8 45 64 30 -

100.0 5.4 30.6 43.5 20.4 -
今すぐにでも市外に移りたい 18 1 4 3 10 -

100.0 5.6 22.2 16.7 55.6 -
わからない 229 12 131 63 22 1

100.0 5.2 57.2 27.5 9.6 0.4
問５　住み続けたいと思う理由別
周辺の居住環境がよいから 392 142 229 18 2 1

100.0 36.2 58.4 4.6 0.5 0.3
自然環境が豊かだから 243 109 125 9 - -

100.0 44.9 51.4 3.7 - -
日常の買い物が便利だから　 354 119 217 17 - 1

100.0 33.6 61.3 4.8 - 0.3
親や子ども世帯と同居・近居しているから 111 37 63 8 3 -

100.0 33.3 56.8 7.2 2.7 -
愛着があるから 136 100 34 2 - -

100.0 73.5 25.0 1.5 - -
家や土地を持っているから 389 123 236 27 3 -

100.0 31.6 60.7 6.9 0.8 -
公共施設（市民体育館・公民館 56 19 35 2 - -
・図書館・公園　等）が充実しているから 100.0 33.9 62.5 3.6 - -
医療機関・福祉施設が充実しているから 62 22 34 4 1 1

100.0 35.5 54.8 6.5 1.6 1.6
通勤・通学に便利だから 137 28 97 10 2 -

100.0 20.4 70.8 7.3 1.5 -
隣近所との関係がよいから 52 25 25 2 - -

100.0 48.1 48.1 3.8 - -
子どもを育てやすいから 17 6 10 1 - -

100.0 35.3 58.8 5.9 - -
その他 33 8 16 7 2 -

100.0 24.2 48.5 21.2 6.1 -
問６　住み続けたいと思わない理由別
周辺の居住環境がよくないから 29 1 8 11 9 -

100.0 3.4 27.6 37.9 31.0 -
自然環境が少ないから 8 1 4 3 - -

100.0 12.5 50.0 37.5 - -
日常の買い物が不便だから 51 3 14 18 16 -

100.0 5.9 27.5 35.3 31.4 -
親や子ども世帯と同居・近居 8 - 5 2 1 -
していないから 100.0 - 62.5 25.0 12.5 -
愛着を感じないから 33 1 1 15 16 -

100.0 3.0 3.0 45.5 48.5 -
借家・借地だから 25 - 7 14 4 -

100.0 - 28.0 56.0 16.0 -
公共施設（市民体育館・公民館 22 1 3 13 5 -
・図書館・公園　等）が不足しているから　　100.0 4.5 13.6 59.1 22.7 -
医療機関・福祉施設が不足しているから 39 2 12 18 7 -

100.0 5.1 30.8 46.2 17.9 -
通勤・通学に不便だから 65 4 26 21 14 -

100.0 6.2 40.0 32.3 21.5 -
隣近所との関係がよくないから 6 - - 5 1 -

100.0 - - 83.3 16.7 -
子どもを育てにくいから 11 - 2 4 5 -

100.0 - 18.2 36.4 45.5 -
その他 50 2 13 19 16 -

100.0 4.0 26.0 38.0 32.0 -
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東大和市市民意識調査 令和５年１１月

●東大和市の魅力について
問２　あなたは、東大和市に対して「自分のまち」としての愛着をどの程度感じていますか。（○は１つ）

　
全
　
体

愛
着
を
感
じ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
愛
着
を

感
じ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
愛
着
を

感
じ
て
い
な
い

愛
着
を
感
じ
て
い
な
い

　
無
回
答

　全　体 1,214 290 662 187 71 4
100.0 23.9 54.5 15.4 5.8 0.3

問40　性別
男性 521 129 288 76 27 1

100.0 24.8 55.3 14.6 5.2 0.2
女性 647 156 353 96 40 2

100.0 24.1 54.6 14.8 6.2 0.3
選択せず 37 2 18 13 4 -

100.0 5.4 48.6 35.1 10.8 -
問41　年齢
18～19歳 21 3 12 6 - -

100.0 14.3 57.1 28.6 - -
20～29歳 106 21 58 15 11 1

100.0 19.8 54.7 14.2 10.4 0.9
30～39歳 171 25 102 28 16 -

100.0 14.6 59.6 16.4 9.4 -
40～49歳 215 48 104 47 16 -

100.0 22.3 48.4 21.9 7.4 -
50～59歳 272 68 146 40 18 -

100.0 25.0 53.7 14.7 6.6 -
60～64歳 117 29 67 19 2 -

100.0 24.8 57.3 16.2 1.7 -
65～75歳 290 88 166 29 6 1

100.0 30.3 57.2 10.0 2.1 0.3
75歳以上 11 6 3 - 1 1

100.0 54.5 27.3 - 9.1 9.1
問41　年代（５区分）別
10・20代 127 24 70 21 11 1

100.0 18.9 55.1 16.5 8.7 0.8
30代 171 25 102 28 16 -

100.0 14.6 59.6 16.4 9.4 -
40代 215 48 104 47 16 -

100.0 22.3 48.4 21.9 7.4 -
50代 272 68 146 40 18 -

100.0 25.0 53.7 14.7 6.6 -
60代以上 418 123 236 48 9 2

100.0 29.4 56.5 11.5 2.2 0.5
問42　主たる職業
自営業 88 21 53 8 6 -

100.0 23.9 60.2 9.1 6.8 -
会社員・公務員 502 107 280 83 32 -

100.0 21.3 55.8 16.5 6.4 -
アルバイト・パート 181 47 91 33 10 -

100.0 26.0 50.3 18.2 5.5 -
主婦・主夫 162 48 84 29 1 -

100.0 29.6 51.9 17.9 0.6 -
学生 38 7 20 9 2 -

100.0 18.4 52.6 23.7 5.3 -
無職 172 45 102 16 7 2

100.0 26.2 59.3 9.3 4.1 1.2
その他 53 12 24 6 10 1

100.0 22.6 45.3 11.3 18.9 1.9
問43　家族構成（世帯）
ひとり暮らし 314 72 180 35 26 1

100.0 22.9 57.3 11.1 8.3 0.3
夫婦のみ 322 90 172 49 10 1

100.0 28.0 53.4 15.2 3.1 0.3
親と子（２世代） 466 106 249 83 27 1

100.0 22.7 53.4 17.8 5.8 0.2
親と子と孫（３世代） 38 10 22 5 1 -

100.0 26.3 57.9 13.2 2.6 -
その他 56 9 31 12 4 -

100.0 16.1 55.4 21.4 7.1 -
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東大和市市民意識調査 令和５年１１月

●東大和市の魅力について
問２　あなたは、東大和市に対して「自分のまち」としての愛着をどの程度感じていますか。（○は１つ）

　
全
　
体

愛
着
を
感
じ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
愛
着
を

感
じ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
愛
着
を

感
じ
て
い
な
い

愛
着
を
感
じ
て
い
な
い

　
無
回
答

　全　体 1,214 290 662 187 71 4
100.0 23.9 54.5 15.4 5.8 0.3

問44　（１）小学校入学前の児童　有無別
いる 137 23 79 27 8 -

100.0 16.8 57.7 19.7 5.8 -
いない 833 199 460 124 48 2

100.0 23.9 55.2 14.9 5.8 0.2
問44　（２）小学生　有無別
いる 78 21 42 12 3 -

100.0 26.9 53.8 15.4 3.8 -
いない 881 203 485 138 53 2

100.0 23.0 55.1 15.7 6.0 0.2
問44　（３）中学生　有無別
いる 56 19 28 6 3 -

100.0 33.9 50.0 10.7 5.4 -
いない 896 206 491 143 54 2

100.0 23.0 54.8 16.0 6.0 0.2
問44　（４）障害者の方　有無別
いる 104 41 50 8 4 1

100.0 39.4 48.1 7.7 3.8 1.0
いない 855 187 473 141 53 1

100.0 21.9 55.3 16.5 6.2 0.1
問44　（５）65歳以上の方　有無別
いる 453 131 245 62 13 2

100.0 28.9 54.1 13.7 2.9 0.4
いない 645 130 355 112 47 1

100.0 20.2 55.0 17.4 7.3 0.2
問45　居住地区別
芋窪 71 16 34 14 7 -

100.0 22.5 47.9 19.7 9.9 -
蔵敷 72 21 37 8 6 -

100.0 29.2 51.4 11.1 8.3 -
奈良橋 38 16 20 1 1 -

100.0 42.1 52.6 2.6 2.6 -
湖畔 45 16 20 5 3 1

100.0 35.6 44.4 11.1 6.7 2.2
高木 35 7 20 7 1 -

100.0 20.0 57.1 20.0 2.9 -
狭山・多摩湖 60 17 31 9 3 -

100.0 28.3 51.7 15.0 5.0 -
清水 82 25 42 9 6 -

100.0 30.5 51.2 11.0 7.3 -
上北台 69 9 39 17 4 -

100.0 13.0 56.5 24.6 5.8 -
立野 74 27 38 7 2 -

100.0 36.5 51.4 9.5 2.7 -
桜が丘 253 46 142 55 10 -

100.0 18.2 56.1 21.7 4.0 -
中央 57 14 31 8 4 -

100.0 24.6 54.4 14.0 7.0 -
南街 106 26 64 9 7 -

100.0 24.5 60.4 8.5 6.6 -
仲原 43 13 20 6 3 1

100.0 30.2 46.5 14.0 7.0 2.3
向原 106 25 61 12 7 1

100.0 23.6 57.5 11.3 6.6 0.9
清原 31 5 19 5 2 -

100.0 16.1 61.3 16.1 6.5 -
新堀 50 5 34 9 2 -

100.0 10.0 68.0 18.0 4.0 -
問45　居住地区（８区分）別
芋窪・蔵敷地区 143 37 71 22 13 -

100.0 25.9 49.7 15.4 9.1 -
奈良橋・湖畔・高木地区 118 39 60 13 5 1

100.0 33.1 50.8 11.0 4.2 0.8
狭山・清水地区 142 42 73 18 9 -

100.0 29.6 51.4 12.7 6.3 -
立野・上北台地区 143 36 77 24 6 -

100.0 25.2 53.8 16.8 4.2 -
中央・南街地区 163 40 95 17 11 -

100.0 24.5 58.3 10.4 6.7 -
仲原・向原地区 149 38 81 18 10 2

100.0 25.5 54.4 12.1 6.7 1.3
清原・新堀地区 81 10 53 14 4 -

100.0 12.3 65.4 17.3 4.9 -
桜が丘地区 253 46 142 55 10 -

100.0 18.2 56.1 21.7 4.0 -
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東大和市市民意識調査 令和５年１１月

●東大和市の魅力について
問２　あなたは、東大和市に対して「自分のまち」としての愛着をどの程度感じていますか。（○は１つ）

　
全
　
体

愛
着
を
感
じ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
愛
着
を

感
じ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
愛
着
を

感
じ
て
い
な
い

愛
着
を
感
じ
て
い
な
い

　
無
回
答

　全　体 1,214 290 662 187 71 4
100.0 23.9 54.5 15.4 5.8 0.3

問46　居住形態別
持ち家（一戸建て） 546 160 283 73 28 2

100.0 29.3 51.8 13.4 5.1 0.4
持ち家（民間分譲マンション） 220 44 132 37 7 -

100.0 20.0 60.0 16.8 3.2 -
持ち家（公団住宅・公社住宅） 14 5 7 2 - -

100.0 35.7 50.0 14.3 - -
賃貸住宅（公団住宅・公社住宅） 61 16 28 14 3 -

100.0 26.2 45.9 23.0 4.9 -
賃貸住宅（賃貸マンション・アパート等） 259 49 143 43 24 -

100.0 18.9 55.2 16.6 9.3 -
都営住宅 61 9 43 6 2 1

100.0 14.8 70.5 9.8 3.3 1.6
市営住宅 - - - - - -

- - - - - -
社宅・官舎・寮 21 2 11 5 3 -

100.0 9.5 52.4 23.8 14.3 -
間借り・住み込み 10 1 5 2 2 -

100.0 10.0 50.0 20.0 20.0 -
その他 5 1 3 1 - -

100.0 20.0 60.0 20.0 - -
問47　居住開始時期別
昭和24年（1949年）以前 14 8 5 - 1 -

100.0 57.1 35.7 - 7.1 -
昭和25年（1950年）～昭和34年（1959年） 21 9 10 1 - 1

100.0 42.9 47.6 4.8 - 4.8
昭和35年（1960年）～昭和44年（1969年） 52 21 27 3 1 -

100.0 40.4 51.9 5.8 1.9 -
昭和45年（1970年）～昭和54年（1979年） 120 43 61 11 5 -

100.0 35.8 50.8 9.2 4.2 -
昭和55年（1980年）～平成元年（1989年） 114 42 57 10 5 -

100.0 36.8 50.0 8.8 4.4 -
平成2年（1990年）～平成11年（1999年） 157 49 81 21 5 1

100.0 31.2 51.6 13.4 3.2 0.6
平成12年（2000年）～平成21年（2009年） 197 40 112 32 13 -

100.0 20.3 56.9 16.2 6.6 -
平成22年（2010年）～平成31年（2019年） 230 38 137 39 15 1

100.0 16.5 59.6 17.0 6.5 0.4
令和2年以降（2020年） 287 37 161 66 23 -

100.0 12.9 56.1 23.0 8.0 -
問48　通勤・通学先別
東大和市内 175 44 94 24 12 1

100.0 25.1 53.7 13.7 6.9 0.6
多摩地域（東大和市以外） 409 85 218 78 28 -

100.0 20.8 53.3 19.1 6.8 -
23区内 220 53 115 35 17 -

100.0 24.1 52.3 15.9 7.7 -
埼玉県 31 9 17 4 1 -

100.0 29.0 54.8 12.9 3.2 -
神奈川県 9 2 6 1 - -

100.0 22.2 66.7 11.1 - -
通勤・通学していない 310 85 179 37 7 2

100.0 27.4 57.7 11.9 2.3 0.6
その他の地域 24 5 14 3 2 -

100.0 20.8 58.3 12.5 8.3 -
問49　日常生活上の移動手段別
乗用車 546 140 304 78 24 -

100.0 25.6 55.7 14.3 4.4 -
バス 141 35 77 23 5 1

100.0 24.8 54.6 16.3 3.5 0.7
バイク 45 12 22 7 3 1

100.0 26.7 48.9 15.6 6.7 2.2
自転車 471 116 262 61 31 1

100.0 24.6 55.6 13.0 6.6 0.2
鉄道 369 85 192 65 25 2

100.0 23.0 52.0 17.6 6.8 0.5
モノレール 203 38 112 42 11 -

100.0 18.7 55.2 20.7 5.4 -
徒歩 349 81 191 59 18 -

100.0 23.2 54.7 16.9 5.2 -
その他 16 7 5 3 1 -

100.0 43.8 31.3 18.8 6.3 -
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東大和市市民意識調査 令和５年１１月

●東大和市の魅力について
問３　あなたは、東大和市のブランド・メッセージ「東京 ゆったり日和 東やまと」及びロゴマークを知っていますか。（○は１つ）

　
全
　
体

知
っ

て
い
る

知
ら
な
い

　
無
回
答

　全　体 1,214 605 606 3
100.0 49.8 49.9 0.2

問４　定住意向別
今の場所に住み続けたい 686 380 305 1

100.0 55.4 44.5 0.1
市内のどこかに住み続けたい 124 64 60 -

100.0 51.6 48.4 -
できれば市外に移りたい 147 66 81 -

100.0 44.9 55.1 -
今すぐにでも市外に移りたい 18 7 11 -

100.0 38.9 61.1 -
わからない 229 84 145 -

100.0 36.7 63.3 -
問５　住み続けたいと思う理由別
周辺の居住環境がよいから 392 213 179 -

100.0 54.3 45.7 -
自然環境が豊かだから 243 141 101 1

100.0 58.0 41.6 0.4
日常の買い物が便利だから　 354 199 155 -

100.0 56.2 43.8 -
親や子ども世帯と同居・近居しているから 111 64 46 1

100.0 57.7 41.4 0.9
愛着があるから 136 80 56 -

100.0 58.8 41.2 -
家や土地を持っているから 389 227 161 1

100.0 58.4 41.4 0.3
公共施設（市民体育館・公民館 56 37 19 -
・図書館・公園　等）が充実しているから 100.0 66.1 33.9 -
医療機関・福祉施設が充実しているから 62 30 32 -

100.0 48.4 51.6 -
通勤・通学に便利だから 137 67 70 -

100.0 48.9 51.1 -
隣近所との関係がよいから 52 30 22 -

100.0 57.7 42.3 -
子どもを育てやすいから 17 10 7 -

100.0 58.8 41.2 -
その他 33 16 17 -

100.0 48.5 51.5 -
問６　住み続けたいと思わない理由別
周辺の居住環境がよくないから 29 15 14 -

100.0 51.7 48.3 -
自然環境が少ないから 8 4 4 -

100.0 50.0 50.0 -
日常の買い物が不便だから 51 25 26 -

100.0 49.0 51.0 -
親や子ども世帯と同居・近居 8 4 4 -
していないから 100.0 50.0 50.0 -
愛着を感じないから 33 17 16 -

100.0 51.5 48.5 -
借家・借地だから 25 11 14 -

100.0 44.0 56.0 -
公共施設（市民体育館・公民館 22 11 11 -
・図書館・公園　等）が不足しているから　　100.0 50.0 50.0 -
医療機関・福祉施設が不足しているから 39 21 18 -

100.0 53.8 46.2 -
通勤・通学に不便だから 65 26 39 -

100.0 40.0 60.0 -
隣近所との関係がよくないから 6 4 2 -

100.0 66.7 33.3 -
子どもを育てにくいから 11 5 6 -

100.0 45.5 54.5 -
その他 50 20 30 -

100.0 40.0 60.0 -
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東大和市市民意識調査 令和５年１１月

●東大和市の魅力について
問３　あなたは、東大和市のブランド・メッセージ「東京 ゆったり日和 東やまと」及びロゴマークを知っていますか。（○は１つ）

　
全
　
体

知
っ

て
い
る

知
ら
な
い

　
無
回
答

　全　体 1,214 605 606 3
100.0 49.8 49.9 0.2

問40　性別
男性 521 202 319 -

100.0 38.8 61.2 -
女性 647 381 264 2

100.0 58.9 40.8 0.3
選択せず 37 17 20 -

100.0 45.9 54.1 -
問41　年齢
18～19歳 21 8 13 -

100.0 38.1 61.9 -
20～29歳 106 45 61 -

100.0 42.5 57.5 -
30～39歳 171 70 101 -

100.0 40.9 59.1 -
40～49歳 215 112 103 -

100.0 52.1 47.9 -
50～59歳 272 140 132 -

100.0 51.5 48.5 -
60～64歳 117 68 49 -

100.0 58.1 41.9 -
65～75歳 290 151 137 2

100.0 52.1 47.2 0.7
75歳以上 11 5 6 -

100.0 45.5 54.5 -
問41　年代（５区分）別
10・20代 127 53 74 -

100.0 41.7 58.3 -
30代 171 70 101 -

100.0 40.9 59.1 -
40代 215 112 103 -

100.0 52.1 47.9 -
50代 272 140 132 -

100.0 51.5 48.5 -
60代以上 418 224 192 2

100.0 53.6 45.9 0.5
問42　主たる職業
自営業 88 43 45 -

100.0 48.9 51.1 -
会社員・公務員 502 224 277 1

100.0 44.6 55.2 0.2
アルバイト・パート 181 96 85 -

100.0 53.0 47.0 -
主婦・主夫 162 108 54 -

100.0 66.7 33.3 -
学生 38 14 24 -

100.0 36.8 63.2 -
無職 172 87 84 1

100.0 50.6 48.8 0.6
その他 53 26 27 -

100.0 49.1 50.9 -
問43　家族構成（世帯）
ひとり暮らし 314 129 184 1

100.0 41.1 58.6 0.3
夫婦のみ 322 164 157 1

100.0 50.9 48.8 0.3
親と子（２世代） 466 259 207 -

100.0 55.6 44.4 -
親と子と孫（３世代） 38 21 17 -

100.0 55.3 44.7 -
その他 56 24 32 -

100.0 42.9 57.1 -
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東大和市市民意識調査 令和５年１１月

●東大和市の魅力について
問３　あなたは、東大和市のブランド・メッセージ「東京 ゆったり日和 東やまと」及びロゴマークを知っていますか。（○は１つ）

　
全
　
体

知
っ

て
い
る

知
ら
な
い

　
無
回
答

　全　体 1,214 605 606 3
100.0 49.8 49.9 0.2

問44　（１）小学校入学前の児童　有無別
いる 137 80 57 -

100.0 58.4 41.6 -
いない 833 406 426 1

100.0 48.7 51.1 0.1
問44　（２）小学生　有無別
いる 78 54 24 -

100.0 69.2 30.8 -
いない 881 427 453 1

100.0 48.5 51.4 0.1
問44　（３）中学生　有無別
いる 56 37 19 -

100.0 66.1 33.9 -
いない 896 439 456 1

100.0 49.0 50.9 0.1
問44　（４）障害者の方　有無別
いる 104 68 36 -

100.0 65.4 34.6 -
いない 855 411 443 1

100.0 48.1 51.8 0.1
問44　（５）65歳以上の方　有無別
いる 453 244 207 2

100.0 53.9 45.7 0.4
いない 645 308 337 -

100.0 47.8 52.2 -
問45　居住地区別
芋窪 71 31 40 -

100.0 43.7 56.3 -
蔵敷 72 27 44 1

100.0 37.5 61.1 1.4
奈良橋 38 23 15 -

100.0 60.5 39.5 -
湖畔 45 21 24 -

100.0 46.7 53.3 -
高木 35 16 19 -

100.0 45.7 54.3 -
狭山・多摩湖 60 27 33 -

100.0 45.0 55.0 -
清水 82 38 44 -

100.0 46.3 53.7 -
上北台 69 37 32 -

100.0 53.6 46.4 -
立野 74 44 30 -

100.0 59.5 40.5 -
桜が丘 253 144 109 -

100.0 56.9 43.1 -
中央 57 26 31 -

100.0 45.6 54.4 -
南街 106 52 54 -

100.0 49.1 50.9 -
仲原 43 22 20 1

100.0 51.2 46.5 2.3
向原 106 44 62 -

100.0 41.5 58.5 -
清原 31 20 11 -

100.0 64.5 35.5 -
新堀 50 21 29 -

100.0 42.0 58.0 -
問45　居住地区（８区分）別
芋窪・蔵敷地区 143 58 84 1

100.0 40.6 58.7 0.7
奈良橋・湖畔・高木地区 118 60 58 -

100.0 50.8 49.2 -
狭山・清水地区 142 65 77 -

100.0 45.8 54.2 -
立野・上北台地区 143 81 62 -

100.0 56.6 43.4 -
中央・南街地区 163 78 85 -

100.0 47.9 52.1 -
仲原・向原地区 149 66 82 1

100.0 44.3 55.0 0.7
清原・新堀地区 81 41 40 -

100.0 50.6 49.4 -
桜が丘地区 253 144 109 -

100.0 56.9 43.1 -

12 



東大和市市民意識調査 令和５年１１月

●東大和市の魅力について
問３　あなたは、東大和市のブランド・メッセージ「東京 ゆったり日和 東やまと」及びロゴマークを知っていますか。（○は１つ）

　
全
　
体

知
っ

て
い
る

知
ら
な
い

　
無
回
答

　全　体 1,214 605 606 3
100.0 49.8 49.9 0.2

問46　居住形態別
持ち家（一戸建て） 546 290 254 2

100.0 53.1 46.5 0.4
持ち家（民間分譲マンション） 220 133 87 -

100.0 60.5 39.5 -
持ち家（公団住宅・公社住宅） 14 8 6 -

100.0 57.1 42.9 -
賃貸住宅（公団住宅・公社住宅） 61 30 31 -

100.0 49.2 50.8 -
賃貸住宅（賃貸マンション・アパート等） 259 92 167 -

100.0 35.5 64.5 -
都営住宅 61 29 32 -

100.0 47.5 52.5 -
市営住宅 - - - -

- - - -
社宅・官舎・寮 21 10 11 -

100.0 47.6 52.4 -
間借り・住み込み 10 3 7 -

100.0 30.0 70.0 -
その他 5 3 2 -

100.0 60.0 40.0 -
問47　居住開始時期別
昭和24年（1949年）以前 14 9 5 -

100.0 64.3 35.7 -
昭和25年（1950年）～昭和34年（1959年） 21 12 8 1

100.0 57.1 38.1 4.8
昭和35年（1960年）～昭和44年（1969年） 52 30 22 -

100.0 57.7 42.3 -
昭和45年（1970年）～昭和54年（1979年） 120 77 43 -

100.0 64.2 35.8 -
昭和55年（1980年）～平成元年（1989年） 114 68 46 -

100.0 59.6 40.4 -
平成2年（1990年）～平成11年（1999年） 157 90 66 1

100.0 57.3 42.0 0.6
平成12年（2000年）～平成21年（2009年） 197 107 90 -

100.0 54.3 45.7 -
平成22年（2010年）～平成31年（2019年） 230 109 121 -

100.0 47.4 52.6 -
令和2年以降（2020年） 287 93 194 -

100.0 32.4 67.6 -
問48　通勤・通学先別
東大和市内 175 100 74 1

100.0 57.1 42.3 0.6
多摩地域（東大和市以外） 409 197 212 -

100.0 48.2 51.8 -
23区内 220 84 136 -

100.0 38.2 61.8 -
埼玉県 31 10 21 -

100.0 32.3 67.7 -
神奈川県 9 4 5 -

100.0 44.4 55.6 -
通勤・通学していない 310 187 122 1

100.0 60.3 39.4 0.3
その他の地域 24 7 17 -

100.0 29.2 70.8 -
問49　日常生活上の移動手段別
乗用車 546 263 282 1

100.0 48.2 51.6 0.2
バス 141 71 70 -

100.0 50.4 49.6 -
バイク 45 18 27 -

100.0 40.0 60.0 -
自転車 471 255 215 1

100.0 54.1 45.6 0.2
鉄道 369 174 195 -

100.0 47.2 52.8 -
モノレール 203 103 100 -

100.0 50.7 49.3 -
徒歩 349 188 161 -

100.0 53.9 46.1 -
その他 16 9 7 -

100.0 56.3 43.8 -
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東大和市市民意識調査 令和５年１１月

●東大和市の魅力について
問４　あなたは、これからも東大和市に住み続けたいと思いますか。（○は１つ）

　
全
　
体

今
の
場
所
に
住
み
続
け
た
い

市
内
の
ど
こ
か
に
住
み
続
け
た

い で
き
れ
ば
市
外
に
移
り
た
い

今
す
ぐ
に
で
も
市
外
に
移
り
た

い わ
か
ら
な
い

 
無
回
答

　全　体 1,214 686 124 147 18 229 10
- 56.5 10.2 12.1 1.5 18.9 0.8

問５　住み続けたいと思う理由別
周辺の居住環境がよいから 392 345 47 - - - -

100.0 88.0 12.0 - - - -
自然環境が豊かだから 243 198 45 - - - -

100.0 81.5 18.5 - - - -
日常の買い物が便利だから　 354 301 53 - - - -

100.0 85.0 15.0 - - - -
親や子ども世帯と同居・近居しているから 111 93 18 - - - -

100.0 83.8 16.2 - - - -
愛着があるから 136 101 35 - - - -

100.0 74.3 25.7 - - - -
家や土地を持っているから 389 361 28 - - - -

100.0 92.8 7.2 - - - -
公共施設（市民体育館・公民館 56 51 5 - - - -
・図書館・公園　等）が充実しているから 100.0 91.1 8.9 - - - -
医療機関・福祉施設が充実しているから 62 49 13 - - - -

100.0 79.0 21.0 - - - -
通勤・通学に便利だから 137 110 27 - - - -

100.0 80.3 19.7 - - - -
隣近所との関係がよいから 52 48 4 - - - -

100.0 92.3 7.7 - - - -
子どもを育てやすいから 17 12 5 - - - -

100.0 70.6 29.4 - - - -
その他 33 26 7 - - - -

100.0 78.8 21.2 - - - -
問６　住み続けたいと思わない理由別
周辺の居住環境がよくないから 29 - - 25 4 - -

100.0 - - 86.2 13.8 - -
自然環境が少ないから 8 - - 7 1 - -

100.0 - - 87.5 12.5 - -
日常の買い物が不便だから 51 - - 44 7 - -

100.0 - - 86.3 13.7 - -
親や子ども世帯と同居・近居 8 - - 8 - - -
していないから 100.0 - - 100.0 - - -
愛着を感じないから 33 - - 31 2 - -

100.0 - - 93.9 6.1 - -
借家・借地だから 25 - - 24 1 - -

100.0 - - 96.0 4.0 - -
公共施設（市民体育館・公民館 22 - - 19 3 - -
・図書館・公園　等）が不足しているから　　100.0 - - 86.4 13.6 - -
医療機関・福祉施設が不足しているから 39 - - 38 1 - -

100.0 - - 97.4 2.6 - -
通勤・通学に不便だから 65 - - 58 7 - -

100.0 - - 89.2 10.8 - -
隣近所との関係がよくないから 6 - - 6 - - -

100.0 - - 100.0 - - -
子どもを育てにくいから 11 - - 9 2 - -

100.0 - - 81.8 18.2 - -
その他 50 - - 40 10 - -

100.0 - - 80.0 20.0 - -
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東大和市市民意識調査 令和５年１１月

●東大和市の魅力について
問４　あなたは、これからも東大和市に住み続けたいと思いますか。（○は１つ）

　
全
　
体

今
の
場
所
に
住
み
続
け
た
い

市
内
の
ど
こ
か
に
住
み
続
け
た

い で
き
れ
ば
市
外
に
移
り
た
い

今
す
ぐ
に
で
も
市
外
に
移
り
た

い わ
か
ら
な
い

 
無
回
答

　全　体 1,214 686 124 147 18 229 10
- 56.5 10.2 12.1 1.5 18.9 0.8

問40　性別
男性 521 298 62 50 7 100 4

100.0 57.2 11.9 9.6 1.3 19.2 0.8
女性 647 373 58 84 9 118 5

100.0 57.7 9.0 13.0 1.4 18.2 0.8
選択せず 37 9 4 12 2 10 -

100.0 24.3 10.8 32.4 5.4 27.0 -
無回答 9 6 - 1 - 1 1

100.0 66.7 - 11.1 - 11.1 11.1
問41　年齢
18～19歳 21 6 3 4 - 8 -

100.0 28.6 14.3 19.0 - 38.1 -
20～29歳 106 30 17 19 3 36 1

100.0 28.3 16.0 17.9 2.8 34.0 0.9
30～39歳 171 73 21 29 2 46 -

100.0 42.7 12.3 17.0 1.2 26.9 -
40～49歳 215 121 22 24 6 39 3

100.0 56.3 10.2 11.2 2.8 18.1 1.4
50～59歳 272 149 23 38 4 58 -

100.0 54.8 8.5 14.0 1.5 21.3 -
60～64歳 117 78 12 9 2 16 -

100.0 66.7 10.3 7.7 1.7 13.7 -
65～75歳 290 215 26 20 1 23 5

100.0 74.1 9.0 6.9 0.3 7.9 1.7
75歳以上 11 8 - 2 - 1 -

100.0 72.7 - 18.2 - 9.1 -
無回答 11 6 - 2 - 2 1

100.0 54.5 - 18.2 - 18.2 9.1
問41　年代（５区分）別
10・20代 127 36 20 23 3 44 1

100.0 28.3 15.7 18.1 2.4 34.6 0.8
30代 171 73 21 29 2 46 -

100.0 42.7 12.3 17.0 1.2 26.9 -
40代 215 121 22 24 6 39 3

100.0 56.3 10.2 11.2 2.8 18.1 1.4
50代 272 149 23 38 4 58 -

100.0 54.8 8.5 14.0 1.5 21.3 -
60代以上 418 301 38 31 3 40 5

100.0 72.0 9.1 7.4 0.7 9.6 1.2
無回答 11 6 - 2 - 2 1

100.0 54.5 - 18.2 - 18.2 9.1
問42　主たる職業
自営業 88 48 11 13 - 15 1

100.0 54.5 12.5 14.8 - 17.0 1.1
会社員・公務員 502 266 54 64 6 110 2

100.0 53.0 10.8 12.7 1.2 21.9 0.4
アルバイト・パート 181 101 12 22 2 41 3

100.0 55.8 6.6 12.2 1.1 22.7 1.7
主婦・主夫 162 102 16 18 - 24 2

100.0 63.0 9.9 11.1 - 14.8 1.2
学生 38 12 5 7 2 12 -

100.0 31.6 13.2 18.4 5.3 31.6 -
無職 172 121 17 12 3 18 1

100.0 70.3 9.9 7.0 1.7 10.5 0.6
その他 53 26 8 8 5 6 -

100.0 49.1 15.1 15.1 9.4 11.3 -
無回答 18 10 1 3 - 3 1

100.0 55.6 5.6 16.7 - 16.7 5.6
問43　家族構成（世帯）
ひとり暮らし 314 184 43 29 3 55 -

100.0 58.6 13.7 9.2 1.0 17.5 -
夫婦のみ 322 198 30 26 4 57 7

100.0 61.5 9.3 8.1 1.2 17.7 2.2
親と子（２世代） 466 250 42 73 8 92 1

100.0 53.6 9.0 15.7 1.7 19.7 0.2
親と子と孫（３世代） 38 21 2 4 1 10 -

100.0 55.3 5.3 10.5 2.6 26.3 -
その他 56 23 6 12 2 12 1

100.0 41.1 10.7 21.4 3.6 21.4 1.8
無回答 18 10 1 3 - 3 1

100.0 55.6 5.6 16.7 - 16.7 5.6
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東大和市市民意識調査 令和５年１１月

●東大和市の魅力について
問４　あなたは、これからも東大和市に住み続けたいと思いますか。（○は１つ）

　
全
　
体

今
の
場
所
に
住
み
続
け
た
い

市
内
の
ど
こ
か
に
住
み
続
け
た

い で
き
れ
ば
市
外
に
移
り
た
い

今
す
ぐ
に
で
も
市
外
に
移
り
た

い わ
か
ら
な
い

 
無
回
答

　全　体 1,214 686 124 147 18 229 10
- 56.5 10.2 12.1 1.5 18.9 0.8

問44　（１）小学校入学前の児童　有無別
いる 137 69 13 26 - 29 -

100.0 50.4 9.5 19.0 - 21.2 -
いない 833 464 90 92 15 165 7

100.0 55.7 10.8 11.0 1.8 19.8 0.8
無回答 244 153 21 29 3 35 3

100.0 62.7 8.6 11.9 1.2 14.3 1.2
問44　（２）小学生　有無別
いる 78 51 11 8 - 7 1

100.0 65.4 14.1 10.3 - 9.0 1.3
いない 881 476 92 105 15 187 6

100.0 54.0 10.4 11.9 1.7 21.2 0.7
無回答 255 159 21 34 3 35 3

100.0 62.4 8.2 13.3 1.2 13.7 1.2
問44　（３）中学生　有無別
いる 56 35 5 4 2 9 1

100.0 62.5 8.9 7.1 3.6 16.1 1.8
いない 896 484 96 109 14 187 6

100.0 54.0 10.7 12.2 1.6 20.9 0.7
無回答 262 167 23 34 2 33 3

100.0 63.7 8.8 13.0 0.8 12.6 1.1
問44　（４）障害者の方　有無別
いる 104 70 16 8 2 8 -

100.0 67.3 15.4 7.7 1.9 7.7 -
いない 855 455 89 106 13 185 7

100.0 53.2 10.4 12.4 1.5 21.6 0.8
無回答 255 161 19 33 3 36 3

100.0 63.1 7.5 12.9 1.2 14.1 1.2
問44　（５）65歳以上の方　有無別
いる 453 294 40 53 6 56 4

100.0 64.9 8.8 11.7 1.3 12.4 0.9
いない 645 322 71 82 11 154 5

100.0 49.9 11.0 12.7 1.7 23.9 0.8
無回答 116 70 13 12 1 19 1

100.0 60.3 11.2 10.3 0.9 16.4 0.9
問45　居住地区別
芋窪 71 35 8 9 2 17 -

100.0 49.3 11.3 12.7 2.8 23.9 -
蔵敷 72 37 6 7 - 20 2

100.0 51.4 8.3 9.7 - 27.8 2.8
奈良橋 38 24 6 2 - 6 -

100.0 63.2 15.8 5.3 - 15.8 -
湖畔 45 33 1 9 - 2 -

100.0 73.3 2.2 20.0 - 4.4 -
高木 35 18 2 3 2 10 -

100.0 51.4 5.7 8.6 5.7 28.6 -
狭山・多摩湖 60 33 8 7 2 8 2

100.0 55.0 13.3 11.7 3.3 13.3 3.3
清水 82 50 6 11 - 14 1

100.0 61.0 7.3 13.4 - 17.1 1.2
上北台 69 31 9 10 1 18 -

100.0 44.9 13.0 14.5 1.4 26.1 -
立野 74 48 10 6 - 10 -

100.0 64.9 13.5 8.1 - 13.5 -
桜が丘 253 155 15 30 3 49 1

100.0 61.3 5.9 11.9 1.2 19.4 0.4
中央 57 30 8 5 2 12 -

100.0 52.6 14.0 8.8 3.5 21.1 -
南街 106 59 13 13 3 18 -

100.0 55.7 12.3 12.3 2.8 17.0 -
仲原 43 16 11 4 1 10 1

100.0 37.2 25.6 9.3 2.3 23.3 2.3
向原 106 57 15 9 - 24 1

100.0 53.8 14.2 8.5 - 22.6 0.9
清原 31 24 - 5 - 2 -

100.0 77.4 - 16.1 - 6.5 -
新堀 50 26 4 11 1 7 1

100.0 52.0 8.0 22.0 2.0 14.0 2.0
無回答 22 10 2 6 1 2 1

100.0 45.5 9.1 27.3 4.5 9.1 4.5
問45　居住地区（８区分）別
芋窪・蔵敷地区 143 72 14 16 2 37 2

100.0 50.3 9.8 11.2 1.4 25.9 1.4
奈良橋・湖畔・高木地区 118 75 9 14 2 18 -

100.0 63.6 7.6 11.9 1.7 15.3 -
狭山・清水地区 142 83 14 18 2 22 3

100.0 58.5 9.9 12.7 1.4 15.5 2.1
立野・上北台地区 143 79 19 16 1 28 -

100.0 55.2 13.3 11.2 0.7 19.6 -
中央・南街地区 163 89 21 18 5 30 -

100.0 54.6 12.9 11.0 3.1 18.4 -
仲原・向原地区 149 73 26 13 1 34 2

100.0 49.0 17.4 8.7 0.7 22.8 1.3
清原・新堀地区 81 50 4 16 1 9 1

100.0 61.7 4.9 19.8 1.2 11.1 1.2
桜が丘地区 253 155 15 30 3 49 1

100.0 61.3 5.9 11.9 1.2 19.4 0.4
無回答 22 10 2 6 1 2 1

100.0 45.5 9.1 27.3 4.5 9.1 4.5
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東大和市市民意識調査 令和５年１１月

●東大和市の魅力について
問４　あなたは、これからも東大和市に住み続けたいと思いますか。（○は１つ）

　
全
　
体

今
の
場
所
に
住
み
続
け
た
い

市
内
の
ど
こ
か
に
住
み
続
け
た

い で
き
れ
ば
市
外
に
移
り
た
い

今
す
ぐ
に
で
も
市
外
に
移
り
た

い わ
か
ら
な
い

 
無
回
答

　全　体 1,214 686 124 147 18 229 10
- 56.5 10.2 12.1 1.5 18.9 0.8

問46　居住形態別
持ち家（一戸建て） 546 360 32 63 8 78 5

100.0 65.9 5.9 11.5 1.5 14.3 0.9
持ち家（民間分譲マンション） 220 140 13 25 3 38 1

100.0 63.6 5.9 11.4 1.4 17.3 0.5
持ち家（公団住宅・公社住宅） 14 12 1 - - 1 -

100.0 85.7 7.1 - - 7.1 -
賃貸住宅（公団住宅・公社住宅） 61 27 10 8 - 16 -

100.0 44.3 16.4 13.1 - 26.2 -
賃貸住宅（賃貸マンション・アパート等） 259 89 59 30 7 71 3

100.0 34.4 22.8 11.6 2.7 27.4 1.2
都営住宅 61 41 4 6 - 10 -

100.0 67.2 6.6 9.8 - 16.4 -
市営住宅 - - - - - - -

- - - - - - -
社宅・官舎・寮 21 2 3 6 - 10 -

100.0 9.5 14.3 28.6 - 47.6 -
間借り・住み込み 10 3 1 5 - 1 -

100.0 30.0 10.0 50.0 - 10.0 -
その他 5 2 - 1 - 2 -

100.0 40.0 - 20.0 - 40.0 -
無回答 17 10 1 3 - 2 1

100.0 58.8 5.9 17.6 - 11.8 5.9
問47　居住開始時期別
昭和24年（1949年）以前 14 13 - 1 - - -

100.0 92.9 - 7.1 - - -
昭和25年（1950年）～昭和34年（1959年） 21 14 3 1 1 - 2

100.0 66.7 14.3 4.8 4.8 - 9.5
昭和35年（1960年）～昭和44年（1969年） 52 36 6 6 - 4 -

100.0 69.2 11.5 11.5 - 7.7 -
昭和45年（1970年）～昭和54年（1979年） 120 86 14 11 2 7 -

100.0 71.7 11.7 9.2 1.7 5.8 -
昭和55年（1980年）～平成元年（1989年） 114 80 11 13 2 7 1

100.0 70.2 9.6 11.4 1.8 6.1 0.9
平成2年（1990年）～平成11年（1999年） 157 87 15 16 1 37 1

100.0 55.4 9.6 10.2 0.6 23.6 0.6
平成12年（2000年）～平成21年（2009年） 197 108 14 25 4 45 1

100.0 54.8 7.1 12.7 2.0 22.8 0.5
平成22年（2010年）～平成31年（2019年） 230 114 37 26 4 47 2

100.0 49.6 16.1 11.3 1.7 20.4 0.9
令和2年以降（2020年） 287 137 23 42 4 79 2

100.0 47.7 8.0 14.6 1.4 27.5 0.7
無回答 22 11 1 6 - 3 1

100.0 50.0 4.5 27.3 - 13.6 4.5
問48　通勤・通学先別
東大和市内 175 95 31 18 1 30 -

100.0 54.3 17.7 10.3 0.6 17.1 -
多摩地域（東大和市以外） 409 223 30 53 5 94 4

100.0 54.5 7.3 13.0 1.2 23.0 1.0
23区内 220 102 26 41 8 43 -

100.0 46.4 11.8 18.6 3.6 19.5 -
埼玉県 31 19 2 6 - 4 -

100.0 61.3 6.5 19.4 - 12.9 -
神奈川県 9 4 2 - - 3 -

100.0 44.4 22.2 - - 33.3 -
通勤・通学していない 310 209 30 23 4 40 4

100.0 67.4 9.7 7.4 1.3 12.9 1.3
その他の地域 24 10 2 - - 11 1

100.0 41.7 8.3 - - 45.8 4.2
無回答 36 24 1 6 - 4 1

100.0 66.7 2.8 16.7 - 11.1 2.8
問49　日常生活上の移動手段別
乗用車 546 316 56 62 6 103 3

100.0 57.9 10.3 11.4 1.1 18.9 0.5
バス 141 73 24 19 2 20 3

100.0 51.8 17.0 13.5 1.4 14.2 2.1
バイク 45 24 6 4 - 10 1

100.0 53.3 13.3 8.9 - 22.2 2.2
自転車 471 275 50 56 6 80 4

100.0 58.4 10.6 11.9 1.3 17.0 0.8
鉄道 369 184 35 61 10 77 2

100.0 49.9 9.5 16.5 2.7 20.9 0.5
モノレール 203 108 15 27 2 49 2

100.0 53.2 7.4 13.3 1.0 24.1 1.0
徒歩 349 219 32 31 3 64 -

100.0 62.8 9.2 8.9 0.9 18.3 -
その他 16 12 - 2 1 1 -

100.0 75.0 - 12.5 6.3 6.3 -
無回答 30 16 2 2 2 7 1

100.0 53.3 6.7 6.7 6.7 23.3 3.3
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東大和市市民意識調査 令和５年１１月

●東大和市の魅力について
問５　あなたが住み続けたいと思う理由は何ですか。（○は３つまで）

　
全
　

体

周
辺
の

居
住
環
境
が
よ

い
か

ら 自
然
環

境
が
豊
か
だ
か

ら

日
常
の

買
い
物
が
便
利

だ
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　全　体 810 392 243 354 111 136 389 56 62 137 52 17 33 10
- 48.4 30.0 43.7 13.7 16.8 48.0 6.9 7.7 16.9 6.4 2.1 4.1 1.2

問４　定住意向別
今の場所に住み続けたい 686 345 198 301 93 101 361 51 49 110 48 12 26 10

100.0 50.3 28.9 43.9 13.6 14.7 52.6 7.4 7.1 16.0 7.0 1.7 3.8 1.5
市内のどこかに住み続けたい 124 47 45 53 18 35 28 5 13 27 4 5 7 -

100.0 37.9 36.3 42.7 14.5 28.2 22.6 4.0 10.5 21.8 3.2 4.0 5.6 -
できれば市外に移りたい - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - -
今すぐにでも市外に移りたい - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - -
わからない - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - -
問40　性別
男性 360 179 121 140 39 69 176 22 22 73 19 6 17 3

100.0 49.7 33.6 38.9 10.8 19.2 48.9 6.1 6.1 20.3 5.3 1.7 4.7 0.8
女性 431 207 118 206 70 65 206 33 39 58 32 10 15 6

100.0 48.0 27.4 47.8 16.2 15.1 47.8 7.7 9.0 13.5 7.4 2.3 3.5 1.4
選択せず 13 5 3 5 2 1 4 - - 5 1 1 1 -

100.0 38.5 23.1 38.5 15.4 7.7 30.8 - - 38.5 7.7 7.7 7.7 -
無回答 6 1 1 3 - 1 3 1 1 1 - - - 1

100.0 16.7 16.7 50.0 - 16.7 50.0 16.7 16.7 16.7 - - - 16.7
問41　年齢
18～19歳 9 6 3 2 2 2 1 - - 1 - - - -

100.0 66.7 33.3 22.2 22.2 22.2 11.1 - - 11.1 - - - -
20～29歳 47 25 14 27 11 11 7 6 2 16 3 1 1 -

100.0 53.2 29.8 57.4 23.4 23.4 14.9 12.8 4.3 34.0 6.4 2.1 2.1 -
30～39歳 94 54 24 38 10 10 37 2 3 22 5 10 4 1

100.0 57.4 25.5 40.4 10.6 10.6 39.4 2.1 3.2 23.4 5.3 10.6 4.3 1.1
40～49歳 143 62 34 56 30 18 71 8 7 39 6 5 3 3

100.0 43.4 23.8 39.2 21.0 12.6 49.7 5.6 4.9 27.3 4.2 3.5 2.1 2.1
50～59歳 172 82 47 77 22 35 92 5 10 36 8 1 9 1

100.0 47.7 27.3 44.8 12.8 20.3 53.5 2.9 5.8 20.9 4.7 0.6 5.2 0.6
60～64歳 90 41 33 28 6 15 56 8 9 9 3 - 7 1

100.0 45.6 36.7 31.1 6.7 16.7 62.2 8.9 10.0 10.0 3.3 - 7.8 1.1
65～75歳 241 116 85 120 28 43 123 25 26 13 25 - 9 3

100.0 48.1 35.3 49.8 11.6 17.8 51.0 10.4 10.8 5.4 10.4 - 3.7 1.2
75歳以上 8 4 2 3 1 2 - 1 4 - 2 - - -

100.0 50.0 25.0 37.5 12.5 25.0 - 12.5 50.0 - 25.0 - - -
無回答 6 2 1 3 1 - 2 1 1 1 - - - 1

100.0 33.3 16.7 50.0 16.7 - 33.3 16.7 16.7 16.7 - - - 16.7
問41　年代（５区分）別
10・20代 56 31 17 29 13 13 8 6 2 17 3 1 1 -

100.0 55.4 30.4 51.8 23.2 23.2 14.3 10.7 3.6 30.4 5.4 1.8 1.8 -
30代 94 54 24 38 10 10 37 2 3 22 5 10 4 1

100.0 57.4 25.5 40.4 10.6 10.6 39.4 2.1 3.2 23.4 5.3 10.6 4.3 1.1
40代 143 62 34 56 30 18 71 8 7 39 6 5 3 3

100.0 43.4 23.8 39.2 21.0 12.6 49.7 5.6 4.9 27.3 4.2 3.5 2.1 2.1
50代 172 82 47 77 22 35 92 5 10 36 8 1 9 1

100.0 47.7 27.3 44.8 12.8 20.3 53.5 2.9 5.8 20.9 4.7 0.6 5.2 0.6
60代以上 339 161 120 151 35 60 179 34 39 22 30 - 16 4

100.0 47.5 35.4 44.5 10.3 17.7 52.8 10.0 11.5 6.5 8.8 - 4.7 1.2
無回答 6 2 1 3 1 - 2 1 1 1 - - - 1

100.0 33.3 16.7 50.0 16.7 - 33.3 16.7 16.7 16.7 - - - 16.7
問42　主たる職業
自営業 59 27 20 25 4 13 33 4 8 9 3 1 2 -

100.0 45.8 33.9 42.4 6.8 22.0 55.9 6.8 13.6 15.3 5.1 1.7 3.4 -
会社員・公務員 320 153 90 122 53 54 152 11 11 86 17 11 8 6

100.0 47.8 28.1 38.1 16.6 16.9 47.5 3.4 3.4 26.9 5.3 3.4 2.5 1.9
アルバイト・パート 113 50 31 48 14 22 58 12 4 21 7 2 6 3

100.0 44.2 27.4 42.5 12.4 19.5 51.3 10.6 3.5 18.6 6.2 1.8 5.3 2.7
主婦・主夫 118 61 35 63 17 18 64 8 12 8 12 2 3 1

100.0 51.7 29.7 53.4 14.4 15.3 54.2 6.8 10.2 6.8 10.2 1.7 2.5 0.8
学生 17 10 6 6 5 4 2 2 - 5 - - 1 -

100.0 58.8 35.3 35.3 29.4 23.5 11.8 11.8 - 29.4 - - 5.9 -
無職 138 70 47 64 17 22 60 16 17 2 9 1 9 -

100.0 50.7 34.1 46.4 12.3 15.9 43.5 11.6 12.3 1.4 6.5 0.7 6.5 -
その他 34 16 10 21 1 3 16 1 7 6 4 - 3 -

100.0 47.1 29.4 61.8 2.9 8.8 47.1 2.9 20.6 17.6 11.8 - 8.8 -
無回答 11 5 4 5 - - 4 2 3 - - - 1 -

100.0 45.5 36.4 45.5 - - 36.4 18.2 27.3 - - - 9.1 -
問43　家族構成（世帯）
ひとり暮らし 227 108 71 108 19 41 87 20 21 36 16 1 19 1

100.0 47.6 31.3 47.6 8.4 18.1 38.3 8.8 9.3 15.9 7.0 0.4 8.4 0.4
夫婦のみ 228 118 85 98 21 39 126 15 21 34 16 1 5 3

100.0 51.8 37.3 43.0 9.2 17.1 55.3 6.6 9.2 14.9 7.0 0.4 2.2 1.3
親と子（２世代） 292 138 69 127 57 46 152 16 14 54 16 13 8 5

100.0 47.3 23.6 43.5 19.5 15.8 52.1 5.5 4.8 18.5 5.5 4.5 2.7 1.7
親と子と孫（３世代） 23 12 6 7 8 5 8 2 2 3 2 1 - 1

100.0 52.2 26.1 30.4 34.8 21.7 34.8 8.7 8.7 13.0 8.7 4.3 - 4.3
その他 29 11 8 9 5 5 13 1 1 9 2 1 - -

100.0 37.9 27.6 31.0 17.2 17.2 44.8 3.4 3.4 31.0 6.9 3.4 - -
無回答 11 5 4 5 1 - 3 2 3 1 - - 1 -

100.0 45.5 36.4 45.5 9.1 - 27.3 18.2 27.3 9.1 - - 9.1 -
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●東大和市の魅力について
問５　あなたが住み続けたいと思う理由は何ですか。（○は３つまで）
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　全　体 810 392 243 354 111 136 389 56 62 137 52 17 33 10
- 48.4 30.0 43.7 13.7 16.8 48.0 6.9 7.7 16.9 6.4 2.1 4.1 1.2

問44　（１）小学校入学前の児童　有無別
いる 82 38 21 30 16 5 46 3 4 13 6 10 3 4

100.0 46.3 25.6 36.6 19.5 6.1 56.1 3.7 4.9 15.9 7.3 12.2 3.7 4.9
いない 554 272 167 244 74 102 278 37 36 100 35 4 24 3

100.0 49.1 30.1 44.0 13.4 18.4 50.2 6.7 6.5 18.1 6.3 0.7 4.3 0.5
無回答 174 82 55 80 21 29 65 16 22 24 11 3 6 3

100.0 47.1 31.6 46.0 12.1 16.7 37.4 9.2 12.6 13.8 6.3 1.7 3.4 1.7
問44　（２）小学生　有無別
いる 62 32 16 26 11 11 33 6 3 8 3 6 - 2

100.0 51.6 25.8 41.9 17.7 17.7 53.2 9.7 4.8 12.9 4.8 9.7 - 3.2
いない 568 274 170 242 78 98 288 35 37 103 37 8 27 5

100.0 48.2 29.9 42.6 13.7 17.3 50.7 6.2 6.5 18.1 6.5 1.4 4.8 0.9
無回答 180 86 57 86 22 27 68 15 22 26 12 3 6 3

100.0 47.8 31.7 47.8 12.2 15.0 37.8 8.3 12.2 14.4 6.7 1.7 3.3 1.7
問44　（３）中学生　有無別
いる 40 23 9 21 8 8 22 3 3 8 2 2 - -

100.0 57.5 22.5 52.5 20.0 20.0 55.0 7.5 7.5 20.0 5.0 5.0 - -
いない 580 276 175 245 80 100 296 36 37 102 37 11 27 5

100.0 47.6 30.2 42.2 13.8 17.2 51.0 6.2 6.4 17.6 6.4 1.9 4.7 0.9
無回答 190 93 59 88 23 28 71 17 22 27 13 4 6 5

100.0 48.9 31.1 46.3 12.1 14.7 37.4 8.9 11.6 14.2 6.8 2.1 3.2 2.6
問44　（４）障害者の方　有無別
いる 86 40 25 34 12 20 40 7 15 8 6 - 4 1

100.0 46.5 29.1 39.5 14.0 23.3 46.5 8.1 17.4 9.3 7.0 - 4.7 1.2
いない 544 263 162 237 73 92 281 31 29 101 34 11 25 5

100.0 48.3 29.8 43.6 13.4 16.9 51.7 5.7 5.3 18.6 6.3 2.0 4.6 0.9
無回答 180 89 56 83 26 24 68 18 18 28 12 6 4 4

100.0 49.4 31.1 46.1 14.4 13.3 37.8 10.0 10.0 15.6 6.7 3.3 2.2 2.2
問44　（５）65歳以上の方　有無別
いる 334 151 102 151 56 68 171 24 32 33 24 1 8 4

100.0 45.2 30.5 45.2 16.8 20.4 51.2 7.2 9.6 9.9 7.2 0.3 2.4 1.2
いない 393 198 114 168 45 53 190 25 20 88 23 10 23 4

100.0 50.4 29.0 42.7 11.5 13.5 48.3 6.4 5.1 22.4 5.9 2.5 5.9 1.0
無回答 83 43 27 35 10 15 28 7 10 16 5 6 2 2

100.0 51.8 32.5 42.2 12.0 18.1 33.7 8.4 12.0 19.3 6.0 7.2 2.4 2.4
問45　居住地区別
芋窪 43 21 13 9 7 10 22 2 4 9 6 1 1 -

100.0 48.8 30.2 20.9 16.3 23.3 51.2 4.7 9.3 20.9 14.0 2.3 2.3 -
蔵敷 43 20 15 18 7 12 16 5 3 4 6 - 1 1

100.0 46.5 34.9 41.9 16.3 27.9 37.2 11.6 7.0 9.3 14.0 - 2.3 2.3
奈良橋 30 14 12 12 3 7 15 - 2 1 3 - 2 -

100.0 46.7 40.0 40.0 10.0 23.3 50.0 - 6.7 3.3 10.0 - 6.7 -
湖畔 34 22 27 2 - 3 20 2 2 3 4 1 - 1

100.0 64.7 79.4 5.9 - 8.8 58.8 5.9 5.9 8.8 11.8 2.9 - 2.9
高木 20 6 9 5 6 7 14 - 3 2 - - - -

100.0 30.0 45.0 25.0 30.0 35.0 70.0 - 15.0 10.0 - - - -
狭山・多摩湖 41 18 25 2 8 8 25 2 3 5 2 - 3 1

100.0 43.9 61.0 4.9 19.5 19.5 61.0 4.9 7.3 12.2 4.9 - 7.3 2.4
清水 56 20 27 12 5 18 30 1 4 9 4 1 3 -

100.0 35.7 48.2 21.4 8.9 32.1 53.6 1.8 7.1 16.1 7.1 1.8 5.4 -
上北台 40 15 6 19 9 3 13 3 1 10 1 - 2 2

100.0 37.5 15.0 47.5 22.5 7.5 32.5 7.5 2.5 25.0 2.5 - 5.0 5.0
立野 58 38 12 43 5 7 23 4 4 10 4 - - -

100.0 65.5 20.7 74.1 8.6 12.1 39.7 6.9 6.9 17.2 6.9 - - -
桜が丘 170 89 34 97 22 15 87 18 7 40 5 6 5 3

100.0 52.4 20.0 57.1 12.9 8.8 51.2 10.6 4.1 23.5 2.9 3.5 2.9 1.8
中央 38 20 5 15 7 9 23 2 4 5 4 1 - -

100.0 52.6 13.2 39.5 18.4 23.7 60.5 5.3 10.5 13.2 10.5 2.6 - -
南街 72 35 14 46 6 10 38 1 8 14 2 2 3 1

100.0 48.6 19.4 63.9 8.3 13.9 52.8 1.4 11.1 19.4 2.8 2.8 4.2 1.4
仲原 27 15 11 15 4 6 10 2 2 6 - 2 - -

100.0 55.6 40.7 55.6 14.8 22.2 37.0 7.4 7.4 22.2 - 7.4 - -
向原 72 33 18 35 12 17 26 8 5 10 5 2 6 1

100.0 45.8 25.0 48.6 16.7 23.6 36.1 11.1 6.9 13.9 6.9 2.8 8.3 1.4
清原 24 10 3 6 4 3 6 2 4 2 3 - 5 -

100.0 41.7 12.5 25.0 16.7 12.5 25.0 8.3 16.7 8.3 12.5 - 20.8 -
新堀 30 10 7 11 5 1 18 3 2 6 3 1 2 -

100.0 33.3 23.3 36.7 16.7 3.3 60.0 10.0 6.7 20.0 10.0 3.3 6.7 -
無回答 12 6 5 7 1 - 3 1 4 1 - - - -

100.0 50.0 41.7 58.3 8.3 - 25.0 8.3 33.3 8.3 - - - -
問45　居住地区（８区分）別
芋窪・蔵敷地区 86 41 28 27 14 22 38 7 7 13 12 1 2 1

100.0 47.7 32.6 31.4 16.3 25.6 44.2 8.1 8.1 15.1 14.0 1.2 2.3 1.2
奈良橋・湖畔・高木地区 84 42 48 19 9 17 49 2 7 6 7 1 2 1

100.0 50.0 57.1 22.6 10.7 20.2 58.3 2.4 8.3 7.1 8.3 1.2 2.4 1.2
狭山・清水地区 97 38 52 14 13 26 55 3 7 14 6 1 6 1

100.0 39.2 53.6 14.4 13.4 26.8 56.7 3.1 7.2 14.4 6.2 1.0 6.2 1.0
立野・上北台地区 98 53 18 62 14 10 36 7 5 20 5 - 2 2

100.0 54.1 18.4 63.3 14.3 10.2 36.7 7.1 5.1 20.4 5.1 - 2.0 2.0
中央・南街地区 110 55 19 61 13 19 61 3 12 19 6 3 3 1

100.0 50.0 17.3 55.5 11.8 17.3 55.5 2.7 10.9 17.3 5.5 2.7 2.7 0.9
仲原・向原地区 99 48 29 50 16 23 36 10 7 16 5 4 6 1

100.0 48.5 29.3 50.5 16.2 23.2 36.4 10.1 7.1 16.2 5.1 4.0 6.1 1.0
清原・新堀地区 54 20 10 17 9 4 24 5 6 8 6 1 7 -

100.0 37.0 18.5 31.5 16.7 7.4 44.4 9.3 11.1 14.8 11.1 1.9 13.0 -
桜が丘地区 170 89 34 97 22 15 87 18 7 40 5 6 5 3

100.0 52.4 20.0 57.1 12.9 8.8 51.2 10.6 4.1 23.5 2.9 3.5 2.9 1.8
無回答 12 6 5 7 1 - 3 1 4 1 - - - -

100.0 50.0 41.7 58.3 8.3 - 25.0 8.3 33.3 8.3 - - - -
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●東大和市の魅力について
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　全　体 810 392 243 354 111 136 389 56 62 137 52 17 33 10
- 48.4 30.0 43.7 13.7 16.8 48.0 6.9 7.7 16.9 6.4 2.1 4.1 1.2

問46　居住形態別
持ち家（一戸建て） 392 166 134 129 61 71 285 16 30 44 32 7 9 4

100.0 42.3 34.2 32.9 15.6 18.1 72.7 4.1 7.7 11.2 8.2 1.8 2.3 1.0
持ち家（民間分譲マンション） 153 77 24 88 21 15 92 14 9 29 5 3 4 3

100.0 50.3 15.7 57.5 13.7 9.8 60.1 9.2 5.9 19.0 3.3 2.0 2.6 2.0
持ち家（公団住宅・公社住宅） 13 8 5 7 - 2 5 2 - 5 - 1 - -

100.0 61.5 38.5 53.8 - 15.4 38.5 15.4 - 38.5 - 7.7 - -
賃貸住宅（公団住宅・公社住宅） 37 18 13 19 6 9 - 3 3 7 3 1 1 2

100.0 48.6 35.1 51.4 16.2 24.3 - 8.1 8.1 18.9 8.1 2.7 2.7 5.4
賃貸住宅（賃貸マンション・アパート等） 148 91 45 79 14 33 1 10 11 44 5 4 10 -

100.0 61.5 30.4 53.4 9.5 22.3 0.7 6.8 7.4 29.7 3.4 2.7 6.8 -
都営住宅 45 21 13 20 6 6 - 9 6 4 6 - 8 1

100.0 46.7 28.9 44.4 13.3 13.3 - 20.0 13.3 8.9 13.3 - 17.8 2.2
市営住宅 - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - -
社宅・官舎・寮 5 3 1 5 1 - - - - 2 - 1 - -

100.0 60.0 20.0 100.0 20.0 - - - - 40.0 - 20.0 - -
間借り・住み込み 4 3 2 - 2 - 1 - - 2 - - - -

100.0 75.0 50.0 - 50.0 - 25.0 - - 50.0 - - - -
その他 2 1 1 2 - - 1 - - - 1 - - -

100.0 50.0 50.0 100.0 - - 50.0 - - - 50.0 - - -
無回答 11 4 5 5 - - 4 2 3 - - - 1 -

100.0 36.4 45.5 45.5 - - 36.4 18.2 27.3 - - - 9.1 -
問47　居住開始時期別
昭和24年（1949年）以前 13 5 6 3 1 5 8 1 1 2 3 - - -

100.0 38.5 46.2 23.1 7.7 38.5 61.5 7.7 7.7 15.4 23.1 - - -
昭和25年（1950年）～昭和34年（1959年） 17 6 4 4 5 5 12 1 2 - 2 - 1 1

100.0 35.3 23.5 23.5 29.4 29.4 70.6 5.9 11.8 - 11.8 - 5.9 5.9
昭和35年（1960年）～昭和44年（1969年） 42 13 12 14 5 13 23 3 2 3 4 1 3 1

100.0 31.0 28.6 33.3 11.9 31.0 54.8 7.1 4.8 7.1 9.5 2.4 7.1 2.4
昭和45年（1970年）～昭和54年（1979年） 100 42 28 46 23 26 57 5 8 11 6 - 1 -

100.0 42.0 28.0 46.0 23.0 26.0 57.0 5.0 8.0 11.0 6.0 - 1.0 -
昭和55年（1980年）～平成元年（1989年） 91 42 33 38 6 23 55 6 8 7 6 2 3 -

100.0 46.2 36.3 41.8 6.6 25.3 60.4 6.6 8.8 7.7 6.6 2.2 3.3 -
平成2年（1990年）～平成11年（1999年） 102 49 31 45 13 22 54 6 6 20 7 - 6 1

100.0 48.0 30.4 44.1 12.7 21.6 52.9 5.9 5.9 19.6 6.9 - 5.9 1.0
平成12年（2000年）～平成21年（2009年） 122 57 41 55 18 14 73 8 9 18 10 1 5 -

100.0 46.7 33.6 45.1 14.8 11.5 59.8 6.6 7.4 14.8 8.2 0.8 4.1 -
平成22年（2010年）～平成31年（2019年） 151 84 39 78 20 20 50 10 13 30 5 7 4 2

100.0 55.6 25.8 51.7 13.2 13.2 33.1 6.6 8.6 19.9 3.3 4.6 2.6 1.3
令和2年以降（2020年） 160 88 44 65 18 8 55 14 9 44 9 6 10 5

100.0 55.0 27.5 40.6 11.3 5.0 34.4 8.8 5.6 27.5 5.6 3.8 6.3 3.1
無回答 12 6 5 6 2 - 2 2 4 2 - - - -

100.0 50.0 41.7 50.0 16.7 - 16.7 16.7 33.3 16.7 - - - -
問48　通勤・通学先別
東大和市内 126 20 40 59 14 24 60 8 10 27 12 5 7 1

100.0 15.9 31.7 46.8 11.1 19.0 47.6 6.3 7.9 21.4 9.5 4.0 5.6 0.8
多摩地域（東大和市以外） 253 125 61 109 29 39 118 15 12 76 11 5 10 4

100.0 49.4 24.1 43.1 11.5 15.4 46.6 5.9 4.7 30.0 4.3 2.0 4.0 1.6
23区内 128 63 44 45 24 27 61 7 5 26 6 4 4 2

100.0 49.2 34.4 35.2 18.8 21.1 47.7 5.5 3.9 20.3 4.7 3.1 3.1 1.6
埼玉県 21 12 11 8 3 6 7 - 2 1 2 - - -

100.0 57.1 52.4 38.1 14.3 28.6 33.3 - 9.5 4.8 9.5 - - -
神奈川県 6 3 1 3 1 - 2 - - - - - - -

100.0 50.0 16.7 50.0 16.7 - 33.3 - - - - - - -
通勤・通学していない 239 128 72 114 34 39 123 23 29 6 20 2 12 1

100.0 53.6 30.1 47.7 14.2 16.3 51.5 9.6 12.1 2.5 8.4 0.8 5.0 0.4
その他の地域 12 8 3 5 2 - 7 - - 1 - 1 - 1

100.0 66.7 25.0 41.7 16.7 - 58.3 - - 8.3 - 8.3 - 8.3
無回答 25 8 11 11 4 1 11 3 4 - 1 - - 1

100.0 32.0 44.0 44.0 16.0 4.0 44.0 12.0 16.0 - 4.0 - - 4.0
問49　日常生活上の移動手段別
乗用車 372 171 101 140 46 65 207 14 23 52 25 5 14 4

100.0 46.0 27.2 37.6 12.4 17.5 55.6 3.8 6.2 14.0 6.7 1.3 3.8 1.1
バス 97 48 29 40 9 19 27 11 11 13 9 1 5 -

100.0 49.5 29.9 41.2 9.3 19.6 27.8 11.3 11.3 13.4 9.3 1.0 5.2 -
バイク 30 12 6 12 3 5 13 1 4 6 2 - 2 -

100.0 40.0 20.0 40.0 10.0 16.7 43.3 3.3 13.3 20.0 6.7 - 6.7 -
自転車 325 140 94 124 51 53 149 29 26 46 23 12 15 4

100.0 43.1 28.9 38.2 15.7 16.3 45.8 8.9 8.0 14.2 7.1 3.7 4.6 1.2
鉄道 219 103 73 84 29 36 93 11 12 45 8 4 8 1

100.0 47.0 33.3 38.4 13.2 16.4 42.5 5.0 5.5 20.5 3.7 1.8 3.7 0.5
モノレール 123 66 18 52 14 13 48 9 5 33 6 2 2 2

100.0 53.7 14.6 42.3 11.4 10.6 39.0 7.3 4.1 26.8 4.9 1.6 1.6 1.6
徒歩 251 132 75 119 29 32 97 19 17 40 16 5 13 4

100.0 52.6 29.9 47.4 11.6 12.7 38.6 7.6 6.8 15.9 6.4 2.0 5.2 1.6
その他 12 4 7 5 1 4 5 1 3 - - - - -

100.0 33.3 58.3 41.7 8.3 33.3 41.7 8.3 25.0 - - - - -
無回答 18 8 3 7 1 2 11 1 4 3 1 - 2 1

100.0 44.4 16.7 38.9 5.6 11.1 61.1 5.6 22.2 16.7 5.6 - 11.1 5.6
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　全　体 165 29 8 51 8 33 25 22 39 65 6 11 50 1
- 17.6 4.8 30.9 4.8 20.0 15.2 13.3 23.6 39.4 3.6 6.7 30.3 0.6

問４　定住意向別
今の場所に住み続けたい - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - -
市内のどこかに住み続けたい - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - -
できれば市外に移りたい 147 25 7 44 8 31 24 19 38 58 6 9 40 1

100.0 17.0 4.8 29.9 5.4 21.1 16.3 12.9 25.9 39.5 4.1 6.1 27.2 0.7
今すぐにでも市外に移りたい 18 4 1 7 - 2 1 3 1 7 - 2 10 -

100.0 22.2 5.6 38.9 - 11.1 5.6 16.7 5.6 38.9 - 11.1 55.6 -
わからない - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - -
問40　性別
男性 57 12 2 13 4 14 11 8 11 25 1 5 18 -

100.0 21.1 3.5 22.8 7.0 24.6 19.3 14.0 19.3 43.9 1.8 8.8 31.6 -
女性 93 16 5 34 4 16 11 10 22 38 5 4 26 -

100.0 17.2 5.4 36.6 4.3 17.2 11.8 10.8 23.7 40.9 5.4 4.3 28.0 -
選択せず 14 1 1 3 - 3 3 4 5 2 - 2 6 1

100.0 7.1 7.1 21.4 - 21.4 21.4 28.6 35.7 14.3 - 14.3 42.9 7.1
無回答 1 - - 1 - - - - 1 - - - - -

100.0 - - 100.0 - - - - 100.0 - - - - -
問41　年齢
18～19歳 4 - - 1 1 - - - - 2 - - 1 -

100.0 - - 25.0 25.0 - - - - 50.0 - - 25.0 -
20～29歳 22 6 - 5 1 2 5 3 - 15 - - 4 -

100.0 27.3 - 22.7 4.5 9.1 22.7 13.6 - 68.2 - - 18.2 -
30～39歳 31 3 1 10 - 9 10 5 6 11 1 2 11 1

100.0 9.7 3.2 32.3 - 29.0 32.3 16.1 19.4 35.5 3.2 6.5 35.5 3.2
40～49歳 30 4 2 9 2 4 3 4 6 14 - 5 9 -

100.0 13.3 6.7 30.0 6.7 13.3 10.0 13.3 20.0 46.7 - 16.7 30.0 -
50～59歳 42 8 3 11 1 10 5 4 15 14 1 3 15 -

100.0 19.0 7.1 26.2 2.4 23.8 11.9 9.5 35.7 33.3 2.4 7.1 35.7 -
60～64歳 11 5 - 7 1 1 - 1 1 4 1 - 3 -

100.0 45.5 - 63.6 9.1 9.1 - 9.1 9.1 36.4 9.1 - 27.3 -
65～75歳 21 2 2 6 2 6 1 5 9 5 2 1 7 -

100.0 9.5 9.5 28.6 9.5 28.6 4.8 23.8 42.9 23.8 9.5 4.8 33.3 -
75歳以上 2 - - 1 - 1 - - 1 - - - - -

100.0 - - 50.0 - 50.0 - - 50.0 - - - - -
無回答 2 1 - 1 - - 1 - 1 - 1 - - -

100.0 50.0 - 50.0 - - 50.0 - 50.0 - 50.0 - - -
問41　年代（５区分）別
10・20代 26 6 - 6 2 2 5 3 - 17 - - 5 -

100.0 23.1 - 23.1 7.7 7.7 19.2 11.5 - 65.4 - - 19.2 -
30代 31 3 1 10 - 9 10 5 6 11 1 2 11 1

100.0 9.7 3.2 32.3 - 29.0 32.3 16.1 19.4 35.5 3.2 6.5 35.5 3.2
40代 30 4 2 9 2 4 3 4 6 14 - 5 9 -

100.0 13.3 6.7 30.0 6.7 13.3 10.0 13.3 20.0 46.7 - 16.7 30.0 -
50代 42 8 3 11 1 10 5 4 15 14 1 3 15 -

100.0 19.0 7.1 26.2 2.4 23.8 11.9 9.5 35.7 33.3 2.4 7.1 35.7 -
60代以上 34 7 2 14 3 8 1 6 11 9 3 1 10 -

100.0 20.6 5.9 41.2 8.8 23.5 2.9 17.6 32.4 26.5 8.8 2.9 29.4 -
無回答 2 1 - 1 - - 1 - 1 - 1 - - -

100.0 50.0 - 50.0 - - 50.0 - 50.0 - 50.0 - - -
問42　主たる職業
自営業 13 3 - 5 - 5 1 2 3 5 - 1 4 -

100.0 23.1 - 38.5 - 38.5 7.7 15.4 23.1 38.5 - 7.7 30.8 -
会社員・公務員 70 12 1 19 - 14 15 11 16 32 - 7 20 -

100.0 17.1 1.4 27.1 - 20.0 21.4 15.7 22.9 45.7 - 10.0 28.6 -
アルバイト・パート 24 3 - 10 3 1 4 4 6 8 2 - 8 1

100.0 12.5 - 41.7 12.5 4.2 16.7 16.7 25.0 33.3 8.3 - 33.3 4.2
主婦・主夫 18 3 2 7 2 2 1 - 8 7 3 1 3 -

100.0 16.7 11.1 38.9 11.1 11.1 5.6 - 44.4 38.9 16.7 5.6 16.7 -
学生 9 - - 3 1 - 1 2 - 7 - - 2 -

100.0 - - 33.3 11.1 - 11.1 22.2 - 77.8 - - 22.2 -
無職 15 2 4 2 2 5 2 2 4 2 - - 6 -

100.0 13.3 26.7 13.3 13.3 33.3 13.3 13.3 26.7 13.3 - - 40.0 -
その他 13 4 1 4 - 5 1 - 1 4 - 2 7 -

100.0 30.8 7.7 30.8 - 38.5 7.7 - 7.7 30.8 - 15.4 53.8 -
無回答 3 2 - 1 - 1 - 1 1 - 1 - - -

100.0 66.7 - 33.3 - 33.3 - 33.3 33.3 - 33.3 - - -
問43　家族構成（世帯）
ひとり暮らし 32 5 1 5 1 7 7 5 9 12 1 1 14 -

100.0 15.6 3.1 15.6 3.1 21.9 21.9 15.6 28.1 37.5 3.1 3.1 43.8 -
夫婦のみ 30 3 3 11 3 3 5 2 7 9 2 - 11 -

100.0 10.0 10.0 36.7 10.0 10.0 16.7 6.7 23.3 30.0 6.7 - 36.7 -
親と子（２世代） 81 16 4 26 3 19 11 10 19 32 1 10 22 1

100.0 19.8 4.9 32.1 3.7 23.5 13.6 12.3 23.5 39.5 1.2 12.3 27.2 1.2
親と子と孫（３世代） 5 2 - 1 - - - 2 2 4 - - 1 -

100.0 40.0 - 20.0 - - - 40.0 40.0 80.0 - - 20.0 -
その他 14 1 - 7 1 3 2 2 1 8 1 - 2 -

100.0 7.1 - 50.0 7.1 21.4 14.3 14.3 7.1 57.1 7.1 - 14.3 -
無回答 3 2 - 1 - 1 - 1 1 - 1 - - -

100.0 66.7 - 33.3 - 33.3 - 33.3 33.3 - 33.3 - - -
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　全　体 165 29 8 51 8 33 25 22 39 65 6 11 50 1
- 17.6 4.8 30.9 4.8 20.0 15.2 13.3 23.6 39.4 3.6 6.7 30.3 0.6

問44　（１）小学校入学前の児童　有無別
いる 26 6 2 4 1 8 7 6 5 8 - 4 7 1

100.0 23.1 7.7 15.4 3.8 30.8 26.9 23.1 19.2 30.8 - 15.4 26.9 3.8
いない 107 17 4 34 6 19 17 11 23 49 1 6 37 -

100.0 15.9 3.7 31.8 5.6 17.8 15.9 10.3 21.5 45.8 0.9 5.6 34.6 -
無回答 32 6 2 13 1 6 1 5 11 8 5 1 6 -

100.0 18.8 6.3 40.6 3.1 18.8 3.1 15.6 34.4 25.0 15.6 3.1 18.8 -
問44　（２）小学生　有無別
いる 8 3 - 4 1 1 2 1 5 3 - 2 - -

100.0 37.5 - 50.0 12.5 12.5 25.0 12.5 62.5 37.5 - 25.0 - -
いない 120 19 5 33 6 25 22 15 22 51 1 9 41 1

100.0 15.8 4.2 27.5 5.0 20.8 18.3 12.5 18.3 42.5 0.8 7.5 34.2 0.8
無回答 37 7 3 14 1 7 1 6 12 11 5 - 9 -

100.0 18.9 8.1 37.8 2.7 18.9 2.7 16.2 32.4 29.7 13.5 - 24.3 -
問44　（３）中学生　有無別
いる 6 1 - 1 - 1 - 2 2 2 - 1 2 -

100.0 16.7 - 16.7 - 16.7 - 33.3 33.3 33.3 - 16.7 33.3 -
いない 123 21 5 37 7 25 24 15 25 53 1 9 39 1

100.0 17.1 4.1 30.1 5.7 20.3 19.5 12.2 20.3 43.1 0.8 7.3 31.7 0.8
無回答 36 7 3 13 1 7 1 5 12 10 5 1 9 -

100.0 19.4 8.3 36.1 2.8 19.4 2.8 13.9 33.3 27.8 13.9 2.8 25.0 -
問44　（４）障害者の方　有無別
いる 10 3 1 3 - - - 2 4 5 1 2 1 -

100.0 30.0 10.0 30.0 - - - 20.0 40.0 50.0 10.0 20.0 10.0 -
いない 119 19 5 34 7 26 24 14 23 49 - 9 40 1

100.0 16.0 4.2 28.6 5.9 21.8 20.2 11.8 19.3 41.2 - 7.6 33.6 0.8
無回答 36 7 2 14 1 7 1 6 12 11 5 - 9 -

100.0 19.4 5.6 38.9 2.8 19.4 2.8 16.7 33.3 30.6 13.9 - 25.0 -
問44　（５）65歳以上の方　有無別
いる 59 8 4 19 4 14 3 6 16 24 4 3 20 -

100.0 13.6 6.8 32.2 6.8 23.7 5.1 10.2 27.1 40.7 6.8 5.1 33.9 -
いない 93 16 4 28 4 17 22 14 19 36 1 8 26 1

100.0 17.2 4.3 30.1 4.3 18.3 23.7 15.1 20.4 38.7 1.1 8.6 28.0 1.1
無回答 13 5 - 4 - 2 - 2 4 5 1 - 4 -

100.0 38.5 - 30.8 - 15.4 - 15.4 30.8 38.5 7.7 - 30.8 -
問45　居住地区別
芋窪 11 2 - 4 1 1 2 3 1 7 - - 3 -

100.0 18.2 - 36.4 9.1 9.1 18.2 27.3 9.1 63.6 - - 27.3 -
蔵敷 7 1 1 1 - 3 - - 1 2 - - 3 -

100.0 14.3 14.3 14.3 - 42.9 - - 14.3 28.6 - - 42.9 -
奈良橋 2 - 1 - - - - 1 1 - - - 2 -

100.0 - 50.0 - - - - 50.0 50.0 - - - 100.0 -
湖畔 9 1 - 8 - 2 - - 2 5 - 2 1 -

100.0 11.1 - 88.9 - 22.2 - - 22.2 55.6 - 22.2 11.1 -
高木 5 1 2 1 1 - 2 - - 1 - 1 2 -

100.0 20.0 40.0 20.0 20.0 - 40.0 - - 20.0 - 20.0 40.0 -
狭山・多摩湖 9 1 1 5 - 1 - - - 5 1 - 2 -

100.0 11.1 11.1 55.6 - 11.1 - - - 55.6 11.1 - 22.2 -
清水 11 1 - 7 2 2 2 - 3 3 - - 2 -

100.0 9.1 - 63.6 18.2 18.2 18.2 - 27.3 27.3 - - 18.2 -
上北台 11 2 1 2 2 3 4 3 3 3 - 1 3 -

100.0 18.2 9.1 18.2 18.2 27.3 36.4 27.3 27.3 27.3 - 9.1 27.3 -
立野 6 3 - 1 - - 1 3 2 1 1 1 1 -

100.0 50.0 - 16.7 - - 16.7 50.0 33.3 16.7 16.7 16.7 16.7 -
桜が丘 33 6 1 5 - 9 6 5 10 11 1 1 13 -

100.0 18.2 3.0 15.2 - 27.3 18.2 15.2 30.3 33.3 3.0 3.0 39.4 -
中央 7 1 - 1 - 2 1 2 1 1 - 1 4 -

100.0 14.3 - 14.3 - 28.6 14.3 28.6 14.3 14.3 - 14.3 57.1 -
南街 16 1 1 3 - 4 1 2 2 11 1 1 4 -

100.0 6.3 6.3 18.8 - 25.0 6.3 12.5 12.5 68.8 6.3 6.3 25.0 -
仲原 5 - - 3 - - 1 - 1 3 - - 3 -

100.0 - - 60.0 - - 20.0 - 20.0 60.0 - - 60.0 -
向原 9 2 - 2 1 2 1 1 3 3 1 1 3 -

100.0 22.2 - 22.2 11.1 22.2 11.1 11.1 33.3 33.3 11.1 11.1 33.3 -
清原 5 2 - 1 - 1 2 - 3 3 - 1 1 -

100.0 40.0 - 20.0 - 20.0 40.0 - 60.0 60.0 - 20.0 20.0 -
新堀 12 2 - 4 1 2 1 1 4 6 - - 1 1

100.0 16.7 - 33.3 8.3 16.7 8.3 8.3 33.3 50.0 - - 8.3 8.3
無回答 7 3 - 3 - 1 1 1 2 - 1 1 2 -

100.0 42.9 - 42.9 - 14.3 14.3 14.3 28.6 - 14.3 14.3 28.6 -
問45　居住地区（８区分）別
芋窪・蔵敷地区 18 3 1 5 1 4 2 3 2 9 - - 6 -

100.0 16.7 5.6 27.8 5.6 22.2 11.1 16.7 11.1 50.0 - - 33.3 -
奈良橋・湖畔・高木地区 16 2 3 9 1 2 2 1 3 6 - 3 5 -

100.0 12.5 18.8 56.3 6.3 12.5 12.5 6.3 18.8 37.5 - 18.8 31.3 -
狭山・清水地区 20 2 1 12 2 3 2 - 3 8 1 - 4 -

100.0 10.0 5.0 60.0 10.0 15.0 10.0 - 15.0 40.0 5.0 - 20.0 -
立野・上北台地区 17 5 1 3 2 3 5 6 5 4 1 2 4 -

100.0 29.4 5.9 17.6 11.8 17.6 29.4 35.3 29.4 23.5 5.9 11.8 23.5 -
中央・南街地区 23 2 1 4 - 6 2 4 3 12 1 2 8 -

100.0 8.7 4.3 17.4 - 26.1 8.7 17.4 13.0 52.2 4.3 8.7 34.8 -
仲原・向原地区 14 2 - 5 1 2 2 1 4 6 1 1 6 -

100.0 14.3 - 35.7 7.1 14.3 14.3 7.1 28.6 42.9 7.1 7.1 42.9 -
清原・新堀地区 17 4 - 5 1 3 3 1 7 9 - 1 2 1

100.0 23.5 - 29.4 5.9 17.6 17.6 5.9 41.2 52.9 - 5.9 11.8 5.9
桜が丘地区 33 6 1 5 - 9 6 5 10 11 1 1 13 -

100.0 18.2 3.0 15.2 - 27.3 18.2 15.2 30.3 33.3 3.0 3.0 39.4 -
無回答 7 3 - 3 - 1 1 1 2 - 1 1 2 -

100.0 42.9 - 42.9 - 14.3 14.3 14.3 28.6 - 14.3 14.3 28.6 -
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　全　体 165 29 8 51 8 33 25 22 39 65 6 11 50 1
- 17.6 4.8 30.9 4.8 20.0 15.2 13.3 23.6 39.4 3.6 6.7 30.3 0.6

問46　居住形態別
持ち家（一戸建て） 71 9 2 29 5 14 1 10 20 33 4 7 19 1

100.0 12.7 2.8 40.8 7.0 19.7 1.4 14.1 28.2 46.5 5.6 9.9 26.8 1.4
持ち家（民間分譲マンション） 28 6 2 6 - 8 - 6 8 11 - 1 11 -

100.0 21.4 7.1 21.4 - 28.6 - 21.4 28.6 39.3 - 3.6 39.3 -
持ち家（公団住宅・公社住宅） - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - -
賃貸住宅（公団住宅・公社住宅） 8 2 1 - - 4 - 1 1 2 - - 3 -

100.0 25.0 12.5 - - 50.0 - 12.5 12.5 25.0 - - 37.5 -
賃貸住宅（賃貸マンション・アパート等） 37 6 3 14 1 3 14 3 5 14 - 1 11 -

100.0 16.2 8.1 37.8 2.7 8.1 37.8 8.1 13.5 37.8 - 2.7 29.7 -
都営住宅 6 3 - - 1 1 4 - 2 1 - 1 2 -

100.0 50.0 - - 16.7 16.7 66.7 - 33.3 16.7 - 16.7 33.3 -
市営住宅 - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - -
社宅・官舎・寮 6 - - - - 1 5 1 2 2 - 1 1 -

100.0 - - - - 16.7 83.3 16.7 33.3 33.3 - 16.7 16.7 -
間借り・住み込み 5 1 - 1 1 1 1 - - 2 1 - 2 -

100.0 20.0 - 20.0 20.0 20.0 20.0 - - 40.0 20.0 - 40.0 -
その他 1 - - - - - - - - - - - 1 -

100.0 - - - - - - - - - - - 100.0 -
無回答 3 2 - 1 - 1 - 1 1 - 1 - - -

100.0 66.7 - 33.3 - 33.3 - 33.3 33.3 - 33.3 - - -
問47　居住開始時期別
昭和24年（1949年）以前 1 - - - - 1 - - - - - - 1 -

100.0 - - - - 100.0 - - - - - - 100.0 -
昭和25年（1950年）～昭和34年（1959年） 2 - - - - 1 - 1 1 1 - - 1 -

100.0 - - - - 50.0 - 50.0 50.0 50.0 - - 50.0 -
昭和35年（1960年）～昭和44年（1969年） 6 2 - 4 - - - - 2 5 - - 1 -

100.0 33.3 - 66.7 - - - - 33.3 83.3 - - 16.7 -
昭和45年（1970年）～昭和54年（1979年） 13 2 1 6 1 2 1 1 4 4 2 3 3 -

100.0 15.4 7.7 46.2 7.7 15.4 7.7 7.7 30.8 30.8 15.4 23.1 23.1 -
昭和55年（1980年）～平成元年（1989年） 15 2 1 6 2 3 - 3 4 4 1 1 7 -

100.0 13.3 6.7 40.0 13.3 20.0 - 20.0 26.7 26.7 6.7 6.7 46.7 -
平成2年（1990年）～平成11年（1999年） 17 2 - 6 2 3 1 2 6 9 - 1 4 -

100.0 11.8 - 35.3 11.8 17.6 5.9 11.8 35.3 52.9 - 5.9 23.5 -
平成12年（2000年）～平成21年（2009年） 29 7 2 9 1 7 2 3 3 14 - - 9 -

100.0 24.1 6.9 31.0 3.4 24.1 6.9 10.3 10.3 48.3 - - 31.0 -
平成22年（2010年）～平成31年（2019年） 30 4 3 7 - 5 6 6 9 10 1 4 9 -

100.0 13.3 10.0 23.3 - 16.7 20.0 20.0 30.0 33.3 3.3 13.3 30.0 -
令和2年以降（2020年） 46 8 1 12 2 9 15 5 9 17 1 2 13 1

100.0 17.4 2.2 26.1 4.3 19.6 32.6 10.9 19.6 37.0 2.2 4.3 28.3 2.2
無回答 6 2 - 1 - 2 - 1 1 1 1 - 2 -

100.0 33.3 - 16.7 - 33.3 - 16.7 16.7 16.7 16.7 - 33.3 -
問48　通勤・通学先別
東大和市内 19 1 1 10 - 2 5 4 5 4 - 2 5 -

100.0 5.3 5.3 52.6 - 10.5 26.3 21.1 26.3 21.1 - 10.5 26.3 -
多摩地域（東大和市以外） 58 10 2 18 2 15 9 4 11 18 3 8 18 1

100.0 17.2 3.4 31.0 3.4 25.9 15.5 6.9 19.0 31.0 5.2 13.8 31.0 1.7
23区内 49 7 1 13 3 8 8 9 11 33 - - 12 -

100.0 14.3 2.0 26.5 6.1 16.3 16.3 18.4 22.4 67.3 - - 24.5 -
埼玉県 6 - - 1 - 1 - 1 1 4 - - 3 -

100.0 - - 16.7 - 16.7 - 16.7 16.7 66.7 - - 50.0 -
神奈川県 - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - -
通勤・通学していない 27 7 4 8 3 5 3 3 10 6 2 1 10 -

100.0 25.9 14.8 29.6 11.1 18.5 11.1 11.1 37.0 22.2 7.4 3.7 37.0 -
その他の地域 - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - -
無回答 6 2 - 1 - 2 - 1 1 - 1 - 2 -

100.0 33.3 - 16.7 - 33.3 - 16.7 16.7 - 16.7 - 33.3 -
問49　日常生活上の移動手段別
乗用車 68 17 2 18 4 13 8 9 17 28 2 3 20 1

100.0 25.0 2.9 26.5 5.9 19.1 11.8 13.2 25.0 41.2 2.9 4.4 29.4 1.5
バス 21 5 1 7 2 2 3 2 5 7 - 3 3 -

100.0 23.8 4.8 33.3 9.5 9.5 14.3 9.5 23.8 33.3 - 14.3 14.3 -
バイク 4 - - - - 2 1 2 - 2 - - - -

100.0 - - - - 50.0 25.0 50.0 - 50.0 - - - -
自転車 62 9 3 20 4 9 9 7 15 23 3 3 19 -

100.0 14.5 4.8 32.3 6.5 14.5 14.5 11.3 24.2 37.1 4.8 4.8 30.6 -
鉄道 71 8 1 22 - 11 8 10 15 40 4 4 16 1

100.0 11.3 1.4 31.0 - 15.5 11.3 14.1 21.1 56.3 5.6 5.6 22.5 1.4
モノレール 29 4 2 7 2 6 5 5 7 7 1 3 8 -

100.0 13.8 6.9 24.1 6.9 20.7 17.2 17.2 24.1 24.1 3.4 10.3 27.6 -
徒歩 34 7 2 11 2 8 8 3 7 12 1 2 11 -

100.0 20.6 5.9 32.4 5.9 23.5 23.5 8.8 20.6 35.3 2.9 5.9 32.4 -
その他 3 - - 2 - 1 - - - 1 - - 1 -

100.0 - - 66.7 - 33.3 - - - 33.3 - - 33.3 -
無回答 4 1 1 2 - - - 1 - - - - 4 -

100.0 25.0 25.0 50.0 - - - 25.0 - - - - 100.0 -
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●東大和市の各施策に対する評価について
問７　「子育て支援」分野の評価について（○は１つ）

　
全
　
体

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

 
無
回
答

※
加
重
平
均
値

　全　体 1,214 58 250 90 47 727 42 0.75
100.0 4.8 20.6 7.4 3.9 59.9 3.5

問４　定住意向別
今の場所に住み続けたい 686 37 173 36 15 395 30 1.32

100.0 5.4 25.2 5.2 2.2 57.6 4.4
市内のどこかに住み続けたい 124 8 27 15 1 70 3 1.05

100.0 6.5 21.8 12.1 0.8 56.5 2.4
できれば市外に移りたい 147 4 19 20 16 84 4 -0.85

100.0 2.7 12.9 13.6 10.9 57.1 2.7
今すぐにでも市外に移りたい 18 - 1 3 3 10 1 -2.22

100.0 - 5.6 16.7 16.7 55.6 5.6
わからない 229 9 28 15 12 162 3 0.15

100.0 3.9 12.2 6.6 5.2 70.7 1.3
問５　住み続けたいと思う理由別
周辺の居住環境がよいから 392 28 103 18 7 221 15 1.62

100.0 7.1 26.3 4.6 1.8 56.4 3.8
自然環境が豊かだから 243 15 72 18 1 126 11 1.69

100.0 6.2 29.6 7.4 0.4 51.9 4.5
日常の買い物が便利だから　 354 22 85 19 2 214 12 1.50

100.0 6.2 24.0 5.4 0.6 60.5 3.4
親や子ども世帯と同居・近居しているから 111 3 45 8 3 48 4 1.67

100.0 2.7 40.5 7.2 2.7 43.2 3.6
愛着があるから 136 10 32 11 4 76 3 1.21

100.0 7.4 23.5 8.1 2.9 55.9 2.2
家や土地を持っているから 389 17 88 22 9 237 16 1.05

100.0 4.4 22.6 5.7 2.3 60.9 4.1
公共施設（市民体育館・公民館 56 5 18 2 - 28 3 2.32
・図書館・公園　等）が充実しているから 100.0 8.9 32.1 3.6 - 50.0 5.4
医療機関・福祉施設が充実しているから 62 5 16 4 - 33 4 1.77

100.0 8.1 25.8 6.5 - 53.2 6.5
通勤・通学に便利だから 137 8 31 7 2 84 5 1.31

100.0 5.8 22.6 5.1 1.5 61.3 3.6
隣近所との関係がよいから 52 5 13 4 2 27 1 1.44

100.0 9.6 25.0 7.7 3.8 51.9 1.9
子どもを育てやすいから 17 3 9 4 - 1 - 3.24

100.0 17.6 52.9 23.5 - 5.9 -
その他 33 1 6 6 2 18 - -0.30

100.0 3.0 18.2 18.2 6.1 54.5 -
問６　住み続けたいと思わない理由別
周辺の居住環境がよくないから 29 1 2 5 3 18 - -1.21

100.0 3.4 6.9 17.2 10.3 62.1 -
自然環境が少ないから 8 - - 2 - 6 - -1.25

100.0 - - 25.0 - 75.0 -
日常の買い物が不便だから 51 - 5 7 4 35 - -0.98

100.0 - 9.8 13.7 7.8 68.6 -
親や子ども世帯と同居・近居 8 1 4 - - 3 - 3.75
していないから 100.0 12.5 50.0 - - 37.5 -
愛着を感じないから 33 1 4 4 6 16 2 -1.52

100.0 3.0 12.1 12.1 18.2 48.5 6.1
借家・借地だから 25 1 5 5 2 12 - -0.40

100.0 4.0 20.0 20.0 8.0 48.0 -
公共施設（市民体育館・公民館 22 - 2 6 3 10 1 -2.27
・図書館・公園　等）が不足しているから　　100.0 - 9.1 27.3 13.6 45.5 4.5
医療機関・福祉施設が不足しているから 39 - 7 6 8 17 1 -1.92

100.0 - 17.9 15.4 20.5 43.6 2.6
通勤・通学に不便だから 65 2 7 7 7 40 2 -0.77

100.0 3.1 10.8 10.8 10.8 61.5 3.1
隣近所との関係がよくないから 6 - - 1 - 5 - -0.83

100.0 - - 16.7 - 83.3 -
子どもを育てにくいから 11 - - 4 4 2 1 -5.45

100.0 - - 36.4 36.4 18.2 9.1
その他 50 2 7 3 6 31 1 -0.40

100.0 4.0 14.0 6.0 12.0 62.0 2.0
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●東大和市の各施策に対する評価について
問７　「子育て支援」分野の評価について（○は１つ）

　
全
　
体

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

 
無
回
答

※
加
重
平
均
値

　全　体 1,214 58 250 90 47 727 42 0.75
100.0 4.8 20.6 7.4 3.9 59.9 3.5

問40　性別
男性 521 19 98 37 22 326 19 0.53

100.0 3.6 18.8 7.1 4.2 62.6 3.6
女性 647 38 145 47 20 377 20 1.04

100.0 5.9 22.4 7.3 3.1 58.3 3.1
選択せず 37 1 5 5 4 21 1 -0.81

100.0 2.7 13.5 13.5 10.8 56.8 2.7
無回答 9 - 2 1 1 3 2 -0.56

100.0 - 22.2 11.1 11.1 33.3 22.2
問41　年齢
18～19歳 21 1 4 3 - 13 - 0.71

100.0 4.8 19.0 14.3 - 61.9 -
20～29歳 106 6 20 8 6 66 - 0.57

100.0 5.7 18.9 7.5 5.7 62.3 -
30～39歳 171 17 43 18 7 82 4 1.32

100.0 9.9 25.1 10.5 4.1 48.0 2.3
40～49歳 215 13 45 25 12 118 2 0.51

100.0 6.0 20.9 11.6 5.6 54.9 0.9
50～59歳 272 6 53 13 11 180 9 0.55

100.0 2.2 19.5 4.8 4.0 66.2 3.3
60～64歳 117 5 21 5 8 72 6 0.43

100.0 4.3 17.9 4.3 6.8 61.5 5.1
65～75歳 290 9 61 17 3 184 16 0.97

100.0 3.1 21.0 5.9 1.0 63.4 5.5
75歳以上 11 1 1 - - 6 3 1.36

100.0 9.1 9.1 - - 54.5 27.3
無回答 11 - 2 1 - 6 2 0.45

100.0 - 18.2 9.1 - 54.5 18.2
問41　年代（５区分）別
10・20代 127 7 24 11 6 79 - 0.59

100.0 5.5 18.9 8.7 4.7 62.2 -
30代 171 17 43 18 7 82 4 1.32

100.0 9.9 25.1 10.5 4.1 48.0 2.3
40代 215 13 45 25 12 118 2 0.51

100.0 6.0 20.9 11.6 5.6 54.9 0.9
50代 272 6 53 13 11 180 9 0.55

100.0 2.2 19.5 4.8 4.0 66.2 3.3
60代以上 418 15 83 22 11 262 25 0.83

100.0 3.6 19.9 5.3 2.6 62.7 6.0
無回答 11 - 2 1 - 6 2 0.45

100.0 - 18.2 9.1 - 54.5 18.2
問42　主たる職業
自営業 88 10 14 11 2 48 3 1.08

100.0 11.4 15.9 12.5 2.3 54.5 3.4
会社員・公務員 502 22 104 39 25 301 11 0.59

100.0 4.4 20.7 7.8 5.0 60.0 2.2
アルバイト・パート 181 7 40 11 9 108 6 0.69

100.0 3.9 22.1 6.1 5.0 59.7 3.3
主婦・主夫 162 10 43 11 3 86 9 1.42

100.0 6.2 26.5 6.8 1.9 53.1 5.6
学生 38 1 8 3 1 25 - 0.66

100.0 2.6 21.1 7.9 2.6 65.8 -
無職 172 7 32 10 3 113 7 0.87

100.0 4.1 18.6 5.8 1.7 65.7 4.1
その他 53 1 6 5 4 36 1 -0.47

100.0 1.9 11.3 9.4 7.5 67.9 1.9
無回答 18 - 3 - - 10 5 0.83

100.0 - 16.7 - - 55.6 27.8
問43　家族構成（世帯）
ひとり暮らし 314 9 36 8 6 243 12 0.54

100.0 2.9 11.5 2.5 1.9 77.4 3.8
夫婦のみ 322 14 55 19 9 214 11 0.71

100.0 4.3 17.1 5.9 2.8 66.5 3.4
親と子（２世代） 466 30 136 53 26 208 13 0.98

100.0 6.4 29.2 11.4 5.6 44.6 2.8
親と子と孫（３世代） 38 2 12 6 2 16 - 0.79

100.0 5.3 31.6 15.8 5.3 42.1 -
その他 56 3 9 4 4 35 1 0.27

100.0 5.4 16.1 7.1 7.1 62.5 1.8
無回答 18 - 2 - - 11 5 0.56

100.0 - 11.1 - - 61.1 27.8
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●東大和市の各施策に対する評価について
問７　「子育て支援」分野の評価について（○は１つ）

　
全
　
体

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

 
無
回
答

※
加
重
平
均
値

　全　体 1,214 58 250 90 47 727 42 0.75
100.0 4.8 20.6 7.4 3.9 59.9 3.5

問44　（１）小学校入学前の児童　有無別
いる 137 17 59 26 8 24 3 1.86

100.0 12.4 43.1 19.0 5.8 17.5 2.2
いない 833 32 152 49 32 553 15 0.62

100.0 3.8 18.2 5.9 3.8 66.4 1.8
無回答 244 9 39 15 7 150 24 0.57

100.0 3.7 16.0 6.1 2.9 61.5 9.8
問44　（２）小学生　有無別
いる 78 11 29 14 4 17 3 1.86

100.0 14.1 37.2 17.9 5.1 21.8 3.8
いない 881 36 177 61 35 556 16 0.67

100.0 4.1 20.1 6.9 4.0 63.1 1.8
無回答 255 11 44 15 8 154 23 0.69

100.0 4.3 17.3 5.9 3.1 60.4 9.0
問44　（３）中学生　有無別
いる 56 2 22 11 5 15 1 0.45

100.0 3.6 39.3 19.6 8.9 26.8 1.8
いない 896 44 180 64 33 558 17 0.77

100.0 4.9 20.1 7.1 3.7 62.3 1.9
無回答 262 12 48 15 9 154 24 0.74

100.0 4.6 18.3 5.7 3.4 58.8 9.2
問44　（４）障害者の方　有無別
いる 104 4 18 7 2 71 2 0.72

100.0 3.8 17.3 6.7 1.9 68.3 1.9
いない 855 40 182 63 37 516 17 0.73

100.0 4.7 21.3 7.4 4.3 60.4 2.0
無回答 255 14 50 20 8 140 23 0.82

100.0 5.5 19.6 7.8 3.1 54.9 9.0
問44　（５）65歳以上の方　有無別
いる 453 15 88 30 13 292 15 0.68

100.0 3.3 19.4 6.6 2.9 64.5 3.3
いない 645 34 139 51 29 380 12 0.76

100.0 5.3 21.6 7.9 4.5 58.9 1.9
無回答 116 9 23 9 5 55 15 0.95

100.0 7.8 19.8 7.8 4.3 47.4 12.9
問45　居住地区別
芋窪 71 2 20 8 2 35 4 0.85

100.0 2.8 28.2 11.3 2.8 49.3 5.6
蔵敷 72 2 14 4 2 48 2 0.69

100.0 2.8 19.4 5.6 2.8 66.7 2.8
奈良橋 38 1 7 5 1 24 - 0.26

100.0 2.6 18.4 13.2 2.6 63.2 -
湖畔 45 1 9 3 3 27 2 0.22

100.0 2.2 20.0 6.7 6.7 60.0 4.4
高木 35 4 7 1 - 19 4 2.00

100.0 11.4 20.0 2.9 - 54.3 11.4
狭山・多摩湖 60 3 12 6 2 36 1 0.67

100.0 5.0 20.0 10.0 3.3 60.0 1.7
清水 82 4 17 4 3 53 1 0.91

100.0 4.9 20.7 4.9 3.7 64.6 1.2
上北台 69 2 8 5 2 49 3 0.22

100.0 2.9 11.6 7.2 2.9 71.0 4.3
立野 74 4 17 6 3 43 1 0.88

100.0 5.4 23.0 8.1 4.1 58.1 1.4
桜が丘 253 13 57 22 7 151 3 0.93

100.0 5.1 22.5 8.7 2.8 59.7 1.2
中央 57 4 15 2 - 34 2 1.84

100.0 7.0 26.3 3.5 - 59.6 3.5
南街 106 4 21 4 7 67 3 0.52

100.0 3.8 19.8 3.8 6.6 63.2 2.8
仲原 43 3 9 3 2 26 - 0.93

100.0 7.0 20.9 7.0 4.7 60.5 -
向原 106 7 22 6 6 59 6 0.85

100.0 6.6 20.8 5.7 5.7 55.7 5.7
清原 31 1 3 4 1 19 3 -0.16

100.0 3.2 9.7 12.9 3.2 61.3 9.7
新堀 50 3 9 6 5 26 1 -0.10

100.0 6.0 18.0 12.0 10.0 52.0 2.0
無回答 22 - 3 1 1 11 6 0.00

100.0 - 13.6 4.5 4.5 50.0 27.3
問45　居住地区（８区分）別
芋窪・蔵敷地区 143 4 34 12 4 83 6 0.77

100.0 2.8 23.8 8.4 2.8 58.0 4.2
奈良橋・湖畔・高木地区 118 6 23 9 4 70 6 0.76

100.0 5.1 19.5 7.6 3.4 59.3 5.1
狭山・清水地区 142 7 29 10 5 89 2 0.81

100.0 4.9 20.4 7.0 3.5 62.7 1.4
立野・上北台地区 143 6 25 11 5 92 4 0.56

100.0 4.2 17.5 7.7 3.5 64.3 2.8
中央・南街地区 163 8 36 6 7 101 5 0.98

100.0 4.9 22.1 3.7 4.3 62.0 3.1
仲原・向原地区 149 10 31 9 8 85 6 0.87

100.0 6.7 20.8 6.0 5.4 57.0 4.0
清原・新堀地区 81 4 12 10 6 45 4 -0.12

100.0 4.9 14.8 12.3 7.4 55.6 4.9
桜が丘地区 253 13 57 22 7 151 3 0.93

100.0 5.1 22.5 8.7 2.8 59.7 1.2
無回答 22 - 3 1 1 11 6 0.00

100.0 - 13.6 4.5 4.5 50.0 27.3
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●東大和市の各施策に対する評価について
問７　「子育て支援」分野の評価について（○は１つ）

　
全
　
体

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

 
無
回
答

※
加
重
平
均
値

　全　体 1,214 58 250 90 47 727 42 0.75
100.0 4.8 20.6 7.4 3.9 59.9 3.5

問46　居住形態別
持ち家（一戸建て） 546 25 129 42 29 301 20 0.72

100.0 4.6 23.6 7.7 5.3 55.1 3.7
持ち家（民間分譲マンション） 220 6 51 19 7 135 2 0.68

100.0 2.7 23.2 8.6 3.2 61.4 0.9
持ち家（公団住宅・公社住宅） 14 1 4 2 1 5 1 0.71

100.0 7.1 28.6 14.3 7.1 35.7 7.1
賃貸住宅（公団住宅・公社住宅） 61 7 8 1 1 42 2 1.56

100.0 11.5 13.1 1.6 1.6 68.9 3.3
賃貸住宅（賃貸マンション・アパート等） 259 13 38 16 5 180 7 0.73

100.0 5.0 14.7 6.2 1.9 69.5 2.7
都営住宅 61 3 10 5 2 36 5 0.57

100.0 4.9 16.4 8.2 3.3 59.0 8.2
市営住宅 - - - - - - - -

- - - - - - -
社宅・官舎・寮 21 2 6 4 2 7 - 0.48

100.0 9.5 28.6 19.0 9.5 33.3 -
間借り・住み込み 10 1 2 - - 7 - 2.00

100.0 10.0 20.0 - - 70.0 -
その他 5 - - 1 - 4 - -1.00

100.0 - - 20.0 - 80.0 -
無回答 17 - 2 - - 10 5 0.59

100.0 - 11.8 - - 58.8 29.4
問47　居住開始時期別
昭和24年（1949年）以前 14 2 1 1 1 9 - 0.71

100.0 14.3 7.1 7.1 7.1 64.3 -
昭和25年（1950年）～昭和34年（1959年） 21 - 6 2 2 10 1 0.00

100.0 - 28.6 9.5 9.5 47.6 4.8
昭和35年（1960年）～昭和44年（1969年） 52 2 10 5 2 30 3 0.48

100.0 3.8 19.2 9.6 3.8 57.7 5.8
昭和45年（1970年）～昭和54年（1979年） 120 1 27 4 8 74 6 0.38

100.0 0.8 22.5 3.3 6.7 61.7 5.0
昭和55年（1980年）～平成元年（1989年） 114 6 21 7 3 71 6 0.88

100.0 5.3 18.4 6.1 2.6 62.3 5.3
平成2年（1990年）～平成11年（1999年） 157 9 41 10 8 84 5 1.05

100.0 5.7 26.1 6.4 5.1 53.5 3.2
平成12年（2000年）～平成21年（2009年） 197 6 35 11 7 136 2 0.56

100.0 3.0 17.8 5.6 3.6 69.0 1.0
平成22年（2010年）～平成31年（2019年） 230 12 52 22 9 129 6 0.78

100.0 5.2 22.6 9.6 3.9 56.1 2.6
令和2年以降（2020年） 287 20 53 26 7 172 9 0.92

100.0 7.0 18.5 9.1 2.4 59.9 3.1
無回答 22 - 4 2 - 12 4 0.45

100.0 - 18.2 9.1 - 54.5 18.2
問48　通勤・通学先別
東大和市内 175 12 42 16 10 92 3 0.86

100.0 6.9 24.0 9.1 5.7 52.6 1.7
多摩地域（東大和市以外） 409 17 74 34 17 252 15 0.49

100.0 4.2 18.1 8.3 4.2 61.6 3.7
23区内 220 10 44 14 12 136 4 0.59

100.0 4.5 20.0 6.4 5.5 61.8 1.8
埼玉県 31 1 3 2 2 22 1 -0.16

100.0 3.2 9.7 6.5 6.5 71.0 3.2
神奈川県 9 - 3 - - 6 - 1.67

100.0 - 33.3 - - 66.7 -
通勤・通学していない 310 18 76 22 6 180 8 1.26

100.0 5.8 24.5 7.1 1.9 58.1 2.6
その他の地域 24 - 4 1 - 19 - 0.63

100.0 - 16.7 4.2 - 79.2 -
無回答 36 - 4 1 - 20 11 0.42

100.0 - 11.1 2.8 - 55.6 30.6
問49　日常生活上の移動手段別
乗用車 546 24 121 42 22 321 16 0.76

100.0 4.4 22.2 7.7 4.0 58.8 2.9
バス 141 6 29 12 3 83 8 0.82

100.0 4.3 20.6 8.5 2.1 58.9 5.7
バイク 45 3 7 5 1 29 - 0.67

100.0 6.7 15.6 11.1 2.2 64.4 -
自転車 471 31 111 38 13 261 17 1.16

100.0 6.6 23.6 8.1 2.8 55.4 3.6
鉄道 369 18 62 21 20 242 6 0.50

100.0 4.9 16.8 5.7 5.4 65.6 1.6
モノレール 203 9 47 14 7 123 3 0.91

100.0 4.4 23.2 6.9 3.4 60.6 1.5
徒歩 349 21 72 21 15 210 10 0.90

100.0 6.0 20.6 6.0 4.3 60.2 2.9
その他 16 - 4 1 - 10 1 0.94

100.0 - 25.0 6.3 - 62.5 6.3
無回答 30 - 2 2 1 19 6 -0.33

100.0 - 6.7 6.7 3.3 63.3 20.0
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●東大和市の各施策に対する評価について
問８　「子どもたちの健全育成」分野の評価について（○は１つ）

　
全
　
体

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

 
無
回
答

※
加
重
平
均
値

　全　体 1,214 59 231 56 23 824 21 1.02
100.0 4.9 19.0 4.6 1.9 67.9 1.7

問４　定住意向別
今の場所に住み続けたい 686 40 163 20 7 445 11 1.52

100.0 5.8 23.8 2.9 1.0 64.9 1.6
市内のどこかに住み続けたい 124 7 28 5 2 77 5 1.33

100.0 5.6 22.6 4.0 1.6 62.1 4.0
できれば市外に移りたい 147 5 19 13 8 101 1 0.00

100.0 3.4 12.9 8.8 5.4 68.7 0.7
今すぐにでも市外に移りたい 18 1 1 4 1 11 - -0.83

100.0 5.6 5.6 22.2 5.6 61.1 -
わからない 229 6 19 12 5 184 3 0.20

100.0 2.6 8.3 5.2 2.2 80.3 1.3
問５　住み続けたいと思う理由別
周辺の居住環境がよいから 392 28 104 9 4 242 5 1.82

100.0 7.1 26.5 2.3 1.0 61.7 1.3
自然環境が豊かだから 243 20 69 9 1 140 4 2.02

100.0 8.2 28.4 3.7 0.4 57.6 1.6
日常の買い物が便利だから　 354 19 83 8 1 231 12 1.57

100.0 5.4 23.4 2.3 0.3 65.3 3.4
親や子ども世帯と同居・近居しているから 111 6 39 4 1 59 2 2.03

100.0 5.4 35.1 3.6 0.9 53.2 1.8
愛着があるから 136 15 33 4 4 77 3 1.88

100.0 11.0 24.3 2.9 2.9 56.6 2.2
家や土地を持っているから 389 17 87 13 5 261 6 1.26

100.0 4.4 22.4 3.3 1.3 67.1 1.5
公共施設（市民体育館・公民館 56 4 20 1 - 31 - 2.41
・図書館・公園　等）が充実しているから 100.0 7.1 35.7 1.8 - 55.4 -
医療機関・福祉施設が充実しているから 62 4 8 3 - 43 4 1.05

100.0 6.5 12.9 4.8 - 69.4 6.5
通勤・通学に便利だから 137 6 27 4 2 97 1 1.13

100.0 4.4 19.7 2.9 1.5 70.8 0.7
隣近所との関係がよいから 52 3 13 1 2 32 1 1.35

100.0 5.8 25.0 1.9 3.8 61.5 1.9
子どもを育てやすいから 17 2 5 1 - 9 - 2.35

100.0 11.8 29.4 5.9 - 52.9 -
その他 33 2 5 2 3 21 - 0.15

100.0 6.1 15.2 6.1 9.1 63.6 -
問６　住み続けたいと思わない理由別
周辺の居住環境がよくないから 29 - 4 3 1 21 - -0.17

100.0 - 13.8 10.3 3.4 72.4 -
自然環境が少ないから 8 - - - - 8 - 0.00

100.0 - - - - 100.0 -
日常の買い物が不便だから 51 - 6 8 2 35 - -0.59

100.0 - 11.8 15.7 3.9 68.6 -
親や子ども世帯と同居・近居 8 1 3 - - 4 - 3.13
していないから 100.0 12.5 37.5 - - 50.0 -
愛着を感じないから 33 1 4 2 4 21 1 -0.61

100.0 3.0 12.1 6.1 12.1 63.6 3.0
借家・借地だから 25 2 5 2 - 16 - 1.40

100.0 8.0 20.0 8.0 - 64.0 -
公共施設（市民体育館・公民館 22 - 2 6 2 12 - -1.82
・図書館・公園　等）が不足しているから　　100.0 - 9.1 27.3 9.1 54.5 -
医療機関・福祉施設が不足しているから 39 - 5 8 3 23 - -1.15

100.0 - 12.8 20.5 7.7 59.0 -
通勤・通学に不便だから 65 1 9 7 3 45 - -0.15

100.0 1.5 13.8 10.8 4.6 69.2 -
隣近所との関係がよくないから 6 - 1 1 - 4 - 0.00

100.0 - 16.7 16.7 - 66.7 -
子どもを育てにくいから 11 1 - 1 2 7 - -1.36

100.0 9.1 - 9.1 18.2 63.6 -
その他 50 4 4 2 2 38 - 0.60

100.0 8.0 8.0 4.0 4.0 76.0 -
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●東大和市の各施策に対する評価について
問８　「子どもたちの健全育成」分野の評価について（○は１つ）

　
全
　
体

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

 
無
回
答

※
加
重
平
均
値

　全　体 1,214 59 231 56 23 824 21 1.02
100.0 4.9 19.0 4.6 1.9 67.9 1.7

問40　性別
男性 521 26 93 27 11 355 9 0.92

100.0 5.0 17.9 5.2 2.1 68.1 1.7
女性 647 32 127 26 10 442 10 1.12

100.0 4.9 19.6 4.0 1.5 68.3 1.5
選択せず 37 - 9 3 2 23 - 0.27

100.0 - 24.3 8.1 5.4 62.2 -
無回答 9 1 2 - - 4 2 2.22

100.0 11.1 22.2 - - 44.4 22.2
問41　年齢
18～19歳 21 2 8 - - 11 - 2.86

100.0 9.5 38.1 - - 52.4 -
20～29歳 106 4 15 5 1 81 - 0.75

100.0 3.8 14.2 4.7 0.9 76.4 -
30～39歳 171 9 28 7 6 121 - 0.79

100.0 5.3 16.4 4.1 3.5 70.8 -
40～49歳 215 15 45 20 4 130 1 1.09

100.0 7.0 20.9 9.3 1.9 60.5 0.5
50～59歳 272 13 50 10 6 191 2 0.99

100.0 4.8 18.4 3.7 2.2 70.2 0.7
60～64歳 117 4 21 4 6 78 4 0.56

100.0 3.4 17.9 3.4 5.1 66.7 3.4
65～75歳 290 10 61 10 - 199 10 1.22

100.0 3.4 21.0 3.4 - 68.6 3.4
75歳以上 11 1 1 - - 7 2 1.36

100.0 9.1 9.1 - - 63.6 18.2
無回答 11 1 2 - - 6 2 1.82

100.0 9.1 18.2 - - 54.5 18.2
問41　年代（５区分）別
10・20代 127 6 23 5 1 92 - 1.10

100.0 4.7 18.1 3.9 0.8 72.4 -
30代 171 9 28 7 6 121 - 0.79

100.0 5.3 16.4 4.1 3.5 70.8 -
40代 215 15 45 20 4 130 1 1.09

100.0 7.0 20.9 9.3 1.9 60.5 0.5
50代 272 13 50 10 6 191 2 0.99

100.0 4.8 18.4 3.7 2.2 70.2 0.7
60代以上 418 15 83 14 6 284 16 1.04

100.0 3.6 19.9 3.3 1.4 67.9 3.8
無回答 11 1 2 - - 6 2 1.82

100.0 9.1 18.2 - - 54.5 18.2
問42　主たる職業
自営業 88 5 12 4 1 62 4 0.91

100.0 5.7 13.6 4.5 1.1 70.5 4.5
会社員・公務員 502 21 85 29 13 352 2 0.72

100.0 4.2 16.9 5.8 2.6 70.1 0.4
アルバイト・パート 181 12 38 6 6 119 - 1.22

100.0 6.6 21.0 3.3 3.3 65.7 -
主婦・主夫 162 8 43 1 1 106 3 1.73

100.0 4.9 26.5 0.6 0.6 65.4 1.9
学生 38 4 13 3 - 18 - 2.37

100.0 10.5 34.2 7.9 - 47.4 -
無職 172 7 28 11 1 119 6 0.84

100.0 4.1 16.3 6.4 0.6 69.2 3.5
その他 53 2 9 2 1 37 2 0.85

100.0 3.8 17.0 3.8 1.9 69.8 3.8
無回答 18 - 3 - - 11 4 0.83

100.0 - 16.7 - - 61.1 22.2
問43　家族構成（世帯）
ひとり暮らし 314 11 40 5 5 243 10 0.75

100.0 3.5 12.7 1.6 1.6 77.4 3.2
夫婦のみ 322 15 50 14 3 236 4 0.93

100.0 4.7 15.5 4.3 0.9 73.3 1.2
親と子（２世代） 466 30 114 34 11 274 3 1.27

100.0 6.4 24.5 7.3 2.4 58.8 0.6
親と子と孫（３世代） 38 1 12 1 2 22 - 1.18

100.0 2.6 31.6 2.6 5.3 57.9 -
その他 56 2 13 2 2 37 - 0.98

100.0 3.6 23.2 3.6 3.6 66.1 -
無回答 18 - 2 - - 12 4 0.56

100.0 - 11.1 - - 66.7 22.2
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●東大和市の各施策に対する評価について
問８　「子どもたちの健全育成」分野の評価について（○は１つ）

　
全
　
体

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

 
無
回
答

※
加
重
平
均
値

　全　体 1,214 59 231 56 23 824 21 1.02
100.0 4.9 19.0 4.6 1.9 67.9 1.7

問44　（１）小学校入学前の児童　有無別
いる 137 7 35 10 2 83 - 1.28

100.0 5.1 25.5 7.3 1.5 60.6 -
いない 833 43 154 36 17 577 6 1.02

100.0 5.2 18.5 4.3 2.0 69.3 0.7
無回答 244 9 42 10 4 164 15 0.86

100.0 3.7 17.2 4.1 1.6 67.2 6.1
問44　（２）小学生　有無別
いる 78 9 40 6 3 19 1 2.95

100.0 11.5 51.3 7.7 3.8 24.4 1.3
いない 881 42 153 37 18 626 5 0.93

100.0 4.8 17.4 4.2 2.0 71.1 0.6
無回答 255 8 38 13 2 179 15 0.73

100.0 3.1 14.9 5.1 0.8 70.2 5.9
問44　（３）中学生　有無別
いる 56 5 22 8 2 19 - 1.79

100.0 8.9 39.3 14.3 3.6 33.9 -
いない 896 46 164 37 16 627 6 1.04

100.0 5.1 18.3 4.1 1.8 70.0 0.7
無回答 262 8 45 11 5 178 15 0.76

100.0 3.1 17.2 4.2 1.9 67.9 5.7
問44　（４）障害者の方　有無別
いる 104 5 17 4 2 75 1 0.91

100.0 4.8 16.3 3.8 1.9 72.1 1.0
いない 855 44 166 39 17 584 5 1.06

100.0 5.1 19.4 4.6 2.0 68.3 0.6
無回答 255 10 48 13 4 165 15 0.92

100.0 3.9 18.8 5.1 1.6 64.7 5.9
問44　（５）65歳以上の方　有無別
いる 453 23 86 22 6 309 7 1.08

100.0 5.1 19.0 4.9 1.3 68.2 1.5
いない 645 32 128 29 13 440 3 1.06

100.0 5.0 19.8 4.5 2.0 68.2 0.5
無回答 116 4 17 5 4 75 11 0.52

100.0 3.4 14.7 4.3 3.4 64.7 9.5
問45　居住地区別
芋窪 71 4 17 2 1 46 1 1.48

100.0 5.6 23.9 2.8 1.4 64.8 1.4
蔵敷 72 2 17 1 - 49 3 1.39

100.0 2.8 23.6 1.4 - 68.1 4.2
奈良橋 38 1 6 2 1 27 1 0.53

100.0 2.6 15.8 5.3 2.6 71.1 2.6
湖畔 45 2 9 1 1 32 - 1.11

100.0 4.4 20.0 2.2 2.2 71.1 -
高木 35 6 4 - - 24 1 2.29

100.0 17.1 11.4 - - 68.6 2.9
狭山・多摩湖 60 2 12 3 2 41 - 0.75

100.0 3.3 20.0 5.0 3.3 68.3 -
清水 82 3 21 1 2 55 - 1.34

100.0 3.7 25.6 1.2 2.4 67.1 -
上北台 69 2 8 4 - 54 1 0.58

100.0 2.9 11.6 5.8 - 78.3 1.4
立野 74 4 14 6 1 48 1 0.95

100.0 5.4 18.9 8.1 1.4 64.9 1.4
桜が丘 253 13 43 13 3 179 2 0.99

100.0 5.1 17.0 5.1 1.2 70.8 0.8
中央 57 4 10 4 - 39 - 1.23

100.0 7.0 17.5 7.0 - 68.4 -
南街 106 5 22 4 2 71 2 1.13

100.0 4.7 20.8 3.8 1.9 67.0 1.9
仲原 43 3 7 3 1 29 - 0.93

100.0 7.0 16.3 7.0 2.3 67.4 -
向原 106 4 25 6 4 64 3 0.90

100.0 3.8 23.6 5.7 3.8 60.4 2.8
清原 31 1 7 2 - 20 1 1.13

100.0 3.2 22.6 6.5 - 64.5 3.2
新堀 50 2 7 3 5 32 1 -0.20

100.0 4.0 14.0 6.0 10.0 64.0 2.0
無回答 22 1 2 1 - 14 4 0.68

100.0 4.5 9.1 4.5 - 63.6 18.2
問45　居住地区（８区分）別
芋窪・蔵敷地区 143 6 34 3 1 95 4 1.43

100.0 4.2 23.8 2.1 0.7 66.4 2.8
奈良橋・湖畔・高木地区 118 9 19 3 2 83 2 1.27

100.0 7.6 16.1 2.5 1.7 70.3 1.7
狭山・清水地区 142 5 33 4 4 96 - 1.09

100.0 3.5 23.2 2.8 2.8 67.6 -
立野・上北台地区 143 6 22 10 1 102 2 0.77

100.0 4.2 15.4 7.0 0.7 71.3 1.4
中央・南街地区 163 9 32 8 2 110 2 1.17

100.0 5.5 19.6 4.9 1.2 67.5 1.2
仲原・向原地区 149 7 32 9 5 93 3 0.91

100.0 4.7 21.5 6.0 3.4 62.4 2.0
清原・新堀地区 81 3 14 5 5 52 2 0.31

100.0 3.7 17.3 6.2 6.2 64.2 2.5
桜が丘地区 253 13 43 13 3 179 2 0.99

100.0 5.1 17.0 5.1 1.2 70.8 0.8
無回答 22 1 2 1 - 14 4 0.68

100.0 4.5 9.1 4.5 - 63.6 18.2
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●東大和市の各施策に対する評価について
問８　「子どもたちの健全育成」分野の評価について（○は１つ）

　
全
　
体

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

 
無
回
答

※
加
重
平
均
値

　全　体 1,214 59 231 56 23 824 21 1.02
100.0 4.9 19.0 4.6 1.9 67.9 1.7

問46　居住形態別
持ち家（一戸建て） 546 28 127 30 14 339 8 1.14

100.0 5.1 23.3 5.5 2.6 62.1 1.5
持ち家（民間分譲マンション） 220 11 39 14 3 151 2 0.93

100.0 5.0 17.7 6.4 1.4 68.6 0.9
持ち家（公団住宅・公社住宅） 14 1 7 - - 6 - 3.21

100.0 7.1 50.0 - - 42.9 -
賃貸住宅（公団住宅・公社住宅） 61 4 7 3 - 46 1 0.98

100.0 6.6 11.5 4.9 - 75.4 1.6
賃貸住宅（賃貸マンション・アパート等） 259 12 30 4 3 206 4 0.85

100.0 4.6 11.6 1.5 1.2 79.5 1.5
都営住宅 61 2 16 3 2 36 2 1.07

100.0 3.3 26.2 4.9 3.3 59.0 3.3
市営住宅 - - - - - - - -

- - - - - - -
社宅・官舎・寮 21 - 2 2 1 16 - -0.48

100.0 - 9.5 9.5 4.8 76.2 -
間借り・住み込み 10 1 1 - - 8 - 1.50

100.0 10.0 10.0 - - 80.0 -
その他 5 - - - - 5 - 0.00

100.0 - - - - 100.0 -
無回答 17 - 2 - - 11 4 0.59

100.0 - 11.8 - - 64.7 23.5
問47　居住開始時期別
昭和24年（1949年）以前 14 2 3 - 1 8 - 1.79

100.0 14.3 21.4 - 7.1 57.1 -
昭和25年（1950年）～昭和34年（1959年） 21 - 6 2 - 13 - 0.95

100.0 - 28.6 9.5 - 61.9 -
昭和35年（1960年）～昭和44年（1969年） 52 2 9 3 2 35 1 0.58

100.0 3.8 17.3 5.8 3.8 67.3 1.9
昭和45年（1970年）～昭和54年（1979年） 120 3 30 5 3 75 4 1.04

100.0 2.5 25.0 4.2 2.5 62.5 3.3
昭和55年（1980年）～平成元年（1989年） 114 8 18 6 3 75 4 0.96

100.0 7.0 15.8 5.3 2.6 65.8 3.5
平成2年（1990年）～平成11年（1999年） 157 11 44 11 5 84 2 1.43

100.0 7.0 28.0 7.0 3.2 53.5 1.3
平成12年（2000年）～平成21年（2009年） 197 12 32 7 2 142 2 1.14

100.0 6.1 16.2 3.6 1.0 72.1 1.0
平成22年（2010年）～平成31年（2019年） 230 10 49 14 5 149 3 0.98

100.0 4.3 21.3 6.1 2.2 64.8 1.3
令和2年以降（2020年） 287 11 39 8 2 225 2 0.85

100.0 3.8 13.6 2.8 0.7 78.4 0.7
無回答 22 - 1 - - 18 3 0.23

100.0 - 4.5 - - 81.8 13.6
問48　通勤・通学先別
東大和市内 175 15 44 8 6 99 3 1.54

100.0 8.6 25.1 4.6 3.4 56.6 1.7
多摩地域（東大和市以外） 409 16 69 19 9 294 2 0.78

100.0 3.9 16.9 4.6 2.2 71.9 0.5
23区内 220 10 35 15 6 152 2 0.64

100.0 4.5 15.9 6.8 2.7 69.1 0.9
埼玉県 31 2 2 - - 26 1 0.97

100.0 6.5 6.5 - - 83.9 3.2
神奈川県 9 - 3 1 - 5 - 1.11

100.0 - 33.3 11.1 - 55.6 -
通勤・通学していない 310 15 72 11 2 206 4 1.40

100.0 4.8 23.2 3.5 0.6 66.5 1.3
その他の地域 24 1 3 1 - 18 1 0.83

100.0 4.2 12.5 4.2 - 75.0 4.2
無回答 36 - 3 1 - 24 8 0.28

100.0 - 8.3 2.8 - 66.7 22.2
問49　日常生活上の移動手段別
乗用車 546 23 113 21 11 374 4 1.06

100.0 4.2 20.7 3.8 2.0 68.5 0.7
バス 141 7 35 5 2 86 6 1.42

100.0 5.0 24.8 3.5 1.4 61.0 4.3
バイク 45 3 9 2 - 30 1 1.44

100.0 6.7 20.0 4.4 - 66.7 2.2
自転車 471 28 101 22 10 301 9 1.22

100.0 5.9 21.4 4.7 2.1 63.9 1.9
鉄道 369 22 55 22 10 257 3 0.77

100.0 6.0 14.9 6.0 2.7 69.6 0.8
モノレール 203 7 42 9 1 142 2 1.11

100.0 3.4 20.7 4.4 0.5 70.0 1.0
徒歩 349 20 56 16 5 246 6 1.00

100.0 5.7 16.0 4.6 1.4 70.5 1.7
その他 16 - 3 - - 12 1 0.94

100.0 - 18.8 - - 75.0 6.3
無回答 30 1 3 2 - 22 2 0.50

100.0 3.3 10.0 6.7 - 73.3 6.7
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●東大和市の各施策に対する評価について
問９　「学校教育」分野の評価について（○は１つ）

　
全
　
体

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

 
無
回
答

※
加
重
平
均
値

　全　体 1,214 67 200 61 36 831 19 0.83
100.0 5.5 16.5 5.0 3.0 68.5 1.6

問４　定住意向別
今の場所に住み続けたい 686 46 135 27 8 459 11 1.34

100.0 6.7 19.7 3.9 1.2 66.9 1.6
市内のどこかに住み続けたい 124 8 23 9 1 80 3 1.13

100.0 6.5 18.5 7.3 0.8 64.5 2.4
できれば市外に移りたい 147 5 17 8 17 99 1 -0.51

100.0 3.4 11.6 5.4 11.6 67.3 0.7
今すぐにでも市外に移りたい 18 - 2 2 4 10 - -2.22

100.0 - 11.1 11.1 22.2 55.6 -
わからない 229 7 23 13 6 177 3 0.26

100.0 3.1 10.0 5.7 2.6 77.3 1.3
問５　住み続けたいと思う理由別
周辺の居住環境がよいから 392 33 84 20 5 247 3 1.53

100.0 8.4 21.4 5.1 1.3 63.0 0.8
自然環境が豊かだから 243 18 65 11 1 144 4 1.81

100.0 7.4 26.7 4.5 0.4 59.3 1.6
日常の買い物が便利だから　 354 27 71 11 3 233 9 1.53

100.0 7.6 20.1 3.1 0.8 65.8 2.5
親や子ども世帯と同居・近居しているから 111 9 28 7 2 63 2 1.58

100.0 8.1 25.2 6.3 1.8 56.8 1.8
愛着があるから 136 11 32 4 4 83 2 1.54

100.0 8.1 23.5 2.9 2.9 61.0 1.5
家や土地を持っているから 389 25 66 20 4 267 7 1.13

100.0 6.4 17.0 5.1 1.0 68.6 1.8
公共施設（市民体育館・公民館 56 6 16 1 - 33 - 2.41
・図書館・公園　等）が充実しているから 100.0 10.7 28.6 1.8 - 58.9 -
医療機関・福祉施設が充実しているから 62 3 11 3 - 41 4 1.13

100.0 4.8 17.7 4.8 - 66.1 6.5
通勤・通学に便利だから 137 7 18 6 - 104 2 0.95

100.0 5.1 13.1 4.4 - 75.9 1.5
隣近所との関係がよいから 52 4 14 3 1 29 1 1.63

100.0 7.7 26.9 5.8 1.9 55.8 1.9
子どもを育てやすいから 17 3 4 - - 10 - 2.94

100.0 17.6 23.5 - - 58.8 -
その他 33 2 4 2 2 23 - 0.30

100.0 6.1 12.1 6.1 6.1 69.7 -
問６　住み続けたいと思わない理由別
周辺の居住環境がよくないから 29 - 1 2 3 23 - -1.21

100.0 - 3.4 6.9 10.3 79.3 -
自然環境が少ないから 8 - - 1 - 7 - -0.63

100.0 - - 12.5 - 87.5 -
日常の買い物が不便だから 51 - 3 3 7 38 - -1.37

100.0 - 5.9 5.9 13.7 74.5 -
親や子ども世帯と同居・近居 8 1 3 - - 4 - 3.13
していないから 100.0 12.5 37.5 - - 50.0 -
愛着を感じないから 33 1 2 1 5 23 1 -1.06

100.0 3.0 6.1 3.0 15.2 69.7 3.0
借家・借地だから 25 1 6 2 2 14 - 0.40

100.0 4.0 24.0 8.0 8.0 56.0 -
公共施設（市民体育館・公民館 22 - 3 3 7 9 - -3.18
・図書館・公園　等）が不足しているから　　100.0 - 13.6 13.6 31.8 40.9 -
医療機関・福祉施設が不足しているから 39 - 7 5 8 19 - -1.79

100.0 - 17.9 12.8 20.5 48.7 -
通勤・通学に不便だから 65 2 8 3 6 46 - -0.23

100.0 3.1 12.3 4.6 9.2 70.8 -
隣近所との関係がよくないから 6 - - 1 - 5 - -0.83

100.0 - - 16.7 - 83.3 -
子どもを育てにくいから 11 - 2 - 4 5 - -2.73

100.0 - 18.2 - 36.4 45.5 -
その他 50 3 5 2 8 32 - -0.70

100.0 6.0 10.0 4.0 16.0 64.0 -
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●東大和市の各施策に対する評価について
問９　「学校教育」分野の評価について（○は１つ）

　
全
　
体

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

 
無
回
答

※
加
重
平
均
値

　全　体 1,214 67 200 61 36 831 19 0.83
100.0 5.5 16.5 5.0 3.0 68.5 1.6

問40　性別
男性 521 30 83 28 17 354 9 0.78

100.0 5.8 15.9 5.4 3.3 67.9 1.7
女性 647 36 112 29 14 448 8 0.98

100.0 5.6 17.3 4.5 2.2 69.2 1.2
選択せず 37 - 4 2 5 26 - -1.08

100.0 - 10.8 5.4 13.5 70.3 -
無回答 9 1 1 2 - 3 2 0.56

100.0 11.1 11.1 22.2 - 33.3 22.2
問41　年齢
18～19歳 21 2 5 2 2 10 - 0.71

100.0 9.5 23.8 9.5 9.5 47.6 -
20～29歳 106 4 14 5 4 79 - 0.42

100.0 3.8 13.2 4.7 3.8 74.5 -
30～39歳 171 8 21 5 5 132 - 0.64

100.0 4.7 12.3 2.9 2.9 77.2 -
40～49歳 215 21 42 13 12 126 1 1.09

100.0 9.8 19.5 6.0 5.6 58.6 0.5
50～59歳 272 14 45 12 9 190 2 0.79

100.0 5.1 16.5 4.4 3.3 69.9 0.7
60～64歳 117 2 17 5 3 86 4 0.43

100.0 1.7 14.5 4.3 2.6 73.5 3.4
65～75歳 290 15 51 18 1 197 8 1.05

100.0 5.2 17.6 6.2 0.3 67.9 2.8
75歳以上 11 - 4 - - 5 2 1.82

100.0 - 36.4 - - 45.5 18.2
無回答 11 1 1 1 - 6 2 0.91

100.0 9.1 9.1 9.1 - 54.5 18.2
問41　年代（５区分）別
10・20代 127 6 19 7 6 89 - 0.47

100.0 4.7 15.0 5.5 4.7 70.1 -
30代 171 8 21 5 5 132 - 0.64

100.0 4.7 12.3 2.9 2.9 77.2 -
40代 215 21 42 13 12 126 1 1.09

100.0 9.8 19.5 6.0 5.6 58.6 0.5
50代 272 14 45 12 9 190 2 0.79

100.0 5.1 16.5 4.4 3.3 69.9 0.7
60代以上 418 17 72 23 4 288 14 0.90

100.0 4.1 17.2 5.5 1.0 68.9 3.3
無回答 11 1 1 1 - 6 2 0.91

100.0 9.1 9.1 9.1 - 54.5 18.2
問42　主たる職業
自営業 88 5 9 5 5 60 4 0.23

100.0 5.7 10.2 5.7 5.7 68.2 4.5
会社員・公務員 502 24 76 27 15 359 1 0.67

100.0 4.8 15.1 5.4 3.0 71.5 0.2
アルバイト・パート 181 10 42 5 5 119 - 1.30

100.0 5.5 23.2 2.8 2.8 65.7 -
主婦・主夫 162 16 32 4 - 107 3 1.85

100.0 9.9 19.8 2.5 - 66.0 1.9
学生 38 3 8 4 4 19 - 0.26

100.0 7.9 21.1 10.5 10.5 50.0 -
無職 172 6 26 12 4 119 5 0.52

100.0 3.5 15.1 7.0 2.3 69.2 2.9
その他 53 3 4 4 3 37 2 0.00

100.0 5.7 7.5 7.5 5.7 69.8 3.8
無回答 18 - 3 - - 11 4 0.83

100.0 - 16.7 - - 61.1 22.2
問43　家族構成（世帯）
ひとり暮らし 314 11 35 8 7 244 9 0.56

100.0 3.5 11.1 2.5 2.2 77.7 2.9
夫婦のみ 322 15 46 18 4 235 4 0.78

100.0 4.7 14.3 5.6 1.2 73.0 1.2
親と子（２世代） 466 35 101 31 20 277 2 1.07

100.0 7.5 21.7 6.7 4.3 59.4 0.4
親と子と孫（３世代） 38 4 7 2 2 23 - 1.18

100.0 10.5 18.4 5.3 5.3 60.5 -
その他 56 2 9 2 3 40 - 0.45

100.0 3.6 16.1 3.6 5.4 71.4 -
無回答 18 - 2 - - 12 4 0.56

100.0 - 11.1 - - 66.7 22.2
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●東大和市の各施策に対する評価について
問９　「学校教育」分野の評価について（○は１つ）

　
全
　
体

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

 
無
回
答

※
加
重
平
均
値

　全　体 1,214 67 200 61 36 831 19 0.83
100.0 5.5 16.5 5.0 3.0 68.5 1.6

問44　（１）小学校入学前の児童　有無別
いる 137 8 27 5 3 94 - 1.17

100.0 5.8 19.7 3.6 2.2 68.6 -
いない 833 50 140 44 28 567 4 0.84

100.0 6.0 16.8 5.3 3.4 68.1 0.5
無回答 244 9 33 12 5 170 15 0.59

100.0 3.7 13.5 4.9 2.0 69.7 6.1
問44　（２）小学生　有無別
いる 78 21 26 12 5 14 - 2.95

100.0 26.9 33.3 15.4 6.4 17.9 -
いない 881 39 145 38 26 629 4 0.75

100.0 4.4 16.5 4.3 3.0 71.4 0.5
無回答 255 7 29 11 5 188 15 0.43

100.0 2.7 11.4 4.3 2.0 73.7 5.9
問44　（３）中学生　有無別
いる 56 9 25 8 5 9 - 2.23

100.0 16.1 44.6 14.3 8.9 16.1 -
いない 896 49 147 38 27 631 4 0.85

100.0 5.5 16.4 4.2 3.0 70.4 0.4
無回答 262 9 28 15 4 191 15 0.44

100.0 3.4 10.7 5.7 1.5 72.9 5.7
問44　（４）障害者の方　有無別
いる 104 6 14 6 5 72 1 0.48

100.0 5.8 13.5 5.8 4.8 69.2 1.0
いない 855 50 150 40 26 586 3 0.92

100.0 5.8 17.5 4.7 3.0 68.5 0.4
無回答 255 11 36 15 5 173 15 0.65

100.0 4.3 14.1 5.9 2.0 67.8 5.9
問44　（５）65歳以上の方　有無別
いる 453 22 75 23 10 317 6 0.84

100.0 4.9 16.6 5.1 2.2 70.0 1.3
いない 645 40 109 33 22 439 2 0.87

100.0 6.2 16.9 5.1 3.4 68.1 0.3
無回答 116 5 16 5 4 75 11 0.56

100.0 4.3 13.8 4.3 3.4 64.7 9.5
問45　居住地区別
芋窪 71 1 15 1 3 50 1 0.70

100.0 1.4 21.1 1.4 4.2 70.4 1.4
蔵敷 72 6 14 2 - 47 3 1.67

100.0 8.3 19.4 2.8 - 65.3 4.2
奈良橋 38 1 6 1 2 28 - 0.39

100.0 2.6 15.8 2.6 5.3 73.7 -
湖畔 45 1 8 3 1 32 - 0.56

100.0 2.2 17.8 6.7 2.2 71.1 -
高木 35 6 5 - - 23 1 2.43

100.0 17.1 14.3 - - 65.7 2.9
狭山・多摩湖 60 3 8 2 3 44 - 0.50

100.0 5.0 13.3 3.3 5.0 73.3 -
清水 82 4 15 3 3 57 - 0.85

100.0 4.9 18.3 3.7 3.7 69.5 -
上北台 69 3 8 3 1 54 - 0.65

100.0 4.3 11.6 4.3 1.4 78.3 -
立野 74 6 14 1 2 50 1 1.42

100.0 8.1 18.9 1.4 2.7 67.6 1.4
桜が丘 253 16 43 18 5 170 1 0.93

100.0 6.3 17.0 7.1 2.0 67.2 0.4
中央 57 5 9 3 1 38 1 1.23

100.0 8.8 15.8 5.3 1.8 66.7 1.8
南街 106 4 16 10 2 72 2 0.47

100.0 3.8 15.1 9.4 1.9 67.9 1.9
仲原 43 4 7 3 1 28 - 1.16

100.0 9.3 16.3 7.0 2.3 65.1 -
向原 106 5 19 7 4 68 3 0.66

100.0 4.7 17.9 6.6 3.8 64.2 2.8
清原 31 - 6 2 1 21 1 0.32

100.0 - 19.4 6.5 3.2 67.7 3.2
新堀 50 2 5 1 4 37 1 0.00

100.0 4.0 10.0 2.0 8.0 74.0 2.0
無回答 22 - 2 1 3 12 4 -1.14

100.0 - 9.1 4.5 13.6 54.5 18.2
問45　居住地区（８区分）別
芋窪・蔵敷地区 143 7 29 3 3 97 4 1.19

100.0 4.9 20.3 2.1 2.1 67.8 2.8
奈良橋・湖畔・高木地区 118 8 19 4 3 83 1 1.06

100.0 6.8 16.1 3.4 2.5 70.3 0.8
狭山・清水地区 142 7 23 5 6 101 - 0.70

100.0 4.9 16.2 3.5 4.2 71.1 -
立野・上北台地区 143 9 22 4 3 104 1 1.05

100.0 6.3 15.4 2.8 2.1 72.7 0.7
中央・南街地区 163 9 25 13 3 110 3 0.74

100.0 5.5 15.3 8.0 1.8 67.5 1.8
仲原・向原地区 149 9 26 10 5 96 3 0.81

100.0 6.0 17.4 6.7 3.4 64.4 2.0
清原・新堀地区 81 2 11 3 5 58 2 0.12

100.0 2.5 13.6 3.7 6.2 71.6 2.5
桜が丘地区 253 16 43 18 5 170 1 0.93

100.0 6.3 17.0 7.1 2.0 67.2 0.4
無回答 22 - 2 1 3 12 4 -1.14

100.0 - 9.1 4.5 13.6 54.5 18.2
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●東大和市の各施策に対する評価について
問９　「学校教育」分野の評価について（○は１つ）

　
全
　
体

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

 
無
回
答

※
加
重
平
均
値

　全　体 1,214 67 200 61 36 831 19 0.83
100.0 5.5 16.5 5.0 3.0 68.5 1.6

問46　居住形態別
持ち家（一戸建て） 546 36 101 27 21 352 9 0.95

100.0 6.6 18.5 4.9 3.8 64.5 1.6
持ち家（民間分譲マンション） 220 11 44 13 6 145 1 0.93

100.0 5.0 20.0 5.9 2.7 65.9 0.5
持ち家（公団住宅・公社住宅） 14 2 5 2 - 5 - 2.50

100.0 14.3 35.7 14.3 - 35.7 -
賃貸住宅（公団住宅・公社住宅） 61 5 7 2 - 46 1 1.23

100.0 8.2 11.5 3.3 - 75.4 1.6
賃貸住宅（賃貸マンション・アパート等） 259 11 27 12 5 202 2 0.52

100.0 4.2 10.4 4.6 1.9 78.0 0.8
都営住宅 61 - 10 3 2 44 2 0.25

100.0 - 16.4 4.9 3.3 72.1 3.3
市営住宅 - - - - - - - -

- - - - - - -
社宅・官舎・寮 21 1 3 2 1 14 - 0.24

100.0 4.8 14.3 9.5 4.8 66.7 -
間借り・住み込み 10 1 - - - 9 - 1.00

100.0 10.0 - - - 90.0 -
その他 5 - 1 - 1 3 - -1.00

100.0 - 20.0 - 20.0 60.0 -
無回答 17 - 2 - - 11 4 0.59

100.0 - 11.8 - - 64.7 23.5
問47　居住開始時期別
昭和24年（1949年）以前 14 1 3 - 1 9 - 1.07

100.0 7.1 21.4 - 7.1 64.3 -
昭和25年（1950年）～昭和34年（1959年） 21 1 3 4 - 13 - 0.24

100.0 4.8 14.3 19.0 - 61.9 -
昭和35年（1960年）～昭和44年（1969年） 52 2 9 1 2 37 1 0.77

100.0 3.8 17.3 1.9 3.8 71.2 1.9
昭和45年（1970年）～昭和54年（1979年） 120 3 23 7 5 78 4 0.50

100.0 2.5 19.2 5.8 4.2 65.0 3.3
昭和55年（1980年）～平成元年（1989年） 114 3 19 6 6 77 3 0.31

100.0 2.6 16.7 5.3 5.3 67.5 2.6
平成2年（1990年）～平成11年（1999年） 157 16 34 13 3 89 2 1.50

100.0 10.2 21.7 8.3 1.9 56.7 1.3
平成12年（2000年）～平成21年（2009年） 197 11 30 10 7 138 1 0.71

100.0 5.6 15.2 5.1 3.6 70.1 0.5
平成22年（2010年）～平成31年（2019年） 230 16 40 13 9 150 2 0.89

100.0 7.0 17.4 5.7 3.9 65.2 0.9
令和2年以降（2020年） 287 14 36 7 2 225 3 0.92

100.0 4.9 12.5 2.4 0.7 78.4 1.0
無回答 22 - 3 - 1 15 3 0.23

100.0 - 13.6 - 4.5 68.2 13.6
問48　通勤・通学先別
東大和市内 175 16 36 10 9 100 4 1.14

100.0 9.1 20.6 5.7 5.1 57.1 2.3
多摩地域（東大和市以外） 409 18 62 18 12 298 1 0.68

100.0 4.4 15.2 4.4 2.9 72.9 0.2
23区内 220 10 33 12 10 154 1 0.48

100.0 4.5 15.0 5.5 4.5 70.0 0.5
埼玉県 31 2 - 2 - 26 1 0.32

100.0 6.5 - 6.5 - 83.9 3.2
神奈川県 9 1 1 - 1 6 - 0.56

100.0 11.1 11.1 - 11.1 66.7 -
通勤・通学していない 310 20 59 17 4 207 3 1.19

100.0 6.5 19.0 5.5 1.3 66.8 1.0
その他の地域 24 - 6 1 - 16 1 1.04

100.0 - 25.0 4.2 - 66.7 4.2
無回答 36 - 3 1 - 24 8 0.28

100.0 - 8.3 2.8 - 66.7 22.2
問49　日常生活上の移動手段別
乗用車 546 30 94 23 12 383 4 0.98

100.0 5.5 17.2 4.2 2.2 70.1 0.7
バス 141 6 29 6 3 93 4 1.03

100.0 4.3 20.6 4.3 2.1 66.0 2.8
バイク 45 4 11 3 1 26 - 1.56

100.0 8.9 24.4 6.7 2.2 57.8 -
自転車 471 38 80 26 16 303 8 1.04

100.0 8.1 17.0 5.5 3.4 64.3 1.7
鉄道 369 20 44 20 14 268 3 0.49

100.0 5.4 11.9 5.4 3.8 72.6 0.8
モノレール 203 9 40 7 3 143 1 1.11

100.0 4.4 19.7 3.4 1.5 70.4 0.5
徒歩 349 17 65 17 13 231 6 0.80

100.0 4.9 18.6 4.9 3.7 66.2 1.7
その他 16 - 2 1 - 12 1 0.31

100.0 - 12.5 6.3 - 75.0 6.3
無回答 30 - 3 3 1 21 2 -0.33

100.0 - 10.0 10.0 3.3 70.0 6.7
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●東大和市の各施策に対する評価について
問10　「保健、医療」分野の評価について（○は１つ）

　
全
　
体

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

 
無
回
答

※
加
重
平
均
値

　全　体 1,214 124 454 100 57 464 15 2.01
100.0 10.2 37.4 8.2 4.7 38.2 1.2

問４　定住意向別
今の場所に住み続けたい 686 81 291 46 20 242 6 2.67

100.0 11.8 42.4 6.7 2.9 35.3 0.9
市内のどこかに住み続けたい 124 9 56 8 4 44 3 2.34

100.0 7.3 45.2 6.5 3.2 35.5 2.4
できれば市外に移りたい 147 17 35 28 16 49 2 0.31

100.0 11.6 23.8 19.0 10.9 33.3 1.4
今すぐにでも市外に移りたい 18 1 4 1 2 10 - 0.28

100.0 5.6 22.2 5.6 11.1 55.6 -
わからない 229 16 65 16 15 114 3 1.11

100.0 7.0 28.4 7.0 6.6 49.8 1.3
問５　住み続けたいと思う理由別
周辺の居住環境がよいから 392 50 171 26 11 132 2 2.84

100.0 12.8 43.6 6.6 2.8 33.7 0.5
自然環境が豊かだから 243 31 116 15 6 72 3 3.11

100.0 12.8 47.7 6.2 2.5 29.6 1.2
日常の買い物が便利だから　 354 44 145 24 8 126 7 2.73

100.0 12.4 41.0 6.8 2.3 35.6 2.0
親や子ども世帯と同居・近居しているから 111 12 56 12 2 28 1 2.88

100.0 10.8 50.5 10.8 1.8 25.2 0.9
愛着があるから 136 17 60 9 3 45 2 2.90

100.0 12.5 44.1 6.6 2.2 33.1 1.5
家や土地を持っているから 389 43 169 30 14 129 4 2.53

100.0 11.1 43.4 7.7 3.6 33.2 1.0
公共施設（市民体育館・公民館 56 8 31 1 - 15 1 4.11
・図書館・公園　等）が充実しているから 100.0 14.3 55.4 1.8 - 26.8 1.8
医療機関・福祉施設が充実しているから 62 10 21 1 1 25 4 3.06

100.0 16.1 33.9 1.6 1.6 40.3 6.5
通勤・通学に便利だから 137 8 61 8 7 53 - 2.01

100.0 5.8 44.5 5.8 5.1 38.7 -
隣近所との関係がよいから 52 10 21 2 1 18 - 3.56

100.0 19.2 40.4 3.8 1.9 34.6 -
子どもを育てやすいから 17 4 9 1 - 3 - 4.71

100.0 23.5 52.9 5.9 - 17.6 -
その他 33 4 12 3 2 12 - 1.97

100.0 12.1 36.4 9.1 6.1 36.4 -
問６　住み続けたいと思わない理由別
周辺の居住環境がよくないから 29 3 5 7 3 11 - -0.34

100.0 10.3 17.2 24.1 10.3 37.9 -
自然環境が少ないから 8 - 3 1 - 4 - 1.25

100.0 - 37.5 12.5 - 50.0 -
日常の買い物が不便だから 51 3 9 11 3 25 - -0.20

100.0 5.9 17.6 21.6 5.9 49.0 -
親や子ども世帯と同居・近居 8 3 1 2 - 2 - 3.13
していないから 100.0 37.5 12.5 25.0 - 25.0 -
愛着を感じないから 33 2 12 2 2 14 1 1.52

100.0 6.1 36.4 6.1 6.1 42.4 3.0
借家・借地だから 25 5 7 4 1 8 - 2.20

100.0 20.0 28.0 16.0 4.0 32.0 -
公共施設（市民体育館・公民館 22 1 5 4 6 5 1 -2.05
・図書館・公園　等）が不足しているから　　100.0 4.5 22.7 18.2 27.3 22.7 4.5
医療機関・福祉施設が不足しているから 39 - 8 14 8 8 1 -2.82

100.0 - 20.5 35.9 20.5 20.5 2.6
通勤・通学に不便だから 65 5 15 14 7 24 - -0.23

100.0 7.7 23.1 21.5 10.8 36.9 -
隣近所との関係がよくないから 6 - 1 1 - 4 - 0.00

100.0 - 16.7 16.7 - 66.7 -
子どもを育てにくいから 11 - 2 4 1 4 - -1.82

100.0 - 18.2 36.4 9.1 36.4 -
その他 50 7 10 6 8 19 - 0.20

100.0 14.0 20.0 12.0 16.0 38.0 -
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●東大和市の各施策に対する評価について
問10　「保健、医療」分野の評価について（○は１つ）

　
全
　
体

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

 
無
回
答

※
加
重
平
均
値

　全　体 1,214 124 454 100 57 464 15 2.01
100.0 10.2 37.4 8.2 4.7 38.2 1.2

問40　性別
男性 521 45 195 41 24 212 4 1.88

100.0 8.6 37.4 7.9 4.6 40.7 0.8
女性 647 76 250 54 25 232 10 2.30

100.0 11.7 38.6 8.3 3.9 35.9 1.5
選択せず 37 2 7 5 6 17 - -0.81

100.0 5.4 18.9 13.5 16.2 45.9 -
無回答 9 1 2 - 2 3 1 0.00

100.0 11.1 22.2 - 22.2 33.3 11.1
問41　年齢
18～19歳 21 3 9 - - 9 - 3.57

100.0 14.3 42.9 - - 42.9 -
20～29歳 106 13 34 4 3 51 1 2.36

100.0 12.3 32.1 3.8 2.8 48.1 0.9
30～39歳 171 21 61 11 13 65 - 1.93

100.0 12.3 35.7 6.4 7.6 38.0 -
40～49歳 215 27 82 27 14 65 - 1.88

100.0 12.6 38.1 12.6 6.5 30.2 -
50～59歳 272 22 97 26 16 109 2 1.53

100.0 8.1 35.7 9.6 5.9 40.1 0.7
60～64歳 117 7 42 16 3 48 1 1.45

100.0 6.0 35.9 13.7 2.6 41.0 0.9
65～75歳 290 29 125 15 7 106 8 2.66

100.0 10.0 43.1 5.2 2.4 36.6 2.8
75歳以上 11 1 2 1 - 5 2 1.36

100.0 9.1 18.2 9.1 - 45.5 18.2
無回答 11 1 2 - 1 6 1 0.91

100.0 9.1 18.2 - 9.1 54.5 9.1
問41　年代（５区分）別
10・20代 127 16 43 4 3 60 1 2.56

100.0 12.6 33.9 3.1 2.4 47.2 0.8
30代 171 21 61 11 13 65 - 1.93

100.0 12.3 35.7 6.4 7.6 38.0 -
40代 215 27 82 27 14 65 - 1.88

100.0 12.6 38.1 12.6 6.5 30.2 -
50代 272 22 97 26 16 109 2 1.53

100.0 8.1 35.7 9.6 5.9 40.1 0.7
60代以上 418 37 169 32 10 159 11 2.28

100.0 8.9 40.4 7.7 2.4 38.0 2.6
無回答 11 1 2 - 1 6 1 0.91

100.0 9.1 18.2 - 9.1 54.5 9.1
問42　主たる職業
自営業 88 11 34 7 3 32 1 2.44

100.0 12.5 38.6 8.0 3.4 36.4 1.1
会社員・公務員 502 51 168 50 31 201 1 1.57

100.0 10.2 33.5 10.0 6.2 40.0 0.2
アルバイト・パート 181 17 80 13 11 59 1 2.18

100.0 9.4 44.2 7.2 6.1 32.6 0.6
主婦・主夫 162 27 67 11 6 49 2 3.02

100.0 16.7 41.4 6.8 3.7 30.2 1.2
学生 38 4 16 - - 18 - 3.16

100.0 10.5 42.1 - - 47.4 -
無職 172 12 69 13 2 70 6 2.21

100.0 7.0 40.1 7.6 1.2 40.7 3.5
その他 53 2 15 6 4 24 2 0.47

100.0 3.8 28.3 11.3 7.5 45.3 3.8
無回答 18 - 5 - - 11 2 1.39

100.0 - 27.8 - - 61.1 11.1
問43　家族構成（世帯）
ひとり暮らし 314 22 106 17 14 147 8 1.67

100.0 7.0 33.8 5.4 4.5 46.8 2.5
夫婦のみ 322 30 116 35 14 125 2 1.75

100.0 9.3 36.0 10.9 4.3 38.8 0.6
親と子（２世代） 466 63 197 43 20 140 3 2.58

100.0 13.5 42.3 9.2 4.3 30.0 0.6
親と子と孫（３世代） 38 4 11 - 7 16 - 0.66

100.0 10.5 28.9 - 18.4 42.1 -
その他 56 5 20 5 2 24 - 1.88

100.0 8.9 35.7 8.9 3.6 42.9 -
無回答 18 - 4 - - 12 2 1.11

100.0 - 22.2 - - 66.7 11.1
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●東大和市の各施策に対する評価について
問10　「保健、医療」分野の評価について（○は１つ）

　
全
　
体

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

 
無
回
答

※
加
重
平
均
値

　全　体 1,214 124 454 100 57 464 15 2.01
100.0 10.2 37.4 8.2 4.7 38.2 1.2

問44　（１）小学校入学前の児童　有無別
いる 137 30 64 12 7 23 1 3.58

100.0 21.9 46.7 8.8 5.1 16.8 0.7
いない 833 77 313 70 42 328 3 1.88

100.0 9.2 37.6 8.4 5.0 39.4 0.4
無回答 244 17 77 18 8 113 11 1.58

100.0 7.0 31.6 7.4 3.3 46.3 4.5
問44　（２）小学生　有無別
いる 78 17 34 7 6 14 - 3.14

100.0 21.8 43.6 9.0 7.7 17.9 -
いない 881 88 337 71 44 338 3 2.01

100.0 10.0 38.3 8.1 5.0 38.4 0.3
無回答 255 19 83 22 7 112 12 1.67

100.0 7.5 32.5 8.6 2.7 43.9 4.7
問44　（３）中学生　有無別
いる 56 7 25 6 5 13 - 2.05

100.0 12.5 44.6 10.7 8.9 23.2 -
いない 896 96 344 71 44 338 3 2.10

100.0 10.7 38.4 7.9 4.9 37.7 0.3
無回答 262 21 85 23 8 113 12 1.68

100.0 8.0 32.4 8.8 3.1 43.1 4.6
問44　（４）障害者の方　有無別
いる 104 10 38 12 4 39 1 1.83

100.0 9.6 36.5 11.5 3.8 37.5 1.0
いない 855 90 332 68 45 318 2 2.07

100.0 10.5 38.8 8.0 5.3 37.2 0.2
無回答 255 24 84 20 8 107 12 1.88

100.0 9.4 32.9 7.8 3.1 42.0 4.7
問44　（５）65歳以上の方　有無別
いる 453 43 186 36 16 165 7 2.25

100.0 9.5 41.1 7.9 3.5 36.4 1.5
いない 645 68 231 55 37 253 1 1.84

100.0 10.5 35.8 8.5 5.7 39.2 0.2
無回答 116 13 37 9 4 46 7 1.98

100.0 11.2 31.9 7.8 3.4 39.7 6.0
問45　居住地区別
芋窪 71 8 29 5 6 22 1 1.97

100.0 11.3 40.8 7.0 8.5 31.0 1.4
蔵敷 72 11 28 5 - 26 2 3.13

100.0 15.3 38.9 6.9 - 36.1 2.8
奈良橋 38 4 11 2 1 20 - 1.97

100.0 10.5 28.9 5.3 2.6 52.6 -
湖畔 45 2 19 3 2 19 - 1.78

100.0 4.4 42.2 6.7 4.4 42.2 -
高木 35 9 10 2 - 13 1 3.71

100.0 25.7 28.6 5.7 - 37.1 2.9
狭山・多摩湖 60 7 24 6 3 20 - 2.17

100.0 11.7 40.0 10.0 5.0 33.3 -
清水 82 8 33 4 2 35 - 2.50

100.0 9.8 40.2 4.9 2.4 42.7 -
上北台 69 8 19 5 2 33 2 1.88

100.0 11.6 27.5 7.2 2.9 47.8 2.9
立野 74 10 28 5 5 25 1 2.23

100.0 13.5 37.8 6.8 6.8 33.8 1.4
桜が丘 253 23 107 34 10 77 2 1.96

100.0 9.1 42.3 13.4 4.0 30.4 0.8
中央 57 7 17 3 2 28 - 2.11

100.0 12.3 29.8 5.3 3.5 49.1 -
南街 106 9 45 5 7 38 2 2.08

100.0 8.5 42.5 4.7 6.6 35.8 1.9
仲原 43 3 18 3 3 16 - 1.74

100.0 7.0 41.9 7.0 7.0 37.2 -
向原 106 8 39 8 6 44 1 1.65

100.0 7.5 36.8 7.5 5.7 41.5 0.9
清原 31 2 8 4 - 16 1 1.29

100.0 6.5 25.8 12.9 - 51.6 3.2
新堀 50 5 16 3 7 19 - 0.90

100.0 10.0 32.0 6.0 14.0 38.0 -
無回答 22 - 3 3 1 13 2 -0.45

100.0 - 13.6 13.6 4.5 59.1 9.1
問45　居住地区（８区分）別
芋窪・蔵敷地区 143 19 57 10 6 48 3 2.55

100.0 13.3 39.9 7.0 4.2 33.6 2.1
奈良橋・湖畔・高木地区 118 15 40 7 3 52 1 2.42

100.0 12.7 33.9 5.9 2.5 44.1 0.8
狭山・清水地区 142 15 57 10 5 55 - 2.36

100.0 10.6 40.1 7.0 3.5 38.7 -
立野・上北台地区 143 18 47 10 7 58 3 2.06

100.0 12.6 32.9 7.0 4.9 40.6 2.1
中央・南街地区 163 16 62 8 9 66 2 2.09

100.0 9.8 38.0 4.9 5.5 40.5 1.2
仲原・向原地区 149 11 57 11 9 60 1 1.68

100.0 7.4 38.3 7.4 6.0 40.3 0.7
清原・新堀地区 81 7 24 7 7 35 1 1.05

100.0 8.6 29.6 8.6 8.6 43.2 1.2
桜が丘地区 253 23 107 34 10 77 2 1.96

100.0 9.1 42.3 13.4 4.0 30.4 0.8
無回答 22 - 3 3 1 13 2 -0.45

100.0 - 13.6 13.6 4.5 59.1 9.1
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●東大和市の各施策に対する評価について
問10　「保健、医療」分野の評価について（○は１つ）

　
全
　
体

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

 
無
回
答

※
加
重
平
均
値

　全　体 1,214 124 454 100 57 464 15 2.01
100.0 10.2 37.4 8.2 4.7 38.2 1.2

問46　居住形態別
持ち家（一戸建て） 546 68 215 44 28 184 7 2.30

100.0 12.5 39.4 8.1 5.1 33.7 1.3
持ち家（民間分譲マンション） 220 13 92 27 12 74 2 1.52

100.0 5.9 41.8 12.3 5.5 33.6 0.9
持ち家（公団住宅・公社住宅） 14 1 8 1 - 4 - 3.21

100.0 7.1 57.1 7.1 - 28.6 -
賃貸住宅（公団住宅・公社住宅） 61 10 24 5 - 21 1 3.20

100.0 16.4 39.3 8.2 - 34.4 1.6
賃貸住宅（賃貸マンション・アパート等） 259 20 84 14 13 127 1 1.62

100.0 7.7 32.4 5.4 5.0 49.0 0.4
都営住宅 61 5 19 3 2 31 1 1.80

100.0 8.2 31.1 4.9 3.3 50.8 1.6
市営住宅 - - - - - - - -

- - - - - - -
社宅・官舎・寮 21 5 5 4 1 6 - 2.14

100.0 23.8 23.8 19.0 4.8 28.6 -
間借り・住み込み 10 1 3 1 - 5 - 2.00

100.0 10.0 30.0 10.0 - 50.0 -
その他 5 1 - - 1 2 1 0.00

100.0 20.0 - - 20.0 40.0 20.0
無回答 17 - 4 1 - 10 2 0.88

100.0 - 23.5 5.9 - 58.8 11.8
問47　居住開始時期別
昭和24年（1949年）以前 14 2 5 2 1 4 - 1.79

100.0 14.3 35.7 14.3 7.1 28.6 -
昭和25年（1950年）～昭和34年（1959年） 21 2 13 1 - 5 - 3.81

100.0 9.5 61.9 4.8 - 23.8 -
昭和35年（1960年）～昭和44年（1969年） 52 4 19 3 3 22 1 1.73

100.0 7.7 36.5 5.8 5.8 42.3 1.9
昭和45年（1970年）～昭和54年（1979年） 120 14 48 13 3 39 3 2.38

100.0 11.7 40.0 10.8 2.5 32.5 2.5
昭和55年（1980年）～平成元年（1989年） 114 9 52 9 5 36 3 2.24

100.0 7.9 45.6 7.9 4.4 31.6 2.6
平成2年（1990年）～平成11年（1999年） 157 17 55 17 5 62 1 1.97

100.0 10.8 35.0 10.8 3.2 39.5 0.6
平成12年（2000年）～平成21年（2009年） 197 15 75 10 14 81 2 1.70

100.0 7.6 38.1 5.1 7.1 41.1 1.0
平成22年（2010年）～平成31年（2019年） 230 23 96 26 13 71 1 1.96

100.0 10.0 41.7 11.3 5.7 30.9 0.4
令和2年以降（2020年） 287 36 88 19 12 130 2 2.04

100.0 12.5 30.7 6.6 4.2 45.3 0.7
無回答 22 2 3 - 1 14 2 1.14

100.0 9.1 13.6 - 4.5 63.6 9.1
問48　通勤・通学先別
東大和市内 175 24 65 15 8 58 5 2.34

100.0 13.7 37.1 8.6 4.6 33.1 2.9
多摩地域（東大和市以外） 409 36 149 35 18 171 - 1.83

100.0 8.8 36.4 8.6 4.4 41.8 -
23区内 220 18 75 18 21 87 1 1.16

100.0 8.2 34.1 8.2 9.5 39.5 0.5
埼玉県 31 4 12 3 1 11 - 2.42

100.0 12.9 38.7 9.7 3.2 35.5 -
神奈川県 9 - 2 - - 7 - 1.11

100.0 - 22.2 - - 77.8 -
通勤・通学していない 310 40 137 25 8 97 3 2.84

100.0 12.9 44.2 8.1 2.6 31.3 1.0
その他の地域 24 1 6 4 - 13 - 0.83

100.0 4.2 25.0 16.7 - 54.2 -
無回答 36 1 8 - 1 20 6 1.11

100.0 2.8 22.2 - 2.8 55.6 16.7
問49　日常生活上の移動手段別
乗用車 546 57 217 54 17 200 1 2.23

100.0 10.4 39.7 9.9 3.1 36.6 0.2
バス 141 10 59 11 5 53 3 2.06

100.0 7.1 41.8 7.8 3.5 37.6 2.1
バイク 45 5 17 1 2 20 - 2.44

100.0 11.1 37.8 2.2 4.4 44.4 -
自転車 471 57 184 35 21 167 7 2.35

100.0 12.1 39.1 7.4 4.5 35.5 1.5
鉄道 369 32 119 31 27 156 4 1.33

100.0 8.7 32.2 8.4 7.3 42.3 1.1
モノレール 203 28 69 18 8 76 4 2.24

100.0 13.8 34.0 8.9 3.9 37.4 2.0
徒歩 349 37 145 21 19 125 2 2.29

100.0 10.6 41.5 6.0 5.4 35.8 0.6
その他 16 1 4 2 - 8 1 1.25

100.0 6.3 25.0 12.5 - 50.0 6.3
無回答 30 - 8 3 1 16 2 0.50

100.0 - 26.7 10.0 3.3 53.3 6.7
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●東大和市の各施策に対する評価について
問11　「高齢者福祉」分野の評価について（○は１つ）

　
全
　
体

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

 
無
回
答

※
加
重
平
均
値

　全　体 1,214 83 303 85 43 691 9 1.23
100.0 6.8 25.0 7.0 3.5 56.9 0.7

問４　定住意向別
今の場所に住み続けたい 686 61 211 47 12 350 5 1.91

100.0 8.9 30.8 6.9 1.7 51.0 0.7
市内のどこかに住み続けたい 124 6 36 8 4 69 1 1.29

100.0 4.8 29.0 6.5 3.2 55.6 0.8
できれば市外に移りたい 147 8 22 13 12 92 - 0.03

100.0 5.4 15.0 8.8 8.2 62.6 -
今すぐにでも市外に移りたい 18 - 2 1 1 13 1 -0.28

100.0 - 11.1 5.6 5.6 72.2 5.6
わからない 229 6 31 15 13 163 1 0.04

100.0 2.6 13.5 6.6 5.7 71.2 0.4
問５　住み続けたいと思う理由別
周辺の居住環境がよいから 392 35 128 25 8 194 2 2.00

100.0 8.9 32.7 6.4 2.0 49.5 0.5
自然環境が豊かだから 243 27 96 19 3 97 1 2.57

100.0 11.1 39.5 7.8 1.2 39.9 0.4
日常の買い物が便利だから　 354 32 104 24 4 185 5 1.92

100.0 9.0 29.4 6.8 1.1 52.3 1.4
親や子ども世帯と同居・近居しているから 111 8 41 11 1 49 1 1.98

100.0 7.2 36.9 9.9 0.9 44.1 0.9
愛着があるから 136 15 59 9 4 48 1 2.65

100.0 11.0 43.4 6.6 2.9 35.3 0.7
家や土地を持っているから 389 35 113 24 6 208 3 1.89

100.0 9.0 29.0 6.2 1.5 53.5 0.8
公共施設（市民体育館・公民館 56 8 22 1 - 24 1 3.30
・図書館・公園　等）が充実しているから 100.0 14.3 39.3 1.8 - 42.9 1.8
医療機関・福祉施設が充実しているから 62 9 20 2 - 29 2 2.90

100.0 14.5 32.3 3.2 - 46.8 3.2
通勤・通学に便利だから 137 4 33 9 2 89 - 1.02

100.0 2.9 24.1 6.6 1.5 65.0 -
隣近所との関係がよいから 52 9 17 2 3 21 - 2.60

100.0 17.3 32.7 3.8 5.8 40.4 -
子どもを育てやすいから 17 1 3 - - 13 - 1.47

100.0 5.9 17.6 - - 76.5 -
その他 33 3 6 4 3 17 - 0.30

100.0 9.1 18.2 12.1 9.1 51.5 -
問６　住み続けたいと思わない理由別
周辺の居住環境がよくないから 29 1 4 - 3 21 - 0.00

100.0 3.4 13.8 - 10.3 72.4 -
自然環境が少ないから 8 - - 1 2 5 - -3.13

100.0 - - 12.5 25.0 62.5 -
日常の買い物が不便だから 51 1 6 6 3 35 - -0.39

100.0 2.0 11.8 11.8 5.9 68.6 -
親や子ども世帯と同居・近居 8 1 3 1 - 3 - 2.50
していないから 100.0 12.5 37.5 12.5 - 37.5 -
愛着を感じないから 33 2 6 1 1 23 - 1.06

100.0 6.1 18.2 3.0 3.0 69.7 -
借家・借地だから 25 2 3 - 1 19 - 1.00

100.0 8.0 12.0 - 4.0 76.0 -
公共施設（市民体育館・公民館 22 - 2 6 3 11 - -2.27
・図書館・公園　等）が不足しているから　　100.0 - 9.1 27.3 13.6 50.0 -
医療機関・福祉施設が不足しているから 39 - 7 7 6 19 - -1.54

100.0 - 17.9 17.9 15.4 48.7 -
通勤・通学に不便だから 65 3 8 5 5 43 1 -0.08

100.0 4.6 12.3 7.7 7.7 66.2 1.5
隣近所との関係がよくないから 6 - 1 1 - 4 - 0.00

100.0 - 16.7 16.7 - 66.7 -
子どもを育てにくいから 11 - 1 1 2 7 - -1.82

100.0 - 9.1 9.1 18.2 63.6 -
その他 50 4 7 3 7 29 - -0.20

100.0 8.0 14.0 6.0 14.0 58.0 -
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●東大和市の各施策に対する評価について
問11　「高齢者福祉」分野の評価について（○は１つ）

　
全
　
体

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

 
無
回
答

※
加
重
平
均
値

　全　体 1,214 83 303 85 43 691 9 1.23
100.0 6.8 25.0 7.0 3.5 56.9 0.7

問40　性別
男性 521 38 134 43 19 284 3 1.24

100.0 7.3 25.7 8.3 3.6 54.5 0.6
女性 647 44 165 38 18 378 4 1.38

100.0 6.8 25.5 5.9 2.8 58.4 0.6
選択せず 37 - 3 3 6 25 - -1.62

100.0 - 8.1 8.1 16.2 67.6 -
無回答 9 1 1 1 - 4 2 1.11

100.0 11.1 11.1 11.1 - 44.4 22.2
問41　年齢
18～19歳 21 1 6 - - 14 - 1.90

100.0 4.8 28.6 - - 66.7 -
20～29歳 106 6 11 4 1 84 - 0.80

100.0 5.7 10.4 3.8 0.9 79.2 -
30～39歳 171 7 19 2 5 138 - 0.61

100.0 4.1 11.1 1.2 2.9 80.7 -
40～49歳 215 17 52 14 6 125 1 1.40

100.0 7.9 24.2 6.5 2.8 58.1 0.5
50～59歳 272 19 66 21 13 150 3 1.05

100.0 7.0 24.3 7.7 4.8 55.1 1.1
60～64歳 117 5 29 14 5 63 1 0.64

100.0 4.3 24.8 12.0 4.3 53.8 0.9
65～75歳 290 25 117 28 12 106 2 1.98

100.0 8.6 40.3 9.7 4.1 36.6 0.7
75歳以上 11 2 2 1 1 5 - 1.36

100.0 18.2 18.2 9.1 9.1 45.5 -
無回答 11 1 1 1 - 6 2 0.91

100.0 9.1 9.1 9.1 - 54.5 18.2
問41　年代（５区分）別
10・20代 127 7 17 4 1 98 - 0.98

100.0 5.5 13.4 3.1 0.8 77.2 -
30代 171 7 19 2 5 138 - 0.61

100.0 4.1 11.1 1.2 2.9 80.7 -
40代 215 17 52 14 6 125 1 1.40

100.0 7.9 24.2 6.5 2.8 58.1 0.5
50代 272 19 66 21 13 150 3 1.05

100.0 7.0 24.3 7.7 4.8 55.1 1.1
60代以上 418 32 148 43 18 174 3 1.59

100.0 7.7 35.4 10.3 4.3 41.6 0.7
無回答 11 1 1 1 - 6 2 0.91

100.0 9.1 9.1 9.1 - 54.5 18.2
問42　主たる職業
自営業 88 9 17 6 4 52 - 1.19

100.0 10.2 19.3 6.8 4.5 59.1 -
会社員・公務員 502 29 96 34 18 325 - 0.84

100.0 5.8 19.1 6.8 3.6 64.7 -
アルバイト・パート 181 14 49 14 8 95 1 1.30

100.0 7.7 27.1 7.7 4.4 52.5 0.6
主婦・主夫 162 19 48 9 2 82 2 2.25

100.0 11.7 29.6 5.6 1.2 50.6 1.2
学生 38 1 10 2 - 25 - 1.32

100.0 2.6 26.3 5.3 - 65.8 -
無職 172 7 68 14 5 75 3 1.69

100.0 4.1 39.5 8.1 2.9 43.6 1.7
その他 53 3 11 4 6 28 1 0.09

100.0 5.7 20.8 7.5 11.3 52.8 1.9
無回答 18 1 4 2 - 9 2 1.11

100.0 5.6 22.2 11.1 - 50.0 11.1
問43　家族構成（世帯）
ひとり暮らし 314 24 70 23 14 180 3 1.07

100.0 7.6 22.3 7.3 4.5 57.3 1.0
夫婦のみ 322 25 97 30 10 158 2 1.51

100.0 7.8 30.1 9.3 3.1 49.1 0.6
親と子（２世代） 466 30 113 24 15 283 1 1.28

100.0 6.4 24.2 5.2 3.2 60.7 0.2
親と子と孫（３世代） 38 1 11 3 2 21 - 0.79

100.0 2.6 28.9 7.9 5.3 55.3 -
その他 56 2 9 3 2 39 1 0.54

100.0 3.6 16.1 5.4 3.6 69.6 1.8
無回答 18 1 3 2 - 10 2 0.83

100.0 5.6 16.7 11.1 - 55.6 11.1
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●東大和市の各施策に対する評価について
問11　「高齢者福祉」分野の評価について（○は１つ）

　
全
　
体

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

 
無
回
答

※
加
重
平
均
値

　全　体 1,214 83 303 85 43 691 9 1.23
100.0 6.8 25.0 7.0 3.5 56.9 0.7

問44　（１）小学校入学前の児童　有無別
いる 137 6 17 3 - 111 - 0.95

100.0 4.4 12.4 2.2 - 81.0 -
いない 833 62 209 59 26 475 2 1.33

100.0 7.4 25.1 7.1 3.1 57.0 0.2
無回答 244 15 77 23 17 105 7 1.02

100.0 6.1 31.6 9.4 7.0 43.0 2.9
問44　（２）小学生　有無別
いる 78 4 13 4 2 55 - 0.83

100.0 5.1 16.7 5.1 2.6 70.5 -
いない 881 62 214 58 26 519 2 1.29

100.0 7.0 24.3 6.6 3.0 58.9 0.2
無回答 255 17 76 23 15 117 7 1.12

100.0 6.7 29.8 9.0 5.9 45.9 2.7
問44　（３）中学生　有無別
いる 56 4 11 3 2 36 - 1.07

100.0 7.1 19.6 5.4 3.6 64.3 -
いない 896 62 217 57 25 533 2 1.31

100.0 6.9 24.2 6.4 2.8 59.5 0.2
無回答 262 17 75 25 16 122 7 0.99

100.0 6.5 28.6 9.5 6.1 46.6 2.7
問44　（４）障害者の方　有無別
いる 104 10 31 13 6 44 - 1.25

100.0 9.6 29.8 12.5 5.8 42.3 -
いない 855 55 198 50 23 527 2 1.24

100.0 6.4 23.2 5.8 2.7 61.6 0.2
無回答 255 18 74 22 14 120 7 1.18

100.0 7.1 29.0 8.6 5.5 47.1 2.7
問44　（５）65歳以上の方　有無別
いる 453 39 158 44 20 188 4 1.68

100.0 8.6 34.9 9.7 4.4 41.5 0.9
いない 645 35 118 37 17 438 - 0.91

100.0 5.4 18.3 5.7 2.6 67.9 -
無回答 116 9 27 4 6 65 5 1.25

100.0 7.8 23.3 3.4 5.2 56.0 4.3
問45　居住地区別
芋窪 71 5 18 2 2 43 1 1.55

100.0 7.0 25.4 2.8 2.8 60.6 1.4
蔵敷 72 10 15 6 1 39 1 1.88

100.0 13.9 20.8 8.3 1.4 54.2 1.4
奈良橋 38 2 12 6 2 16 - 0.79

100.0 5.3 31.6 15.8 5.3 42.1 -
湖畔 45 5 9 3 2 26 - 1.33

100.0 11.1 20.0 6.7 4.4 57.8 -
高木 35 2 9 1 - 23 - 1.71

100.0 5.7 25.7 2.9 - 65.7 -
狭山・多摩湖 60 5 16 5 2 32 - 1.42

100.0 8.3 26.7 8.3 3.3 53.3 -
清水 82 9 25 3 2 42 1 2.20

100.0 11.0 30.5 3.7 2.4 51.2 1.2
上北台 69 2 20 7 3 36 1 0.80

100.0 2.9 29.0 10.1 4.3 52.2 1.4
立野 74 8 22 5 - 38 1 2.23

100.0 10.8 29.7 6.8 - 51.4 1.4
桜が丘 253 11 55 22 8 156 1 0.77

100.0 4.3 21.7 8.7 3.2 61.7 0.4
中央 57 3 16 1 1 36 - 1.67

100.0 5.3 28.1 1.8 1.8 63.2 -
南街 106 6 30 2 5 62 1 1.42

100.0 5.7 28.3 1.9 4.7 58.5 0.9
仲原 43 3 11 1 1 27 - 1.63

100.0 7.0 25.6 2.3 2.3 62.8 -
向原 106 5 24 11 7 59 - 0.42

100.0 4.7 22.6 10.4 6.6 55.7 -
清原 31 3 10 2 1 15 - 1.94

100.0 9.7 32.3 6.5 3.2 48.4 -
新堀 50 3 8 5 4 30 - 0.10

100.0 6.0 16.0 10.0 8.0 60.0 -
無回答 22 1 3 3 2 11 2 -0.45

100.0 4.5 13.6 13.6 9.1 50.0 9.1
問45　居住地区（８区分）別
芋窪・蔵敷地区 143 15 33 8 3 82 2 1.71

100.0 10.5 23.1 5.6 2.1 57.3 1.4
奈良橋・湖畔・高木地区 118 9 30 10 4 65 - 1.27

100.0 7.6 25.4 8.5 3.4 55.1 -
狭山・清水地区 142 14 41 8 4 74 1 1.87

100.0 9.9 28.9 5.6 2.8 52.1 0.7
立野・上北台地区 143 10 42 12 3 74 2 1.54

100.0 7.0 29.4 8.4 2.1 51.7 1.4
中央・南街地区 163 9 46 3 6 98 1 1.50

100.0 5.5 28.2 1.8 3.7 60.1 0.6
仲原・向原地区 149 8 35 12 8 86 - 0.77

100.0 5.4 23.5 8.1 5.4 57.7 -
清原・新堀地区 81 6 18 7 5 45 - 0.80

100.0 7.4 22.2 8.6 6.2 55.6 -
桜が丘地区 253 11 55 22 8 156 1 0.77

100.0 4.3 21.7 8.7 3.2 61.7 0.4
無回答 22 1 3 3 2 11 2 -0.45

100.0 4.5 13.6 13.6 9.1 50.0 9.1
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問11　「高齢者福祉」分野の評価について（○は１つ）
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体

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
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ば
満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

 
無
回
答

※
加
重
平
均
値

　全　体 1,214 83 303 85 43 691 9 1.23
100.0 6.8 25.0 7.0 3.5 56.9 0.7

問46　居住形態別
持ち家（一戸建て） 546 46 153 35 20 288 4 1.56

100.0 8.4 28.0 6.4 3.7 52.7 0.7
持ち家（民間分譲マンション） 220 12 57 24 9 117 1 0.89

100.0 5.5 25.9 10.9 4.1 53.2 0.5
持ち家（公団住宅・公社住宅） 14 - 5 2 - 7 - 1.07

100.0 - 35.7 14.3 - 50.0 -
賃貸住宅（公団住宅・公社住宅） 61 5 16 5 4 30 1 1.07

100.0 8.2 26.2 8.2 6.6 49.2 1.6
賃貸住宅（賃貸マンション・アパート等） 259 13 42 11 5 187 1 0.91

100.0 5.0 16.2 4.2 1.9 72.2 0.4
都営住宅 61 4 22 3 4 28 - 1.56

100.0 6.6 36.1 4.9 6.6 45.9 -
市営住宅 - - - - - - - -

- - - - - - -
社宅・官舎・寮 21 1 2 1 - 17 - 0.71

100.0 4.8 9.5 4.8 - 81.0 -
間借り・住み込み 10 1 2 1 - 6 - 1.50

100.0 10.0 20.0 10.0 - 60.0 -
その他 5 - 1 1 1 2 - -2.00

100.0 - 20.0 20.0 20.0 40.0 -
無回答 17 1 3 2 - 9 2 0.88

100.0 5.9 17.6 11.8 - 52.9 11.8
問47　居住開始時期別
昭和24年（1949年）以前 14 1 6 2 1 4 - 1.43

100.0 7.1 42.9 14.3 7.1 28.6 -
昭和25年（1950年）～昭和34年（1959年） 21 2 11 1 1 6 - 2.86

100.0 9.5 52.4 4.8 4.8 28.6 -
昭和35年（1960年）～昭和44年（1969年） 52 3 14 9 5 20 1 0.10

100.0 5.8 26.9 17.3 9.6 38.5 1.9
昭和45年（1970年）～昭和54年（1979年） 120 11 55 12 9 32 1 1.96

100.0 9.2 45.8 10.0 7.5 26.7 0.8
昭和55年（1980年）～平成元年（1989年） 114 10 35 7 6 54 2 1.58

100.0 8.8 30.7 6.1 5.3 47.4 1.8
平成2年（1990年）～平成11年（1999年） 157 20 40 17 9 71 - 1.43

100.0 12.7 25.5 10.8 5.7 45.2 -
平成12年（2000年）～平成21年（2009年） 197 10 48 13 4 121 1 1.19

100.0 5.1 24.4 6.6 2.0 61.4 0.5
平成22年（2010年）～平成31年（2019年） 230 7 47 15 5 155 1 0.78

100.0 3.0 20.4 6.5 2.2 67.4 0.4
令和2年以降（2020年） 287 17 42 7 2 217 2 1.13

100.0 5.9 14.6 2.4 0.7 75.6 0.7
無回答 22 2 5 2 1 11 1 1.14

100.0 9.1 22.7 9.1 4.5 50.0 4.5
問48　通勤・通学先別
東大和市内 175 15 38 13 8 99 2 1.11

100.0 8.6 21.7 7.4 4.6 56.6 1.1
多摩地域（東大和市以外） 409 20 85 25 14 265 - 0.88

100.0 4.9 20.8 6.1 3.4 64.8 -
23区内 220 15 45 16 11 131 2 0.84

100.0 6.8 20.5 7.3 5.0 59.5 0.9
埼玉県 31 1 9 3 - 18 - 1.29

100.0 3.2 29.0 9.7 - 58.1 -
神奈川県 9 - 1 1 - 7 - 0.00

100.0 - 11.1 11.1 - 77.8 -
通勤・通学していない 310 29 108 22 7 142 2 2.10

100.0 9.4 34.8 7.1 2.3 45.8 0.6
その他の地域 24 1 4 2 3 14 - -0.42

100.0 4.2 16.7 8.3 12.5 58.3 -
無回答 36 2 13 3 - 15 3 1.94

100.0 5.6 36.1 8.3 - 41.7 8.3
問49　日常生活上の移動手段別
乗用車 546 27 127 48 18 324 2 0.89

100.0 4.9 23.3 8.8 3.3 59.3 0.4
バス 141 11 54 12 7 57 - 1.77

100.0 7.8 38.3 8.5 5.0 40.4 -
バイク 45 6 11 2 2 24 - 1.89

100.0 13.3 24.4 4.4 4.4 53.3 -
自転車 471 34 124 32 16 261 4 1.36

100.0 7.2 26.3 6.8 3.4 55.4 0.8
鉄道 369 27 82 20 16 222 2 1.14

100.0 7.3 22.2 5.4 4.3 60.2 0.5
モノレール 203 11 47 18 3 123 1 1.11

100.0 5.4 23.2 8.9 1.5 60.6 0.5
徒歩 349 33 94 23 11 186 2 1.65

100.0 9.5 26.9 6.6 3.2 53.3 0.6
その他 16 3 3 2 - 7 1 2.19

100.0 18.8 18.8 12.5 - 43.8 6.3
無回答 30 2 7 1 2 16 2 1.00

100.0 6.7 23.3 3.3 6.7 53.3 6.7

43 



東大和市市民意識調査 令和５年１１月

●東大和市の各施策に対する評価について
問12　「障害者福祉」分野の評価について（○は１つ）

　
全
　
体

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

 
無
回
答

※
加
重
平
均
値

　全　体 1,214 58 224 47 21 841 23 1.03
100.0 4.8 18.5 3.9 1.7 69.3 1.9

問４　定住意向別
今の場所に住み続けたい 686 45 155 25 7 443 11 1.50

100.0 6.6 22.6 3.6 1.0 64.6 1.6
市内のどこかに住み続けたい 124 4 35 8 1 74 2 1.33

100.0 3.2 28.2 6.5 0.8 59.7 1.6
できれば市外に移りたい 147 5 12 7 4 112 7 0.24

100.0 3.4 8.2 4.8 2.7 76.2 4.8
今すぐにでも市外に移りたい 18 1 1 - 2 14 - -0.28

100.0 5.6 5.6 - 11.1 77.8 -
わからない 229 3 19 6 7 192 2 0.11

100.0 1.3 8.3 2.6 3.1 83.8 0.9
問５　住み続けたいと思う理由別
周辺の居住環境がよいから 392 26 105 16 3 237 5 1.72

100.0 6.6 26.8 4.1 0.8 60.5 1.3
自然環境が豊かだから 243 18 79 8 1 133 4 2.16

100.0 7.4 32.5 3.3 0.4 54.7 1.6
日常の買い物が便利だから　 354 23 81 14 1 229 6 1.57

100.0 6.5 22.9 4.0 0.3 64.7 1.7
親や子ども世帯と同居・近居しているから 111 6 32 3 - 69 1 1.85

100.0 5.4 28.8 2.7 - 62.2 0.9
愛着があるから 136 8 44 7 1 76 - 1.88

100.0 5.9 32.4 5.1 0.7 55.9 -
家や土地を持っているから 389 17 80 15 3 264 10 1.20

100.0 4.4 20.6 3.9 0.8 67.9 2.6
公共施設（市民体育館・公民館 56 5 17 - - 33 1 2.41
・図書館・公園　等）が充実しているから 100.0 8.9 30.4 - - 58.9 1.8
医療機関・福祉施設が充実しているから 62 10 13 2 1 32 4 2.34

100.0 16.1 21.0 3.2 1.6 51.6 6.5
通勤・通学に便利だから 137 5 23 8 1 99 1 0.84

100.0 3.6 16.8 5.8 0.7 72.3 0.7
隣近所との関係がよいから 52 6 14 1 2 29 - 2.02

100.0 11.5 26.9 1.9 3.8 55.8 -
子どもを育てやすいから 17 2 3 - - 12 - 2.06

100.0 11.8 17.6 - - 70.6 -
その他 33 4 5 4 2 17 1 0.76

100.0 12.1 15.2 12.1 6.1 51.5 3.0
問６　住み続けたいと思わない理由別
周辺の居住環境がよくないから 29 - 1 - 1 24 3 -0.17

100.0 - 3.4 - 3.4 82.8 10.3
自然環境が少ないから 8 - - - - 8 - 0.00

100.0 - - - - 100.0 -
日常の買い物が不便だから 51 1 1 3 1 45 - -0.20

100.0 2.0 2.0 5.9 2.0 88.2 -
親や子ども世帯と同居・近居 8 1 3 - - 4 - 3.13
していないから 100.0 12.5 37.5 - - 50.0 -
愛着を感じないから 33 1 3 - 2 25 2 0.15

100.0 3.0 9.1 - 6.1 75.8 6.1
借家・借地だから 25 - 3 - 1 20 1 0.20

100.0 - 12.0 - 4.0 80.0 4.0
公共施設（市民体育館・公民館 22 - 1 1 2 15 3 -0.91
・図書館・公園　等）が不足しているから　　100.0 - 4.5 4.5 9.1 68.2 13.6
医療機関・福祉施設が不足しているから 39 - 5 3 2 25 4 -0.26

100.0 - 12.8 7.7 5.1 64.1 10.3
通勤・通学に不便だから 65 2 3 3 2 52 3 0.00

100.0 3.1 4.6 4.6 3.1 80.0 4.6
隣近所との関係がよくないから 6 - 1 1 - 3 1 0.00

100.0 - 16.7 16.7 - 50.0 16.7
子どもを育てにくいから 11 - - - 1 9 1 -0.91

100.0 - - - 9.1 81.8 9.1
その他 50 2 5 2 3 38 - 0.10

100.0 4.0 10.0 4.0 6.0 76.0 -
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●東大和市の各施策に対する評価について
問12　「障害者福祉」分野の評価について（○は１つ）
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ば
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と
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無
回
答

※
加
重
平
均
値

　全　体 1,214 58 224 47 21 841 23 1.03
100.0 4.8 18.5 3.9 1.7 69.3 1.9

問40　性別
男性 521 33 105 25 11 339 8 1.19

100.0 6.3 20.2 4.8 2.1 65.1 1.5
女性 647 24 115 21 7 468 12 0.99

100.0 3.7 17.8 3.2 1.1 72.3 1.9
選択せず 37 - 3 1 2 30 1 -0.27

100.0 - 8.1 2.7 5.4 81.1 2.7
無回答 9 1 1 - 1 4 2 0.56

100.0 11.1 11.1 - 11.1 44.4 22.2
問41　年齢
18～19歳 21 1 5 - - 15 - 1.67

100.0 4.8 23.8 - - 71.4 -
20～29歳 106 6 10 3 - 87 - 0.90

100.0 5.7 9.4 2.8 - 82.1 -
30～39歳 171 6 20 2 3 140 - 0.70

100.0 3.5 11.7 1.2 1.8 81.9 -
40～49歳 215 9 38 11 7 150 - 0.72

100.0 4.2 17.7 5.1 3.3 69.8 -
50～59歳 272 14 52 11 5 187 3 1.08

100.0 5.1 19.1 4.0 1.8 68.8 1.1
60～64歳 117 3 23 8 3 76 4 0.64

100.0 2.6 19.7 6.8 2.6 65.0 3.4
65～75歳 290 15 73 12 1 176 13 1.53

100.0 5.2 25.2 4.1 0.3 60.7 4.5
75歳以上 11 3 2 - 1 5 - 2.73

100.0 27.3 18.2 - 9.1 45.5 -
無回答 11 1 1 - 1 5 3 0.45

100.0 9.1 9.1 - 9.1 45.5 27.3
問41　年代（５区分）別
10・20代 127 7 15 3 - 102 - 1.02

100.0 5.5 11.8 2.4 - 80.3 -
30代 171 6 20 2 3 140 - 0.70

100.0 3.5 11.7 1.2 1.8 81.9 -
40代 215 9 38 11 7 150 - 0.72

100.0 4.2 17.7 5.1 3.3 69.8 -
50代 272 14 52 11 5 187 3 1.08

100.0 5.1 19.1 4.0 1.8 68.8 1.1
60代以上 418 21 98 20 5 257 17 1.32

100.0 5.0 23.4 4.8 1.2 61.5 4.1
無回答 11 1 1 - 1 5 3 0.45

100.0 9.1 9.1 - 9.1 45.5 27.3
問42　主たる職業
自営業 88 8 11 3 1 64 1 1.25

100.0 9.1 12.5 3.4 1.1 72.7 1.1
会社員・公務員 502 19 71 19 10 378 5 0.70

100.0 3.8 14.1 3.8 2.0 75.3 1.0
アルバイト・パート 181 8 36 7 4 119 7 1.02

100.0 4.4 19.9 3.9 2.2 65.7 3.9
主婦・主夫 162 8 36 4 1 109 4 1.42

100.0 4.9 22.2 2.5 0.6 67.3 2.5
学生 38 1 8 1 - 28 - 1.18

100.0 2.6 21.1 2.6 - 73.7 -
無職 172 9 48 8 3 102 2 1.51

100.0 5.2 27.9 4.7 1.7 59.3 1.2
その他 53 4 10 5 2 31 1 0.85

100.0 7.5 18.9 9.4 3.8 58.5 1.9
無回答 18 1 4 - - 10 3 1.67

100.0 5.6 22.2 - - 55.6 16.7
問43　家族構成（世帯）
ひとり暮らし 314 16 61 15 4 211 7 1.11

100.0 5.1 19.4 4.8 1.3 67.2 2.2
夫婦のみ 322 16 65 13 3 216 9 1.21

100.0 5.0 20.2 4.0 0.9 67.1 2.8
親と子（２世代） 466 19 77 17 13 336 4 0.77

100.0 4.1 16.5 3.6 2.8 72.1 0.9
親と子と孫（３世代） 38 2 7 - 1 28 - 1.18

100.0 5.3 18.4 - 2.6 73.7 -
その他 56 4 11 2 - 39 - 1.52

100.0 7.1 19.6 3.6 - 69.6 -
無回答 18 1 3 - - 11 3 1.39

100.0 5.6 16.7 - - 61.1 16.7
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●東大和市の各施策に対する評価について
問12　「障害者福祉」分野の評価について（○は１つ）

　
全
　
体

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

 
無
回
答

※
加
重
平
均
値

　全　体 1,214 58 224 47 21 841 23 1.03
100.0 4.8 18.5 3.9 1.7 69.3 1.9

問44　（１）小学校入学前の児童　有無別
いる 137 7 11 - 2 117 - 0.77

100.0 5.1 8.0 - 1.5 85.4 -
いない 833 38 157 34 12 580 12 1.05

100.0 4.6 18.8 4.1 1.4 69.6 1.4
無回答 244 13 56 13 7 144 11 1.13

100.0 5.3 23.0 5.3 2.9 59.0 4.5
問44　（２）小学生　有無別
いる 78 2 14 2 3 57 - 0.64

100.0 2.6 17.9 2.6 3.8 73.1 -
いない 881 42 157 32 12 626 12 1.05

100.0 4.8 17.8 3.6 1.4 71.1 1.4
無回答 255 14 53 13 6 158 11 1.10

100.0 5.5 20.8 5.1 2.4 62.0 4.3
問44　（３）中学生　有無別
いる 56 4 11 - 3 38 - 1.16

100.0 7.1 19.6 - 5.4 67.9 -
いない 896 40 159 34 10 641 12 1.03

100.0 4.5 17.7 3.8 1.1 71.5 1.3
無回答 262 14 54 13 8 162 11 1.01

100.0 5.3 20.6 5.0 3.1 61.8 4.2
問44　（４）障害者の方　有無別
いる 104 14 36 14 7 31 2 1.73

100.0 13.5 34.6 13.5 6.7 29.8 1.9
いない 855 31 139 22 9 644 10 0.94

100.0 3.6 16.3 2.6 1.1 75.3 1.2
無回答 255 13 49 11 5 166 11 1.06

100.0 5.1 19.2 4.3 2.0 65.1 4.3
問44　（５）65歳以上の方　有無別
いる 453 23 95 21 9 292 13 1.13

100.0 5.1 21.0 4.6 2.0 64.5 2.9
いない 645 25 104 23 8 479 6 0.89

100.0 3.9 16.1 3.6 1.2 74.3 0.9
無回答 116 10 25 3 4 70 4 1.47

100.0 8.6 21.6 2.6 3.4 60.3 3.4
問45　居住地区別
芋窪 71 4 9 1 - 57 - 1.13

100.0 5.6 12.7 1.4 - 80.3 -
蔵敷 72 6 15 1 - 49 1 1.81

100.0 8.3 20.8 1.4 - 68.1 1.4
奈良橋 38 1 7 2 - 28 - 0.92

100.0 2.6 18.4 5.3 - 73.7 -
湖畔 45 3 12 1 - 29 - 1.89

100.0 6.7 26.7 2.2 - 64.4 -
高木 35 3 6 1 - 25 - 1.57

100.0 8.6 17.1 2.9 - 71.4 -
狭山・多摩湖 60 8 4 2 2 44 - 1.17

100.0 13.3 6.7 3.3 3.3 73.3 -
清水 82 4 19 1 1 55 2 1.46

100.0 4.9 23.2 1.2 1.2 67.1 2.4
上北台 69 2 9 4 - 50 4 0.65

100.0 2.9 13.0 5.8 - 72.5 5.8
立野 74 4 16 1 1 50 2 1.42

100.0 5.4 21.6 1.4 1.4 67.6 2.7
桜が丘 253 9 42 11 3 184 4 0.85

100.0 3.6 16.6 4.3 1.2 72.7 1.6
中央 57 4 12 - 1 39 1 1.58

100.0 7.0 21.1 - 1.8 68.4 1.8
南街 106 3 30 5 5 60 3 0.99

100.0 2.8 28.3 4.7 4.7 56.6 2.8
仲原 43 1 7 4 1 30 - 0.35

100.0 2.3 16.3 9.3 2.3 69.8 -
向原 106 4 17 7 4 73 1 0.47

100.0 3.8 16.0 6.6 3.8 68.9 0.9
清原 31 - 6 2 1 21 1 0.32

100.0 - 19.4 6.5 3.2 67.7 3.2
新堀 50 1 10 3 2 33 1 0.50

100.0 2.0 20.0 6.0 4.0 66.0 2.0
無回答 22 1 3 1 - 14 3 0.91

100.0 4.5 13.6 4.5 - 63.6 13.6
問45　居住地区（８区分）別
芋窪・蔵敷地区 143 10 24 2 - 106 1 1.47

100.0 7.0 16.8 1.4 - 74.1 0.7
奈良橋・湖畔・高木地区 118 7 25 4 - 82 - 1.48

100.0 5.9 21.2 3.4 - 69.5 -
狭山・清水地区 142 12 23 3 3 99 2 1.34

100.0 8.5 16.2 2.1 2.1 69.7 1.4
立野・上北台地区 143 6 25 5 1 100 6 1.05

100.0 4.2 17.5 3.5 0.7 69.9 4.2
中央・南街地区 163 7 42 5 6 99 4 1.20

100.0 4.3 25.8 3.1 3.7 60.7 2.5
仲原・向原地区 149 5 24 11 5 103 1 0.44

100.0 3.4 16.1 7.4 3.4 69.1 0.7
清原・新堀地区 81 1 16 5 3 54 2 0.43

100.0 1.2 19.8 6.2 3.7 66.7 2.5
桜が丘地区 253 9 42 11 3 184 4 0.85

100.0 3.6 16.6 4.3 1.2 72.7 1.6
無回答 22 1 3 1 - 14 3 0.91

100.0 4.5 13.6 4.5 - 63.6 13.6
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●東大和市の各施策に対する評価について
問12　「障害者福祉」分野の評価について（○は１つ）

　
全
　
体

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

 
無
回
答

※
加
重
平
均
値

　全　体 1,214 58 224 47 21 841 23 1.03
100.0 4.8 18.5 3.9 1.7 69.3 1.9

問46　居住形態別
持ち家（一戸建て） 546 29 104 20 9 376 8 1.14

100.0 5.3 19.0 3.7 1.6 68.9 1.5
持ち家（民間分譲マンション） 220 7 39 9 3 156 6 0.86

100.0 3.2 17.7 4.1 1.4 70.9 2.7
持ち家（公団住宅・公社住宅） 14 1 3 1 - 9 - 1.43

100.0 7.1 21.4 7.1 - 64.3 -
賃貸住宅（公団住宅・公社住宅） 61 5 14 1 1 38 2 1.72

100.0 8.2 23.0 1.6 1.6 62.3 3.3
賃貸住宅（賃貸マンション・アパート等） 259 11 42 12 3 190 1 0.89

100.0 4.2 16.2 4.6 1.2 73.4 0.4
都営住宅 61 1 17 4 5 32 2 0.41

100.0 1.6 27.9 6.6 8.2 52.5 3.3
市営住宅 - - - - - - - -

- - - - - - -
社宅・官舎・寮 21 1 2 - - 18 - 0.95

100.0 4.8 9.5 - - 85.7 -
間借り・住み込み 10 1 - - - 8 1 1.00

100.0 10.0 - - - 80.0 10.0
その他 5 1 - - - 4 - 2.00

100.0 20.0 - - - 80.0 -
無回答 17 1 3 - - 10 3 1.47

100.0 5.9 17.6 - - 58.8 17.6
問47　居住開始時期別
昭和24年（1949年）以前 14 2 7 - - 5 - 3.93

100.0 14.3 50.0 - - 35.7 -
昭和25年（1950年）～昭和34年（1959年） 21 1 5 2 - 13 - 1.19

100.0 4.8 23.8 9.5 - 61.9 -
昭和35年（1960年）～昭和44年（1969年） 52 1 10 7 1 32 1 0.29

100.0 1.9 19.2 13.5 1.9 61.5 1.9
昭和45年（1970年）～昭和54年（1979年） 120 6 36 4 2 68 4 1.67

100.0 5.0 30.0 3.3 1.7 56.7 3.3
昭和55年（1980年）～平成元年（1989年） 114 3 21 8 4 76 2 0.48

100.0 2.6 18.4 7.0 3.5 66.7 1.8
平成2年（1990年）～平成11年（1999年） 157 12 36 6 4 97 2 1.46

100.0 7.6 22.9 3.8 2.5 61.8 1.3
平成12年（2000年）～平成21年（2009年） 197 9 29 3 2 151 3 1.02

100.0 4.6 14.7 1.5 1.0 76.6 1.5
平成22年（2010年）～平成31年（2019年） 230 4 40 12 6 165 3 0.52

100.0 1.7 17.4 5.2 2.6 71.7 1.3
令和2年以降（2020年） 287 18 38 5 2 218 6 1.13

100.0 6.3 13.2 1.7 0.7 76.0 2.1
無回答 22 2 2 - - 16 2 1.36

100.0 9.1 9.1 - - 72.7 9.1
問48　通勤・通学先別
東大和市内 175 11 37 12 5 107 3 1.06

100.0 6.3 21.1 6.9 2.9 61.1 1.7
多摩地域（東大和市以外） 409 20 56 16 7 305 5 0.81

100.0 4.9 13.7 3.9 1.7 74.6 1.2
23区内 220 8 38 7 6 158 3 0.80

100.0 3.6 17.3 3.2 2.7 71.8 1.4
埼玉県 31 - 7 - - 24 - 1.13

100.0 - 22.6 - - 77.4 -
神奈川県 9 - - - - 8 1 0.00

100.0 - - - - 88.9 11.1
通勤・通学していない 310 16 74 11 3 200 6 1.44

100.0 5.2 23.9 3.5 1.0 64.5 1.9
その他の地域 24 - 6 1 - 16 1 1.04

100.0 - 25.0 4.2 - 66.7 4.2
無回答 36 3 6 - - 23 4 1.67

100.0 8.3 16.7 - - 63.9 11.1
問49　日常生活上の移動手段別
乗用車 546 24 100 23 9 381 9 0.98

100.0 4.4 18.3 4.2 1.6 69.8 1.6
バス 141 5 46 6 2 79 3 1.63

100.0 3.5 32.6 4.3 1.4 56.0 2.1
バイク 45 5 9 4 - 27 - 1.67

100.0 11.1 20.0 8.9 - 60.0 -
自転車 471 23 87 18 7 324 12 1.07

100.0 4.9 18.5 3.8 1.5 68.8 2.5
鉄道 369 14 62 14 6 269 4 0.87

100.0 3.8 16.8 3.8 1.6 72.9 1.1
モノレール 203 10 32 8 1 148 4 1.03

100.0 4.9 15.8 3.9 0.5 72.9 2.0
徒歩 349 22 64 11 5 240 7 1.25

100.0 6.3 18.3 3.2 1.4 68.8 2.0
その他 16 2 2 2 - 10 - 1.25

100.0 12.5 12.5 12.5 - 62.5 -
無回答 30 1 5 - 2 20 2 0.50

100.0 3.3 16.7 - 6.7 66.7 6.7
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●東大和市の各施策に対する評価について
問13　「社会保障、地域福祉」分野の評価について（○は１つ）

　
全
　
体

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

 
無
回
答

※
加
重
平
均
値

　全　体 1,214 78 299 96 55 673 13 1.03
100.0 6.4 24.6 7.9 4.5 55.4 1.1

問４　定住意向別
今の場所に住み続けたい 686 55 202 54 21 348 6 1.57

100.0 8.0 29.4 7.9 3.1 50.7 0.9
市内のどこかに住み続けたい 124 6 36 9 7 66 - 1.01

100.0 4.8 29.0 7.3 5.6 53.2 -
できれば市外に移りたい 147 11 24 16 4 87 5 0.75

100.0 7.5 16.3 10.9 2.7 59.2 3.4
今すぐにでも市外に移りたい 18 - - 1 5 12 - -3.06

100.0 - - 5.6 27.8 66.7 -
わからない 229 6 34 16 17 155 1 -0.09

100.0 2.6 14.8 7.0 7.4 67.7 0.4
問５　住み続けたいと思う理由別
周辺の居住環境がよいから 392 38 125 29 10 188 2 1.94

100.0 9.7 31.9 7.4 2.6 48.0 0.5
自然環境が豊かだから 243 24 87 19 3 107 3 2.26

100.0 9.9 35.8 7.8 1.2 44.0 1.2
日常の買い物が便利だから　 354 32 100 25 12 182 3 1.62

100.0 9.0 28.2 7.1 3.4 51.4 0.8
親や子ども世帯と同居・近居しているから 111 6 31 14 1 58 1 1.22

100.0 5.4 27.9 12.6 0.9 52.3 0.9
愛着があるから 136 15 41 14 5 60 1 1.73

100.0 11.0 30.1 10.3 3.7 44.1 0.7
家や土地を持っているから 389 20 113 32 10 211 3 1.30

100.0 5.1 29.0 8.2 2.6 54.2 0.8
公共施設（市民体育館・公民館 56 6 24 - 1 24 1 3.04
・図書館・公園　等）が充実しているから 100.0 10.7 42.9 - 1.8 42.9 1.8
医療機関・福祉施設が充実しているから 62 10 21 2 3 24 2 2.66

100.0 16.1 33.9 3.2 4.8 38.7 3.2
通勤・通学に便利だから 137 4 33 11 6 82 1 0.66

100.0 2.9 24.1 8.0 4.4 59.9 0.7
隣近所との関係がよいから 52 7 14 7 2 22 - 1.63

100.0 13.5 26.9 13.5 3.8 42.3 -
子どもを育てやすいから 17 1 5 - - 11 - 2.06

100.0 5.9 29.4 - - 64.7 -
その他 33 3 11 4 3 12 - 1.06

100.0 9.1 33.3 12.1 9.1 36.4 -
問６　住み続けたいと思わない理由別
周辺の居住環境がよくないから 29 2 2 4 3 17 1 -0.69

100.0 6.9 6.9 13.8 10.3 58.6 3.4
自然環境が少ないから 8 - - - - 8 - 0.00

100.0 - - - - 100.0 -
日常の買い物が不便だから 51 1 3 5 4 38 - -0.78

100.0 2.0 5.9 9.8 7.8 74.5 -
親や子ども世帯と同居・近居 8 1 4 - - 3 - 3.75
していないから 100.0 12.5 50.0 - - 37.5 -
愛着を感じないから 33 1 5 1 2 23 1 0.30

100.0 3.0 15.2 3.0 6.1 69.7 3.0
借家・借地だから 25 3 5 3 1 13 - 1.20

100.0 12.0 20.0 12.0 4.0 52.0 -
公共施設（市民体育館・公民館 22 1 2 2 1 13 3 0.00
・図書館・公園　等）が不足しているから　　100.0 4.5 9.1 9.1 4.5 59.1 13.6
医療機関・福祉施設が不足しているから 39 - 8 6 2 20 3 -0.26

100.0 - 20.5 15.4 5.1 51.3 7.7
通勤・通学に不便だから 65 4 9 7 4 38 3 0.15

100.0 6.2 13.8 10.8 6.2 58.5 4.6
隣近所との関係がよくないから 6 - 1 2 - 3 - -0.83

100.0 - 16.7 33.3 - 50.0 -
子どもを育てにくいから 11 - - - 2 8 1 -1.82

100.0 - - - 18.2 72.7 9.1
その他 50 4 8 6 4 28 - 0.20

100.0 8.0 16.0 12.0 8.0 56.0 -
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●東大和市の各施策に対する評価について
問13　「社会保障、地域福祉」分野の評価について（○は１つ）

　
全
　
体

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

 
無
回
答

※
加
重
平
均
値

　全　体 1,214 78 299 96 55 673 13 1.03
100.0 6.4 24.6 7.9 4.5 55.4 1.1

問40　性別
男性 521 39 133 49 21 276 3 1.15

100.0 7.5 25.5 9.4 4.0 53.0 0.6
女性 647 37 162 42 28 369 9 1.07

100.0 5.7 25.0 6.5 4.3 57.0 1.4
選択せず 37 - 3 4 5 25 - -1.49

100.0 - 8.1 10.8 13.5 67.6 -
無回答 9 2 1 1 1 3 1 1.11

100.0 22.2 11.1 11.1 11.1 33.3 11.1
問41　年齢
18～19歳 21 2 6 - - 13 - 2.38

100.0 9.5 28.6 - - 61.9 -
20～29歳 106 5 20 7 5 69 - 0.61

100.0 4.7 18.9 6.6 4.7 65.1 -
30～39歳 171 8 26 6 6 125 - 0.70

100.0 4.7 15.2 3.5 3.5 73.1 -
40～49歳 215 9 51 19 8 127 1 0.79

100.0 4.2 23.7 8.8 3.7 59.1 0.5
50～59歳 272 15 67 20 14 155 1 0.90

100.0 5.5 24.6 7.4 5.1 57.0 0.4
60～64歳 117 3 32 8 6 65 3 0.77

100.0 2.6 27.4 6.8 5.1 55.6 2.6
65～75歳 290 30 95 32 14 112 7 1.64

100.0 10.3 32.8 11.0 4.8 38.6 2.4
75歳以上 11 4 1 2 1 3 - 2.27

100.0 36.4 9.1 18.2 9.1 27.3 -
無回答 11 2 1 2 1 4 1 0.45

100.0 18.2 9.1 18.2 9.1 36.4 9.1
問41　年代（５区分）別
10・20代 127 7 26 7 5 82 - 0.91

100.0 5.5 20.5 5.5 3.9 64.6 -
30代 171 8 26 6 6 125 - 0.70

100.0 4.7 15.2 3.5 3.5 73.1 -
40代 215 9 51 19 8 127 1 0.79

100.0 4.2 23.7 8.8 3.7 59.1 0.5
50代 272 15 67 20 14 155 1 0.90

100.0 5.5 24.6 7.4 5.1 57.0 0.4
60代以上 418 37 128 42 21 180 10 1.41

100.0 8.9 30.6 10.0 5.0 43.1 2.4
無回答 11 2 1 2 1 4 1 0.45

100.0 18.2 9.1 18.2 9.1 36.4 9.1
問42　主たる職業
自営業 88 10 21 4 5 47 1 1.53

100.0 11.4 23.9 4.5 5.7 53.4 1.1
会社員・公務員 502 22 94 38 21 323 4 0.58

100.0 4.4 18.7 7.6 4.2 64.3 0.8
アルバイト・パート 181 10 53 13 10 92 3 1.10

100.0 5.5 29.3 7.2 5.5 50.8 1.7
主婦・主夫 162 14 48 11 3 83 3 1.82

100.0 8.6 29.6 6.8 1.9 51.2 1.9
学生 38 4 10 2 - 22 - 2.11

100.0 10.5 26.3 5.3 - 57.9 -
無職 172 12 59 21 8 72 - 1.34

100.0 7.0 34.3 12.2 4.7 41.9 -
その他 53 4 10 6 7 25 1 -0.19

100.0 7.5 18.9 11.3 13.2 47.2 1.9
無回答 18 2 4 1 1 9 1 1.39

100.0 11.1 22.2 5.6 5.6 50.0 5.6
問43　家族構成（世帯）
ひとり暮らし 314 28 80 23 14 166 3 1.35

100.0 8.9 25.5 7.3 4.5 52.9 1.0
夫婦のみ 322 22 83 32 16 163 6 0.98

100.0 6.8 25.8 9.9 5.0 50.6 1.9
親と子（２世代） 466 22 108 31 21 281 3 0.85

100.0 4.7 23.2 6.7 4.5 60.3 0.6
親と子と孫（３世代） 38 1 9 3 2 23 - 0.53

100.0 2.6 23.7 7.9 5.3 60.5 -
その他 56 3 16 6 1 30 - 1.25

100.0 5.4 28.6 10.7 1.8 53.6 -
無回答 18 2 3 1 1 10 1 1.11

100.0 11.1 16.7 5.6 5.6 55.6 5.6
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●東大和市の各施策に対する評価について
問13　「社会保障、地域福祉」分野の評価について（○は１つ）

　
全
　
体

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

 
無
回
答

※
加
重
平
均
値

　全　体 1,214 78 299 96 55 673 13 1.03
100.0 6.4 24.6 7.9 4.5 55.4 1.1

問44　（１）小学校入学前の児童　有無別
いる 137 4 20 5 2 105 1 0.69

100.0 2.9 14.6 3.6 1.5 76.6 0.7
いない 833 52 216 65 40 453 7 1.05

100.0 6.2 25.9 7.8 4.8 54.4 0.8
無回答 244 22 63 26 13 115 5 1.13

100.0 9.0 25.8 10.7 5.3 47.1 2.0
問44　（２）小学生　有無別
いる 78 5 18 2 3 50 - 1.28

100.0 6.4 23.1 2.6 3.8 64.1 -
いない 881 51 218 68 39 498 7 0.99

100.0 5.8 24.7 7.7 4.4 56.5 0.8
無回答 255 22 63 26 13 125 6 1.08

100.0 8.6 24.7 10.2 5.1 49.0 2.4
問44　（３）中学生　有無別
いる 56 1 17 2 2 34 - 1.16

100.0 1.8 30.4 3.6 3.6 60.7 -
いない 896 54 219 67 39 510 7 1.02

100.0 6.0 24.4 7.5 4.4 56.9 0.8
無回答 262 23 63 27 14 129 6 1.03

100.0 8.8 24.0 10.3 5.3 49.2 2.3
問44　（４）障害者の方　有無別
いる 104 8 34 9 8 45 - 1.20

100.0 7.7 32.7 8.7 7.7 43.3 -
いない 855 47 205 62 36 498 7 0.96

100.0 5.5 24.0 7.3 4.2 58.2 0.8
無回答 255 23 60 25 11 130 6 1.16

100.0 9.0 23.5 9.8 4.3 51.0 2.4
問44　（５）65歳以上の方　有無別
いる 453 38 129 53 28 198 7 1.06

100.0 8.4 28.5 11.7 6.2 43.7 1.5
いない 645 32 144 39 21 406 3 0.98

100.0 5.0 22.3 6.0 3.3 62.9 0.5
無回答 116 8 26 4 6 69 3 1.12

100.0 6.9 22.4 3.4 5.2 59.5 2.6
問45　居住地区別
芋窪 71 3 17 9 1 40 1 0.85

100.0 4.2 23.9 12.7 1.4 56.3 1.4
蔵敷 72 6 23 6 1 35 1 1.88

100.0 8.3 31.9 8.3 1.4 48.6 1.4
奈良橋 38 2 8 2 3 23 - 0.53

100.0 5.3 21.1 5.3 7.9 60.5 -
湖畔 45 4 10 5 1 25 - 1.22

100.0 8.9 22.2 11.1 2.2 55.6 -
高木 35 2 8 2 1 22 - 1.14

100.0 5.7 22.9 5.7 2.9 62.9 -
狭山・多摩湖 60 5 11 6 2 36 - 0.92

100.0 8.3 18.3 10.0 3.3 60.0 -
清水 82 7 28 4 4 38 1 1.83

100.0 8.5 34.1 4.9 4.9 46.3 1.2
上北台 69 3 15 6 3 39 3 0.65

100.0 4.3 21.7 8.7 4.3 56.5 4.3
立野 74 9 13 7 4 41 - 1.08

100.0 12.2 17.6 9.5 5.4 55.4 -
桜が丘 253 7 58 22 6 158 2 0.75

100.0 2.8 22.9 8.7 2.4 62.5 0.8
中央 57 5 15 1 1 35 - 1.93

100.0 8.8 26.3 1.8 1.8 61.4 -
南街 106 7 29 11 5 51 3 1.04

100.0 6.6 27.4 10.4 4.7 48.1 2.8
仲原 43 2 10 4 3 24 - 0.47

100.0 4.7 23.3 9.3 7.0 55.8 -
向原 106 8 29 5 10 53 1 0.94

100.0 7.5 27.4 4.7 9.4 50.0 0.9
清原 31 3 10 3 1 14 - 1.77

100.0 9.7 32.3 9.7 3.2 45.2 -
新堀 50 3 12 2 4 29 - 0.80

100.0 6.0 24.0 4.0 8.0 58.0 -
無回答 22 2 3 1 5 10 1 -0.91

100.0 9.1 13.6 4.5 22.7 45.5 4.5
問45　居住地区（８区分）別
芋窪・蔵敷地区 143 9 40 15 2 75 2 1.36

100.0 6.3 28.0 10.5 1.4 52.4 1.4
奈良橋・湖畔・高木地区 118 8 26 9 5 70 - 0.97

100.0 6.8 22.0 7.6 4.2 59.3 -
狭山・清水地区 142 12 39 10 6 74 1 1.44

100.0 8.5 27.5 7.0 4.2 52.1 0.7
立野・上北台地区 143 12 28 13 7 80 3 0.87

100.0 8.4 19.6 9.1 4.9 55.9 2.1
中央・南街地区 163 12 44 12 6 86 3 1.35

100.0 7.4 27.0 7.4 3.7 52.8 1.8
仲原・向原地区 149 10 39 9 13 77 1 0.81

100.0 6.7 26.2 6.0 8.7 51.7 0.7
清原・新堀地区 81 6 22 5 5 43 - 1.17

100.0 7.4 27.2 6.2 6.2 53.1 -
桜が丘地区 253 7 58 22 6 158 2 0.75

100.0 2.8 22.9 8.7 2.4 62.5 0.8
無回答 22 2 3 1 5 10 1 -0.91

100.0 9.1 13.6 4.5 22.7 45.5 4.5
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●東大和市の各施策に対する評価について
問13　「社会保障、地域福祉」分野の評価について（○は１つ）

　
全
　
体

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

 
無
回
答

※
加
重
平
均
値

　全　体 1,214 78 299 96 55 673 13 1.03
100.0 6.4 24.6 7.9 4.5 55.4 1.1

問46　居住形態別
持ち家（一戸建て） 546 35 142 45 20 297 7 1.16

100.0 6.4 26.0 8.2 3.7 54.4 1.3
持ち家（民間分譲マンション） 220 9 47 23 7 132 2 0.64

100.0 4.1 21.4 10.5 3.2 60.0 0.9
持ち家（公団住宅・公社住宅） 14 - 4 1 1 8 - 0.36

100.0 - 28.6 7.1 7.1 57.1 -
賃貸住宅（公団住宅・公社住宅） 61 7 21 4 3 25 1 2.05

100.0 11.5 34.4 6.6 4.9 41.0 1.6
賃貸住宅（賃貸マンション・アパート等） 259 18 51 14 15 160 1 0.83

100.0 6.9 19.7 5.4 5.8 61.8 0.4
都営住宅 61 6 21 5 8 20 1 0.98

100.0 9.8 34.4 8.2 13.1 32.8 1.6
市営住宅 - - - - - - - -

- - - - - - -
社宅・官舎・寮 21 - 5 1 - 15 - 0.95

100.0 - 23.8 4.8 - 71.4 -
間借り・住み込み 10 1 3 1 - 5 - 2.00

100.0 10.0 30.0 10.0 - 50.0 -
その他 5 - 2 - - 3 - 2.00

100.0 - 40.0 - - 60.0 -
無回答 17 2 3 2 1 8 1 0.88

100.0 11.8 17.6 11.8 5.9 47.1 5.9
問47　居住開始時期別
昭和24年（1949年）以前 14 2 7 - - 5 - 3.93

100.0 14.3 50.0 - - 35.7 -
昭和25年（1950年）～昭和34年（1959年） 21 1 5 3 1 11 - 0.48

100.0 4.8 23.8 14.3 4.8 52.4 -
昭和35年（1960年）～昭和44年（1969年） 52 1 14 8 4 25 - 0.00

100.0 1.9 26.9 15.4 7.7 48.1 -
昭和45年（1970年）～昭和54年（1979年） 120 11 34 15 7 50 3 1.13

100.0 9.2 28.3 12.5 5.8 41.7 2.5
昭和55年（1980年）～平成元年（1989年） 114 6 32 12 10 52 2 0.53

100.0 5.3 28.1 10.5 8.8 45.6 1.8
平成2年（1990年）～平成11年（1999年） 157 15 45 11 13 70 3 1.21

100.0 9.6 28.7 7.0 8.3 44.6 1.9
平成12年（2000年）～平成21年（2009年） 197 10 41 19 5 121 1 0.81

100.0 5.1 20.8 9.6 2.5 61.4 0.5
平成22年（2010年）～平成31年（2019年） 230 11 54 15 10 138 2 0.89

100.0 4.8 23.5 6.5 4.3 60.0 0.9
令和2年以降（2020年） 287 18 62 12 4 190 1 1.36

100.0 6.3 21.6 4.2 1.4 66.2 0.3
無回答 22 3 5 1 1 11 1 1.82

100.0 13.6 22.7 4.5 4.5 50.0 4.5
問48　通勤・通学先別
東大和市内 175 15 44 13 8 92 3 1.29

100.0 8.6 25.1 7.4 4.6 52.6 1.7
多摩地域（東大和市以外） 409 20 85 23 20 258 3 0.76

100.0 4.9 20.8 5.6 4.9 63.1 0.7
23区内 220 15 42 15 9 137 2 0.89

100.0 6.8 19.1 6.8 4.1 62.3 0.9
埼玉県 31 - 10 5 1 15 - 0.48

100.0 - 32.3 16.1 3.2 48.4 -
神奈川県 9 - 1 1 - 7 - 0.00

100.0 - 11.1 11.1 - 77.8 -
通勤・通学していない 310 23 102 31 12 139 3 1.50

100.0 7.4 32.9 10.0 3.9 44.8 1.0
その他の地域 24 - 7 5 4 8 - -1.25

100.0 - 29.2 20.8 16.7 33.3 -
無回答 36 5 8 3 1 17 2 1.81

100.0 13.9 22.2 8.3 2.8 47.2 5.6
問49　日常生活上の移動手段別
乗用車 546 24 129 49 27 311 6 0.68

100.0 4.4 23.6 9.0 4.9 57.0 1.1
バス 141 17 49 12 6 56 1 2.09

100.0 12.1 34.8 8.5 4.3 39.7 0.7
バイク 45 5 14 3 1 22 - 2.11

100.0 11.1 31.1 6.7 2.2 48.9 -
自転車 471 27 118 42 19 259 6 0.98

100.0 5.7 25.1 8.9 4.0 55.0 1.3
鉄道 369 24 81 22 14 225 3 1.07

100.0 6.5 22.0 6.0 3.8 61.0 0.8
モノレール 203 8 46 17 7 123 2 0.76

100.0 3.9 22.7 8.4 3.4 60.6 1.0
徒歩 349 34 85 25 21 182 2 1.23

100.0 9.7 24.4 7.2 6.0 52.1 0.6
その他 16 3 2 3 - 8 - 1.56

100.0 18.8 12.5 18.8 - 50.0 -
無回答 30 1 8 1 3 15 2 0.50

100.0 3.3 26.7 3.3 10.0 50.0 6.7
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●東大和市の各施策に対する評価について
問14　「防災」分野の評価について（○は１つ）

　
全
　
体

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

 
無
回
答

※
加
重
平
均
値

　全　体 1,214 93 445 90 30 543 13 1.98
100.0 7.7 36.7 7.4 2.5 44.7 1.1

問４　定住意向別
今の場所に住み続けたい 686 62 286 44 11 279 4 2.51

100.0 9.0 41.7 6.4 1.6 40.7 0.6
市内のどこかに住み続けたい 124 13 46 9 1 55 - 2.46

100.0 10.5 37.1 7.3 0.8 44.4 -
できれば市外に移りたい 147 9 30 18 5 80 5 0.68

100.0 6.1 20.4 12.2 3.4 54.4 3.4
今すぐにでも市外に移りたい 18 - 6 1 1 10 - 0.83

100.0 - 33.3 5.6 5.6 55.6 -
わからない 229 9 72 16 12 117 3 1.09

100.0 3.9 31.4 7.0 5.2 51.1 1.3
問５　住み続けたいと思う理由別
周辺の居住環境がよいから 392 37 171 27 2 154 1 2.73

100.0 9.4 43.6 6.9 0.5 39.3 0.3
自然環境が豊かだから 243 32 115 17 2 75 2 3.25

100.0 13.2 47.3 7.0 0.8 30.9 0.8
日常の買い物が便利だから　 354 36 147 26 3 139 3 2.64

100.0 10.2 41.5 7.3 0.8 39.3 0.8
親や子ども世帯と同居・近居しているから 111 6 48 8 3 46 - 2.07

100.0 5.4 43.2 7.2 2.7 41.4 -
愛着があるから 136 18 62 5 2 49 - 3.27

100.0 13.2 45.6 3.7 1.5 36.0 -
家や土地を持っているから 389 27 159 29 9 162 3 2.13

100.0 6.9 40.9 7.5 2.3 41.6 0.8
公共施設（市民体育館・公民館 56 7 27 - 1 20 1 3.48
・図書館・公園　等）が充実しているから 100.0 12.5 48.2 - 1.8 35.7 1.8
医療機関・福祉施設が充実しているから 62 13 25 3 2 18 1 3.55

100.0 21.0 40.3 4.8 3.2 29.0 1.6
通勤・通学に便利だから 137 9 39 8 2 78 1 1.64

100.0 6.6 28.5 5.8 1.5 56.9 0.7
隣近所との関係がよいから 52 6 23 5 1 17 - 2.69

100.0 11.5 44.2 9.6 1.9 32.7 -
子どもを育てやすいから 17 3 8 - - 6 - 4.12

100.0 17.6 47.1 - - 35.3 -
その他 33 5 13 2 1 12 - 2.88

100.0 15.2 39.4 6.1 3.0 36.4 -
問６　住み続けたいと思わない理由別
周辺の居住環境がよくないから 29 2 6 1 1 18 1 1.21

100.0 6.9 20.7 3.4 3.4 62.1 3.4
自然環境が少ないから 8 - 2 1 - 5 - 0.63

100.0 - 25.0 12.5 - 62.5 -
日常の買い物が不便だから 51 2 7 8 - 34 - 0.29

100.0 3.9 13.7 15.7 - 66.7 -
親や子ども世帯と同居・近居 8 1 1 2 - 4 - 0.63
していないから 100.0 12.5 12.5 25.0 - 50.0 -
愛着を感じないから 33 1 5 2 4 20 1 -0.45

100.0 3.0 15.2 6.1 12.1 60.6 3.0
借家・借地だから 25 1 8 2 - 14 - 1.60

100.0 4.0 32.0 8.0 - 56.0 -
公共施設（市民体育館・公民館 22 1 2 3 1 12 3 -0.23
・図書館・公園　等）が不足しているから　　100.0 4.5 9.1 13.6 4.5 54.5 13.6
医療機関・福祉施設が不足しているから 39 1 5 7 1 22 3 -0.26

100.0 2.6 12.8 17.9 2.6 56.4 7.7
通勤・通学に不便だから 65 2 17 8 2 33 3 0.69

100.0 3.1 26.2 12.3 3.1 50.8 4.6
隣近所との関係がよくないから 6 1 1 1 - 3 - 1.67

100.0 16.7 16.7 16.7 - 50.0 -
子どもを育てにくいから 11 - 3 - 2 5 1 -0.45

100.0 - 27.3 - 18.2 45.5 9.1
その他 50 3 10 8 2 27 - 0.40

100.0 6.0 20.0 16.0 4.0 54.0 -
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●東大和市の各施策に対する評価について
問14　「防災」分野の評価について（○は１つ）

　
全
　
体

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

 
無
回
答

※
加
重
平
均
値

　全　体 1,214 93 445 90 30 543 13 1.98
100.0 7.7 36.7 7.4 2.5 44.7 1.1

問40　性別
男性 521 45 184 39 18 231 4 1.91

100.0 8.6 35.3 7.5 3.5 44.3 0.8
女性 647 46 252 44 9 288 8 2.18

100.0 7.1 38.9 6.8 1.4 44.5 1.2
選択せず 37 - 8 6 3 20 - -0.54

100.0 - 21.6 16.2 8.1 54.1 -
無回答 9 2 1 1 - 4 1 2.22

100.0 22.2 11.1 11.1 - 44.4 11.1
問41　年齢
18～19歳 21 2 10 2 - 7 - 2.86

100.0 9.5 47.6 9.5 - 33.3 -
20～29歳 106 11 34 2 3 56 - 2.26

100.0 10.4 32.1 1.9 2.8 52.8 -
30～39歳 171 10 46 10 4 101 - 1.40

100.0 5.8 26.9 5.8 2.3 59.1 -
40～49歳 215 13 75 20 7 99 1 1.56

100.0 6.0 34.9 9.3 3.3 46.0 0.5
50～59歳 272 20 98 23 11 120 - 1.71

100.0 7.4 36.0 8.5 4.0 44.1 -
60～64歳 117 7 42 10 2 52 4 1.79

100.0 6.0 35.9 8.5 1.7 44.4 3.4
65～75歳 290 26 133 21 3 100 7 2.72

100.0 9.0 45.9 7.2 1.0 34.5 2.4
75歳以上 11 2 5 1 - 3 - 3.64

100.0 18.2 45.5 9.1 - 27.3 -
無回答 11 2 2 1 - 5 1 2.27

100.0 18.2 18.2 9.1 - 45.5 9.1
問41　年代（５区分）別
10・20代 127 13 44 4 3 63 - 2.36

100.0 10.2 34.6 3.1 2.4 49.6 -
30代 171 10 46 10 4 101 - 1.40

100.0 5.8 26.9 5.8 2.3 59.1 -
40代 215 13 75 20 7 99 1 1.56

100.0 6.0 34.9 9.3 3.3 46.0 0.5
50代 272 20 98 23 11 120 - 1.71

100.0 7.4 36.0 8.5 4.0 44.1 -
60代以上 418 35 180 32 5 155 11 2.49

100.0 8.4 43.1 7.7 1.2 37.1 2.6
無回答 11 2 2 1 - 5 1 2.27

100.0 18.2 18.2 9.1 - 45.5 9.1
問42　主たる職業
自営業 88 11 23 10 2 40 2 1.76

100.0 12.5 26.1 11.4 2.3 45.5 2.3
会社員・公務員 502 32 161 41 17 248 3 1.49

100.0 6.4 32.1 8.2 3.4 49.4 0.6
アルバイト・パート 181 10 70 14 2 82 3 1.99

100.0 5.5 38.7 7.7 1.1 45.3 1.7
主婦・主夫 162 20 72 9 2 56 3 3.06

100.0 12.3 44.4 5.6 1.2 34.6 1.9
学生 38 4 16 3 - 15 - 2.76

100.0 10.5 42.1 7.9 - 39.5 -
無職 172 10 76 9 4 72 1 2.30

100.0 5.8 44.2 5.2 2.3 41.9 0.6
その他 53 5 16 4 3 25 - 1.51

100.0 9.4 30.2 7.5 5.7 47.2 -
無回答 18 1 11 - - 5 1 3.61

100.0 5.6 61.1 - - 27.8 5.6
問43　家族構成（世帯）
ひとり暮らし 314 25 102 23 5 154 5 1.89

100.0 8.0 32.5 7.3 1.6 49.0 1.6
夫婦のみ 322 27 124 27 8 132 4 2.10

100.0 8.4 38.5 8.4 2.5 41.0 1.2
親と子（２世代） 466 35 180 35 16 197 3 1.96

100.0 7.5 38.6 7.5 3.4 42.3 0.6
親と子と孫（３世代） 38 2 13 2 1 20 - 1.71

100.0 5.3 34.2 5.3 2.6 52.6 -
その他 56 3 16 3 - 34 - 1.70

100.0 5.4 28.6 5.4 - 60.7 -
無回答 18 1 10 - - 6 1 3.33

100.0 5.6 55.6 - - 33.3 5.6
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問14　「防災」分野の評価について（○は１つ）

　
全
　
体

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

 
無
回
答

※
加
重
平
均
値

　全　体 1,214 93 445 90 30 543 13 1.98
100.0 7.7 36.7 7.4 2.5 44.7 1.1

問44　（１）小学校入学前の児童　有無別
いる 137 7 50 6 2 71 1 1.97

100.0 5.1 36.5 4.4 1.5 51.8 0.7
いない 833 63 300 66 25 372 7 1.86

100.0 7.6 36.0 7.9 3.0 44.7 0.8
無回答 244 23 95 18 3 100 5 2.40

100.0 9.4 38.9 7.4 1.2 41.0 2.0
問44　（２）小学生　有無別
いる 78 6 32 6 2 32 - 2.18

100.0 7.7 41.0 7.7 2.6 41.0 -
いない 881 65 317 65 25 402 7 1.88

100.0 7.4 36.0 7.4 2.8 45.6 0.8
無回答 255 22 96 19 3 109 6 2.25

100.0 8.6 37.6 7.5 1.2 42.7 2.4
問44　（３）中学生　有無別
いる 56 2 29 3 2 20 - 2.32

100.0 3.6 51.8 5.4 3.6 35.7 -
いない 896 68 320 66 24 411 7 1.91

100.0 7.6 35.7 7.4 2.7 45.9 0.8
無回答 262 23 96 21 4 112 6 2.16

100.0 8.8 36.6 8.0 1.5 42.7 2.3
問44　（４）障害者の方　有無別
いる 104 9 38 9 3 45 - 1.97

100.0 8.7 36.5 8.7 2.9 43.3 -
いない 855 61 310 62 24 391 7 1.88

100.0 7.1 36.3 7.3 2.8 45.7 0.8
無回答 255 23 97 19 3 107 6 2.31

100.0 9.0 38.0 7.5 1.2 42.0 2.4
問44　（５）65歳以上の方　有無別
いる 453 45 177 38 10 176 7 2.31

100.0 9.9 39.1 8.4 2.2 38.9 1.5
いない 645 42 228 47 17 308 3 1.79

100.0 6.5 35.3 7.3 2.6 47.8 0.5
無回答 116 6 40 5 3 59 3 1.77

100.0 5.2 34.5 4.3 2.6 50.9 2.6
問45　居住地区別
芋窪 71 5 30 2 - 33 1 2.68

100.0 7.0 42.3 2.8 - 46.5 1.4
蔵敷 72 6 28 5 - 33 - 2.43

100.0 8.3 38.9 6.9 - 45.8 -
奈良橋 38 3 14 5 - 16 - 1.97

100.0 7.9 36.8 13.2 - 42.1 -
湖畔 45 2 20 3 1 19 - 2.11

100.0 4.4 44.4 6.7 2.2 42.2 -
高木 35 4 12 1 1 17 - 2.43

100.0 11.4 34.3 2.9 2.9 48.6 -
狭山・多摩湖 60 7 19 5 2 27 - 2.00

100.0 11.7 31.7 8.3 3.3 45.0 -
清水 82 9 29 5 3 35 1 2.20

100.0 11.0 35.4 6.1 3.7 42.7 1.2
上北台 69 4 25 7 1 29 3 1.74

100.0 5.8 36.2 10.1 1.4 42.0 4.3
立野 74 11 21 8 - 34 - 2.36

100.0 14.9 28.4 10.8 - 45.9 -
桜が丘 253 13 86 24 4 123 3 1.58

100.0 5.1 34.0 9.5 1.6 48.6 1.2
中央 57 2 21 3 1 30 - 1.75

100.0 3.5 36.8 5.3 1.8 52.6 -
南街 106 7 49 7 2 38 3 2.45

100.0 6.6 46.2 6.6 1.9 35.8 2.8
仲原 43 2 19 2 2 18 - 1.98

100.0 4.7 44.2 4.7 4.7 41.9 -
向原 106 12 43 4 7 39 1 2.31

100.0 11.3 40.6 3.8 6.6 36.8 0.9
清原 31 2 11 3 1 14 - 1.61

100.0 6.5 35.5 9.7 3.2 45.2 -
新堀 50 3 10 3 5 29 - 0.30

100.0 6.0 20.0 6.0 10.0 58.0 -
無回答 22 1 8 3 - 9 1 1.59

100.0 4.5 36.4 13.6 - 40.9 4.5
問45　居住地区（８区分）別
芋窪・蔵敷地区 143 11 58 7 - 66 1 2.55

100.0 7.7 40.6 4.9 - 46.2 0.7
奈良橋・湖畔・高木地区 118 9 46 9 2 52 - 2.16

100.0 7.6 39.0 7.6 1.7 44.1 -
狭山・清水地区 142 16 48 10 5 62 1 2.11

100.0 11.3 33.8 7.0 3.5 43.7 0.7
立野・上北台地区 143 15 46 15 1 63 3 2.06

100.0 10.5 32.2 10.5 0.7 44.1 2.1
中央・南街地区 163 9 70 10 3 68 3 2.21

100.0 5.5 42.9 6.1 1.8 41.7 1.8
仲原・向原地区 149 14 62 6 9 57 1 2.21

100.0 9.4 41.6 4.0 6.0 38.3 0.7
清原・新堀地区 81 5 21 6 6 43 - 0.80

100.0 6.2 25.9 7.4 7.4 53.1 -
桜が丘地区 253 13 86 24 4 123 3 1.58

100.0 5.1 34.0 9.5 1.6 48.6 1.2
無回答 22 1 8 3 - 9 1 1.59

100.0 4.5 36.4 13.6 - 40.9 4.5
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●東大和市の各施策に対する評価について
問14　「防災」分野の評価について（○は１つ）

　
全
　
体

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

 
無
回
答

※
加
重
平
均
値

　全　体 1,214 93 445 90 30 543 13 1.98
100.0 7.7 36.7 7.4 2.5 44.7 1.1

問46　居住形態別
持ち家（一戸建て） 546 41 225 35 19 220 6 2.14

100.0 7.5 41.2 6.4 3.5 40.3 1.1
持ち家（民間分譲マンション） 220 12 76 27 1 101 3 1.61

100.0 5.5 34.5 12.3 0.5 45.9 1.4
持ち家（公団住宅・公社住宅） 14 1 5 1 2 5 - 0.71

100.0 7.1 35.7 7.1 14.3 35.7 -
賃貸住宅（公団住宅・公社住宅） 61 9 22 4 - 25 1 2.95

100.0 14.8 36.1 6.6 - 41.0 1.6
賃貸住宅（賃貸マンション・アパート等） 259 20 74 16 5 142 2 1.70

100.0 7.7 28.6 6.2 1.9 54.8 0.8
都営住宅 61 7 23 5 2 24 - 2.30

100.0 11.5 37.7 8.2 3.3 39.3 -
市営住宅 - - - - - - - -

- - - - - - -
社宅・官舎・寮 21 - 8 - - 13 - 1.90

100.0 - 38.1 - - 61.9 -
間借り・住み込み 10 2 1 2 - 5 - 1.50

100.0 20.0 10.0 20.0 - 50.0 -
その他 5 - 2 - 1 2 - 0.00

100.0 - 40.0 - 20.0 40.0 -
無回答 17 1 9 - - 6 1 3.24

100.0 5.9 52.9 - - 35.3 5.9
問47　居住開始時期別
昭和24年（1949年）以前 14 3 5 4 - 2 - 2.50

100.0 21.4 35.7 28.6 - 14.3 -
昭和25年（1950年）～昭和34年（1959年） 21 1 13 2 - 5 - 3.10

100.0 4.8 61.9 9.5 - 23.8 -
昭和35年（1960年）～昭和44年（1969年） 52 3 23 5 - 21 - 2.31

100.0 5.8 44.2 9.6 - 40.4 -
昭和45年（1970年）～昭和54年（1979年） 120 11 45 10 5 47 2 1.96

100.0 9.2 37.5 8.3 4.2 39.2 1.7
昭和55年（1980年）～平成元年（1989年） 114 13 44 9 3 44 1 2.41

100.0 11.4 38.6 7.9 2.6 38.6 0.9
平成2年（1990年）～平成11年（1999年） 157 15 58 17 7 57 3 1.82

100.0 9.6 36.9 10.8 4.5 36.3 1.9
平成12年（2000年）～平成21年（2009年） 197 14 74 13 6 89 1 1.95

100.0 7.1 37.6 6.6 3.0 45.2 0.5
平成22年（2010年）～平成31年（2019年） 230 13 87 19 3 105 3 1.91

100.0 5.7 37.8 8.3 1.3 45.7 1.3
令和2年以降（2020年） 287 17 88 11 5 164 2 1.76

100.0 5.9 30.7 3.8 1.7 57.1 0.7
無回答 22 3 8 - 1 9 1 2.73

100.0 13.6 36.4 - 4.5 40.9 4.5
問48　通勤・通学先別
東大和市内 175 17 64 12 3 77 2 2.29

100.0 9.7 36.6 6.9 1.7 44.0 1.1
多摩地域（東大和市以外） 409 23 122 34 13 214 3 1.32

100.0 5.6 29.8 8.3 3.2 52.3 0.7
23区内 220 19 76 16 8 99 2 1.86

100.0 8.6 34.5 7.3 3.6 45.0 0.9
埼玉県 31 2 10 2 1 16 - 1.61

100.0 6.5 32.3 6.5 3.2 51.6 -
神奈川県 9 - 7 - - 2 - 3.89

100.0 - 77.8 - - 22.2 -
通勤・通学していない 310 28 140 21 4 112 5 2.69

100.0 9.0 45.2 6.8 1.3 36.1 1.6
その他の地域 24 2 9 5 1 7 - 1.25

100.0 8.3 37.5 20.8 4.2 29.2 -
無回答 36 2 17 - - 16 1 2.92

100.0 5.6 47.2 - - 44.4 2.8
問49　日常生活上の移動手段別
乗用車 546 35 193 50 16 245 7 1.66

100.0 6.4 35.3 9.2 2.9 44.9 1.3
バス 141 11 63 10 - 56 1 2.66

100.0 7.8 44.7 7.1 - 39.7 0.7
バイク 45 5 20 3 4 13 - 2.11

100.0 11.1 44.4 6.7 8.9 28.9 -
自転車 471 39 183 39 9 196 5 2.17

100.0 8.3 38.9 8.3 1.9 41.6 1.1
鉄道 369 33 128 19 8 178 3 2.15

100.0 8.9 34.7 5.1 2.2 48.2 0.8
モノレール 203 13 69 18 2 99 2 1.80

100.0 6.4 34.0 8.9 1.0 48.8 1.0
徒歩 349 30 138 18 8 151 4 2.35

100.0 8.6 39.5 5.2 2.3 43.3 1.1
その他 16 2 3 3 - 8 - 1.25

100.0 12.5 18.8 18.8 - 50.0 -
無回答 30 1 9 2 1 16 1 1.17

100.0 3.3 30.0 6.7 3.3 53.3 3.3
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●東大和市の各施策に対する評価について
問15　「防犯」分野の評価について（○は１つ）

　
全
　
体

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

 
無
回
答

※
加
重
平
均
値

　全　体 1,214 188 544 63 62 346 11 3.02
100.0 15.5 44.8 5.2 5.1 28.5 0.9

問４　定住意向別
今の場所に住み続けたい 686 129 337 27 19 170 4 3.86

100.0 18.8 49.1 3.9 2.8 24.8 0.6
市内のどこかに住み続けたい 124 18 64 10 5 27 - 3.23

100.0 14.5 51.6 8.1 4.0 21.8 -
できれば市外に移りたい 147 19 43 11 17 52 5 1.22

100.0 12.9 29.3 7.5 11.6 35.4 3.4
今すぐにでも市外に移りたい 18 2 5 1 4 6 - 0.00

100.0 11.1 27.8 5.6 22.2 33.3 -
わからない 229 19 90 13 16 90 1 1.81

100.0 8.3 39.3 5.7 7.0 39.3 0.4
問５　住み続けたいと思う理由別
周辺の居住環境がよいから 392 70 201 17 12 91 1 3.83

100.0 17.9 51.3 4.3 3.1 23.2 0.3
自然環境が豊かだから 243 52 125 9 6 49 2 4.28

100.0 21.4 51.4 3.7 2.5 20.2 0.8
日常の買い物が便利だから　 354 76 173 15 6 81 3 4.21

100.0 21.5 48.9 4.2 1.7 22.9 0.8
親や子ども世帯と同居・近居しているから 111 19 54 7 3 28 - 3.56

100.0 17.1 48.6 6.3 2.7 25.2 -
愛着があるから 136 33 65 8 4 26 - 4.23

100.0 24.3 47.8 5.9 2.9 19.1 -
家や土地を持っているから 389 69 196 20 9 92 3 3.80

100.0 17.7 50.4 5.1 2.3 23.7 0.8
公共施設（市民体育館・公民館 56 11 32 1 1 10 1 4.55
・図書館・公園　等）が充実しているから 100.0 19.6 57.1 1.8 1.8 17.9 1.8
医療機関・福祉施設が充実しているから 62 16 27 6 1 11 1 4.11

100.0 25.8 43.5 9.7 1.6 17.7 1.6
通勤・通学に便利だから 137 18 61 6 6 45 1 2.88

100.0 13.1 44.5 4.4 4.4 32.8 0.7
隣近所との関係がよいから 52 13 26 1 3 9 - 4.33

100.0 25.0 50.0 1.9 5.8 17.3 -
子どもを育てやすいから 17 5 9 - - 3 - 5.59

100.0 29.4 52.9 - - 17.6 -
その他 33 7 12 3 2 9 - 2.88

100.0 21.2 36.4 9.1 6.1 27.3 -
問６　住み続けたいと思わない理由別
周辺の居住環境がよくないから 29 1 6 2 7 12 1 -1.38

100.0 3.4 20.7 6.9 24.1 41.4 3.4
自然環境が少ないから 8 - 3 1 1 3 - 0.00

100.0 - 37.5 12.5 12.5 37.5 -
日常の買い物が不便だから 51 2 15 5 9 20 - -0.39

100.0 3.9 29.4 9.8 17.6 39.2 -
親や子ども世帯と同居・近居 8 2 1 3 2 - - -1.25
していないから 100.0 25.0 12.5 37.5 25.0 - -
愛着を感じないから 33 3 10 2 5 12 1 0.61

100.0 9.1 30.3 6.1 15.2 36.4 3.0
借家・借地だから 25 3 10 2 2 8 - 2.00

100.0 12.0 40.0 8.0 8.0 32.0 -
公共施設（市民体育館・公民館 22 5 4 - 4 6 3 1.36
・図書館・公園　等）が不足しているから　　100.0 22.7 18.2 - 18.2 27.3 13.6
医療機関・福祉施設が不足しているから 39 1 12 5 7 11 3 -0.64

100.0 2.6 30.8 12.8 17.9 28.2 7.7
通勤・通学に不便だから 65 9 19 4 6 24 3 1.62

100.0 13.8 29.2 6.2 9.2 36.9 4.6
隣近所との関係がよくないから 6 1 - 1 - 4 - 0.83

100.0 16.7 - 16.7 - 66.7 -
子どもを育てにくいから 11 1 6 - 3 - 1 0.91

100.0 9.1 54.5 - 27.3 - 9.1
その他 50 9 13 3 6 19 - 1.60

100.0 18.0 26.0 6.0 12.0 38.0 -
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●東大和市の各施策に対する評価について
問15　「防犯」分野の評価について（○は１つ）

　
全
　
体

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

 
無
回
答

※
加
重
平
均
値

　全　体 1,214 188 544 63 62 346 11 3.02
100.0 15.5 44.8 5.2 5.1 28.5 0.9

問40　性別
男性 521 85 232 28 29 144 3 3.03

100.0 16.3 44.5 5.4 5.6 27.6 0.6
女性 647 98 300 31 29 182 7 3.15

100.0 15.1 46.4 4.8 4.5 28.1 1.1
選択せず 37 3 12 2 4 16 - 1.08

100.0 8.1 32.4 5.4 10.8 43.2 -
無回答 9 2 - 2 - 4 1 1.11

100.0 22.2 - 22.2 - 44.4 11.1
問41　年齢
18～19歳 21 4 12 1 - 4 - 4.52

100.0 19.0 57.1 4.8 - 19.0 -
20～29歳 106 17 40 5 4 40 - 2.88

100.0 16.0 37.7 4.7 3.8 37.7 -
30～39歳 171 24 72 2 11 62 - 2.81

100.0 14.0 42.1 1.2 6.4 36.3 -
40～49歳 215 31 105 14 15 49 1 2.86

100.0 14.4 48.8 6.5 7.0 22.8 0.5
50～59歳 272 36 119 19 14 84 - 2.65

100.0 13.2 43.8 7.0 5.1 30.9 -
60～64歳 117 10 56 5 8 34 4 2.35

100.0 8.5 47.9 4.3 6.8 29.1 3.4
65～75歳 290 62 133 15 9 66 5 3.86

100.0 21.4 45.9 5.2 3.1 22.8 1.7
75歳以上 11 2 6 1 1 1 - 3.18

100.0 18.2 54.5 9.1 9.1 9.1 -
無回答 11 2 1 1 - 6 1 1.82

100.0 18.2 9.1 9.1 - 54.5 9.1
問41　年代（５区分）別
10・20代 127 21 52 6 4 44 - 3.15

100.0 16.5 40.9 4.7 3.1 34.6 -
30代 171 24 72 2 11 62 - 2.81

100.0 14.0 42.1 1.2 6.4 36.3 -
40代 215 31 105 14 15 49 1 2.86

100.0 14.4 48.8 6.5 7.0 22.8 0.5
50代 272 36 119 19 14 84 - 2.65

100.0 13.2 43.8 7.0 5.1 30.9 -
60代以上 418 74 195 21 18 101 9 3.42

100.0 17.7 46.7 5.0 4.3 24.2 2.2
無回答 11 2 1 1 - 6 1 1.82

100.0 18.2 9.1 9.1 - 54.5 9.1
問42　主たる職業
自営業 88 14 41 5 4 22 2 3.18

100.0 15.9 46.6 5.7 4.5 25.0 2.3
会社員・公務員 502 70 214 28 29 158 3 2.67

100.0 13.9 42.6 5.6 5.8 31.5 0.6
アルバイト・パート 181 26 82 9 12 49 3 2.79

100.0 14.4 45.3 5.0 6.6 27.1 1.7
主婦・主夫 162 37 70 9 6 38 2 3.80

100.0 22.8 43.2 5.6 3.7 23.5 1.2
学生 38 8 23 1 - 6 - 5.00

100.0 21.1 60.5 2.6 - 15.8 -
無職 172 19 86 9 5 53 - 3.05

100.0 11.0 50.0 5.2 2.9 30.8 -
その他 53 10 22 1 5 15 - 2.92

100.0 18.9 41.5 1.9 9.4 28.3 -
無回答 18 4 6 1 1 5 1 3.06

100.0 22.2 33.3 5.6 5.6 27.8 5.6
問43　家族構成（世帯）
ひとり暮らし 314 40 139 12 17 102 4 2.75

100.0 12.7 44.3 3.8 5.4 32.5 1.3
夫婦のみ 322 51 131 27 15 95 3 2.73

100.0 15.8 40.7 8.4 4.7 29.5 0.9
親と子（２世代） 466 78 228 21 26 110 3 3.34

100.0 16.7 48.9 4.5 5.6 23.6 0.6
親と子と孫（３世代） 38 8 19 1 1 9 - 4.21

100.0 21.1 50.0 2.6 2.6 23.7 -
その他 56 7 22 1 2 24 - 2.77

100.0 12.5 39.3 1.8 3.6 42.9 -
無回答 18 4 5 1 1 6 1 2.78

100.0 22.2 27.8 5.6 5.6 33.3 5.6
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問15　「防犯」分野の評価について（○は１つ）
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不
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無
回
答

※
加
重
平
均
値

　全　体 1,214 188 544 63 62 346 11 3.02
100.0 15.5 44.8 5.2 5.1 28.5 0.9

問44　（１）小学校入学前の児童　有無別
いる 137 22 73 2 3 36 1 3.98

100.0 16.1 53.3 1.5 2.2 26.3 0.7
いない 833 120 380 43 51 232 7 2.85

100.0 14.4 45.6 5.2 6.1 27.9 0.8
無回答 244 46 91 18 8 78 3 3.05

100.0 18.9 37.3 7.4 3.3 32.0 1.2
問44　（２）小学生　有無別
いる 78 19 41 5 5 8 - 4.10

100.0 24.4 52.6 6.4 6.4 10.3 -
いない 881 126 405 41 48 254 7 2.95

100.0 14.3 46.0 4.7 5.4 28.8 0.8
無回答 255 43 98 17 9 84 4 2.92

100.0 16.9 38.4 6.7 3.5 32.9 1.6
問44　（３）中学生　有無別
いる 56 11 32 3 4 6 - 3.84

100.0 19.6 57.1 5.4 7.1 10.7 -
いない 896 132 414 43 47 253 7 3.02

100.0 14.7 46.2 4.8 5.2 28.2 0.8
無回答 262 45 98 17 11 87 4 2.84

100.0 17.2 37.4 6.5 4.2 33.2 1.5
問44　（４）障害者の方　有無別
いる 104 16 51 1 9 27 - 3.08

100.0 15.4 49.0 1.0 8.7 26.0 -
いない 855 124 395 44 44 241 7 2.99

100.0 14.5 46.2 5.1 5.1 28.2 0.8
無回答 255 48 98 18 9 78 4 3.10

100.0 18.8 38.4 7.1 3.5 30.6 1.6
問44　（５）65歳以上の方　有無別
いる 453 85 198 27 19 119 5 3.34

100.0 18.8 43.7 6.0 4.2 26.3 1.1
いない 645 89 301 32 38 182 3 2.88

100.0 13.8 46.7 5.0 5.9 28.2 0.5
無回答 116 14 45 4 5 45 3 2.54

100.0 12.1 38.8 3.4 4.3 38.8 2.6
問45　居住地区別
芋窪 71 10 37 4 2 18 - 3.45

100.0 14.1 52.1 5.6 2.8 25.4 -
蔵敷 72 17 30 1 2 22 - 4.10

100.0 23.6 41.7 1.4 2.8 30.6 -
奈良橋 38 6 21 1 - 10 - 4.21

100.0 15.8 55.3 2.6 - 26.3 -
湖畔 45 6 24 2 2 11 - 3.33

100.0 13.3 53.3 4.4 4.4 24.4 -
高木 35 9 11 5 2 8 - 2.86

100.0 25.7 31.4 14.3 5.7 22.9 -
狭山・多摩湖 60 11 21 5 3 20 - 2.67

100.0 18.3 35.0 8.3 5.0 33.3 -
清水 82 18 36 2 8 17 1 3.29

100.0 22.0 43.9 2.4 9.8 20.7 1.2
上北台 69 9 35 5 3 14 3 3.04

100.0 13.0 50.7 7.2 4.3 20.3 4.3
立野 74 13 33 3 3 22 - 3.38

100.0 17.6 44.6 4.1 4.1 29.7 -
桜が丘 253 31 112 11 11 86 2 2.79

100.0 12.3 44.3 4.3 4.3 34.0 0.8
中央 57 9 26 4 3 15 - 2.98

100.0 15.8 45.6 7.0 5.3 26.3 -
南街 106 16 55 4 8 20 3 3.16

100.0 15.1 51.9 3.8 7.5 18.9 2.8
仲原 43 5 22 2 1 13 - 3.26

100.0 11.6 51.2 4.7 2.3 30.2 -
向原 106 16 41 5 8 35 1 2.45

100.0 15.1 38.7 4.7 7.5 33.0 0.9
清原 31 5 14 2 1 9 - 3.23

100.0 16.1 45.2 6.5 3.2 29.0 -
新堀 50 2 22 4 4 18 - 1.40

100.0 4.0 44.0 8.0 8.0 36.0 -
無回答 22 5 4 3 1 8 1 2.05

100.0 22.7 18.2 13.6 4.5 36.4 4.5
問45　居住地区（８区分）別
芋窪・蔵敷地区 143 27 67 5 4 40 - 3.78

100.0 18.9 46.9 3.5 2.8 28.0 -
奈良橋・湖畔・高木地区 118 21 56 8 4 29 - 3.47

100.0 17.8 47.5 6.8 3.4 24.6 -
狭山・清水地区 142 29 57 7 11 37 1 3.03

100.0 20.4 40.1 4.9 7.7 26.1 0.7
立野・上北台地区 143 22 68 8 6 36 3 3.22

100.0 15.4 47.6 5.6 4.2 25.2 2.1
中央・南街地区 163 25 81 8 11 35 3 3.10

100.0 15.3 49.7 4.9 6.7 21.5 1.8
仲原・向原地区 149 21 63 7 9 48 1 2.68

100.0 14.1 42.3 4.7 6.0 32.2 0.7
清原・新堀地区 81 7 36 6 5 27 - 2.10

100.0 8.6 44.4 7.4 6.2 33.3 -
桜が丘地区 253 31 112 11 11 86 2 2.79

100.0 12.3 44.3 4.3 4.3 34.0 0.8
無回答 22 5 4 3 1 8 1 2.05

100.0 22.7 18.2 13.6 4.5 36.4 4.5
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問15　「防犯」分野の評価について（○は１つ）
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無
回
答

※
加
重
平
均
値

　全　体 1,214 188 544 63 62 346 11 3.02
100.0 15.5 44.8 5.2 5.1 28.5 0.9

問46　居住形態別
持ち家（一戸建て） 546 105 256 27 27 125 6 3.53

100.0 19.2 46.9 4.9 4.9 22.9 1.1
持ち家（民間分譲マンション） 220 23 106 14 8 67 2 2.77

100.0 10.5 48.2 6.4 3.6 30.5 0.9
持ち家（公団住宅・公社住宅） 14 2 6 - 1 5 - 2.86

100.0 14.3 42.9 - 7.1 35.7 -
賃貸住宅（公団住宅・公社住宅） 61 13 28 1 1 17 1 4.18

100.0 21.3 45.9 1.6 1.6 27.9 1.6
賃貸住宅（賃貸マンション・アパート等） 259 28 110 14 18 88 1 2.24

100.0 10.8 42.5 5.4 6.9 34.0 0.4
都営住宅 61 8 21 3 4 25 - 2.13

100.0 13.1 34.4 4.9 6.6 41.0 -
市営住宅 - - - - - - - -

- - - - - - -
社宅・官舎・寮 21 2 7 1 2 9 - 1.43

100.0 9.5 33.3 4.8 9.5 42.9 -
間借り・住み込み 10 2 4 1 - 3 - 3.50

100.0 20.0 40.0 10.0 - 30.0 -
その他 5 1 1 1 - 2 - 2.00

100.0 20.0 20.0 20.0 - 40.0 -
無回答 17 4 5 1 1 5 1 2.94

100.0 23.5 29.4 5.9 5.9 29.4 5.9
問47　居住開始時期別
昭和24年（1949年）以前 14 3 8 - 1 2 - 4.29

100.0 21.4 57.1 - 7.1 14.3 -
昭和25年（1950年）～昭和34年（1959年） 21 5 9 2 - 5 - 4.05

100.0 23.8 42.9 9.5 - 23.8 -
昭和35年（1960年）～昭和44年（1969年） 52 8 27 1 3 13 - 3.46

100.0 15.4 51.9 1.9 5.8 25.0 -
昭和45年（1970年）～昭和54年（1979年） 120 22 55 8 6 27 2 3.29

100.0 18.3 45.8 6.7 5.0 22.5 1.7
昭和55年（1980年）～平成元年（1989年） 114 20 57 3 8 25 1 3.42

100.0 17.5 50.0 2.6 7.0 21.9 0.9
平成2年（1990年）～平成11年（1999年） 157 26 67 14 8 39 3 2.83

100.0 16.6 42.7 8.9 5.1 24.8 1.9
平成12年（2000年）～平成21年（2009年） 197 30 90 11 9 56 1 3.07

100.0 15.2 45.7 5.6 4.6 28.4 0.5
平成22年（2010年）～平成31年（2019年） 230 29 113 13 16 57 2 2.74

100.0 12.6 49.1 5.7 7.0 24.8 0.9
令和2年以降（2020年） 287 38 113 10 10 115 1 2.77

100.0 13.2 39.4 3.5 3.5 40.1 0.3
無回答 22 7 5 1 1 7 1 3.64

100.0 31.8 22.7 4.5 4.5 31.8 4.5
問48　通勤・通学先別
東大和市内 175 33 82 8 8 42 2 3.54

100.0 18.9 46.9 4.6 4.6 24.0 1.1
多摩地域（東大和市以外） 409 51 176 20 29 130 3 2.44

100.0 12.5 43.0 4.9 7.1 31.8 0.7
23区内 220 33 93 14 13 65 2 2.70

100.0 15.0 42.3 6.4 5.9 29.5 0.9
埼玉県 31 4 14 1 2 10 - 2.74

100.0 12.9 45.2 3.2 6.5 32.3 -
神奈川県 9 1 6 - - 2 - 4.44

100.0 11.1 66.7 - - 22.2 -
通勤・通学していない 310 52 150 16 8 81 3 3.58

100.0 16.8 48.4 5.2 2.6 26.1 1.0
その他の地域 24 5 11 2 1 5 - 3.54

100.0 20.8 45.8 8.3 4.2 20.8 -
無回答 36 9 12 2 1 11 1 3.61

100.0 25.0 33.3 5.6 2.8 30.6 2.8
問49　日常生活上の移動手段別
乗用車 546 82 251 32 26 149 6 3.03

100.0 15.0 46.0 5.9 4.8 27.3 1.1
バス 141 21 60 10 9 40 1 2.62

100.0 14.9 42.6 7.1 6.4 28.4 0.7
バイク 45 11 22 2 2 8 - 4.22

100.0 24.4 48.9 4.4 4.4 17.8 -
自転車 471 80 223 27 19 118 4 3.38

100.0 17.0 47.3 5.7 4.0 25.1 0.8
鉄道 369 58 155 15 20 118 3 2.93

100.0 15.7 42.0 4.1 5.4 32.0 0.8
モノレール 203 28 98 8 7 60 2 3.25

100.0 13.8 48.3 3.9 3.4 29.6 1.0
徒歩 349 59 154 17 22 95 2 3.02

100.0 16.9 44.1 4.9 6.3 27.2 0.6
その他 16 2 8 1 1 4 - 2.81

100.0 12.5 50.0 6.3 6.3 25.0 -
無回答 30 3 11 - 3 12 1 1.83

100.0 10.0 36.7 - 10.0 40.0 3.3

59 



東大和市市民意識調査 令和５年１１月

●東大和市の各施策に対する評価について
問16　「都市づくり」分野の評価について（○は１つ）

　
全
　
体

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

 
無
回
答

※
加
重
平
均
値

　全　体 1,214 82 358 117 82 548 27 0.99
100.0 6.8 29.5 9.6 6.8 45.1 2.2

問４　定住意向別
今の場所に住み続けたい 686 54 232 64 26 297 13 1.63

100.0 7.9 33.8 9.3 3.8 43.3 1.9
市内のどこかに住み続けたい 124 9 53 15 7 39 1 1.69

100.0 7.3 42.7 12.1 5.6 31.5 0.8
できれば市外に移りたい 147 11 20 18 21 69 8 -0.61

100.0 7.5 13.6 12.2 14.3 46.9 5.4
今すぐにでも市外に移りたい 18 - 2 1 5 10 - -2.50

100.0 - 11.1 5.6 27.8 55.6 -
わからない 229 8 47 18 22 130 4 0.02

100.0 3.5 20.5 7.9 9.6 56.8 1.7
問５　住み続けたいと思う理由別
周辺の居住環境がよいから 392 39 142 36 14 158 3 1.99

100.0 9.9 36.2 9.2 3.6 40.3 0.8
自然環境が豊かだから 243 17 99 26 9 88 4 1.83

100.0 7.0 40.7 10.7 3.7 36.2 1.6
日常の買い物が便利だから　 354 32 131 23 6 156 6 2.26

100.0 9.0 37.0 6.5 1.7 44.1 1.7
親や子ども世帯と同居・近居しているから 111 5 39 13 2 50 2 1.44

100.0 4.5 35.1 11.7 1.8 45.0 1.8
愛着があるから 136 15 50 18 7 46 - 1.76

100.0 11.0 36.8 13.2 5.1 33.8 -
家や土地を持っているから 389 26 143 36 18 157 9 1.58

100.0 6.7 36.8 9.3 4.6 40.4 2.3
公共施設（市民体育館・公民館 56 6 24 5 - 19 2 2.77
・図書館・公園　等）が充実しているから 100.0 10.7 42.9 8.9 - 33.9 3.6
医療機関・福祉施設が充実しているから 62 8 28 4 - 18 4 3.23

100.0 12.9 45.2 6.5 - 29.0 6.5
通勤・通学に便利だから 137 6 53 13 2 62 1 1.75

100.0 4.4 38.7 9.5 1.5 45.3 0.7
隣近所との関係がよいから 52 9 17 7 3 15 1 2.12

100.0 17.3 32.7 13.5 5.8 28.8 1.9
子どもを育てやすいから 17 3 6 1 1 6 - 2.65

100.0 17.6 35.3 5.9 5.9 35.3 -
その他 33 3 6 6 5 13 - -0.61

100.0 9.1 18.2 18.2 15.2 39.4 -
問６　住み続けたいと思わない理由別
周辺の居住環境がよくないから 29 3 2 6 6 9 3 -1.72

100.0 10.3 6.9 20.7 20.7 31.0 10.3
自然環境が少ないから 8 - - 1 2 5 - -3.13

100.0 - - 12.5 25.0 62.5 -
日常の買い物が不便だから 51 3 2 9 12 24 1 -2.45

100.0 5.9 3.9 17.6 23.5 47.1 2.0
親や子ども世帯と同居・近居 8 1 2 - 2 3 - 0.00
していないから 100.0 12.5 25.0 - 25.0 37.5 -
愛着を感じないから 33 1 4 3 4 18 3 -0.76

100.0 3.0 12.1 9.1 12.1 54.5 9.1
借家・借地だから 25 1 7 1 3 12 1 0.40

100.0 4.0 28.0 4.0 12.0 48.0 4.0
公共施設（市民体育館・公民館 22 1 2 3 6 7 3 -2.50
・図書館・公園　等）が不足しているから　　100.0 4.5 9.1 13.6 27.3 31.8 13.6
医療機関・福祉施設が不足しているから 39 1 5 6 7 17 3 -1.67

100.0 2.6 12.8 15.4 17.9 43.6 7.7
通勤・通学に不便だから 65 4 7 8 13 30 3 -1.46

100.0 6.2 10.8 12.3 20.0 46.2 4.6
隣近所との関係がよくないから 6 - 1 2 - 2 1 -0.83

100.0 - 16.7 33.3 - 33.3 16.7
子どもを育てにくいから 11 - 1 2 2 4 2 -2.27

100.0 - 9.1 18.2 18.2 36.4 18.2
その他 50 3 7 5 10 24 1 -1.20

100.0 6.0 14.0 10.0 20.0 48.0 2.0
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●東大和市の各施策に対する評価について
問16　「都市づくり」分野の評価について（○は１つ）

　
全
　
体

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

 
無
回
答

※
加
重
平
均
値

　全　体 1,214 82 358 117 82 548 27 0.99
100.0 6.8 29.5 9.6 6.8 45.1 2.2

問40　性別
男性 521 38 176 48 43 204 12 1.13

100.0 7.3 33.8 9.2 8.3 39.2 2.3
女性 647 43 177 62 34 317 14 1.03

100.0 6.6 27.4 9.6 5.3 49.0 2.2
選択せず 37 - 4 5 5 23 - -1.49

100.0 - 10.8 13.5 13.5 62.2 -
無回答 9 1 1 2 - 4 1 0.56

100.0 11.1 11.1 22.2 - 44.4 11.1
問41　年齢
18～19歳 21 3 9 - - 9 - 3.57

100.0 14.3 42.9 - - 42.9 -
20～29歳 106 7 25 10 3 61 - 1.08

100.0 6.6 23.6 9.4 2.8 57.5 -
30～39歳 171 13 49 10 15 83 1 1.02

100.0 7.6 28.7 5.8 8.8 48.5 0.6
40～49歳 215 18 72 21 14 89 1 1.37

100.0 8.4 33.5 9.8 6.5 41.4 0.5
50～59歳 272 16 74 27 20 132 3 0.72

100.0 5.9 27.2 9.9 7.4 48.5 1.1
60～64歳 117 5 29 13 14 49 7 -0.09

100.0 4.3 24.8 11.1 12.0 41.9 6.0
65～75歳 290 18 93 34 15 117 13 1.12

100.0 6.2 32.1 11.7 5.2 40.3 4.5
75歳以上 11 1 6 1 1 2 - 2.27

100.0 9.1 54.5 9.1 9.1 18.2 -
無回答 11 1 1 1 - 6 2 0.91

100.0 9.1 9.1 9.1 - 54.5 18.2
問41　年代（５区分）別
10・20代 127 10 34 10 3 70 - 1.50

100.0 7.9 26.8 7.9 2.4 55.1 -
30代 171 13 49 10 15 83 1 1.02

100.0 7.6 28.7 5.8 8.8 48.5 0.6
40代 215 18 72 21 14 89 1 1.37

100.0 8.4 33.5 9.8 6.5 41.4 0.5
50代 272 16 74 27 20 132 3 0.72

100.0 5.9 27.2 9.9 7.4 48.5 1.1
60代以上 418 24 128 48 30 168 20 0.81

100.0 5.7 30.6 11.5 7.2 40.2 4.8
無回答 11 1 1 1 - 6 2 0.91

100.0 9.1 9.1 9.1 - 54.5 18.2
問42　主たる職業
自営業 88 8 22 5 10 41 2 0.74

100.0 9.1 25.0 5.7 11.4 46.6 2.3
会社員・公務員 502 34 150 48 34 226 10 1.02

100.0 6.8 29.9 9.6 6.8 45.0 2.0
アルバイト・パート 181 9 58 15 12 80 7 1.02

100.0 5.0 32.0 8.3 6.6 44.2 3.9
主婦・主夫 162 16 40 17 9 76 4 1.14

100.0 9.9 24.7 10.5 5.6 46.9 2.5
学生 38 5 13 4 - 16 - 2.50

100.0 13.2 34.2 10.5 - 42.1 -
無職 172 6 57 19 9 80 1 0.93

100.0 3.5 33.1 11.0 5.2 46.5 0.6
その他 53 3 13 6 8 22 1 -0.28

100.0 5.7 24.5 11.3 15.1 41.5 1.9
無回答 18 1 5 3 - 7 2 1.11

100.0 5.6 27.8 16.7 - 38.9 11.1
問43　家族構成（世帯）
ひとり暮らし 314 22 95 23 17 146 11 1.31

100.0 7.0 30.3 7.3 5.4 46.5 3.5
夫婦のみ 322 20 100 36 26 132 8 0.81

100.0 6.2 31.1 11.2 8.1 41.0 2.5
親と子（２世代） 466 35 137 43 35 210 6 1.01

100.0 7.5 29.4 9.2 7.5 45.1 1.3
親と子と孫（３世代） 38 1 9 6 2 20 - 0.13

100.0 2.6 23.7 15.8 5.3 52.6 -
その他 56 3 13 6 2 32 - 0.80

100.0 5.4 23.2 10.7 3.6 57.1 -
無回答 18 1 4 3 - 8 2 0.83

100.0 5.6 22.2 16.7 - 44.4 11.1
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問16　「都市づくり」分野の評価について（○は１つ）

　
全
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満
足
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ち
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と
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ば
満
足

ど
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ら
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と
い
え
ば
不
満

不
満

わ
か
ら
な
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無
回
答

※
加
重
平
均
値

　全　体 1,214 82 358 117 82 548 27 0.99
100.0 6.8 29.5 9.6 6.8 45.1 2.2

問44　（１）小学校入学前の児童　有無別
いる 137 11 36 14 4 69 3 1.31

100.0 8.0 26.3 10.2 2.9 50.4 2.2
いない 833 59 254 75 65 366 14 1.00

100.0 7.1 30.5 9.0 7.8 43.9 1.7
無回答 244 12 68 28 13 113 10 0.78

100.0 4.9 27.9 11.5 5.3 46.3 4.1
問44　（２）小学生　有無別
いる 78 9 24 9 5 31 - 1.47

100.0 11.5 30.8 11.5 6.4 39.7 -
いない 881 60 265 80 63 397 16 1.02

100.0 6.8 30.1 9.1 7.2 45.1 1.8
無回答 255 13 69 28 14 120 11 0.76

100.0 5.1 27.1 11.0 5.5 47.1 4.3
問44　（３）中学生　有無別
いる 56 5 16 5 3 27 - 1.34

100.0 8.9 28.6 8.9 5.4 48.2 -
いない 896 62 272 80 64 402 16 1.05

100.0 6.9 30.4 8.9 7.1 44.9 1.8
無回答 262 15 70 32 15 119 11 0.73

100.0 5.7 26.7 12.2 5.7 45.4 4.2
問44　（４）障害者の方　有無別
いる 104 6 41 8 7 40 2 1.49

100.0 5.8 39.4 7.7 6.7 38.5 1.9
いない 855 60 251 78 61 390 15 1.00

100.0 7.0 29.4 9.1 7.1 45.6 1.8
無回答 255 16 66 31 14 118 10 0.76

100.0 6.3 25.9 12.2 5.5 46.3 3.9
問44　（５）65歳以上の方　有無別
いる 453 32 133 50 31 193 14 0.94

100.0 7.1 29.4 11.0 6.8 42.6 3.1
いない 645 40 193 56 47 300 9 0.95

100.0 6.2 29.9 8.7 7.3 46.5 1.4
無回答 116 10 32 11 4 55 4 1.42

100.0 8.6 27.6 9.5 3.4 47.4 3.4
問45　居住地区別
芋窪 71 4 19 5 7 35 1 0.56

100.0 5.6 26.8 7.0 9.9 49.3 1.4
蔵敷 72 8 23 3 3 33 2 2.08

100.0 11.1 31.9 4.2 4.2 45.8 2.8
奈良橋 38 - 14 4 2 17 1 0.79

100.0 - 36.8 10.5 5.3 44.7 2.6
湖畔 45 1 15 7 5 17 - 0.00

100.0 2.2 33.3 15.6 11.1 37.8 -
高木 35 2 7 4 1 20 1 0.71

100.0 5.7 20.0 11.4 2.9 57.1 2.9
狭山・多摩湖 60 6 18 7 2 26 1 1.58

100.0 10.0 30.0 11.7 3.3 43.3 1.7
清水 82 9 29 5 9 29 1 1.46

100.0 11.0 35.4 6.1 11.0 35.4 1.2
上北台 69 3 16 9 4 32 5 0.36

100.0 4.3 23.2 13.0 5.8 46.4 7.2
立野 74 8 21 5 5 34 1 1.49

100.0 10.8 28.4 6.8 6.8 45.9 1.4
桜が丘 253 16 73 24 15 121 4 1.01

100.0 6.3 28.9 9.5 5.9 47.8 1.6
中央 57 7 15 4 3 27 1 1.67

100.0 12.3 26.3 7.0 5.3 47.4 1.8
南街 106 5 33 10 10 43 5 0.61

100.0 4.7 31.1 9.4 9.4 40.6 4.7
仲原 43 1 14 1 3 24 - 1.05

100.0 2.3 32.6 2.3 7.0 55.8 -
向原 106 6 35 10 7 46 2 1.08

100.0 5.7 33.0 9.4 6.6 43.4 1.9
清原 31 2 11 2 3 13 - 1.13

100.0 6.5 35.5 6.5 9.7 41.9 -
新堀 50 3 11 11 3 22 - 0.00

100.0 6.0 22.0 22.0 6.0 44.0 -
無回答 22 1 4 6 - 9 2 0.00

100.0 4.5 18.2 27.3 - 40.9 9.1
問45　居住地区（８区分）別
芋窪・蔵敷地区 143 12 42 8 10 68 3 1.33

100.0 8.4 29.4 5.6 7.0 47.6 2.1
奈良橋・湖畔・高木地区 118 3 36 15 8 54 2 0.47

100.0 2.5 30.5 12.7 6.8 45.8 1.7
狭山・清水地区 142 15 47 12 11 55 2 1.51

100.0 10.6 33.1 8.5 7.7 38.7 1.4
立野・上北台地区 143 11 37 14 9 66 6 0.94

100.0 7.7 25.9 9.8 6.3 46.2 4.2
中央・南街地区 163 12 48 14 13 70 6 0.98

100.0 7.4 29.4 8.6 8.0 42.9 3.7
仲原・向原地区 149 7 49 11 10 70 2 1.07

100.0 4.7 32.9 7.4 6.7 47.0 1.3
清原・新堀地区 81 5 22 13 6 35 - 0.43

100.0 6.2 27.2 16.0 7.4 43.2 -
桜が丘地区 253 16 73 24 15 121 4 1.01

100.0 6.3 28.9 9.5 5.9 47.8 1.6
無回答 22 1 4 6 - 9 2 0.00

100.0 4.5 18.2 27.3 - 40.9 9.1
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問16　「都市づくり」分野の評価について（○は１つ）
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不
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無
回
答

※
加
重
平
均
値

　全　体 1,214 82 358 117 82 548 27 0.99
100.0 6.8 29.5 9.6 6.8 45.1 2.2

問46　居住形態別
持ち家（一戸建て） 546 39 169 64 41 220 13 0.92

100.0 7.1 31.0 11.7 7.5 40.3 2.4
持ち家（民間分譲マンション） 220 12 61 24 15 104 4 0.70

100.0 5.5 27.7 10.9 6.8 47.3 1.8
持ち家（公団住宅・公社住宅） 14 1 3 2 - 8 - 1.07

100.0 7.1 21.4 14.3 - 57.1 -
賃貸住宅（公団住宅・公社住宅） 61 8 18 5 1 26 3 2.21

100.0 13.1 29.5 8.2 1.6 42.6 4.9
賃貸住宅（賃貸マンション・アパート等） 259 15 69 16 18 138 3 0.91

100.0 5.8 26.6 6.2 6.9 53.3 1.2
都営住宅 61 3 21 3 4 29 1 1.31

100.0 4.9 34.4 4.9 6.6 47.5 1.6
市営住宅 - - - - - - - -

- - - - - - -
社宅・官舎・寮 21 2 8 - 1 10 - 2.38

100.0 9.5 38.1 - 4.8 47.6 -
間借り・住み込み 10 1 4 - - 4 1 3.00

100.0 10.0 40.0 - - 40.0 10.0
その他 5 - 1 - 1 3 - -1.00

100.0 - 20.0 - 20.0 60.0 -
無回答 17 1 4 3 1 6 2 0.29

100.0 5.9 23.5 17.6 5.9 35.3 11.8
問47　居住開始時期別
昭和24年（1949年）以前 14 2 4 - 2 6 - 1.43

100.0 14.3 28.6 - 14.3 42.9 -
昭和25年（1950年）～昭和34年（1959年） 21 - 9 4 1 7 - 0.71

100.0 - 42.9 19.0 4.8 33.3 -
昭和35年（1960年）～昭和44年（1969年） 52 5 12 14 3 16 2 0.19

100.0 9.6 23.1 26.9 5.8 30.8 3.8
昭和45年（1970年）～昭和54年（1979年） 120 6 42 12 11 41 8 0.83

100.0 5.0 35.0 10.0 9.2 34.2 6.7
昭和55年（1980年）～平成元年（1989年） 114 9 32 12 10 49 2 0.79

100.0 7.9 28.1 10.5 8.8 43.0 1.8
平成2年（1990年）～平成11年（1999年） 157 15 51 16 11 61 3 1.37

100.0 9.6 32.5 10.2 7.0 38.9 1.9
平成12年（2000年）～平成21年（2009年） 197 11 56 18 13 96 3 0.86

100.0 5.6 28.4 9.1 6.6 48.7 1.5
平成22年（2010年）～平成31年（2019年） 230 10 71 23 18 104 4 0.70

100.0 4.3 30.9 10.0 7.8 45.2 1.7
令和2年以降（2020年） 287 21 75 15 13 160 3 1.32

100.0 7.3 26.1 5.2 4.5 55.7 1.0
無回答 22 3 6 3 - 8 2 2.05

100.0 13.6 27.3 13.6 - 36.4 9.1
問48　通勤・通学先別
東大和市内 175 10 50 18 16 75 6 0.57

100.0 5.7 28.6 10.3 9.1 42.9 3.4
多摩地域（東大和市以外） 409 25 118 30 24 203 9 1.10

100.0 6.1 28.9 7.3 5.9 49.6 2.2
23区内 220 19 59 24 17 97 4 0.89

100.0 8.6 26.8 10.9 7.7 44.1 1.8
埼玉県 31 3 13 2 3 10 - 1.77

100.0 9.7 41.9 6.5 9.7 32.3 -
神奈川県 9 - 3 1 - 5 - 1.11

100.0 - 33.3 11.1 - 55.6 -
通勤・通学していない 310 22 96 37 16 134 5 1.15

100.0 7.1 31.0 11.9 5.2 43.2 1.6
その他の地域 24 1 10 1 6 6 - -0.21

100.0 4.2 41.7 4.2 25.0 25.0 -
無回答 36 2 9 4 - 18 3 1.25

100.0 5.6 25.0 11.1 - 50.0 8.3
問49　日常生活上の移動手段別
乗用車 546 34 160 54 44 240 14 0.79

100.0 6.2 29.3 9.9 8.1 44.0 2.6
バス 141 13 52 15 4 54 3 1.95

100.0 9.2 36.9 10.6 2.8 38.3 2.1
バイク 45 4 18 5 4 13 1 1.44

100.0 8.9 40.0 11.1 8.9 28.9 2.2
自転車 471 30 149 47 29 204 12 1.10

100.0 6.4 31.6 10.0 6.2 43.3 2.5
鉄道 369 28 108 33 21 173 6 1.21

100.0 7.6 29.3 8.9 5.7 46.9 1.6
モノレール 203 14 62 16 9 98 4 1.38

100.0 6.9 30.5 7.9 4.4 48.3 2.0
徒歩 349 31 88 39 27 160 4 0.82

100.0 8.9 25.2 11.2 7.7 45.8 1.1
その他 16 1 5 1 2 7 - 0.63

100.0 6.3 31.3 6.3 12.5 43.8 -
無回答 30 - 6 1 3 18 2 -0.17

100.0 - 20.0 3.3 10.0 60.0 6.7
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●東大和市の各施策に対する評価について
問17　「道路、公共交通」分野の評価について（○は１つ）

　
全
　
体

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

 
無
回
答

※
加
重
平
均
値

　全　体 1,214 116 473 268 179 160 18 0.33
100.0 9.6 39.0 22.1 14.7 13.2 1.5

問４　定住意向別
今の場所に住み続けたい 686 78 298 140 76 86 8 1.18

100.0 11.4 43.4 20.4 11.1 12.5 1.2
市内のどこかに住み続けたい 124 12 54 31 15 12 - 0.69

100.0 9.7 43.5 25.0 12.1 9.7 -
できれば市外に移りたい 147 10 28 42 45 17 5 -2.86

100.0 6.8 19.0 28.6 30.6 11.6 3.4
今すぐにでも市外に移りたい 18 - 5 2 7 4 - -3.06

100.0 - 27.8 11.1 38.9 22.2 -
わからない 229 15 84 50 35 41 4 -0.13

100.0 6.6 36.7 21.8 15.3 17.9 1.7
問５　住み続けたいと思う理由別
周辺の居住環境がよいから 392 58 182 76 29 44 3 2.09

100.0 14.8 46.4 19.4 7.4 11.2 0.8
自然環境が豊かだから 243 24 114 56 26 21 2 1.11

100.0 9.9 46.9 23.0 10.7 8.6 0.8
日常の買い物が便利だから　 354 46 162 62 29 50 5 1.89

100.0 13.0 45.8 17.5 8.2 14.1 1.4
親や子ども世帯と同居・近居しているから 111 6 47 29 14 15 - 0.09

100.0 5.4 42.3 26.1 12.6 13.5 -
愛着があるから 136 21 61 30 11 12 1 1.88

100.0 15.4 44.9 22.1 8.1 8.8 0.7
家や土地を持っているから 389 30 176 88 49 40 6 0.64

100.0 7.7 45.2 22.6 12.6 10.3 1.5
公共施設（市民体育館・公民館 56 9 29 11 2 4 1 2.86
・図書館・公園　等）が充実しているから 100.0 16.1 51.8 19.6 3.6 7.1 1.8
医療機関・福祉施設が充実しているから 62 5 31 11 8 5 2 1.13

100.0 8.1 50.0 17.7 12.9 8.1 3.2
通勤・通学に便利だから 137 12 61 24 14 25 1 1.20

100.0 8.8 44.5 17.5 10.2 18.2 0.7
隣近所との関係がよいから 52 11 16 11 9 5 - 0.87

100.0 21.2 30.8 21.2 17.3 9.6 -
子どもを育てやすいから 17 3 5 7 1 1 - 0.59

100.0 17.6 29.4 41.2 5.9 5.9 -
その他 33 3 12 8 7 3 - -0.61

100.0 9.1 36.4 24.2 21.2 9.1 -
問６　住み続けたいと思わない理由別
周辺の居住環境がよくないから 29 2 5 7 11 3 1 -3.45

100.0 6.9 17.2 24.1 37.9 10.3 3.4
自然環境が少ないから 8 - 2 2 2 2 - -2.50

100.0 - 25.0 25.0 25.0 25.0 -
日常の買い物が不便だから 51 2 5 15 23 6 - -5.10

100.0 3.9 9.8 29.4 45.1 11.8 -
親や子ども世帯と同居・近居 8 1 2 2 3 - - -2.50
していないから 100.0 12.5 25.0 25.0 37.5 - -
愛着を感じないから 33 1 6 9 13 3 1 -4.09

100.0 3.0 18.2 27.3 39.4 9.1 3.0
借家・借地だから 25 2 6 5 5 7 - -1.00

100.0 8.0 24.0 20.0 20.0 28.0 -
公共施設（市民体育館・公民館 22 1 3 6 8 2 2 -3.86
・図書館・公園　等）が不足しているから　　100.0 4.5 13.6 27.3 36.4 9.1 9.1
医療機関・福祉施設が不足しているから 39 - 3 15 14 5 2 -5.13

100.0 - 7.7 38.5 35.9 12.8 5.1
通勤・通学に不便だから 65 5 9 18 24 5 4 -3.62

100.0 7.7 13.8 27.7 36.9 7.7 6.2
隣近所との関係がよくないから 6 - 3 1 2 - - -1.67

100.0 - 50.0 16.7 33.3 - -
子どもを育てにくいから 11 - 1 1 6 2 1 -5.45

100.0 - 9.1 9.1 54.5 18.2 9.1
その他 50 1 10 15 16 7 1 -3.50

100.0 2.0 20.0 30.0 32.0 14.0 2.0
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問17　「道路、公共交通」分野の評価について（○は１つ）
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満
足
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ち
ら
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ば
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足

ど
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ば
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満

不
満

わ
か
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無
回
答

※
加
重
平
均
値

　全　体 1,214 116 473 268 179 160 18 0.33
100.0 9.6 39.0 22.1 14.7 13.2 1.5

問40　性別
男性 521 54 223 102 71 62 9 0.83

100.0 10.4 42.8 19.6 13.6 11.9 1.7
女性 647 60 242 156 93 88 8 0.15

100.0 9.3 37.4 24.1 14.4 13.6 1.2
選択せず 37 1 6 9 13 8 - -3.65

100.0 2.7 16.2 24.3 35.1 21.6 -
無回答 9 1 2 1 2 2 1 -0.56

100.0 11.1 22.2 11.1 22.2 22.2 11.1
問41　年齢
18～19歳 21 7 7 4 1 2 - 3.57

100.0 33.3 33.3 19.0 4.8 9.5 -
20～29歳 106 16 38 20 10 21 1 1.42

100.0 15.1 35.8 18.9 9.4 19.8 0.9
30～39歳 171 19 63 36 28 25 - 0.26

100.0 11.1 36.8 21.1 16.4 14.6 -
40～49歳 215 18 83 41 38 32 3 0.05

100.0 8.4 38.6 19.1 17.7 14.9 1.4
50～59歳 272 19 104 72 38 36 3 -0.11

100.0 7.0 38.2 26.5 14.0 13.2 1.1
60～64歳 117 6 44 32 23 8 4 -0.94

100.0 5.1 37.6 27.4 19.7 6.8 3.4
65～75歳 290 29 129 62 33 32 5 1.02

100.0 10.0 44.5 21.4 11.4 11.0 1.7
75歳以上 11 1 2 1 5 1 1 -3.18

100.0 9.1 18.2 9.1 45.5 9.1 9.1
無回答 11 1 3 - 3 3 1 -0.45

100.0 9.1 27.3 - 27.3 27.3 9.1
問41　年代（５区分）別
10・20代 127 23 45 24 11 23 1 1.77

100.0 18.1 35.4 18.9 8.7 18.1 0.8
30代 171 19 63 36 28 25 - 0.26

100.0 11.1 36.8 21.1 16.4 14.6 -
40代 215 18 83 41 38 32 3 0.05

100.0 8.4 38.6 19.1 17.7 14.9 1.4
50代 272 19 104 72 38 36 3 -0.11

100.0 7.0 38.2 26.5 14.0 13.2 1.1
60代以上 418 36 175 95 61 41 10 0.36

100.0 8.6 41.9 22.7 14.6 9.8 2.4
無回答 11 1 3 - 3 3 1 -0.45

100.0 9.1 27.3 - 27.3 27.3 9.1
問42　主たる職業
自営業 88 9 32 19 13 13 2 0.28

100.0 10.2 36.4 21.6 14.8 14.8 2.3
会社員・公務員 502 52 187 110 70 74 9 0.41

100.0 10.4 37.3 21.9 13.9 14.7 1.8
アルバイト・パート 181 16 76 45 28 14 2 0.19

100.0 8.8 42.0 24.9 15.5 7.7 1.1
主婦・主夫 162 14 64 37 21 24 2 0.40

100.0 8.6 39.5 22.8 13.0 14.8 1.2
学生 38 9 12 10 4 3 - 1.58

100.0 23.7 31.6 26.3 10.5 7.9 -
無職 172 14 73 36 24 24 1 0.49

100.0 8.1 42.4 20.9 14.0 14.0 0.6
その他 53 1 20 10 16 6 - -1.89

100.0 1.9 37.7 18.9 30.2 11.3 -
無回答 18 1 9 1 3 2 2 1.11

100.0 5.6 50.0 5.6 16.7 11.1 11.1
問43　家族構成（世帯）
ひとり暮らし 314 29 127 62 43 48 5 0.59

100.0 9.2 40.4 19.7 13.7 15.3 1.6
夫婦のみ 322 30 124 80 52 32 4 0.00

100.0 9.3 38.5 24.8 16.1 9.9 1.2
親と子（２世代） 466 50 175 106 67 61 7 0.38

100.0 10.7 37.6 22.7 14.4 13.1 1.5
親と子と孫（３世代） 38 2 16 9 7 4 - -0.39

100.0 5.3 42.1 23.7 18.4 10.5 -
その他 56 4 22 11 7 12 - 0.45

100.0 7.1 39.3 19.6 12.5 21.4 -
無回答 18 1 9 - 3 3 2 1.39

100.0 5.6 50.0 - 16.7 16.7 11.1
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問17　「道路、公共交通」分野の評価について（○は１つ）
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満

不
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無
回
答

※
加
重
平
均
値

　全　体 1,214 116 473 268 179 160 18 0.33
100.0 9.6 39.0 22.1 14.7 13.2 1.5

問44　（１）小学校入学前の児童　有無別
いる 137 14 56 28 21 17 1 0.51

100.0 10.2 40.9 20.4 15.3 12.4 0.7
いない 833 81 321 189 116 111 15 0.37

100.0 9.7 38.5 22.7 13.9 13.3 1.8
無回答 244 21 96 51 42 32 2 0.06

100.0 8.6 39.3 20.9 17.2 13.1 0.8
問44　（２）小学生　有無別
いる 78 17 29 15 8 9 - 2.05

100.0 21.8 37.2 19.2 10.3 11.5 -
いない 881 78 344 198 131 115 15 0.23

100.0 8.9 39.0 22.5 14.9 13.1 1.7
無回答 255 21 100 55 40 36 3 0.14

100.0 8.2 39.2 21.6 15.7 14.1 1.2
問44　（３）中学生　有無別
いる 56 4 28 12 3 8 1 1.61

100.0 7.1 50.0 21.4 5.4 14.3 1.8
いない 896 89 344 201 132 116 14 0.32

100.0 9.9 38.4 22.4 14.7 12.9 1.6
無回答 262 23 101 55 44 36 3 0.08

100.0 8.8 38.5 21.0 16.8 13.7 1.1
問44　（４）障害者の方　有無別
いる 104 10 39 31 15 8 1 -0.10

100.0 9.6 37.5 29.8 14.4 7.7 1.0
いない 855 83 330 186 125 117 14 0.35

100.0 9.7 38.6 21.8 14.6 13.7 1.6
無回答 255 23 104 51 39 35 3 0.41

100.0 9.0 40.8 20.0 15.3 13.7 1.2
問44　（５）65歳以上の方　有無別
いる 453 41 177 106 75 49 5 0.03

100.0 9.1 39.1 23.4 16.6 10.8 1.1
いない 645 65 246 142 90 93 9 0.42

100.0 10.1 38.1 22.0 14.0 14.4 1.4
無回答 116 10 50 20 14 18 4 0.95

100.0 8.6 43.1 17.2 12.1 15.5 3.4
問45　居住地区別
芋窪 71 6 31 14 14 6 - 0.07

100.0 8.5 43.7 19.7 19.7 8.5 -
蔵敷 72 11 33 14 5 9 - 2.15

100.0 15.3 45.8 19.4 6.9 12.5 -
奈良橋 38 3 15 14 5 1 - -0.39

100.0 7.9 39.5 36.8 13.2 2.6 -
湖畔 45 4 14 13 11 2 1 -1.44

100.0 8.9 31.1 28.9 24.4 4.4 2.2
高木 35 3 10 8 6 6 2 -0.57

100.0 8.6 28.6 22.9 17.1 17.1 5.7
狭山・多摩湖 60 2 23 18 12 5 - -1.25

100.0 3.3 38.3 30.0 20.0 8.3 -
清水 82 13 37 12 12 7 1 1.65

100.0 15.9 45.1 14.6 14.6 8.5 1.2
上北台 69 6 19 17 8 15 4 -0.14

100.0 8.7 27.5 24.6 11.6 21.7 5.8
立野 74 9 31 12 8 13 1 1.42

100.0 12.2 41.9 16.2 10.8 17.6 1.4
桜が丘 253 21 113 55 29 31 4 0.83

100.0 8.3 44.7 21.7 11.5 12.3 1.6
中央 57 8 21 10 7 11 - 1.14

100.0 14.0 36.8 17.5 12.3 19.3 -
南街 106 7 55 18 14 10 2 1.08

100.0 6.6 51.9 17.0 13.2 9.4 1.9
仲原 43 2 14 13 7 7 - -1.05

100.0 4.7 32.6 30.2 16.3 16.3 -
向原 106 13 31 29 16 16 1 -0.19

100.0 12.3 29.2 27.4 15.1 15.1 0.9
清原 31 4 6 6 6 9 - -0.65

100.0 12.9 19.4 19.4 19.4 29.0 -
新堀 50 3 12 12 15 8 - -2.40

100.0 6.0 24.0 24.0 30.0 16.0 -
無回答 22 1 8 3 4 4 2 -0.23

100.0 4.5 36.4 13.6 18.2 18.2 9.1
問45　居住地区（８区分）別
芋窪・蔵敷地区 143 17 64 28 19 15 - 1.12

100.0 11.9 44.8 19.6 13.3 10.5 -
奈良橋・湖畔・高木地区 118 10 39 35 22 9 3 -0.85

100.0 8.5 33.1 29.7 18.6 7.6 2.5
狭山・清水地区 142 15 60 30 24 12 1 0.42

100.0 10.6 42.3 21.1 16.9 8.5 0.7
立野・上北台地区 143 15 50 29 16 28 5 0.66

100.0 10.5 35.0 20.3 11.2 19.6 3.5
中央・南街地区 163 15 76 28 21 21 2 1.10

100.0 9.2 46.6 17.2 12.9 12.9 1.2
仲原・向原地区 149 15 45 42 23 23 1 -0.44

100.0 10.1 30.2 28.2 15.4 15.4 0.7
清原・新堀地区 81 7 18 18 21 17 - -1.73

100.0 8.6 22.2 22.2 25.9 21.0 -
桜が丘地区 253 21 113 55 29 31 4 0.83

100.0 8.3 44.7 21.7 11.5 12.3 1.6
無回答 22 1 8 3 4 4 2 -0.23

100.0 4.5 36.4 13.6 18.2 18.2 9.1
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問17　「道路、公共交通」分野の評価について（○は１つ）
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無
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※
加
重
平
均
値

　全　体 1,214 116 473 268 179 160 18 0.33
100.0 9.6 39.0 22.1 14.7 13.2 1.5

問46　居住形態別
持ち家（一戸建て） 546 44 214 136 96 48 8 -0.24

100.0 8.1 39.2 24.9 17.6 8.8 1.5
持ち家（民間分譲マンション） 220 16 94 53 23 29 5 0.61

100.0 7.3 42.7 24.1 10.5 13.2 2.3
持ち家（公団住宅・公社住宅） 14 3 6 4 - 1 - 2.86

100.0 21.4 42.9 28.6 - 7.1 -
賃貸住宅（公団住宅・公社住宅） 61 11 26 8 5 10 1 2.46

100.0 18.0 42.6 13.1 8.2 16.4 1.6
賃貸住宅（賃貸マンション・アパート等） 259 26 95 48 37 51 2 0.48

100.0 10.0 36.7 18.5 14.3 19.7 0.8
都営住宅 61 8 15 17 8 13 - -0.16

100.0 13.1 24.6 27.9 13.1 21.3 -
市営住宅 - - - - - - - -

- - - - - - -
社宅・官舎・寮 21 5 9 1 2 4 - 3.33

100.0 23.8 42.9 4.8 9.5 19.0 -
間借り・住み込み 10 1 5 1 2 1 - 1.00

100.0 10.0 50.0 10.0 20.0 10.0 -
その他 5 1 1 - 2 1 - -1.00

100.0 20.0 20.0 - 40.0 20.0 -
無回答 17 1 8 - 4 2 2 0.59

100.0 5.9 47.1 - 23.5 11.8 11.8
問47　居住開始時期別
昭和24年（1949年）以前 14 3 3 2 4 2 - -0.36

100.0 21.4 21.4 14.3 28.6 14.3 -
昭和25年（1950年）～昭和34年（1959年） 21 2 10 7 1 1 - 1.19

100.0 9.5 47.6 33.3 4.8 4.8 -
昭和35年（1960年）～昭和44年（1969年） 52 5 17 21 8 1 - -0.96

100.0 9.6 32.7 40.4 15.4 1.9 -
昭和45年（1970年）～昭和54年（1979年） 120 9 50 23 17 18 3 0.46

100.0 7.5 41.7 19.2 14.2 15.0 2.5
昭和55年（1980年）～平成元年（1989年） 114 10 51 27 17 7 2 0.44

100.0 8.8 44.7 23.7 14.9 6.1 1.8
平成2年（1990年）～平成11年（1999年） 157 18 56 43 22 14 4 0.16

100.0 11.5 35.7 27.4 14.0 8.9 2.5
平成12年（2000年）～平成21年（2009年） 197 16 81 40 32 25 3 0.23

100.0 8.1 41.1 20.3 16.2 12.7 1.5
平成22年（2010年）～平成31年（2019年） 230 17 93 50 37 30 3 0.07

100.0 7.4 40.4 21.7 16.1 13.0 1.3
令和2年以降（2020年） 287 33 104 52 37 60 1 0.77

100.0 11.5 36.2 18.1 12.9 20.9 0.3
無回答 22 3 8 3 4 2 2 0.68

100.0 13.6 36.4 13.6 18.2 9.1 9.1
問48　通勤・通学先別
東大和市内 175 21 61 51 22 18 2 0.23

100.0 12.0 34.9 29.1 12.6 10.3 1.1
多摩地域（東大和市以外） 409 40 156 84 57 66 6 0.46

100.0 9.8 38.1 20.5 13.9 16.1 1.5
23区内 220 21 81 54 38 22 4 -0.16

100.0 9.5 36.8 24.5 17.3 10.0 1.8
埼玉県 31 4 14 4 7 2 - 0.65

100.0 12.9 45.2 12.9 22.6 6.5 -
神奈川県 9 - 5 1 1 2 - 1.11

100.0 - 55.6 11.1 11.1 22.2 -
通勤・通学していない 310 27 133 66 41 39 4 0.63

100.0 8.7 42.9 21.3 13.2 12.6 1.3
その他の地域 24 1 8 5 6 4 - -1.46

100.0 4.2 33.3 20.8 25.0 16.7 -
無回答 36 2 15 3 7 7 2 0.28

100.0 5.6 41.7 8.3 19.4 19.4 5.6
問49　日常生活上の移動手段別
乗用車 546 46 211 133 75 71 10 0.18

100.0 8.4 38.6 24.4 13.7 13.0 1.8
バス 141 14 49 37 23 17 1 -0.21

100.0 9.9 34.8 26.2 16.3 12.1 0.7
バイク 45 5 19 13 5 2 1 0.67

100.0 11.1 42.2 28.9 11.1 4.4 2.2
自転車 471 44 192 103 72 54 6 0.35

100.0 9.3 40.8 21.9 15.3 11.5 1.3
鉄道 369 37 141 75 67 44 5 0.08

100.0 10.0 38.2 20.3 18.2 11.9 1.4
モノレール 203 24 75 47 20 35 2 0.89

100.0 11.8 36.9 23.2 9.9 17.2 1.0
徒歩 349 34 143 70 55 43 4 0.44

100.0 9.7 41.0 20.1 15.8 12.3 1.1
その他 16 3 4 3 4 2 - -0.31

100.0 18.8 25.0 18.8 25.0 12.5 -
無回答 30 1 10 7 5 6 1 -0.83

100.0 3.3 33.3 23.3 16.7 20.0 3.3
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問18　「人権尊重」分野の評価について（○は１つ）

　
全
　
体

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

 
無
回
答

※
加
重
平
均
値

　全　体 1,214 53 272 48 33 794 14 1.09
100.0 4.4 22.4 4.0 2.7 65.4 1.2

問４　定住意向別
今の場所に住み続けたい 686 36 182 23 10 428 7 1.54

100.0 5.2 26.5 3.4 1.5 62.4 1.0
市内のどこかに住み続けたい 124 4 32 6 6 75 1 0.89

100.0 3.2 25.8 4.8 4.8 60.5 0.8
できれば市外に移りたい 147 6 26 8 7 95 5 0.54

100.0 4.1 17.7 5.4 4.8 64.6 3.4
今すぐにでも市外に移りたい 18 - 3 - 3 12 - -0.83

100.0 - 16.7 - 16.7 66.7 -
わからない 229 7 28 10 7 177 - 0.39

100.0 3.1 12.2 4.4 3.1 77.3 -
問５　住み続けたいと思う理由別
周辺の居住環境がよいから 392 20 115 16 3 235 3 1.70

100.0 5.1 29.3 4.1 0.8 59.9 0.8
自然環境が豊かだから 243 15 77 11 3 135 2 1.85

100.0 6.2 31.7 4.5 1.2 55.6 0.8
日常の買い物が便利だから　 354 19 94 13 4 219 5 1.57

100.0 5.4 26.6 3.7 1.1 61.9 1.4
親や子ども世帯と同居・近居しているから 111 4 35 4 3 63 2 1.49

100.0 3.6 31.5 3.6 2.7 56.8 1.8
愛着があるから 136 14 40 7 4 71 - 1.95

100.0 10.3 29.4 5.1 2.9 52.2 -
家や土地を持っているから 389 17 97 10 7 252 6 1.38

100.0 4.4 24.9 2.6 1.8 64.8 1.5
公共施設（市民体育館・公民館 56 4 20 1 - 30 1 2.41
・図書館・公園　等）が充実しているから 100.0 7.1 35.7 1.8 - 53.6 1.8
医療機関・福祉施設が充実しているから 62 3 18 2 1 36 2 1.61

100.0 4.8 29.0 3.2 1.6 58.1 3.2
通勤・通学に便利だから 137 1 28 5 5 97 1 0.55

100.0 0.7 20.4 3.6 3.6 70.8 0.7
隣近所との関係がよいから 52 2 14 3 2 31 - 1.06

100.0 3.8 26.9 5.8 3.8 59.6 -
子どもを育てやすいから 17 1 5 - - 11 - 2.06

100.0 5.9 29.4 - - 64.7 -
その他 33 5 5 3 2 18 - 1.21

100.0 15.2 15.2 9.1 6.1 54.5 -
問６　住み続けたいと思わない理由別
周辺の居住環境がよくないから 29 1 3 2 3 19 1 -0.52

100.0 3.4 10.3 6.9 10.3 65.5 3.4
自然環境が少ないから 8 - - - - 8 - 0.00

100.0 - - - - 100.0 -
日常の買い物が不便だから 51 - 5 3 6 37 - -0.98

100.0 - 9.8 5.9 11.8 72.5 -
親や子ども世帯と同居・近居 8 1 4 1 - 2 - 3.13
していないから 100.0 12.5 50.0 12.5 - 25.0 -
愛着を感じないから 33 1 6 2 1 22 1 0.61

100.0 3.0 18.2 6.1 3.0 66.7 3.0
借家・借地だから 25 1 5 - 2 17 - 0.60

100.0 4.0 20.0 - 8.0 68.0 -
公共施設（市民体育館・公民館 22 1 1 - 1 16 3 0.23
・図書館・公園　等）が不足しているから　　100.0 4.5 4.5 - 4.5 72.7 13.6
医療機関・福祉施設が不足しているから 39 - 7 2 5 22 3 -0.64

100.0 - 17.9 5.1 12.8 56.4 7.7
通勤・通学に不便だから 65 2 9 5 4 42 3 0.00

100.0 3.1 13.8 7.7 6.2 64.6 4.6
隣近所との関係がよくないから 6 - 3 - 1 2 - 0.83

100.0 - 50.0 - 16.7 33.3 -
子どもを育てにくいから 11 - 1 - 1 8 1 -0.45

100.0 - 9.1 - 9.1 72.7 9.1
その他 50 1 10 2 3 34 - 0.40

100.0 2.0 20.0 4.0 6.0 68.0 -
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●東大和市の各施策に対する評価について
問18　「人権尊重」分野の評価について（○は１つ）

　
全
　
体

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

 
無
回
答

※
加
重
平
均
値

　全　体 1,214 53 272 48 33 794 14 1.09
100.0 4.4 22.4 4.0 2.7 65.4 1.2

問40　性別
男性 521 27 115 23 17 334 5 1.07

100.0 5.2 22.1 4.4 3.3 64.1 1.0
女性 647 23 152 22 12 430 8 1.17

100.0 3.6 23.5 3.4 1.9 66.5 1.2
選択せず 37 2 4 2 4 25 - -0.27

100.0 5.4 10.8 5.4 10.8 67.6 -
無回答 9 1 1 1 - 5 1 1.11

100.0 11.1 11.1 11.1 - 55.6 11.1
問41　年齢
18～19歳 21 1 5 1 - 14 - 1.43

100.0 4.8 23.8 4.8 - 66.7 -
20～29歳 106 5 16 3 1 81 - 0.99

100.0 4.7 15.1 2.8 0.9 76.4 -
30～39歳 171 11 19 4 5 131 1 0.79

100.0 6.4 11.1 2.3 2.9 76.6 0.6
40～49歳 215 4 44 6 11 149 1 0.56

100.0 1.9 20.5 2.8 5.1 69.3 0.5
50～59歳 272 11 65 15 5 176 - 1.14

100.0 4.0 23.9 5.5 1.8 64.7 -
60～64歳 117 3 24 7 4 76 3 0.64

100.0 2.6 20.5 6.0 3.4 65.0 2.6
65～75歳 290 17 94 11 7 153 8 1.78

100.0 5.9 32.4 3.8 2.4 52.8 2.8
75歳以上 11 - 4 - - 7 - 1.82

100.0 - 36.4 - - 63.6 -
無回答 11 1 1 1 - 7 1 0.91

100.0 9.1 9.1 9.1 - 63.6 9.1
問41　年代（５区分）別
10・20代 127 6 21 4 1 95 - 1.06

100.0 4.7 16.5 3.1 0.8 74.8 -
30代 171 11 19 4 5 131 1 0.79

100.0 6.4 11.1 2.3 2.9 76.6 0.6
40代 215 4 44 6 11 149 1 0.56

100.0 1.9 20.5 2.8 5.1 69.3 0.5
50代 272 11 65 15 5 176 - 1.14

100.0 4.0 23.9 5.5 1.8 64.7 -
60代以上 418 20 122 18 11 236 11 1.46

100.0 4.8 29.2 4.3 2.6 56.5 2.6
無回答 11 1 1 1 - 7 1 0.91

100.0 9.1 9.1 9.1 - 63.6 9.1
問42　主たる職業
自営業 88 5 14 3 3 61 2 0.85

100.0 5.7 15.9 3.4 3.4 69.3 2.3
会社員・公務員 502 24 88 25 13 347 5 0.85

100.0 4.8 17.5 5.0 2.6 69.1 1.0
アルバイト・パート 181 5 44 6 5 118 3 1.05

100.0 2.8 24.3 3.3 2.8 65.2 1.7
主婦・主夫 162 9 54 2 2 93 2 2.04

100.0 5.6 33.3 1.2 1.2 57.4 1.2
学生 38 2 8 2 1 25 - 1.05

100.0 5.3 21.1 5.3 2.6 65.8 -
無職 172 5 50 7 5 105 - 1.25

100.0 2.9 29.1 4.1 2.9 61.0 -
その他 53 2 9 3 3 35 1 0.38

100.0 3.8 17.0 5.7 5.7 66.0 1.9
無回答 18 1 5 - 1 10 1 1.39

100.0 5.6 27.8 - 5.6 55.6 5.6
問43　家族構成（世帯）
ひとり暮らし 314 17 66 13 9 205 4 1.10

100.0 5.4 21.0 4.1 2.9 65.3 1.3
夫婦のみ 322 17 80 15 8 197 5 1.29

100.0 5.3 24.8 4.7 2.5 61.2 1.6
親と子（２世代） 466 16 103 17 14 312 4 0.97

100.0 3.4 22.1 3.6 3.0 67.0 0.9
親と子と孫（３世代） 38 1 9 2 1 25 - 0.92

100.0 2.6 23.7 5.3 2.6 65.8 -
その他 56 1 10 1 - 44 - 0.98

100.0 1.8 17.9 1.8 - 78.6 -
無回答 18 1 4 - 1 11 1 1.11

100.0 5.6 22.2 - 5.6 61.1 5.6
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●東大和市の各施策に対する評価について
問18　「人権尊重」分野の評価について（○は１つ）

　
全
　
体

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

 
無
回
答

※
加
重
平
均
値

　全　体 1,214 53 272 48 33 794 14 1.09
100.0 4.4 22.4 4.0 2.7 65.4 1.2

問44　（１）小学校入学前の児童　有無別
いる 137 6 23 1 1 105 1 1.17

100.0 4.4 16.8 0.7 0.7 76.6 0.7
いない 833 36 181 36 22 550 8 1.04

100.0 4.3 21.7 4.3 2.6 66.0 1.0
無回答 244 11 68 11 10 139 5 1.21

100.0 4.5 27.9 4.5 4.1 57.0 2.0
問44　（２）小学生　有無別
いる 78 4 17 3 3 51 - 1.03

100.0 5.1 21.8 3.8 3.8 65.4 -
いない 881 39 188 35 20 591 8 1.08

100.0 4.4 21.3 4.0 2.3 67.1 0.9
無回答 255 10 67 10 10 152 6 1.12

100.0 3.9 26.3 3.9 3.9 59.6 2.4
問44　（３）中学生　有無別
いる 56 1 17 1 1 36 - 1.43

100.0 1.8 30.4 1.8 1.8 64.3 -
いない 896 40 188 36 21 603 8 1.06

100.0 4.5 21.0 4.0 2.3 67.3 0.9
無回答 262 12 67 11 11 155 6 1.11

100.0 4.6 25.6 4.2 4.2 59.2 2.3
問44　（４）障害者の方　有無別
いる 104 3 27 4 6 64 - 0.82

100.0 2.9 26.0 3.8 5.8 61.5 -
いない 855 38 176 35 18 580 8 1.06

100.0 4.4 20.6 4.1 2.1 67.8 0.9
無回答 255 12 69 9 9 150 6 1.29

100.0 4.7 27.1 3.5 3.5 58.8 2.4
問44　（５）65歳以上の方　有無別
いる 453 21 121 19 17 267 8 1.21

100.0 4.6 26.7 4.2 3.8 58.9 1.8
いない 645 28 123 26 13 451 4 0.98

100.0 4.3 19.1 4.0 2.0 69.9 0.6
無回答 116 4 28 3 3 76 2 1.16

100.0 3.4 24.1 2.6 2.6 65.5 1.7
問45　居住地区別
芋窪 71 4 15 3 2 47 - 1.13

100.0 5.6 21.1 4.2 2.8 66.2 -
蔵敷 72 3 18 3 - 47 1 1.46

100.0 4.2 25.0 4.2 - 65.3 1.4
奈良橋 38 1 6 1 - 30 - 0.92

100.0 2.6 15.8 2.6 - 78.9 -
湖畔 45 1 13 3 1 27 - 1.11

100.0 2.2 28.9 6.7 2.2 60.0 -
高木 35 2 9 - 1 23 - 1.57

100.0 5.7 25.7 - 2.9 65.7 -
狭山・多摩湖 60 3 15 2 2 38 - 1.25

100.0 5.0 25.0 3.3 3.3 63.3 -
清水 82 7 18 - 1 55 1 1.83

100.0 8.5 22.0 - 1.2 67.1 1.2
上北台 69 3 12 4 2 45 3 0.72

100.0 4.3 17.4 5.8 2.9 65.2 4.3
立野 74 7 17 3 1 46 - 1.76

100.0 9.5 23.0 4.1 1.4 62.2 -
桜が丘 253 7 50 9 6 179 2 0.85

100.0 2.8 19.8 3.6 2.4 70.8 0.8
中央 57 2 12 1 1 41 - 1.14

100.0 3.5 21.1 1.8 1.8 71.9 -
南街 106 4 33 4 5 56 4 1.27

100.0 3.8 31.1 3.8 4.7 52.8 3.8
仲原 43 1 8 2 2 30 - 0.47

100.0 2.3 18.6 4.7 4.7 69.8 -
向原 106 5 24 6 4 65 2 0.94

100.0 4.7 22.6 5.7 3.8 61.3 1.9
清原 31 - 10 1 1 19 - 1.13

100.0 - 32.3 3.2 3.2 61.3 -
新堀 50 2 8 4 2 34 - 0.40

100.0 4.0 16.0 8.0 4.0 68.0 -
無回答 22 1 4 2 2 12 1 0.00

100.0 4.5 18.2 9.1 9.1 54.5 4.5
問45　居住地区（８区分）別
芋窪・蔵敷地区 143 7 33 6 2 94 1 1.29

100.0 4.9 23.1 4.2 1.4 65.7 0.7
奈良橋・湖畔・高木地区 118 4 28 4 2 80 - 1.19

100.0 3.4 23.7 3.4 1.7 67.8 -
狭山・清水地区 142 10 33 2 3 93 1 1.58

100.0 7.0 23.2 1.4 2.1 65.5 0.7
立野・上北台地区 143 10 29 7 3 91 3 1.26

100.0 7.0 20.3 4.9 2.1 63.6 2.1
中央・南街地区 163 6 45 5 6 97 4 1.23

100.0 3.7 27.6 3.1 3.7 59.5 2.5
仲原・向原地区 149 6 32 8 6 95 2 0.81

100.0 4.0 21.5 5.4 4.0 63.8 1.3
清原・新堀地区 81 2 18 5 3 53 - 0.68

100.0 2.5 22.2 6.2 3.7 65.4 -
桜が丘地区 253 7 50 9 6 179 2 0.85

100.0 2.8 19.8 3.6 2.4 70.8 0.8
無回答 22 1 4 2 2 12 1 0.00

100.0 4.5 18.2 9.1 9.1 54.5 4.5
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●東大和市の各施策に対する評価について
問18　「人権尊重」分野の評価について（○は１つ）

　
全
　
体

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

 
無
回
答

※
加
重
平
均
値

　全　体 1,214 53 272 48 33 794 14 1.09
100.0 4.4 22.4 4.0 2.7 65.4 1.2

問46　居住形態別
持ち家（一戸建て） 546 24 138 16 13 347 8 1.32

100.0 4.4 25.3 2.9 2.4 63.6 1.5
持ち家（民間分譲マンション） 220 6 46 10 4 151 3 0.91

100.0 2.7 20.9 4.5 1.8 68.6 1.4
持ち家（公団住宅・公社住宅） 14 1 5 1 - 7 - 2.14

100.0 7.1 35.7 7.1 - 50.0 -
賃貸住宅（公団住宅・公社住宅） 61 5 19 5 1 30 1 1.80

100.0 8.2 31.1 8.2 1.6 49.2 1.6
賃貸住宅（賃貸マンション・アパート等） 259 13 39 13 12 182 - 0.54

100.0 5.0 15.1 5.0 4.6 70.3 -
都営住宅 61 1 16 3 2 38 1 0.90

100.0 1.6 26.2 4.9 3.3 62.3 1.6
市営住宅 - - - - - - - -

- - - - - - -
社宅・官舎・寮 21 1 3 - - 17 - 1.19

100.0 4.8 14.3 - - 81.0 -
間借り・住み込み 10 1 2 - - 7 - 2.00

100.0 10.0 20.0 - - 70.0 -
その他 5 - - - - 5 - 0.00

100.0 - - - - 100.0 -
無回答 17 1 4 - 1 10 1 1.18

100.0 5.9 23.5 - 5.9 58.8 5.9
問47　居住開始時期別
昭和24年（1949年）以前 14 1 2 2 - 9 - 0.71

100.0 7.1 14.3 14.3 - 64.3 -
昭和25年（1950年）～昭和34年（1959年） 21 2 5 1 - 13 - 1.90

100.0 9.5 23.8 4.8 - 61.9 -
昭和35年（1960年）～昭和44年（1969年） 52 - 9 4 3 35 1 -0.10

100.0 - 17.3 7.7 5.8 67.3 1.9
昭和45年（1970年）～昭和54年（1979年） 120 7 37 5 4 64 3 1.58

100.0 5.8 30.8 4.2 3.3 53.3 2.5
昭和55年（1980年）～平成元年（1989年） 114 6 25 6 7 68 2 0.75

100.0 5.3 21.9 5.3 6.1 59.6 1.8
平成2年（1990年）～平成11年（1999年） 157 13 48 7 2 83 4 2.01

100.0 8.3 30.6 4.5 1.3 52.9 2.5
平成12年（2000年）～平成21年（2009年） 197 7 38 7 5 139 1 0.89

100.0 3.6 19.3 3.6 2.5 70.6 0.5
平成22年（2010年）～平成31年（2019年） 230 4 42 9 8 166 1 0.54

100.0 1.7 18.3 3.9 3.5 72.2 0.4
令和2年以降（2020年） 287 11 59 7 3 206 1 1.18

100.0 3.8 20.6 2.4 1.0 71.8 0.3
無回答 22 2 7 - 1 11 1 2.05

100.0 9.1 31.8 - 4.5 50.0 4.5
問48　通勤・通学先別
東大和市内 175 10 37 10 6 108 4 1.00

100.0 5.7 21.1 5.7 3.4 61.7 2.3
多摩地域（東大和市以外） 409 16 76 16 10 288 3 0.88

100.0 3.9 18.6 3.9 2.4 70.4 0.7
23区内 220 10 41 10 8 148 3 0.80

100.0 4.5 18.6 4.5 3.6 67.3 1.4
埼玉県 31 2 7 2 - 20 - 1.45

100.0 6.5 22.6 6.5 - 64.5 -
神奈川県 9 - 2 - 1 6 - 0.00

100.0 - 22.2 - 11.1 66.7 -
通勤・通学していない 310 13 91 9 7 188 2 1.52

100.0 4.2 29.4 2.9 2.3 60.6 0.6
その他の地域 24 - 9 1 - 14 - 1.67

100.0 - 37.5 4.2 - 58.3 -
無回答 36 2 9 - 1 22 2 1.53

100.0 5.6 25.0 - 2.8 61.1 5.6
問49　日常生活上の移動手段別
乗用車 546 21 116 21 11 371 6 1.05

100.0 3.8 21.2 3.8 2.0 67.9 1.1
バス 141 5 46 5 4 80 1 1.52

100.0 3.5 32.6 3.5 2.8 56.7 0.7
バイク 45 5 11 1 - 28 - 2.22

100.0 11.1 24.4 2.2 - 62.2 -
自転車 471 22 114 16 15 298 6 1.19

100.0 4.7 24.2 3.4 3.2 63.3 1.3
鉄道 369 17 69 21 11 247 4 0.81

100.0 4.6 18.7 5.7 3.0 66.9 1.1
モノレール 203 8 39 9 2 143 2 1.03

100.0 3.9 19.2 4.4 1.0 70.4 1.0
徒歩 349 18 91 10 10 218 2 1.39

100.0 5.2 26.1 2.9 2.9 62.5 0.6
その他 16 1 5 1 - 9 - 1.88

100.0 6.3 31.3 6.3 - 56.3 -
無回答 30 1 4 - 3 20 2 0.00

100.0 3.3 13.3 - 10.0 66.7 6.7
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●東大和市の各施策に対する評価について
問19　「地域コミュニティ」分野の評価について（○は１つ）

　
全
　
体

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

 
無
回
答

※
加
重
平
均
値

　全　体 1,214 64 303 78 31 724 14 1.20
100.0 5.3 25.0 6.4 2.6 59.6 1.2

問４　定住意向別
今の場所に住み続けたい 686 44 206 47 13 370 6 1.61

100.0 6.4 30.0 6.9 1.9 53.9 0.9
市内のどこかに住み続けたい 124 4 35 11 4 69 1 0.97

100.0 3.2 28.2 8.9 3.2 55.6 0.8
できれば市外に移りたい 147 9 18 10 7 97 6 0.41

100.0 6.1 12.2 6.8 4.8 66.0 4.1
今すぐにでも市外に移りたい 18 - 1 - 2 15 - -0.83

100.0 - 5.6 - 11.1 83.3 -
わからない 229 7 39 8 5 170 - 0.76

100.0 3.1 17.0 3.5 2.2 74.2 -
問５　住み続けたいと思う理由別
周辺の居住環境がよいから 392 28 124 26 5 207 2 1.84

100.0 7.1 31.6 6.6 1.3 52.8 0.5
自然環境が豊かだから 243 20 83 18 4 116 2 2.00

100.0 8.2 34.2 7.4 1.6 47.7 0.8
日常の買い物が便利だから　 354 21 111 19 5 193 5 1.75

100.0 5.9 31.4 5.4 1.4 54.5 1.4
親や子ども世帯と同居・近居しているから 111 4 31 12 - 63 1 1.22

100.0 3.6 27.9 10.8 - 56.8 0.9
愛着があるから 136 12 46 19 5 54 - 1.51

100.0 8.8 33.8 14.0 3.7 39.7 -
家や土地を持っているから 389 16 121 26 10 211 5 1.38

100.0 4.1 31.1 6.7 2.6 54.2 1.3
公共施設（市民体育館・公民館 56 7 17 2 - 29 1 2.59
・図書館・公園　等）が充実しているから 100.0 12.5 30.4 3.6 - 51.8 1.8
医療機関・福祉施設が充実しているから 62 6 19 2 1 32 2 2.18

100.0 9.7 30.6 3.2 1.6 51.6 3.2
通勤・通学に便利だから 137 6 36 6 3 85 1 1.31

100.0 4.4 26.3 4.4 2.2 62.0 0.7
隣近所との関係がよいから 52 4 18 4 3 23 - 1.54

100.0 7.7 34.6 7.7 5.8 44.2 -
子どもを育てやすいから 17 1 4 1 - 11 - 1.47

100.0 5.9 23.5 5.9 - 64.7 -
その他 33 2 7 3 3 18 - 0.30

100.0 6.1 21.2 9.1 9.1 54.5 -
問６　住み続けたいと思わない理由別
周辺の居住環境がよくないから 29 1 4 1 1 21 1 0.52

100.0 3.4 13.8 3.4 3.4 72.4 3.4
自然環境が少ないから 8 - - - - 8 - 0.00

100.0 - - - - 100.0 -
日常の買い物が不便だから 51 - 4 1 2 44 - -0.10

100.0 - 7.8 2.0 3.9 86.3 -
親や子ども世帯と同居・近居 8 1 3 - - 4 - 3.13
していないから 100.0 12.5 37.5 - - 50.0 -
愛着を感じないから 33 1 2 3 3 23 1 -0.76

100.0 3.0 6.1 9.1 9.1 69.7 3.0
借家・借地だから 25 2 3 1 - 19 - 1.20

100.0 8.0 12.0 4.0 - 76.0 -
公共施設（市民体育館・公民館 22 1 1 - 4 13 3 -1.14
・図書館・公園　等）が不足しているから　　100.0 4.5 4.5 - 18.2 59.1 13.6
医療機関・福祉施設が不足しているから 39 - 6 2 4 24 3 -0.51

100.0 - 15.4 5.1 10.3 61.5 7.7
通勤・通学に不便だから 65 3 11 3 3 42 3 0.62

100.0 4.6 16.9 4.6 4.6 64.6 4.6
隣近所との関係がよくないから 6 - - - - 6 - 0.00

100.0 - - - - 100.0 -
子どもを育てにくいから 11 - 1 - 1 8 1 -0.45

100.0 - 9.1 - 9.1 72.7 9.1
その他 50 3 7 6 2 31 1 0.30

100.0 6.0 14.0 12.0 4.0 62.0 2.0
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●東大和市の各施策に対する評価について
問19　「地域コミュニティ」分野の評価について（○は１つ）

　
全
　
体

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

 
無
回
答

※
加
重
平
均
値

　全　体 1,214 64 303 78 31 724 14 1.20
100.0 5.3 25.0 6.4 2.6 59.6 1.2

問40　性別
男性 521 33 130 27 15 311 5 1.33

100.0 6.3 25.0 5.2 2.9 59.7 1.0
女性 647 29 171 46 12 381 8 1.23

100.0 4.5 26.4 7.1 1.9 58.9 1.2
選択せず 37 1 - 4 4 28 - -1.35

100.0 2.7 - 10.8 10.8 75.7 -
無回答 9 1 2 1 - 4 1 1.67

100.0 11.1 22.2 11.1 - 44.4 11.1
問41　年齢
18～19歳 21 3 5 1 1 11 - 1.90

100.0 14.3 23.8 4.8 4.8 52.4 -
20～29歳 106 6 16 4 1 79 - 1.04

100.0 5.7 15.1 3.8 0.9 74.5 -
30～39歳 171 9 26 8 6 122 - 0.70

100.0 5.3 15.2 4.7 3.5 71.3 -
40～49歳 215 7 53 12 5 137 1 1.05

100.0 3.3 24.7 5.6 2.3 63.7 0.5
50～59歳 272 16 73 19 5 158 1 1.40

100.0 5.9 26.8 7.0 1.8 58.1 0.4
60～64歳 117 4 30 8 6 66 3 0.77

100.0 3.4 25.6 6.8 5.1 56.4 2.6
65～75歳 290 15 95 24 7 141 8 1.50

100.0 5.2 32.8 8.3 2.4 48.6 2.8
75歳以上 11 3 4 1 - 3 - 4.09

100.0 27.3 36.4 9.1 - 27.3 -
無回答 11 1 1 1 - 7 1 0.91

100.0 9.1 9.1 9.1 - 63.6 9.1
問41　年代（５区分）別
10・20代 127 9 21 5 2 90 - 1.18

100.0 7.1 16.5 3.9 1.6 70.9 -
30代 171 9 26 8 6 122 - 0.70

100.0 5.3 15.2 4.7 3.5 71.3 -
40代 215 7 53 12 5 137 1 1.05

100.0 3.3 24.7 5.6 2.3 63.7 0.5
50代 272 16 73 19 5 158 1 1.40

100.0 5.9 26.8 7.0 1.8 58.1 0.4
60代以上 418 22 129 33 13 210 11 1.36

100.0 5.3 30.9 7.9 3.1 50.2 2.6
無回答 11 1 1 1 - 7 1 0.91

100.0 9.1 9.1 9.1 - 63.6 9.1
問42　主たる職業
自営業 88 10 17 5 2 52 2 1.59

100.0 11.4 19.3 5.7 2.3 59.1 2.3
会社員・公務員 502 25 103 34 11 325 4 0.97

100.0 5.0 20.5 6.8 2.2 64.7 0.8
アルバイト・パート 181 7 55 8 4 103 4 1.46

100.0 3.9 30.4 4.4 2.2 56.9 2.2
主婦・主夫 162 7 51 11 5 86 2 1.36

100.0 4.3 31.5 6.8 3.1 53.1 1.2
学生 38 4 8 2 2 22 - 1.32

100.0 10.5 21.1 5.3 5.3 57.9 -
無職 172 7 50 12 6 97 - 1.16

100.0 4.1 29.1 7.0 3.5 56.4 -
その他 53 2 13 6 1 30 1 0.85

100.0 3.8 24.5 11.3 1.9 56.6 1.9
無回答 18 2 6 - - 9 1 2.78

100.0 11.1 33.3 - - 50.0 5.6
問43　家族構成（世帯）
ひとり暮らし 314 16 77 19 8 189 5 1.18

100.0 5.1 24.5 6.1 2.5 60.2 1.6
夫婦のみ 322 17 89 25 8 180 3 1.27

100.0 5.3 27.6 7.8 2.5 55.9 0.9
親と子（２世代） 466 26 111 31 13 280 5 1.14

100.0 5.6 23.8 6.7 2.8 60.1 1.1
親と子と孫（３世代） 38 1 11 2 1 23 - 1.18

100.0 2.6 28.9 5.3 2.6 60.5 -
その他 56 2 10 1 1 42 - 0.98

100.0 3.6 17.9 1.8 1.8 75.0 -
無回答 18 2 5 - - 10 1 2.50

100.0 11.1 27.8 - - 55.6 5.6
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●東大和市の各施策に対する評価について
問19　「地域コミュニティ」分野の評価について（○は１つ）

　
全
　
体

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

 
無
回
答

※
加
重
平
均
値

　全　体 1,214 64 303 78 31 724 14 1.20
100.0 5.3 25.0 6.4 2.6 59.6 1.2

問44　（１）小学校入学前の児童　有無別
いる 137 9 26 3 3 95 1 1.28

100.0 6.6 19.0 2.2 2.2 69.3 0.7
いない 833 42 212 51 24 495 9 1.18

100.0 5.0 25.5 6.1 2.9 59.4 1.1
無回答 244 13 65 24 4 134 4 1.21

100.0 5.3 26.6 9.8 1.6 54.9 1.6
問44　（２）小学生　有無別
いる 78 3 24 2 1 48 - 1.67

100.0 3.8 30.8 2.6 1.3 61.5 -
いない 881 47 215 53 24 533 9 1.18

100.0 5.3 24.4 6.0 2.7 60.5 1.0
無回答 255 14 64 23 6 143 5 1.12

100.0 5.5 25.1 9.0 2.4 56.1 2.0
問44　（３）中学生　有無別
いる 56 2 21 1 2 30 - 1.79

100.0 3.6 37.5 1.8 3.6 53.6 -
いない 896 48 217 54 22 546 9 1.20

100.0 5.4 24.2 6.0 2.5 60.9 1.0
無回答 262 14 65 23 7 148 5 1.07

100.0 5.3 24.8 8.8 2.7 56.5 1.9
問44　（４）障害者の方　有無別
いる 104 4 27 13 7 52 1 0.38

100.0 3.8 26.0 12.5 6.7 50.0 1.0
いない 855 45 207 47 19 529 8 1.24

100.0 5.3 24.2 5.5 2.2 61.9 0.9
無回答 255 15 69 18 5 143 5 1.39

100.0 5.9 27.1 7.1 2.0 56.1 2.0
問44　（５）65歳以上の方　有無別
いる 453 22 134 46 10 232 9 1.24

100.0 4.9 29.6 10.2 2.2 51.2 2.0
いない 645 34 140 27 17 424 3 1.14

100.0 5.3 21.7 4.2 2.6 65.7 0.5
無回答 116 8 29 5 4 68 2 1.38

100.0 6.9 25.0 4.3 3.4 58.6 1.7
問45　居住地区別
芋窪 71 4 16 3 2 46 - 1.20

100.0 5.6 22.5 4.2 2.8 64.8 -
蔵敷 72 4 21 6 1 39 1 1.46

100.0 5.6 29.2 8.3 1.4 54.2 1.4
奈良橋 38 1 9 2 2 24 - 0.66

100.0 2.6 23.7 5.3 5.3 63.2 -
湖畔 45 4 12 2 3 24 - 1.33

100.0 8.9 26.7 4.4 6.7 53.3 -
高木 35 2 7 2 1 23 - 1.00

100.0 5.7 20.0 5.7 2.9 65.7 -
狭山・多摩湖 60 7 14 6 1 32 - 1.67

100.0 11.7 23.3 10.0 1.7 53.3 -
清水 82 3 22 5 2 48 2 1.16

100.0 3.7 26.8 6.1 2.4 58.5 2.4
上北台 69 4 14 4 - 44 3 1.30

100.0 5.8 20.3 5.8 - 63.8 4.3
立野 74 7 14 6 - 47 - 1.49

100.0 9.5 18.9 8.1 - 63.5 -
桜が丘 253 8 60 18 2 163 2 1.07

100.0 3.2 23.7 7.1 0.8 64.4 0.8
中央 57 2 10 1 1 43 - 0.96

100.0 3.5 17.5 1.8 1.8 75.4 -
南街 106 5 39 7 4 48 3 1.60

100.0 4.7 36.8 6.6 3.8 45.3 2.8
仲原 43 3 13 1 2 24 - 1.63

100.0 7.0 30.2 2.3 4.7 55.8 -
向原 106 5 33 5 4 57 2 1.42

100.0 4.7 31.1 4.7 3.8 53.8 1.9
清原 31 2 8 5 1 15 - 0.81

100.0 6.5 25.8 16.1 3.2 48.4 -
新堀 50 1 6 2 5 36 - -0.40

100.0 2.0 12.0 4.0 10.0 72.0 -
無回答 22 2 5 3 - 11 1 1.36

100.0 9.1 22.7 13.6 - 50.0 4.5
問45　居住地区（８区分）別
芋窪・蔵敷地区 143 8 37 9 3 85 1 1.33

100.0 5.6 25.9 6.3 2.1 59.4 0.7
奈良橋・湖畔・高木地区 118 7 28 6 6 71 - 1.02

100.0 5.9 23.7 5.1 5.1 60.2 -
狭山・清水地区 142 10 36 11 3 80 2 1.37

100.0 7.0 25.4 7.7 2.1 56.3 1.4
立野・上北台地区 143 11 28 10 - 91 3 1.40

100.0 7.7 19.6 7.0 - 63.6 2.1
中央・南街地区 163 7 49 8 5 91 3 1.38

100.0 4.3 30.1 4.9 3.1 55.8 1.8
仲原・向原地区 149 8 46 6 6 81 2 1.48

100.0 5.4 30.9 4.0 4.0 54.4 1.3
清原・新堀地区 81 3 14 7 6 51 - 0.06

100.0 3.7 17.3 8.6 7.4 63.0 -
桜が丘地区 253 8 60 18 2 163 2 1.07

100.0 3.2 23.7 7.1 0.8 64.4 0.8
無回答 22 2 5 3 - 11 1 1.36

100.0 9.1 22.7 13.6 - 50.0 4.5
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●東大和市の各施策に対する評価について
問19　「地域コミュニティ」分野の評価について（○は１つ）

　
全
　
体

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

 
無
回
答

※
加
重
平
均
値

　全　体 1,214 64 303 78 31 724 14 1.20
100.0 5.3 25.0 6.4 2.6 59.6 1.2

問46　居住形態別
持ち家（一戸建て） 546 28 154 36 20 299 9 1.23

100.0 5.1 28.2 6.6 3.7 54.8 1.6
持ち家（民間分譲マンション） 220 8 49 19 2 140 2 0.95

100.0 3.6 22.3 8.6 0.9 63.6 0.9
持ち家（公団住宅・公社住宅） 14 2 4 1 - 7 - 2.50

100.0 14.3 28.6 7.1 - 50.0 -
賃貸住宅（公団住宅・公社住宅） 61 8 17 4 - 31 1 2.38

100.0 13.1 27.9 6.6 - 50.8 1.6
賃貸住宅（賃貸マンション・アパート等） 259 10 47 8 6 188 - 0.91

100.0 3.9 18.1 3.1 2.3 72.6 -
都営住宅 61 3 18 7 3 29 1 0.90

100.0 4.9 29.5 11.5 4.9 47.5 1.6
市営住宅 - - - - - - - -

- - - - - - -
社宅・官舎・寮 21 1 4 1 - 15 - 1.19

100.0 4.8 19.0 4.8 - 71.4 -
間借り・住み込み 10 1 4 1 - 4 - 2.50

100.0 10.0 40.0 10.0 - 40.0 -
その他 5 1 1 1 - 2 - 2.00

100.0 20.0 20.0 20.0 - 40.0 -
無回答 17 2 5 - - 9 1 2.65

100.0 11.8 29.4 - - 52.9 5.9
問47　居住開始時期別
昭和24年（1949年）以前 14 2 - 4 2 6 - -1.43

100.0 14.3 - 28.6 14.3 42.9 -
昭和25年（1950年）～昭和34年（1959年） 21 2 5 5 1 8 - 0.48

100.0 9.5 23.8 23.8 4.8 38.1 -
昭和35年（1960年）～昭和44年（1969年） 52 1 20 5 1 24 1 1.44

100.0 1.9 38.5 9.6 1.9 46.2 1.9
昭和45年（1970年）～昭和54年（1979年） 120 8 36 11 3 58 4 1.46

100.0 6.7 30.0 9.2 2.5 48.3 3.3
昭和55年（1980年）～平成元年（1989年） 114 6 33 8 5 60 2 1.18

100.0 5.3 28.9 7.0 4.4 52.6 1.8
平成2年（1990年）～平成11年（1999年） 157 13 48 10 7 76 3 1.59

100.0 8.3 30.6 6.4 4.5 48.4 1.9
平成12年（2000年）～平成21年（2009年） 197 7 47 11 2 129 1 1.17

100.0 3.6 23.9 5.6 1.0 65.5 0.5
平成22年（2010年）～平成31年（2019年） 230 3 50 15 6 155 1 0.63

100.0 1.3 21.7 6.5 2.6 67.4 0.4
令和2年以降（2020年） 287 17 58 8 4 199 1 1.32

100.0 5.9 20.2 2.8 1.4 69.3 0.3
無回答 22 5 6 1 - 9 1 3.41

100.0 22.7 27.3 4.5 - 40.9 4.5
問48　通勤・通学先別
東大和市内 175 15 46 11 4 94 5 1.63

100.0 8.6 26.3 6.3 2.3 53.7 2.9
多摩地域（東大和市以外） 409 18 83 21 7 277 3 1.03

100.0 4.4 20.3 5.1 1.7 67.7 0.7
23区内 220 13 46 12 11 136 2 0.86

100.0 5.9 20.9 5.5 5.0 61.8 0.9
埼玉県 31 2 8 6 - 15 - 0.97

100.0 6.5 25.8 19.4 - 48.4 -
神奈川県 9 - 1 1 - 7 - 0.00

100.0 - 11.1 11.1 - 77.8 -
通勤・通学していない 310 13 98 23 9 165 2 1.34

100.0 4.2 31.6 7.4 2.9 53.2 0.6
その他の地域 24 - 11 2 - 11 - 1.88

100.0 - 45.8 8.3 - 45.8 -
無回答 36 3 10 2 - 19 2 1.94

100.0 8.3 27.8 5.6 - 52.8 5.6
問49　日常生活上の移動手段別
乗用車 546 26 133 41 16 324 6 1.03

100.0 4.8 24.4 7.5 2.9 59.3 1.1
バス 141 5 46 11 2 76 1 1.45

100.0 3.5 32.6 7.8 1.4 53.9 0.7
バイク 45 5 13 3 1 23 - 2.00

100.0 11.1 28.9 6.7 2.2 51.1 -
自転車 471 22 132 26 15 269 7 1.27

100.0 4.7 28.0 5.5 3.2 57.1 1.5
鉄道 369 21 79 25 7 233 4 1.11

100.0 5.7 21.4 6.8 1.9 63.1 1.1
モノレール 203 9 41 8 2 141 2 1.16

100.0 4.4 20.2 3.9 1.0 69.5 1.0
徒歩 349 23 94 24 11 195 2 1.35

100.0 6.6 26.9 6.9 3.2 55.9 0.6
その他 16 2 5 2 - 7 - 2.19

100.0 12.5 31.3 12.5 - 43.8 -
無回答 30 1 6 1 1 20 1 0.83

100.0 3.3 20.0 3.3 3.3 66.7 3.3
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●東大和市の各施策に対する評価について
問20　「生涯学習」分野の評価について（○は１つ）

　
全
　
体

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

 
無
回
答

※
加
重
平
均
値

　全　体 1,214 132 397 92 43 543 7 1.99
100.0 10.9 32.7 7.6 3.5 44.7 0.6

問４　定住意向別
今の場所に住み続けたい 686 86 261 43 18 274 4 2.58

100.0 12.5 38.0 6.3 2.6 39.9 0.6
市内のどこかに住み続けたい 124 13 40 9 3 59 - 2.06

100.0 10.5 32.3 7.3 2.4 47.6 -
できれば市外に移りたい 147 15 32 18 11 70 1 0.75

100.0 10.2 21.8 12.2 7.5 47.6 0.7
今すぐにでも市外に移りたい 18 - 3 3 4 8 - -2.22

100.0 - 16.7 16.7 22.2 44.4 -
わからない 229 18 58 18 6 128 1 1.40

100.0 7.9 25.3 7.9 2.6 55.9 0.4
問５　住み続けたいと思う理由別
周辺の居住環境がよいから 392 54 145 18 8 166 1 2.79

100.0 13.8 37.0 4.6 2.0 42.3 0.3
自然環境が豊かだから 243 32 106 18 5 82 - 2.92

100.0 13.2 43.6 7.4 2.1 33.7 -
日常の買い物が便利だから　 354 42 138 16 8 148 2 2.68

100.0 11.9 39.0 4.5 2.3 41.8 0.6
親や子ども世帯と同居・近居しているから 111 11 48 13 - 38 1 2.57

100.0 9.9 43.2 11.7 - 34.2 0.9
愛着があるから 136 26 50 11 4 44 1 3.05

100.0 19.1 36.8 8.1 2.9 32.4 0.7
家や土地を持っているから 389 40 150 23 12 162 2 2.35

100.0 10.3 38.6 5.9 3.1 41.6 0.5
公共施設（市民体育館・公民館 56 14 29 4 - 9 - 4.73
・図書館・公園　等）が充実しているから 100.0 25.0 51.8 7.1 - 16.1 -
医療機関・福祉施設が充実しているから 62 11 22 1 2 25 1 3.15

100.0 17.7 35.5 1.6 3.2 40.3 1.6
通勤・通学に便利だから 137 9 48 12 1 66 1 1.90

100.0 6.6 35.0 8.8 0.7 48.2 0.7
隣近所との関係がよいから 52 9 20 2 2 18 1 3.08

100.0 17.3 38.5 3.8 3.8 34.6 1.9
子どもを育てやすいから 17 4 7 - - 6 - 4.41

100.0 23.5 41.2 - - 35.3 -
その他 33 5 11 3 4 10 - 1.52

100.0 15.2 33.3 9.1 12.1 30.3 -
問６　住み続けたいと思わない理由別
周辺の居住環境がよくないから 29 2 8 3 1 15 - 1.21

100.0 6.9 27.6 10.3 3.4 51.7 -
自然環境が少ないから 8 - 1 2 1 4 - -1.88

100.0 - 12.5 25.0 12.5 50.0 -
日常の買い物が不便だから 51 2 9 7 8 25 - -0.98

100.0 3.9 17.6 13.7 15.7 49.0 -
親や子ども世帯と同居・近居 8 1 4 3 - - - 1.88
していないから 100.0 12.5 50.0 37.5 - - -
愛着を感じないから 33 1 6 3 2 21 - 0.15

100.0 3.0 18.2 9.1 6.1 63.6 -
借家・借地だから 25 2 6 3 1 13 - 1.00

100.0 8.0 24.0 12.0 4.0 52.0 -
公共施設（市民体育館・公民館 22 1 5 1 5 9 1 -0.91
・図書館・公園　等）が不足しているから　　100.0 4.5 22.7 4.5 22.7 40.9 4.5
医療機関・福祉施設が不足しているから 39 - 11 7 5 15 1 -0.77

100.0 - 28.2 17.9 12.8 38.5 2.6
通勤・通学に不便だから 65 7 15 8 5 29 1 0.85

100.0 10.8 23.1 12.3 7.7 44.6 1.5
隣近所との関係がよくないから 6 1 2 - 1 2 - 1.67

100.0 16.7 33.3 - 16.7 33.3 -
子どもを育てにくいから 11 - 3 - 2 6 - -0.45

100.0 - 27.3 - 18.2 54.5 -
その他 50 5 5 8 7 25 - -0.70

100.0 10.0 10.0 16.0 14.0 50.0 -
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●東大和市の各施策に対する評価について
問20　「生涯学習」分野の評価について（○は１つ）

　
全
　
体

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

 
無
回
答

※
加
重
平
均
値

　全　体 1,214 132 397 92 43 543 7 1.99
100.0 10.9 32.7 7.6 3.5 44.7 0.6

問40　性別
男性 521 57 165 44 16 237 2 1.95

100.0 10.9 31.7 8.4 3.1 45.5 0.4
女性 647 72 225 38 23 285 4 2.20

100.0 11.1 34.8 5.9 3.6 44.0 0.6
選択せず 37 2 5 8 4 18 - -0.95

100.0 5.4 13.5 21.6 10.8 48.6 -
無回答 9 1 2 2 - 3 1 1.11

100.0 11.1 22.2 22.2 - 33.3 11.1
問41　年齢
18～19歳 21 5 7 - - 9 - 4.05

100.0 23.8 33.3 - - 42.9 -
20～29歳 106 16 19 9 3 59 - 1.70

100.0 15.1 17.9 8.5 2.8 55.7 -
30～39歳 171 21 46 7 8 89 - 1.90

100.0 12.3 26.9 4.1 4.7 52.0 -
40～49歳 215 22 76 19 12 85 1 1.79

100.0 10.2 35.3 8.8 5.6 39.5 0.5
50～59歳 272 24 90 24 6 127 1 1.88

100.0 8.8 33.1 8.8 2.2 46.7 0.4
60～64歳 117 7 40 12 2 54 2 1.62

100.0 6.0 34.2 10.3 1.7 46.2 1.7
65～75歳 290 33 113 20 12 110 2 2.33

100.0 11.4 39.0 6.9 4.1 37.9 0.7
75歳以上 11 3 4 - - 4 - 4.55

100.0 27.3 36.4 - - 36.4 -
無回答 11 1 2 1 - 6 1 1.36

100.0 9.1 18.2 9.1 - 54.5 9.1
問41　年代（５区分）別
10・20代 127 21 26 9 3 68 - 2.09

100.0 16.5 20.5 7.1 2.4 53.5 -
30代 171 21 46 7 8 89 - 1.90

100.0 12.3 26.9 4.1 4.7 52.0 -
40代 215 22 76 19 12 85 1 1.79

100.0 10.2 35.3 8.8 5.6 39.5 0.5
50代 272 24 90 24 6 127 1 1.88

100.0 8.8 33.1 8.8 2.2 46.7 0.4
60代以上 418 43 157 32 14 168 4 2.19

100.0 10.3 37.6 7.7 3.3 40.2 1.0
無回答 11 1 2 1 - 6 1 1.36

100.0 9.1 18.2 9.1 - 54.5 9.1
問42　主たる職業
自営業 88 10 20 5 5 46 2 1.42

100.0 11.4 22.7 5.7 5.7 52.3 2.3
会社員・公務員 502 54 135 42 13 258 - 1.74

100.0 10.8 26.9 8.4 2.6 51.4 -
アルバイト・パート 181 20 69 11 9 71 1 2.21

100.0 11.0 38.1 6.1 5.0 39.2 0.6
主婦・主夫 162 22 74 9 2 53 2 3.24

100.0 13.6 45.7 5.6 1.2 32.7 1.2
学生 38 9 10 4 3 12 - 2.37

100.0 23.7 26.3 10.5 7.9 31.6 -
無職 172 12 62 17 6 74 1 1.66

100.0 7.0 36.0 9.9 3.5 43.0 0.6
その他 53 4 20 4 4 21 - 1.51

100.0 7.5 37.7 7.5 7.5 39.6 -
無回答 18 1 7 - 1 8 1 1.94

100.0 5.6 38.9 - 5.6 44.4 5.6
問43　家族構成（世帯）
ひとり暮らし 314 37 87 19 13 157 1 1.85

100.0 11.8 27.7 6.1 4.1 50.0 0.3
夫婦のみ 322 32 110 23 10 144 3 2.03

100.0 9.9 34.2 7.1 3.1 44.7 0.9
親と子（２世代） 466 56 164 42 18 185 1 2.12

100.0 12.0 35.2 9.0 3.9 39.7 0.2
親と子と孫（３世代） 38 4 13 4 - 16 1 2.24

100.0 10.5 34.2 10.5 - 42.1 2.6
その他 56 2 17 4 1 32 - 1.34

100.0 3.6 30.4 7.1 1.8 57.1 -
無回答 18 1 6 - 1 9 1 1.67

100.0 5.6 33.3 - 5.6 50.0 5.6
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問20　「生涯学習」分野の評価について（○は１つ）

　
全
　
体

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

 
無
回
答

※
加
重
平
均
値

　全　体 1,214 132 397 92 43 543 7 1.99
100.0 10.9 32.7 7.6 3.5 44.7 0.6

問44　（１）小学校入学前の児童　有無別
いる 137 19 47 6 4 61 - 2.59

100.0 13.9 34.3 4.4 2.9 44.5 -
いない 833 93 255 68 33 382 2 1.84

100.0 11.2 30.6 8.2 4.0 45.9 0.2
無回答 244 20 95 18 6 100 5 2.15

100.0 8.2 38.9 7.4 2.5 41.0 2.0
問44　（２）小学生　有無別
いる 78 18 30 8 4 18 - 3.21

100.0 23.1 38.5 10.3 5.1 23.1 -
いない 881 93 273 67 31 415 2 1.87

100.0 10.6 31.0 7.6 3.5 47.1 0.2
無回答 255 21 94 17 8 110 5 2.02

100.0 8.2 36.9 6.7 3.1 43.1 2.0
問44　（３）中学生　有無別
いる 56 9 30 4 2 10 1 3.57

100.0 16.1 53.6 7.1 3.6 17.9 1.8
いない 896 100 276 69 33 416 2 1.90

100.0 11.2 30.8 7.7 3.7 46.4 0.2
無回答 262 23 91 19 8 117 4 1.95

100.0 8.8 34.7 7.3 3.1 44.7 1.5
問44　（４）障害者の方　有無別
いる 104 11 35 8 4 46 - 1.97

100.0 10.6 33.7 7.7 3.8 44.2 -
いない 855 98 266 65 32 392 2 1.95

100.0 11.5 31.1 7.6 3.7 45.8 0.2
無回答 255 23 96 19 7 105 5 2.14

100.0 9.0 37.6 7.5 2.7 41.2 2.0
問44　（５）65歳以上の方　有無別
いる 453 45 167 47 15 176 3 1.99

100.0 9.9 36.9 10.4 3.3 38.9 0.7
いない 645 76 194 41 25 308 1 1.98

100.0 11.8 30.1 6.4 3.9 47.8 0.2
無回答 116 11 36 4 3 59 3 2.07

100.0 9.5 31.0 3.4 2.6 50.9 2.6
問45　居住地区別
芋窪 71 6 19 3 2 41 - 1.69

100.0 8.5 26.8 4.2 2.8 57.7 -
蔵敷 72 10 32 3 - 27 - 3.40

100.0 13.9 44.4 4.2 - 37.5 -
奈良橋 38 1 10 5 3 19 - 0.13

100.0 2.6 26.3 13.2 7.9 50.0 -
湖畔 45 4 17 3 2 19 - 2.00

100.0 8.9 37.8 6.7 4.4 42.2 -
高木 35 5 7 2 - 21 - 2.14

100.0 14.3 20.0 5.7 - 60.0 -
狭山・多摩湖 60 11 17 6 4 22 - 2.08

100.0 18.3 28.3 10.0 6.7 36.7 -
清水 82 10 22 10 3 36 1 1.59

100.0 12.2 26.8 12.2 3.7 43.9 1.2
上北台 69 7 23 4 - 34 1 2.39

100.0 10.1 33.3 5.8 - 49.3 1.4
立野 74 14 18 5 2 35 - 2.50

100.0 18.9 24.3 6.8 2.7 47.3 -
桜が丘 253 23 93 18 10 108 1 2.00

100.0 9.1 36.8 7.1 4.0 42.7 0.4
中央 57 8 18 4 1 26 - 2.46

100.0 14.0 31.6 7.0 1.8 45.6 -
南街 106 9 42 7 5 42 1 2.03

100.0 8.5 39.6 6.6 4.7 39.6 0.9
仲原 43 3 16 4 2 18 - 1.63

100.0 7.0 37.2 9.3 4.7 41.9 -
向原 106 13 33 7 3 48 2 2.17

100.0 12.3 31.1 6.6 2.8 45.3 1.9
清原 31 1 15 - 2 13 - 2.10

100.0 3.2 48.4 - 6.5 41.9 -
新堀 50 5 9 9 3 24 - 0.40

100.0 10.0 18.0 18.0 6.0 48.0 -
無回答 22 2 6 2 1 10 1 1.36

100.0 9.1 27.3 9.1 4.5 45.5 4.5
問45　居住地区（８区分）別
芋窪・蔵敷地区 143 16 51 6 2 68 - 2.55

100.0 11.2 35.7 4.2 1.4 47.6 -
奈良橋・湖畔・高木地区 118 10 34 10 5 59 - 1.44

100.0 8.5 28.8 8.5 4.2 50.0 -
狭山・清水地区 142 21 39 16 7 58 1 1.80

100.0 14.8 27.5 11.3 4.9 40.8 0.7
立野・上北台地区 143 21 41 9 2 69 1 2.45

100.0 14.7 28.7 6.3 1.4 48.3 0.7
中央・南街地区 163 17 60 11 6 68 1 2.18

100.0 10.4 36.8 6.7 3.7 41.7 0.6
仲原・向原地区 149 16 49 11 5 66 2 2.01

100.0 10.7 32.9 7.4 3.4 44.3 1.3
清原・新堀地区 81 6 24 9 5 37 - 1.05

100.0 7.4 29.6 11.1 6.2 45.7 -
桜が丘地区 253 23 93 18 10 108 1 2.00

100.0 9.1 36.8 7.1 4.0 42.7 0.4
無回答 22 2 6 2 1 10 1 1.36

100.0 9.1 27.3 9.1 4.5 45.5 4.5
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●東大和市の各施策に対する評価について
問20　「生涯学習」分野の評価について（○は１つ）

　
全
　
体

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

 
無
回
答

※
加
重
平
均
値

　全　体 1,214 132 397 92 43 543 7 1.99
100.0 10.9 32.7 7.6 3.5 44.7 0.6

問46　居住形態別
持ち家（一戸建て） 546 62 191 47 24 219 3 2.01

100.0 11.4 35.0 8.6 4.4 40.1 0.5
持ち家（民間分譲マンション） 220 19 78 18 7 97 1 1.91

100.0 8.6 35.5 8.2 3.2 44.1 0.5
持ち家（公団住宅・公社住宅） 14 1 7 1 - 5 - 2.86

100.0 7.1 50.0 7.1 - 35.7 -
賃貸住宅（公団住宅・公社住宅） 61 12 22 2 - 25 - 3.61

100.0 19.7 36.1 3.3 - 41.0 -
賃貸住宅（賃貸マンション・アパート等） 259 27 58 19 7 147 1 1.53

100.0 10.4 22.4 7.3 2.7 56.8 0.4
都営住宅 61 6 25 3 2 24 1 2.46

100.0 9.8 41.0 4.9 3.3 39.3 1.6
市営住宅 - - - - - - - -

- - - - - - -
社宅・官舎・寮 21 2 6 - 2 11 - 1.43

100.0 9.5 28.6 - 9.5 52.4 -
間借り・住み込み 10 2 3 - - 5 - 3.50

100.0 20.0 30.0 - - 50.0 -
その他 5 - 1 2 - 2 - -1.00

100.0 - 20.0 40.0 - 40.0 -
無回答 17 1 6 - 1 8 1 1.76

100.0 5.9 35.3 - 5.9 47.1 5.9
問47　居住開始時期別
昭和24年（1949年）以前 14 2 3 2 1 6 - 1.07

100.0 14.3 21.4 14.3 7.1 42.9 -
昭和25年（1950年）～昭和34年（1959年） 21 - 11 1 1 8 - 1.90

100.0 - 52.4 4.8 4.8 38.1 -
昭和35年（1960年）～昭和44年（1969年） 52 4 24 6 2 16 - 2.12

100.0 7.7 46.2 11.5 3.8 30.8 -
昭和45年（1970年）～昭和54年（1979年） 120 13 38 12 3 52 2 1.92

100.0 10.8 31.7 10.0 2.5 43.3 1.7
昭和55年（1980年）～平成元年（1989年） 114 12 46 7 6 42 1 2.24

100.0 10.5 40.4 6.1 5.3 36.8 0.9
平成2年（1990年）～平成11年（1999年） 157 25 43 19 2 67 1 2.23

100.0 15.9 27.4 12.1 1.3 42.7 0.6
平成12年（2000年）～平成21年（2009年） 197 20 73 12 8 83 1 2.16

100.0 10.2 37.1 6.1 4.1 42.1 0.5
平成22年（2010年）～平成31年（2019年） 230 26 78 15 17 93 1 1.76

100.0 11.3 33.9 6.5 7.4 40.4 0.4
令和2年以降（2020年） 287 28 74 17 2 166 - 1.90

100.0 9.8 25.8 5.9 0.7 57.8 -
無回答 22 2 7 1 1 10 1 1.82

100.0 9.1 31.8 4.5 4.5 45.5 4.5
問48　通勤・通学先別
東大和市内 175 16 74 9 7 69 - 2.37

100.0 9.1 42.3 5.1 4.0 39.4 -
多摩地域（東大和市以外） 409 50 103 33 13 207 3 1.76

100.0 12.2 25.2 8.1 3.2 50.6 0.7
23区内 220 28 57 21 10 103 1 1.64

100.0 12.7 25.9 9.5 4.5 46.8 0.5
埼玉県 31 2 11 3 1 14 - 1.61

100.0 6.5 35.5 9.7 3.2 45.2 -
神奈川県 9 - 3 1 1 4 - 0.00

100.0 - 33.3 11.1 11.1 44.4 -
通勤・通学していない 310 31 130 22 9 117 1 2.45

100.0 10.0 41.9 7.1 2.9 37.7 0.3
その他の地域 24 2 9 2 1 10 - 1.88

100.0 8.3 37.5 8.3 4.2 41.7 -
無回答 36 3 10 1 1 19 2 1.81

100.0 8.3 27.8 2.8 2.8 52.8 5.6
問49　日常生活上の移動手段別
乗用車 546 48 180 38 16 260 4 1.89

100.0 8.8 33.0 7.0 2.9 47.6 0.7
バス 141 8 50 14 6 63 - 1.42

100.0 5.7 35.5 9.9 4.3 44.7 -
バイク 45 7 14 3 - 21 - 2.78

100.0 15.6 31.1 6.7 - 46.7 -
自転車 471 67 163 40 19 179 3 2.32

100.0 14.2 34.6 8.5 4.0 38.0 0.6
鉄道 369 49 111 31 15 162 1 2.01

100.0 13.3 30.1 8.4 4.1 43.9 0.3
モノレール 203 18 62 17 5 101 - 1.75

100.0 8.9 30.5 8.4 2.5 49.8 -
徒歩 349 39 116 25 15 154 - 1.99

100.0 11.2 33.2 7.2 4.3 44.1 -
その他 16 4 3 2 - 7 - 2.81

100.0 25.0 18.8 12.5 - 43.8 -
無回答 30 2 11 1 3 12 1 1.33

100.0 6.7 36.7 3.3 10.0 40.0 3.3
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●東大和市の各施策に対する評価について
問21　「平和、歴史文化」分野の評価について（○は１つ）

　
全
　
体

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

 
無
回
答

※
加
重
平
均
値

　全　体 1,214 128 428 50 29 569 10 2.37
100.0 10.5 35.3 4.1 2.4 46.9 0.8

問４　定住意向別
今の場所に住み続けたい 686 85 275 24 6 291 5 2.98

100.0 12.4 40.1 3.5 0.9 42.4 0.7
市内のどこかに住み続けたい 124 11 46 8 5 53 1 2.02

100.0 8.9 37.1 6.5 4.0 42.7 0.8
できれば市外に移りたい 147 14 38 9 8 76 2 1.39

100.0 9.5 25.9 6.1 5.4 51.7 1.4
今すぐにでも市外に移りたい 18 - 3 2 2 11 - -0.83

100.0 - 16.7 11.1 11.1 61.1 -
わからない 229 17 63 6 8 134 1 1.64

100.0 7.4 27.5 2.6 3.5 58.5 0.4
問５　住み続けたいと思う理由別
周辺の居住環境がよいから 392 42 164 13 3 167 3 2.92

100.0 10.7 41.8 3.3 0.8 42.6 0.8
自然環境が豊かだから 243 39 113 11 4 74 2 3.54

100.0 16.0 46.5 4.5 1.6 30.5 0.8
日常の買い物が便利だから　 354 45 138 10 3 155 3 2.99

100.0 12.7 39.0 2.8 0.8 43.8 0.8
親や子ども世帯と同居・近居しているから 111 12 45 8 - 45 1 2.75

100.0 10.8 40.5 7.2 - 40.5 0.9
愛着があるから 136 21 62 8 2 43 - 3.38

100.0 15.4 45.6 5.9 1.5 31.6 -
家や土地を持っているから 389 48 157 15 6 163 - 2.90

100.0 12.3 40.4 3.9 1.5 41.9 -
公共施設（市民体育館・公民館 56 9 30 - - 17 - 4.29
・図書館・公園　等）が充実しているから 100.0 16.1 53.6 - - 30.4 -
医療機関・福祉施設が充実しているから 62 12 22 1 1 23 3 3.47

100.0 19.4 35.5 1.6 1.6 37.1 4.8
通勤・通学に便利だから 137 14 46 3 2 71 1 2.45

100.0 10.2 33.6 2.2 1.5 51.8 0.7
隣近所との関係がよいから 52 8 19 3 3 19 - 2.50

100.0 15.4 36.5 5.8 5.8 36.5 -
子どもを育てやすいから 17 1 8 1 - 6 1 2.65

100.0 5.9 47.1 5.9 - 35.3 5.9
その他 33 4 13 1 2 13 - 2.42

100.0 12.1 39.4 3.0 6.1 39.4 -
問６　住み続けたいと思わない理由別
周辺の居住環境がよくないから 29 3 11 - - 15 - 2.93

100.0 10.3 37.9 - - 51.7 -
自然環境が少ないから 8 - 1 3 - 3 1 -1.25

100.0 - 12.5 37.5 - 37.5 12.5
日常の買い物が不便だから 51 3 10 3 4 31 - 0.49

100.0 5.9 19.6 5.9 7.8 60.8 -
親や子ども世帯と同居・近居 8 2 4 1 - 1 - 4.38
していないから 100.0 25.0 50.0 12.5 - 12.5 -
愛着を感じないから 33 2 7 1 5 18 - 0.00

100.0 6.1 21.2 3.0 15.2 54.5 -
借家・借地だから 25 2 7 1 - 14 1 2.00

100.0 8.0 28.0 4.0 - 56.0 4.0
公共施設（市民体育館・公民館 22 2 - 4 3 12 1 -1.36
・図書館・公園　等）が不足しているから　　100.0 9.1 - 18.2 13.6 54.5 4.5
医療機関・福祉施設が不足しているから 39 2 7 4 1 24 1 0.64

100.0 5.1 17.9 10.3 2.6 61.5 2.6
通勤・通学に不便だから 65 6 16 4 4 35 - 1.23

100.0 9.2 24.6 6.2 6.2 53.8 -
隣近所との関係がよくないから 6 1 3 - - 2 - 4.17

100.0 16.7 50.0 - - 33.3 -
子どもを育てにくいから 11 - 1 1 1 8 - -0.91

100.0 - 9.1 9.1 9.1 72.7 -
その他 50 1 13 4 6 25 1 -0.10

100.0 2.0 26.0 8.0 12.0 50.0 2.0
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問21　「平和、歴史文化」分野の評価について（○は１つ）

　
全
　
体

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

 
無
回
答

※
加
重
平
均
値

　全　体 1,214 128 428 50 29 569 10 2.37
100.0 10.5 35.3 4.1 2.4 46.9 0.8

問40　性別
男性 521 52 186 28 15 236 4 2.23

100.0 10.0 35.7 5.4 2.9 45.3 0.8
女性 647 73 234 20 12 304 4 2.60

100.0 11.3 36.2 3.1 1.9 47.0 0.6
選択せず 37 2 6 - 2 26 1 0.81

100.0 5.4 16.2 - 5.4 70.3 2.7
無回答 9 1 2 2 - 3 1 1.11

100.0 11.1 22.2 22.2 - 33.3 11.1
問41　年齢
18～19歳 21 3 9 1 - 8 - 3.33

100.0 14.3 42.9 4.8 - 38.1 -
20～29歳 106 12 32 2 1 59 - 2.45

100.0 11.3 30.2 1.9 0.9 55.7 -
30～39歳 171 24 44 8 7 87 1 2.05

100.0 14.0 25.7 4.7 4.1 50.9 0.6
40～49歳 215 19 80 10 7 98 1 2.19

100.0 8.8 37.2 4.7 3.3 45.6 0.5
50～59歳 272 34 92 7 5 133 1 2.63

100.0 12.5 33.8 2.6 1.8 48.9 0.4
60～64歳 117 8 46 4 4 54 1 2.14

100.0 6.8 39.3 3.4 3.4 46.2 0.9
65～75歳 290 24 120 17 5 120 4 2.43

100.0 8.3 41.4 5.9 1.7 41.4 1.4
75歳以上 11 3 3 - - 4 1 4.09

100.0 27.3 27.3 - - 36.4 9.1
無回答 11 1 2 1 - 6 1 1.36

100.0 9.1 18.2 9.1 - 54.5 9.1
問41　年代（５区分）別
10・20代 127 15 41 3 1 67 - 2.60

100.0 11.8 32.3 2.4 0.8 52.8 -
30代 171 24 44 8 7 87 1 2.05

100.0 14.0 25.7 4.7 4.1 50.9 0.6
40代 215 19 80 10 7 98 1 2.19

100.0 8.8 37.2 4.7 3.3 45.6 0.5
50代 272 34 92 7 5 133 1 2.63

100.0 12.5 33.8 2.6 1.8 48.9 0.4
60代以上 418 35 169 21 9 178 6 2.39

100.0 8.4 40.4 5.0 2.2 42.6 1.4
無回答 11 1 2 1 - 6 1 1.36

100.0 9.1 18.2 9.1 - 54.5 9.1
問42　主たる職業
自営業 88 11 24 4 5 44 - 1.82

100.0 12.5 27.3 4.5 5.7 50.0 -
会社員・公務員 502 56 164 24 12 245 1 2.27

100.0 11.2 32.7 4.8 2.4 48.8 0.2
アルバイト・パート 181 19 64 10 3 83 2 2.38

100.0 10.5 35.4 5.5 1.7 45.9 1.1
主婦・主夫 162 23 64 3 2 68 2 3.18

100.0 14.2 39.5 1.9 1.2 42.0 1.2
学生 38 5 16 2 1 14 - 2.89

100.0 13.2 42.1 5.3 2.6 36.8 -
無職 172 10 70 4 3 83 2 2.33

100.0 5.8 40.7 2.3 1.7 48.3 1.2
その他 53 3 18 2 3 27 - 1.51

100.0 5.7 34.0 3.8 5.7 50.9 -
無回答 18 1 8 1 - 5 3 2.50

100.0 5.6 44.4 5.6 - 27.8 16.7
問43　家族構成（世帯）
ひとり暮らし 314 27 98 12 10 165 2 1.91

100.0 8.6 31.2 3.8 3.2 52.5 0.6
夫婦のみ 322 36 118 18 5 143 2 2.52

100.0 11.2 36.6 5.6 1.6 44.4 0.6
親と子（２世代） 466 56 175 17 12 203 3 2.64

100.0 12.0 37.6 3.6 2.6 43.6 0.6
親と子と孫（３世代） 38 3 15 1 1 18 - 2.37

100.0 7.9 39.5 2.6 2.6 47.4 -
その他 56 5 15 1 1 34 - 1.96

100.0 8.9 26.8 1.8 1.8 60.7 -
無回答 18 1 7 1 - 6 3 2.22

100.0 5.6 38.9 5.6 - 33.3 16.7
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問21　「平和、歴史文化」分野の評価について（○は１つ）

　
全
　
体

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

 
無
回
答

※
加
重
平
均
値

　全　体 1,214 128 428 50 29 569 10 2.37
100.0 10.5 35.3 4.1 2.4 46.9 0.8

問44　（１）小学校入学前の児童　有無別
いる 137 20 47 4 4 61 1 2.74

100.0 14.6 34.3 2.9 2.9 44.5 0.7
いない 833 87 292 37 21 395 1 2.32

100.0 10.4 35.1 4.4 2.5 47.4 0.1
無回答 244 21 89 9 4 113 8 2.34

100.0 8.6 36.5 3.7 1.6 46.3 3.3
問44　（２）小学生　有無別
いる 78 14 34 7 1 21 1 3.40

100.0 17.9 43.6 9.0 1.3 26.9 1.3
いない 881 93 306 35 23 423 1 2.33

100.0 10.6 34.7 4.0 2.6 48.0 0.1
無回答 255 21 88 8 5 125 8 2.20

100.0 8.2 34.5 3.1 2.0 49.0 3.1
問44　（３）中学生　有無別
いる 56 9 30 3 1 13 - 3.84

100.0 16.1 53.6 5.4 1.8 23.2 -
いない 896 97 309 37 23 428 2 2.34

100.0 10.8 34.5 4.1 2.6 47.8 0.2
無回答 262 22 89 10 5 128 8 2.16

100.0 8.4 34.0 3.8 1.9 48.9 3.1
問44　（４）障害者の方　有無別
いる 104 11 39 5 2 47 - 2.50

100.0 10.6 37.5 4.8 1.9 45.2 -
いない 855 93 301 36 22 401 2 2.38

100.0 10.9 35.2 4.2 2.6 46.9 0.2
無回答 255 24 88 9 5 121 8 2.29

100.0 9.4 34.5 3.5 2.0 47.5 3.1
問44　（５）65歳以上の方　有無別
いる 453 46 173 20 12 199 3 2.44

100.0 10.2 38.2 4.4 2.6 43.9 0.7
いない 645 72 219 29 14 309 2 2.37

100.0 11.2 34.0 4.5 2.2 47.9 0.3
無回答 116 10 36 1 3 61 5 2.11

100.0 8.6 31.0 0.9 2.6 52.6 4.3
問45　居住地区別
芋窪 71 8 21 2 2 38 - 2.18

100.0 11.3 29.6 2.8 2.8 53.5 -
蔵敷 72 6 30 2 - 34 - 2.78

100.0 8.3 41.7 2.8 - 47.2 -
奈良橋 38 2 16 3 1 16 - 1.97

100.0 5.3 42.1 7.9 2.6 42.1 -
湖畔 45 4 18 - 1 21 1 2.67

100.0 8.9 40.0 - 2.2 46.7 2.2
高木 35 6 9 2 1 17 - 2.43

100.0 17.1 25.7 5.7 2.9 48.6 -
狭山・多摩湖 60 12 19 4 3 22 - 2.75

100.0 20.0 31.7 6.7 5.0 36.7 -
清水 82 16 27 4 1 34 - 3.23

100.0 19.5 32.9 4.9 1.2 41.5 -
上北台 69 8 13 4 2 41 1 1.52

100.0 11.6 18.8 5.8 2.9 59.4 1.4
立野 74 12 21 3 - 38 - 2.84

100.0 16.2 28.4 4.1 - 51.4 -
桜が丘 253 20 103 6 2 120 2 2.63

100.0 7.9 40.7 2.4 0.8 47.4 0.8
中央 57 4 25 2 2 24 - 2.37

100.0 7.0 43.9 3.5 3.5 42.1 -
南街 106 8 44 8 2 43 1 2.26

100.0 7.5 41.5 7.5 1.9 40.6 0.9
仲原 43 5 16 1 4 17 - 1.98

100.0 11.6 37.2 2.3 9.3 39.5 -
向原 106 10 34 5 3 53 1 2.03

100.0 9.4 32.1 4.7 2.8 50.0 0.9
清原 31 1 11 - 1 17 1 1.77

100.0 3.2 35.5 - 3.2 54.8 3.2
新堀 50 5 13 3 4 25 - 1.20

100.0 10.0 26.0 6.0 8.0 50.0 -
無回答 22 1 8 1 - 9 3 2.05

100.0 4.5 36.4 4.5 - 40.9 13.6
問45　居住地区（８区分）別
芋窪・蔵敷地区 143 14 51 4 2 72 - 2.48

100.0 9.8 35.7 2.8 1.4 50.3 -
奈良橋・湖畔・高木地区 118 12 43 5 3 54 1 2.37

100.0 10.2 36.4 4.2 2.5 45.8 0.8
狭山・清水地区 142 28 46 8 4 56 - 3.03

100.0 19.7 32.4 5.6 2.8 39.4 -
立野・上北台地区 143 20 34 7 2 79 1 2.20

100.0 14.0 23.8 4.9 1.4 55.2 0.7
中央・南街地区 163 12 69 10 4 67 1 2.30

100.0 7.4 42.3 6.1 2.5 41.1 0.6
仲原・向原地区 149 15 50 6 7 70 1 2.01

100.0 10.1 33.6 4.0 4.7 47.0 0.7
清原・新堀地区 81 6 24 3 5 42 1 1.42

100.0 7.4 29.6 3.7 6.2 51.9 1.2
桜が丘地区 253 20 103 6 2 120 2 2.63

100.0 7.9 40.7 2.4 0.8 47.4 0.8
無回答 22 1 8 1 - 9 3 2.05

100.0 4.5 36.4 4.5 - 40.9 13.6
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●東大和市の各施策に対する評価について
問21　「平和、歴史文化」分野の評価について（○は１つ）

　
全
　
体

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

 
無
回
答

※
加
重
平
均
値

　全　体 1,214 128 428 50 29 569 10 2.37
100.0 10.5 35.3 4.1 2.4 46.9 0.8

問46　居住形態別
持ち家（一戸建て） 546 73 208 21 17 225 2 2.74

100.0 13.4 38.1 3.8 3.1 41.2 0.4
持ち家（民間分譲マンション） 220 17 85 10 2 104 2 2.39

100.0 7.7 38.6 4.5 0.9 47.3 0.9
持ち家（公団住宅・公社住宅） 14 1 6 - - 7 - 2.86

100.0 7.1 42.9 - - 50.0 -
賃貸住宅（公団住宅・公社住宅） 61 7 23 2 - 29 - 2.87

100.0 11.5 37.7 3.3 - 47.5 -
賃貸住宅（賃貸マンション・アパート等） 259 22 62 12 7 154 2 1.54

100.0 8.5 23.9 4.6 2.7 59.5 0.8
都営住宅 61 4 21 3 2 30 1 1.80

100.0 6.6 34.4 4.9 3.3 49.2 1.6
市営住宅 - - - - - - - -

- - - - - - -
社宅・官舎・寮 21 1 10 1 - 9 - 2.62

100.0 4.8 47.6 4.8 - 42.9 -
間借り・住み込み 10 1 4 - 1 4 - 2.00

100.0 10.0 40.0 - 10.0 40.0 -
その他 5 1 2 - - 2 - 4.00

100.0 20.0 40.0 - - 40.0 -
無回答 17 1 7 1 - 5 3 2.35

100.0 5.9 41.2 5.9 - 29.4 17.6
問47　居住開始時期別
昭和24年（1949年）以前 14 3 5 1 1 4 - 2.86

100.0 21.4 35.7 7.1 7.1 28.6 -
昭和25年（1950年）～昭和34年（1959年） 21 2 10 - 1 8 - 2.86

100.0 9.5 47.6 - 4.8 38.1 -
昭和35年（1960年）～昭和44年（1969年） 52 6 19 2 2 23 - 2.40

100.0 11.5 36.5 3.8 3.8 44.2 -
昭和45年（1970年）～昭和54年（1979年） 120 13 43 9 3 51 1 2.25

100.0 10.8 35.8 7.5 2.5 42.5 0.8
昭和55年（1980年）～平成元年（1989年） 114 11 44 7 7 45 - 1.97

100.0 9.6 38.6 6.1 6.1 39.5 -
平成2年（1990年）～平成11年（1999年） 157 24 58 8 2 65 - 2.99

100.0 15.3 36.9 5.1 1.3 41.4 -
平成12年（2000年）～平成21年（2009年） 197 21 75 6 5 88 2 2.56

100.0 10.7 38.1 3.0 2.5 44.7 1.0
平成22年（2010年）～平成31年（2019年） 230 20 91 8 7 102 2 2.37

100.0 8.7 39.6 3.5 3.0 44.3 0.9
令和2年以降（2020年） 287 26 75 8 1 176 1 2.04

100.0 9.1 26.1 2.8 0.3 61.3 0.3
無回答 22 2 8 1 - 7 4 2.50

100.0 9.1 36.4 4.5 - 31.8 18.2
問48　通勤・通学先別
東大和市内 175 24 66 11 3 70 1 2.77

100.0 13.7 37.7 6.3 1.7 40.0 0.6
多摩地域（東大和市以外） 409 45 123 12 14 213 2 2.11

100.0 11.0 30.1 2.9 3.4 52.1 0.5
23区内 220 26 67 18 6 102 1 2.02

100.0 11.8 30.5 8.2 2.7 46.4 0.5
埼玉県 31 2 14 1 - 14 - 2.74

100.0 6.5 45.2 3.2 - 45.2 -
神奈川県 9 - 5 - - 4 - 2.78

100.0 - 55.6 - - 44.4 -
通勤・通学していない 310 28 132 6 5 137 2 2.77

100.0 9.0 42.6 1.9 1.6 44.2 0.6
その他の地域 24 1 12 - - 11 - 2.92

100.0 4.2 50.0 - - 45.8 -
無回答 36 2 9 2 1 18 4 1.25

100.0 5.6 25.0 5.6 2.8 50.0 11.1
問49　日常生活上の移動手段別
乗用車 546 53 187 23 14 267 2 2.22

100.0 9.7 34.2 4.2 2.6 48.9 0.4
バス 141 15 55 6 4 59 2 2.52

100.0 10.6 39.0 4.3 2.8 41.8 1.4
バイク 45 6 15 4 - 20 - 2.56

100.0 13.3 33.3 8.9 - 44.4 -
自転車 471 58 187 22 12 188 4 2.73

100.0 12.3 39.7 4.7 2.5 39.9 0.8
鉄道 369 44 126 18 10 171 - 2.38

100.0 11.9 34.1 4.9 2.7 46.3 -
モノレール 203 16 67 5 2 112 1 2.22

100.0 7.9 33.0 2.5 1.0 55.2 0.5
徒歩 349 35 119 15 9 168 3 2.23

100.0 10.0 34.1 4.3 2.6 48.1 0.9
その他 16 2 7 - - 7 - 3.44

100.0 12.5 43.8 - - 43.8 -
無回答 30 2 11 - 1 15 1 2.17

100.0 6.7 36.7 - 3.3 50.0 3.3
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●東大和市の各施策に対する評価について
問22　「スポーツ、レクリエーション」分野の評価について（○は１つ）

　
全
　
体

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

 
無
回
答

※
加
重
平
均
値

　全　体 1,214 148 454 65 32 506 9 2.56
100.0 12.2 37.4 5.4 2.6 41.7 0.7

問４　定住意向別
今の場所に住み続けたい 686 94 289 34 13 252 4 3.04

100.0 13.7 42.1 5.0 1.9 36.7 0.6
市内のどこかに住み続けたい 124 17 51 6 4 44 2 2.86

100.0 13.7 41.1 4.8 3.2 35.5 1.6
できれば市外に移りたい 147 15 36 16 7 72 1 1.22

100.0 10.2 24.5 10.9 4.8 49.0 0.7
今すぐにでも市外に移りたい 18 - 2 - 2 14 - -0.56

100.0 - 11.1 - 11.1 77.8 -
わからない 229 22 72 9 6 119 1 2.07

100.0 9.6 31.4 3.9 2.6 52.0 0.4
問５　住み続けたいと思う理由別
周辺の居住環境がよいから 392 55 168 13 4 150 2 3.28

100.0 14.0 42.9 3.3 1.0 38.3 0.5
自然環境が豊かだから 243 43 113 9 5 71 2 3.70

100.0 17.7 46.5 3.7 2.1 29.2 0.8
日常の買い物が便利だから　 354 48 158 9 2 133 4 3.40

100.0 13.6 44.6 2.5 0.6 37.6 1.1
親や子ども世帯と同居・近居しているから 111 15 55 8 3 29 1 3.20

100.0 13.5 49.5 7.2 2.7 26.1 0.9
愛着があるから 136 23 61 8 7 37 - 3.13

100.0 16.9 44.9 5.9 5.1 27.2 -
家や土地を持っているから 389 48 176 24 9 130 2 2.96

100.0 12.3 45.2 6.2 2.3 33.4 0.5
公共施設（市民体育館・公民館 56 13 24 - 1 18 - 4.29
・図書館・公園　等）が充実しているから 100.0 23.2 42.9 - 1.8 32.1 -
医療機関・福祉施設が充実しているから 62 15 21 1 - 22 3 4.03

100.0 24.2 33.9 1.6 - 35.5 4.8
通勤・通学に便利だから 137 15 57 8 1 55 1 2.81

100.0 10.9 41.6 5.8 0.7 40.1 0.7
隣近所との関係がよいから 52 7 20 2 3 19 1 2.50

100.0 13.5 38.5 3.8 5.8 36.5 1.9
子どもを育てやすいから 17 4 9 - - 4 - 5.00

100.0 23.5 52.9 - - 23.5 -
その他 33 4 9 2 2 16 - 1.67

100.0 12.1 27.3 6.1 6.1 48.5 -
問６　住み続けたいと思わない理由別
周辺の居住環境がよくないから 29 3 8 3 1 14 - 1.55

100.0 10.3 27.6 10.3 3.4 48.3 -
自然環境が少ないから 8 - 2 1 - 5 - 0.63

100.0 - 25.0 12.5 - 62.5 -
日常の買い物が不便だから 51 3 13 6 1 28 - 1.08

100.0 5.9 25.5 11.8 2.0 54.9 -
親や子ども世帯と同居・近居 8 - 5 - - 2 1 3.13
していないから 100.0 - 62.5 - - 25.0 12.5
愛着を感じないから 33 1 6 2 5 19 - -0.61

100.0 3.0 18.2 6.1 15.2 57.6 -
借家・借地だから 25 - 9 3 1 12 - 0.80

100.0 - 36.0 12.0 4.0 48.0 -
公共施設（市民体育館・公民館 22 1 3 5 5 8 - -2.27
・図書館・公園　等）が不足しているから　　100.0 4.5 13.6 22.7 22.7 36.4 -
医療機関・福祉施設が不足しているから 39 2 4 9 6 18 - -1.67

100.0 5.1 10.3 23.1 15.4 46.2 -
通勤・通学に不便だから 65 6 13 8 1 36 1 1.15

100.0 9.2 20.0 12.3 1.5 55.4 1.5
隣近所との関係がよくないから 6 1 1 1 - 3 - 1.67

100.0 16.7 16.7 16.7 - 50.0 -
子どもを育てにくいから 11 - 2 2 2 5 - -1.82

100.0 - 18.2 18.2 18.2 45.5 -
その他 50 5 10 1 2 32 - 1.50

100.0 10.0 20.0 2.0 4.0 64.0 -
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●東大和市の各施策に対する評価について
問22　「スポーツ、レクリエーション」分野の評価について（○は１つ）

　
全
　
体

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

 
無
回
答

※
加
重
平
均
値

　全　体 1,214 148 454 65 32 506 9 2.56
100.0 12.2 37.4 5.4 2.6 41.7 0.7

問40　性別
男性 521 61 202 31 20 203 4 2.43

100.0 11.7 38.8 6.0 3.8 39.0 0.8
女性 647 84 244 30 9 276 4 2.81

100.0 13.0 37.7 4.6 1.4 42.7 0.6
選択せず 37 1 8 2 3 23 - 0.27

100.0 2.7 21.6 5.4 8.1 62.2 -
無回答 9 2 - 2 - 4 1 1.11

100.0 22.2 - 22.2 - 44.4 11.1
問41　年齢
18～19歳 21 3 12 1 - 4 1 4.05

100.0 14.3 57.1 4.8 - 19.0 4.8
20～29歳 106 18 30 2 2 54 - 2.83

100.0 17.0 28.3 1.9 1.9 50.9 -
30～39歳 171 22 57 6 4 82 - 2.54

100.0 12.9 33.3 3.5 2.3 48.0 -
40～49歳 215 29 90 16 5 74 1 2.84

100.0 13.5 41.9 7.4 2.3 34.4 0.5
50～59歳 272 32 92 15 10 123 - 2.22

100.0 11.8 33.8 5.5 3.7 45.2 -
60～64歳 117 13 49 4 4 46 1 2.69

100.0 11.1 41.9 3.4 3.4 39.3 0.9
65～75歳 290 27 121 19 7 111 5 2.45

100.0 9.3 41.7 6.6 2.4 38.3 1.7
75歳以上 11 2 3 1 - 5 - 2.73

100.0 18.2 27.3 9.1 - 45.5 -
無回答 11 2 - 1 - 7 1 1.36

100.0 18.2 - 9.1 - 63.6 9.1
問41　年代（５区分）別
10・20代 127 21 42 3 2 58 1 3.03

100.0 16.5 33.1 2.4 1.6 45.7 0.8
30代 171 22 57 6 4 82 - 2.54

100.0 12.9 33.3 3.5 2.3 48.0 -
40代 215 29 90 16 5 74 1 2.84

100.0 13.5 41.9 7.4 2.3 34.4 0.5
50代 272 32 92 15 10 123 - 2.22

100.0 11.8 33.8 5.5 3.7 45.2 -
60代以上 418 42 173 24 11 162 6 2.52

100.0 10.0 41.4 5.7 2.6 38.8 1.4
無回答 11 2 - 1 - 7 1 1.36

100.0 18.2 - 9.1 - 63.6 9.1
問42　主たる職業
自営業 88 10 32 5 6 35 - 1.99

100.0 11.4 36.4 5.7 6.8 39.8 -
会社員・公務員 502 59 190 34 15 203 1 2.43

100.0 11.8 37.8 6.8 3.0 40.4 0.2
アルバイト・パート 181 28 73 9 4 66 1 3.09

100.0 15.5 40.3 5.0 2.2 36.5 0.6
主婦・主夫 162 24 65 8 1 62 2 3.18

100.0 14.8 40.1 4.9 0.6 38.3 1.2
学生 38 5 19 2 1 10 1 3.29

100.0 13.2 50.0 5.3 2.6 26.3 2.6
無職 172 16 52 4 4 95 1 2.09

100.0 9.3 30.2 2.3 2.3 55.2 0.6
その他 53 3 18 2 1 28 1 1.89

100.0 5.7 34.0 3.8 1.9 52.8 1.9
無回答 18 3 5 1 - 7 2 2.78

100.0 16.7 27.8 5.6 - 38.9 11.1
問43　家族構成（世帯）
ひとり暮らし 314 32 106 7 6 161 2 2.40

100.0 10.2 33.8 2.2 1.9 51.3 0.6
夫婦のみ 322 36 124 24 8 128 2 2.42

100.0 11.2 38.5 7.5 2.5 39.8 0.6
親と子（２世代） 466 69 184 29 15 167 2 2.82

100.0 14.8 39.5 6.2 3.2 35.8 0.4
親と子と孫（３世代） 38 5 19 3 1 10 - 3.16

100.0 13.2 50.0 7.9 2.6 26.3 -
その他 56 3 17 1 2 32 1 1.61

100.0 5.4 30.4 1.8 3.6 57.1 1.8
無回答 18 3 4 1 - 8 2 2.50

100.0 16.7 22.2 5.6 - 44.4 11.1
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問22　「スポーツ、レクリエーション」分野の評価について（○は１つ）

　
全
　
体

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

 
無
回
答

※
加
重
平
均
値

　全　体 1,214 148 454 65 32 506 9 2.56
100.0 12.2 37.4 5.4 2.6 41.7 0.7

問44　（１）小学校入学前の児童　有無別
いる 137 19 56 6 7 49 - 2.70

100.0 13.9 40.9 4.4 5.1 35.8 -
いない 833 103 314 47 19 348 2 2.61

100.0 12.4 37.7 5.6 2.3 41.8 0.2
無回答 244 26 84 12 6 109 7 2.30

100.0 10.7 34.4 4.9 2.5 44.7 2.9
問44　（２）小学生　有無別
いる 78 19 35 6 4 14 - 3.78

100.0 24.4 44.9 7.7 5.1 17.9 -
いない 881 103 333 47 23 373 2 2.53

100.0 11.7 37.8 5.3 2.6 42.3 0.2
無回答 255 26 86 12 5 119 7 2.27

100.0 10.2 33.7 4.7 2.0 46.7 2.7
問44　（３）中学生　有無別
いる 56 13 26 4 3 10 - 3.75

100.0 23.2 46.4 7.1 5.4 17.9 -
いない 896 109 338 49 21 377 2 2.59

100.0 12.2 37.7 5.5 2.3 42.1 0.2
無回答 262 26 90 12 8 119 7 2.18

100.0 9.9 34.4 4.6 3.1 45.4 2.7
問44　（４）障害者の方　有無別
いる 104 8 40 4 5 46 1 2.02

100.0 7.7 38.5 3.8 4.8 44.2 1.0
いない 855 111 323 47 21 352 1 2.67

100.0 13.0 37.8 5.5 2.5 41.2 0.1
無回答 255 29 91 14 6 108 7 2.41

100.0 11.4 35.7 5.5 2.4 42.4 2.7
問44　（５）65歳以上の方　有無別
いる 453 48 179 30 10 182 4 2.48

100.0 10.6 39.5 6.6 2.2 40.2 0.9
いない 645 87 231 31 19 276 1 2.60

100.0 13.5 35.8 4.8 2.9 42.8 0.2
無回答 116 13 44 4 3 48 4 2.59

100.0 11.2 37.9 3.4 2.6 41.4 3.4
問45　居住地区別
芋窪 71 9 20 4 2 36 - 2.11

100.0 12.7 28.2 5.6 2.8 50.7 -
蔵敷 72 14 24 5 - 28 1 3.26

100.0 19.4 33.3 6.9 - 38.9 1.4
奈良橋 38 2 14 3 1 18 - 1.71

100.0 5.3 36.8 7.9 2.6 47.4 -
湖畔 45 4 18 - 2 21 - 2.44

100.0 8.9 40.0 - 4.4 46.7 -
高木 35 8 10 - 1 16 - 3.43

100.0 22.9 28.6 - 2.9 45.7 -
狭山・多摩湖 60 10 18 1 2 29 - 2.75

100.0 16.7 30.0 1.7 3.3 48.3 -
清水 82 13 30 7 1 30 1 2.87

100.0 15.9 36.6 8.5 1.2 36.6 1.2
上北台 69 7 23 5 1 33 - 2.17

100.0 10.1 33.3 7.2 1.4 47.8 -
立野 74 11 32 2 1 28 - 3.38

100.0 14.9 43.2 2.7 1.4 37.8 -
桜が丘 253 28 119 10 5 90 1 3.06

100.0 11.1 47.0 4.0 2.0 35.6 0.4
中央 57 6 26 3 2 20 - 2.72

100.0 10.5 45.6 5.3 3.5 35.1 -
南街 106 10 47 9 3 36 1 2.45

100.0 9.4 44.3 8.5 2.8 34.0 0.9
仲原 43 5 16 3 1 18 - 2.44

100.0 11.6 37.2 7.0 2.3 41.9 -
向原 106 11 26 6 7 54 2 1.32

100.0 10.4 24.5 5.7 6.6 50.9 1.9
清原 31 - 11 2 - 17 1 1.45

100.0 - 35.5 6.5 - 54.8 3.2
新堀 50 7 14 3 3 23 - 1.90

100.0 14.0 28.0 6.0 6.0 46.0 -
無回答 22 3 6 2 - 9 2 2.27

100.0 13.6 27.3 9.1 - 40.9 9.1
問45　居住地区（８区分）別
芋窪・蔵敷地区 143 23 44 9 2 64 1 2.69

100.0 16.1 30.8 6.3 1.4 44.8 0.7
奈良橋・湖畔・高木地区 118 14 42 3 4 55 - 2.50

100.0 11.9 35.6 2.5 3.4 46.6 -
狭山・清水地区 142 23 48 8 3 59 1 2.82

100.0 16.2 33.8 5.6 2.1 41.5 0.7
立野・上北台地区 143 18 55 7 2 61 - 2.80

100.0 12.6 38.5 4.9 1.4 42.7 -
中央・南街地区 163 16 73 12 5 56 1 2.55

100.0 9.8 44.8 7.4 3.1 34.4 0.6
仲原・向原地区 149 16 42 9 8 72 2 1.64

100.0 10.7 28.2 6.0 5.4 48.3 1.3
清原・新堀地区 81 7 25 5 3 40 1 1.73

100.0 8.6 30.9 6.2 3.7 49.4 1.2
桜が丘地区 253 28 119 10 5 90 1 3.06

100.0 11.1 47.0 4.0 2.0 35.6 0.4
無回答 22 3 6 2 - 9 2 2.27

100.0 13.6 27.3 9.1 - 40.9 9.1
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●東大和市の各施策に対する評価について
問22　「スポーツ、レクリエーション」分野の評価について（○は１つ）

　
全
　
体

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

 
無
回
答

※
加
重
平
均
値

　全　体 1,214 148 454 65 32 506 9 2.56
100.0 12.2 37.4 5.4 2.6 41.7 0.7

問46　居住形態別
持ち家（一戸建て） 546 74 218 36 18 198 2 2.69

100.0 13.6 39.9 6.6 3.3 36.3 0.4
持ち家（民間分譲マンション） 220 24 105 13 3 73 2 3.05

100.0 10.9 47.7 5.9 1.4 33.2 0.9
持ち家（公団住宅・公社住宅） 14 4 5 - - 5 - 4.64

100.0 28.6 35.7 - - 35.7 -
賃貸住宅（公団住宅・公社住宅） 61 11 25 1 1 23 - 3.61

100.0 18.0 41.0 1.6 1.6 37.7 -
賃貸住宅（賃貸マンション・アパート等） 259 27 66 10 5 150 1 1.93

100.0 10.4 25.5 3.9 1.9 57.9 0.4
都営住宅 61 2 15 2 3 38 1 0.90

100.0 3.3 24.6 3.3 4.9 62.3 1.6
市営住宅 - - - - - - - -

- - - - - - -
社宅・官舎・寮 21 3 9 1 2 6 - 2.38

100.0 14.3 42.9 4.8 9.5 28.6 -
間借り・住み込み 10 - 5 1 - 3 1 2.00

100.0 - 50.0 10.0 - 30.0 10.0
その他 5 - 2 - - 3 - 2.00

100.0 - 40.0 - - 60.0 -
無回答 17 3 4 1 - 7 2 2.65

100.0 17.6 23.5 5.9 - 41.2 11.8
問47　居住開始時期別
昭和24年（1949年）以前 14 2 5 1 1 5 - 2.14

100.0 14.3 35.7 7.1 7.1 35.7 -
昭和25年（1950年）～昭和34年（1959年） 21 1 9 2 3 6 - 0.71

100.0 4.8 42.9 9.5 14.3 28.6 -
昭和35年（1960年）～昭和44年（1969年） 52 7 23 1 3 18 - 2.88

100.0 13.5 44.2 1.9 5.8 34.6 -
昭和45年（1970年）～昭和54年（1979年） 120 11 49 13 3 42 2 2.17

100.0 9.2 40.8 10.8 2.5 35.0 1.7
昭和55年（1980年）～平成元年（1989年） 114 16 46 5 4 43 - 2.85

100.0 14.0 40.4 4.4 3.5 37.7 -
平成2年（1990年）～平成11年（1999年） 157 30 59 11 5 52 - 3.12

100.0 19.1 37.6 7.0 3.2 33.1 -
平成12年（2000年）～平成21年（2009年） 197 23 80 16 4 73 1 2.59

100.0 11.7 40.6 8.1 2.0 37.1 0.5
平成22年（2010年）～平成31年（2019年） 230 23 93 8 6 99 1 2.59

100.0 10.0 40.4 3.5 2.6 43.0 0.4
令和2年以降（2020年） 287 31 83 7 3 161 2 2.30

100.0 10.8 28.9 2.4 1.0 56.1 0.7
無回答 22 4 7 1 - 7 3 3.18

100.0 18.2 31.8 4.5 - 31.8 13.6
問48　通勤・通学先別
東大和市内 175 29 63 9 7 66 1 2.80

100.0 16.6 36.0 5.1 4.0 37.7 0.6
多摩地域（東大和市以外） 409 47 155 24 9 172 2 2.53

100.0 11.5 37.9 5.9 2.2 42.1 0.5
23区内 220 25 85 15 10 83 2 2.27

100.0 11.4 38.6 6.8 4.5 37.7 0.9
埼玉県 31 3 10 5 1 12 - 1.45

100.0 9.7 32.3 16.1 3.2 38.7 -
神奈川県 9 1 3 - 1 4 - 1.67

100.0 11.1 33.3 - 11.1 44.4 -
通勤・通学していない 310 35 120 10 4 140 1 2.77

100.0 11.3 38.7 3.2 1.3 45.2 0.3
その他の地域 24 2 11 - - 11 - 3.13

100.0 8.3 45.8 - - 45.8 -
無回答 36 6 7 2 - 18 3 2.36

100.0 16.7 19.4 5.6 - 50.0 8.3
問49　日常生活上の移動手段別
乗用車 546 57 220 38 14 214 3 2.45

100.0 10.4 40.3 7.0 2.6 39.2 0.5
バス 141 16 55 2 3 63 2 2.80

100.0 11.3 39.0 1.4 2.1 44.7 1.4
バイク 45 6 18 2 1 18 - 2.89

100.0 13.3 40.0 4.4 2.2 40.0 -
自転車 471 71 188 33 12 164 3 2.90

100.0 15.1 39.9 7.0 2.5 34.8 0.6
鉄道 369 50 129 17 11 160 2 2.57

100.0 13.6 35.0 4.6 3.0 43.4 0.5
モノレール 203 26 72 11 3 91 - 2.64

100.0 12.8 35.5 5.4 1.5 44.8 -
徒歩 349 41 124 13 5 163 3 2.62

100.0 11.7 35.5 3.7 1.4 46.7 0.9
その他 16 1 6 - - 9 - 2.50

100.0 6.3 37.5 - - 56.3 -
無回答 30 2 9 - 2 16 1 1.50

100.0 6.7 30.0 - 6.7 53.3 3.3
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●東大和市の各施策に対する評価について
問23　「自然環境」分野の評価について（○は１つ）

　
全
　
体

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

 
無
回
答

※
加
重
平
均
値

　全　体 1,214 270 560 76 48 252 8 3.82
100.0 22.2 46.1 6.3 4.0 20.8 0.7

問４　定住意向別
今の場所に住み続けたい 686 177 331 40 17 117 4 4.45

100.0 25.8 48.3 5.8 2.5 17.1 0.6
市内のどこかに住み続けたい 124 32 56 8 4 23 1 4.19

100.0 25.8 45.2 6.5 3.2 18.5 0.8
できれば市外に移りたい 147 25 64 16 9 32 1 2.72

100.0 17.0 43.5 10.9 6.1 21.8 0.7
今すぐにでも市外に移りたい 18 2 1 3 5 7 - -2.22

100.0 11.1 5.6 16.7 27.8 38.9 -
わからない 229 32 104 9 12 71 1 2.95

100.0 14.0 45.4 3.9 5.2 31.0 0.4
問５　住み続けたいと思う理由別
周辺の居住環境がよいから 392 101 188 23 9 69 2 4.45

100.0 25.8 48.0 5.9 2.3 17.6 0.5
自然環境が豊かだから 243 82 116 16 4 23 2 5.27

100.0 33.7 47.7 6.6 1.6 9.5 0.8
日常の買い物が便利だから　 354 104 163 13 5 65 4 4.92

100.0 29.4 46.0 3.7 1.4 18.4 1.1
親や子ども世帯と同居・近居しているから 111 22 57 11 5 16 - 3.60

100.0 19.8 51.4 9.9 4.5 14.4 -
愛着があるから 136 47 59 11 3 15 1 5.00

100.0 34.6 43.4 8.1 2.2 11.0 0.7
家や土地を持っているから 389 93 207 26 10 52 1 4.46

100.0 23.9 53.2 6.7 2.6 13.4 0.3
公共施設（市民体育館・公民館 56 18 28 1 1 8 - 5.45
・図書館・公園　等）が充実しているから 100.0 32.1 50.0 1.8 1.8 14.3 -
医療機関・福祉施設が充実しているから 62 19 29 2 - 10 2 5.24

100.0 30.6 46.8 3.2 - 16.1 3.2
通勤・通学に便利だから 137 33 65 4 1 33 1 4.56

100.0 24.1 47.4 2.9 0.7 24.1 0.7
隣近所との関係がよいから 52 13 25 3 2 8 1 4.23

100.0 25.0 48.1 5.8 3.8 15.4 1.9
子どもを育てやすいから 17 10 5 1 - 1 - 7.06

100.0 58.8 29.4 5.9 - 5.9 -
その他 33 8 10 4 3 8 - 2.42

100.0 24.2 30.3 12.1 9.1 24.2 -
問６　住み続けたいと思わない理由別
周辺の居住環境がよくないから 29 5 10 1 4 9 - 1.90

100.0 17.2 34.5 3.4 13.8 31.0 -
自然環境が少ないから 8 1 3 2 1 1 - 0.63

100.0 12.5 37.5 25.0 12.5 12.5 -
日常の買い物が不便だから 51 5 19 6 6 14 1 1.08

100.0 9.8 37.3 11.8 11.8 27.5 2.0
親や子ども世帯と同居・近居 8 1 4 - - 3 - 3.75
していないから 100.0 12.5 50.0 - - 37.5 -
愛着を感じないから 33 3 14 4 3 9 - 1.52

100.0 9.1 42.4 12.1 9.1 27.3 -
借家・借地だから 25 2 16 - - 7 - 4.00

100.0 8.0 64.0 - - 28.0 -
公共施設（市民体育館・公民館 22 4 2 10 2 3 1 -0.91
・図書館・公園　等）が不足しているから　　100.0 18.2 9.1 45.5 9.1 13.6 4.5
医療機関・福祉施設が不足しているから 39 5 15 9 3 6 1 1.28

100.0 12.8 38.5 23.1 7.7 15.4 2.6
通勤・通学に不便だから 65 9 26 7 5 18 - 2.08

100.0 13.8 40.0 10.8 7.7 27.7 -
隣近所との関係がよくないから 6 1 4 - - 1 - 5.00

100.0 16.7 66.7 - - 16.7 -
子どもを育てにくいから 11 - 5 - 3 3 - -0.45

100.0 - 45.5 - 27.3 27.3 -
その他 50 10 15 7 4 14 - 2.00

100.0 20.0 30.0 14.0 8.0 28.0 -
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●東大和市の各施策に対する評価について
問23　「自然環境」分野の評価について（○は１つ）

　
全
　
体

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

 
無
回
答

※
加
重
平
均
値

　全　体 1,214 270 560 76 48 252 8 3.82
100.0 22.2 46.1 6.3 4.0 20.8 0.7

問40　性別
男性 521 117 246 24 20 110 4 3.99

100.0 22.5 47.2 4.6 3.8 21.1 0.8
女性 647 146 302 43 24 129 3 3.89

100.0 22.6 46.7 6.6 3.7 19.9 0.5
選択せず 37 6 11 7 4 9 - 1.08

100.0 16.2 29.7 18.9 10.8 24.3 -
無回答 9 1 1 2 - 4 1 0.56

100.0 11.1 11.1 22.2 - 44.4 11.1
問41　年齢
18～19歳 21 5 12 1 - 3 - 5.00

100.0 23.8 57.1 4.8 - 14.3 -
20～29歳 106 36 33 4 3 29 1 4.48

100.0 34.0 31.1 3.8 2.8 27.4 0.9
30～39歳 171 45 69 12 7 38 - 3.89

100.0 26.3 40.4 7.0 4.1 22.2 -
40～49歳 215 44 95 14 11 50 1 3.42

100.0 20.5 44.2 6.5 5.1 23.3 0.5
50～59歳 272 58 128 18 12 54 2 3.71

100.0 21.3 47.1 6.6 4.4 19.9 0.7
60～64歳 117 20 56 7 6 28 - 3.29

100.0 17.1 47.9 6.0 5.1 23.9 -
65～75歳 290 58 160 17 9 43 3 4.16

100.0 20.0 55.2 5.9 3.1 14.8 1.0
75歳以上 11 3 4 2 - 2 - 3.64

100.0 27.3 36.4 18.2 - 18.2 -
無回答 11 1 3 1 - 5 1 1.82

100.0 9.1 27.3 9.1 - 45.5 9.1
問41　年代（５区分）別
10・20代 127 41 45 5 3 32 1 4.57

100.0 32.3 35.4 3.9 2.4 25.2 0.8
30代 171 45 69 12 7 38 - 3.89

100.0 26.3 40.4 7.0 4.1 22.2 -
40代 215 44 95 14 11 50 1 3.42

100.0 20.5 44.2 6.5 5.1 23.3 0.5
50代 272 58 128 18 12 54 2 3.71

100.0 21.3 47.1 6.6 4.4 19.9 0.7
60代以上 418 81 220 26 15 73 3 3.90

100.0 19.4 52.6 6.2 3.6 17.5 0.7
無回答 11 1 3 1 - 5 1 1.82

100.0 9.1 27.3 9.1 - 45.5 9.1
問42　主たる職業
自営業 88 25 39 4 5 15 - 4.26

100.0 28.4 44.3 4.5 5.7 17.0 -
会社員・公務員 502 108 219 35 22 116 2 3.55

100.0 21.5 43.6 7.0 4.4 23.1 0.4
アルバイト・パート 181 43 81 10 9 37 1 3.84

100.0 23.8 44.8 5.5 5.0 20.4 0.6
主婦・主夫 162 46 76 12 1 26 1 4.75

100.0 28.4 46.9 7.4 0.6 16.0 0.6
学生 38 10 20 2 1 5 - 4.74

100.0 26.3 52.6 5.3 2.6 13.2 -
無職 172 25 96 8 6 36 1 3.66

100.0 14.5 55.8 4.7 3.5 20.9 0.6
その他 53 11 21 4 4 13 - 2.92

100.0 20.8 39.6 7.5 7.5 24.5 -
無回答 18 2 8 1 - 4 3 3.06

100.0 11.1 44.4 5.6 - 22.2 16.7
問43　家族構成（世帯）
ひとり暮らし 314 61 140 10 13 90 - 3.60

100.0 19.4 44.6 3.2 4.1 28.7 -
夫婦のみ 322 74 157 26 9 56 - 4.05

100.0 23.0 48.8 8.1 2.8 17.4 -
親と子（２世代） 466 112 217 31 21 80 5 3.95

100.0 24.0 46.6 6.7 4.5 17.2 1.1
親と子と孫（３世代） 38 10 14 5 3 6 - 3.03

100.0 26.3 36.8 13.2 7.9 15.8 -
その他 56 11 24 3 2 16 - 3.48

100.0 19.6 42.9 5.4 3.6 28.6 -
無回答 18 2 8 1 - 4 3 3.06

100.0 11.1 44.4 5.6 - 22.2 16.7
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問23　「自然環境」分野の評価について（○は１つ）

　
全
　
体

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

 
無
回
答

※
加
重
平
均
値

　全　体 1,214 270 560 76 48 252 8 3.82
100.0 22.2 46.1 6.3 4.0 20.8 0.7

問44　（１）小学校入学前の児童　有無別
いる 137 38 58 13 8 20 - 3.83

100.0 27.7 42.3 9.5 5.8 14.6 -
いない 833 174 398 49 34 176 2 3.78

100.0 20.9 47.8 5.9 4.1 21.1 0.2
無回答 244 58 104 14 6 56 6 3.98

100.0 23.8 42.6 5.7 2.5 23.0 2.5
問44　（２）小学生　有無別
いる 78 20 33 13 3 8 1 3.46

100.0 25.6 42.3 16.7 3.8 10.3 1.3
いない 881 191 417 47 39 185 2 3.83

100.0 21.7 47.3 5.3 4.4 21.0 0.2
無回答 255 59 110 16 6 59 5 3.92

100.0 23.1 43.1 6.3 2.4 23.1 2.0
問44　（３）中学生　有無別
いる 56 18 21 5 5 7 - 3.75

100.0 32.1 37.5 8.9 8.9 12.5 -
いない 896 195 421 53 36 189 2 3.83

100.0 21.8 47.0 5.9 4.0 21.1 0.2
無回答 262 57 118 18 7 56 6 3.82

100.0 21.8 45.0 6.9 2.7 21.4 2.3
問44　（４）障害者の方　有無別
いる 104 21 52 8 3 20 - 3.85

100.0 20.2 50.0 7.7 2.9 19.2 -
いない 855 189 395 51 38 180 2 3.78

100.0 22.1 46.2 6.0 4.4 21.1 0.2
無回答 255 60 113 17 7 52 6 3.96

100.0 23.5 44.3 6.7 2.7 20.4 2.4
問44　（５）65歳以上の方　有無別
いる 453 96 231 33 19 73 1 3.89

100.0 21.2 51.0 7.3 4.2 16.1 0.2
いない 645 146 284 38 26 149 2 3.77

100.0 22.6 44.0 5.9 4.0 23.1 0.3
無回答 116 28 45 5 3 30 5 3.88

100.0 24.1 38.8 4.3 2.6 25.9 4.3
問45　居住地区別
芋窪 71 13 27 7 2 22 - 2.96

100.0 18.3 38.0 9.9 2.8 31.0 -
蔵敷 72 21 28 2 2 19 - 4.44

100.0 29.2 38.9 2.8 2.8 26.4 -
奈良橋 38 9 16 4 - 8 1 3.95

100.0 23.7 42.1 10.5 - 21.1 2.6
湖畔 45 10 25 1 2 6 1 4.44

100.0 22.2 55.6 2.2 4.4 13.3 2.2
高木 35 10 17 2 - 6 - 5.00

100.0 28.6 48.6 5.7 - 17.1 -
狭山・多摩湖 60 16 24 3 5 12 - 3.58

100.0 26.7 40.0 5.0 8.3 20.0 -
清水 82 22 38 5 4 13 - 4.21

100.0 26.8 46.3 6.1 4.9 15.9 -
上北台 69 13 31 4 1 20 - 3.70

100.0 18.8 44.9 5.8 1.4 29.0 -
立野 74 18 29 4 1 22 - 3.99

100.0 24.3 39.2 5.4 1.4 29.7 -
桜が丘 253 53 129 12 8 49 2 4.09

100.0 20.9 51.0 4.7 3.2 19.4 0.8
中央 57 12 24 6 2 13 - 3.33

100.0 21.1 42.1 10.5 3.5 22.8 -
南街 106 22 53 8 6 17 - 3.63

100.0 20.8 50.0 7.5 5.7 16.0 -
仲原 43 12 20 2 3 6 - 4.19

100.0 27.9 46.5 4.7 7.0 14.0 -
向原 106 23 46 9 7 21 - 3.25

100.0 21.7 43.4 8.5 6.6 19.8 -
清原 31 4 15 3 - 8 1 3.23

100.0 12.9 48.4 9.7 - 25.8 3.2
新堀 50 10 26 4 5 5 - 3.20

100.0 20.0 52.0 8.0 10.0 10.0 -
無回答 22 2 12 - - 5 3 3.64

100.0 9.1 54.5 - - 22.7 13.6
問45　居住地区（８区分）別
芋窪・蔵敷地区 143 34 55 9 4 41 - 3.71

100.0 23.8 38.5 6.3 2.8 28.7 -
奈良橋・湖畔・高木地区 118 29 58 7 2 20 2 4.45

100.0 24.6 49.2 5.9 1.7 16.9 1.7
狭山・清水地区 142 38 62 8 9 25 - 3.94

100.0 26.8 43.7 5.6 6.3 17.6 -
立野・上北台地区 143 31 60 8 2 42 - 3.85

100.0 21.7 42.0 5.6 1.4 29.4 -
中央・南街地区 163 34 77 14 8 30 - 3.53

100.0 20.9 47.2 8.6 4.9 18.4 -
仲原・向原地区 149 35 66 11 10 27 - 3.52

100.0 23.5 44.3 7.4 6.7 18.1 -
清原・新堀地区 81 14 41 7 5 13 1 3.21

100.0 17.3 50.6 8.6 6.2 16.0 1.2
桜が丘地区 253 53 129 12 8 49 2 4.09

100.0 20.9 51.0 4.7 3.2 19.4 0.8
無回答 22 2 12 - - 5 3 3.64

100.0 9.1 54.5 - - 22.7 13.6

90 



東大和市市民意識調査 令和５年１１月

●東大和市の各施策に対する評価について
問23　「自然環境」分野の評価について（○は１つ）

　
全
　
体

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

 
無
回
答

※
加
重
平
均
値

　全　体 1,214 270 560 76 48 252 8 3.82
100.0 22.2 46.1 6.3 4.0 20.8 0.7

問46　居住形態別
持ち家（一戸建て） 546 130 269 41 24 79 3 4.03

100.0 23.8 49.3 7.5 4.4 14.5 0.5
持ち家（民間分譲マンション） 220 40 115 13 9 41 2 3.73

100.0 18.2 52.3 5.9 4.1 18.6 0.9
持ち家（公団住宅・公社住宅） 14 6 6 1 - 1 - 6.07

100.0 42.9 42.9 7.1 - 7.1 -
賃貸住宅（公団住宅・公社住宅） 61 19 20 3 1 18 - 4.34

100.0 31.1 32.8 4.9 1.6 29.5 -
賃貸住宅（賃貸マンション・アパート等） 259 53 95 14 9 88 - 3.26

100.0 20.5 36.7 5.4 3.5 34.0 -
都営住宅 61 9 31 3 3 15 - 3.28

100.0 14.8 50.8 4.9 4.9 24.6 -
市営住宅 - - - - - - - -

- - - - - - -
社宅・官舎・寮 21 6 10 - 1 4 - 4.76

100.0 28.6 47.6 - 4.8 19.0 -
間借り・住み込み 10 4 3 - 1 2 - 4.50

100.0 40.0 30.0 - 10.0 20.0 -
その他 5 1 4 - - - - 6.00

100.0 20.0 80.0 - - - -
無回答 17 2 7 1 - 4 3 2.94

100.0 11.8 41.2 5.9 - 23.5 17.6
問47　居住開始時期別
昭和24年（1949年）以前 14 3 6 1 1 3 - 3.21

100.0 21.4 42.9 7.1 7.1 21.4 -
昭和25年（1950年）～昭和34年（1959年） 21 1 15 1 1 3 - 3.33

100.0 4.8 71.4 4.8 4.8 14.3 -
昭和35年（1960年）～昭和44年（1969年） 52 14 27 2 3 5 1 4.52

100.0 26.9 51.9 3.8 5.8 9.6 1.9
昭和45年（1970年）～昭和54年（1979年） 120 23 65 9 3 20 - 4.00

100.0 19.2 54.2 7.5 2.5 16.7 -
昭和55年（1980年）～平成元年（1989年） 114 28 53 7 6 20 - 3.95

100.0 24.6 46.5 6.1 5.3 17.5 -
平成2年（1990年）～平成11年（1999年） 157 36 76 15 5 25 - 3.92

100.0 22.9 48.4 9.6 3.2 15.9 -
平成12年（2000年）～平成21年（2009年） 197 44 92 13 10 35 3 3.73

100.0 22.3 46.7 6.6 5.1 17.8 1.5
平成22年（2010年）～平成31年（2019年） 230 39 107 17 9 58 - 3.26

100.0 17.0 46.5 7.4 3.9 25.2 -
令和2年以降（2020年） 287 78 109 11 9 80 - 4.11

100.0 27.2 38.0 3.8 3.1 27.9 -
無回答 22 4 10 - 1 3 4 3.64

100.0 18.2 45.5 - 4.5 13.6 18.2
問48　通勤・通学先別
東大和市内 175 45 78 11 9 32 - 3.97

100.0 25.7 44.6 6.3 5.1 18.3 -
多摩地域（東大和市以外） 409 88 170 24 18 106 3 3.50

100.0 21.5 41.6 5.9 4.4 25.9 0.7
23区内 220 51 98 19 8 42 2 3.75

100.0 23.2 44.5 8.6 3.6 19.1 0.9
埼玉県 31 8 14 2 1 6 - 4.19

100.0 25.8 45.2 6.5 3.2 19.4 -
神奈川県 9 1 5 - 1 2 - 2.78

100.0 11.1 55.6 - 11.1 22.2 -
通勤・通学していない 310 69 162 19 8 52 - 4.27

100.0 22.3 52.3 6.1 2.6 16.8 -
その他の地域 24 2 13 1 3 5 - 2.08

100.0 8.3 54.2 4.2 12.5 20.8 -
無回答 36 6 20 - - 7 3 4.44

100.0 16.7 55.6 - - 19.4 8.3
問49　日常生活上の移動手段別
乗用車 546 121 253 31 20 120 1 3.88

100.0 22.2 46.3 5.7 3.7 22.0 0.2
バス 141 25 74 8 7 25 2 3.62

100.0 17.7 52.5 5.7 5.0 17.7 1.4
バイク 45 16 16 2 2 8 1 4.67

100.0 35.6 35.6 4.4 4.4 17.8 2.2
自転車 471 115 218 33 17 84 4 4.04

100.0 24.4 46.3 7.0 3.6 17.8 0.8
鉄道 369 88 172 25 16 68 - 3.94

100.0 23.8 46.6 6.8 4.3 18.4 -
モノレール 203 45 92 8 3 54 1 4.14

100.0 22.2 45.3 3.9 1.5 26.6 0.5
徒歩 349 77 165 22 16 66 3 3.80

100.0 22.1 47.3 6.3 4.6 18.9 0.9
その他 16 4 5 1 1 5 - 3.13

100.0 25.0 31.3 6.3 6.3 31.3 -
無回答 30 4 11 2 2 10 1 2.17

100.0 13.3 36.7 6.7 6.7 33.3 3.3
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●東大和市の各施策に対する評価について
問24　「廃棄物処理」分野の評価について（○は１つ）

　
全
　
体

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

 
無
回
答

※
加
重
平
均
値

　全　体 1,214 270 552 86 68 229 9 3.58
100.0 22.2 45.5 7.1 5.6 18.9 0.7

問４　定住意向別
今の場所に住み続けたい 686 175 326 45 29 107 4 4.18

100.0 25.5 47.5 6.6 4.2 15.6 0.6
市内のどこかに住み続けたい 124 22 65 9 7 20 1 3.47

100.0 17.7 52.4 7.3 5.6 16.1 0.8
できれば市外に移りたい 147 29 52 20 15 30 1 2.04

100.0 19.7 35.4 13.6 10.2 20.4 0.7
今すぐにでも市外に移りたい 18 3 8 - 4 3 - 1.67

100.0 16.7 44.4 - 22.2 16.7 -
わからない 229 38 96 12 13 68 2 2.93

100.0 16.6 41.9 5.2 5.7 29.7 0.9
問５　住み続けたいと思う理由別
周辺の居住環境がよいから 392 104 187 22 16 60 3 4.35

100.0 26.5 47.7 5.6 4.1 15.3 0.8
自然環境が豊かだから 243 58 129 16 8 30 2 4.38

100.0 23.9 53.1 6.6 3.3 12.3 0.8
日常の買い物が便利だから　 354 93 172 22 15 49 3 4.32

100.0 26.3 48.6 6.2 4.2 13.8 0.8
親や子ども世帯と同居・近居しているから 111 21 58 11 2 19 - 3.83

100.0 18.9 52.3 9.9 1.8 17.1 -
愛着があるから 136 40 67 8 4 17 - 4.82

100.0 29.4 49.3 5.9 2.9 12.5 -
家や土地を持っているから 389 90 205 28 18 46 2 4.13

100.0 23.1 52.7 7.2 4.6 11.8 0.5
公共施設（市民体育館・公民館 56 20 28 2 - 6 - 5.89
・図書館・公園　等）が充実しているから 100.0 35.7 50.0 3.6 - 10.7 -
医療機関・福祉施設が充実しているから 62 26 22 3 1 8 2 5.56

100.0 41.9 35.5 4.8 1.6 12.9 3.2
通勤・通学に便利だから 137 26 60 15 5 31 - 3.18

100.0 19.0 43.8 10.9 3.6 22.6 -
隣近所との関係がよいから 52 16 25 2 3 5 1 4.71

100.0 30.8 48.1 3.8 5.8 9.6 1.9
子どもを育てやすいから 17 3 9 - 4 1 - 2.06

100.0 17.6 52.9 - 23.5 5.9 -
その他 33 10 13 1 3 6 - 3.94

100.0 30.3 39.4 3.0 9.1 18.2 -
問６　住み続けたいと思わない理由別
周辺の居住環境がよくないから 29 7 9 3 6 4 - 1.38

100.0 24.1 31.0 10.3 20.7 13.8 -
自然環境が少ないから 8 1 3 1 - 3 - 2.50

100.0 12.5 37.5 12.5 - 37.5 -
日常の買い物が不便だから 51 8 18 9 7 9 - 1.08

100.0 15.7 35.3 17.6 13.7 17.6 -
親や子ども世帯と同居・近居 8 2 4 1 - 1 - 4.38
していないから 100.0 25.0 50.0 12.5 - 12.5 -
愛着を感じないから 33 6 9 4 6 8 - 0.76

100.0 18.2 27.3 12.1 18.2 24.2 -
借家・借地だから 25 6 5 2 3 9 - 1.80

100.0 24.0 20.0 8.0 12.0 36.0 -
公共施設（市民体育館・公民館 22 4 4 3 4 6 1 0.23
・図書館・公園　等）が不足しているから　　100.0 18.2 18.2 13.6 18.2 27.3 4.5
医療機関・福祉施設が不足しているから 39 5 12 7 7 7 1 0.13

100.0 12.8 30.8 17.9 17.9 17.9 2.6
通勤・通学に不便だから 65 10 27 8 7 12 1 1.92

100.0 15.4 41.5 12.3 10.8 18.5 1.5
隣近所との関係がよくないから 6 2 1 1 - 2 - 3.33

100.0 33.3 16.7 16.7 - 33.3 -
子どもを育てにくいから 11 1 7 1 1 1 - 2.73

100.0 9.1 63.6 9.1 9.1 9.1 -
その他 50 11 20 6 7 6 - 2.20

100.0 22.0 40.0 12.0 14.0 12.0 -
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問24　「廃棄物処理」分野の評価について（○は１つ）

　
全
　
体

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

 
無
回
答

※
加
重
平
均
値

　全　体 1,214 270 552 86 68 229 9 3.58
100.0 22.2 45.5 7.1 5.6 18.9 0.7

問40　性別
男性 521 105 233 39 35 105 4 3.21

100.0 20.2 44.7 7.5 6.7 20.2 0.8
女性 647 159 301 44 27 112 4 4.03

100.0 24.6 46.5 6.8 4.2 17.3 0.6
選択せず 37 4 15 1 6 11 - 1.35

100.0 10.8 40.5 2.7 16.2 29.7 -
無回答 9 2 3 2 - 1 1 2.78

100.0 22.2 33.3 22.2 - 11.1 11.1
問41　年齢
18～19歳 21 6 8 1 - 6 - 4.52

100.0 28.6 38.1 4.8 - 28.6 -
20～29歳 106 29 29 4 7 35 2 3.25

100.0 27.4 27.4 3.8 6.6 33.0 1.9
30～39歳 171 39 58 16 20 38 - 2.34

100.0 22.8 33.9 9.4 11.7 22.2 -
40～49歳 215 37 99 15 12 50 2 3.12

100.0 17.2 46.0 7.0 5.6 23.3 0.9
50～59歳 272 58 134 18 15 47 - 3.71

100.0 21.3 49.3 6.6 5.5 17.3 -
60～64歳 117 18 62 11 7 18 1 3.12

100.0 15.4 53.0 9.4 6.0 15.4 0.9
65～75歳 290 76 154 20 6 31 3 4.72

100.0 26.2 53.1 6.9 2.1 10.7 1.0
75歳以上 11 4 4 - 1 2 - 4.55

100.0 36.4 36.4 - 9.1 18.2 -
無回答 11 3 4 1 - 2 1 4.09

100.0 27.3 36.4 9.1 - 18.2 9.1
問41　年代（５区分）別
10・20代 127 35 37 5 7 41 2 3.46

100.0 27.6 29.1 3.9 5.5 32.3 1.6
30代 171 39 58 16 20 38 - 2.34

100.0 22.8 33.9 9.4 11.7 22.2 -
40代 215 37 99 15 12 50 2 3.12

100.0 17.2 46.0 7.0 5.6 23.3 0.9
50代 272 58 134 18 15 47 - 3.71

100.0 21.3 49.3 6.6 5.5 17.3 -
60代以上 418 98 220 31 14 51 4 4.27

100.0 23.4 52.6 7.4 3.3 12.2 1.0
無回答 11 3 4 1 - 2 1 4.09

100.0 27.3 36.4 9.1 - 18.2 9.1
問42　主たる職業
自営業 88 22 38 7 7 14 - 3.47

100.0 25.0 43.2 8.0 8.0 15.9 -
会社員・公務員 502 92 209 42 34 121 4 2.82

100.0 18.3 41.6 8.4 6.8 24.1 0.8
アルバイト・パート 181 45 86 10 14 26 - 3.81

100.0 24.9 47.5 5.5 7.7 14.4 -
主婦・主夫 162 49 86 3 4 20 - 5.34

100.0 30.2 53.1 1.9 2.5 12.3 -
学生 38 13 12 3 - 10 - 4.61

100.0 34.2 31.6 7.9 - 26.3 -
無職 172 34 90 15 4 27 2 3.92

100.0 19.8 52.3 8.7 2.3 15.7 1.2
その他 53 8 24 5 4 11 1 2.55

100.0 15.1 45.3 9.4 7.5 20.8 1.9
無回答 18 7 7 1 1 - 2 5.00

100.0 38.9 38.9 5.6 5.6 - 11.1
問43　家族構成（世帯）
ひとり暮らし 314 68 138 26 14 66 2 3.50

100.0 21.7 43.9 8.3 4.5 21.0 0.6
夫婦のみ 322 74 166 22 15 42 3 4.07

100.0 23.0 51.6 6.8 4.7 13.0 0.9
親と子（２世代） 466 102 199 33 32 98 2 3.28

100.0 21.9 42.7 7.1 6.9 21.0 0.4
親と子と孫（３世代） 38 7 20 1 2 8 - 3.82

100.0 18.4 52.6 2.6 5.3 21.1 -
その他 56 12 21 3 5 15 - 2.86

100.0 21.4 37.5 5.4 8.9 26.8 -
無回答 18 7 8 1 - - 2 5.83

100.0 38.9 44.4 5.6 - - 11.1
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問24　「廃棄物処理」分野の評価について（○は１つ）

　
全
　
体

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

 
無
回
答

※
加
重
平
均
値

　全　体 1,214 270 552 86 68 229 9 3.58
100.0 22.2 45.5 7.1 5.6 18.9 0.7

問44　（１）小学校入学前の児童　有無別
いる 137 26 59 9 9 33 1 3.07

100.0 19.0 43.1 6.6 6.6 24.1 0.7
いない 833 194 374 58 49 155 3 3.64

100.0 23.3 44.9 7.0 5.9 18.6 0.4
無回答 244 50 119 19 10 41 5 3.69

100.0 20.5 48.8 7.8 4.1 16.8 2.0
問44　（２）小学生　有無別
いる 78 22 33 6 6 11 - 3.78

100.0 28.2 42.3 7.7 7.7 14.1 -
いない 881 200 396 60 51 171 3 3.60

100.0 22.7 44.9 6.8 5.8 19.4 0.3
無回答 255 48 123 20 11 47 6 3.47

100.0 18.8 48.2 7.8 4.3 18.4 2.4
問44　（３）中学生　有無別
いる 56 13 28 3 3 9 - 4.02

100.0 23.2 50.0 5.4 5.4 16.1 -
いない 896 207 401 61 51 173 3 3.64

100.0 23.1 44.8 6.8 5.7 19.3 0.3
無回答 262 50 123 22 14 47 6 3.30

100.0 19.1 46.9 8.4 5.3 17.9 2.3
問44　（４）障害者の方　有無別
いる 104 30 37 9 5 23 - 3.75

100.0 28.8 35.6 8.7 4.8 22.1 -
いない 855 191 391 56 49 165 3 3.62

100.0 22.3 45.7 6.5 5.7 19.3 0.4
無回答 255 49 124 21 14 41 6 3.39

100.0 19.2 48.6 8.2 5.5 16.1 2.4
問44　（５）65歳以上の方　有無別
いる 453 104 231 32 15 71 - 4.16

100.0 23.0 51.0 7.1 3.3 15.7 -
いない 645 146 272 46 43 134 4 3.35

100.0 22.6 42.2 7.1 6.7 20.8 0.6
無回答 116 20 49 8 10 24 5 2.63

100.0 17.2 42.2 6.9 8.6 20.7 4.3
問45　居住地区別
芋窪 71 24 25 5 6 11 - 3.94

100.0 33.8 35.2 7.0 8.5 15.5 -
蔵敷 72 24 32 4 3 9 - 4.86

100.0 33.3 44.4 5.6 4.2 12.5 -
奈良橋 38 7 23 3 1 4 - 4.21

100.0 18.4 60.5 7.9 2.6 10.5 -
湖畔 45 9 20 3 4 8 1 3.00

100.0 20.0 44.4 6.7 8.9 17.8 2.2
高木 35 9 15 4 1 6 - 3.86

100.0 25.7 42.9 11.4 2.9 17.1 -
狭山・多摩湖 60 18 24 3 2 13 - 4.42

100.0 30.0 40.0 5.0 3.3 21.7 -
清水 82 16 37 4 4 21 - 3.48

100.0 19.5 45.1 4.9 4.9 25.6 -
上北台 69 14 32 4 5 11 3 3.33

100.0 20.3 46.4 5.8 7.2 15.9 4.3
立野 74 20 30 3 4 17 - 3.99

100.0 27.0 40.5 4.1 5.4 23.0 -
桜が丘 253 44 116 22 12 57 2 3.12

100.0 17.4 45.8 8.7 4.7 22.5 0.8
中央 57 14 25 2 6 10 - 3.42

100.0 24.6 43.9 3.5 10.5 17.5 -
南街 106 19 60 6 5 15 1 3.87

100.0 17.9 56.6 5.7 4.7 14.2 0.9
仲原 43 14 17 6 - 6 - 4.53

100.0 32.6 39.5 14.0 - 14.0 -
向原 106 16 50 11 7 22 - 2.69

100.0 15.1 47.2 10.4 6.6 20.8 -
清原 31 6 19 - - 6 - 5.00

100.0 19.4 61.3 - - 19.4 -
新堀 50 9 16 5 7 13 - 1.50

100.0 18.0 32.0 10.0 14.0 26.0 -
無回答 22 7 11 1 1 - 2 5.00

100.0 31.8 50.0 4.5 4.5 - 9.1
問45　居住地区（８区分）別
芋窪・蔵敷地区 143 48 57 9 9 20 - 4.41

100.0 33.6 39.9 6.3 6.3 14.0 -
奈良橋・湖畔・高木地区 118 25 58 10 6 18 1 3.64

100.0 21.2 49.2 8.5 5.1 15.3 0.8
狭山・清水地区 142 34 61 7 6 34 - 3.87

100.0 23.9 43.0 4.9 4.2 23.9 -
立野・上北台地区 143 34 62 7 9 28 3 3.67

100.0 23.8 43.4 4.9 6.3 19.6 2.1
中央・南街地区 163 33 85 8 11 25 1 3.71

100.0 20.2 52.1 4.9 6.7 15.3 0.6
仲原・向原地区 149 30 67 17 7 28 - 3.22

100.0 20.1 45.0 11.4 4.7 18.8 -
清原・新堀地区 81 15 35 5 7 19 - 2.84

100.0 18.5 43.2 6.2 8.6 23.5 -
桜が丘地区 253 44 116 22 12 57 2 3.12

100.0 17.4 45.8 8.7 4.7 22.5 0.8
無回答 22 7 11 1 1 - 2 5.00

100.0 31.8 50.0 4.5 4.5 - 9.1
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問24　「廃棄物処理」分野の評価について（○は１つ）

　
全
　
体

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

 
無
回
答

※
加
重
平
均
値

　全　体 1,214 270 552 86 68 229 9 3.58
100.0 22.2 45.5 7.1 5.6 18.9 0.7

問46　居住形態別
持ち家（一戸建て） 546 129 262 37 31 83 4 3.86

100.0 23.6 48.0 6.8 5.7 15.2 0.7
持ち家（民間分譲マンション） 220 35 114 17 11 41 2 3.30

100.0 15.9 51.8 7.7 5.0 18.6 0.9
持ち家（公団住宅・公社住宅） 14 7 2 1 - 4 - 5.36

100.0 50.0 14.3 7.1 - 28.6 -
賃貸住宅（公団住宅・公社住宅） 61 20 26 6 - 9 - 4.92

100.0 32.8 42.6 9.8 - 14.8 -
賃貸住宅（賃貸マンション・アパート等） 259 49 101 19 22 67 1 2.63

100.0 18.9 39.0 7.3 8.5 25.9 0.4
都営住宅 61 16 29 2 2 12 - 4.51

100.0 26.2 47.5 3.3 3.3 19.7 -
市営住宅 - - - - - - - -

- - - - - - -
社宅・官舎・寮 21 5 4 2 2 8 - 1.90

100.0 23.8 19.0 9.5 9.5 38.1 -
間借り・住み込み 10 3 2 1 - 4 - 3.50

100.0 30.0 20.0 10.0 - 40.0 -
その他 5 - 4 - - 1 - 4.00

100.0 - 80.0 - - 20.0 -
無回答 17 6 8 1 - - 2 5.59

100.0 35.3 47.1 5.9 - - 11.8
問47　居住開始時期別
昭和24年（1949年）以前 14 4 5 3 - 2 - 3.57

100.0 28.6 35.7 21.4 - 14.3 -
昭和25年（1950年）～昭和34年（1959年） 21 7 11 1 - 2 - 5.71

100.0 33.3 52.4 4.8 - 9.5 -
昭和35年（1960年）～昭和44年（1969年） 52 7 32 2 4 7 - 3.46

100.0 13.5 61.5 3.8 7.7 13.5 -
昭和45年（1970年）～昭和54年（1979年） 120 26 64 12 5 13 - 3.92

100.0 21.7 53.3 10.0 4.2 10.8 -
昭和55年（1980年）～平成元年（1989年） 114 32 52 11 4 14 1 4.25

100.0 28.1 45.6 9.6 3.5 12.3 0.9
平成2年（1990年）～平成11年（1999年） 157 35 76 6 11 29 - 3.76

100.0 22.3 48.4 3.8 7.0 18.5 -
平成12年（2000年）～平成21年（2009年） 197 44 92 17 9 31 4 3.68

100.0 22.3 46.7 8.6 4.6 15.7 2.0
平成22年（2010年）～平成31年（2019年） 230 38 112 15 14 50 1 3.15

100.0 16.5 48.7 6.5 6.1 21.7 0.4
令和2年以降（2020年） 287 69 99 18 21 79 1 3.08

100.0 24.0 34.5 6.3 7.3 27.5 0.3
無回答 22 8 9 1 - 2 2 5.45

100.0 36.4 40.9 4.5 - 9.1 9.1
問48　通勤・通学先別
東大和市内 175 47 78 13 8 28 1 4.09

100.0 26.9 44.6 7.4 4.6 16.0 0.6
多摩地域（東大和市以外） 409 84 173 26 27 97 2 3.19

100.0 20.5 42.3 6.4 6.6 23.7 0.5
23区内 220 38 91 22 19 47 3 2.43

100.0 17.3 41.4 10.0 8.6 21.4 1.4
埼玉県 31 5 14 3 2 7 - 2.74

100.0 16.1 45.2 9.7 6.5 22.6 -
神奈川県 9 - 6 1 1 1 - 1.67

100.0 - 66.7 11.1 11.1 11.1 -
通勤・通学していない 310 80 163 19 8 39 1 4.65

100.0 25.8 52.6 6.1 2.6 12.6 0.3
その他の地域 24 4 10 - 2 8 - 2.92

100.0 16.7 41.7 - 8.3 33.3 -
無回答 36 12 17 2 1 2 2 5.14

100.0 33.3 47.2 5.6 2.8 5.6 5.6
問49　日常生活上の移動手段別
乗用車 546 124 252 36 28 103 3 3.74

100.0 22.7 46.2 6.6 5.1 18.9 0.5
バス 141 25 74 9 6 25 2 3.65

100.0 17.7 52.5 6.4 4.3 17.7 1.4
バイク 45 17 18 5 1 3 1 5.00

100.0 37.8 40.0 11.1 2.2 6.7 2.2
自転車 471 122 218 31 22 76 2 4.11

100.0 25.9 46.3 6.6 4.7 16.1 0.4
鉄道 369 63 173 27 19 85 2 3.17

100.0 17.1 46.9 7.3 5.1 23.0 0.5
モノレール 203 44 75 18 15 49 2 2.83

100.0 21.7 36.9 8.9 7.4 24.1 1.0
徒歩 349 80 167 20 21 59 2 3.80

100.0 22.9 47.9 5.7 6.0 16.9 0.6
その他 16 7 4 3 - 2 - 4.69

100.0 43.8 25.0 18.8 - 12.5 -
無回答 30 6 11 3 3 6 1 2.33

100.0 20.0 36.7 10.0 10.0 20.0 3.3
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●東大和市の各施策に対する評価について
問25　「生活環境、地球環境」分野の評価について（○は１つ）

　
全
　
体

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

 
無
回
答

※
加
重
平
均
値

　全　体 1,214 123 403 71 41 566 10 2.04
100.0 10.1 33.2 5.8 3.4 46.6 0.8

問４　定住意向別
今の場所に住み続けたい 686 75 251 37 14 303 6 2.45

100.0 10.9 36.6 5.4 2.0 44.2 0.9
市内のどこかに住み続けたい 124 8 44 6 5 60 1 1.77

100.0 6.5 35.5 4.8 4.0 48.4 0.8
できれば市外に移りたい 147 16 35 14 9 72 1 1.19

100.0 10.9 23.8 9.5 6.1 49.0 0.7
今すぐにでも市外に移りたい 18 2 3 2 3 8 - -0.28

100.0 11.1 16.7 11.1 16.7 44.4 -
わからない 229 21 66 11 10 120 1 1.68

100.0 9.2 28.8 4.8 4.4 52.4 0.4
問５　住み続けたいと思う理由別
周辺の居住環境がよいから 392 42 149 22 8 171 - 2.49

100.0 10.7 38.0 5.6 2.0 43.6 -
自然環境が豊かだから 243 35 99 9 4 95 1 3.13

100.0 14.4 40.7 3.7 1.6 39.1 0.4
日常の買い物が便利だから　 354 41 132 16 5 155 5 2.66

100.0 11.6 37.3 4.5 1.4 43.8 1.4
親や子ども世帯と同居・近居しているから 111 9 44 7 2 49 - 2.30

100.0 8.1 39.6 6.3 1.8 44.1 -
愛着があるから 136 18 49 11 3 55 - 2.50

100.0 13.2 36.0 8.1 2.2 40.4 -
家や土地を持っているから 389 34 148 27 11 165 4 2.15

100.0 8.7 38.0 6.9 2.8 42.4 1.0
公共施設（市民体育館・公民館 56 8 16 1 - 31 - 2.77
・図書館・公園　等）が充実しているから 100.0 14.3 28.6 1.8 - 55.4 -
医療機関・福祉施設が充実しているから 62 9 27 1 1 20 4 3.39

100.0 14.5 43.5 1.6 1.6 32.3 6.5
通勤・通学に便利だから 137 7 47 8 2 73 - 1.79

100.0 5.1 34.3 5.8 1.5 53.3 -
隣近所との関係がよいから 52 12 18 3 2 17 - 3.37

100.0 23.1 34.6 5.8 3.8 32.7 -
子どもを育てやすいから 17 3 8 - 1 5 - 3.53

100.0 17.6 47.1 - 5.9 29.4 -
その他 33 2 12 2 1 16 - 1.82

100.0 6.1 36.4 6.1 3.0 48.5 -
問６　住み続けたいと思わない理由別
周辺の居住環境がよくないから 29 6 9 1 4 9 - 2.07

100.0 20.7 31.0 3.4 13.8 31.0 -
自然環境が少ないから 8 - 1 2 - 5 - -0.63

100.0 - 12.5 25.0 - 62.5 -
日常の買い物が不便だから 51 5 11 4 4 27 - 0.88

100.0 9.8 21.6 7.8 7.8 52.9 -
親や子ども世帯と同居・近居 8 1 3 - - 4 - 3.13
していないから 100.0 12.5 37.5 - - 50.0 -
愛着を感じないから 33 3 5 3 4 18 - 0.00

100.0 9.1 15.2 9.1 12.1 54.5 -
借家・借地だから 25 1 9 2 - 13 - 1.80

100.0 4.0 36.0 8.0 - 52.0 -
公共施設（市民体育館・公民館 22 4 2 2 3 10 1 0.45
・図書館・公園　等）が不足しているから　　100.0 18.2 9.1 9.1 13.6 45.5 4.5
医療機関・福祉施設が不足しているから 39 2 8 5 2 21 1 0.38

100.0 5.1 20.5 12.8 5.1 53.8 2.6
通勤・通学に不便だから 65 6 18 5 6 30 - 1.00

100.0 9.2 27.7 7.7 9.2 46.2 -
隣近所との関係がよくないから 6 - 2 1 - 3 - 0.83

100.0 - 33.3 16.7 - 50.0 -
子どもを育てにくいから 11 1 3 1 2 4 - 0.00

100.0 9.1 27.3 9.1 18.2 36.4 -
その他 50 5 10 7 4 24 - 0.50

100.0 10.0 20.0 14.0 8.0 48.0 -
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●東大和市の各施策に対する評価について
問25　「生活環境、地球環境」分野の評価について（○は１つ）

　
全
　
体

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

 
無
回
答

※
加
重
平
均
値

　全　体 1,214 123 403 71 41 566 10 2.04
100.0 10.1 33.2 5.8 3.4 46.6 0.8

問40　性別
男性 521 53 168 32 18 245 5 1.98

100.0 10.2 32.2 6.1 3.5 47.0 1.0
女性 647 68 224 33 18 300 4 2.25

100.0 10.5 34.6 5.1 2.8 46.4 0.6
選択せず 37 1 11 3 5 17 - 0.00

100.0 2.7 29.7 8.1 13.5 45.9 -
無回答 9 1 - 3 - 4 1 -0.56

100.0 11.1 - 33.3 - 44.4 11.1
問41　年齢
18～19歳 21 4 7 - 3 7 - 2.14

100.0 19.0 33.3 - 14.3 33.3 -
20～29歳 106 18 22 2 5 59 - 2.17

100.0 17.0 20.8 1.9 4.7 55.7 -
30～39歳 171 24 43 7 9 88 - 1.93

100.0 14.0 25.1 4.1 5.3 51.5 -
40～49歳 215 16 76 13 8 100 2 1.84

100.0 7.4 35.3 6.0 3.7 46.5 0.9
50～59歳 272 26 96 19 8 122 1 2.08

100.0 9.6 35.3 7.0 2.9 44.9 0.4
60～64歳 117 6 43 6 5 56 1 1.67

100.0 5.1 36.8 5.1 4.3 47.9 0.9
65～75歳 290 27 112 20 3 124 4 2.41

100.0 9.3 38.6 6.9 1.0 42.8 1.4
75歳以上 11 1 4 2 - 3 1 1.82

100.0 9.1 36.4 18.2 - 27.3 9.1
無回答 11 1 - 2 - 7 1 0.00

100.0 9.1 - 18.2 - 63.6 9.1
問41　年代（５区分）別
10・20代 127 22 29 2 8 66 - 2.17

100.0 17.3 22.8 1.6 6.3 52.0 -
30代 171 24 43 7 9 88 - 1.93

100.0 14.0 25.1 4.1 5.3 51.5 -
40代 215 16 76 13 8 100 2 1.84

100.0 7.4 35.3 6.0 3.7 46.5 0.9
50代 272 26 96 19 8 122 1 2.08

100.0 9.6 35.3 7.0 2.9 44.9 0.4
60代以上 418 34 159 28 8 183 6 2.19

100.0 8.1 38.0 6.7 1.9 43.8 1.4
無回答 11 1 - 2 - 7 1 0.00

100.0 9.1 - 18.2 - 63.6 9.1
問42　主たる職業
自営業 88 14 22 10 4 38 - 1.82

100.0 15.9 25.0 11.4 4.5 43.2 -
会社員・公務員 502 46 152 31 21 250 2 1.70

100.0 9.2 30.3 6.2 4.2 49.8 0.4
アルバイト・パート 181 18 68 8 2 82 3 2.54

100.0 9.9 37.6 4.4 1.1 45.3 1.7
主婦・主夫 162 22 61 6 3 69 1 2.87

100.0 13.6 37.7 3.7 1.9 42.6 0.6
学生 38 7 11 - 3 17 - 2.50

100.0 18.4 28.9 - 7.9 44.7 -
無職 172 11 68 9 3 80 1 2.18

100.0 6.4 39.5 5.2 1.7 46.5 0.6
その他 53 4 18 5 5 21 - 1.04

100.0 7.5 34.0 9.4 9.4 39.6 -
無回答 18 1 3 2 - 9 3 0.83

100.0 5.6 16.7 11.1 - 50.0 16.7
問43　家族構成（世帯）
ひとり暮らし 314 30 101 18 9 154 2 1.99

100.0 9.6 32.2 5.7 2.9 49.0 0.6
夫婦のみ 322 30 112 22 8 148 2 2.08

100.0 9.3 34.8 6.8 2.5 46.0 0.6
親と子（２世代） 466 51 160 25 20 207 3 2.11

100.0 10.9 34.3 5.4 4.3 44.4 0.6
親と子と孫（３世代） 38 4 12 3 1 18 - 1.97

100.0 10.5 31.6 7.9 2.6 47.4 -
その他 56 7 16 1 3 29 - 2.05

100.0 12.5 28.6 1.8 5.4 51.8 -
無回答 18 1 2 2 - 10 3 0.56

100.0 5.6 11.1 11.1 - 55.6 16.7
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問25　「生活環境、地球環境」分野の評価について（○は１つ）
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足
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満
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無
回
答

※
加
重
平
均
値

　全　体 1,214 123 403 71 41 566 10 2.04
100.0 10.1 33.2 5.8 3.4 46.6 0.8

問44　（１）小学校入学前の児童　有無別
いる 137 21 35 3 5 72 1 2.34

100.0 15.3 25.5 2.2 3.6 52.6 0.7
いない 833 82 288 52 32 378 1 2.02

100.0 9.8 34.6 6.2 3.8 45.4 0.1
無回答 244 20 80 16 4 116 8 1.97

100.0 8.2 32.8 6.6 1.6 47.5 3.3
問44　（２）小学生　有無別
いる 78 8 26 3 2 38 1 2.24

100.0 10.3 33.3 3.8 2.6 48.7 1.3
いない 881 93 296 52 34 405 1 2.05

100.0 10.6 33.6 5.9 3.9 46.0 0.1
無回答 255 22 81 16 5 123 8 1.94

100.0 8.6 31.8 6.3 2.0 48.2 3.1
問44　（３）中学生　有無別
いる 56 4 25 3 2 21 1 2.32

100.0 7.1 44.6 5.4 3.6 37.5 1.8
いない 896 96 299 52 33 415 1 2.08

100.0 10.7 33.4 5.8 3.7 46.3 0.1
無回答 262 23 79 16 6 130 8 1.85

100.0 8.8 30.2 6.1 2.3 49.6 3.1
問44　（４）障害者の方　有無別
いる 104 11 43 4 3 43 - 2.64

100.0 10.6 41.3 3.8 2.9 41.3 -
いない 855 89 282 51 33 398 2 2.01

100.0 10.4 33.0 6.0 3.9 46.5 0.2
無回答 255 23 78 16 5 125 8 1.92

100.0 9.0 30.6 6.3 2.0 49.0 3.1
問44　（５）65歳以上の方　有無別
いる 453 46 160 32 13 198 4 2.14

100.0 10.2 35.3 7.1 2.9 43.7 0.9
いない 645 69 211 35 23 305 2 2.08

100.0 10.7 32.7 5.4 3.6 47.3 0.3
無回答 116 8 32 4 5 63 4 1.47

100.0 6.9 27.6 3.4 4.3 54.3 3.4
問45　居住地区別
芋窪 71 10 19 2 2 37 1 2.32

100.0 14.1 26.8 2.8 2.8 52.1 1.4
蔵敷 72 13 20 5 1 33 - 2.71

100.0 18.1 27.8 6.9 1.4 45.8 -
奈良橋 38 2 8 4 3 21 - 0.26

100.0 5.3 21.1 10.5 7.9 55.3 -
湖畔 45 5 16 3 2 19 - 2.11

100.0 11.1 35.6 6.7 4.4 42.2 -
高木 35 3 15 2 1 13 1 2.43

100.0 8.6 42.9 5.7 2.9 37.1 2.9
狭山・多摩湖 60 7 22 2 3 26 - 2.33

100.0 11.7 36.7 3.3 5.0 43.3 -
清水 82 9 36 6 5 26 - 2.32

100.0 11.0 43.9 7.3 6.1 31.7 -
上北台 69 7 16 4 4 38 - 1.30

100.0 10.1 23.2 5.8 5.8 55.1 -
立野 74 9 23 4 1 37 - 2.36

100.0 12.2 31.1 5.4 1.4 50.0 -
桜が丘 253 23 91 14 4 118 3 2.27

100.0 9.1 36.0 5.5 1.6 46.6 1.2
中央 57 7 15 1 1 32 1 2.28

100.0 12.3 26.3 1.8 1.8 56.1 1.8
南街 106 7 50 9 5 34 1 2.12

100.0 6.6 47.2 8.5 4.7 32.1 0.9
仲原 43 5 13 - 3 22 - 1.98

100.0 11.6 30.2 - 7.0 51.2 -
向原 106 7 34 6 3 56 - 1.70

100.0 6.6 32.1 5.7 2.8 52.8 -
清原 31 2 11 2 - 16 - 2.10

100.0 6.5 35.5 6.5 - 51.6 -
新堀 50 5 9 4 2 30 - 1.10

100.0 10.0 18.0 8.0 4.0 60.0 -
無回答 22 2 5 3 1 8 3 0.91

100.0 9.1 22.7 13.6 4.5 36.4 13.6
問45　居住地区（８区分）別
芋窪・蔵敷地区 143 23 39 7 3 70 1 2.52

100.0 16.1 27.3 4.9 2.1 49.0 0.7
奈良橋・湖畔・高木地区 118 10 39 9 6 53 1 1.61

100.0 8.5 33.1 7.6 5.1 44.9 0.8
狭山・清水地区 142 16 58 8 8 52 - 2.32

100.0 11.3 40.8 5.6 5.6 36.6 -
立野・上北台地区 143 16 39 8 5 75 - 1.85

100.0 11.2 27.3 5.6 3.5 52.4 -
中央・南街地区 163 14 65 10 6 66 2 2.18

100.0 8.6 39.9 6.1 3.7 40.5 1.2
仲原・向原地区 149 12 47 6 6 78 - 1.78

100.0 8.1 31.5 4.0 4.0 52.3 -
清原・新堀地区 81 7 20 6 2 46 - 1.48

100.0 8.6 24.7 7.4 2.5 56.8 -
桜が丘地区 253 23 91 14 4 118 3 2.27

100.0 9.1 36.0 5.5 1.6 46.6 1.2
無回答 22 2 5 3 1 8 3 0.91

100.0 9.1 22.7 13.6 4.5 36.4 13.6
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●東大和市の各施策に対する評価について
問25　「生活環境、地球環境」分野の評価について（○は１つ）
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不
満
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無
回
答

※
加
重
平
均
値

　全　体 1,214 123 403 71 41 566 10 2.04
100.0 10.1 33.2 5.8 3.4 46.6 0.8

問46　居住形態別
持ち家（一戸建て） 546 58 199 40 24 222 3 2.08

100.0 10.6 36.4 7.3 4.4 40.7 0.5
持ち家（民間分譲マンション） 220 18 83 16 4 96 3 2.16

100.0 8.2 37.7 7.3 1.8 43.6 1.4
持ち家（公団住宅・公社住宅） 14 2 6 - - 6 - 3.57

100.0 14.3 42.9 - - 42.9 -
賃貸住宅（公団住宅・公社住宅） 61 11 17 3 1 29 - 2.79

100.0 18.0 27.9 4.9 1.6 47.5 -
賃貸住宅（賃貸マンション・アパート等） 259 22 61 9 8 158 1 1.54

100.0 8.5 23.6 3.5 3.1 61.0 0.4
都営住宅 61 5 27 1 2 26 - 2.62

100.0 8.2 44.3 1.6 3.3 42.6 -
市営住宅 - - - - - - - -

- - - - - - -
社宅・官舎・寮 21 3 4 - - 14 - 2.38

100.0 14.3 19.0 - - 66.7 -
間借り・住み込み 10 2 3 - 1 4 - 2.50

100.0 20.0 30.0 - 10.0 40.0 -
その他 5 1 1 - 1 2 - 1.00

100.0 20.0 20.0 - 20.0 40.0 -
無回答 17 1 2 2 - 9 3 0.59

100.0 5.9 11.8 11.8 - 52.9 17.6
問47　居住開始時期別
昭和24年（1949年）以前 14 2 5 2 1 4 - 1.79

100.0 14.3 35.7 14.3 7.1 28.6 -
昭和25年（1950年）～昭和34年（1959年） 21 2 9 2 - 8 - 2.62

100.0 9.5 42.9 9.5 - 38.1 -
昭和35年（1960年）～昭和44年（1969年） 52 5 14 3 2 27 1 1.63

100.0 9.6 26.9 5.8 3.8 51.9 1.9
昭和45年（1970年）～昭和54年（1979年） 120 16 38 8 6 50 2 2.08

100.0 13.3 31.7 6.7 5.0 41.7 1.7
昭和55年（1980年）～平成元年（1989年） 114 13 41 11 5 44 - 2.02

100.0 11.4 36.0 9.6 4.4 38.6 -
平成2年（1990年）～平成11年（1999年） 157 23 64 12 2 55 1 2.99

100.0 14.6 40.8 7.6 1.3 35.0 0.6
平成12年（2000年）～平成21年（2009年） 197 20 66 15 7 87 2 1.95

100.0 10.2 33.5 7.6 3.6 44.2 1.0
平成22年（2010年）～平成31年（2019年） 230 14 82 13 9 111 1 1.72

100.0 6.1 35.7 5.7 3.9 48.3 0.4
令和2年以降（2020年） 287 25 80 3 8 171 - 1.93

100.0 8.7 27.9 1.0 2.8 59.6 -
無回答 22 3 4 2 1 9 3 1.36

100.0 13.6 18.2 9.1 4.5 40.9 13.6
問48　通勤・通学先別
東大和市内 175 24 63 9 3 73 3 2.74

100.0 13.7 36.0 5.1 1.7 41.7 1.7
多摩地域（東大和市以外） 409 36 117 19 14 220 3 1.74

100.0 8.8 28.6 4.6 3.4 53.8 0.7
23区内 220 22 66 21 13 98 - 1.43

100.0 10.0 30.0 9.5 5.9 44.5 -
埼玉県 31 5 9 1 2 14 - 2.26

100.0 16.1 29.0 3.2 6.5 45.2 -
神奈川県 9 - 5 - - 4 - 2.78

100.0 - 55.6 - - 44.4 -
通勤・通学していない 310 32 122 17 8 130 1 2.47

100.0 10.3 39.4 5.5 2.6 41.9 0.3
その他の地域 24 1 13 1 1 8 - 2.50

100.0 4.2 54.2 4.2 4.2 33.3 -
無回答 36 3 8 3 - 19 3 1.53

100.0 8.3 22.2 8.3 - 52.8 8.3
問49　日常生活上の移動手段別
乗用車 546 59 176 35 18 253 5 2.04

100.0 10.8 32.2 6.4 3.3 46.3 0.9
バス 141 10 58 10 4 57 2 2.13

100.0 7.1 41.1 7.1 2.8 40.4 1.4
バイク 45 8 17 4 2 14 - 2.78

100.0 17.8 37.8 8.9 4.4 31.1 -
自転車 471 48 154 25 17 223 4 2.03

100.0 10.2 32.7 5.3 3.6 47.3 0.8
鉄道 369 36 130 27 14 162 - 1.99

100.0 9.8 35.2 7.3 3.8 43.9 -
モノレール 203 19 52 5 5 121 1 1.85

100.0 9.4 25.6 2.5 2.5 59.6 0.5
徒歩 349 43 125 15 12 152 2 2.46

100.0 12.3 35.8 4.3 3.4 43.6 0.6
その他 16 2 5 2 - 7 - 2.19

100.0 12.5 31.3 12.5 - 43.8 -
無回答 30 - 7 3 2 17 1 0.00

100.0 - 23.3 10.0 6.7 56.7 3.3
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●東大和市の各施策に対する評価について
問26　「商工業、勤労者支援」分野の評価について（○は１つ）

　
全
　
体

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

 
無
回
答

※
加
重
平
均
値

　全　体 1,214 84 282 41 29 767 11 1.45
100.0 6.9 23.2 3.4 2.4 63.2 0.9

問４　定住意向別
今の場所に住み続けたい 686 58 179 23 10 409 7 1.84

100.0 8.5 26.1 3.4 1.5 59.6 1.0
市内のどこかに住み続けたい 124 6 32 5 4 76 1 1.25

100.0 4.8 25.8 4.0 3.2 61.3 0.8
できれば市外に移りたい 147 9 24 10 6 97 1 0.68

100.0 6.1 16.3 6.8 4.1 66.0 0.7
今すぐにでも市外に移りたい 18 1 2 - 3 12 - -0.56

100.0 5.6 11.1 - 16.7 66.7 -
わからない 229 10 42 3 6 167 1 1.03

100.0 4.4 18.3 1.3 2.6 72.9 0.4
問５　住み続けたいと思う理由別
周辺の居住環境がよいから 392 30 108 13 6 231 4 1.82

100.0 7.7 27.6 3.3 1.5 58.9 1.0
自然環境が豊かだから 243 21 64 11 4 140 3 1.79

100.0 8.6 26.3 4.5 1.6 57.6 1.2
日常の買い物が便利だから　 354 32 92 8 1 215 6 2.06

100.0 9.0 26.0 2.3 0.3 60.7 1.7
親や子ども世帯と同居・近居しているから 111 7 30 1 3 68 2 1.67

100.0 6.3 27.0 0.9 2.7 61.3 1.8
愛着があるから 136 13 41 5 5 72 - 1.91

100.0 9.6 30.1 3.7 3.7 52.9 -
家や土地を持っているから 389 31 101 13 6 234 4 1.77

100.0 8.0 26.0 3.3 1.5 60.2 1.0
公共施設（市民体育館・公民館 56 5 18 2 - 31 - 2.32
・図書館・公園　等）が充実しているから 100.0 8.9 32.1 3.6 - 55.4 -
医療機関・福祉施設が充実しているから 62 9 20 1 - 30 2 2.98

100.0 14.5 32.3 1.6 - 48.4 3.2
通勤・通学に便利だから 137 7 32 6 1 91 - 1.39

100.0 5.1 23.4 4.4 0.7 66.4 -
隣近所との関係がよいから 52 7 18 2 1 24 - 2.69

100.0 13.5 34.6 3.8 1.9 46.2 -
子どもを育てやすいから 17 2 5 - 1 9 - 2.06

100.0 11.8 29.4 - 5.9 52.9 -
その他 33 4 6 3 1 19 - 1.36

100.0 12.1 18.2 9.1 3.0 57.6 -
問６　住み続けたいと思わない理由別
周辺の居住環境がよくないから 29 3 2 4 3 17 - -0.34

100.0 10.3 6.9 13.8 10.3 58.6 -
自然環境が少ないから 8 - 2 1 - 5 - 0.63

100.0 - 25.0 12.5 - 62.5 -
日常の買い物が不便だから 51 1 6 4 4 36 - -0.39

100.0 2.0 11.8 7.8 7.8 70.6 -
親や子ども世帯と同居・近居 8 - 4 - - 4 - 2.50
していないから 100.0 - 50.0 - - 50.0 -
愛着を感じないから 33 3 2 3 1 24 - 0.45

100.0 9.1 6.1 9.1 3.0 72.7 -
借家・借地だから 25 1 6 2 - 16 - 1.20

100.0 4.0 24.0 8.0 - 64.0 -
公共施設（市民体育館・公民館 22 1 2 1 2 15 1 -0.23
・図書館・公園　等）が不足しているから　　100.0 4.5 9.1 4.5 9.1 68.2 4.5
医療機関・福祉施設が不足しているから 39 2 6 3 1 26 1 0.64

100.0 5.1 15.4 7.7 2.6 66.7 2.6
通勤・通学に不便だから 65 3 8 4 5 45 - 0.00

100.0 4.6 12.3 6.2 7.7 69.2 -
隣近所との関係がよくないから 6 - 2 1 - 3 - 0.83

100.0 - 33.3 16.7 - 50.0 -
子どもを育てにくいから 11 - 3 - 1 7 - 0.45

100.0 - 27.3 - 9.1 63.6 -
その他 50 4 9 1 4 32 - 0.80

100.0 8.0 18.0 2.0 8.0 64.0 -
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●東大和市の各施策に対する評価について
問26　「商工業、勤労者支援」分野の評価について（○は１つ）

　
全
　
体

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

 
無
回
答

※
加
重
平
均
値

　全　体 1,214 84 282 41 29 767 11 1.45
100.0 6.9 23.2 3.4 2.4 63.2 0.9

問40　性別
男性 521 38 121 20 18 321 3 1.35

100.0 7.3 23.2 3.8 3.5 61.6 0.6
女性 647 45 156 20 7 413 6 1.64

100.0 7.0 24.1 3.1 1.1 63.8 0.9
選択せず 37 - 3 - 4 30 - -0.68

100.0 - 8.1 - 10.8 81.1 -
無回答 9 1 2 1 - 3 2 1.67

100.0 11.1 22.2 11.1 - 33.3 22.2
問41　年齢
18～19歳 21 1 5 - - 15 - 1.67

100.0 4.8 23.8 - - 71.4 -
20～29歳 106 6 19 1 1 79 - 1.32

100.0 5.7 17.9 0.9 0.9 74.5 -
30～39歳 171 12 27 2 6 124 - 1.08

100.0 7.0 15.8 1.2 3.5 72.5 -
40～49歳 215 14 56 10 8 124 3 1.35

100.0 6.5 26.0 4.7 3.7 57.7 1.4
50～59歳 272 19 71 10 7 163 2 1.56

100.0 7.0 26.1 3.7 2.6 59.9 0.7
60～64歳 117 8 28 6 4 71 - 1.28

100.0 6.8 23.9 5.1 3.4 60.7 -
65～75歳 290 22 72 11 2 179 4 1.74

100.0 7.6 24.8 3.8 0.7 61.7 1.4
75歳以上 11 1 3 - 1 6 - 1.36

100.0 9.1 27.3 - 9.1 54.5 -
無回答 11 1 1 1 - 6 2 0.91

100.0 9.1 9.1 9.1 - 54.5 18.2
問41　年代（５区分）別
10・20代 127 7 24 1 1 94 - 1.38

100.0 5.5 18.9 0.8 0.8 74.0 -
30代 171 12 27 2 6 124 - 1.08

100.0 7.0 15.8 1.2 3.5 72.5 -
40代 215 14 56 10 8 124 3 1.35

100.0 6.5 26.0 4.7 3.7 57.7 1.4
50代 272 19 71 10 7 163 2 1.56

100.0 7.0 26.1 3.7 2.6 59.9 0.7
60代以上 418 31 103 17 7 256 4 1.60

100.0 7.4 24.6 4.1 1.7 61.2 1.0
無回答 11 1 1 1 - 6 2 0.91

100.0 9.1 9.1 9.1 - 54.5 18.2
問42　主たる職業
自営業 88 16 21 7 2 42 - 2.39

100.0 18.2 23.9 8.0 2.3 47.7 -
会社員・公務員 502 33 101 14 17 334 3 1.19

100.0 6.6 20.1 2.8 3.4 66.5 0.6
アルバイト・パート 181 7 55 7 2 109 1 1.60

100.0 3.9 30.4 3.9 1.1 60.2 0.6
主婦・主夫 162 15 34 2 1 107 3 1.85

100.0 9.3 21.0 1.2 0.6 66.0 1.9
学生 38 2 8 - 1 27 - 1.32

100.0 5.3 21.1 - 2.6 71.1 -
無職 172 8 42 9 2 110 1 1.31

100.0 4.7 24.4 5.2 1.2 64.0 0.6
その他 53 2 17 - 4 30 - 1.23

100.0 3.8 32.1 - 7.5 56.6 -
無回答 18 1 4 2 - 8 3 1.11

100.0 5.6 22.2 11.1 - 44.4 16.7
問43　家族構成（世帯）
ひとり暮らし 314 23 73 12 6 199 1 1.51

100.0 7.3 23.2 3.8 1.9 63.4 0.3
夫婦のみ 322 25 78 10 3 203 3 1.74

100.0 7.8 24.2 3.1 0.9 63.0 0.9
親と子（２世代） 466 30 109 16 15 292 4 1.32

100.0 6.4 23.4 3.4 3.2 62.7 0.9
親と子と孫（３世代） 38 3 7 1 1 26 - 1.32

100.0 7.9 18.4 2.6 2.6 68.4 -
その他 56 2 12 - 4 38 - 0.71

100.0 3.6 21.4 - 7.1 67.9 -
無回答 18 1 3 2 - 9 3 0.83

100.0 5.6 16.7 11.1 - 50.0 16.7
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●東大和市の各施策に対する評価について
問26　「商工業、勤労者支援」分野の評価について（○は１つ）

　
全
　
体

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

 
無
回
答

※
加
重
平
均
値

　全　体 1,214 84 282 41 29 767 11 1.45
100.0 6.9 23.2 3.4 2.4 63.2 0.9

問44　（１）小学校入学前の児童　有無別
いる 137 9 20 3 2 101 2 1.13

100.0 6.6 14.6 2.2 1.5 73.7 1.5
いない 833 58 203 29 20 520 3 1.50

100.0 7.0 24.4 3.5 2.4 62.4 0.4
無回答 244 17 59 9 7 146 6 1.43

100.0 7.0 24.2 3.7 2.9 59.8 2.5
問44　（２）小学生　有無別
いる 78 5 26 2 2 43 - 1.92

100.0 6.4 33.3 2.6 2.6 55.1 -
いない 881 63 201 30 20 562 5 1.46

100.0 7.2 22.8 3.4 2.3 63.8 0.6
無回答 255 16 55 9 7 162 6 1.25

100.0 6.3 21.6 3.5 2.7 63.5 2.4
問44　（３）中学生　有無別
いる 56 4 22 1 2 27 - 2.23

100.0 7.1 39.3 1.8 3.6 48.2 -
いない 896 64 202 29 19 577 5 1.47

100.0 7.1 22.5 3.2 2.1 64.4 0.6
無回答 262 16 58 11 8 163 6 1.20

100.0 6.1 22.1 4.2 3.1 62.2 2.3
問44　（４）障害者の方　有無別
いる 104 6 26 6 4 62 - 1.15

100.0 5.8 25.0 5.8 3.8 59.6 -
いない 855 60 198 24 18 550 5 1.51

100.0 7.0 23.2 2.8 2.1 64.3 0.6
無回答 255 18 58 11 7 155 6 1.35

100.0 7.1 22.7 4.3 2.7 60.8 2.4
問44　（５）65歳以上の方　有無別
いる 453 32 111 17 14 276 3 1.43

100.0 7.1 24.5 3.8 3.1 60.9 0.7
いない 645 42 146 21 11 421 4 1.45

100.0 6.5 22.6 3.3 1.7 65.3 0.6
無回答 116 10 25 3 4 70 4 1.47

100.0 8.6 21.6 2.6 3.4 60.3 3.4
問45　居住地区別
芋窪 71 4 14 - 2 51 - 1.27

100.0 5.6 19.7 - 2.8 71.8 -
蔵敷 72 6 19 3 - 44 - 1.94

100.0 8.3 26.4 4.2 - 61.1 -
奈良橋 38 2 6 2 - 27 1 1.05

100.0 5.3 15.8 5.3 - 71.1 2.6
湖畔 45 2 11 1 1 30 - 1.33

100.0 4.4 24.4 2.2 2.2 66.7 -
高木 35 2 11 1 - 20 1 2.00

100.0 5.7 31.4 2.9 - 57.1 2.9
狭山・多摩湖 60 6 11 3 3 37 - 1.17

100.0 10.0 18.3 5.0 5.0 61.7 -
清水 82 4 21 3 3 51 - 1.22

100.0 4.9 25.6 3.7 3.7 62.2 -
上北台 69 9 11 2 1 46 - 1.81

100.0 13.0 15.9 2.9 1.4 66.7 -
立野 74 7 12 2 2 50 1 1.35

100.0 9.5 16.2 2.7 2.7 67.6 1.4
桜が丘 253 14 53 9 5 169 3 1.23

100.0 5.5 20.9 3.6 2.0 66.8 1.2
中央 57 7 16 - 1 33 - 2.46

100.0 12.3 28.1 - 1.8 57.9 -
南街 106 6 40 1 1 57 1 2.31

100.0 5.7 37.7 0.9 0.9 53.8 0.9
仲原 43 4 12 - 1 26 - 2.09

100.0 9.3 27.9 - 2.3 60.5 -
向原 106 7 24 4 4 66 1 1.23

100.0 6.6 22.6 3.8 3.8 62.3 0.9
清原 31 1 8 3 1 18 - 0.81

100.0 3.2 25.8 9.7 3.2 58.1 -
新堀 50 2 8 5 3 32 - 0.10

100.0 4.0 16.0 10.0 6.0 64.0 -
無回答 22 1 5 2 1 10 3 0.68

100.0 4.5 22.7 9.1 4.5 45.5 13.6
問45　居住地区（８区分）別
芋窪・蔵敷地区 143 10 33 3 2 95 - 1.61

100.0 7.0 23.1 2.1 1.4 66.4 -
奈良橋・湖畔・高木地区 118 6 28 4 1 77 2 1.44

100.0 5.1 23.7 3.4 0.8 65.3 1.7
狭山・清水地区 142 10 32 6 6 88 - 1.20

100.0 7.0 22.5 4.2 4.2 62.0 -
立野・上北台地区 143 16 23 4 3 96 1 1.57

100.0 11.2 16.1 2.8 2.1 67.1 0.7
中央・南街地区 163 13 56 1 2 90 1 2.36

100.0 8.0 34.4 0.6 1.2 55.2 0.6
仲原・向原地区 149 11 36 4 5 92 1 1.48

100.0 7.4 24.2 2.7 3.4 61.7 0.7
清原・新堀地区 81 3 16 8 4 50 - 0.37

100.0 3.7 19.8 9.9 4.9 61.7 -
桜が丘地区 253 14 53 9 5 169 3 1.23

100.0 5.5 20.9 3.6 2.0 66.8 1.2
無回答 22 1 5 2 1 10 3 0.68

100.0 4.5 22.7 9.1 4.5 45.5 13.6
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●東大和市の各施策に対する評価について
問26　「商工業、勤労者支援」分野の評価について（○は１つ）

　
全
　
体

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

 
無
回
答

※
加
重
平
均
値

　全　体 1,214 84 282 41 29 767 11 1.45
100.0 6.9 23.2 3.4 2.4 63.2 0.9

問46　居住形態別
持ち家（一戸建て） 546 36 153 16 14 323 4 1.66

100.0 6.6 28.0 2.9 2.6 59.2 0.7
持ち家（民間分譲マンション） 220 13 44 9 6 145 3 1.11

100.0 5.9 20.0 4.1 2.7 65.9 1.4
持ち家（公団住宅・公社住宅） 14 2 6 - - 6 - 3.57

100.0 14.3 42.9 - - 42.9 -
賃貸住宅（公団住宅・公社住宅） 61 9 9 3 1 39 - 1.80

100.0 14.8 14.8 4.9 1.6 63.9 -
賃貸住宅（賃貸マンション・アパート等） 259 15 48 4 5 187 - 1.24

100.0 5.8 18.5 1.5 1.9 72.2 -
都営住宅 61 5 13 6 2 34 1 1.07

100.0 8.2 21.3 9.8 3.3 55.7 1.6
市営住宅 - - - - - - - -

- - - - - - -
社宅・官舎・寮 21 2 3 1 - 15 - 1.43

100.0 9.5 14.3 4.8 - 71.4 -
間借り・住み込み 10 - 3 - - 7 - 1.50

100.0 - 30.0 - - 70.0 -
その他 5 1 - - 1 3 - 0.00

100.0 20.0 - - 20.0 60.0 -
無回答 17 1 3 2 - 8 3 0.88

100.0 5.9 17.6 11.8 - 47.1 17.6
問47　居住開始時期別
昭和24年（1949年）以前 14 1 3 1 - 9 - 1.43

100.0 7.1 21.4 7.1 - 64.3 -
昭和25年（1950年）～昭和34年（1959年） 21 3 8 - 1 9 - 2.86

100.0 14.3 38.1 - 4.8 42.9 -
昭和35年（1960年）～昭和44年（1969年） 52 2 12 5 1 32 - 0.87

100.0 3.8 23.1 9.6 1.9 61.5 -
昭和45年（1970年）～昭和54年（1979年） 120 11 33 4 6 64 2 1.63

100.0 9.2 27.5 3.3 5.0 53.3 1.7
昭和55年（1980年）～平成元年（1989年） 114 8 29 3 6 68 - 1.32

100.0 7.0 25.4 2.6 5.3 59.6 -
平成2年（1990年）～平成11年（1999年） 157 17 48 7 4 80 1 2.13

100.0 10.8 30.6 4.5 2.5 51.0 0.6
平成12年（2000年）～平成21年（2009年） 197 12 46 4 3 130 2 1.52

100.0 6.1 23.4 2.0 1.5 66.0 1.0
平成22年（2010年）～平成31年（2019年） 230 7 43 9 4 165 2 0.87

100.0 3.0 18.7 3.9 1.7 71.7 0.9
令和2年以降（2020年） 287 20 56 6 3 200 2 1.46

100.0 7.0 19.5 2.1 1.0 69.7 0.7
無回答 22 3 4 2 1 10 2 1.36

100.0 13.6 18.2 9.1 4.5 45.5 9.1
問48　通勤・通学先別
東大和市内 175 19 54 9 2 90 1 2.26

100.0 10.9 30.9 5.1 1.1 51.4 0.6
多摩地域（東大和市以外） 409 23 79 10 10 285 2 1.16

100.0 5.6 19.3 2.4 2.4 69.7 0.5
23区内 220 14 47 8 12 137 2 0.98

100.0 6.4 21.4 3.6 5.5 62.3 0.9
埼玉県 31 2 6 - 1 22 - 1.29

100.0 6.5 19.4 - 3.2 71.0 -
神奈川県 9 2 1 - - 6 - 2.78

100.0 22.2 11.1 - - 66.7 -
通勤・通学していない 310 20 79 11 3 195 2 1.65

100.0 6.5 25.5 3.5 1.0 62.9 0.6
その他の地域 24 1 10 - 1 12 - 2.08

100.0 4.2 41.7 - 4.2 50.0 -
無回答 36 3 6 3 - 20 4 1.25

100.0 8.3 16.7 8.3 - 55.6 11.1
問49　日常生活上の移動手段別
乗用車 546 37 109 20 13 365 2 1.25

100.0 6.8 20.0 3.7 2.4 66.8 0.4
バス 141 9 44 9 2 76 1 1.74

100.0 6.4 31.2 6.4 1.4 53.9 0.7
バイク 45 6 15 - - 24 - 3.00

100.0 13.3 33.3 - - 53.3 -
自転車 471 31 127 20 7 280 6 1.65

100.0 6.6 27.0 4.2 1.5 59.4 1.3
鉄道 369 24 85 8 13 236 3 1.34

100.0 6.5 23.0 2.2 3.5 64.0 0.8
モノレール 203 12 30 7 3 150 1 1.01

100.0 5.9 14.8 3.4 1.5 73.9 0.5
徒歩 349 27 84 10 12 213 3 1.49

100.0 7.7 24.1 2.9 3.4 61.0 0.9
その他 16 2 4 - 1 9 - 1.88

100.0 12.5 25.0 - 6.3 56.3 -
無回答 30 1 9 1 1 17 1 1.33

100.0 3.3 30.0 3.3 3.3 56.7 3.3

103 



東大和市市民意識調査 令和５年１１月

●東大和市の各施策に対する評価について
問27　「都市農業」分野の評価について（○は１つ）

　
全
　
体

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

 
無
回
答

※
加
重
平
均
値

　全　体 1,214 108 419 58 29 590 10 2.14
100.0 8.9 34.5 4.8 2.4 48.6 0.8

問４　定住意向別
今の場所に住み続けたい 686 73 267 31 10 298 7 2.64

100.0 10.6 38.9 4.5 1.5 43.4 1.0
市内のどこかに住み続けたい 124 8 42 10 3 59 2 1.69

100.0 6.5 33.9 8.1 2.4 47.6 1.6
できれば市外に移りたい 147 10 40 8 7 82 - 1.29

100.0 6.8 27.2 5.4 4.8 55.8 -
今すぐにでも市外に移りたい 18 2 3 1 3 9 - 0.00

100.0 11.1 16.7 5.6 16.7 50.0 -
わからない 229 15 64 8 6 136 - 1.62

100.0 6.6 27.9 3.5 2.6 59.4 -
問５　住み続けたいと思う理由別
周辺の居住環境がよいから 392 39 157 12 8 174 2 2.64

100.0 9.9 40.1 3.1 2.0 44.4 0.5
自然環境が豊かだから 243 28 107 18 1 86 3 2.94

100.0 11.5 44.0 7.4 0.4 35.4 1.2
日常の買い物が便利だから　 354 39 133 15 2 159 6 2.71

100.0 11.0 37.6 4.2 0.6 44.9 1.7
親や子ども世帯と同居・近居しているから 111 10 42 8 3 46 2 2.16

100.0 9.0 37.8 7.2 2.7 41.4 1.8
愛着があるから 136 15 64 9 1 46 1 3.05

100.0 11.0 47.1 6.6 0.7 33.8 0.7
家や土地を持っているから 389 35 153 20 6 169 6 2.46

100.0 9.0 39.3 5.1 1.5 43.4 1.5
公共施設（市民体育館・公民館 56 6 31 1 1 17 - 3.57
・図書館・公園　等）が充実しているから 100.0 10.7 55.4 1.8 1.8 30.4 -
医療機関・福祉施設が充実しているから 62 7 26 3 - 23 3 2.98

100.0 11.3 41.9 4.8 - 37.1 4.8
通勤・通学に便利だから 137 10 42 5 1 79 - 2.01

100.0 7.3 30.7 3.6 0.7 57.7 -
隣近所との関係がよいから 52 12 18 3 1 17 1 3.56

100.0 23.1 34.6 5.8 1.9 32.7 1.9
子どもを育てやすいから 17 2 6 2 - 7 - 2.35

100.0 11.8 35.3 11.8 - 41.2 -
その他 33 5 12 3 2 11 - 2.27

100.0 15.2 36.4 9.1 6.1 33.3 -
問６　住み続けたいと思わない理由別
周辺の居住環境がよくないから 29 2 11 2 2 12 - 1.55

100.0 6.9 37.9 6.9 6.9 41.4 -
自然環境が少ないから 8 - 1 - - 7 - 0.63

100.0 - 12.5 - - 87.5 -
日常の買い物が不便だから 51 1 15 3 4 28 - 0.59

100.0 2.0 29.4 5.9 7.8 54.9 -
親や子ども世帯と同居・近居 8 - 5 - - 3 - 3.13
していないから 100.0 - 62.5 - - 37.5 -
愛着を感じないから 33 2 5 1 3 22 - 0.30

100.0 6.1 15.2 3.0 9.1 66.7 -
借家・借地だから 25 2 4 1 1 17 - 1.00

100.0 8.0 16.0 4.0 4.0 68.0 -
公共施設（市民体育館・公民館 22 1 4 2 2 13 - 0.00
・図書館・公園　等）が不足しているから　　100.0 4.5 18.2 9.1 9.1 59.1 -
医療機関・福祉施設が不足しているから 39 2 10 4 4 19 - 0.26

100.0 5.1 25.6 10.3 10.3 48.7 -
通勤・通学に不便だから 65 2 23 3 2 35 - 1.54

100.0 3.1 35.4 4.6 3.1 53.8 -
隣近所との関係がよくないから 6 - 3 1 - 2 - 1.67

100.0 - 50.0 16.7 - 33.3 -
子どもを育てにくいから 11 - 3 2 1 5 - -0.45

100.0 - 27.3 18.2 9.1 45.5 -
その他 50 7 8 2 4 29 - 1.20

100.0 14.0 16.0 4.0 8.0 58.0 -
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●東大和市の各施策に対する評価について
問27　「都市農業」分野の評価について（○は１つ）

　
全
　
体

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

 
無
回
答

※
加
重
平
均
値

　全　体 1,214 108 419 58 29 590 10 2.14
100.0 8.9 34.5 4.8 2.4 48.6 0.8

問40　性別
男性 521 41 159 26 14 278 3 1.79

100.0 7.9 30.5 5.0 2.7 53.4 0.6
女性 647 65 251 30 9 287 5 2.57

100.0 10.0 38.8 4.6 1.4 44.4 0.8
選択せず 37 1 7 1 6 22 - -0.54

100.0 2.7 18.9 2.7 16.2 59.5 -
無回答 9 1 2 1 - 3 2 1.67

100.0 11.1 22.2 11.1 - 33.3 22.2
問41　年齢
18～19歳 21 1 9 - - 11 - 2.62

100.0 4.8 42.9 - - 52.4 -
20～29歳 106 9 22 3 1 71 - 1.65

100.0 8.5 20.8 2.8 0.9 67.0 -
30～39歳 171 16 42 4 7 102 - 1.64

100.0 9.4 24.6 2.3 4.1 59.6 -
40～49歳 215 19 71 8 2 113 2 2.26

100.0 8.8 33.0 3.7 0.9 52.6 0.9
50～59歳 272 26 94 15 9 127 1 2.08

100.0 9.6 34.6 5.5 3.3 46.7 0.4
60～64歳 117 8 48 10 4 47 - 1.97

100.0 6.8 41.0 8.5 3.4 40.2 -
65～75歳 290 26 128 17 5 109 5 2.64

100.0 9.0 44.1 5.9 1.7 37.6 1.7
75歳以上 11 2 4 - 1 4 - 2.73

100.0 18.2 36.4 - 9.1 36.4 -
無回答 11 1 1 1 - 6 2 0.91

100.0 9.1 9.1 9.1 - 54.5 18.2
問41　年代（５区分）別
10・20代 127 10 31 3 1 82 - 1.81

100.0 7.9 24.4 2.4 0.8 64.6 -
30代 171 16 42 4 7 102 - 1.64

100.0 9.4 24.6 2.3 4.1 59.6 -
40代 215 19 71 8 2 113 2 2.26

100.0 8.8 33.0 3.7 0.9 52.6 0.9
50代 272 26 94 15 9 127 1 2.08

100.0 9.6 34.6 5.5 3.3 46.7 0.4
60代以上 418 36 180 27 10 160 5 2.45

100.0 8.6 43.1 6.5 2.4 38.3 1.2
無回答 11 1 1 1 - 6 2 0.91

100.0 9.1 9.1 9.1 - 54.5 18.2
問42　主たる職業
自営業 88 10 23 5 3 47 - 1.82

100.0 11.4 26.1 5.7 3.4 53.4 -
会社員・公務員 502 41 142 27 16 275 1 1.64

100.0 8.2 28.3 5.4 3.2 54.8 0.2
アルバイト・パート 181 17 77 9 1 75 2 2.76

100.0 9.4 42.5 5.0 0.6 41.4 1.1
主婦・主夫 162 18 74 6 1 61 2 3.15

100.0 11.1 45.7 3.7 0.6 37.7 1.2
学生 38 4 12 - - 22 - 2.63

100.0 10.5 31.6 - - 57.9 -
無職 172 12 66 8 6 79 1 2.03

100.0 7.0 38.4 4.7 3.5 45.9 0.6
その他 53 4 19 2 2 25 1 1.98

100.0 7.5 35.8 3.8 3.8 47.2 1.9
無回答 18 2 6 1 - 6 3 2.50

100.0 11.1 33.3 5.6 - 33.3 16.7
問43　家族構成（世帯）
ひとり暮らし 314 26 92 12 10 172 2 1.78

100.0 8.3 29.3 3.8 3.2 54.8 0.6
夫婦のみ 322 21 128 16 5 150 2 2.24

100.0 6.5 39.8 5.0 1.6 46.6 0.6
親と子（２世代） 466 51 161 24 14 213 3 2.26

100.0 10.9 34.5 5.2 3.0 45.7 0.6
親と子と孫（３世代） 38 4 14 2 - 18 - 2.63

100.0 10.5 36.8 5.3 - 47.4 -
その他 56 4 19 3 - 30 - 2.14

100.0 7.1 33.9 5.4 - 53.6 -
無回答 18 2 5 1 - 7 3 2.22

100.0 11.1 27.8 5.6 - 38.9 16.7
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●東大和市の各施策に対する評価について
問27　「都市農業」分野の評価について（○は１つ）

　
全
　
体

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

 
無
回
答

※
加
重
平
均
値

　全　体 1,214 108 419 58 29 590 10 2.14
100.0 8.9 34.5 4.8 2.4 48.6 0.8

問44　（１）小学校入学前の児童　有無別
いる 137 15 38 4 2 77 1 2.19

100.0 10.9 27.7 2.9 1.5 56.2 0.7
いない 833 72 291 41 19 406 4 2.14

100.0 8.6 34.9 4.9 2.3 48.7 0.5
無回答 244 21 90 13 8 107 5 2.11

100.0 8.6 36.9 5.3 3.3 43.9 2.0
問44　（２）小学生　有無別
いる 78 9 29 5 2 33 - 2.44

100.0 11.5 37.2 6.4 2.6 42.3 -
いない 881 77 300 41 19 439 5 2.13

100.0 8.7 34.1 4.7 2.2 49.8 0.6
無回答 255 22 90 12 8 118 5 2.08

100.0 8.6 35.3 4.7 3.1 46.3 2.0
問44　（３）中学生　有無別
いる 56 5 29 2 2 18 - 2.95

100.0 8.9 51.8 3.6 3.6 32.1 -
いない 896 80 300 43 17 451 5 2.14

100.0 8.9 33.5 4.8 1.9 50.3 0.6
無回答 262 23 90 13 10 121 5 1.97

100.0 8.8 34.4 5.0 3.8 46.2 1.9
問44　（４）障害者の方　有無別
いる 104 8 38 8 3 46 1 1.92

100.0 7.7 36.5 7.7 2.9 44.2 1.0
いない 855 75 291 38 17 430 4 2.16

100.0 8.8 34.0 4.4 2.0 50.3 0.5
無回答 255 25 90 12 9 114 5 2.16

100.0 9.8 35.3 4.7 3.5 44.7 2.0
問44　（５）65歳以上の方　有無別
いる 453 37 182 26 12 192 4 2.27

100.0 8.2 40.2 5.7 2.6 42.4 0.9
いない 645 58 201 31 12 341 2 2.03

100.0 9.0 31.2 4.8 1.9 52.9 0.3
無回答 116 13 36 1 5 57 4 2.20

100.0 11.2 31.0 0.9 4.3 49.1 3.4
問45　居住地区別
芋窪 71 7 24 3 2 35 - 2.18

100.0 9.9 33.8 4.2 2.8 49.3 -
蔵敷 72 11 26 1 - 33 1 3.26

100.0 15.3 36.1 1.4 - 45.8 1.4
奈良橋 38 3 13 4 1 17 - 1.71

100.0 7.9 34.2 10.5 2.6 44.7 -
湖畔 45 3 12 4 - 26 - 1.56

100.0 6.7 26.7 8.9 - 57.8 -
高木 35 4 12 2 - 16 1 2.57

100.0 11.4 34.3 5.7 - 45.7 2.9
狭山・多摩湖 60 6 22 2 2 28 - 2.33

100.0 10.0 36.7 3.3 3.3 46.7 -
清水 82 9 30 3 2 37 1 2.50

100.0 11.0 36.6 3.7 2.4 45.1 1.2
上北台 69 7 19 5 2 36 - 1.74

100.0 10.1 27.5 7.2 2.9 52.2 -
立野 74 7 23 4 1 39 - 2.09

100.0 9.5 31.1 5.4 1.4 52.7 -
桜が丘 253 20 92 11 5 122 3 2.19

100.0 7.9 36.4 4.3 2.0 48.2 1.2
中央 57 7 20 2 1 27 - 2.63

100.0 12.3 35.1 3.5 1.8 47.4 -
南街 106 7 48 2 2 47 - 2.64

100.0 6.6 45.3 1.9 1.9 44.3 -
仲原 43 4 20 2 2 15 - 2.56

100.0 9.3 46.5 4.7 4.7 34.9 -
向原 106 7 29 8 5 56 1 1.18

100.0 6.6 27.4 7.5 4.7 52.8 0.9
清原 31 3 12 - - 16 - 2.90

100.0 9.7 38.7 - - 51.6 -
新堀 50 1 10 3 3 33 - 0.30

100.0 2.0 20.0 6.0 6.0 66.0 -
無回答 22 2 7 2 1 7 3 1.59

100.0 9.1 31.8 9.1 4.5 31.8 13.6
問45　居住地区（８区分）別
芋窪・蔵敷地区 143 18 50 4 2 68 1 2.73

100.0 12.6 35.0 2.8 1.4 47.6 0.7
奈良橋・湖畔・高木地区 118 10 37 10 1 59 1 1.91

100.0 8.5 31.4 8.5 0.8 50.0 0.8
狭山・清水地区 142 15 52 5 4 65 1 2.43

100.0 10.6 36.6 3.5 2.8 45.8 0.7
立野・上北台地区 143 14 42 9 3 75 - 1.92

100.0 9.8 29.4 6.3 2.1 52.4 -
中央・南街地区 163 14 68 4 3 74 - 2.64

100.0 8.6 41.7 2.5 1.8 45.4 -
仲原・向原地区 149 11 49 10 7 71 1 1.58

100.0 7.4 32.9 6.7 4.7 47.7 0.7
清原・新堀地区 81 4 22 3 3 49 - 1.30

100.0 4.9 27.2 3.7 3.7 60.5 -
桜が丘地区 253 20 92 11 5 122 3 2.19

100.0 7.9 36.4 4.3 2.0 48.2 1.2
無回答 22 2 7 2 1 7 3 1.59

100.0 9.1 31.8 9.1 4.5 31.8 13.6
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●東大和市の各施策に対する評価について
問27　「都市農業」分野の評価について（○は１つ）

　
全
　
体

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

 
無
回
答

※
加
重
平
均
値

　全　体 1,214 108 419 58 29 590 10 2.14
100.0 8.9 34.5 4.8 2.4 48.6 0.8

問46　居住形態別
持ち家（一戸建て） 546 50 212 28 10 243 3 2.42

100.0 9.2 38.8 5.1 1.8 44.5 0.5
持ち家（民間分譲マンション） 220 15 82 15 6 99 3 1.93

100.0 6.8 37.3 6.8 2.7 45.0 1.4
持ち家（公団住宅・公社住宅） 14 3 5 - - 6 - 3.93

100.0 21.4 35.7 - - 42.9 -
賃貸住宅（公団住宅・公社住宅） 61 12 19 2 2 26 - 3.03

100.0 19.7 31.1 3.3 3.3 42.6 -
賃貸住宅（賃貸マンション・アパート等） 259 18 61 10 9 161 - 1.33

100.0 6.9 23.6 3.9 3.5 62.2 -
都営住宅 61 5 25 2 2 26 1 2.38

100.0 8.2 41.0 3.3 3.3 42.6 1.6
市営住宅 - - - - - - - -

- - - - - - -
社宅・官舎・寮 21 2 4 - - 15 - 1.90

100.0 9.5 19.0 - - 71.4 -
間借り・住み込み 10 - 4 - - 6 - 2.00

100.0 - 40.0 - - 60.0 -
その他 5 1 1 - - 3 - 3.00

100.0 20.0 20.0 - - 60.0 -
無回答 17 2 6 1 - 5 3 2.65

100.0 11.8 35.3 5.9 - 29.4 17.6
問47　居住開始時期別
昭和24年（1949年）以前 14 1 6 1 1 5 - 1.79

100.0 7.1 42.9 7.1 7.1 35.7 -
昭和25年（1950年）～昭和34年（1959年） 21 2 12 - - 7 - 3.81

100.0 9.5 57.1 - - 33.3 -
昭和35年（1960年）～昭和44年（1969年） 52 3 22 2 1 24 - 2.31

100.0 5.8 42.3 3.8 1.9 46.2 -
昭和45年（1970年）～昭和54年（1979年） 120 11 45 11 5 46 2 1.92

100.0 9.2 37.5 9.2 4.2 38.3 1.7
昭和55年（1980年）～平成元年（1989年） 114 11 48 6 2 46 1 2.63

100.0 9.6 42.1 5.3 1.8 40.4 0.9
平成2年（1990年）～平成11年（1999年） 157 21 64 10 4 58 - 2.80

100.0 13.4 40.8 6.4 2.5 36.9 -
平成12年（2000年）～平成21年（2009年） 197 21 71 13 5 85 2 2.28

100.0 10.7 36.0 6.6 2.5 43.1 1.0
平成22年（2010年）～平成31年（2019年） 230 12 71 8 6 132 1 1.63

100.0 5.2 30.9 3.5 2.6 57.4 0.4
令和2年以降（2020年） 287 22 73 6 5 179 2 1.76

100.0 7.7 25.4 2.1 1.7 62.4 0.7
無回答 22 4 7 1 - 8 2 3.18

100.0 18.2 31.8 4.5 - 36.4 9.1
問48　通勤・通学先別
東大和市内 175 18 70 11 3 72 1 2.54

100.0 10.3 40.0 6.3 1.7 41.1 0.6
多摩地域（東大和市以外） 409 39 114 19 9 224 4 1.89

100.0 9.5 27.9 4.6 2.2 54.8 1.0
23区内 220 17 61 10 10 121 1 1.48

100.0 7.7 27.7 4.5 4.5 55.0 0.5
埼玉県 31 3 9 2 - 17 - 2.10

100.0 9.7 29.0 6.5 - 54.8 -
神奈川県 9 1 3 - - 5 - 2.78

100.0 11.1 33.3 - - 55.6 -
通勤・通学していない 310 26 136 13 7 128 - 2.60

100.0 8.4 43.9 4.2 2.3 41.3 -
その他の地域 24 - 12 1 - 11 - 2.29

100.0 - 50.0 4.2 - 45.8 -
無回答 36 4 14 2 - 12 4 2.78

100.0 11.1 38.9 5.6 - 33.3 11.1
問49　日常生活上の移動手段別
乗用車 546 52 184 28 9 270 3 2.22

100.0 9.5 33.7 5.1 1.6 49.5 0.5
バス 141 12 63 5 1 59 1 2.84

100.0 8.5 44.7 3.5 0.7 41.8 0.7
バイク 45 7 17 1 - 20 - 3.33

100.0 15.6 37.8 2.2 - 44.4 -
自転車 471 45 177 26 11 206 6 2.32

100.0 9.6 37.6 5.5 2.3 43.7 1.3
鉄道 369 31 114 17 10 195 2 1.88

100.0 8.4 30.9 4.6 2.7 52.8 0.5
モノレール 203 18 58 13 2 111 1 1.90

100.0 8.9 28.6 6.4 1.0 54.7 0.5
徒歩 349 27 129 17 11 162 3 2.06

100.0 7.7 37.0 4.9 3.2 46.4 0.9
その他 16 4 5 - 1 6 - 3.44

100.0 25.0 31.3 - 6.3 37.5 -
無回答 30 - 10 1 2 16 1 0.83

100.0 - 33.3 3.3 6.7 53.3 3.3
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●東大和市の各施策に対する評価について
問28　「消費生活」分野の評価について（○は１つ）

　
全
　
体

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

 
無
回
答

※
加
重
平
均
値

　全　体 1,214 71 286 52 31 763 11 1.29
100.0 5.8 23.6 4.3 2.6 62.9 0.9

問４　定住意向別
今の場所に住み続けたい 686 45 182 26 15 413 5 1.57

100.0 6.6 26.5 3.8 2.2 60.2 0.7
市内のどこかに住み続けたい 124 5 34 9 3 72 1 1.17

100.0 4.0 27.4 7.3 2.4 58.1 0.8
できれば市外に移りたい 147 8 28 9 4 96 2 0.92

100.0 5.4 19.0 6.1 2.7 65.3 1.4
今すぐにでも市外に移りたい 18 - 2 1 3 12 - -1.39

100.0 - 11.1 5.6 16.7 66.7 -
わからない 229 13 38 7 5 164 2 1.03

100.0 5.7 16.6 3.1 2.2 71.6 0.9
問５　住み続けたいと思う理由別
周辺の居住環境がよいから 392 23 112 12 8 233 4 1.66

100.0 5.9 28.6 3.1 2.0 59.4 1.0
自然環境が豊かだから 243 18 77 13 2 130 3 1.98

100.0 7.4 31.7 5.3 0.8 53.5 1.2
日常の買い物が便利だから　 354 27 97 13 6 209 2 1.78

100.0 7.6 27.4 3.7 1.7 59.0 0.6
親や子ども世帯と同居・近居しているから 111 6 32 4 4 63 2 1.44

100.0 5.4 28.8 3.6 3.6 56.8 1.8
愛着があるから 136 7 48 11 4 66 - 1.58

100.0 5.1 35.3 8.1 2.9 48.5 -
家や土地を持っているから 389 21 99 19 9 239 2 1.34

100.0 5.4 25.4 4.9 2.3 61.4 0.5
公共施設（市民体育館・公民館 56 5 17 1 1 29 3 2.14
・図書館・公園　等）が充実しているから 100.0 8.9 30.4 1.8 1.8 51.8 5.4
医療機関・福祉施設が充実しているから 62 6 21 3 1 30 1 2.26

100.0 9.7 33.9 4.8 1.6 48.4 1.6
通勤・通学に便利だから 137 6 32 7 3 89 - 1.13

100.0 4.4 23.4 5.1 2.2 65.0 -
隣近所との関係がよいから 52 7 13 - 3 29 - 2.02

100.0 13.5 25.0 - 5.8 55.8 -
子どもを育てやすいから 17 1 4 1 - 11 - 1.47

100.0 5.9 23.5 5.9 - 64.7 -
その他 33 3 5 3 1 21 - 0.91

100.0 9.1 15.2 9.1 3.0 63.6 -
問６　住み続けたいと思わない理由別
周辺の居住環境がよくないから 29 3 7 1 1 17 - 1.72

100.0 10.3 24.1 3.4 3.4 58.6 -
自然環境が少ないから 8 - - - - 7 1 0.00

100.0 - - - - 87.5 12.5
日常の買い物が不便だから 51 1 10 5 1 34 - 0.49

100.0 2.0 19.6 9.8 2.0 66.7 -
親や子ども世帯と同居・近居 8 - 5 - - 3 - 3.13
していないから 100.0 - 62.5 - - 37.5 -
愛着を感じないから 33 1 4 - 3 25 - 0.00

100.0 3.0 12.1 - 9.1 75.8 -
借家・借地だから 25 1 5 2 - 17 - 1.00

100.0 4.0 20.0 8.0 - 68.0 -
公共施設（市民体育館・公民館 22 - 3 2 2 14 1 -0.68
・図書館・公園　等）が不足しているから　　100.0 - 13.6 9.1 9.1 63.6 4.5
医療機関・福祉施設が不足しているから 39 1 7 5 2 23 1 0.00

100.0 2.6 17.9 12.8 5.1 59.0 2.6
通勤・通学に不便だから 65 1 14 5 2 43 - 0.54

100.0 1.5 21.5 7.7 3.1 66.2 -
隣近所との関係がよくないから 6 - 2 1 - 3 - 0.83

100.0 - 33.3 16.7 - 50.0 -
子どもを育てにくいから 11 - 1 - - 10 - 0.45

100.0 - 9.1 - - 90.9 -
その他 50 3 6 3 4 33 1 0.10

100.0 6.0 12.0 6.0 8.0 66.0 2.0
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●東大和市の各施策に対する評価について
問28　「消費生活」分野の評価について（○は１つ）

　
全
　
体

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

 
無
回
答

※
加
重
平
均
値

　全　体 1,214 71 286 52 31 763 11 1.29
100.0 5.8 23.6 4.3 2.6 62.9 0.9

問40　性別
男性 521 35 119 26 20 319 2 1.18

100.0 6.7 22.8 5.0 3.8 61.2 0.4
女性 647 35 158 23 9 414 8 1.45

100.0 5.4 24.4 3.6 1.4 64.0 1.2
選択せず 37 - 7 3 2 25 - 0.00

100.0 - 18.9 8.1 5.4 67.6 -
無回答 9 1 2 - - 5 1 2.22

100.0 11.1 22.2 - - 55.6 11.1
問41　年齢
18～19歳 21 1 6 1 - 13 - 1.67

100.0 4.8 28.6 4.8 - 61.9 -
20～29歳 106 6 15 3 2 80 - 0.94

100.0 5.7 14.2 2.8 1.9 75.5 -
30～39歳 171 14 23 4 4 126 - 1.14

100.0 8.2 13.5 2.3 2.3 73.7 -
40～49歳 215 9 60 13 4 127 2 1.33

100.0 4.2 27.9 6.0 1.9 59.1 0.9
50～59歳 272 18 71 12 8 163 - 1.45

100.0 6.6 26.1 4.4 2.9 59.9 -
60～64歳 117 2 31 5 3 74 2 1.03

100.0 1.7 26.5 4.3 2.6 63.2 1.7
65～75歳 290 19 72 14 9 170 6 1.34

100.0 6.6 24.8 4.8 3.1 58.6 2.1
75歳以上 11 1 5 - 1 4 - 2.27

100.0 9.1 45.5 - 9.1 36.4 -
無回答 11 1 3 - - 6 1 2.27

100.0 9.1 27.3 - - 54.5 9.1
問41　年代（５区分）別
10・20代 127 7 21 4 2 93 - 1.06

100.0 5.5 16.5 3.1 1.6 73.2 -
30代 171 14 23 4 4 126 - 1.14

100.0 8.2 13.5 2.3 2.3 73.7 -
40代 215 9 60 13 4 127 2 1.33

100.0 4.2 27.9 6.0 1.9 59.1 0.9
50代 272 18 71 12 8 163 - 1.45

100.0 6.6 26.1 4.4 2.9 59.9 -
60代以上 418 22 108 19 13 248 8 1.28

100.0 5.3 25.8 4.5 3.1 59.3 1.9
無回答 11 1 3 - - 6 1 2.27

100.0 9.1 27.3 - - 54.5 9.1
問42　主たる職業
自営業 88 7 16 6 3 56 - 1.02

100.0 8.0 18.2 6.8 3.4 63.6 -
会社員・公務員 502 31 100 22 18 330 1 1.04

100.0 6.2 19.9 4.4 3.6 65.7 0.2
アルバイト・パート 181 9 53 5 4 107 3 1.60

100.0 5.0 29.3 2.8 2.2 59.1 1.7
主婦・主夫 162 9 44 8 - 98 3 1.67

100.0 5.6 27.2 4.9 - 60.5 1.9
学生 38 2 9 3 - 24 - 1.32

100.0 5.3 23.7 7.9 - 63.2 -
無職 172 8 44 6 5 107 2 1.28

100.0 4.7 25.6 3.5 2.9 62.2 1.2
その他 53 4 13 2 1 33 - 1.60

100.0 7.5 24.5 3.8 1.9 62.3 -
無回答 18 1 7 - - 8 2 2.50

100.0 5.6 38.9 - - 44.4 11.1
問43　家族構成（世帯）
ひとり暮らし 314 20 68 15 11 197 3 1.13

100.0 6.4 21.7 4.8 3.5 62.7 1.0
夫婦のみ 322 19 87 14 8 192 2 1.48

100.0 5.9 27.0 4.3 2.5 59.6 0.6
親と子（２世代） 466 28 106 19 8 301 4 1.36

100.0 6.0 22.7 4.1 1.7 64.6 0.9
親と子と孫（３世代） 38 1 9 2 1 25 - 0.92

100.0 2.6 23.7 5.3 2.6 65.8 -
その他 56 2 10 2 3 39 - 0.54

100.0 3.6 17.9 3.6 5.4 69.6 -
無回答 18 1 6 - - 9 2 2.22

100.0 5.6 33.3 - - 50.0 11.1
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●東大和市の各施策に対する評価について
問28　「消費生活」分野の評価について（○は１つ）

　
全
　
体

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

 
無
回
答

※
加
重
平
均
値

　全　体 1,214 71 286 52 31 763 11 1.29
100.0 5.8 23.6 4.3 2.6 62.9 0.9

問44　（１）小学校入学前の児童　有無別
いる 137 8 22 3 2 100 2 1.13

100.0 5.8 16.1 2.2 1.5 73.0 1.5
いない 833 48 206 35 22 518 4 1.34

100.0 5.8 24.7 4.2 2.6 62.2 0.5
無回答 244 15 58 14 7 145 5 1.23

100.0 6.1 23.8 5.7 2.9 59.4 2.0
問44　（２）小学生　有無別
いる 78 5 19 2 1 51 - 1.60

100.0 6.4 24.4 2.6 1.3 65.4 -
いない 881 51 211 36 22 556 5 1.32

100.0 5.8 24.0 4.1 2.5 63.1 0.6
無回答 255 15 56 14 8 156 6 1.10

100.0 5.9 22.0 5.5 3.1 61.2 2.4
問44　（３）中学生　有無別
いる 56 1 17 1 - 36 1 1.61

100.0 1.8 30.4 1.8 - 64.3 1.8
いない 896 54 213 36 22 566 5 1.34

100.0 6.0 23.8 4.0 2.5 63.2 0.6
無回答 262 16 56 15 9 161 5 1.05

100.0 6.1 21.4 5.7 3.4 61.5 1.9
問44　（４）障害者の方　有無別
いる 104 3 28 8 2 63 - 1.06

100.0 2.9 26.9 7.7 1.9 60.6 -
いない 855 52 198 31 21 548 5 1.34

100.0 6.1 23.2 3.6 2.5 64.1 0.6
無回答 255 16 60 13 8 152 6 1.24

100.0 6.3 23.5 5.1 3.1 59.6 2.4
問44　（５）65歳以上の方　有無別
いる 453 26 115 29 13 266 4 1.24

100.0 5.7 25.4 6.4 2.9 58.7 0.9
いない 645 40 140 19 14 428 4 1.34

100.0 6.2 21.7 2.9 2.2 66.4 0.6
無回答 116 5 31 4 4 69 3 1.25

100.0 4.3 26.7 3.4 3.4 59.5 2.6
問45　居住地区別
芋窪 71 5 15 2 3 46 - 1.20

100.0 7.0 21.1 2.8 4.2 64.8 -
蔵敷 72 6 22 3 - 41 - 2.15

100.0 8.3 30.6 4.2 - 56.9 -
奈良橋 38 2 6 1 1 27 1 0.92

100.0 5.3 15.8 2.6 2.6 71.1 2.6
湖畔 45 1 10 3 1 30 - 0.78

100.0 2.2 22.2 6.7 2.2 66.7 -
高木 35 2 4 1 - 27 1 1.00

100.0 5.7 11.4 2.9 - 77.1 2.9
狭山・多摩湖 60 4 19 1 2 34 - 1.83

100.0 6.7 31.7 1.7 3.3 56.7 -
清水 82 5 23 6 4 43 1 1.16

100.0 6.1 28.0 7.3 4.9 52.4 1.2
上北台 69 5 16 4 1 42 1 1.45

100.0 7.2 23.2 5.8 1.4 60.9 1.4
立野 74 5 19 1 2 47 - 1.62

100.0 6.8 25.7 1.4 2.7 63.5 -
桜が丘 253 12 54 9 6 168 4 1.13

100.0 4.7 21.3 3.6 2.4 66.4 1.6
中央 57 4 9 - 1 43 - 1.32

100.0 7.0 15.8 - 1.8 75.4 -
南街 106 7 32 3 3 61 - 1.75

100.0 6.6 30.2 2.8 2.8 57.5 -
仲原 43 3 11 2 1 26 - 1.51

100.0 7.0 25.6 4.7 2.3 60.5 -
向原 106 6 19 9 3 68 1 0.75

100.0 5.7 17.9 8.5 2.8 64.2 0.9
清原 31 1 9 - 1 20 - 1.45

100.0 3.2 29.0 - 3.2 64.5 -
新堀 50 2 11 6 2 29 - 0.50

100.0 4.0 22.0 12.0 4.0 58.0 -
無回答 22 1 7 1 - 11 2 1.82

100.0 4.5 31.8 4.5 - 50.0 9.1
問45　居住地区（８区分）別
芋窪・蔵敷地区 143 11 37 5 3 87 - 1.68

100.0 7.7 25.9 3.5 2.1 60.8 -
奈良橋・湖畔・高木地区 118 5 20 5 2 84 2 0.89

100.0 4.2 16.9 4.2 1.7 71.2 1.7
狭山・清水地区 142 9 42 7 6 77 1 1.44

100.0 6.3 29.6 4.9 4.2 54.2 0.7
立野・上北台地区 143 10 35 5 3 89 1 1.54

100.0 7.0 24.5 3.5 2.1 62.2 0.7
中央・南街地区 163 11 41 3 4 104 - 1.60

100.0 6.7 25.2 1.8 2.5 63.8 -
仲原・向原地区 149 9 30 11 4 94 1 0.97

100.0 6.0 20.1 7.4 2.7 63.1 0.7
清原・新堀地区 81 3 20 6 3 49 - 0.86

100.0 3.7 24.7 7.4 3.7 60.5 -
桜が丘地区 253 12 54 9 6 168 4 1.13

100.0 4.7 21.3 3.6 2.4 66.4 1.6
無回答 22 1 7 1 - 11 2 1.82

100.0 4.5 31.8 4.5 - 50.0 9.1
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問28　「消費生活」分野の評価について（○は１つ）

　
全
　
体

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

 
無
回
答

※
加
重
平
均
値

　全　体 1,214 71 286 52 31 763 11 1.29
100.0 5.8 23.6 4.3 2.6 62.9 0.9

問46　居住形態別
持ち家（一戸建て） 546 33 140 31 13 326 3 1.36

100.0 6.0 25.6 5.7 2.4 59.7 0.5
持ち家（民間分譲マンション） 220 9 51 7 8 142 3 1.05

100.0 4.1 23.2 3.2 3.6 64.5 1.4
持ち家（公団住宅・公社住宅） 14 3 2 - - 8 1 2.86

100.0 21.4 14.3 - - 57.1 7.1
賃貸住宅（公団住宅・公社住宅） 61 8 21 2 2 28 - 2.54

100.0 13.1 34.4 3.3 3.3 45.9 -
賃貸住宅（賃貸マンション・アパート等） 259 12 46 7 4 190 - 1.06

100.0 4.6 17.8 2.7 1.5 73.4 -
都営住宅 61 3 17 2 4 33 2 1.07

100.0 4.9 27.9 3.3 6.6 54.1 3.3
市営住宅 - - - - - - - -

- - - - - - -
社宅・官舎・寮 21 2 1 2 - 16 - 0.71

100.0 9.5 4.8 9.5 - 76.2 -
間借り・住み込み 10 - 2 1 - 7 - 0.50

100.0 - 20.0 10.0 - 70.0 -
その他 5 - 1 - - 4 - 1.00

100.0 - 20.0 - - 80.0 -
無回答 17 1 5 - - 9 2 2.06

100.0 5.9 29.4 - - 52.9 11.8
問47　居住開始時期別
昭和24年（1949年）以前 14 2 2 - 1 9 - 1.43

100.0 14.3 14.3 - 7.1 64.3 -
昭和25年（1950年）～昭和34年（1959年） 21 2 4 2 1 12 - 0.95

100.0 9.5 19.0 9.5 4.8 57.1 -
昭和35年（1960年）～昭和44年（1969年） 52 3 15 5 3 26 - 0.96

100.0 5.8 28.8 9.6 5.8 50.0 -
昭和45年（1970年）～昭和54年（1979年） 120 7 34 10 3 64 2 1.33

100.0 5.8 28.3 8.3 2.5 53.3 1.7
昭和55年（1980年）～平成元年（1989年） 114 6 30 11 4 62 1 1.01

100.0 5.3 26.3 9.6 3.5 54.4 0.9
平成2年（1990年）～平成11年（1999年） 157 14 51 7 7 78 - 1.85

100.0 8.9 32.5 4.5 4.5 49.7 -
平成12年（2000年）～平成21年（2009年） 197 11 49 7 4 123 3 1.42

100.0 5.6 24.9 3.6 2.0 62.4 1.5
平成22年（2010年）～平成31年（2019年） 230 7 45 3 5 168 2 1.00

100.0 3.0 19.6 1.3 2.2 73.0 0.9
令和2年以降（2020年） 287 17 51 7 3 208 1 1.25

100.0 5.9 17.8 2.4 1.0 72.5 0.3
無回答 22 2 5 - - 13 2 2.05

100.0 9.1 22.7 - - 59.1 9.1
問48　通勤・通学先別
東大和市内 175 13 49 9 4 99 1 1.66

100.0 7.4 28.0 5.1 2.3 56.6 0.6
多摩地域（東大和市以外） 409 28 81 14 7 277 2 1.33

100.0 6.8 19.8 3.4 1.7 67.7 0.5
23区内 220 10 46 10 11 142 1 0.77

100.0 4.5 20.9 4.5 5.0 64.5 0.5
埼玉県 31 2 10 1 2 16 - 1.45

100.0 6.5 32.3 3.2 6.5 51.6 -
神奈川県 9 1 1 - - 7 - 1.67

100.0 11.1 11.1 - - 77.8 -
通勤・通学していない 310 14 80 16 6 190 4 1.29

100.0 4.5 25.8 5.2 1.9 61.3 1.3
その他の地域 24 - 10 2 1 11 - 1.25

100.0 - 41.7 8.3 4.2 45.8 -
無回答 36 3 9 - - 21 3 2.08

100.0 8.3 25.0 - - 58.3 8.3
問49　日常生活上の移動手段別
乗用車 546 27 128 34 13 344 - 1.12

100.0 4.9 23.4 6.2 2.4 63.0 -
バス 141 8 48 5 1 78 1 2.02

100.0 5.7 34.0 3.5 0.7 55.3 0.7
バイク 45 7 10 5 1 22 - 1.89

100.0 15.6 22.2 11.1 2.2 48.9 -
自転車 471 26 123 20 10 287 5 1.43

100.0 5.5 26.1 4.2 2.1 60.9 1.1
鉄道 369 24 79 15 10 240 1 1.25

100.0 6.5 21.4 4.1 2.7 65.0 0.3
モノレール 203 14 37 9 4 136 3 1.18

100.0 6.9 18.2 4.4 2.0 67.0 1.5
徒歩 349 24 81 9 8 223 4 1.49

100.0 6.9 23.2 2.6 2.3 63.9 1.1
その他 16 1 8 1 - 6 - 2.81

100.0 6.3 50.0 6.3 - 37.5 -
無回答 30 - 4 - 2 21 3 0.00

100.0 - 13.3 - 6.7 70.0 10.0
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●東大和市の各施策に対する評価について
問29　「観光、ブランド・プロモーション」分野の評価について（○は１つ）

　
全
　
体

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

 
無
回
答

※
加
重
平
均
値

　全　体 1,214 163 411 114 58 461 7 2.09
100.0 13.4 33.9 9.4 4.8 38.0 0.6

問４　定住意向別
今の場所に住み続けたい 686 109 253 56 27 239 2 2.63

100.0 15.9 36.9 8.2 3.9 34.8 0.3
市内のどこかに住み続けたい 124 15 47 14 5 41 2 2.14

100.0 12.1 37.9 11.3 4.0 33.1 1.6
できれば市外に移りたい 147 17 37 18 14 60 1 0.85

100.0 11.6 25.2 12.2 9.5 40.8 0.7
今すぐにでも市外に移りたい 18 1 2 3 3 9 - -1.39

100.0 5.6 11.1 16.7 16.7 50.0 -
わからない 229 19 70 23 9 107 1 1.46

100.0 8.3 30.6 10.0 3.9 46.7 0.4
問５　住み続けたいと思う理由別
周辺の居住環境がよいから 392 65 149 31 12 134 1 2.86

100.0 16.6 38.0 7.9 3.1 34.2 0.3
自然環境が豊かだから 243 47 98 20 8 69 1 3.21

100.0 19.3 40.3 8.2 3.3 28.4 0.4
日常の買い物が便利だから　 354 65 137 22 10 118 2 3.18

100.0 18.4 38.7 6.2 2.8 33.3 0.6
親や子ども世帯と同居・近居しているから 111 17 49 8 6 30 1 2.84

100.0 15.3 44.1 7.2 5.4 27.0 0.9
愛着があるから 136 27 57 15 7 29 1 3.01

100.0 19.9 41.9 11.0 5.1 21.3 0.7
家や土地を持っているから 389 54 144 42 20 127 2 2.19

100.0 13.9 37.0 10.8 5.1 32.6 0.5
公共施設（市民体育館・公民館 56 11 28 2 - 15 - 4.29
・図書館・公園　等）が充実しているから 100.0 19.6 50.0 3.6 - 26.8 -
医療機関・福祉施設が充実しているから 62 15 22 3 - 20 2 3.95

100.0 24.2 35.5 4.8 - 32.3 3.2
通勤・通学に便利だから 137 15 45 20 2 55 - 1.86

100.0 10.9 32.8 14.6 1.5 40.1 -
隣近所との関係がよいから 52 11 23 4 1 13 - 3.75

100.0 21.2 44.2 7.7 1.9 25.0 -
子どもを育てやすいから 17 2 10 - 2 3 - 2.94

100.0 11.8 58.8 - 11.8 17.6 -
その他 33 2 10 5 2 14 - 0.76

100.0 6.1 30.3 15.2 6.1 42.4 -
問６　住み続けたいと思わない理由別
周辺の居住環境がよくないから 29 6 8 5 4 6 - 1.21

100.0 20.7 27.6 17.2 13.8 20.7 -
自然環境が少ないから 8 - 1 2 - 5 - -0.63

100.0 - 12.5 25.0 - 62.5 -
日常の買い物が不便だから 51 5 12 7 5 22 - 0.49

100.0 9.8 23.5 13.7 9.8 43.1 -
親や子ども世帯と同居・近居 8 1 2 1 - 4 - 1.88
していないから 100.0 12.5 25.0 12.5 - 50.0 -
愛着を感じないから 33 4 4 4 6 15 - -0.61

100.0 12.1 12.1 12.1 18.2 45.5 -
借家・借地だから 25 1 6 5 2 11 - -0.20

100.0 4.0 24.0 20.0 8.0 44.0 -
公共施設（市民体育館・公民館 22 1 5 3 4 8 1 -0.91
・図書館・公園　等）が不足しているから　　100.0 4.5 22.7 13.6 18.2 36.4 4.5
医療機関・福祉施設が不足しているから 39 3 9 6 4 16 1 0.13

100.0 7.7 23.1 15.4 10.3 41.0 2.6
通勤・通学に不便だから 65 6 18 8 7 26 - 0.62

100.0 9.2 27.7 12.3 10.8 40.0 -
隣近所との関係がよくないから 6 1 4 - - 1 - 5.00

100.0 16.7 66.7 - - 16.7 -
子どもを育てにくいから 11 1 2 - 2 6 - 0.00

100.0 9.1 18.2 - 18.2 54.5 -
その他 50 4 7 8 6 25 - -0.50

100.0 8.0 14.0 16.0 12.0 50.0 -
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問29　「観光、ブランド・プロモーション」分野の評価について（○は１つ）

　
全
　
体

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

 
無
回
答

※
加
重
平
均
値

　全　体 1,214 163 411 114 58 461 7 2.09
100.0 13.4 33.9 9.4 4.8 38.0 0.6

問40　性別
男性 521 58 152 55 37 215 4 1.33

100.0 11.1 29.2 10.6 7.1 41.3 0.8
女性 647 102 247 55 15 226 2 2.83

100.0 15.8 38.2 8.5 2.3 34.9 0.3
選択せず 37 1 12 2 6 16 - 0.00

100.0 2.7 32.4 5.4 16.2 43.2 -
無回答 9 2 - 2 - 4 1 1.11

100.0 22.2 - 22.2 - 44.4 11.1
問41　年齢
18～19歳 21 4 9 2 - 6 - 3.57

100.0 19.0 42.9 9.5 - 28.6 -
20～29歳 106 18 32 13 3 40 - 2.31

100.0 17.0 30.2 12.3 2.8 37.7 -
30～39歳 171 29 42 17 11 72 - 1.78

100.0 17.0 24.6 9.9 6.4 42.1 -
40～49歳 215 28 74 21 16 76 - 1.79

100.0 13.0 34.4 9.8 7.4 35.3 -
50～59歳 272 32 96 32 19 93 - 1.65

100.0 11.8 35.3 11.8 7.0 34.2 -
60～64歳 117 12 45 10 5 45 - 2.09

100.0 10.3 38.5 8.5 4.3 38.5 -
65～75歳 290 36 108 18 3 119 6 2.69

100.0 12.4 37.2 6.2 1.0 41.0 2.1
75歳以上 11 2 3 - 1 5 - 2.27

100.0 18.2 27.3 - 9.1 45.5 -
無回答 11 2 2 1 - 5 1 2.27

100.0 18.2 18.2 9.1 - 45.5 9.1
問41　年代（５区分）別
10・20代 127 22 41 15 3 46 - 2.52

100.0 17.3 32.3 11.8 2.4 36.2 -
30代 171 29 42 17 11 72 - 1.78

100.0 17.0 24.6 9.9 6.4 42.1 -
40代 215 28 74 21 16 76 - 1.79

100.0 13.0 34.4 9.8 7.4 35.3 -
50代 272 32 96 32 19 93 - 1.65

100.0 11.8 35.3 11.8 7.0 34.2 -
60代以上 418 50 156 28 9 169 6 2.51

100.0 12.0 37.3 6.7 2.2 40.4 1.4
無回答 11 2 2 1 - 5 1 2.27

100.0 18.2 18.2 9.1 - 45.5 9.1
問42　主たる職業
自営業 88 9 31 4 7 37 - 1.76

100.0 10.2 35.2 4.5 8.0 42.0 -
会社員・公務員 502 63 155 60 36 187 1 1.48

100.0 12.5 30.9 12.0 7.2 37.3 0.2
アルバイト・パート 181 26 64 15 3 72 1 2.62

100.0 14.4 35.4 8.3 1.7 39.8 0.6
主婦・主夫 162 32 67 8 4 50 1 3.55

100.0 19.8 41.4 4.9 2.5 30.9 0.6
学生 38 5 17 6 - 10 - 2.76

100.0 13.2 44.7 15.8 - 26.3 -
無職 172 16 59 14 6 76 1 1.89

100.0 9.3 34.3 8.1 3.5 44.2 0.6
その他 53 9 11 6 2 24 1 1.79

100.0 17.0 20.8 11.3 3.8 45.3 1.9
無回答 18 3 7 1 - 5 2 3.33

100.0 16.7 38.9 5.6 - 27.8 11.1
問43　家族構成（世帯）
ひとり暮らし 314 32 90 30 8 151 3 1.72

100.0 10.2 28.7 9.6 2.5 48.1 1.0
夫婦のみ 322 44 112 28 10 126 2 2.36

100.0 13.7 34.8 8.7 3.1 39.1 0.6
親と子（２世代） 466 73 172 46 32 143 - 2.23

100.0 15.7 36.9 9.9 6.9 30.7 -
親と子と孫（３世代） 38 7 14 6 4 7 - 1.84

100.0 18.4 36.8 15.8 10.5 18.4 -
その他 56 4 15 4 4 29 - 0.98

100.0 7.1 26.8 7.1 7.1 51.8 -
無回答 18 3 8 - - 5 2 3.89

100.0 16.7 44.4 - - 27.8 11.1
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●東大和市の各施策に対する評価について
問29　「観光、ブランド・プロモーション」分野の評価について（○は１つ）

　
全
　
体

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

 
無
回
答

※
加
重
平
均
値

　全　体 1,214 163 411 114 58 461 7 2.09
100.0 13.4 33.9 9.4 4.8 38.0 0.6

問44　（１）小学校入学前の児童　有無別
いる 137 22 46 11 13 45 - 1.93

100.0 16.1 33.6 8.0 9.5 32.8 -
いない 833 113 280 91 40 306 3 2.01

100.0 13.6 33.6 10.9 4.8 36.7 0.4
無回答 244 28 85 12 5 110 4 2.44

100.0 11.5 34.8 4.9 2.0 45.1 1.6
問44　（２）小学生　有無別
いる 78 19 34 8 4 13 - 3.59

100.0 24.4 43.6 10.3 5.1 16.7 -
いない 881 113 297 92 46 330 3 1.92

100.0 12.8 33.7 10.4 5.2 37.5 0.3
無回答 255 31 80 14 8 118 4 2.20

100.0 12.2 31.4 5.5 3.1 46.3 1.6
問44　（３）中学生　有無別
いる 56 13 26 5 3 9 - 3.66

100.0 23.2 46.4 8.9 5.4 16.1 -
いない 896 119 304 94 44 332 3 2.01

100.0 13.3 33.9 10.5 4.9 37.1 0.3
無回答 262 31 81 15 11 120 4 2.02

100.0 11.8 30.9 5.7 4.2 45.8 1.5
問44　（４）障害者の方　有無別
いる 104 14 41 12 6 30 1 2.16

100.0 13.5 39.4 11.5 5.8 28.8 1.0
いない 855 117 285 88 43 320 2 2.02

100.0 13.7 33.3 10.3 5.0 37.4 0.2
無回答 255 32 85 14 9 111 4 2.29

100.0 12.5 33.3 5.5 3.5 43.5 1.6
問44　（５）65歳以上の方　有無別
いる 453 56 164 42 21 166 4 2.12

100.0 12.4 36.2 9.3 4.6 36.6 0.9
いない 645 92 210 64 32 246 1 2.06

100.0 14.3 32.6 9.9 5.0 38.1 0.2
無回答 116 15 37 8 5 49 2 2.11

100.0 12.9 31.9 6.9 4.3 42.2 1.7
問45　居住地区別
芋窪 71 7 23 9 3 29 - 1.55

100.0 9.9 32.4 12.7 4.2 40.8 -
蔵敷 72 11 23 5 2 30 1 2.50

100.0 15.3 31.9 6.9 2.8 41.7 1.4
奈良橋 38 5 17 4 - 12 - 3.03

100.0 13.2 44.7 10.5 - 31.6 -
湖畔 45 5 14 8 2 16 - 1.33

100.0 11.1 31.1 17.8 4.4 35.6 -
高木 35 5 13 4 - 13 - 2.71

100.0 14.3 37.1 11.4 - 37.1 -
狭山・多摩湖 60 9 15 5 5 26 - 1.50

100.0 15.0 25.0 8.3 8.3 43.3 -
清水 82 14 26 7 4 31 - 2.38

100.0 17.1 31.7 8.5 4.9 37.8 -
上北台 69 6 21 8 2 32 - 1.52

100.0 8.7 30.4 11.6 2.9 46.4 -
立野 74 17 24 7 2 24 - 3.18

100.0 23.0 32.4 9.5 2.7 32.4 -
桜が丘 253 32 98 21 11 89 2 2.35

100.0 12.6 38.7 8.3 4.3 35.2 0.8
中央 57 8 18 5 4 21 1 1.84

100.0 14.0 31.6 8.8 7.0 36.8 1.8
南街 106 13 50 9 2 32 - 2.97

100.0 12.3 47.2 8.5 1.9 30.2 -
仲原 43 4 16 3 5 15 - 1.28

100.0 9.3 37.2 7.0 11.6 34.9 -
向原 106 16 25 8 7 49 1 1.65

100.0 15.1 23.6 7.5 6.6 46.2 0.9
清原 31 3 10 3 1 14 - 1.77

100.0 9.7 32.3 9.7 3.2 45.2 -
新堀 50 4 10 8 7 21 - -0.40

100.0 8.0 20.0 16.0 14.0 42.0 -
無回答 22 4 8 - 1 7 2 3.18

100.0 18.2 36.4 - 4.5 31.8 9.1
問45　居住地区（８区分）別
芋窪・蔵敷地区 143 18 46 14 5 59 1 2.03

100.0 12.6 32.2 9.8 3.5 41.3 0.7
奈良橋・湖畔・高木地区 118 15 44 16 2 41 - 2.29

100.0 12.7 37.3 13.6 1.7 34.7 -
狭山・清水地区 142 23 41 12 9 57 - 2.01

100.0 16.2 28.9 8.5 6.3 40.1 -
立野・上北台地区 143 23 45 15 4 56 - 2.38

100.0 16.1 31.5 10.5 2.8 39.2 -
中央・南街地区 163 21 68 14 6 53 1 2.58

100.0 12.9 41.7 8.6 3.7 32.5 0.6
仲原・向原地区 149 20 41 11 12 64 1 1.54

100.0 13.4 27.5 7.4 8.1 43.0 0.7
清原・新堀地区 81 7 20 11 8 35 - 0.43

100.0 8.6 24.7 13.6 9.9 43.2 -
桜が丘地区 253 32 98 21 11 89 2 2.35

100.0 12.6 38.7 8.3 4.3 35.2 0.8
無回答 22 4 8 - 1 7 2 3.18

100.0 18.2 36.4 - 4.5 31.8 9.1

114 



東大和市市民意識調査 令和５年１１月

●東大和市の各施策に対する評価について
問29　「観光、ブランド・プロモーション」分野の評価について（○は１つ）

　
全
　
体

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

 
無
回
答

※
加
重
平
均
値

　全　体 1,214 163 411 114 58 461 7 2.09
100.0 13.4 33.9 9.4 4.8 38.0 0.6

問46　居住形態別
持ち家（一戸建て） 546 80 196 62 31 175 2 2.12

100.0 14.7 35.9 11.4 5.7 32.1 0.4
持ち家（民間分譲マンション） 220 32 80 19 11 76 2 2.34

100.0 14.5 36.4 8.6 5.0 34.5 0.9
持ち家（公団住宅・公社住宅） 14 - 6 1 - 7 - 1.79

100.0 - 42.9 7.1 - 50.0 -
賃貸住宅（公団住宅・公社住宅） 61 7 28 3 1 22 - 3.03

100.0 11.5 45.9 4.9 1.6 36.1 -
賃貸住宅（賃貸マンション・アパート等） 259 31 68 23 10 127 - 1.68

100.0 12.0 26.3 8.9 3.9 49.0 -
都営住宅 61 7 15 3 2 33 1 1.80

100.0 11.5 24.6 4.9 3.3 54.1 1.6
市営住宅 - - - - - - - -

- - - - - - -
社宅・官舎・寮 21 3 6 3 1 8 - 1.67

100.0 14.3 28.6 14.3 4.8 38.1 -
間借り・住み込み 10 - 4 - 1 5 - 1.00

100.0 - 40.0 - 10.0 50.0 -
その他 5 - 2 - - 3 - 2.00

100.0 - 40.0 - - 60.0 -
無回答 17 3 6 - 1 5 2 2.94

100.0 17.6 35.3 - 5.9 29.4 11.8
問47　居住開始時期別
昭和24年（1949年）以前 14 2 5 3 - 4 - 2.14

100.0 14.3 35.7 21.4 - 28.6 -
昭和25年（1950年）～昭和34年（1959年） 21 3 9 2 1 6 - 2.62

100.0 14.3 42.9 9.5 4.8 28.6 -
昭和35年（1960年）～昭和44年（1969年） 52 6 26 7 2 11 - 2.60

100.0 11.5 50.0 13.5 3.8 21.2 -
昭和45年（1970年）～昭和54年（1979年） 120 12 47 11 12 35 3 1.50

100.0 10.0 39.2 9.2 10.0 29.2 2.5
昭和55年（1980年）～平成元年（1989年） 114 15 43 10 4 42 - 2.41

100.0 13.2 37.7 8.8 3.5 36.8 -
平成2年（1990年）～平成11年（1999年） 157 26 55 16 10 50 - 2.26

100.0 16.6 35.0 10.2 6.4 31.8 -
平成12年（2000年）～平成21年（2009年） 197 28 71 22 11 63 2 2.11

100.0 14.2 36.0 11.2 5.6 32.0 1.0
平成22年（2010年）～平成31年（2019年） 230 35 71 22 9 93 - 2.20

100.0 15.2 30.9 9.6 3.9 40.4 -
令和2年以降（2020年） 287 32 75 21 8 151 - 1.78

100.0 11.1 26.1 7.3 2.8 52.6 -
無回答 22 4 9 - 1 6 2 3.41

100.0 18.2 40.9 - 4.5 27.3 9.1
問48　通勤・通学先別
東大和市内 175 28 67 17 7 53 3 2.63

100.0 16.0 38.3 9.7 4.0 30.3 1.7
多摩地域（東大和市以外） 409 53 127 39 21 169 - 1.86

100.0 13.0 31.1 9.5 5.1 41.3 -
23区内 220 27 59 31 16 87 - 1.14

100.0 12.3 26.8 14.1 7.3 39.5 -
埼玉県 31 3 13 2 5 8 - 1.13

100.0 9.7 41.9 6.5 16.1 25.8 -
神奈川県 9 2 3 1 - 3 - 3.33

100.0 22.2 33.3 11.1 - 33.3 -
通勤・通学していない 310 45 121 22 9 112 1 2.76

100.0 14.5 39.0 7.1 2.9 36.1 0.3
その他の地域 24 - 9 2 - 13 - 1.46

100.0 - 37.5 8.3 - 54.2 -
無回答 36 5 12 - - 16 3 3.06

100.0 13.9 33.3 - - 44.4 8.3
問49　日常生活上の移動手段別
乗用車 546 74 173 57 32 209 1 1.83

100.0 13.6 31.7 10.4 5.9 38.3 0.2
バス 141 19 54 8 4 55 1 2.70

100.0 13.5 38.3 5.7 2.8 39.0 0.7
バイク 45 6 13 9 4 13 - 0.89

100.0 13.3 28.9 20.0 8.9 28.9 -
自転車 471 69 175 46 20 158 3 2.41

100.0 14.6 37.2 9.8 4.2 33.5 0.6
鉄道 369 52 115 40 19 142 1 1.91

100.0 14.1 31.2 10.8 5.1 38.5 0.3
モノレール 203 27 68 21 3 83 1 2.34

100.0 13.3 33.5 10.3 1.5 40.9 0.5
徒歩 349 43 128 27 16 134 1 2.22

100.0 12.3 36.7 7.7 4.6 38.4 0.3
その他 16 3 6 2 1 4 - 2.50

100.0 18.8 37.5 12.5 6.3 25.0 -
無回答 30 3 9 2 1 13 2 1.83

100.0 10.0 30.0 6.7 3.3 43.3 6.7
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●東大和市の行財政運営について
問30　東大和市の適正な行財政運営の取組について、どのように感じていますか。（○は１つ）

　
全
　
体

よ
く
取
り
組
ん
で
い
る
と
思
う

あ
る
程
度
取
り
組
ん
で
い
る
と

思
う

普
通
に
取
り
組
ん
で
い
る
と
思

う や
や
努
力
が
足
り
な
い
と
思
う

努
力
が
足
り
な
い
と
思
う

わ
か
ら
な
い

 
無
回
答

　全　体 1,214 77 190 320 100 84 428 15
100.0 6.3 15.7 26.4 8.2 6.9 35.3 1.2

問４　定住意向別
今の場所に住み続けたい 686 47 130 190 44 25 241 9

100.0 6.9 19.0 27.7 6.4 3.6 35.1 1.3
市内のどこかに住み続けたい 124 12 20 37 9 7 38 1

100.0 9.7 16.1 29.8 7.3 5.6 30.6 0.8
できれば市外に移りたい 147 8 11 39 21 21 46 1

100.0 5.4 7.5 26.5 14.3 14.3 31.3 0.7
今すぐにでも市外に移りたい 18 - - 4 2 5 7 -

100.0 - - 22.2 11.1 27.8 38.9 -
わからない 229 9 27 47 24 24 95 3

100.0 3.9 11.8 20.5 10.5 10.5 41.5 1.3
問５　住み続けたいと思う理由別
周辺の居住環境がよいから 392 29 83 111 17 10 138 4

100.0 7.4 21.2 28.3 4.3 2.6 35.2 1.0
自然環境が豊かだから 243 24 51 72 18 6 69 3

100.0 9.9 21.0 29.6 7.4 2.5 28.4 1.2
日常の買い物が便利だから　 354 30 65 98 18 9 131 3

100.0 8.5 18.4 27.7 5.1 2.5 37.0 0.8
親や子ども世帯と同居・近居しているから 111 5 23 35 9 5 32 2

100.0 4.5 20.7 31.5 8.1 4.5 28.8 1.8
愛着があるから 136 10 30 36 15 4 39 2

100.0 7.4 22.1 26.5 11.0 2.9 28.7 1.5
家や土地を持っているから 389 21 70 119 24 20 130 5

100.0 5.4 18.0 30.6 6.2 5.1 33.4 1.3
公共施設（市民体育館・公民館 56 9 14 13 3 - 17 -
・図書館・公園　等）が充実しているから 100.0 16.1 25.0 23.2 5.4 - 30.4 -
医療機関・福祉施設が充実しているから 62 11 11 14 7 3 15 1

100.0 17.7 17.7 22.6 11.3 4.8 24.2 1.6
通勤・通学に便利だから 137 6 26 42 9 4 48 2

100.0 4.4 19.0 30.7 6.6 2.9 35.0 1.5
隣近所との関係がよいから 52 6 11 12 4 1 16 2

100.0 11.5 21.2 23.1 7.7 1.9 30.8 3.8
子どもを育てやすいから 17 2 7 4 1 - 3 -

100.0 11.8 41.2 23.5 5.9 - 17.6 -
その他 33 1 7 6 - 6 13 -

100.0 3.0 21.2 18.2 - 18.2 39.4 -
問６　住み続けたいと思わない理由別
周辺の居住環境がよくないから 29 2 3 9 5 3 7 -

100.0 6.9 10.3 31.0 17.2 10.3 24.1 -
自然環境が少ないから 8 - 1 2 1 - 4 -

100.0 - 12.5 25.0 12.5 - 50.0 -
日常の買い物が不便だから 51 1 1 13 9 8 19 -

100.0 2.0 2.0 25.5 17.6 15.7 37.3 -
親や子ども世帯と同居・近居 8 2 1 2 - - 3 -
していないから 100.0 25.0 12.5 25.0 - - 37.5 -
愛着を感じないから 33 2 3 8 3 7 10 -

100.0 6.1 9.1 24.2 9.1 21.2 30.3 -
借家・借地だから 25 1 2 9 5 1 7 -

100.0 4.0 8.0 36.0 20.0 4.0 28.0 -
公共施設（市民体育館・公民館 22 1 2 2 3 8 5 1
・図書館・公園　等）が不足しているから　　100.0 4.5 9.1 9.1 13.6 36.4 22.7 4.5
医療機関・福祉施設が不足しているから 39 1 2 11 6 11 7 1

100.0 2.6 5.1 28.2 15.4 28.2 17.9 2.6
通勤・通学に不便だから 65 3 6 17 13 8 18 -

100.0 4.6 9.2 26.2 20.0 12.3 27.7 -
隣近所との関係がよくないから 6 - 1 2 1 - 2 -

100.0 - 16.7 33.3 16.7 - 33.3 -
子どもを育てにくいから 11 - - 5 2 4 - -

100.0 - - 45.5 18.2 36.4 - -
その他 50 2 3 14 7 9 15 -

100.0 4.0 6.0 28.0 14.0 18.0 30.0 -
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●東大和市の行財政運営について
問30　東大和市の適正な行財政運営の取組について、どのように感じていますか。（○は１つ）

　
全
　
体

よ
く
取
り
組
ん
で
い
る
と
思
う

あ
る
程
度
取
り
組
ん
で
い
る
と

思
う

普
通
に
取
り
組
ん
で
い
る
と
思

う や
や
努
力
が
足
り
な
い
と
思
う

努
力
が
足
り
な
い
と
思
う

わ
か
ら
な
い

 
無
回
答

　全　体 1,214 77 190 320 100 84 428 15
100.0 6.3 15.7 26.4 8.2 6.9 35.3 1.2

問40　性別
男性 521 31 88 136 41 46 173 6

100.0 6.0 16.9 26.1 7.9 8.8 33.2 1.2
女性 647 45 97 176 55 29 237 8

100.0 7.0 15.0 27.2 8.5 4.5 36.6 1.2
選択せず 37 - 4 7 2 9 15 -

100.0 - 10.8 18.9 5.4 24.3 40.5 -
無回答 9 1 1 1 2 - 3 1

100.0 11.1 11.1 11.1 22.2 - 33.3 11.1
問41　年齢
18～19歳 21 2 4 4 1 1 9 -

100.0 9.5 19.0 19.0 4.8 4.8 42.9 -
20～29歳 106 8 11 27 11 4 45 -

100.0 7.5 10.4 25.5 10.4 3.8 42.5 -
30～39歳 171 11 28 39 13 17 63 -

100.0 6.4 16.4 22.8 7.6 9.9 36.8 -
40～49歳 215 15 32 59 22 14 71 2

100.0 7.0 14.9 27.4 10.2 6.5 33.0 0.9
50～59歳 272 16 39 73 21 24 98 1

100.0 5.9 14.3 26.8 7.7 8.8 36.0 0.4
60～64歳 117 4 14 33 15 9 39 3

100.0 3.4 12.0 28.2 12.8 7.7 33.3 2.6
65～75歳 290 19 59 81 13 15 95 8

100.0 6.6 20.3 27.9 4.5 5.2 32.8 2.8
75歳以上 11 1 1 2 2 - 5 -

100.0 9.1 9.1 18.2 18.2 - 45.5 -
無回答 11 1 2 2 2 - 3 1

100.0 9.1 18.2 18.2 18.2 - 27.3 9.1
問41　年代（５区分）別
10・20代 127 10 15 31 12 5 54 -

100.0 7.9 11.8 24.4 9.4 3.9 42.5 -
30代 171 11 28 39 13 17 63 -

100.0 6.4 16.4 22.8 7.6 9.9 36.8 -
40代 215 15 32 59 22 14 71 2

100.0 7.0 14.9 27.4 10.2 6.5 33.0 0.9
50代 272 16 39 73 21 24 98 1

100.0 5.9 14.3 26.8 7.7 8.8 36.0 0.4
60代以上 418 24 74 116 30 24 139 11

100.0 5.7 17.7 27.8 7.2 5.7 33.3 2.6
無回答 11 1 2 2 2 - 3 1

100.0 9.1 18.2 18.2 18.2 - 27.3 9.1
問42　主たる職業
自営業 88 6 12 20 11 9 27 3

100.0 6.8 13.6 22.7 12.5 10.2 30.7 3.4
会社員・公務員 502 24 78 131 44 45 180 -

100.0 4.8 15.5 26.1 8.8 9.0 35.9 -
アルバイト・パート 181 16 23 43 12 11 73 3

100.0 8.8 12.7 23.8 6.6 6.1 40.3 1.7
主婦・主夫 162 15 30 49 14 2 49 3

100.0 9.3 18.5 30.2 8.6 1.2 30.2 1.9
学生 38 3 6 9 4 1 15 -

100.0 7.9 15.8 23.7 10.5 2.6 39.5 -
無職 172 6 33 48 11 10 62 2

100.0 3.5 19.2 27.9 6.4 5.8 36.0 1.2
その他 53 6 4 17 4 5 16 1

100.0 11.3 7.5 32.1 7.5 9.4 30.2 1.9
無回答 18 1 4 3 - 1 6 3

100.0 5.6 22.2 16.7 - 5.6 33.3 16.7
問43　家族構成（世帯）
ひとり暮らし 314 19 42 86 17 17 127 6

100.0 6.1 13.4 27.4 5.4 5.4 40.4 1.9
夫婦のみ 322 22 60 90 27 21 100 2

100.0 6.8 18.6 28.0 8.4 6.5 31.1 0.6
親と子（２世代） 466 28 72 117 51 39 155 4

100.0 6.0 15.5 25.1 10.9 8.4 33.3 0.9
親と子と孫（３世代） 38 2 7 8 3 4 14 -

100.0 5.3 18.4 21.1 7.9 10.5 36.8 -
その他 56 5 5 16 2 2 26 -

100.0 8.9 8.9 28.6 3.6 3.6 46.4 -
無回答 18 1 4 3 - 1 6 3

100.0 5.6 22.2 16.7 - 5.6 33.3 16.7
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●東大和市の行財政運営について
問30　東大和市の適正な行財政運営の取組について、どのように感じていますか。（○は１つ）

　
全
　
体

よ
く
取
り
組
ん
で
い
る
と
思
う

あ
る
程
度
取
り
組
ん
で
い
る
と

思
う

普
通
に
取
り
組
ん
で
い
る
と
思

う や
や
努
力
が
足
り
な
い
と
思
う

努
力
が
足
り
な
い
と
思
う

わ
か
ら
な
い

 
無
回
答

　全　体 1,214 77 190 320 100 84 428 15
100.0 6.3 15.7 26.4 8.2 6.9 35.3 1.2

問44　（１）小学校入学前の児童　有無別
いる 137 6 20 37 14 8 52 -

100.0 4.4 14.6 27.0 10.2 5.8 38.0 -
いない 833 56 137 226 70 56 279 9

100.0 6.7 16.4 27.1 8.4 6.7 33.5 1.1
無回答 244 15 33 57 16 20 97 6

100.0 6.1 13.5 23.4 6.6 8.2 39.8 2.5
問44　（２）小学生　有無別
いる 78 5 16 25 10 2 20 -

100.0 6.4 20.5 32.1 12.8 2.6 25.6 -
いない 881 57 141 240 70 61 303 9

100.0 6.5 16.0 27.2 7.9 6.9 34.4 1.0
無回答 255 15 33 55 20 21 105 6

100.0 5.9 12.9 21.6 7.8 8.2 41.2 2.4
問44　（３）中学生　有無別
いる 56 7 8 15 4 5 17 -

100.0 12.5 14.3 26.8 7.1 8.9 30.4 -
いない 896 56 146 247 74 58 306 9

100.0 6.3 16.3 27.6 8.3 6.5 34.2 1.0
無回答 262 14 36 58 22 21 105 6

100.0 5.3 13.7 22.1 8.4 8.0 40.1 2.3
問44　（４）障害者の方　有無別
いる 104 8 11 33 8 9 33 2

100.0 7.7 10.6 31.7 7.7 8.7 31.7 1.9
いない 855 53 143 229 69 56 297 8

100.0 6.2 16.7 26.8 8.1 6.5 34.7 0.9
無回答 255 16 36 58 23 19 98 5

100.0 6.3 14.1 22.7 9.0 7.5 38.4 2.0
問44　（５）65歳以上の方　有無別
いる 453 29 78 121 35 38 148 4

100.0 6.4 17.2 26.7 7.7 8.4 32.7 0.9
いない 645 40 96 177 56 37 232 7

100.0 6.2 14.9 27.4 8.7 5.7 36.0 1.1
無回答 116 8 16 22 9 9 48 4

100.0 6.9 13.8 19.0 7.8 7.8 41.4 3.4
問45　居住地区別
芋窪 71 5 11 17 5 3 28 2

100.0 7.0 15.5 23.9 7.0 4.2 39.4 2.8
蔵敷 72 10 9 19 3 3 28 -

100.0 13.9 12.5 26.4 4.2 4.2 38.9 -
奈良橋 38 1 2 12 4 4 15 -

100.0 2.6 5.3 31.6 10.5 10.5 39.5 -
湖畔 45 3 9 12 5 4 12 -

100.0 6.7 20.0 26.7 11.1 8.9 26.7 -
高木 35 4 3 12 2 2 12 -

100.0 11.4 8.6 34.3 5.7 5.7 34.3 -
狭山・多摩湖 60 7 9 15 8 3 18 -

100.0 11.7 15.0 25.0 13.3 5.0 30.0 -
清水 82 3 21 18 7 7 24 2

100.0 3.7 25.6 22.0 8.5 8.5 29.3 2.4
上北台 69 7 8 19 5 7 22 1

100.0 10.1 11.6 27.5 7.2 10.1 31.9 1.4
立野 74 7 14 15 4 3 31 -

100.0 9.5 18.9 20.3 5.4 4.1 41.9 -
桜が丘 253 9 49 72 20 13 88 2

100.0 3.6 19.4 28.5 7.9 5.1 34.8 0.8
中央 57 3 7 14 3 6 24 -

100.0 5.3 12.3 24.6 5.3 10.5 42.1 -
南街 106 4 20 37 8 4 32 1

100.0 3.8 18.9 34.9 7.5 3.8 30.2 0.9
仲原 43 3 7 11 3 3 16 -

100.0 7.0 16.3 25.6 7.0 7.0 37.2 -
向原 106 5 11 28 11 10 39 2

100.0 4.7 10.4 26.4 10.4 9.4 36.8 1.9
清原 31 - 4 5 4 3 13 2

100.0 - 12.9 16.1 12.9 9.7 41.9 6.5
新堀 50 5 3 9 7 6 20 -

100.0 10.0 6.0 18.0 14.0 12.0 40.0 -
無回答 22 1 3 5 1 3 6 3

100.0 4.5 13.6 22.7 4.5 13.6 27.3 13.6
問45　居住地区（８区分）別
芋窪・蔵敷地区 143 15 20 36 8 6 56 2

100.0 10.5 14.0 25.2 5.6 4.2 39.2 1.4
奈良橋・湖畔・高木地区 118 8 14 36 11 10 39 -

100.0 6.8 11.9 30.5 9.3 8.5 33.1 -
狭山・清水地区 142 10 30 33 15 10 42 2

100.0 7.0 21.1 23.2 10.6 7.0 29.6 1.4
立野・上北台地区 143 14 22 34 9 10 53 1

100.0 9.8 15.4 23.8 6.3 7.0 37.1 0.7
中央・南街地区 163 7 27 51 11 10 56 1

100.0 4.3 16.6 31.3 6.7 6.1 34.4 0.6
仲原・向原地区 149 8 18 39 14 13 55 2

100.0 5.4 12.1 26.2 9.4 8.7 36.9 1.3
清原・新堀地区 81 5 7 14 11 9 33 2

100.0 6.2 8.6 17.3 13.6 11.1 40.7 2.5
桜が丘地区 253 9 49 72 20 13 88 2

100.0 3.6 19.4 28.5 7.9 5.1 34.8 0.8
無回答 22 1 3 5 1 3 6 3

100.0 4.5 13.6 22.7 4.5 13.6 27.3 13.6
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●東大和市の行財政運営について
問30　東大和市の適正な行財政運営の取組について、どのように感じていますか。（○は１つ）
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無
回
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　全　体 1,214 77 190 320 100 84 428 15
100.0 6.3 15.7 26.4 8.2 6.9 35.3 1.2

問46　居住形態別
持ち家（一戸建て） 546 37 83 153 51 45 172 5

100.0 6.8 15.2 28.0 9.3 8.2 31.5 0.9
持ち家（民間分譲マンション） 220 10 46 58 15 14 75 2

100.0 4.5 20.9 26.4 6.8 6.4 34.1 0.9
持ち家（公団住宅・公社住宅） 14 1 3 4 1 - 5 -

100.0 7.1 21.4 28.6 7.1 - 35.7 -
賃貸住宅（公団住宅・公社住宅） 61 8 9 15 4 1 23 1

100.0 13.1 14.8 24.6 6.6 1.6 37.7 1.6
賃貸住宅（賃貸マンション・アパート等） 259 15 38 59 19 16 111 1

100.0 5.8 14.7 22.8 7.3 6.2 42.9 0.4
都営住宅 61 3 6 16 4 6 23 3

100.0 4.9 9.8 26.2 6.6 9.8 37.7 4.9
市営住宅 - - - - - - - -

- - - - - - - -
社宅・官舎・寮 21 1 1 8 2 1 8 -

100.0 4.8 4.8 38.1 9.5 4.8 38.1 -
間借り・住み込み 10 - 1 3 2 - 4 -

100.0 - 10.0 30.0 20.0 - 40.0 -
その他 5 1 - 2 1 - 1 -

100.0 20.0 - 40.0 20.0 - 20.0 -
無回答 17 1 3 2 1 1 6 3

100.0 5.9 17.6 11.8 5.9 5.9 35.3 17.6
問47　居住開始時期別
昭和24年（1949年）以前 14 2 - 5 1 - 6 -

100.0 14.3 - 35.7 7.1 - 42.9 -
昭和25年（1950年）～昭和34年（1959年） 21 2 3 8 1 3 4 -

100.0 9.5 14.3 38.1 4.8 14.3 19.0 -
昭和35年（1960年）～昭和44年（1969年） 52 5 6 17 8 2 14 -

100.0 9.6 11.5 32.7 15.4 3.8 26.9 -
昭和45年（1970年）～昭和54年（1979年） 120 10 14 33 9 11 40 3

100.0 8.3 11.7 27.5 7.5 9.2 33.3 2.5
昭和55年（1980年）～平成元年（1989年） 114 7 24 26 10 10 35 2

100.0 6.1 21.1 22.8 8.8 8.8 30.7 1.8
平成2年（1990年）～平成11年（1999年） 157 16 26 41 13 12 46 3

100.0 10.2 16.6 26.1 8.3 7.6 29.3 1.9
平成12年（2000年）～平成21年（2009年） 197 6 36 52 14 13 75 1

100.0 3.0 18.3 26.4 7.1 6.6 38.1 0.5
平成22年（2010年）～平成31年（2019年） 230 12 40 61 22 20 73 2

100.0 5.2 17.4 26.5 9.6 8.7 31.7 0.9
令和2年以降（2020年） 287 15 38 70 22 11 130 1

100.0 5.2 13.2 24.4 7.7 3.8 45.3 0.3
無回答 22 2 3 7 - 2 5 3

100.0 9.1 13.6 31.8 - 9.1 22.7 13.6
問48　通勤・通学先別
東大和市内 175 19 23 45 17 9 58 4

100.0 10.9 13.1 25.7 9.7 5.1 33.1 2.3
多摩地域（東大和市以外） 409 25 55 104 28 32 162 3

100.0 6.1 13.4 25.4 6.8 7.8 39.6 0.7
23区内 220 12 33 53 24 24 74 -

100.0 5.5 15.0 24.1 10.9 10.9 33.6 -
埼玉県 31 1 6 6 4 4 10 -

100.0 3.2 19.4 19.4 12.9 12.9 32.3 -
神奈川県 9 - 1 3 - - 5 -

100.0 - 11.1 33.3 - - 55.6 -
通勤・通学していない 310 17 61 97 25 12 94 4

100.0 5.5 19.7 31.3 8.1 3.9 30.3 1.3
その他の地域 24 - 6 7 1 2 8 -

100.0 - 25.0 29.2 4.2 8.3 33.3 -
無回答 36 3 5 5 1 1 17 4

100.0 8.3 13.9 13.9 2.8 2.8 47.2 11.1
問49　日常生活上の移動手段別
乗用車 546 29 87 139 56 46 183 6

100.0 5.3 15.9 25.5 10.3 8.4 33.5 1.1
バス 141 6 25 37 13 8 50 2

100.0 4.3 17.7 26.2 9.2 5.7 35.5 1.4
バイク 45 8 8 15 3 2 9 -

100.0 17.8 17.8 33.3 6.7 4.4 20.0 -
自転車 471 29 76 130 35 26 167 8

100.0 6.2 16.1 27.6 7.4 5.5 35.5 1.7
鉄道 369 21 56 98 34 32 126 2

100.0 5.7 15.2 26.6 9.2 8.7 34.1 0.5
モノレール 203 15 33 63 8 13 70 1

100.0 7.4 16.3 31.0 3.9 6.4 34.5 0.5
徒歩 349 31 50 95 28 18 123 4

100.0 8.9 14.3 27.2 8.0 5.2 35.2 1.1
その他 16 2 3 2 4 - 5 -

100.0 12.5 18.8 12.5 25.0 - 31.3 -
無回答 30 3 8 1 1 4 11 2

100.0 10.0 26.7 3.3 3.3 13.3 36.7 6.7
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●東大和市の行財政運営について
問31　東大和市が適正な行財政運営を進めるために、何が重要だと思いますか。（○は３つまで）
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　全　体 1,214 276 158 415 64 63 436 87 244 288 32 78 67 204 77 20
100.0 22.7 13.0 34.2 5.3 5.2 35.9 7.2 20.1 23.7 2.6 6.4 5.5 16.8 6.3 1.6

問４　定住意向別
今の場所に住み続けたい 686 161 91 259 36 36 255 47 138 171 18 38 36 106 40 11

100.0 23.5 13.3 37.8 5.2 5.2 37.2 6.9 20.1 24.9 2.6 5.5 5.2 15.5 5.8 1.6
市内のどこかに住み続けたい 124 26 13 33 6 8 54 8 26 26 2 11 10 24 9 1

100.0 21.0 10.5 26.6 4.8 6.5 43.5 6.5 21.0 21.0 1.6 8.9 8.1 19.4 7.3 0.8
できれば市外に移りたい 147 36 22 47 13 6 41 13 30 40 5 11 8 21 11 3

100.0 24.5 15.0 32.0 8.8 4.1 27.9 8.8 20.4 27.2 3.4 7.5 5.4 14.3 7.5 2.0
今すぐにでも市外に移りたい 18 - 2 5 - 2 5 3 2 3 2 - 1 3 3 1

100.0 - 11.1 27.8 - 11.1 27.8 16.7 11.1 16.7 11.1 - 5.6 16.7 16.7 5.6
わからない 229 52 28 68 7 10 77 14 46 46 4 15 12 50 13 3

100.0 22.7 12.2 29.7 3.1 4.4 33.6 6.1 20.1 20.1 1.7 6.6 5.2 21.8 5.7 1.3
問５　住み続けたいと思う理由別
周辺の居住環境がよいから 392 104 49 148 17 21 165 23 72 96 9 27 20 62 18 5

100.0 26.5 12.5 37.8 4.3 5.4 42.1 5.9 18.4 24.5 2.3 6.9 5.1 15.8 4.6 1.3
自然環境が豊かだから 243 58 41 96 14 17 106 18 48 61 7 19 15 29 15 4

100.0 23.9 16.9 39.5 5.8 7.0 43.6 7.4 19.8 25.1 2.9 7.8 6.2 11.9 6.2 1.6
日常の買い物が便利だから　 354 83 48 121 13 17 137 29 70 85 8 19 18 64 18 6

100.0 23.4 13.6 34.2 3.7 4.8 38.7 8.2 19.8 24.0 2.3 5.4 5.1 18.1 5.1 1.7
親や子ども世帯と同居・近居しているから 111 19 10 38 5 6 41 4 29 33 1 5 6 15 9 4

100.0 17.1 9.0 34.2 4.5 5.4 36.9 3.6 26.1 29.7 0.9 4.5 5.4 13.5 8.1 3.6
愛着があるから 136 34 19 49 11 7 59 9 34 37 2 5 9 14 12 1

100.0 25.0 14.0 36.0 8.1 5.1 43.4 6.6 25.0 27.2 1.5 3.7 6.6 10.3 8.8 0.7
家や土地を持っているから 389 102 49 145 23 20 138 31 88 101 8 20 23 57 26 5

100.0 26.2 12.6 37.3 5.9 5.1 35.5 8.0 22.6 26.0 2.1 5.1 5.9 14.7 6.7 1.3
公共施設（市民体育館・公民館 56 9 7 18 1 4 25 2 7 14 1 4 1 11 4 -
・図書館・公園　等）が充実しているから 100.0 16.1 12.5 32.1 1.8 7.1 44.6 3.6 12.5 25.0 1.8 7.1 1.8 19.6 7.1 -
医療機関・福祉施設が充実しているから 62 18 10 26 2 2 28 6 15 17 2 3 3 6 2 2

100.0 29.0 16.1 41.9 3.2 3.2 45.2 9.7 24.2 27.4 3.2 4.8 4.8 9.7 3.2 3.2
通勤・通学に便利だから 137 33 21 43 12 11 48 11 18 32 4 10 8 22 8 2

100.0 24.1 15.3 31.4 8.8 8.0 35.0 8.0 13.1 23.4 2.9 7.3 5.8 16.1 5.8 1.5
隣近所との関係がよいから 52 12 4 17 4 2 18 3 10 13 2 5 3 11 7 -

100.0 23.1 7.7 32.7 7.7 3.8 34.6 5.8 19.2 25.0 3.8 9.6 5.8 21.2 13.5 -
子どもを育てやすいから 17 6 5 5 - 2 5 1 3 4 - 1 1 4 1 -

100.0 35.3 29.4 29.4 - 11.8 29.4 5.9 17.6 23.5 - 5.9 5.9 23.5 5.9 -
その他 33 7 4 13 1 1 16 - 14 3 2 1 - 6 4 -

100.0 21.2 12.1 39.4 3.0 3.0 48.5 - 42.4 9.1 6.1 3.0 - 18.2 12.1 -
問６　住み続けたいと思わない理由別
周辺の居住環境がよくないから 29 8 - 3 - - 2 - - - - - - 3 1 1

100.0 27.6 - 10.3 - - 6.9 - - - - - - 10.3 3.4 3.4
自然環境が少ないから 8 - - - - - - - - - - - - 1 - -

100.0 - - - - - - - - - - - - 12.5 - -
日常の買い物が不便だから 51 - - 2 - - 2 - 1 2 1 - - 5 3 2

100.0 - - 3.9 - - 3.9 - 2.0 3.9 2.0 - - 9.8 5.9 3.9
親や子ども世帯と同居・近居 8 - - - - - - - - - - - - 2 - -
していないから 100.0 - - - - - - - - - - - - 25.0 - -
愛着を感じないから 33 - - 3 - - 1 1 - 2 - - - 4 - -

100.0 - - 9.1 - - 3.0 3.0 - 6.1 - - - 12.1 - -
借家・借地だから 25 - - 1 1 - - - - 3 - - - 5 - -

100.0 - - 4.0 4.0 - - - - 12.0 - - - 20.0 - -
公共施設（市民体育館・公民館 22 - - - 1 - - - - - - - - 1 - 2
・図書館・公園　等）が不足しているから　　100.0 - - - 4.5 - - - - - - - - 4.5 - 9.1
医療機関・福祉施設が不足しているから 39 1 - - - - 1 - 1 - - - - 4 - 2

100.0 2.6 - - - - 2.6 - 2.6 - - - - 10.3 - 5.1
通勤・通学に不便だから 65 1 1 3 - - 4 1 - 5 1 - - 6 2 -

100.0 1.5 1.5 4.6 - - 6.2 1.5 - 7.7 1.5 - - 9.2 3.1 -
隣近所との関係がよくないから 6 - - - - - 1 1 - 1 - - - - - -

100.0 - - - - - 16.7 16.7 - 16.7 - - - - - -
子どもを育てにくいから 11 - - - - - - - - 1 - - - - 1 -

100.0 - - - - - - - - 9.1 - - - - 9.1 -
その他 50 1 - 3 - - 3 1 - 3 - - - 5 1 1

100.0 2.0 - 6.0 - - 6.0 2.0 - 6.0 - - - 10.0 2.0 2.0
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●東大和市の行財政運営について
問31　東大和市が適正な行財政運営を進めるために、何が重要だと思いますか。（○は３つまで）
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　全　体 1,214 276 158 415 64 63 436 87 244 288 32 78 67 204 77 20
100.0 22.7 13.0 34.2 5.3 5.2 35.9 7.2 20.1 23.7 2.6 6.4 5.5 16.8 6.3 1.6

問40　性別
男性 521 134 80 167 32 33 191 37 117 121 15 31 29 79 48 8

100.0 25.7 15.4 32.1 6.1 6.3 36.7 7.1 22.5 23.2 2.9 6.0 5.6 15.2 9.2 1.5
女性 647 134 71 232 26 28 229 46 117 151 15 43 36 120 26 10

100.0 20.7 11.0 35.9 4.0 4.3 35.4 7.1 18.1 23.3 2.3 6.6 5.6 18.5 4.0 1.5
選択せず 37 6 7 11 5 2 13 4 7 12 1 3 1 5 3 1

100.0 16.2 18.9 29.7 13.5 5.4 35.1 10.8 18.9 32.4 2.7 8.1 2.7 13.5 8.1 2.7
無回答 9 2 - 5 1 - 3 - 3 4 1 1 1 - - 1

100.0 22.2 - 55.6 11.1 - 33.3 - 33.3 44.4 11.1 11.1 11.1 - - 11.1
問41　年齢
18～19歳 21 5 1 7 - - 5 - 4 6 - 4 - 7 - -

100.0 23.8 4.8 33.3 - - 23.8 - 19.0 28.6 - 19.0 - 33.3 - -
20～29歳 106 19 18 38 6 1 41 1 9 21 2 9 9 23 8 -

100.0 17.9 17.0 35.8 5.7 0.9 38.7 0.9 8.5 19.8 1.9 8.5 8.5 21.7 7.5 -
30～39歳 171 41 27 59 10 7 64 7 28 44 8 9 13 21 8 1

100.0 24.0 15.8 34.5 5.8 4.1 37.4 4.1 16.4 25.7 4.7 5.3 7.6 12.3 4.7 0.6
40～49歳 215 47 27 69 15 9 84 13 37 61 4 14 9 30 17 2

100.0 21.9 12.6 32.1 7.0 4.2 39.1 6.0 17.2 28.4 1.9 6.5 4.2 14.0 7.9 0.9
50～59歳 272 76 27 89 14 21 94 20 70 59 4 12 13 53 21 3

100.0 27.9 9.9 32.7 5.1 7.7 34.6 7.4 25.7 21.7 1.5 4.4 4.8 19.5 7.7 1.1
60～64歳 117 30 16 38 5 8 41 14 34 27 6 8 7 10 10 3

100.0 25.6 13.7 32.5 4.3 6.8 35.0 12.0 29.1 23.1 5.1 6.8 6.0 8.5 8.5 2.6
65～75歳 290 54 41 104 13 15 99 31 58 63 8 20 14 58 13 9

100.0 18.6 14.1 35.9 4.5 5.2 34.1 10.7 20.0 21.7 2.8 6.9 4.8 20.0 4.5 3.1
75歳以上 11 2 - 6 1 2 4 1 1 2 - - 1 1 - 1

100.0 18.2 - 54.5 9.1 18.2 36.4 9.1 9.1 18.2 - - 9.1 9.1 - 9.1
無回答 11 2 1 5 - - 4 - 3 5 - 2 1 1 - 1

100.0 18.2 9.1 45.5 - - 36.4 - 27.3 45.5 - 18.2 9.1 9.1 - 9.1
問41　年代（５区分）別
10・20代 127 24 19 45 6 1 46 1 13 27 2 13 9 30 8 -

100.0 18.9 15.0 35.4 4.7 0.8 36.2 0.8 10.2 21.3 1.6 10.2 7.1 23.6 6.3 -
30代 171 41 27 59 10 7 64 7 28 44 8 9 13 21 8 1

100.0 24.0 15.8 34.5 5.8 4.1 37.4 4.1 16.4 25.7 4.7 5.3 7.6 12.3 4.7 0.6
40代 215 47 27 69 15 9 84 13 37 61 4 14 9 30 17 2

100.0 21.9 12.6 32.1 7.0 4.2 39.1 6.0 17.2 28.4 1.9 6.5 4.2 14.0 7.9 0.9
50代 272 76 27 89 14 21 94 20 70 59 4 12 13 53 21 3

100.0 27.9 9.9 32.7 5.1 7.7 34.6 7.4 25.7 21.7 1.5 4.4 4.8 19.5 7.7 1.1
60代以上 418 86 57 148 19 25 144 46 93 92 14 28 22 69 23 13

100.0 20.6 13.6 35.4 4.5 6.0 34.4 11.0 22.2 22.0 3.3 6.7 5.3 16.5 5.5 3.1
無回答 11 2 1 5 - - 4 - 3 5 - 2 1 1 - 1

100.0 18.2 9.1 45.5 - - 36.4 - 27.3 45.5 - 18.2 9.1 9.1 - 9.1
問42　主たる職業
自営業 88 25 15 29 5 12 27 9 17 18 3 5 3 15 6 2

100.0 28.4 17.0 33.0 5.7 13.6 30.7 10.2 19.3 20.5 3.4 5.7 3.4 17.0 6.8 2.3
会社員・公務員 502 136 76 168 31 20 179 38 109 123 20 24 37 57 45 4

100.0 27.1 15.1 33.5 6.2 4.0 35.7 7.6 21.7 24.5 4.0 4.8 7.4 11.4 9.0 0.8
アルバイト・パート 181 32 15 64 7 11 56 18 36 40 2 25 11 36 7 1

100.0 17.7 8.3 35.4 3.9 6.1 30.9 9.9 19.9 22.1 1.1 13.8 6.1 19.9 3.9 0.6
主婦・主夫 162 34 19 61 6 5 67 7 25 43 4 4 3 37 4 2

100.0 21.0 11.7 37.7 3.7 3.1 41.4 4.3 15.4 26.5 2.5 2.5 1.9 22.8 2.5 1.2
学生 38 7 4 11 2 - 14 - 6 7 - 6 2 10 2 -

100.0 18.4 10.5 28.9 5.3 - 36.8 - 15.8 18.4 - 15.8 5.3 26.3 5.3 -
無職 172 29 15 60 10 9 68 11 37 39 3 9 8 37 10 6

100.0 16.9 8.7 34.9 5.8 5.2 39.5 6.4 21.5 22.7 1.7 5.2 4.7 21.5 5.8 3.5
その他 53 9 10 17 2 5 22 4 10 16 - 5 3 8 3 2

100.0 17.0 18.9 32.1 3.8 9.4 41.5 7.5 18.9 30.2 - 9.4 5.7 15.1 5.7 3.8
無回答 18 4 4 5 1 1 3 - 4 2 - - - 4 - 3

100.0 22.2 22.2 27.8 5.6 5.6 16.7 - 22.2 11.1 - - - 22.2 - 16.7
問43　家族構成（世帯）
ひとり暮らし 314 65 38 100 15 17 109 16 54 69 10 20 20 59 25 9

100.0 20.7 12.1 31.8 4.8 5.4 34.7 5.1 17.2 22.0 3.2 6.4 6.4 18.8 8.0 2.9
夫婦のみ 322 75 51 103 13 17 113 34 70 81 13 21 18 51 27 5

100.0 23.3 15.8 32.0 4.0 5.3 35.1 10.6 21.7 25.2 4.0 6.5 5.6 15.8 8.4 1.6
親と子（２世代） 466 110 54 176 28 23 169 30 97 116 8 30 23 74 18 3

100.0 23.6 11.6 37.8 6.0 4.9 36.3 6.4 20.8 24.9 1.7 6.4 4.9 15.9 3.9 0.6
親と子と孫（３世代） 38 12 3 13 3 1 16 4 8 5 - 3 2 6 1 -

100.0 31.6 7.9 34.2 7.9 2.6 42.1 10.5 21.1 13.2 - 7.9 5.3 15.8 2.6 -
その他 56 11 8 19 4 4 26 3 11 14 1 4 4 10 6 -

100.0 19.6 14.3 33.9 7.1 7.1 46.4 5.4 19.6 25.0 1.8 7.1 7.1 17.9 10.7 -
無回答 18 3 4 4 1 1 3 - 4 3 - - - 4 - 3

100.0 16.7 22.2 22.2 5.6 5.6 16.7 - 22.2 16.7 - - - 22.2 - 16.7
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　全　体 1,214 276 158 415 64 63 436 87 244 288 32 78 67 204 77 20
100.0 22.7 13.0 34.2 5.3 5.2 35.9 7.2 20.1 23.7 2.6 6.4 5.5 16.8 6.3 1.6

問44　（１）小学校入学前の児童　有無別
いる 137 32 17 49 12 3 53 6 24 35 1 4 6 21 6 1

100.0 23.4 12.4 35.8 8.8 2.2 38.7 4.4 17.5 25.5 0.7 2.9 4.4 15.3 4.4 0.7
いない 833 208 113 281 43 39 315 55 170 201 23 51 46 137 54 8

100.0 25.0 13.6 33.7 5.2 4.7 37.8 6.6 20.4 24.1 2.8 6.1 5.5 16.4 6.5 1.0
無回答 244 36 28 85 9 21 68 26 50 52 8 23 15 46 17 11

100.0 14.8 11.5 34.8 3.7 8.6 27.9 10.7 20.5 21.3 3.3 9.4 6.1 18.9 7.0 4.5
問44　（２）小学生　有無別
いる 78 16 18 28 9 2 24 2 10 16 2 8 5 13 5 -

100.0 20.5 23.1 35.9 11.5 2.6 30.8 2.6 12.8 20.5 2.6 10.3 6.4 16.7 6.4 -
いない 881 223 112 300 42 42 338 58 183 215 22 48 47 143 57 8

100.0 25.3 12.7 34.1 4.8 4.8 38.4 6.6 20.8 24.4 2.5 5.4 5.3 16.2 6.5 0.9
無回答 255 37 28 87 13 19 74 27 51 57 8 22 15 48 15 12

100.0 14.5 11.0 34.1 5.1 7.5 29.0 10.6 20.0 22.4 3.1 8.6 5.9 18.8 5.9 4.7
問44　（３）中学生　有無別
いる 56 18 8 25 2 1 22 1 16 9 2 4 3 7 4 -

100.0 32.1 14.3 44.6 3.6 1.8 39.3 1.8 28.6 16.1 3.6 7.1 5.4 12.5 7.1 -
いない 896 219 116 300 48 42 339 57 179 221 22 51 50 148 57 8

100.0 24.4 12.9 33.5 5.4 4.7 37.8 6.4 20.0 24.7 2.5 5.7 5.6 16.5 6.4 0.9
無回答 262 39 34 90 14 20 75 29 49 58 8 23 14 49 16 12

100.0 14.9 13.0 34.4 5.3 7.6 28.6 11.1 18.7 22.1 3.1 8.8 5.3 18.7 6.1 4.6
問44　（４）障害者の方　有無別
いる 104 25 12 35 5 7 43 6 20 26 2 6 4 19 6 2

100.0 24.0 11.5 33.7 4.8 6.7 41.3 5.8 19.2 25.0 1.9 5.8 3.8 18.3 5.8 1.9
いない 855 210 114 294 46 37 320 56 175 204 23 52 47 139 54 6

100.0 24.6 13.3 34.4 5.4 4.3 37.4 6.5 20.5 23.9 2.7 6.1 5.5 16.3 6.3 0.7
無回答 255 41 32 86 13 19 73 25 49 58 7 20 16 46 17 12

100.0 16.1 12.5 33.7 5.1 7.5 28.6 9.8 19.2 22.7 2.7 7.8 6.3 18.0 6.7 4.7
問44　（５）65歳以上の方　有無別
いる 453 91 50 162 22 27 174 41 95 111 9 29 22 77 24 7

100.0 20.1 11.0 35.8 4.9 6.0 38.4 9.1 21.0 24.5 2.0 6.4 4.9 17.0 5.3 1.5
いない 645 165 92 214 34 27 235 36 126 153 23 39 40 104 46 7

100.0 25.6 14.3 33.2 5.3 4.2 36.4 5.6 19.5 23.7 3.6 6.0 6.2 16.1 7.1 1.1
無回答 116 20 16 39 8 9 27 10 23 24 - 10 5 23 7 6

100.0 17.2 13.8 33.6 6.9 7.8 23.3 8.6 19.8 20.7 - 8.6 4.3 19.8 6.0 5.2
問45　居住地区別
芋窪 71 9 10 28 5 7 27 3 8 18 2 6 6 11 3 -

100.0 12.7 14.1 39.4 7.0 9.9 38.0 4.2 11.3 25.4 2.8 8.5 8.5 15.5 4.2 -
蔵敷 72 10 9 22 5 4 29 3 12 12 - 6 6 15 5 1

100.0 13.9 12.5 30.6 6.9 5.6 40.3 4.2 16.7 16.7 - 8.3 8.3 20.8 6.9 1.4
奈良橋 38 7 3 23 1 - 19 4 9 12 1 1 - 5 2 -

100.0 18.4 7.9 60.5 2.6 - 50.0 10.5 23.7 31.6 2.6 2.6 - 13.2 5.3 -
湖畔 45 10 8 15 5 2 15 1 9 12 4 2 2 5 8 1

100.0 22.2 17.8 33.3 11.1 4.4 33.3 2.2 20.0 26.7 8.9 4.4 4.4 11.1 17.8 2.2
高木 35 8 5 13 2 2 17 4 7 9 1 2 1 6 - -

100.0 22.9 14.3 37.1 5.7 5.7 48.6 11.4 20.0 25.7 2.9 5.7 2.9 17.1 - -
狭山・多摩湖 60 10 3 26 3 3 30 6 9 18 3 1 3 10 3 -

100.0 16.7 5.0 43.3 5.0 5.0 50.0 10.0 15.0 30.0 5.0 1.7 5.0 16.7 5.0 -
清水 82 23 13 23 4 8 31 8 18 19 1 5 5 13 3 1

100.0 28.0 15.9 28.0 4.9 9.8 37.8 9.8 22.0 23.2 1.2 6.1 6.1 15.9 3.7 1.2
上北台 69 12 10 26 - 1 30 5 14 19 4 9 2 8 4 -

100.0 17.4 14.5 37.7 - 1.4 43.5 7.2 20.3 27.5 5.8 13.0 2.9 11.6 5.8 -
立野 74 15 10 25 2 2 20 5 11 15 4 5 4 15 7 2

100.0 20.3 13.5 33.8 2.7 2.7 27.0 6.8 14.9 20.3 5.4 6.8 5.4 20.3 9.5 2.7
桜が丘 253 78 40 88 16 12 81 15 55 60 3 9 11 37 20 6

100.0 30.8 15.8 34.8 6.3 4.7 32.0 5.9 21.7 23.7 1.2 3.6 4.3 14.6 7.9 2.4
中央 57 20 11 18 1 1 20 5 12 10 - 2 2 10 2 1

100.0 35.1 19.3 31.6 1.8 1.8 35.1 8.8 21.1 17.5 - 3.5 3.5 17.5 3.5 1.8
南街 106 23 14 41 8 8 35 8 25 32 3 9 15 11 3 -

100.0 21.7 13.2 38.7 7.5 7.5 33.0 7.5 23.6 30.2 2.8 8.5 14.2 10.4 2.8 -
仲原 43 11 2 12 - 4 17 4 9 4 - 5 2 13 2 -

100.0 25.6 4.7 27.9 - 9.3 39.5 9.3 20.9 9.3 - 11.6 4.7 30.2 4.7 -
向原 106 15 9 34 6 4 36 10 23 22 1 8 4 21 10 2

100.0 14.2 8.5 32.1 5.7 3.8 34.0 9.4 21.7 20.8 0.9 7.5 3.8 19.8 9.4 1.9
清原 31 6 3 5 2 2 9 2 6 7 1 1 1 10 - 2

100.0 19.4 9.7 16.1 6.5 6.5 29.0 6.5 19.4 22.6 3.2 3.2 3.2 32.3 - 6.5
新堀 50 17 4 10 3 3 17 2 12 14 4 5 3 10 4 -

100.0 34.0 8.0 20.0 6.0 6.0 34.0 4.0 24.0 28.0 8.0 10.0 6.0 20.0 8.0 -
無回答 22 2 4 6 1 - 3 2 5 5 - 2 - 4 1 4

100.0 9.1 18.2 27.3 4.5 - 13.6 9.1 22.7 22.7 - 9.1 - 18.2 4.5 18.2
問45　居住地区（８区分）別
芋窪・蔵敷地区 143 19 19 50 10 11 56 6 20 30 2 12 12 26 8 1

100.0 13.3 13.3 35.0 7.0 7.7 39.2 4.2 14.0 21.0 1.4 8.4 8.4 18.2 5.6 0.7
奈良橋・湖畔・高木地区 118 25 16 51 8 4 51 9 25 33 6 5 3 16 10 1

100.0 21.2 13.6 43.2 6.8 3.4 43.2 7.6 21.2 28.0 5.1 4.2 2.5 13.6 8.5 0.8
狭山・清水地区 142 33 16 49 7 11 61 14 27 37 4 6 8 23 6 1

100.0 23.2 11.3 34.5 4.9 7.7 43.0 9.9 19.0 26.1 2.8 4.2 5.6 16.2 4.2 0.7
立野・上北台地区 143 27 20 51 2 3 50 10 25 34 8 14 6 23 11 2

100.0 18.9 14.0 35.7 1.4 2.1 35.0 7.0 17.5 23.8 5.6 9.8 4.2 16.1 7.7 1.4
中央・南街地区 163 43 25 59 9 9 55 13 37 42 3 11 17 21 5 1

100.0 26.4 15.3 36.2 5.5 5.5 33.7 8.0 22.7 25.8 1.8 6.7 10.4 12.9 3.1 0.6
仲原・向原地区 149 26 11 46 6 8 53 14 32 26 1 13 6 34 12 2

100.0 17.4 7.4 30.9 4.0 5.4 35.6 9.4 21.5 17.4 0.7 8.7 4.0 22.8 8.1 1.3
清原・新堀地区 81 23 7 15 5 5 26 4 18 21 5 6 4 20 4 2

100.0 28.4 8.6 18.5 6.2 6.2 32.1 4.9 22.2 25.9 6.2 7.4 4.9 24.7 4.9 2.5
桜が丘地区 253 78 40 88 16 12 81 15 55 60 3 9 11 37 20 6

100.0 30.8 15.8 34.8 6.3 4.7 32.0 5.9 21.7 23.7 1.2 3.6 4.3 14.6 7.9 2.4
無回答 22 2 4 6 1 - 3 2 5 5 - 2 - 4 1 4

100.0 9.1 18.2 27.3 4.5 - 13.6 9.1 22.7 22.7 - 9.1 - 18.2 4.5 18.2
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　全　体 1,214 276 158 415 64 63 436 87 244 288 32 78 67 204 77 20
100.0 22.7 13.0 34.2 5.3 5.2 35.9 7.2 20.1 23.7 2.6 6.4 5.5 16.8 6.3 1.6

問46　居住形態別
持ち家（一戸建て） 546 137 70 199 32 29 205 46 123 139 16 29 28 73 35 5

100.0 25.1 12.8 36.4 5.9 5.3 37.5 8.4 22.5 25.5 2.9 5.3 5.1 13.4 6.4 0.9
持ち家（民間分譲マンション） 220 65 34 79 13 11 68 17 50 46 4 8 12 33 19 6

100.0 29.5 15.5 35.9 5.9 5.0 30.9 7.7 22.7 20.9 1.8 3.6 5.5 15.0 8.6 2.7
持ち家（公団住宅・公社住宅） 14 3 2 2 1 - 3 1 2 3 - 2 1 5 1 -

100.0 21.4 14.3 14.3 7.1 - 21.4 7.1 14.3 21.4 - 14.3 7.1 35.7 7.1 -
賃貸住宅（公団住宅・公社住宅） 61 11 8 25 1 2 25 6 14 13 2 5 2 12 2 -

100.0 18.0 13.1 41.0 1.6 3.3 41.0 9.8 23.0 21.3 3.3 8.2 3.3 19.7 3.3 -
賃貸住宅（賃貸マンション・アパート等） 259 46 29 77 11 15 94 11 32 64 7 23 22 60 16 1

100.0 17.8 11.2 29.7 4.2 5.8 36.3 4.2 12.4 24.7 2.7 8.9 8.5 23.2 6.2 0.4
都営住宅 61 4 8 20 3 4 23 6 15 12 3 6 2 9 3 3

100.0 6.6 13.1 32.8 4.9 6.6 37.7 9.8 24.6 19.7 4.9 9.8 3.3 14.8 4.9 4.9
市営住宅 - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - -
社宅・官舎・寮 21 7 4 5 2 1 9 - 1 6 - 1 - 4 1 -

100.0 33.3 19.0 23.8 9.5 4.8 42.9 - 4.8 28.6 - 4.8 - 19.0 4.8 -
間借り・住み込み 10 1 - 4 - - 5 - 3 2 - 3 - 2 - -

100.0 10.0 - 40.0 - - 50.0 - 30.0 20.0 - 30.0 - 20.0 - -
その他 5 - - - - - 2 - - 1 - 1 - 2 - 1

100.0 - - - - - 40.0 - - 20.0 - 20.0 - 40.0 - 20.0
無回答 17 2 3 4 1 1 2 - 4 2 - - - 4 - 4

100.0 11.8 17.6 23.5 5.9 5.9 11.8 - 23.5 11.8 - - - 23.5 - 23.5
問47　居住開始時期別
昭和24年（1949年）以前 14 2 1 8 1 - 5 1 2 - 1 2 3 3 - -

100.0 14.3 7.1 57.1 7.1 - 35.7 7.1 14.3 - 7.1 14.3 21.4 21.4 - -
昭和25年（1950年）～昭和34年（1959年） 21 6 4 5 - 1 6 2 5 5 1 1 1 4 3 -

100.0 28.6 19.0 23.8 - 4.8 28.6 9.5 23.8 23.8 4.8 4.8 4.8 19.0 14.3 -
昭和35年（1960年）～昭和44年（1969年） 52 8 1 21 3 5 16 4 13 14 1 8 5 7 7 1

100.0 15.4 1.9 40.4 5.8 9.6 30.8 7.7 25.0 26.9 1.9 15.4 9.6 13.5 13.5 1.9
昭和45年（1970年）～昭和54年（1979年） 120 24 20 43 8 5 44 19 27 29 5 10 7 18 7 2

100.0 20.0 16.7 35.8 6.7 4.2 36.7 15.8 22.5 24.2 4.2 8.3 5.8 15.0 5.8 1.7
昭和55年（1980年）～平成元年（1989年） 114 27 12 44 3 7 49 12 24 34 2 6 8 12 5 2

100.0 23.7 10.5 38.6 2.6 6.1 43.0 10.5 21.1 29.8 1.8 5.3 7.0 10.5 4.4 1.8
平成2年（1990年）～平成11年（1999年） 157 43 22 57 4 12 54 18 44 28 6 5 2 21 11 5

100.0 27.4 14.0 36.3 2.5 7.6 34.4 11.5 28.0 17.8 3.8 3.2 1.3 13.4 7.0 3.2
平成12年（2000年）～平成21年（2009年） 197 50 18 58 13 12 70 12 45 38 4 9 8 40 13 4

100.0 25.4 9.1 29.4 6.6 6.1 35.5 6.1 22.8 19.3 2.0 4.6 4.1 20.3 6.6 2.0
平成22年（2010年）～平成31年（2019年） 230 52 38 83 14 11 86 13 45 64 8 16 15 37 17 1

100.0 22.6 16.5 36.1 6.1 4.8 37.4 5.7 19.6 27.8 3.5 7.0 6.5 16.1 7.4 0.4
令和2年以降（2020年） 287 60 38 90 17 10 100 5 36 72 4 19 18 57 14 2

100.0 20.9 13.2 31.4 5.9 3.5 34.8 1.7 12.5 25.1 1.4 6.6 6.3 19.9 4.9 0.7
無回答 22 4 4 6 1 - 6 1 3 4 - 2 - 5 - 3

100.0 18.2 18.2 27.3 4.5 - 27.3 4.5 13.6 18.2 - 9.1 - 22.7 - 13.6
問48　通勤・通学先別
東大和市内 175 41 25 57 11 17 58 12 36 30 3 17 13 31 6 4

100.0 23.4 14.3 32.6 6.3 9.7 33.1 6.9 20.6 17.1 1.7 9.7 7.4 17.7 3.4 2.3
多摩地域（東大和市以外） 409 93 49 142 23 22 140 33 75 101 11 26 21 69 25 3

100.0 22.7 12.0 34.7 5.6 5.4 34.2 8.1 18.3 24.7 2.7 6.4 5.1 16.9 6.1 0.7
23区内 220 59 33 67 10 6 92 15 48 60 8 10 12 23 23 3

100.0 26.8 15.0 30.5 4.5 2.7 41.8 6.8 21.8 27.3 3.6 4.5 5.5 10.5 10.5 1.4
埼玉県 31 6 2 12 2 1 8 2 9 7 1 2 4 5 7 -

100.0 19.4 6.5 38.7 6.5 3.2 25.8 6.5 29.0 22.6 3.2 6.5 12.9 16.1 22.6 -
神奈川県 9 3 3 2 - - 1 - - - - 1 2 3 - -

100.0 33.3 33.3 22.2 - - 11.1 - - - - 11.1 22.2 33.3 - -
通勤・通学していない 310 68 35 114 16 15 123 18 63 78 8 12 14 59 14 5

100.0 21.9 11.3 36.8 5.2 4.8 39.7 5.8 20.3 25.2 2.6 3.9 4.5 19.0 4.5 1.6
その他の地域 24 2 5 10 1 2 5 3 5 6 - 5 - 6 2 -

100.0 8.3 20.8 41.7 4.2 8.3 20.8 12.5 20.8 25.0 - 20.8 - 25.0 8.3 -
無回答 36 4 6 11 1 - 9 4 8 6 1 5 1 8 - 5

100.0 11.1 16.7 30.6 2.8 - 25.0 11.1 22.2 16.7 2.8 13.9 2.8 22.2 - 13.9
問49　日常生活上の移動手段別
乗用車 546 134 75 169 26 26 180 47 114 122 11 29 29 93 35 7

100.0 24.5 13.7 31.0 4.8 4.8 33.0 8.6 20.9 22.3 2.0 5.3 5.3 17.0 6.4 1.3
バス 141 22 11 50 7 8 46 9 24 39 5 7 6 28 4 6

100.0 15.6 7.8 35.5 5.0 5.7 32.6 6.4 17.0 27.7 3.5 5.0 4.3 19.9 2.8 4.3
バイク 45 20 6 16 2 - 15 4 7 8 2 1 2 6 2 1

100.0 44.4 13.3 35.6 4.4 - 33.3 8.9 15.6 17.8 4.4 2.2 4.4 13.3 4.4 2.2
自転車 471 101 56 162 22 28 153 32 91 93 9 35 19 88 24 4

100.0 21.4 11.9 34.4 4.7 5.9 32.5 6.8 19.3 19.7 1.9 7.4 4.0 18.7 5.1 0.8
鉄道 369 90 52 110 14 11 135 25 59 102 14 20 23 38 26 4

100.0 24.4 14.1 29.8 3.8 3.0 36.6 6.8 16.0 27.6 3.8 5.4 6.2 10.3 7.0 1.1
モノレール 203 38 23 65 12 7 72 8 31 56 9 12 13 34 10 2

100.0 18.7 11.3 32.0 5.9 3.4 35.5 3.9 15.3 27.6 4.4 5.9 6.4 16.7 4.9 1.0
徒歩 349 70 38 115 18 17 112 19 70 74 8 21 14 66 22 4

100.0 20.1 10.9 33.0 5.2 4.9 32.1 5.4 20.1 21.2 2.3 6.0 4.0 18.9 6.3 1.1
その他 16 1 1 6 2 2 7 - 4 5 - 3 2 1 3 -

100.0 6.3 6.3 37.5 12.5 12.5 43.8 - 25.0 31.3 - 18.8 12.5 6.3 18.8 -
無回答 30 4 5 12 1 1 11 4 6 3 - 1 1 7 3 2

100.0 13.3 16.7 40.0 3.3 3.3 36.7 13.3 20.0 10.0 - 3.3 3.3 23.3 10.0 6.7
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東大和市市民意識調査 令和５年１１月

●公共施設の利用について
問32　東大和市の公共施設の利用について、過去１年間の利用について教えてください。
　　　また、利用した場合は、年間利用回数をご記入ください。（それぞれ○は１つ）
（１）市民体育館

　
全
　
体

利
用
し
た

利
用
し
て
い
な
い

 
無
回
答

　全　体 1,214 112 1,038 64
100.0 9.2 85.5 5.3

問４　定住意向別
今の場所に住み続けたい 686 76 568 42

100.0 11.1 82.8 6.1
市内のどこかに住み続けたい 124 11 106 7

100.0 8.9 85.5 5.6
できれば市外に移りたい 147 6 135 6

100.0 4.1 91.8 4.1
今すぐにでも市外に移りたい 18 - 18 -

100.0 - 100.0 -
わからない 229 17 204 8

100.0 7.4 89.1 3.5
問５　住み続けたいと思う理由別
周辺の居住環境がよいから 392 51 321 20

100.0 13.0 81.9 5.1
自然環境が豊かだから 243 24 205 14

100.0 9.9 84.4 5.8
日常の買い物が便利だから　 354 39 287 28

100.0 11.0 81.1 7.9
親や子ども世帯と同居・近居しているから 111 12 93 6

100.0 10.8 83.8 5.4
愛着があるから 136 14 114 8

100.0 10.3 83.8 5.9
家や土地を持っているから 389 42 332 15

100.0 10.8 85.3 3.9
公共施設（市民体育館・公民館 56 13 35 8
・図書館・公園　等）が充実しているから 100.0 23.2 62.5 14.3
医療機関・福祉施設が充実しているから 62 6 50 6

100.0 9.7 80.6 9.7
通勤・通学に便利だから 137 10 120 7

100.0 7.3 87.6 5.1
隣近所との関係がよいから 52 5 44 3

100.0 9.6 84.6 5.8
子どもを育てやすいから 17 2 15 -

100.0 11.8 88.2 -
その他 33 6 25 2

100.0 18.2 75.8 6.1
問６　住み続けたいと思わない理由別
周辺の居住環境がよくないから 29 1 27 1

100.0 3.4 93.1 3.4
自然環境が少ないから 8 - 8 -

100.0 - 100.0 -
日常の買い物が不便だから 51 2 46 3

100.0 3.9 90.2 5.9
親や子ども世帯と同居・近居 8 - 8 -
していないから 100.0 - 100.0 -
愛着を感じないから 33 - 31 2

100.0 - 93.9 6.1
借家・借地だから 25 1 23 1

100.0 4.0 92.0 4.0
公共施設（市民体育館・公民館 22 1 21 -
・図書館・公園　等）が不足しているから　　100.0 4.5 95.5 -
医療機関・福祉施設が不足しているから 39 1 37 1

100.0 2.6 94.9 2.6
通勤・通学に不便だから 65 4 60 1

100.0 6.2 92.3 1.5
隣近所との関係がよくないから 6 - 4 2

100.0 - 66.7 33.3
子どもを育てにくいから 11 1 10 -

100.0 9.1 90.9 -
その他 50 2 48 -

100.0 4.0 96.0 -
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東大和市市民意識調査 令和５年１１月

●公共施設の利用について
問32　東大和市の公共施設の利用について、過去１年間の利用について教えてください。
　　　また、利用した場合は、年間利用回数をご記入ください。（それぞれ○は１つ）
（１）市民体育館

　
全
　
体

利
用
し
た

利
用
し
て
い
な
い

 
無
回
答

　全　体 1,214 112 1,038 64
100.0 9.2 85.5 5.3

問40　性別
男性 521 51 441 29

100.0 9.8 84.6 5.6
女性 647 55 561 31

100.0 8.5 86.7 4.8
選択せず 37 5 30 2

100.0 13.5 81.1 5.4
無回答 9 1 6 2

100.0 11.1 66.7 22.2
問41　年齢
18～19歳 21 5 16 -

100.0 23.8 76.2 -
20～29歳 106 8 96 2

100.0 7.5 90.6 1.9
30～39歳 171 15 155 1

100.0 8.8 90.6 0.6
40～49歳 215 26 183 6

100.0 12.1 85.1 2.8
50～59歳 272 22 240 10

100.0 8.1 88.2 3.7
60～64歳 117 14 94 9

100.0 12.0 80.3 7.7
65～75歳 290 21 240 29

100.0 7.2 82.8 10.0
75歳以上 11 - 7 4

100.0 - 63.6 36.4
無回答 11 1 7 3

100.0 9.1 63.6 27.3
問41　年代（５区分）別
10・20代 127 13 112 2

100.0 10.2 88.2 1.6
30代 171 15 155 1

100.0 8.8 90.6 0.6
40代 215 26 183 6

100.0 12.1 85.1 2.8
50代 272 22 240 10

100.0 8.1 88.2 3.7
60代以上 418 35 341 42

100.0 8.4 81.6 10.0
無回答 11 1 7 3

100.0 9.1 63.6 27.3
問42　主たる職業
自営業 88 7 76 5

100.0 8.0 86.4 5.7
会社員・公務員 502 48 443 11

100.0 9.6 88.2 2.2
アルバイト・パート 181 16 156 9

100.0 8.8 86.2 5.0
主婦・主夫 162 13 136 13

100.0 8.0 84.0 8.0
学生 38 9 28 1

100.0 23.7 73.7 2.6
無職 172 13 141 18

100.0 7.6 82.0 10.5
その他 53 4 47 2

100.0 7.5 88.7 3.8
無回答 18 2 11 5

100.0 11.1 61.1 27.8
問43　家族構成（世帯）
ひとり暮らし 314 18 276 20

100.0 5.7 87.9 6.4
夫婦のみ 322 25 280 17

100.0 7.8 87.0 5.3
親と子（２世代） 466 62 388 16

100.0 13.3 83.3 3.4
親と子と孫（３世代） 38 3 32 3

100.0 7.9 84.2 7.9
その他 56 2 51 3

100.0 3.6 91.1 5.4
無回答 18 2 11 5

100.0 11.1 61.1 27.8
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東大和市市民意識調査 令和５年１１月

●公共施設の利用について
問32　東大和市の公共施設の利用について、過去１年間の利用について教えてください。
　　　また、利用した場合は、年間利用回数をご記入ください。（それぞれ○は１つ）
（１）市民体育館

　
全
　
体

利
用
し
た

利
用
し
て
い
な
い

 
無
回
答

　全　体 1,214 112 1,038 64
100.0 9.2 85.5 5.3

問44　（１）小学校入学前の児童　有無別
いる 137 13 122 2

100.0 9.5 89.1 1.5
いない 833 73 736 24

100.0 8.8 88.4 2.9
無回答 244 26 180 38

100.0 10.7 73.8 15.6
問44　（２）小学生　有無別
いる 78 22 52 4

100.0 28.2 66.7 5.1
いない 881 68 790 23

100.0 7.7 89.7 2.6
無回答 255 22 196 37

100.0 8.6 76.9 14.5
問44　（３）中学生　有無別
いる 56 14 40 2

100.0 25.0 71.4 3.6
いない 896 74 799 23

100.0 8.3 89.2 2.6
無回答 262 24 199 39

100.0 9.2 76.0 14.9
問44　（４）障害者の方　有無別
いる 104 7 92 5

100.0 6.7 88.5 4.8
いない 855 79 754 22

100.0 9.2 88.2 2.6
無回答 255 26 192 37

100.0 10.2 75.3 14.5
問44　（５）65歳以上の方　有無別
いる 453 28 391 34

100.0 6.2 86.3 7.5
いない 645 71 558 16

100.0 11.0 86.5 2.5
無回答 116 13 89 14

100.0 11.2 76.7 12.1
問45　居住地区別
芋窪 71 4 62 5

100.0 5.6 87.3 7.0
蔵敷 72 5 64 3

100.0 6.9 88.9 4.2
奈良橋 38 2 35 1

100.0 5.3 92.1 2.6
湖畔 45 8 36 1

100.0 17.8 80.0 2.2
高木 35 3 32 -

100.0 8.6 91.4 -
狭山・多摩湖 60 2 53 5

100.0 3.3 88.3 8.3
清水 82 7 72 3

100.0 8.5 87.8 3.7
上北台 69 4 58 7

100.0 5.8 84.1 10.1
立野 74 3 67 4

100.0 4.1 90.5 5.4
桜が丘 253 43 202 8

100.0 17.0 79.8 3.2
中央 57 6 49 2

100.0 10.5 86.0 3.5
南街 106 10 92 4

100.0 9.4 86.8 3.8
仲原 43 4 37 2

100.0 9.3 86.0 4.7
向原 106 7 93 6

100.0 6.6 87.7 5.7
清原 31 1 26 4

100.0 3.2 83.9 12.9
新堀 50 1 46 3

100.0 2.0 92.0 6.0
無回答 22 2 14 6

100.0 9.1 63.6 27.3
問45　居住地区（８区分）別
芋窪・蔵敷地区 143 9 126 8

100.0 6.3 88.1 5.6
奈良橋・湖畔・高木地区 118 13 103 2

100.0 11.0 87.3 1.7
狭山・清水地区 142 9 125 8

100.0 6.3 88.0 5.6
立野・上北台地区 143 7 125 11

100.0 4.9 87.4 7.7
中央・南街地区 163 16 141 6

100.0 9.8 86.5 3.7
仲原・向原地区 149 11 130 8

100.0 7.4 87.2 5.4
清原・新堀地区 81 2 72 7

100.0 2.5 88.9 8.6
桜が丘地区 253 43 202 8

100.0 17.0 79.8 3.2
無回答 22 2 14 6

100.0 9.1 63.6 27.3
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東大和市市民意識調査 令和５年１１月

●公共施設の利用について
問32　東大和市の公共施設の利用について、過去１年間の利用について教えてください。
　　　また、利用した場合は、年間利用回数をご記入ください。（それぞれ○は１つ）
（１）市民体育館

　
全
　
体

利
用
し
た

利
用
し
て
い
な
い

 
無
回
答

　全　体 1,214 112 1,038 64
100.0 9.2 85.5 5.3

問46　居住形態別
持ち家（一戸建て） 546 46 474 26

100.0 8.4 86.8 4.8
持ち家（民間分譲マンション） 220 34 179 7

100.0 15.5 81.4 3.2
持ち家（公団住宅・公社住宅） 14 3 11 -

100.0 21.4 78.6 -
賃貸住宅（公団住宅・公社住宅） 61 7 49 5

100.0 11.5 80.3 8.2
賃貸住宅（賃貸マンション・アパート等） 259 18 229 12

100.0 6.9 88.4 4.6
都営住宅 61 1 53 7

100.0 1.6 86.9 11.5
市営住宅 - - - -

- - - -
社宅・官舎・寮 21 - 21 -

100.0 - 100.0 -
間借り・住み込み 10 - 8 2

100.0 - 80.0 20.0
その他 5 1 4 -

100.0 20.0 80.0 -
無回答 17 2 10 5

100.0 11.8 58.8 29.4
問47　居住開始時期別
昭和24年（1949年）以前 14 - 12 2

100.0 - 85.7 14.3
昭和25年（1950年）～昭和34年（1959年） 21 1 20 -

100.0 4.8 95.2 -
昭和35年（1960年）～昭和44年（1969年） 52 9 40 3

100.0 17.3 76.9 5.8
昭和45年（1970年）～昭和54年（1979年） 120 9 102 9

100.0 7.5 85.0 7.5
昭和55年（1980年）～平成元年（1989年） 114 6 99 9

100.0 5.3 86.8 7.9
平成2年（1990年）～平成11年（1999年） 157 14 135 8

100.0 8.9 86.0 5.1
平成12年（2000年）～平成21年（2009年） 197 24 164 9

100.0 12.2 83.2 4.6
平成22年（2010年）～平成31年（2019年） 230 30 188 12

100.0 13.0 81.7 5.2
令和2年以降（2020年） 287 18 264 5

100.0 6.3 92.0 1.7
無回答 22 1 14 7

100.0 4.5 63.6 31.8
問48　通勤・通学先別
東大和市内 175 16 151 8

100.0 9.1 86.3 4.6
多摩地域（東大和市以外） 409 33 357 19

100.0 8.1 87.3 4.6
23区内 220 28 189 3

100.0 12.7 85.9 1.4
埼玉県 31 4 27 -

100.0 12.9 87.1 -
神奈川県 9 2 7 -

100.0 22.2 77.8 -
通勤・通学していない 310 22 264 24

100.0 7.1 85.2 7.7
その他の地域 24 3 20 1

100.0 12.5 83.3 4.2
無回答 36 4 23 9

100.0 11.1 63.9 25.0
問49　日常生活上の移動手段別
乗用車 546 44 477 25

100.0 8.1 87.4 4.6
バス 141 5 120 16

100.0 3.5 85.1 11.3
バイク 45 6 37 2

100.0 13.3 82.2 4.4
自転車 471 51 396 24

100.0 10.8 84.1 5.1
鉄道 369 39 325 5

100.0 10.6 88.1 1.4
モノレール 203 21 177 5

100.0 10.3 87.2 2.5
徒歩 349 22 299 28

100.0 6.3 85.7 8.0
その他 16 1 14 1

100.0 6.3 87.5 6.3
無回答 30 5 23 2

100.0 16.7 76.7 6.7
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東大和市市民意識調査 令和５年１１月

●公共施設の利用について
問32　東大和市の公共施設の利用について、過去１年間の利用について教えてください。
　　　また、利用した場合は、年間利用回数をご記入ください。（それぞれ○は１つ）
（２）公民館

　
全
　
体

利
用
し
た

利
用
し
て
い
な
い

 
無
回
答

　全　体 1,214 141 1,006 67
100.0 11.6 82.9 5.5

問４　定住意向別
今の場所に住み続けたい 686 91 553 42

100.0 13.3 80.6 6.1
市内のどこかに住み続けたい 124 18 97 9

100.0 14.5 78.2 7.3
できれば市外に移りたい 147 12 129 6

100.0 8.2 87.8 4.1
今すぐにでも市外に移りたい 18 1 17 -

100.0 5.6 94.4 -
わからない 229 17 204 8

100.0 7.4 89.1 3.5
問５　住み続けたいと思う理由別
周辺の居住環境がよいから 392 50 318 24

100.0 12.8 81.1 6.1
自然環境が豊かだから 243 33 193 17

100.0 13.6 79.4 7.0
日常の買い物が便利だから　 354 46 279 29

100.0 13.0 78.8 8.2
親や子ども世帯と同居・近居しているから 111 12 93 6

100.0 10.8 83.8 5.4
愛着があるから 136 26 104 6

100.0 19.1 76.5 4.4
家や土地を持っているから 389 57 314 18

100.0 14.7 80.7 4.6
公共施設（市民体育館・公民館 56 12 35 9
・図書館・公園　等）が充実しているから 100.0 21.4 62.5 16.1
医療機関・福祉施設が充実しているから 62 3 53 6

100.0 4.8 85.5 9.7
通勤・通学に便利だから 137 10 120 7

100.0 7.3 87.6 5.1
隣近所との関係がよいから 52 17 30 5

100.0 32.7 57.7 9.6
子どもを育てやすいから 17 2 15 -

100.0 11.8 88.2 -
その他 33 6 25 2

100.0 18.2 75.8 6.1
問６　住み続けたいと思わない理由別
周辺の居住環境がよくないから 29 1 27 1

100.0 3.4 93.1 3.4
自然環境が少ないから 8 1 7 -

100.0 12.5 87.5 -
日常の買い物が不便だから 51 4 45 2

100.0 7.8 88.2 3.9
親や子ども世帯と同居・近居 8 1 7 -
していないから 100.0 12.5 87.5 -
愛着を感じないから 33 2 29 2

100.0 6.1 87.9 6.1
借家・借地だから 25 1 23 1

100.0 4.0 92.0 4.0
公共施設（市民体育館・公民館 22 4 18 -
・図書館・公園　等）が不足しているから　　100.0 18.2 81.8 -
医療機関・福祉施設が不足しているから 39 3 36 -

100.0 7.7 92.3 -
通勤・通学に不便だから 65 8 55 2

100.0 12.3 84.6 3.1
隣近所との関係がよくないから 6 - 4 2

100.0 - 66.7 33.3
子どもを育てにくいから 11 - 11 -

100.0 - 100.0 -
その他 50 5 44 1

100.0 10.0 88.0 2.0
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東大和市市民意識調査 令和５年１１月

●公共施設の利用について
問32　東大和市の公共施設の利用について、過去１年間の利用について教えてください。
　　　また、利用した場合は、年間利用回数をご記入ください。（それぞれ○は１つ）
（２）公民館

　
全
　
体

利
用
し
た

利
用
し
て
い
な
い

 
無
回
答

　全　体 1,214 141 1,006 67
100.0 11.6 82.9 5.5

問40　性別
男性 521 52 438 31

100.0 10.0 84.1 6.0
女性 647 85 530 32

100.0 13.1 81.9 4.9
選択せず 37 2 32 3

100.0 5.4 86.5 8.1
無回答 9 2 6 1

100.0 22.2 66.7 11.1
問41　年齢
18～19歳 21 1 20 -

100.0 4.8 95.2 -
20～29歳 106 5 97 4

100.0 4.7 91.5 3.8
30～39歳 171 12 154 5

100.0 7.0 90.1 2.9
40～49歳 215 20 189 6

100.0 9.3 87.9 2.8
50～59歳 272 30 233 9

100.0 11.0 85.7 3.3
60～64歳 117 18 90 9

100.0 15.4 76.9 7.7
65～75歳 290 52 209 29

100.0 17.9 72.1 10.0
75歳以上 11 1 7 3

100.0 9.1 63.6 27.3
無回答 11 2 7 2

100.0 18.2 63.6 18.2
問41　年代（５区分）別
10・20代 127 6 117 4

100.0 4.7 92.1 3.1
30代 171 12 154 5

100.0 7.0 90.1 2.9
40代 215 20 189 6

100.0 9.3 87.9 2.8
50代 272 30 233 9

100.0 11.0 85.7 3.3
60代以上 418 71 306 41

100.0 17.0 73.2 9.8
無回答 11 2 7 2

100.0 18.2 63.6 18.2
問42　主たる職業
自営業 88 12 72 4

100.0 13.6 81.8 4.5
会社員・公務員 502 37 452 13

100.0 7.4 90.0 2.6
アルバイト・パート 181 30 143 8

100.0 16.6 79.0 4.4
主婦・主夫 162 32 116 14

100.0 19.8 71.6 8.6
学生 38 2 34 2

100.0 5.3 89.5 5.3
無職 172 20 133 19

100.0 11.6 77.3 11.0
その他 53 6 45 2

100.0 11.3 84.9 3.8
無回答 18 2 11 5

100.0 11.1 61.1 27.8
問43　家族構成（世帯）
ひとり暮らし 314 28 270 16

100.0 8.9 86.0 5.1
夫婦のみ 322 44 261 17

100.0 13.7 81.1 5.3
親と子（２世代） 466 53 391 22

100.0 11.4 83.9 4.7
親と子と孫（３世代） 38 7 28 3

100.0 18.4 73.7 7.9
その他 56 7 45 4

100.0 12.5 80.4 7.1
無回答 18 2 11 5

100.0 11.1 61.1 27.8
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東大和市市民意識調査 令和５年１１月

●公共施設の利用について
問32　東大和市の公共施設の利用について、過去１年間の利用について教えてください。
　　　また、利用した場合は、年間利用回数をご記入ください。（それぞれ○は１つ）
（２）公民館

　
全
　
体

利
用
し
た

利
用
し
て
い
な
い

 
無
回
答

　全　体 1,214 141 1,006 67
100.0 11.6 82.9 5.5

問44　（１）小学校入学前の児童　有無別
いる 137 18 117 2

100.0 13.1 85.4 1.5
いない 833 86 720 27

100.0 10.3 86.4 3.2
無回答 244 37 169 38

100.0 15.2 69.3 15.6
問44　（２）小学生　有無別
いる 78 21 53 4

100.0 26.9 67.9 5.1
いない 881 86 769 26

100.0 9.8 87.3 3.0
無回答 255 34 184 37

100.0 13.3 72.2 14.5
問44　（３）中学生　有無別
いる 56 10 43 3

100.0 17.9 76.8 5.4
いない 896 93 777 26

100.0 10.4 86.7 2.9
無回答 262 38 186 38

100.0 14.5 71.0 14.5
問44　（４）障害者の方　有無別
いる 104 8 90 6

100.0 7.7 86.5 5.8
いない 855 92 737 26

100.0 10.8 86.2 3.0
無回答 255 41 179 35

100.0 16.1 70.2 13.7
問44　（５）65歳以上の方　有無別
いる 453 70 352 31

100.0 15.5 77.7 6.8
いない 645 59 565 21

100.0 9.1 87.6 3.3
無回答 116 12 89 15

100.0 10.3 76.7 12.9
問45　居住地区別
芋窪 71 5 62 4

100.0 7.0 87.3 5.6
蔵敷 72 6 62 4

100.0 8.3 86.1 5.6
奈良橋 38 7 30 1

100.0 18.4 78.9 2.6
湖畔 45 12 32 1

100.0 26.7 71.1 2.2
高木 35 1 32 2

100.0 2.9 91.4 5.7
狭山・多摩湖 60 11 47 2

100.0 18.3 78.3 3.3
清水 82 7 70 5

100.0 8.5 85.4 6.1
上北台 69 9 56 4

100.0 13.0 81.2 5.8
立野 74 7 63 4

100.0 9.5 85.1 5.4
桜が丘 253 24 218 11

100.0 9.5 86.2 4.3
中央 57 7 48 2

100.0 12.3 84.2 3.5
南街 106 18 82 6

100.0 17.0 77.4 5.7
仲原 43 4 38 1

100.0 9.3 88.4 2.3
向原 106 13 87 6

100.0 12.3 82.1 5.7
清原 31 3 24 4

100.0 9.7 77.4 12.9
新堀 50 5 41 4

100.0 10.0 82.0 8.0
無回答 22 2 14 6

100.0 9.1 63.6 27.3
問45　居住地区（８区分）別
芋窪・蔵敷地区 143 11 124 8

100.0 7.7 86.7 5.6
奈良橋・湖畔・高木地区 118 20 94 4

100.0 16.9 79.7 3.4
狭山・清水地区 142 18 117 7

100.0 12.7 82.4 4.9
立野・上北台地区 143 16 119 8

100.0 11.2 83.2 5.6
中央・南街地区 163 25 130 8

100.0 15.3 79.8 4.9
仲原・向原地区 149 17 125 7

100.0 11.4 83.9 4.7
清原・新堀地区 81 8 65 8

100.0 9.9 80.2 9.9
桜が丘地区 253 24 218 11

100.0 9.5 86.2 4.3
無回答 22 2 14 6

100.0 9.1 63.6 27.3
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東大和市市民意識調査 令和５年１１月

●公共施設の利用について
問32　東大和市の公共施設の利用について、過去１年間の利用について教えてください。
　　　また、利用した場合は、年間利用回数をご記入ください。（それぞれ○は１つ）
（２）公民館

　
全
　
体

利
用
し
た

利
用
し
て
い
な
い

 
無
回
答

　全　体 1,214 141 1,006 67
100.0 11.6 82.9 5.5

問46　居住形態別
持ち家（一戸建て） 546 87 431 28

100.0 15.9 78.9 5.1
持ち家（民間分譲マンション） 220 18 191 11

100.0 8.2 86.8 5.0
持ち家（公団住宅・公社住宅） 14 2 12 -

100.0 14.3 85.7 -
賃貸住宅（公団住宅・公社住宅） 61 8 52 1

100.0 13.1 85.2 1.6
賃貸住宅（賃貸マンション・アパート等） 259 15 230 14

100.0 5.8 88.8 5.4
都営住宅 61 4 51 6

100.0 6.6 83.6 9.8
市営住宅 - - - -

- - - -
社宅・官舎・寮 21 2 19 -

100.0 9.5 90.5 -
間借り・住み込み 10 2 7 1

100.0 20.0 70.0 10.0
その他 5 1 3 1

100.0 20.0 60.0 20.0
無回答 17 2 10 5

100.0 11.8 58.8 29.4
問47　居住開始時期別
昭和24年（1949年）以前 14 1 11 2

100.0 7.1 78.6 14.3
昭和25年（1950年）～昭和34年（1959年） 21 5 16 -

100.0 23.8 76.2 -
昭和35年（1960年）～昭和44年（1969年） 52 14 34 4

100.0 26.9 65.4 7.7
昭和45年（1970年）～昭和54年（1979年） 120 13 97 10

100.0 10.8 80.8 8.3
昭和55年（1980年）～平成元年（1989年） 114 17 88 9

100.0 14.9 77.2 7.9
平成2年（1990年）～平成11年（1999年） 157 23 127 7

100.0 14.6 80.9 4.5
平成12年（2000年）～平成21年（2009年） 197 22 166 9

100.0 11.2 84.3 4.6
平成22年（2010年）～平成31年（2019年） 230 28 187 15

100.0 12.2 81.3 6.5
令和2年以降（2020年） 287 16 267 4

100.0 5.6 93.0 1.4
無回答 22 2 13 7

100.0 9.1 59.1 31.8
問48　通勤・通学先別
東大和市内 175 26 140 9

100.0 14.9 80.0 5.1
多摩地域（東大和市以外） 409 32 359 18

100.0 7.8 87.8 4.4
23区内 220 24 190 6

100.0 10.9 86.4 2.7
埼玉県 31 1 30 -

100.0 3.2 96.8 -
神奈川県 9 1 8 -

100.0 11.1 88.9 -
通勤・通学していない 310 50 235 25

100.0 16.1 75.8 8.1
その他の地域 24 3 20 1

100.0 12.5 83.3 4.2
無回答 36 4 24 8

100.0 11.1 66.7 22.2
問49　日常生活上の移動手段別
乗用車 546 69 451 26

100.0 12.6 82.6 4.8
バス 141 16 108 17

100.0 11.3 76.6 12.1
バイク 45 4 38 3

100.0 8.9 84.4 6.7
自転車 471 71 378 22

100.0 15.1 80.3 4.7
鉄道 369 35 327 7

100.0 9.5 88.6 1.9
モノレール 203 15 182 6

100.0 7.4 89.7 3.0
徒歩 349 35 286 28

100.0 10.0 81.9 8.0
その他 16 1 14 1

100.0 6.3 87.5 6.3
無回答 30 6 22 2

100.0 20.0 73.3 6.7
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東大和市市民意識調査 令和５年１１月

●公共施設の利用について
問32　東大和市の公共施設の利用について、過去１年間の利用について教えてください。
　　　また、利用した場合は、年間利用回数をご記入ください。（それぞれ○は１つ）
（３）図書館

　
全
　
体

利
用
し
た

利
用
し
て
い
な
い

 
無
回
答

　全　体 1,214 414 757 43
100.0 34.1 62.4 3.5

問４　定住意向別
今の場所に住み続けたい 686 246 410 30

100.0 35.9 59.8 4.4
市内のどこかに住み続けたい 124 36 85 3

100.0 29.0 68.5 2.4
できれば市外に移りたい 147 50 93 4

100.0 34.0 63.3 2.7
今すぐにでも市外に移りたい 18 5 13 -

100.0 27.8 72.2 -
わからない 229 74 151 4

100.0 32.3 65.9 1.7
問５　住み続けたいと思う理由別
周辺の居住環境がよいから 392 135 243 14

100.0 34.4 62.0 3.6
自然環境が豊かだから 243 92 139 12

100.0 37.9 57.2 4.9
日常の買い物が便利だから　 354 118 218 18

100.0 33.3 61.6 5.1
親や子ども世帯と同居・近居しているから 111 37 67 7

100.0 33.3 60.4 6.3
愛着があるから 136 48 84 4

100.0 35.3 61.8 2.9
家や土地を持っているから 389 128 252 9

100.0 32.9 64.8 2.3
公共施設（市民体育館・公民館 56 40 13 3
・図書館・公園　等）が充実しているから 100.0 71.4 23.2 5.4
医療機関・福祉施設が充実しているから 62 21 36 5

100.0 33.9 58.1 8.1
通勤・通学に便利だから 137 43 89 5

100.0 31.4 65.0 3.6
隣近所との関係がよいから 52 16 32 4

100.0 30.8 61.5 7.7
子どもを育てやすいから 17 7 10 -

100.0 41.2 58.8 -
その他 33 16 17 -

100.0 48.5 51.5 -
問６　住み続けたいと思わない理由別
周辺の居住環境がよくないから 29 9 19 1

100.0 31.0 65.5 3.4
自然環境が少ないから 8 3 5 -

100.0 37.5 62.5 -
日常の買い物が不便だから 51 15 35 1

100.0 29.4 68.6 2.0
親や子ども世帯と同居・近居 8 5 3 -
していないから 100.0 62.5 37.5 -
愛着を感じないから 33 8 23 2

100.0 24.2 69.7 6.1
借家・借地だから 25 8 16 1

100.0 32.0 64.0 4.0
公共施設（市民体育館・公民館 22 13 9 -
・図書館・公園　等）が不足しているから　　100.0 59.1 40.9 -
医療機関・福祉施設が不足しているから 39 20 19 -

100.0 51.3 48.7 -
通勤・通学に不便だから 65 23 41 1

100.0 35.4 63.1 1.5
隣近所との関係がよくないから 6 3 2 1

100.0 50.0 33.3 16.7
子どもを育てにくいから 11 4 7 -

100.0 36.4 63.6 -
その他 50 12 37 1

100.0 24.0 74.0 2.0
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東大和市市民意識調査 令和５年１１月

●公共施設の利用について
問32　東大和市の公共施設の利用について、過去１年間の利用について教えてください。
　　　また、利用した場合は、年間利用回数をご記入ください。（それぞれ○は１つ）
（３）図書館

　
全
　
体

利
用
し
た

利
用
し
て
い
な
い

 
無
回
答

　全　体 1,214 414 757 43
100.0 34.1 62.4 3.5

問40　性別
男性 521 174 329 18

100.0 33.4 63.1 3.5
女性 647 221 403 23

100.0 34.2 62.3 3.6
選択せず 37 16 20 1

100.0 43.2 54.1 2.7
無回答 9 3 5 1

100.0 33.3 55.6 11.1
問41　年齢
18～19歳 21 11 10 -

100.0 52.4 47.6 -
20～29歳 106 27 78 1

100.0 25.5 73.6 0.9
30～39歳 171 64 106 1

100.0 37.4 62.0 0.6
40～49歳 215 81 131 3

100.0 37.7 60.9 1.4
50～59歳 272 79 183 10

100.0 29.0 67.3 3.7
60～64歳 117 40 72 5

100.0 34.2 61.5 4.3
65～75歳 290 107 165 18

100.0 36.9 56.9 6.2
75歳以上 11 2 6 3

100.0 18.2 54.5 27.3
無回答 11 3 6 2

100.0 27.3 54.5 18.2
問41　年代（５区分）別
10・20代 127 38 88 1

100.0 29.9 69.3 0.8
30代 171 64 106 1

100.0 37.4 62.0 0.6
40代 215 81 131 3

100.0 37.7 60.9 1.4
50代 272 79 183 10

100.0 29.0 67.3 3.7
60代以上 418 149 243 26

100.0 35.6 58.1 6.2
無回答 11 3 6 2

100.0 27.3 54.5 18.2
問42　主たる職業
自営業 88 24 59 5

100.0 27.3 67.0 5.7
会社員・公務員 502 150 344 8

100.0 29.9 68.5 1.6
アルバイト・パート 181 67 106 8

100.0 37.0 58.6 4.4
主婦・主夫 162 70 82 10

100.0 43.2 50.6 6.2
学生 38 21 17 -

100.0 55.3 44.7 -
無職 172 64 100 8

100.0 37.2 58.1 4.7
その他 53 12 41 -

100.0 22.6 77.4 -
無回答 18 6 8 4

100.0 33.3 44.4 22.2
問43　家族構成（世帯）
ひとり暮らし 314 92 210 12

100.0 29.3 66.9 3.8
夫婦のみ 322 100 209 13

100.0 31.1 64.9 4.0
親と子（２世代） 466 188 267 11

100.0 40.3 57.3 2.4
親と子と孫（３世代） 38 13 23 2

100.0 34.2 60.5 5.3
その他 56 14 41 1

100.0 25.0 73.2 1.8
無回答 18 7 7 4

100.0 38.9 38.9 22.2
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東大和市市民意識調査 令和５年１１月

●公共施設の利用について
問32　東大和市の公共施設の利用について、過去１年間の利用について教えてください。
　　　また、利用した場合は、年間利用回数をご記入ください。（それぞれ○は１つ）
（３）図書館

　
全
　
体

利
用
し
た

利
用
し
て
い
な
い

 
無
回
答

　全　体 1,214 414 757 43
100.0 34.1 62.4 3.5

問44　（１）小学校入学前の児童　有無別
いる 137 67 70 -

100.0 48.9 51.1 -
いない 833 253 562 18

100.0 30.4 67.5 2.2
無回答 244 94 125 25

100.0 38.5 51.2 10.2
問44　（２）小学生　有無別
いる 78 52 24 2

100.0 66.7 30.8 2.6
いない 881 266 599 16

100.0 30.2 68.0 1.8
無回答 255 96 134 25

100.0 37.6 52.5 9.8
問44　（３）中学生　有無別
いる 56 34 20 2

100.0 60.7 35.7 3.6
いない 896 279 601 16

100.0 31.1 67.1 1.8
無回答 262 101 136 25

100.0 38.5 51.9 9.5
問44　（４）障害者の方　有無別
いる 104 32 71 1

100.0 30.8 68.3 1.0
いない 855 278 561 16

100.0 32.5 65.6 1.9
無回答 255 104 125 26

100.0 40.8 49.0 10.2
問44　（５）65歳以上の方　有無別
いる 453 152 281 20

100.0 33.6 62.0 4.4
いない 645 214 417 14

100.0 33.2 64.7 2.2
無回答 116 48 59 9

100.0 41.4 50.9 7.8
問45　居住地区別
芋窪 71 19 48 4

100.0 26.8 67.6 5.6
蔵敷 72 18 51 3

100.0 25.0 70.8 4.2
奈良橋 38 13 25 -

100.0 34.2 65.8 -
湖畔 45 11 34 -

100.0 24.4 75.6 -
高木 35 7 28 -

100.0 20.0 80.0 -
狭山・多摩湖 60 17 40 3

100.0 28.3 66.7 5.0
清水 82 27 53 2

100.0 32.9 64.6 2.4
上北台 69 26 38 5

100.0 37.7 55.1 7.2
立野 74 20 51 3

100.0 27.0 68.9 4.1
桜が丘 253 91 154 8

100.0 36.0 60.9 3.2
中央 57 23 34 -

100.0 40.4 59.6 -
南街 106 36 67 3

100.0 34.0 63.2 2.8
仲原 43 19 24 -

100.0 44.2 55.8 -
向原 106 40 61 5

100.0 37.7 57.5 4.7
清原 31 16 13 2

100.0 51.6 41.9 6.5
新堀 50 21 28 1

100.0 42.0 56.0 2.0
無回答 22 10 8 4

100.0 45.5 36.4 18.2
問45　居住地区（８区分）別
芋窪・蔵敷地区 143 37 99 7

100.0 25.9 69.2 4.9
奈良橋・湖畔・高木地区 118 31 87 -

100.0 26.3 73.7 -
狭山・清水地区 142 44 93 5

100.0 31.0 65.5 3.5
立野・上北台地区 143 46 89 8

100.0 32.2 62.2 5.6
中央・南街地区 163 59 101 3

100.0 36.2 62.0 1.8
仲原・向原地区 149 59 85 5

100.0 39.6 57.0 3.4
清原・新堀地区 81 37 41 3

100.0 45.7 50.6 3.7
桜が丘地区 253 91 154 8

100.0 36.0 60.9 3.2
無回答 22 10 8 4

100.0 45.5 36.4 18.2
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東大和市市民意識調査 令和５年１１月

●公共施設の利用について
問32　東大和市の公共施設の利用について、過去１年間の利用について教えてください。
　　　また、利用した場合は、年間利用回数をご記入ください。（それぞれ○は１つ）
（３）図書館

　
全
　
体

利
用
し
た

利
用
し
て
い
な
い

 
無
回
答

　全　体 1,214 414 757 43
100.0 34.1 62.4 3.5

問46　居住形態別
持ち家（一戸建て） 546 198 332 16

100.0 36.3 60.8 2.9
持ち家（民間分譲マンション） 220 76 134 10

100.0 34.5 60.9 4.5
持ち家（公団住宅・公社住宅） 14 5 9 -

100.0 35.7 64.3 -
賃貸住宅（公団住宅・公社住宅） 61 20 37 4

100.0 32.8 60.7 6.6
賃貸住宅（賃貸マンション・アパート等） 259 77 179 3

100.0 29.7 69.1 1.2
都営住宅 61 23 34 4

100.0 37.7 55.7 6.6
市営住宅 - - - -

- - - -
社宅・官舎・寮 21 5 16 -

100.0 23.8 76.2 -
間借り・住み込み 10 2 6 2

100.0 20.0 60.0 20.0
その他 5 2 3 -

100.0 40.0 60.0 -
無回答 17 6 7 4

100.0 35.3 41.2 23.5
問47　居住開始時期別
昭和24年（1949年）以前 14 2 10 2

100.0 14.3 71.4 14.3
昭和25年（1950年）～昭和34年（1959年） 21 5 16 -

100.0 23.8 76.2 -
昭和35年（1960年）～昭和44年（1969年） 52 20 30 2

100.0 38.5 57.7 3.8
昭和45年（1970年）～昭和54年（1979年） 120 38 78 4

100.0 31.7 65.0 3.3
昭和55年（1980年）～平成元年（1989年） 114 40 68 6

100.0 35.1 59.6 5.3
平成2年（1990年）～平成11年（1999年） 157 50 99 8

100.0 31.8 63.1 5.1
平成12年（2000年）～平成21年（2009年） 197 68 125 4

100.0 34.5 63.5 2.0
平成22年（2010年）～平成31年（2019年） 230 95 125 10

100.0 41.3 54.3 4.3
令和2年以降（2020年） 287 88 198 1

100.0 30.7 69.0 0.3
無回答 22 8 8 6

100.0 36.4 36.4 27.3
問48　通勤・通学先別
東大和市内 175 64 106 5

100.0 36.6 60.6 2.9
多摩地域（東大和市以外） 409 134 264 11

100.0 32.8 64.5 2.7
23区内 220 72 143 5

100.0 32.7 65.0 2.3
埼玉県 31 3 28 -

100.0 9.7 90.3 -
神奈川県 9 6 3 -

100.0 66.7 33.3 -
通勤・通学していない 310 117 178 15

100.0 37.7 57.4 4.8
その他の地域 24 7 17 -

100.0 29.2 70.8 -
無回答 36 11 18 7

100.0 30.6 50.0 19.4
問49　日常生活上の移動手段別
乗用車 546 160 364 22

100.0 29.3 66.7 4.0
バス 141 50 80 11

100.0 35.5 56.7 7.8
バイク 45 13 30 2

100.0 28.9 66.7 4.4
自転車 471 199 259 13

100.0 42.3 55.0 2.8
鉄道 369 131 235 3

100.0 35.5 63.7 0.8
モノレール 203 62 138 3

100.0 30.5 68.0 1.5
徒歩 349 119 211 19

100.0 34.1 60.5 5.4
その他 16 2 13 1

100.0 12.5 81.3 6.3
無回答 30 12 17 1

100.0 40.0 56.7 3.3
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東大和市市民意識調査 令和５年１１月

●公共施設の利用について
問32　東大和市の公共施設の利用について、過去１年間の利用について教えてください。
　　　また、利用した場合は、年間利用回数をご記入ください。（それぞれ○は１つ）
（４）郷土博物館

　
全
　
体

利
用
し
た

利
用
し
て
い
な
い

 
無
回
答

　全　体 1,214 173 968 73
100.0 14.3 79.7 6.0

問４　定住意向別
今の場所に住み続けたい 686 118 521 47

100.0 17.2 75.9 6.9
市内のどこかに住み続けたい 124 11 105 8

100.0 8.9 84.7 6.5
できれば市外に移りたい 147 17 121 9

100.0 11.6 82.3 6.1
今すぐにでも市外に移りたい 18 1 17 -

100.0 5.6 94.4 -
わからない 229 23 199 7

100.0 10.0 86.9 3.1
問５　住み続けたいと思う理由別
周辺の居住環境がよいから 392 60 305 27

100.0 15.3 77.8 6.9
自然環境が豊かだから 243 50 179 14

100.0 20.6 73.7 5.8
日常の買い物が便利だから　 354 38 283 33

100.0 10.7 79.9 9.3
親や子ども世帯と同居・近居しているから 111 16 85 10

100.0 14.4 76.6 9.0
愛着があるから 136 23 107 6

100.0 16.9 78.7 4.4
家や土地を持っているから 389 70 302 17

100.0 18.0 77.6 4.4
公共施設（市民体育館・公民館 56 13 35 8
・図書館・公園　等）が充実しているから 100.0 23.2 62.5 14.3
医療機関・福祉施設が充実しているから 62 9 47 6

100.0 14.5 75.8 9.7
通勤・通学に便利だから 137 17 113 7

100.0 12.4 82.5 5.1
隣近所との関係がよいから 52 14 35 3

100.0 26.9 67.3 5.8
子どもを育てやすいから 17 6 11 -

100.0 35.3 64.7 -
その他 33 5 26 2

100.0 15.2 78.8 6.1
問６　住み続けたいと思わない理由別
周辺の居住環境がよくないから 29 2 25 2

100.0 6.9 86.2 6.9
自然環境が少ないから 8 1 7 -

100.0 12.5 87.5 -
日常の買い物が不便だから 51 3 45 3

100.0 5.9 88.2 5.9
親や子ども世帯と同居・近居 8 1 7 -
していないから 100.0 12.5 87.5 -
愛着を感じないから 33 3 28 2

100.0 9.1 84.8 6.1
借家・借地だから 25 3 21 1

100.0 12.0 84.0 4.0
公共施設（市民体育館・公民館 22 5 15 2
・図書館・公園　等）が不足しているから　　100.0 22.7 68.2 9.1
医療機関・福祉施設が不足しているから 39 6 31 2

100.0 15.4 79.5 5.1
通勤・通学に不便だから 65 8 54 3

100.0 12.3 83.1 4.6
隣近所との関係がよくないから 6 1 3 2

100.0 16.7 50.0 33.3
子どもを育てにくいから 11 1 10 -

100.0 9.1 90.9 -
その他 50 5 44 1

100.0 10.0 88.0 2.0
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●公共施設の利用について
問32　東大和市の公共施設の利用について、過去１年間の利用について教えてください。
　　　また、利用した場合は、年間利用回数をご記入ください。（それぞれ○は１つ）
（４）郷土博物館

　
全
　
体

利
用
し
た

利
用
し
て
い
な
い

 
無
回
答

　全　体 1,214 173 968 73
100.0 14.3 79.7 6.0

問40　性別
男性 521 78 413 30

100.0 15.0 79.3 5.8
女性 647 90 520 37

100.0 13.9 80.4 5.7
選択せず 37 4 30 3

100.0 10.8 81.1 8.1
無回答 9 1 5 3

100.0 11.1 55.6 33.3
問41　年齢
18～19歳 21 2 19 -

100.0 9.5 90.5 -
20～29歳 106 4 98 4

100.0 3.8 92.5 3.8
30～39歳 171 28 140 3

100.0 16.4 81.9 1.8
40～49歳 215 37 171 7

100.0 17.2 79.5 3.3
50～59歳 272 28 233 11

100.0 10.3 85.7 4.0
60～64歳 117 17 90 10

100.0 14.5 76.9 8.5
65～75歳 290 54 204 32

100.0 18.6 70.3 11.0
75歳以上 11 2 7 2

100.0 18.2 63.6 18.2
無回答 11 1 6 4

100.0 9.1 54.5 36.4
問41　年代（５区分）別
10・20代 127 6 117 4

100.0 4.7 92.1 3.1
30代 171 28 140 3

100.0 16.4 81.9 1.8
40代 215 37 171 7

100.0 17.2 79.5 3.3
50代 272 28 233 11

100.0 10.3 85.7 4.0
60代以上 418 73 301 44

100.0 17.5 72.0 10.5
無回答 11 1 6 4

100.0 9.1 54.5 36.4
問42　主たる職業
自営業 88 8 75 5

100.0 9.1 85.2 5.7
会社員・公務員 502 65 423 14

100.0 12.9 84.3 2.8
アルバイト・パート 181 31 139 11

100.0 17.1 76.8 6.1
主婦・主夫 162 33 114 15

100.0 20.4 70.4 9.3
学生 38 2 34 2

100.0 5.3 89.5 5.3
無職 172 27 127 18

100.0 15.7 73.8 10.5
その他 53 5 46 2

100.0 9.4 86.8 3.8
無回答 18 2 10 6

100.0 11.1 55.6 33.3
問43　家族構成（世帯）
ひとり暮らし 314 31 263 20

100.0 9.9 83.8 6.4
夫婦のみ 322 50 254 18

100.0 15.5 78.9 5.6
親と子（２世代） 466 77 366 23

100.0 16.5 78.5 4.9
親と子と孫（３世代） 38 6 29 3

100.0 15.8 76.3 7.9
その他 56 7 46 3

100.0 12.5 82.1 5.4
無回答 18 2 10 6

100.0 11.1 55.6 33.3
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●公共施設の利用について
問32　東大和市の公共施設の利用について、過去１年間の利用について教えてください。
　　　また、利用した場合は、年間利用回数をご記入ください。（それぞれ○は１つ）
（４）郷土博物館

　
全
　
体

利
用
し
た

利
用
し
て
い
な
い

 
無
回
答

　全　体 1,214 173 968 73
100.0 14.3 79.7 6.0

問44　（１）小学校入学前の児童　有無別
いる 137 38 98 1

100.0 27.7 71.5 0.7
いない 833 91 713 29

100.0 10.9 85.6 3.5
無回答 244 44 157 43

100.0 18.0 64.3 17.6
問44　（２）小学生　有無別
いる 78 27 46 5

100.0 34.6 59.0 6.4
いない 881 102 752 27

100.0 11.6 85.4 3.1
無回答 255 44 170 41

100.0 17.3 66.7 16.1
問44　（３）中学生　有無別
いる 56 16 36 4

100.0 28.6 64.3 7.1
いない 896 110 760 26

100.0 12.3 84.8 2.9
無回答 262 47 172 43

100.0 17.9 65.6 16.4
問44　（４）障害者の方　有無別
いる 104 11 87 6

100.0 10.6 83.7 5.8
いない 855 111 718 26

100.0 13.0 84.0 3.0
無回答 255 51 163 41

100.0 20.0 63.9 16.1
問44　（５）65歳以上の方　有無別
いる 453 74 345 34

100.0 16.3 76.2 7.5
いない 645 77 546 22

100.0 11.9 84.7 3.4
無回答 116 22 77 17

100.0 19.0 66.4 14.7
問45　居住地区別
芋窪 71 10 56 5

100.0 14.1 78.9 7.0
蔵敷 72 14 55 3

100.0 19.4 76.4 4.2
奈良橋 38 14 23 1

100.0 36.8 60.5 2.6
湖畔 45 14 30 1

100.0 31.1 66.7 2.2
高木 35 3 32 -

100.0 8.6 91.4 -
狭山・多摩湖 60 9 46 5

100.0 15.0 76.7 8.3
清水 82 10 69 3

100.0 12.2 84.1 3.7
上北台 69 9 54 6

100.0 13.0 78.3 8.7
立野 74 7 62 5

100.0 9.5 83.8 6.8
桜が丘 253 29 210 14

100.0 11.5 83.0 5.5
中央 57 10 46 1

100.0 17.5 80.7 1.8
南街 106 16 84 6

100.0 15.1 79.2 5.7
仲原 43 6 35 2

100.0 14.0 81.4 4.7
向原 106 15 85 6

100.0 14.2 80.2 5.7
清原 31 2 25 4

100.0 6.5 80.6 12.9
新堀 50 4 42 4

100.0 8.0 84.0 8.0
無回答 22 1 14 7

100.0 4.5 63.6 31.8
問45　居住地区（８区分）別
芋窪・蔵敷地区 143 24 111 8

100.0 16.8 77.6 5.6
奈良橋・湖畔・高木地区 118 31 85 2

100.0 26.3 72.0 1.7
狭山・清水地区 142 19 115 8

100.0 13.4 81.0 5.6
立野・上北台地区 143 16 116 11

100.0 11.2 81.1 7.7
中央・南街地区 163 26 130 7

100.0 16.0 79.8 4.3
仲原・向原地区 149 21 120 8

100.0 14.1 80.5 5.4
清原・新堀地区 81 6 67 8

100.0 7.4 82.7 9.9
桜が丘地区 253 29 210 14

100.0 11.5 83.0 5.5
無回答 22 1 14 7

100.0 4.5 63.6 31.8
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●公共施設の利用について
問32　東大和市の公共施設の利用について、過去１年間の利用について教えてください。
　　　また、利用した場合は、年間利用回数をご記入ください。（それぞれ○は１つ）
（４）郷土博物館

　
全
　
体

利
用
し
た

利
用
し
て
い
な
い

 
無
回
答

　全　体 1,214 173 968 73
100.0 14.3 79.7 6.0

問46　居住形態別
持ち家（一戸建て） 546 106 413 27

100.0 19.4 75.6 4.9
持ち家（民間分譲マンション） 220 22 183 15

100.0 10.0 83.2 6.8
持ち家（公団住宅・公社住宅） 14 4 10 -

100.0 28.6 71.4 -
賃貸住宅（公団住宅・公社住宅） 61 12 46 3

100.0 19.7 75.4 4.9
賃貸住宅（賃貸マンション・アパート等） 259 21 224 14

100.0 8.1 86.5 5.4
都営住宅 61 3 53 5

100.0 4.9 86.9 8.2
市営住宅 - - - -

- - - -
社宅・官舎・寮 21 1 20 -

100.0 4.8 95.2 -
間借り・住み込み 10 1 7 2

100.0 10.0 70.0 20.0
その他 5 1 3 1

100.0 20.0 60.0 20.0
無回答 17 2 9 6

100.0 11.8 52.9 35.3
問47　居住開始時期別
昭和24年（1949年）以前 14 2 11 1

100.0 14.3 78.6 7.1
昭和25年（1950年）～昭和34年（1959年） 21 4 17 -

100.0 19.0 81.0 -
昭和35年（1960年）～昭和44年（1969年） 52 13 35 4

100.0 25.0 67.3 7.7
昭和45年（1970年）～昭和54年（1979年） 120 16 95 9

100.0 13.3 79.2 7.5
昭和55年（1980年）～平成元年（1989年） 114 21 84 9

100.0 18.4 73.7 7.9
平成2年（1990年）～平成11年（1999年） 157 19 129 9

100.0 12.1 82.2 5.7
平成12年（2000年）～平成21年（2009年） 197 27 159 11

100.0 13.7 80.7 5.6
平成22年（2010年）～平成31年（2019年） 230 33 180 17

100.0 14.3 78.3 7.4
令和2年以降（2020年） 287 37 245 5

100.0 12.9 85.4 1.7
無回答 22 1 13 8

100.0 4.5 59.1 36.4
問48　通勤・通学先別
東大和市内 175 30 137 8

100.0 17.1 78.3 4.6
多摩地域（東大和市以外） 409 56 335 18

100.0 13.7 81.9 4.4
23区内 220 22 188 10

100.0 10.0 85.5 4.5
埼玉県 31 2 29 -

100.0 6.5 93.5 -
神奈川県 9 3 6 -

100.0 33.3 66.7 -
通勤・通学していない 310 55 229 26

100.0 17.7 73.9 8.4
その他の地域 24 3 20 1

100.0 12.5 83.3 4.2
無回答 36 2 24 10

100.0 5.6 66.7 27.8
問49　日常生活上の移動手段別
乗用車 546 80 436 30

100.0 14.7 79.9 5.5
バス 141 14 110 17

100.0 9.9 78.0 12.1
バイク 45 7 36 2

100.0 15.6 80.0 4.4
自転車 471 85 360 26

100.0 18.0 76.4 5.5
鉄道 369 50 310 9

100.0 13.6 84.0 2.4
モノレール 203 23 170 10

100.0 11.3 83.7 4.9
徒歩 349 41 280 28

100.0 11.7 80.2 8.0
その他 16 1 14 1

100.0 6.3 87.5 6.3
無回答 30 6 21 3

100.0 20.0 70.0 10.0
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東大和市市民意識調査 令和５年１１月

●公共施設の利用について
問32　東大和市の公共施設の利用について、過去１年間の利用について教えてください。
　　　また、利用した場合は、年間利用回数をご記入ください。（それぞれ○は１つ）
（５）市民会館（ハミングホール）

　
全
　
体

利
用
し
た

利
用
し
て
い
な
い

 
無
回
答

　全　体 1,214 194 952 68
100.0 16.0 78.4 5.6

問４　定住意向別
今の場所に住み続けたい 686 119 521 46

100.0 17.3 75.9 6.7
市内のどこかに住み続けたい 124 18 98 8

100.0 14.5 79.0 6.5
できれば市外に移りたい 147 21 123 3

100.0 14.3 83.7 2.0
今すぐにでも市外に移りたい 18 2 16 -

100.0 11.1 88.9 -
わからない 229 33 187 9

100.0 14.4 81.7 3.9
問５　住み続けたいと思う理由別
周辺の居住環境がよいから 392 63 306 23

100.0 16.1 78.1 5.9
自然環境が豊かだから 243 38 187 18

100.0 15.6 77.0 7.4
日常の買い物が便利だから　 354 54 270 30

100.0 15.3 76.3 8.5
親や子ども世帯と同居・近居しているから 111 18 85 8

100.0 16.2 76.6 7.2
愛着があるから 136 32 96 8

100.0 23.5 70.6 5.9
家や土地を持っているから 389 71 301 17

100.0 18.3 77.4 4.4
公共施設（市民体育館・公民館 56 18 30 8
・図書館・公園　等）が充実しているから 100.0 32.1 53.6 14.3
医療機関・福祉施設が充実しているから 62 16 40 6

100.0 25.8 64.5 9.7
通勤・通学に便利だから 137 16 112 9

100.0 11.7 81.8 6.6
隣近所との関係がよいから 52 16 31 5

100.0 30.8 59.6 9.6
子どもを育てやすいから 17 2 15 -

100.0 11.8 88.2 -
その他 33 7 23 3

100.0 21.2 69.7 9.1
問６　住み続けたいと思わない理由別
周辺の居住環境がよくないから 29 3 26 -

100.0 10.3 89.7 -
自然環境が少ないから 8 2 6 -

100.0 25.0 75.0 -
日常の買い物が不便だから 51 7 43 1

100.0 13.7 84.3 2.0
親や子ども世帯と同居・近居 8 2 6 -
していないから 100.0 25.0 75.0 -
愛着を感じないから 33 6 27 -

100.0 18.2 81.8 -
借家・借地だから 25 3 22 -

100.0 12.0 88.0 -
公共施設（市民体育館・公民館 22 5 17 -
・図書館・公園　等）が不足しているから　　100.0 22.7 77.3 -
医療機関・福祉施設が不足しているから 39 8 31 -

100.0 20.5 79.5 -
通勤・通学に不便だから 65 9 54 2

100.0 13.8 83.1 3.1
隣近所との関係がよくないから 6 - 5 1

100.0 - 83.3 16.7
子どもを育てにくいから 11 4 7 -

100.0 36.4 63.6 -
その他 50 3 46 1

100.0 6.0 92.0 2.0
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●公共施設の利用について
問32　東大和市の公共施設の利用について、過去１年間の利用について教えてください。
　　　また、利用した場合は、年間利用回数をご記入ください。（それぞれ○は１つ）
（５）市民会館（ハミングホール）

　
全
　
体

利
用
し
た

利
用
し
て
い
な
い

 
無
回
答

　全　体 1,214 194 952 68
100.0 16.0 78.4 5.6

問40　性別
男性 521 69 421 31

100.0 13.2 80.8 6.0
女性 647 118 496 33

100.0 18.2 76.7 5.1
選択せず 37 5 29 3

100.0 13.5 78.4 8.1
無回答 9 2 6 1

100.0 22.2 66.7 11.1
問41　年齢
18～19歳 21 3 18 -

100.0 14.3 85.7 -
20～29歳 106 9 94 3

100.0 8.5 88.7 2.8
30～39歳 171 20 147 4

100.0 11.7 86.0 2.3
40～49歳 215 35 173 7

100.0 16.3 80.5 3.3
50～59歳 272 41 219 12

100.0 15.1 80.5 4.4
60～64歳 117 20 88 9

100.0 17.1 75.2 7.7
65～75歳 290 60 200 30

100.0 20.7 69.0 10.3
75歳以上 11 4 5 2

100.0 36.4 45.5 18.2
無回答 11 2 8 1

100.0 18.2 72.7 9.1
問41　年代（５区分）別
10・20代 127 12 112 3

100.0 9.4 88.2 2.4
30代 171 20 147 4

100.0 11.7 86.0 2.3
40代 215 35 173 7

100.0 16.3 80.5 3.3
50代 272 41 219 12

100.0 15.1 80.5 4.4
60代以上 418 84 293 41

100.0 20.1 70.1 9.8
無回答 11 2 8 1

100.0 18.2 72.7 9.1
問42　主たる職業
自営業 88 15 68 5

100.0 17.0 77.3 5.7
会社員・公務員 502 57 433 12

100.0 11.4 86.3 2.4
アルバイト・パート 181 39 133 9

100.0 21.5 73.5 5.0
主婦・主夫 162 32 114 16

100.0 19.8 70.4 9.9
学生 38 5 31 2

100.0 13.2 81.6 5.3
無職 172 34 121 17

100.0 19.8 70.3 9.9
その他 53 10 41 2

100.0 18.9 77.4 3.8
無回答 18 2 11 5

100.0 11.1 61.1 27.8
問43　家族構成（世帯）
ひとり暮らし 314 30 267 17

100.0 9.6 85.0 5.4
夫婦のみ 322 53 249 20

100.0 16.5 77.3 6.2
親と子（２世代） 466 95 350 21

100.0 20.4 75.1 4.5
親と子と孫（３世代） 38 9 26 3

100.0 23.7 68.4 7.9
その他 56 5 49 2

100.0 8.9 87.5 3.6
無回答 18 2 11 5

100.0 11.1 61.1 27.8
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●公共施設の利用について
問32　東大和市の公共施設の利用について、過去１年間の利用について教えてください。
　　　また、利用した場合は、年間利用回数をご記入ください。（それぞれ○は１つ）
（５）市民会館（ハミングホール）

　
全
　
体

利
用
し
た

利
用
し
て
い
な
い

 
無
回
答

　全　体 1,214 194 952 68
100.0 16.0 78.4 5.6

問44　（１）小学校入学前の児童　有無別
いる 137 22 113 2

100.0 16.1 82.5 1.5
いない 833 129 678 26

100.0 15.5 81.4 3.1
無回答 244 43 161 40

100.0 17.6 66.0 16.4
問44　（２）小学生　有無別
いる 78 25 49 4

100.0 32.1 62.8 5.1
いない 881 131 725 25

100.0 14.9 82.3 2.8
無回答 255 38 178 39

100.0 14.9 69.8 15.3
問44　（３）中学生　有無別
いる 56 24 29 3

100.0 42.9 51.8 5.4
いない 896 129 742 25

100.0 14.4 82.8 2.8
無回答 262 41 181 40

100.0 15.6 69.1 15.3
問44　（４）障害者の方　有無別
いる 104 16 81 7

100.0 15.4 77.9 6.7
いない 855 132 699 24

100.0 15.4 81.8 2.8
無回答 255 46 172 37

100.0 18.0 67.5 14.5
問44　（５）65歳以上の方　有無別
いる 453 90 333 30

100.0 19.9 73.5 6.6
いない 645 86 539 20

100.0 13.3 83.6 3.1
無回答 116 18 80 18

100.0 15.5 69.0 15.5
問45　居住地区別
芋窪 71 5 60 6

100.0 7.0 84.5 8.5
蔵敷 72 10 59 3

100.0 13.9 81.9 4.2
奈良橋 38 6 31 1

100.0 15.8 81.6 2.6
湖畔 45 11 33 1

100.0 24.4 73.3 2.2
高木 35 6 29 -

100.0 17.1 82.9 -
狭山・多摩湖 60 11 45 4

100.0 18.3 75.0 6.7
清水 82 11 67 4

100.0 13.4 81.7 4.9
上北台 69 4 57 8

100.0 5.8 82.6 11.6
立野 74 7 63 4

100.0 9.5 85.1 5.4
桜が丘 253 43 200 10

100.0 17.0 79.1 4.0
中央 57 10 44 3

100.0 17.5 77.2 5.3
南街 106 29 73 4

100.0 27.4 68.9 3.8
仲原 43 9 33 1

100.0 20.9 76.7 2.3
向原 106 25 76 5

100.0 23.6 71.7 4.7
清原 31 1 26 4

100.0 3.2 83.9 12.9
新堀 50 4 42 4

100.0 8.0 84.0 8.0
無回答 22 2 14 6

100.0 9.1 63.6 27.3
問45　居住地区（８区分）別
芋窪・蔵敷地区 143 15 119 9

100.0 10.5 83.2 6.3
奈良橋・湖畔・高木地区 118 23 93 2

100.0 19.5 78.8 1.7
狭山・清水地区 142 22 112 8

100.0 15.5 78.9 5.6
立野・上北台地区 143 11 120 12

100.0 7.7 83.9 8.4
中央・南街地区 163 39 117 7

100.0 23.9 71.8 4.3
仲原・向原地区 149 34 109 6

100.0 22.8 73.2 4.0
清原・新堀地区 81 5 68 8

100.0 6.2 84.0 9.9
桜が丘地区 253 43 200 10

100.0 17.0 79.1 4.0
無回答 22 2 14 6

100.0 9.1 63.6 27.3
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●公共施設の利用について
問32　東大和市の公共施設の利用について、過去１年間の利用について教えてください。
　　　また、利用した場合は、年間利用回数をご記入ください。（それぞれ○は１つ）
（５）市民会館（ハミングホール）

　
全
　
体

利
用
し
た

利
用
し
て
い
な
い

 
無
回
答

　全　体 1,214 194 952 68
100.0 16.0 78.4 5.6

問46　居住形態別
持ち家（一戸建て） 546 110 409 27

100.0 20.1 74.9 4.9
持ち家（民間分譲マンション） 220 34 177 9

100.0 15.5 80.5 4.1
持ち家（公団住宅・公社住宅） 14 5 9 -

100.0 35.7 64.3 -
賃貸住宅（公団住宅・公社住宅） 61 5 50 6

100.0 8.2 82.0 9.8
賃貸住宅（賃貸マンション・アパート等） 259 24 222 13

100.0 9.3 85.7 5.0
都営住宅 61 11 44 6

100.0 18.0 72.1 9.8
市営住宅 - - - -

- - - -
社宅・官舎・寮 21 1 20 -

100.0 4.8 95.2 -
間借り・住み込み 10 1 8 1

100.0 10.0 80.0 10.0
その他 5 1 3 1

100.0 20.0 60.0 20.0
無回答 17 2 10 5

100.0 11.8 58.8 29.4
問47　居住開始時期別
昭和24年（1949年）以前 14 3 9 2

100.0 21.4 64.3 14.3
昭和25年（1950年）～昭和34年（1959年） 21 5 16 -

100.0 23.8 76.2 -
昭和35年（1960年）～昭和44年（1969年） 52 13 36 3

100.0 25.0 69.2 5.8
昭和45年（1970年）～昭和54年（1979年） 120 20 90 10

100.0 16.7 75.0 8.3
昭和55年（1980年）～平成元年（1989年） 114 20 86 8

100.0 17.5 75.4 7.0
平成2年（1990年）～平成11年（1999年） 157 22 122 13

100.0 14.0 77.7 8.3
平成12年（2000年）～平成21年（2009年） 197 41 148 8

100.0 20.8 75.1 4.1
平成22年（2010年）～平成31年（2019年） 230 41 177 12

100.0 17.8 77.0 5.2
令和2年以降（2020年） 287 27 255 5

100.0 9.4 88.9 1.7
無回答 22 2 13 7

100.0 9.1 59.1 31.8
問48　通勤・通学先別
東大和市内 175 32 135 8

100.0 18.3 77.1 4.6
多摩地域（東大和市以外） 409 60 333 16

100.0 14.7 81.4 3.9
23区内 220 35 178 7

100.0 15.9 80.9 3.2
埼玉県 31 - 31 -

100.0 - 100.0 -
神奈川県 9 1 8 -

100.0 11.1 88.9 -
通勤・通学していない 310 60 222 28

100.0 19.4 71.6 9.0
その他の地域 24 2 21 1

100.0 8.3 87.5 4.2
無回答 36 4 24 8

100.0 11.1 66.7 22.2
問49　日常生活上の移動手段別
乗用車 546 77 439 30

100.0 14.1 80.4 5.5
バス 141 30 97 14

100.0 21.3 68.8 9.9
バイク 45 9 34 2

100.0 20.0 75.6 4.4
自転車 471 86 359 26

100.0 18.3 76.2 5.5
鉄道 369 56 306 7

100.0 15.2 82.9 1.9
モノレール 203 21 175 7

100.0 10.3 86.2 3.4
徒歩 349 52 270 27

100.0 14.9 77.4 7.7
その他 16 5 11 -

100.0 31.3 68.8 -
無回答 30 8 19 3

100.0 26.7 63.3 10.0
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●スポーツ・運動について
問33　あなたは、スポーツや運動をしていますか。（○は１つ）

　
全
　
体

し
て
い
る

し
て
い
な
い

 
無
回
答

　全　体 1,214 504 687 23
100.0 41.5 56.6 1.9

問４　定住意向別
今の場所に住み続けたい 686 297 377 12

100.0 43.3 55.0 1.7
市内のどこかに住み続けたい 124 43 81 -

100.0 34.7 65.3 -
できれば市外に移りたい 147 67 78 2

100.0 45.6 53.1 1.4
今すぐにでも市外に移りたい 18 4 14 -

100.0 22.2 77.8 -
わからない 229 87 135 7

100.0 38.0 59.0 3.1
問５　住み続けたいと思う理由別
周辺の居住環境がよいから 392 178 208 6

100.0 45.4 53.1 1.5
自然環境が豊かだから 243 123 118 2

100.0 50.6 48.6 0.8
日常の買い物が便利だから　 354 146 201 7

100.0 41.2 56.8 2.0
親や子ども世帯と同居・近居しているから 111 41 69 1

100.0 36.9 62.2 0.9
愛着があるから 136 55 81 -

100.0 40.4 59.6 -
家や土地を持っているから 389 158 226 5

100.0 40.6 58.1 1.3
公共施設（市民体育館・公民館 56 29 26 1
・図書館・公園　等）が充実しているから 100.0 51.8 46.4 1.8
医療機関・福祉施設が充実しているから 62 24 37 1

100.0 38.7 59.7 1.6
通勤・通学に便利だから 137 56 79 2

100.0 40.9 57.7 1.5
隣近所との関係がよいから 52 28 24 -

100.0 53.8 46.2 -
子どもを育てやすいから 17 6 11 -

100.0 35.3 64.7 -
その他 33 18 15 -

100.0 54.5 45.5 -
問６　住み続けたいと思わない理由別
周辺の居住環境がよくないから 29 10 18 1

100.0 34.5 62.1 3.4
自然環境が少ないから 8 3 5 -

100.0 37.5 62.5 -
日常の買い物が不便だから 51 15 34 2

100.0 29.4 66.7 3.9
親や子ども世帯と同居・近居 8 4 4 -
していないから 100.0 50.0 50.0 -
愛着を感じないから 33 15 18 -

100.0 45.5 54.5 -
借家・借地だから 25 10 15 -

100.0 40.0 60.0 -
公共施設（市民体育館・公民館 22 13 9 -
・図書館・公園　等）が不足しているから　　100.0 59.1 40.9 -
医療機関・福祉施設が不足しているから 39 19 19 1

100.0 48.7 48.7 2.6
通勤・通学に不便だから 65 28 37 -

100.0 43.1 56.9 -
隣近所との関係がよくないから 6 3 3 -

100.0 50.0 50.0 -
子どもを育てにくいから 11 4 7 -

100.0 36.4 63.6 -
その他 50 23 27 -

100.0 46.0 54.0 -
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●スポーツ・運動について
問33　あなたは、スポーツや運動をしていますか。（○は１つ）

　
全
　
体

し
て
い
る

し
て
い
な
い

 
無
回
答

　全　体 1,214 504 687 23
100.0 41.5 56.6 1.9

問40　性別
男性 521 254 260 7

100.0 48.8 49.9 1.3
女性 647 236 400 11

100.0 36.5 61.8 1.7
選択せず 37 14 23 -

100.0 37.8 62.2 -
無回答 9 - 4 5

100.0 - 44.4 55.6
問41　年齢
18～19歳 21 5 16 -

100.0 23.8 76.2 -
20～29歳 106 46 60 -

100.0 43.4 56.6 -
30～39歳 171 67 104 -

100.0 39.2 60.8 -
40～49歳 215 89 124 2

100.0 41.4 57.7 0.9
50～59歳 272 105 160 7

100.0 38.6 58.8 2.6
60～64歳 117 47 67 3

100.0 40.2 57.3 2.6
65～75歳 290 140 145 5

100.0 48.3 50.0 1.7
75歳以上 11 5 5 1

100.0 45.5 45.5 9.1
無回答 11 - 6 5

100.0 - 54.5 45.5
問41　年代（５区分）別
10・20代 127 51 76 -

100.0 40.2 59.8 -
30代 171 67 104 -

100.0 39.2 60.8 -
40代 215 89 124 2

100.0 41.4 57.7 0.9
50代 272 105 160 7

100.0 38.6 58.8 2.6
60代以上 418 192 217 9

100.0 45.9 51.9 2.2
無回答 11 - 6 5

100.0 - 54.5 45.5
問42　主たる職業
自営業 88 40 45 3

100.0 45.5 51.1 3.4
会社員・公務員 502 231 263 8

100.0 46.0 52.4 1.6
アルバイト・パート 181 68 106 7

100.0 37.6 58.6 3.9
主婦・主夫 162 69 92 1

100.0 42.6 56.8 0.6
学生 38 11 27 -

100.0 28.9 71.1 -
無職 172 63 107 2

100.0 36.6 62.2 1.2
その他 53 19 34 -

100.0 35.8 64.2 -
無回答 18 3 13 2

100.0 16.7 72.2 11.1
問43　家族構成（世帯）
ひとり暮らし 314 134 178 2

100.0 42.7 56.7 0.6
夫婦のみ 322 161 151 10

100.0 50.0 46.9 3.1
親と子（２世代） 466 173 288 5

100.0 37.1 61.8 1.1
親と子と孫（３世代） 38 16 20 2

100.0 42.1 52.6 5.3
その他 56 17 37 2

100.0 30.4 66.1 3.6
無回答 18 3 13 2

100.0 16.7 72.2 11.1
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●スポーツ・運動について
問33　あなたは、スポーツや運動をしていますか。（○は１つ）

　
全
　
体

し
て
い
る

し
て
い
な
い

 
無
回
答

　全　体 1,214 504 687 23
100.0 41.5 56.6 1.9

問44　（１）小学校入学前の児童　有無別
いる 137 51 86 -

100.0 37.2 62.8 -
いない 833 364 456 13

100.0 43.7 54.7 1.6
無回答 244 89 145 10

100.0 36.5 59.4 4.1
問44　（２）小学生　有無別
いる 78 37 40 1

100.0 47.4 51.3 1.3
いない 881 372 496 13

100.0 42.2 56.3 1.5
無回答 255 95 151 9

100.0 37.3 59.2 3.5
問44　（３）中学生　有無別
いる 56 27 28 1

100.0 48.2 50.0 1.8
いない 896 375 508 13

100.0 41.9 56.7 1.5
無回答 262 102 151 9

100.0 38.9 57.6 3.4
問44　（４）障害者の方　有無別
いる 104 31 70 3

100.0 29.8 67.3 2.9
いない 855 372 473 10

100.0 43.5 55.3 1.2
無回答 255 101 144 10

100.0 39.6 56.5 3.9
問44　（５）65歳以上の方　有無別
いる 453 183 260 10

100.0 40.4 57.4 2.2
いない 645 278 358 9

100.0 43.1 55.5 1.4
無回答 116 43 69 4

100.0 37.1 59.5 3.4
問45　居住地区別
芋窪 71 29 41 1

100.0 40.8 57.7 1.4
蔵敷 72 28 42 2

100.0 38.9 58.3 2.8
奈良橋 38 17 21 -

100.0 44.7 55.3 -
湖畔 45 26 19 -

100.0 57.8 42.2 -
高木 35 11 23 1

100.0 31.4 65.7 2.9
狭山・多摩湖 60 24 34 2

100.0 40.0 56.7 3.3
清水 82 35 46 1

100.0 42.7 56.1 1.2
上北台 69 28 40 1

100.0 40.6 58.0 1.4
立野 74 29 43 2

100.0 39.2 58.1 2.7
桜が丘 253 117 133 3

100.0 46.2 52.6 1.2
中央 57 28 27 2

100.0 49.1 47.4 3.5
南街 106 46 60 -

100.0 43.4 56.6 -
仲原 43 17 26 -

100.0 39.5 60.5 -
向原 106 39 63 4

100.0 36.8 59.4 3.8
清原 31 10 21 -

100.0 32.3 67.7 -
新堀 50 18 31 1

100.0 36.0 62.0 2.0
無回答 22 2 17 3

100.0 9.1 77.3 13.6
問45　居住地区（８区分）別
芋窪・蔵敷地区 143 57 83 3

100.0 39.9 58.0 2.1
奈良橋・湖畔・高木地区 118 54 63 1

100.0 45.8 53.4 0.8
狭山・清水地区 142 59 80 3

100.0 41.5 56.3 2.1
立野・上北台地区 143 57 83 3

100.0 39.9 58.0 2.1
中央・南街地区 163 74 87 2

100.0 45.4 53.4 1.2
仲原・向原地区 149 56 89 4

100.0 37.6 59.7 2.7
清原・新堀地区 81 28 52 1

100.0 34.6 64.2 1.2
桜が丘地区 253 117 133 3

100.0 46.2 52.6 1.2
無回答 22 2 17 3

100.0 9.1 77.3 13.6

146 



東大和市市民意識調査 令和５年１１月

●スポーツ・運動について
問33　あなたは、スポーツや運動をしていますか。（○は１つ）

　
全
　
体

し
て
い
る

し
て
い
な
い

 
無
回
答

　全　体 1,214 504 687 23
100.0 41.5 56.6 1.9

問46　居住形態別
持ち家（一戸建て） 546 236 299 11

100.0 43.2 54.8 2.0
持ち家（民間分譲マンション） 220 98 120 2

100.0 44.5 54.5 0.9
持ち家（公団住宅・公社住宅） 14 7 7 -

100.0 50.0 50.0 -
賃貸住宅（公団住宅・公社住宅） 61 24 35 2

100.0 39.3 57.4 3.3
賃貸住宅（賃貸マンション・アパート等） 259 105 150 4

100.0 40.5 57.9 1.5
都営住宅 61 15 44 2

100.0 24.6 72.1 3.3
市営住宅 - - - -

- - - -
社宅・官舎・寮 21 10 11 -

100.0 47.6 52.4 -
間借り・住み込み 10 4 6 -

100.0 40.0 60.0 -
その他 5 2 3 -

100.0 40.0 60.0 -
無回答 17 3 12 2

100.0 17.6 70.6 11.8
問47　居住開始時期別
昭和24年（1949年）以前 14 8 6 -

100.0 57.1 42.9 -
昭和25年（1950年）～昭和34年（1959年） 21 7 14 -

100.0 33.3 66.7 -
昭和35年（1960年）～昭和44年（1969年） 52 18 33 1

100.0 34.6 63.5 1.9
昭和45年（1970年）～昭和54年（1979年） 120 57 62 1

100.0 47.5 51.7 0.8
昭和55年（1980年）～平成元年（1989年） 114 52 59 3

100.0 45.6 51.8 2.6
平成2年（1990年）～平成11年（1999年） 157 71 79 7

100.0 45.2 50.3 4.5
平成12年（2000年）～平成21年（2009年） 197 77 117 3

100.0 39.1 59.4 1.5
平成22年（2010年）～平成31年（2019年） 230 100 125 5

100.0 43.5 54.3 2.2
令和2年以降（2020年） 287 109 177 1

100.0 38.0 61.7 0.3
無回答 22 5 15 2

100.0 22.7 68.2 9.1
問48　通勤・通学先別
東大和市内 175 64 108 3

100.0 36.6 61.7 1.7
多摩地域（東大和市以外） 409 172 228 9

100.0 42.1 55.7 2.2
23区内 220 106 110 4

100.0 48.2 50.0 1.8
埼玉県 31 18 12 1

100.0 58.1 38.7 3.2
神奈川県 9 6 3 -

100.0 66.7 33.3 -
通勤・通学していない 310 120 186 4

100.0 38.7 60.0 1.3
その他の地域 24 8 16 -

100.0 33.3 66.7 -
無回答 36 10 24 2

100.0 27.8 66.7 5.6
問49　日常生活上の移動手段別
乗用車 546 232 304 10

100.0 42.5 55.7 1.8
バス 141 54 84 3

100.0 38.3 59.6 2.1
バイク 45 22 22 1

100.0 48.9 48.9 2.2
自転車 471 208 256 7

100.0 44.2 54.4 1.5
鉄道 369 156 207 6

100.0 42.3 56.1 1.6
モノレール 203 74 125 4

100.0 36.5 61.6 2.0
徒歩 349 144 201 4

100.0 41.3 57.6 1.1
その他 16 5 11 -

100.0 31.3 68.8 -
無回答 30 12 15 3

100.0 40.0 50.0 10.0
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●スポーツ・運動について
（問33で「１　している」とお答えの方におうかがいします。）
問34　あなたは、どのくらいの頻度でスポーツや運動をしていますか。（○は１つ）

　
全
　
体

週
に
５
日
以
上

週
に
３
～

４
日

週
に
１
～

２
日

月
に
１
～

３
日
程
度

そ
の
他

 
無
回
答

　全　体 504 86 129 210 72 7 -
100.0 17.1 25.6 41.7 14.3 1.4 -

問４　定住意向別
今の場所に住み続けたい 297 52 80 117 43 5 -

100.0 17.5 26.9 39.4 14.5 1.7 -
市内のどこかに住み続けたい 43 8 13 16 5 1 -

100.0 18.6 30.2 37.2 11.6 2.3 -
できれば市外に移りたい 67 13 17 28 8 1 -

100.0 19.4 25.4 41.8 11.9 1.5 -
今すぐにでも市外に移りたい 4 2 - 2 - - -

100.0 50.0 - 50.0 - - -
わからない 87 11 18 44 14 - -

100.0 12.6 20.7 50.6 16.1 - -
問５　住み続けたいと思う理由別
周辺の居住環境がよいから 178 32 48 66 28 4 -

100.0 18.0 27.0 37.1 15.7 2.2 -
自然環境が豊かだから 123 26 32 47 16 2 -

100.0 21.1 26.0 38.2 13.0 1.6 -
日常の買い物が便利だから　 146 30 41 58 16 1 -

100.0 20.5 28.1 39.7 11.0 0.7 -
親や子ども世帯と同居・近居しているから 41 5 6 19 10 1 -

100.0 12.2 14.6 46.3 24.4 2.4 -
愛着があるから 55 11 13 26 4 1 -

100.0 20.0 23.6 47.3 7.3 1.8 -
家や土地を持っているから 158 26 40 68 22 2 -

100.0 16.5 25.3 43.0 13.9 1.3 -
公共施設（市民体育館・公民館 29 4 9 15 1 - -
・図書館・公園　等）が充実しているから 100.0 13.8 31.0 51.7 3.4 - -
医療機関・福祉施設が充実しているから 24 6 10 8 - - -

100.0 25.0 41.7 33.3 - - -
通勤・通学に便利だから 56 8 24 15 9 - -

100.0 14.3 42.9 26.8 16.1 - -
隣近所との関係がよいから 28 5 8 11 4 - -

100.0 17.9 28.6 39.3 14.3 - -
子どもを育てやすいから 6 2 1 3 - - -

100.0 33.3 16.7 50.0 - - -
その他 18 2 5 8 2 1 -

100.0 11.1 27.8 44.4 11.1 5.6 -
問６　住み続けたいと思わない理由別
周辺の居住環境がよくないから 10 2 2 6 - - -

100.0 20.0 20.0 60.0 - - -
自然環境が少ないから 3 - 3 - - - -

100.0 - 100.0 - - - -
日常の買い物が不便だから 15 5 2 8 - - -

100.0 33.3 13.3 53.3 - - -
親や子ども世帯と同居・近居 4 1 - 3 - - -
していないから 100.0 25.0 - 75.0 - - -
愛着を感じないから 15 5 2 5 2 1 -

100.0 33.3 13.3 33.3 13.3 6.7 -
借家・借地だから 10 - 2 7 1 - -

100.0 - 20.0 70.0 10.0 - -
公共施設（市民体育館・公民館 13 1 3 6 3 - -
・図書館・公園　等）が不足しているから　　100.0 7.7 23.1 46.2 23.1 - -
医療機関・福祉施設が不足しているから 19 3 4 8 4 - -

100.0 15.8 21.1 42.1 21.1 - -
通勤・通学に不便だから 28 6 7 13 2 - -

100.0 21.4 25.0 46.4 7.1 - -
隣近所との関係がよくないから 3 - 2 - 1 - -

100.0 - 66.7 - 33.3 - -
子どもを育てにくいから 4 1 1 1 1 - -

100.0 25.0 25.0 25.0 25.0 - -
その他 23 5 8 5 4 1 -

100.0 21.7 34.8 21.7 17.4 4.3 -
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●スポーツ・運動について
（問33で「１　している」とお答えの方におうかがいします。）
問34　あなたは、どのくらいの頻度でスポーツや運動をしていますか。（○は１つ）

　
全
　
体

週
に
５
日
以
上

週
に
３
～

４
日

週
に
１
～

２
日

月
に
１
～

３
日
程
度

そ
の
他

 
無
回
答

　全　体 504 86 129 210 72 7 -
100.0 17.1 25.6 41.7 14.3 1.4 -

問40　性別
男性 254 47 53 105 45 4 -

100.0 18.5 20.9 41.3 17.7 1.6 -
女性 236 35 74 103 21 3 -

100.0 14.8 31.4 43.6 8.9 1.3 -
選択せず 14 4 2 2 6 - -

100.0 28.6 14.3 14.3 42.9 - -
無回答 - - - - - - -

- - - - - - -
問41　年齢
18～19歳 5 - - 3 2 - -

100.0 - - 60.0 40.0 - -
20～29歳 46 3 10 23 10 - -

100.0 6.5 21.7 50.0 21.7 - -
30～39歳 67 11 12 29 14 1 -

100.0 16.4 17.9 43.3 20.9 1.5 -
40～49歳 89 14 22 33 18 2 -

100.0 15.7 24.7 37.1 20.2 2.2 -
50～59歳 105 14 23 55 12 1 -

100.0 13.3 21.9 52.4 11.4 1.0 -
60～64歳 47 8 15 20 3 1 -

100.0 17.0 31.9 42.6 6.4 2.1 -
65～75歳 140 36 46 44 12 2 -

100.0 25.7 32.9 31.4 8.6 1.4 -
75歳以上 5 - 1 3 1 - -

100.0 - 20.0 60.0 20.0 - -
無回答 - - - - - - -

- - - - - - -
問41　年代（５区分）別
10・20代 51 3 10 26 12 - -

100.0 5.9 19.6 51.0 23.5 - -
30代 67 11 12 29 14 1 -

100.0 16.4 17.9 43.3 20.9 1.5 -
40代 89 14 22 33 18 2 -

100.0 15.7 24.7 37.1 20.2 2.2 -
50代 105 14 23 55 12 1 -

100.0 13.3 21.9 52.4 11.4 1.0 -
60代以上 192 44 62 67 16 3 -

100.0 22.9 32.3 34.9 8.3 1.6 -
無回答 - - - - - - -

- - - - - - -
問42　主たる職業
自営業 40 9 11 14 4 2 -

100.0 22.5 27.5 35.0 10.0 5.0 -
会社員・公務員 231 30 42 112 46 1 -

100.0 13.0 18.2 48.5 19.9 0.4 -
アルバイト・パート 68 12 17 35 4 - -

100.0 17.6 25.0 51.5 5.9 - -
主婦・主夫 69 10 32 19 6 2 -

100.0 14.5 46.4 27.5 8.7 2.9 -
学生 11 - 2 5 4 - -

100.0 - 18.2 45.5 36.4 - -
無職 63 19 20 18 5 1 -

100.0 30.2 31.7 28.6 7.9 1.6 -
その他 19 5 4 6 3 1 -

100.0 26.3 21.1 31.6 15.8 5.3 -
無回答 3 1 1 1 - - -

100.0 33.3 33.3 33.3 - - -
問43　家族構成（世帯）
ひとり暮らし 134 23 34 56 19 2 -

100.0 17.2 25.4 41.8 14.2 1.5 -
夫婦のみ 161 32 41 65 20 3 -

100.0 19.9 25.5 40.4 12.4 1.9 -
親と子（２世代） 173 26 44 77 24 2 -

100.0 15.0 25.4 44.5 13.9 1.2 -
親と子と孫（３世代） 16 2 5 5 4 - -

100.0 12.5 31.3 31.3 25.0 - -
その他 17 2 4 6 5 - -

100.0 11.8 23.5 35.3 29.4 - -
無回答 3 1 1 1 - - -

100.0 33.3 33.3 33.3 - - -
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●スポーツ・運動について
（問33で「１　している」とお答えの方におうかがいします。）
問34　あなたは、どのくらいの頻度でスポーツや運動をしていますか。（○は１つ）

　
全
　
体

週
に
５
日
以
上

週
に
３
～

４
日

週
に
１
～

２
日

月
に
１
～

３
日
程
度

そ
の
他

 
無
回
答

　全　体 504 86 129 210 72 7 -
100.0 17.1 25.6 41.7 14.3 1.4 -

問44　（１）小学校入学前の児童　有無別
いる 51 8 12 22 8 1 -

100.0 15.7 23.5 43.1 15.7 2.0 -
いない 364 63 78 164 53 6 -

100.0 17.3 21.4 45.1 14.6 1.6 -
無回答 89 15 39 24 11 - -

100.0 16.9 43.8 27.0 12.4 - -
問44　（２）小学生　有無別
いる 37 5 8 20 4 - -

100.0 13.5 21.6 54.1 10.8 - -
いない 372 64 84 164 54 6 -

100.0 17.2 22.6 44.1 14.5 1.6 -
無回答 95 17 37 26 14 1 -

100.0 17.9 38.9 27.4 14.7 1.1 -
問44　（３）中学生　有無別
いる 27 4 10 5 8 - -

100.0 14.8 37.0 18.5 29.6 - -
いない 375 64 78 177 50 6 -

100.0 17.1 20.8 47.2 13.3 1.6 -
無回答 102 18 41 28 14 1 -

100.0 17.6 40.2 27.5 13.7 1.0 -
問44　（４）障害者の方　有無別
いる 31 5 8 12 4 2 -

100.0 16.1 25.8 38.7 12.9 6.5 -
いない 372 65 80 170 53 4 -

100.0 17.5 21.5 45.7 14.2 1.1 -
無回答 101 16 41 28 15 1 -

100.0 15.8 40.6 27.7 14.9 1.0 -
問44　（５）65歳以上の方　有無別
いる 183 36 65 61 19 2 -

100.0 19.7 35.5 33.3 10.4 1.1 -
いない 278 41 56 131 46 4 -

100.0 14.7 20.1 47.1 16.5 1.4 -
無回答 43 9 8 18 7 1 -

100.0 20.9 18.6 41.9 16.3 2.3 -
問45　居住地区別
芋窪 29 3 6 18 2 - -

100.0 10.3 20.7 62.1 6.9 - -
蔵敷 28 5 3 15 5 - -

100.0 17.9 10.7 53.6 17.9 - -
奈良橋 17 4 4 6 2 1 -

100.0 23.5 23.5 35.3 11.8 5.9 -
湖畔 26 7 9 8 2 - -

100.0 26.9 34.6 30.8 7.7 - -
高木 11 2 3 4 2 - -

100.0 18.2 27.3 36.4 18.2 - -
狭山・多摩湖 24 6 5 7 5 1 -

100.0 25.0 20.8 29.2 20.8 4.2 -
清水 35 4 9 15 5 2 -

100.0 11.4 25.7 42.9 14.3 5.7 -
上北台 28 1 13 9 5 - -

100.0 3.6 46.4 32.1 17.9 - -
立野 29 4 11 9 5 - -

100.0 13.8 37.9 31.0 17.2 - -
桜が丘 117 15 25 59 17 1 -

100.0 12.8 21.4 50.4 14.5 0.9 -
中央 28 7 6 10 5 - -

100.0 25.0 21.4 35.7 17.9 - -
南街 46 9 12 19 6 - -

100.0 19.6 26.1 41.3 13.0 - -
仲原 17 2 6 8 1 - -

100.0 11.8 35.3 47.1 5.9 - -
向原 39 9 8 14 7 1 -

100.0 23.1 20.5 35.9 17.9 2.6 -
清原 10 2 5 1 1 1 -

100.0 20.0 50.0 10.0 10.0 10.0 -
新堀 18 5 3 8 2 - -

100.0 27.8 16.7 44.4 11.1 - -
無回答 2 1 1 - - - -

100.0 50.0 50.0 - - - -
問45　居住地区（８区分）別
芋窪・蔵敷地区 57 8 9 33 7 - -

100.0 14.0 15.8 57.9 12.3 - -
奈良橋・湖畔・高木地区 54 13 16 18 6 1 -

100.0 24.1 29.6 33.3 11.1 1.9 -
狭山・清水地区 59 10 14 22 10 3 -

100.0 16.9 23.7 37.3 16.9 5.1 -
立野・上北台地区 57 5 24 18 10 - -

100.0 8.8 42.1 31.6 17.5 - -
中央・南街地区 74 16 18 29 11 - -

100.0 21.6 24.3 39.2 14.9 - -
仲原・向原地区 56 11 14 22 8 1 -

100.0 19.6 25.0 39.3 14.3 1.8 -
清原・新堀地区 28 7 8 9 3 1 -

100.0 25.0 28.6 32.1 10.7 3.6 -
桜が丘地区 117 15 25 59 17 1 -

100.0 12.8 21.4 50.4 14.5 0.9 -
無回答 2 1 1 - - - -

100.0 50.0 50.0 - - - -
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●スポーツ・運動について
（問33で「１　している」とお答えの方におうかがいします。）
問34　あなたは、どのくらいの頻度でスポーツや運動をしていますか。（○は１つ）

　
全
　
体

週
に
５
日
以
上

週
に
３
～

４
日

週
に
１
～

２
日

月
に
１
～

３
日
程
度

そ
の
他

 
無
回
答

　全　体 504 86 129 210 72 7 -
100.0 17.1 25.6 41.7 14.3 1.4 -

問46　居住形態別
持ち家（一戸建て） 236 41 57 107 27 4 -

100.0 17.4 24.2 45.3 11.4 1.7 -
持ち家（民間分譲マンション） 98 13 27 43 15 - -

100.0 13.3 27.6 43.9 15.3 - -
持ち家（公団住宅・公社住宅） 7 3 2 2 - - -

100.0 42.9 28.6 28.6 - - -
賃貸住宅（公団住宅・公社住宅） 24 3 8 9 4 - -

100.0 12.5 33.3 37.5 16.7 - -
賃貸住宅（賃貸マンション・アパート等） 105 16 27 38 21 3 -

100.0 15.2 25.7 36.2 20.0 2.9 -
都営住宅 15 6 5 2 2 - -

100.0 40.0 33.3 13.3 13.3 - -
市営住宅 - - - - - - -

- - - - - - -
社宅・官舎・寮 10 - 1 7 2 - -

100.0 - 10.0 70.0 20.0 - -
間借り・住み込み 4 2 - 1 1 - -

100.0 50.0 - 25.0 25.0 - -
その他 2 1 1 - - - -

100.0 50.0 50.0 - - - -
無回答 3 1 1 1 - - -

100.0 33.3 33.3 33.3 - - -
問47　居住開始時期別
昭和24年（1949年）以前 8 1 - 7 - - -

100.0 12.5 - 87.5 - - -
昭和25年（1950年）～昭和34年（1959年） 7 - 1 4 1 1 -

100.0 - 14.3 57.1 14.3 14.3 -
昭和35年（1960年）～昭和44年（1969年） 18 2 5 11 - - -

100.0 11.1 27.8 61.1 - - -
昭和45年（1970年）～昭和54年（1979年） 57 12 21 14 9 1 -

100.0 21.1 36.8 24.6 15.8 1.8 -
昭和55年（1980年）～平成元年（1989年） 52 11 14 22 4 1 -

100.0 21.2 26.9 42.3 7.7 1.9 -
平成2年（1990年）～平成11年（1999年） 71 18 15 31 7 - -

100.0 25.4 21.1 43.7 9.9 - -
平成12年（2000年）～平成21年（2009年） 77 11 18 33 14 1 -

100.0 14.3 23.4 42.9 18.2 1.3 -
平成22年（2010年）～平成31年（2019年） 100 16 24 42 17 1 -

100.0 16.0 24.0 42.0 17.0 1.0 -
令和2年以降（2020年） 109 13 30 44 20 2 -

100.0 11.9 27.5 40.4 18.3 1.8 -
無回答 5 2 1 2 - - -

100.0 40.0 20.0 40.0 - - -
問48　通勤・通学先別
東大和市内 64 9 15 27 12 1 -

100.0 14.1 23.4 42.2 18.8 1.6 -
多摩地域（東大和市以外） 172 27 39 81 23 2 -

100.0 15.7 22.7 47.1 13.4 1.2 -
23区内 106 15 21 48 21 1 -

100.0 14.2 19.8 45.3 19.8 0.9 -
埼玉県 18 1 3 9 4 1 -

100.0 5.6 16.7 50.0 22.2 5.6 -
神奈川県 6 1 - 4 1 - -

100.0 16.7 - 66.7 16.7 - -
通勤・通学していない 120 27 44 37 10 2 -

100.0 22.5 36.7 30.8 8.3 1.7 -
その他の地域 8 2 2 3 1 - -

100.0 25.0 25.0 37.5 12.5 - -
無回答 10 4 5 1 - - -

100.0 40.0 50.0 10.0 - - -
問49　日常生活上の移動手段別
乗用車 232 32 52 110 32 6 -

100.0 13.8 22.4 47.4 13.8 2.6 -
バス 54 15 16 18 5 - -

100.0 27.8 29.6 33.3 9.3 - -
バイク 22 6 4 9 3 - -

100.0 27.3 18.2 40.9 13.6 - -
自転車 208 38 50 84 34 2 -

100.0 18.3 24.0 40.4 16.3 1.0 -
鉄道 156 22 34 71 28 1 -

100.0 14.1 21.8 45.5 17.9 0.6 -
モノレール 74 8 21 40 5 - -

100.0 10.8 28.4 54.1 6.8 - -
徒歩 144 31 42 51 16 4 -

100.0 21.5 29.2 35.4 11.1 2.8 -
その他 5 - 2 2 1 - -

100.0 - 40.0 40.0 20.0 - -
無回答 12 3 6 2 1 - -

100.0 25.0 50.0 16.7 8.3 - -
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●広報広聴について
問35　あなたは、必要とする東大和市の情報を得られていますか。（○は１つ）

　
全
　
体

十
分
得
ら
れ
て
い
る

や
や
得
ら
れ
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

あ
ま
り
得
ら
れ
て
い
な
い

ま
っ

た
く
得
ら
れ
て
い
な
い

市
の
情
報
を
必
要
と
し
て
い
な

い  
無
回
答

　全　体 1,214 63 295 303 362 142 35 14
100.0 5.2 24.3 25.0 29.8 11.7 2.9 1.2

問４　定住意向別
今の場所に住み続けたい 686 46 187 190 188 51 15 9

100.0 6.7 27.3 27.7 27.4 7.4 2.2 1.3
市内のどこかに住み続けたい 124 4 35 32 33 17 3 -

100.0 3.2 28.2 25.8 26.6 13.7 2.4 -
できれば市外に移りたい 147 6 29 25 55 27 5 -

100.0 4.1 19.7 17.0 37.4 18.4 3.4 -
今すぐにでも市外に移りたい 18 - 1 1 7 6 3 -

100.0 - 5.6 5.6 38.9 33.3 16.7 -
わからない 229 7 42 52 78 38 9 3

100.0 3.1 18.3 22.7 34.1 16.6 3.9 1.3
問５　住み続けたいと思う理由別
周辺の居住環境がよいから 392 24 116 104 106 31 7 4

100.0 6.1 29.6 26.5 27.0 7.9 1.8 1.0
自然環境が豊かだから 243 24 71 66 61 17 2 2

100.0 9.9 29.2 27.2 25.1 7.0 0.8 0.8
日常の買い物が便利だから　 354 20 107 103 90 22 6 6

100.0 5.6 30.2 29.1 25.4 6.2 1.7 1.7
親や子ども世帯と同居・近居しているから 111 6 30 28 30 12 4 1

100.0 5.4 27.0 25.2 27.0 10.8 3.6 0.9
愛着があるから 136 11 36 40 33 12 4 -

100.0 8.1 26.5 29.4 24.3 8.8 2.9 -
家や土地を持っているから 389 27 108 107 115 27 3 2

100.0 6.9 27.8 27.5 29.6 6.9 0.8 0.5
公共施設（市民体育館・公民館 56 6 19 15 13 2 - 1
・図書館・公園　等）が充実しているから 100.0 10.7 33.9 26.8 23.2 3.6 - 1.8
医療機関・福祉施設が充実しているから 62 8 16 15 15 6 1 1

100.0 12.9 25.8 24.2 24.2 9.7 1.6 1.6
通勤・通学に便利だから 137 4 38 36 42 12 4 1

100.0 2.9 27.7 26.3 30.7 8.8 2.9 0.7
隣近所との関係がよいから 52 6 17 12 14 2 1 -

100.0 11.5 32.7 23.1 26.9 3.8 1.9 -
子どもを育てやすいから 17 2 4 5 5 1 - -

100.0 11.8 23.5 29.4 29.4 5.9 - -
その他 33 - 8 9 7 6 2 1

100.0 - 24.2 27.3 21.2 18.2 6.1 3.0
問６　住み続けたいと思わない理由別
周辺の居住環境がよくないから 29 2 6 7 10 3 1 -

100.0 6.9 20.7 24.1 34.5 10.3 3.4 -
自然環境が少ないから 8 - 3 - 5 - - -

100.0 - 37.5 - 62.5 - - -
日常の買い物が不便だから 51 1 6 10 19 11 4 -

100.0 2.0 11.8 19.6 37.3 21.6 7.8 -
親や子ども世帯と同居・近居 8 2 2 2 2 - - -
していないから 100.0 25.0 25.0 25.0 25.0 - - -
愛着を感じないから 33 1 6 5 15 5 1 -

100.0 3.0 18.2 15.2 45.5 15.2 3.0 -
借家・借地だから 25 2 6 3 6 4 4 -

100.0 8.0 24.0 12.0 24.0 16.0 16.0 -
公共施設（市民体育館・公民館 22 - 4 2 9 7 - -
・図書館・公園　等）が不足しているから　　100.0 - 18.2 9.1 40.9 31.8 - -
医療機関・福祉施設が不足しているから 39 1 8 5 15 10 - -

100.0 2.6 20.5 12.8 38.5 25.6 - -
通勤・通学に不便だから 65 2 4 10 30 16 3 -

100.0 3.1 6.2 15.4 46.2 24.6 4.6 -
隣近所との関係がよくないから 6 - 1 1 4 - - -

100.0 - 16.7 16.7 66.7 - - -
子どもを育てにくいから 11 - 2 2 5 2 - -

100.0 - 18.2 18.2 45.5 18.2 - -
その他 50 2 9 5 18 12 4 -

100.0 4.0 18.0 10.0 36.0 24.0 8.0 -
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●広報広聴について
問35　あなたは、必要とする東大和市の情報を得られていますか。（○は１つ）

　
全
　
体

十
分
得
ら
れ
て
い
る

や
や
得
ら
れ
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

あ
ま
り
得
ら
れ
て
い
な
い

ま
っ

た
く
得
ら
れ
て
い
な
い

市
の
情
報
を
必
要
と
し
て
い
な

い  
無
回
答

　全　体 1,214 63 295 303 362 142 35 14
100.0 5.2 24.3 25.0 29.8 11.7 2.9 1.2

問40　性別
男性 521 27 120 129 155 70 15 5

100.0 5.2 23.0 24.8 29.8 13.4 2.9 1.0
女性 647 36 172 167 187 63 18 4

100.0 5.6 26.6 25.8 28.9 9.7 2.8 0.6
選択せず 37 - 2 6 19 8 2 -

100.0 - 5.4 16.2 51.4 21.6 5.4 -
無回答 9 - 1 1 1 1 - 5

100.0 - 11.1 11.1 11.1 11.1 - 55.6
問41　年齢
18～19歳 21 - 3 5 5 4 4 -

100.0 - 14.3 23.8 23.8 19.0 19.0 -
20～29歳 106 7 14 25 33 19 8 -

100.0 6.6 13.2 23.6 31.1 17.9 7.5 -
30～39歳 171 5 37 42 59 20 8 -

100.0 2.9 21.6 24.6 34.5 11.7 4.7 -
40～49歳 215 13 56 58 58 23 6 1

100.0 6.0 26.0 27.0 27.0 10.7 2.8 0.5
50～59歳 272 15 54 74 85 37 5 2

100.0 5.5 19.9 27.2 31.3 13.6 1.8 0.7
60～64歳 117 5 29 27 39 13 1 3

100.0 4.3 24.8 23.1 33.3 11.1 0.9 2.6
65～75歳 290 16 96 70 80 23 2 3

100.0 5.5 33.1 24.1 27.6 7.9 0.7 1.0
75歳以上 11 2 5 - 1 2 1 -

100.0 18.2 45.5 - 9.1 18.2 9.1 -
無回答 11 - 1 2 2 1 - 5

100.0 - 9.1 18.2 18.2 9.1 - 45.5
問41　年代（５区分）別
10・20代 127 7 17 30 38 23 12 -

100.0 5.5 13.4 23.6 29.9 18.1 9.4 -
30代 171 5 37 42 59 20 8 -

100.0 2.9 21.6 24.6 34.5 11.7 4.7 -
40代 215 13 56 58 58 23 6 1

100.0 6.0 26.0 27.0 27.0 10.7 2.8 0.5
50代 272 15 54 74 85 37 5 2

100.0 5.5 19.9 27.2 31.3 13.6 1.8 0.7
60代以上 418 23 130 97 120 38 4 6

100.0 5.5 31.1 23.2 28.7 9.1 1.0 1.4
無回答 11 - 1 2 2 1 - 5

100.0 - 9.1 18.2 18.2 9.1 - 45.5
問42　主たる職業
自営業 88 3 20 24 29 10 1 1

100.0 3.4 22.7 27.3 33.0 11.4 1.1 1.1
会社員・公務員 502 26 108 122 162 64 17 3

100.0 5.2 21.5 24.3 32.3 12.7 3.4 0.6
アルバイト・パート 181 9 42 50 51 21 5 3

100.0 5.0 23.2 27.6 28.2 11.6 2.8 1.7
主婦・主夫 162 11 54 42 41 11 1 2

100.0 6.8 33.3 25.9 25.3 6.8 0.6 1.2
学生 38 - 4 11 10 7 6 -

100.0 - 10.5 28.9 26.3 18.4 15.8 -
無職 172 12 52 42 44 17 2 3

100.0 7.0 30.2 24.4 25.6 9.9 1.2 1.7
その他 53 2 12 7 19 11 2 -

100.0 3.8 22.6 13.2 35.8 20.8 3.8 -
無回答 18 - 3 5 6 1 1 2

100.0 - 16.7 27.8 33.3 5.6 5.6 11.1
問43　家族構成（世帯）
ひとり暮らし 314 18 79 74 87 38 13 5

100.0 5.7 25.2 23.6 27.7 12.1 4.1 1.6
夫婦のみ 322 19 84 76 99 35 6 3

100.0 5.9 26.1 23.6 30.7 10.9 1.9 0.9
親と子（２世代） 466 24 116 128 132 54 10 2

100.0 5.2 24.9 27.5 28.3 11.6 2.1 0.4
親と子と孫（３世代） 38 1 5 8 16 5 2 1

100.0 2.6 13.2 21.1 42.1 13.2 5.3 2.6
その他 56 1 8 12 22 9 3 1

100.0 1.8 14.3 21.4 39.3 16.1 5.4 1.8
無回答 18 - 3 5 6 1 1 2

100.0 - 16.7 27.8 33.3 5.6 5.6 11.1
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●広報広聴について
問35　あなたは、必要とする東大和市の情報を得られていますか。（○は１つ）

　
全
　
体

十
分
得
ら
れ
て
い
る

や
や
得
ら
れ
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

あ
ま
り
得
ら
れ
て
い
な
い

ま
っ

た
く
得
ら
れ
て
い
な
い

市
の
情
報
を
必
要
と
し
て
い
な

い  
無
回
答

　全　体 1,214 63 295 303 362 142 35 14
100.0 5.2 24.3 25.0 29.8 11.7 2.9 1.2

問44　（１）小学校入学前の児童　有無別
いる 137 11 35 28 50 12 1 -

100.0 8.0 25.5 20.4 36.5 8.8 0.7 -
いない 833 45 194 224 236 99 28 7

100.0 5.4 23.3 26.9 28.3 11.9 3.4 0.8
無回答 244 7 66 51 76 31 6 7

100.0 2.9 27.0 20.9 31.1 12.7 2.5 2.9
問44　（２）小学生　有無別
いる 78 5 27 21 17 5 1 2

100.0 6.4 34.6 26.9 21.8 6.4 1.3 2.6
いない 881 51 204 228 259 105 28 6

100.0 5.8 23.2 25.9 29.4 11.9 3.2 0.7
無回答 255 7 64 54 86 32 6 6

100.0 2.7 25.1 21.2 33.7 12.5 2.4 2.4
問44　（３）中学生　有無別
いる 56 6 19 11 13 7 - -

100.0 10.7 33.9 19.6 23.2 12.5 - -
いない 896 50 210 236 262 102 29 7

100.0 5.6 23.4 26.3 29.2 11.4 3.2 0.8
無回答 262 7 66 56 87 33 6 7

100.0 2.7 25.2 21.4 33.2 12.6 2.3 2.7
問44　（４）障害者の方　有無別
いる 104 9 22 23 34 12 1 3

100.0 8.7 21.2 22.1 32.7 11.5 1.0 2.9
いない 855 45 207 225 246 99 28 5

100.0 5.3 24.2 26.3 28.8 11.6 3.3 0.6
無回答 255 9 66 55 82 31 6 6

100.0 3.5 25.9 21.6 32.2 12.2 2.4 2.4
問44　（５）65歳以上の方　有無別
いる 453 26 123 108 133 50 8 5

100.0 5.7 27.2 23.8 29.4 11.0 1.8 1.1
いない 645 33 148 165 194 75 24 6

100.0 5.1 22.9 25.6 30.1 11.6 3.7 0.9
無回答 116 4 24 30 35 17 3 3

100.0 3.4 20.7 25.9 30.2 14.7 2.6 2.6
問45　居住地区別
芋窪 71 4 18 16 21 11 1 -

100.0 5.6 25.4 22.5 29.6 15.5 1.4 -
蔵敷 72 6 16 16 21 9 3 1

100.0 8.3 22.2 22.2 29.2 12.5 4.2 1.4
奈良橋 38 - 10 10 10 7 1 -

100.0 - 26.3 26.3 26.3 18.4 2.6 -
湖畔 45 4 11 14 13 3 - -

100.0 8.9 24.4 31.1 28.9 6.7 - -
高木 35 5 5 9 11 3 2 -

100.0 14.3 14.3 25.7 31.4 8.6 5.7 -
狭山・多摩湖 60 4 12 10 25 8 - 1

100.0 6.7 20.0 16.7 41.7 13.3 - 1.7
清水 82 5 29 18 16 12 2 -

100.0 6.1 35.4 22.0 19.5 14.6 2.4 -
上北台 69 5 17 9 25 7 6 -

100.0 7.2 24.6 13.0 36.2 10.1 8.7 -
立野 74 3 28 19 18 4 1 1

100.0 4.1 37.8 25.7 24.3 5.4 1.4 1.4
桜が丘 253 9 71 66 76 24 4 3

100.0 3.6 28.1 26.1 30.0 9.5 1.6 1.2
中央 57 2 15 15 18 5 1 1

100.0 3.5 26.3 26.3 31.6 8.8 1.8 1.8
南街 106 3 24 31 29 14 4 1

100.0 2.8 22.6 29.2 27.4 13.2 3.8 0.9
仲原 43 3 7 16 9 6 2 -

100.0 7.0 16.3 37.2 20.9 14.0 4.7 -
向原 106 5 20 30 26 18 4 3

100.0 4.7 18.9 28.3 24.5 17.0 3.8 2.8
清原 31 2 4 10 10 4 1 -

100.0 6.5 12.9 32.3 32.3 12.9 3.2 -
新堀 50 3 6 8 26 4 2 1

100.0 6.0 12.0 16.0 52.0 8.0 4.0 2.0
無回答 22 - 2 6 8 3 1 2

100.0 - 9.1 27.3 36.4 13.6 4.5 9.1
問45　居住地区（８区分）別
芋窪・蔵敷地区 143 10 34 32 42 20 4 1

100.0 7.0 23.8 22.4 29.4 14.0 2.8 0.7
奈良橋・湖畔・高木地区 118 9 26 33 34 13 3 -

100.0 7.6 22.0 28.0 28.8 11.0 2.5 -
狭山・清水地区 142 9 41 28 41 20 2 1

100.0 6.3 28.9 19.7 28.9 14.1 1.4 0.7
立野・上北台地区 143 8 45 28 43 11 7 1

100.0 5.6 31.5 19.6 30.1 7.7 4.9 0.7
中央・南街地区 163 5 39 46 47 19 5 2

100.0 3.1 23.9 28.2 28.8 11.7 3.1 1.2
仲原・向原地区 149 8 27 46 35 24 6 3

100.0 5.4 18.1 30.9 23.5 16.1 4.0 2.0
清原・新堀地区 81 5 10 18 36 8 3 1

100.0 6.2 12.3 22.2 44.4 9.9 3.7 1.2
桜が丘地区 253 9 71 66 76 24 4 3

100.0 3.6 28.1 26.1 30.0 9.5 1.6 1.2
無回答 22 - 2 6 8 3 1 2

100.0 - 9.1 27.3 36.4 13.6 4.5 9.1
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●広報広聴について
問35　あなたは、必要とする東大和市の情報を得られていますか。（○は１つ）

　
全
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の
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報
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必
要
と
し
て
い
な

い  
無
回
答

　全　体 1,214 63 295 303 362 142 35 14
100.0 5.2 24.3 25.0 29.8 11.7 2.9 1.2

問46　居住形態別
持ち家（一戸建て） 546 37 133 137 163 62 10 4

100.0 6.8 24.4 25.1 29.9 11.4 1.8 0.7
持ち家（民間分譲マンション） 220 8 68 61 60 17 3 3

100.0 3.6 30.9 27.7 27.3 7.7 1.4 1.4
持ち家（公団住宅・公社住宅） 14 1 4 2 5 1 1 -

100.0 7.1 28.6 14.3 35.7 7.1 7.1 -
賃貸住宅（公団住宅・公社住宅） 61 3 17 13 19 7 2 -

100.0 4.9 27.9 21.3 31.1 11.5 3.3 -
賃貸住宅（賃貸マンション・アパート等） 259 8 54 59 78 40 17 3

100.0 3.1 20.8 22.8 30.1 15.4 6.6 1.2
都営住宅 61 4 9 21 15 9 1 2

100.0 6.6 14.8 34.4 24.6 14.8 1.6 3.3
市営住宅 - - - - - - - -

- - - - - - - -
社宅・官舎・寮 21 2 4 4 8 3 - -

100.0 9.5 19.0 19.0 38.1 14.3 - -
間借り・住み込み 10 - 2 1 5 2 - -

100.0 - 20.0 10.0 50.0 20.0 - -
その他 5 - 1 1 3 - - -

100.0 - 20.0 20.0 60.0 - - -
無回答 17 - 3 4 6 1 1 2

100.0 - 17.6 23.5 35.3 5.9 5.9 11.8
問47　居住開始時期別
昭和24年（1949年）以前 14 2 3 3 4 2 - -

100.0 14.3 21.4 21.4 28.6 14.3 - -
昭和25年（1950年）～昭和34年（1959年） 21 1 3 10 4 3 - -

100.0 4.8 14.3 47.6 19.0 14.3 - -
昭和35年（1960年）～昭和44年（1969年） 52 4 10 13 19 6 - -

100.0 7.7 19.2 25.0 36.5 11.5 - -
昭和45年（1970年）～昭和54年（1979年） 120 8 39 22 38 10 2 1

100.0 6.7 32.5 18.3 31.7 8.3 1.7 0.8
昭和55年（1980年）～平成元年（1989年） 114 5 41 25 31 10 - 2

100.0 4.4 36.0 21.9 27.2 8.8 - 1.8
平成2年（1990年）～平成11年（1999年） 157 14 37 37 40 24 2 3

100.0 8.9 23.6 23.6 25.5 15.3 1.3 1.9
平成12年（2000年）～平成21年（2009年） 197 7 51 53 62 18 6 -

100.0 3.6 25.9 26.9 31.5 9.1 3.0 -
平成22年（2010年）～平成31年（2019年） 230 5 57 59 67 29 9 4

100.0 2.2 24.8 25.7 29.1 12.6 3.9 1.7
令和2年以降（2020年） 287 17 50 76 89 38 15 2

100.0 5.9 17.4 26.5 31.0 13.2 5.2 0.7
無回答 22 - 4 5 8 2 1 2

100.0 - 18.2 22.7 36.4 9.1 4.5 9.1
問48　通勤・通学先別
東大和市内 175 14 45 47 50 16 3 -

100.0 8.0 25.7 26.9 28.6 9.1 1.7 -
多摩地域（東大和市以外） 409 15 74 110 135 49 19 7

100.0 3.7 18.1 26.9 33.0 12.0 4.6 1.7
23区内 220 8 50 48 69 37 8 -

100.0 3.6 22.7 21.8 31.4 16.8 3.6 -
埼玉県 31 2 5 6 12 6 - -

100.0 6.5 16.1 19.4 38.7 19.4 - -
神奈川県 9 - 3 4 1 1 - -

100.0 - 33.3 44.4 11.1 11.1 - -
通勤・通学していない 310 24 105 73 79 22 3 4

100.0 7.7 33.9 23.5 25.5 7.1 1.0 1.3
その他の地域 24 - 4 6 6 7 1 -

100.0 - 16.7 25.0 25.0 29.2 4.2 -
無回答 36 - 9 9 10 4 1 3

100.0 - 25.0 25.0 27.8 11.1 2.8 8.3
問49　日常生活上の移動手段別
乗用車 546 29 128 124 177 74 10 4

100.0 5.3 23.4 22.7 32.4 13.6 1.8 0.7
バス 141 5 40 42 35 12 5 2

100.0 3.5 28.4 29.8 24.8 8.5 3.5 1.4
バイク 45 3 10 12 15 4 1 -

100.0 6.7 22.2 26.7 33.3 8.9 2.2 -
自転車 471 29 117 120 142 44 13 6

100.0 6.2 24.8 25.5 30.1 9.3 2.8 1.3
鉄道 369 18 83 90 106 55 17 -

100.0 4.9 22.5 24.4 28.7 14.9 4.6 -
モノレール 203 13 49 54 57 22 6 2

100.0 6.4 24.1 26.6 28.1 10.8 3.0 1.0
徒歩 349 21 104 84 98 29 10 3

100.0 6.0 29.8 24.1 28.1 8.3 2.9 0.9
その他 16 1 3 4 6 1 1 -

100.0 6.3 18.8 25.0 37.5 6.3 6.3 -
無回答 30 1 7 6 8 5 - 3

100.0 3.3 23.3 20.0 26.7 16.7 - 10.0
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●広報広聴について
問36　あなたは、東大和市の情報を主に何から入手していますか。（あてはまるものすべてに○）
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の
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・
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市
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所
へ
の
問
合
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市
民
情
報
交
換
箱
、

広
報
掲
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板 新
聞
、

テ
レ
ビ

そ
の
他

無
回
答

　全　体 1,214 728 504 35 13 55 42 7 239 158 30 90 86 51
100.0 60.0 41.5 2.9 1.1 4.5 3.5 0.6 19.7 13.0 2.5 7.4 7.1 4.2

問４　定住意向別
今の場所に住み続けたい 488 26 128 27 10 297 - - - - - - - 29

100.0 5.3 26.2 5.5 2.0 60.9 - - - - - - - 5.9
市内のどこかに住み続けたい 73 5 12 11 - 45 - - - - - - - 3

100.0 6.8 16.4 15.1 - 61.6 - - - - - - - 4.1
できれば市外に移りたい 98 2 13 10 8 65 - - - - - - - 4

100.0 2.0 13.3 10.2 8.2 66.3 - - - - - - - 4.1
今すぐにでも市外に移りたい 12 - 1 2 3 6 - - - - - - - 1

100.0 - 8.3 16.7 25.0 50.0 - - - - - - - 8.3
わからない 135 6 13 7 7 102 - - - - - - - 3

100.0 4.4 9.6 5.2 5.2 75.6 - - - - - - - 2.2
問５　住み続けたいと思う理由別
周辺の居住環境がよいから 483 262 173 7 4 22 15 1 100 57 12 33 16 11

100.0 54.2 35.8 1.4 0.8 4.6 3.1 0.2 20.7 11.8 2.5 6.8 3.3 2.3
自然環境が豊かだから 281 165 88 5 2 13 8 1 64 40 8 22 13 6

100.0 58.7 31.3 1.8 0.7 4.6 2.8 0.4 22.8 14.2 2.8 7.8 4.6 2.1
日常の買い物が便利だから　 429 236 150 7 4 20 12 3 81 49 7 30 23 11

100.0 55.0 35.0 1.6 0.9 4.7 2.8 0.7 18.9 11.4 1.6 7.0 5.4 2.6
親や子ども世帯と同居・近居しているから 136 71 48 3 - 10 4 1 21 16 2 11 8 3

100.0 52.2 35.3 2.2 - 7.4 2.9 0.7 15.4 11.8 1.5 8.1 5.9 2.2
愛着があるから 174 97 54 6 1 9 7 - 31 18 4 16 14 4

100.0 55.7 31.0 3.4 0.6 5.2 4.0 - 17.8 10.3 2.3 9.2 8.0 2.3
家や土地を持っているから 503 280 176 9 1 23 14 1 68 52 8 25 18 9

100.0 55.7 35.0 1.8 0.2 4.6 2.8 0.2 13.5 10.3 1.6 5.0 3.6 1.8
公共施設（市民体育館・公民館 72 38 27 - 2 3 2 - 19 5 1 8 2 2
・図書館・公園　等）が充実しているから 100.0 52.8 37.5 - 2.8 4.2 2.8 - 26.4 6.9 1.4 11.1 2.8 2.8
医療機関・福祉施設が充実しているから 87 46 26 2 - 8 5 - 16 11 - 6 4 1

100.0 52.9 29.9 2.3 - 9.2 5.7 - 18.4 12.6 - 6.9 4.6 1.1
通勤・通学に便利だから 168 78 73 5 2 4 6 - 28 17 4 6 6 8

100.0 46.4 43.5 3.0 1.2 2.4 3.6 - 16.7 10.1 2.4 3.6 3.6 4.8
隣近所との関係がよいから 58 38 16 2 1 1 - - 15 9 2 8 6 1

100.0 65.5 27.6 3.4 1.7 1.7 - - 25.9 15.5 3.4 13.8 10.3 1.7
子どもを育てやすいから 18 9 7 1 - 1 - - 1 3 - 2 1 1

100.0 50.0 38.9 5.6 - 5.6 - - 5.6 16.7 - 11.1 5.6 5.6
その他 43 23 14 1 - 4 1 1 5 10 1 3 4 1

100.0 53.5 32.6 2.3 - 9.3 2.3 2.3 11.6 23.3 2.3 7.0 9.3 2.3
問６　住み続けたいと思わない理由別
周辺の居住環境がよくないから 38 17 12 2 1 2 4 - 3 4 - 2 4 -

100.0 44.7 31.6 5.3 2.6 5.3 10.5 - 7.9 10.5 - 5.3 10.5 -
自然環境が少ないから 3 2 1 - - - - - - - - - - -

100.0 66.7 33.3 - - - - - - - - - - -
日常の買い物が不便だから 23 15 8 - - - - - - - - - 5 3

100.0 65.2 34.8 - - - - - - - - - 21.7 13.0
親や子ども世帯と同居・近居 3 2 1 - - - - - - - - - - -
していないから 100.0 66.7 33.3 - - - - - - - - - - -
愛着を感じないから 11 5 4 1 - - 1 - - 1 - 2 3 4

100.0 45.5 36.4 9.1 - - 9.1 - - 9.1 - 18.2 27.3 36.4
借家・借地だから 11 5 6 - - - - - 1 - - 2 3 1

100.0 45.5 54.5 - - - - - 9.1 - - 18.2 27.3 9.1
公共施設（市民体育館・公民館 9 5 4 - - - - - - - - - 1 2
・図書館・公園　等）が不足しているから　　100.0 55.6 44.4 - - - - - - - - - 11.1 22.2
医療機関・福祉施設が不足しているから 14 9 4 - - 1 - - 1 1 - 1 1 2

100.0 64.3 28.6 - - 7.1 - - 7.1 7.1 - 7.1 7.1 14.3
通勤・通学に不便だから 20 8 10 - - 2 - - 3 - 1 2 5 5

100.0 40.0 50.0 - - 10.0 - - 15.0 - 5.0 10.0 25.0 25.0
隣近所との関係がよくないから 3 2 1 - - - - - - - - - - -

100.0 66.7 33.3 - - - - - - - - - - -
子どもを育てにくいから 3 1 2 - - - - - - - - 1 2 -

100.0 33.3 66.7 - - - - - - - - 33.3 66.7 -
その他 13 7 4 1 - 1 - - 2 4 1 2 6 3

100.0 53.8 30.8 7.7 - 7.7 - - 15.4 30.8 7.7 15.4 46.2 23.1
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●広報広聴について
問36　あなたは、東大和市の情報を主に何から入手していますか。（あてはまるものすべてに○）
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　全　体 1,214 728 504 35 13 55 42 7 239 158 30 90 86 51
100.0 60.0 41.5 2.9 1.1 4.5 3.5 0.6 19.7 13.0 2.5 7.4 7.1 4.2

問40　性別
男性 521 320 228 14 7 16 20 1 93 76 15 40 33 20

100.0 61.4 43.8 2.7 1.3 3.1 3.8 0.2 17.9 14.6 2.9 7.7 6.3 3.8
女性 647 391 263 20 5 37 21 6 137 76 12 49 49 24

100.0 60.4 40.6 3.1 0.8 5.7 3.2 0.9 21.2 11.7 1.9 7.6 7.6 3.7
選択せず 37 14 12 1 1 2 1 - 9 5 3 1 4 2

100.0 37.8 32.4 2.7 2.7 5.4 2.7 - 24.3 13.5 8.1 2.7 10.8 5.4
無回答 9 3 1 - - - - - - 1 - - - 5

100.0 33.3 11.1 - - - - - - 11.1 - - - 55.6
問41　年齢
18～19歳 21 7 3 3 - - 1 - 3 - 1 3 4 4

100.0 33.3 14.3 14.3 - - 4.8 - 14.3 - 4.8 14.3 19.0 19.0
20～29歳 106 23 45 11 1 4 5 1 25 6 4 7 16 6

100.0 21.7 42.5 10.4 0.9 3.8 4.7 0.9 23.6 5.7 3.8 6.6 15.1 5.7
30～39歳 171 65 78 9 2 11 4 1 37 21 7 3 9 13

100.0 38.0 45.6 5.3 1.2 6.4 2.3 0.6 21.6 12.3 4.1 1.8 5.3 7.6
40～49歳 215 125 110 6 3 12 9 3 34 23 5 5 14 7

100.0 58.1 51.2 2.8 1.4 5.6 4.2 1.4 15.8 10.7 2.3 2.3 6.5 3.3
50～59歳 272 173 132 4 3 13 7 1 35 37 4 19 27 9

100.0 63.6 48.5 1.5 1.1 4.8 2.6 0.4 12.9 13.6 1.5 7.0 9.9 3.3
60～64歳 117 82 50 2 3 4 6 - 24 20 2 7 - 3

100.0 70.1 42.7 1.7 2.6 3.4 5.1 - 20.5 17.1 1.7 6.0 - 2.6
65～75歳 290 239 83 - 1 11 9 1 79 49 7 41 15 4

100.0 82.4 28.6 - 0.3 3.8 3.1 0.3 27.2 16.9 2.4 14.1 5.2 1.4
75歳以上 11 11 1 - - - - - 2 - - 4 - -

100.0 100.0 9.1 - - - - - 18.2 - - 36.4 - -
無回答 11 3 2 - - - 1 - - 2 - 1 1 5

100.0 27.3 18.2 - - - 9.1 - - 18.2 - 9.1 9.1 45.5
問41　年代（５区分）別
10・20代 127 30 48 14 1 4 6 1 28 6 5 10 20 10

100.0 23.6 37.8 11.0 0.8 3.1 4.7 0.8 22.0 4.7 3.9 7.9 15.7 7.9
30代 171 65 78 9 2 11 4 1 37 21 7 3 9 13

100.0 38.0 45.6 5.3 1.2 6.4 2.3 0.6 21.6 12.3 4.1 1.8 5.3 7.6
40代 215 125 110 6 3 12 9 3 34 23 5 5 14 7

100.0 58.1 51.2 2.8 1.4 5.6 4.2 1.4 15.8 10.7 2.3 2.3 6.5 3.3
50代 272 173 132 4 3 13 7 1 35 37 4 19 27 9

100.0 63.6 48.5 1.5 1.1 4.8 2.6 0.4 12.9 13.6 1.5 7.0 9.9 3.3
60代以上 418 332 134 2 4 15 15 1 105 69 9 52 15 7

100.0 79.4 32.1 0.5 1.0 3.6 3.6 0.2 25.1 16.5 2.2 12.4 3.6 1.7
無回答 11 3 2 - - - 1 - - 2 - 1 1 5

100.0 27.3 18.2 - - - 9.1 - - 18.2 - 9.1 9.1 45.5
問42　主たる職業
自営業 88 46 37 4 2 1 3 - 22 12 3 5 7 5

100.0 52.3 42.0 4.5 2.3 1.1 3.4 - 25.0 13.6 3.4 5.7 8.0 5.7
会社員・公務員 502 274 227 22 6 26 14 3 75 53 13 24 35 24

100.0 54.6 45.2 4.4 1.2 5.2 2.8 0.6 14.9 10.6 2.6 4.8 7.0 4.8
アルバイト・パート 181 118 75 - 1 9 5 1 43 26 3 15 13 7

100.0 65.2 41.4 - 0.6 5.0 2.8 0.6 23.8 14.4 1.7 8.3 7.2 3.9
主婦・主夫 162 119 70 2 1 10 8 2 39 19 2 18 6 3

100.0 73.5 43.2 1.2 0.6 6.2 4.9 1.2 24.1 11.7 1.2 11.1 3.7 1.9
学生 38 10 9 4 1 - 2 - 10 - 2 6 6 3

100.0 26.3 23.7 10.5 2.6 - 5.3 - 26.3 - 5.3 15.8 15.8 7.9
無職 172 120 59 2 2 7 5 1 36 34 5 17 9 6

100.0 69.8 34.3 1.2 1.2 4.1 2.9 0.6 20.9 19.8 2.9 9.9 5.2 3.5
その他 53 29 20 1 - 2 3 - 11 11 2 3 9 1

100.0 54.7 37.7 1.9 - 3.8 5.7 - 20.8 20.8 3.8 5.7 17.0 1.9
無回答 18 12 7 - - - 2 - 3 3 - 2 1 2

100.0 66.7 38.9 - - - 11.1 - 16.7 16.7 - 11.1 5.6 11.1
問43　家族構成（世帯）
ひとり暮らし 314 186 130 8 1 13 12 1 63 49 12 22 16 12

100.0 59.2 41.4 2.5 0.3 4.1 3.8 0.3 20.1 15.6 3.8 7.0 5.1 3.8
夫婦のみ 322 210 141 5 3 19 10 2 61 36 5 32 25 10

100.0 65.2 43.8 1.6 0.9 5.9 3.1 0.6 18.9 11.2 1.6 9.9 7.8 3.1
親と子（２世代） 466 274 199 19 9 22 17 3 95 63 9 29 32 18

100.0 58.8 42.7 4.1 1.9 4.7 3.6 0.6 20.4 13.5 1.9 6.2 6.9 3.9
親と子と孫（３世代） 38 24 9 2 - - - - 6 3 2 2 5 2

100.0 63.2 23.7 5.3 - - - - 15.8 7.9 5.3 5.3 13.2 5.3
その他 56 23 19 1 - 1 1 1 11 3 2 3 7 7

100.0 41.1 33.9 1.8 - 1.8 1.8 1.8 19.6 5.4 3.6 5.4 12.5 12.5
無回答 18 11 6 - - - 2 - 3 4 - 2 1 2

100.0 61.1 33.3 - - - 11.1 - 16.7 22.2 - 11.1 5.6 11.1
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●広報広聴について
問36　あなたは、東大和市の情報を主に何から入手していますか。（あてはまるものすべてに○）
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問
合
せ

市
民
情
報
交
換
箱
、

広
報
掲
示

板 新
聞
、

テ
レ
ビ
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無
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　全　体 1,214 728 504 35 13 55 42 7 239 158 30 90 86 51
100.0 60.0 41.5 2.9 1.1 4.5 3.5 0.6 19.7 13.0 2.5 7.4 7.1 4.2

問44　（１）小学校入学前の児童　有無別
いる 137 65 65 5 3 6 5 1 33 24 8 4 6 5

100.0 47.4 47.4 3.6 2.2 4.4 3.6 0.7 24.1 17.5 5.8 2.9 4.4 3.6
いない 833 489 365 29 9 40 28 6 149 100 18 55 64 35

100.0 58.7 43.8 3.5 1.1 4.8 3.4 0.7 17.9 12.0 2.2 6.6 7.7 4.2
無回答 244 174 74 1 1 9 9 - 57 34 4 31 16 11

100.0 71.3 30.3 0.4 0.4 3.7 3.7 - 23.4 13.9 1.6 12.7 6.6 4.5
問44　（２）小学生　有無別
いる 78 50 37 1 - 6 3 2 21 9 2 5 6 4

100.0 64.1 47.4 1.3 - 7.7 3.8 2.6 26.9 11.5 2.6 6.4 7.7 5.1
いない 881 500 389 32 12 41 30 5 161 110 24 55 64 34

100.0 56.8 44.2 3.6 1.4 4.7 3.4 0.6 18.3 12.5 2.7 6.2 7.3 3.9
無回答 255 178 78 2 1 8 9 - 57 39 4 30 16 13

100.0 69.8 30.6 0.8 0.4 3.1 3.5 - 22.4 15.3 1.6 11.8 6.3 5.1
問44　（３）中学生　有無別
いる 56 40 28 2 1 7 1 - 15 13 - 3 2 2

100.0 71.4 50.0 3.6 1.8 12.5 1.8 - 26.8 23.2 - 5.4 3.6 3.6
いない 896 505 399 31 11 42 32 7 165 110 25 55 66 34

100.0 56.4 44.5 3.5 1.2 4.7 3.6 0.8 18.4 12.3 2.8 6.1 7.4 3.8
無回答 262 183 77 2 1 6 9 - 59 35 5 32 18 15

100.0 69.8 29.4 0.8 0.4 2.3 3.4 - 22.5 13.4 1.9 12.2 6.9 5.7
問44　（４）障害者の方　有無別
いる 104 71 38 3 2 6 6 1 12 20 3 10 10 4

100.0 68.3 36.5 2.9 1.9 5.8 5.8 1.0 11.5 19.2 2.9 9.6 9.6 3.8
いない 855 476 385 31 10 41 28 6 167 99 22 50 62 33

100.0 55.7 45.0 3.6 1.2 4.8 3.3 0.7 19.5 11.6 2.6 5.8 7.3 3.9
無回答 255 181 81 1 1 8 8 - 60 39 5 30 14 14

100.0 71.0 31.8 0.4 0.4 3.1 3.1 - 23.5 15.3 2.0 11.8 5.5 5.5
問44　（５）65歳以上の方　有無別
いる 453 335 147 8 4 17 12 2 92 61 8 56 30 12

100.0 74.0 32.5 1.8 0.9 3.8 2.6 0.4 20.3 13.5 1.8 12.4 6.6 2.6
いない 645 328 311 25 9 33 27 5 123 74 20 26 49 30

100.0 50.9 48.2 3.9 1.4 5.1 4.2 0.8 19.1 11.5 3.1 4.0 7.6 4.7
無回答 116 65 46 2 - 5 3 - 24 23 2 8 7 9

100.0 56.0 39.7 1.7 - 4.3 2.6 - 20.7 19.8 1.7 6.9 6.0 7.8
問45　居住地区別
芋窪 71 41 33 2 - 5 1 1 15 15 2 5 4 1

100.0 57.7 46.5 2.8 - 7.0 1.4 1.4 21.1 21.1 2.8 7.0 5.6 1.4
蔵敷 72 40 29 - - 1 2 - 19 10 - 4 3 5

100.0 55.6 40.3 - - 1.4 2.8 - 26.4 13.9 - 5.6 4.2 6.9
奈良橋 38 28 11 2 1 - 1 - 7 3 - 6 1 3

100.0 73.7 28.9 5.3 2.6 - 2.6 - 18.4 7.9 - 15.8 2.6 7.9
湖畔 45 31 19 1 1 2 1 - 9 6 2 4 2 3

100.0 68.9 42.2 2.2 2.2 4.4 2.2 - 20.0 13.3 4.4 8.9 4.4 6.7
高木 35 23 15 2 - 1 - - 5 4 - 6 1 1

100.0 65.7 42.9 5.7 - 2.9 - - 14.3 11.4 - 17.1 2.9 2.9
狭山・多摩湖 60 37 29 1 - 4 2 - 10 8 - 3 4 2

100.0 61.7 48.3 1.7 - 6.7 3.3 - 16.7 13.3 - 5.0 6.7 3.3
清水 82 57 33 2 - 5 2 - 13 4 2 6 10 -

100.0 69.5 40.2 2.4 - 6.1 2.4 - 15.9 4.9 2.4 7.3 12.2 -
上北台 69 39 29 - - - 4 - 12 13 1 7 2 3

100.0 56.5 42.0 - - - 5.8 - 17.4 18.8 1.4 10.1 2.9 4.3
立野 74 56 22 1 1 4 2 - 9 9 - 4 4 4

100.0 75.7 29.7 1.4 1.4 5.4 2.7 - 12.2 12.2 - 5.4 5.4 5.4
桜が丘 253 142 114 9 6 13 11 2 52 28 6 14 21 6

100.0 56.1 45.1 3.6 2.4 5.1 4.3 0.8 20.6 11.1 2.4 5.5 8.3 2.4
中央 57 34 32 - 1 1 2 - 6 8 2 3 4 4

100.0 59.6 56.1 - 1.8 1.8 3.5 - 10.5 14.0 3.5 5.3 7.0 7.0
南街 106 53 41 5 2 8 4 - 29 14 5 6 9 5

100.0 50.0 38.7 4.7 1.9 7.5 3.8 - 27.4 13.2 4.7 5.7 8.5 4.7
仲原 43 22 18 3 - 2 1 - 11 4 - 4 4 2

100.0 51.2 41.9 7.0 - 4.7 2.3 - 25.6 9.3 - 9.3 9.3 4.7
向原 106 63 42 4 - 6 4 2 20 14 5 13 9 7

100.0 59.4 39.6 3.8 - 5.7 3.8 1.9 18.9 13.2 4.7 12.3 8.5 6.6
清原 31 24 9 1 1 3 2 1 8 6 3 2 3 -

100.0 77.4 29.0 3.2 3.2 9.7 6.5 3.2 25.8 19.4 9.7 6.5 9.7 -
新堀 50 26 22 1 - - 2 1 11 6 2 2 3 3

100.0 52.0 44.0 2.0 - - 4.0 2.0 22.0 12.0 4.0 4.0 6.0 6.0
無回答 22 12 6 1 - - 1 - 3 6 - 1 2 2

100.0 54.5 27.3 4.5 - - 4.5 - 13.6 27.3 - 4.5 9.1 9.1
問45　居住地区（８区分）別
芋窪・蔵敷地区 143 81 62 2 - 6 3 1 34 25 2 9 7 6

100.0 56.6 43.4 1.4 - 4.2 2.1 0.7 23.8 17.5 1.4 6.3 4.9 4.2
奈良橋・湖畔・高木地区 118 82 45 5 2 3 2 - 21 13 2 16 4 7

100.0 69.5 38.1 4.2 1.7 2.5 1.7 - 17.8 11.0 1.7 13.6 3.4 5.9
狭山・清水地区 142 94 62 3 - 9 4 - 23 12 2 9 14 2

100.0 66.2 43.7 2.1 - 6.3 2.8 - 16.2 8.5 1.4 6.3 9.9 1.4
立野・上北台地区 143 95 51 1 1 4 6 - 21 22 1 11 6 7

100.0 66.4 35.7 0.7 0.7 2.8 4.2 - 14.7 15.4 0.7 7.7 4.2 4.9
中央・南街地区 163 87 73 5 3 9 6 - 35 22 7 9 13 9

100.0 53.4 44.8 3.1 1.8 5.5 3.7 - 21.5 13.5 4.3 5.5 8.0 5.5
仲原・向原地区 149 85 60 7 - 8 5 2 31 18 5 17 13 9

100.0 57.0 40.3 4.7 - 5.4 3.4 1.3 20.8 12.1 3.4 11.4 8.7 6.0
清原・新堀地区 81 50 31 2 1 3 4 2 19 12 5 4 6 3

100.0 61.7 38.3 2.5 1.2 3.7 4.9 2.5 23.5 14.8 6.2 4.9 7.4 3.7
桜が丘地区 253 142 114 9 6 13 11 2 52 28 6 14 21 6

100.0 56.1 45.1 3.6 2.4 5.1 4.3 0.8 20.6 11.1 2.4 5.5 8.3 2.4
無回答 22 12 6 1 - - 1 - 3 6 - 1 2 2

100.0 54.5 27.3 4.5 - - 4.5 - 13.6 27.3 - 4.5 9.1 9.1
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●広報広聴について
問36　あなたは、東大和市の情報を主に何から入手していますか。（あてはまるものすべてに○）
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　全　体 1,214 728 504 35 13 55 42 7 239 158 30 90 86 51
100.0 60.0 41.5 2.9 1.1 4.5 3.5 0.6 19.7 13.0 2.5 7.4 7.1 4.2

問46　居住形態別
持ち家（一戸建て） 546 378 225 17 5 28 15 3 107 69 12 42 27 22

100.0 69.2 41.2 3.1 0.9 5.1 2.7 0.5 19.6 12.6 2.2 7.7 4.9 4.0
持ち家（民間分譲マンション） 220 143 98 8 5 14 9 1 36 22 4 10 17 7

100.0 65.0 44.5 3.6 2.3 6.4 4.1 0.5 16.4 10.0 1.8 4.5 7.7 3.2
持ち家（公団住宅・公社住宅） 14 9 5 - - - - - 4 1 1 2 3 -

100.0 64.3 35.7 - - - - - 28.6 7.1 7.1 14.3 21.4 -
賃貸住宅（公団住宅・公社住宅） 61 34 23 - 1 - 2 - 19 14 2 6 3 -

100.0 55.7 37.7 - 1.6 - 3.3 - 31.1 23.0 3.3 9.8 4.9 -
賃貸住宅（賃貸マンション・アパート等） 259 100 118 10 1 10 10 1 45 34 4 17 25 16

100.0 38.6 45.6 3.9 0.4 3.9 3.9 0.4 17.4 13.1 1.5 6.6 9.7 6.2
都営住宅 61 38 19 - 1 3 4 1 13 10 7 8 6 2

100.0 62.3 31.1 - 1.6 4.9 6.6 1.6 21.3 16.4 11.5 13.1 9.8 3.3
市営住宅 - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - -
社宅・官舎・寮 21 8 6 - - - - 1 7 3 - 1 1 2

100.0 38.1 28.6 - - - - 4.8 33.3 14.3 - 4.8 4.8 9.5
間借り・住み込み 10 5 4 - - - 1 - 2 1 - 2 2 -

100.0 50.0 40.0 - - - 10.0 - 20.0 10.0 - 20.0 20.0 -
その他 5 1 1 - - - - - 2 1 - - 1 -

100.0 20.0 20.0 - - - - - 40.0 20.0 - - 20.0 -
無回答 17 12 5 - - - 1 - 4 3 - 2 1 2

100.0 70.6 29.4 - - - 5.9 - 23.5 17.6 - 11.8 5.9 11.8
問47　居住開始時期別
昭和24年（1949年）以前 14 8 1 1 - - - - 4 2 - 5 - 1

100.0 57.1 7.1 7.1 - - - - 28.6 14.3 - 35.7 - 7.1
昭和25年（1950年）～昭和34年（1959年） 21 17 11 - - 3 - - 4 1 1 1 - 1

100.0 81.0 52.4 - - 14.3 - - 19.0 4.8 4.8 4.8 - 4.8
昭和35年（1960年）～昭和44年（1969年） 52 46 23 - 1 2 2 - 8 11 - 3 1 -

100.0 88.5 44.2 - 1.9 3.8 3.8 - 15.4 21.2 - 5.8 1.9 -
昭和45年（1970年）～昭和54年（1979年） 120 95 40 2 1 4 1 - 27 20 1 11 11 2

100.0 79.2 33.3 1.7 0.8 3.3 0.8 - 22.5 16.7 0.8 9.2 9.2 1.7
昭和55年（1980年）～平成元年（1989年） 114 89 41 2 - 3 3 - 18 20 3 10 5 2

100.0 78.1 36.0 1.8 - 2.6 2.6 - 15.8 17.5 2.6 8.8 4.4 1.8
平成2年（1990年）～平成11年（1999年） 157 104 64 8 2 12 6 1 27 19 4 13 8 7

100.0 66.2 40.8 5.1 1.3 7.6 3.8 0.6 17.2 12.1 2.5 8.3 5.1 4.5
平成12年（2000年）～平成21年（2009年） 197 123 95 6 2 8 6 1 36 17 4 12 18 7

100.0 62.4 48.2 3.0 1.0 4.1 3.0 0.5 18.3 8.6 2.0 6.1 9.1 3.6
平成22年（2010年）～平成31年（2019年） 230 128 103 10 4 11 8 3 47 28 7 20 13 10

100.0 55.7 44.8 4.3 1.7 4.8 3.5 1.3 20.4 12.2 3.0 8.7 5.7 4.3
令和2年以降（2020年） 287 106 122 6 3 12 15 2 63 35 10 13 28 19

100.0 36.9 42.5 2.1 1.0 4.2 5.2 0.7 22.0 12.2 3.5 4.5 9.8 6.6
無回答 22 12 4 - - - 1 - 5 5 - 2 2 2

100.0 54.5 18.2 - - - 4.5 - 22.7 22.7 - 9.1 9.1 9.1
問48　通勤・通学先別
東大和市内 175 107 86 7 2 10 4 - 34 23 4 13 10 3

100.0 61.1 49.1 4.0 1.1 5.7 2.3 - 19.4 13.1 2.3 7.4 5.7 1.7
多摩地域（東大和市以外） 409 219 172 16 4 15 16 3 68 52 11 20 30 22

100.0 53.5 42.1 3.9 1.0 3.7 3.9 0.7 16.6 12.7 2.7 4.9 7.3 5.4
23区内 220 123 92 7 5 11 6 - 34 21 6 14 25 13

100.0 55.9 41.8 3.2 2.3 5.0 2.7 - 15.5 9.5 2.7 6.4 11.4 5.9
埼玉県 31 17 8 1 - 2 - - 12 4 - 2 4 1

100.0 54.8 25.8 3.2 - 6.5 - - 38.7 12.9 - 6.5 12.9 3.2
神奈川県 9 3 5 - - - - - 3 - 1 1 - -

100.0 33.3 55.6 - - - - - 33.3 - 11.1 11.1 - -
通勤・通学していない 310 223 122 3 2 16 13 3 77 50 8 36 12 9

100.0 71.9 39.4 1.0 0.6 5.2 4.2 1.0 24.8 16.1 2.6 11.6 3.9 2.9
その他の地域 24 11 11 1 - 1 1 1 3 3 - 2 2 -

100.0 45.8 45.8 4.2 - 4.2 4.2 4.2 12.5 12.5 - 8.3 8.3 -
無回答 36 25 8 - - - 2 - 8 5 - 2 3 3

100.0 69.4 22.2 - - - 5.6 - 22.2 13.9 - 5.6 8.3 8.3
問49　日常生活上の移動手段別
乗用車 546 325 237 13 4 16 21 2 72 65 9 37 42 20

100.0 59.5 43.4 2.4 0.7 2.9 3.8 0.4 13.2 11.9 1.6 6.8 7.7 3.7
バス 141 100 38 4 1 6 6 1 42 20 5 16 9 4

100.0 70.9 27.0 2.8 0.7 4.3 4.3 0.7 29.8 14.2 3.5 11.3 6.4 2.8
バイク 45 24 15 2 1 1 3 - 6 7 2 3 5 1

100.0 53.3 33.3 4.4 2.2 2.2 6.7 - 13.3 15.6 4.4 6.7 11.1 2.2
自転車 471 299 176 12 3 25 15 2 110 69 9 35 23 16

100.0 63.5 37.4 2.5 0.6 5.3 3.2 0.4 23.4 14.6 1.9 7.4 4.9 3.4
鉄道 369 195 142 15 3 15 12 4 69 37 13 23 35 19

100.0 52.8 38.5 4.1 0.8 4.1 3.3 1.1 18.7 10.0 3.5 6.2 9.5 5.1
モノレール 203 111 82 5 2 5 6 1 38 27 2 11 13 10

100.0 54.7 40.4 2.5 1.0 2.5 3.0 0.5 18.7 13.3 1.0 5.4 6.4 4.9
徒歩 349 223 142 2 4 16 9 4 65 42 6 33 18 8

100.0 63.9 40.7 0.6 1.1 4.6 2.6 1.1 18.6 12.0 1.7 9.5 5.2 2.3
その他 16 11 3 - 1 - - - 5 2 1 2 1 1

100.0 68.8 18.8 - 6.3 - - - 31.3 12.5 6.3 12.5 6.3 6.3
無回答 30 14 10 - 2 3 1 - 7 9 - 3 6 3

100.0 46.7 33.3 - 6.7 10.0 3.3 - 23.3 30.0 - 10.0 20.0 10.0
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●市役所本庁舎における土曜窓口について
問37　市役所本庁舎の土曜窓口を利用したことがありますか。（○は１つ）

　
全
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用
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た
こ
と
が
な
い

 
無
回
答

　全　体 1,214 327 870 17
100.0 26.9 71.7 1.4

問４　定住意向別
今の場所に住み続けたい 686 171 507 8

100.0 24.9 73.9 1.2
市内のどこかに住み続けたい 124 39 85 -

100.0 31.5 68.5 -
できれば市外に移りたい 147 52 91 4

100.0 35.4 61.9 2.7
今すぐにでも市外に移りたい 18 7 11 -

100.0 38.9 61.1 -
わからない 229 57 169 3

100.0 24.9 73.8 1.3
問５　住み続けたいと思う理由別
周辺の居住環境がよいから 392 105 283 4

100.0 26.8 72.2 1.0
自然環境が豊かだから 243 63 178 2

100.0 25.9 73.3 0.8
日常の買い物が便利だから　 354 85 264 5

100.0 24.0 74.6 1.4
親や子ども世帯と同居・近居しているから 111 30 79 2

100.0 27.0 71.2 1.8
愛着があるから 136 29 107 -

100.0 21.3 78.7 -
家や土地を持っているから 389 113 275 1

100.0 29.0 70.7 0.3
公共施設（市民体育館・公民館 56 9 46 1
・図書館・公園　等）が充実しているから 100.0 16.1 82.1 1.8
医療機関・福祉施設が充実しているから 62 9 52 1

100.0 14.5 83.9 1.6
通勤・通学に便利だから 137 46 90 1

100.0 33.6 65.7 0.7
隣近所との関係がよいから 52 17 35 -

100.0 32.7 67.3 -
子どもを育てやすいから 17 7 10 -

100.0 41.2 58.8 -
その他 33 8 25 -

100.0 24.2 75.8 -
問６　住み続けたいと思わない理由別
周辺の居住環境がよくないから 29 11 17 1

100.0 37.9 58.6 3.4
自然環境が少ないから 8 4 4 -

100.0 50.0 50.0 -
日常の買い物が不便だから 51 15 33 3

100.0 29.4 64.7 5.9
親や子ども世帯と同居・近居 8 1 7 -
していないから 100.0 12.5 87.5 -
愛着を感じないから 33 15 18 -

100.0 45.5 54.5 -
借家・借地だから 25 12 13 -

100.0 48.0 52.0 -
公共施設（市民体育館・公民館 22 11 10 1
・図書館・公園　等）が不足しているから　　100.0 50.0 45.5 4.5
医療機関・福祉施設が不足しているから 39 12 25 2

100.0 30.8 64.1 5.1
通勤・通学に不便だから 65 24 39 2

100.0 36.9 60.0 3.1
隣近所との関係がよくないから 6 2 4 -

100.0 33.3 66.7 -
子どもを育てにくいから 11 5 6 -

100.0 45.5 54.5 -
その他 50 20 30 -

100.0 40.0 60.0 -
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東大和市市民意識調査 令和５年１１月

●市役所本庁舎における土曜窓口について
問37　市役所本庁舎の土曜窓口を利用したことがありますか。（○は１つ）

　
全
　
体

利
用
し
た
こ
と
が
あ
る

利
用
し
た
こ
と
が
な
い

 
無
回
答

　全　体 1,214 327 870 17
100.0 26.9 71.7 1.4

問40　性別
男性 521 157 362 2

100.0 30.1 69.5 0.4
女性 647 159 478 10

100.0 24.6 73.9 1.5
選択せず 37 10 27 -

100.0 27.0 73.0 -
無回答 9 1 3 5

100.0 11.1 33.3 55.6
問41　年齢
18～19歳 21 3 17 1

100.0 14.3 81.0 4.8
20～29歳 106 26 80 -

100.0 24.5 75.5 -
30～39歳 171 56 115 -

100.0 32.7 67.3 -
40～49歳 215 80 131 4

100.0 37.2 60.9 1.9
50～59歳 272 88 181 3

100.0 32.4 66.5 1.1
60～64歳 117 23 92 2

100.0 19.7 78.6 1.7
65～75歳 290 49 240 1

100.0 16.9 82.8 0.3
75歳以上 11 1 9 1

100.0 9.1 81.8 9.1
無回答 11 1 5 5

100.0 9.1 45.5 45.5
問41　年代（５区分）別
10・20代 127 29 97 1

100.0 22.8 76.4 0.8
30代 171 56 115 -

100.0 32.7 67.3 -
40代 215 80 131 4

100.0 37.2 60.9 1.9
50代 272 88 181 3

100.0 32.4 66.5 1.1
60代以上 418 73 341 4

100.0 17.5 81.6 1.0
無回答 11 1 5 5

100.0 9.1 45.5 45.5
問42　主たる職業
自営業 88 22 64 2

100.0 25.0 72.7 2.3
会社員・公務員 502 187 311 4

100.0 37.3 62.0 0.8
アルバイト・パート 181 39 136 6

100.0 21.5 75.1 3.3
主婦・主夫 162 26 134 2

100.0 16.0 82.7 1.2
学生 38 6 32 -

100.0 15.8 84.2 -
無職 172 23 148 1

100.0 13.4 86.0 0.6
その他 53 18 35 -

100.0 34.0 66.0 -
無回答 18 6 10 2

100.0 33.3 55.6 11.1
問43　家族構成（世帯）
ひとり暮らし 314 69 244 1

100.0 22.0 77.7 0.3
夫婦のみ 322 77 240 5

100.0 23.9 74.5 1.6
親と子（２世代） 466 152 308 6

100.0 32.6 66.1 1.3
親と子と孫（３世代） 38 11 25 2

100.0 28.9 65.8 5.3
その他 56 11 44 1

100.0 19.6 78.6 1.8
無回答 18 7 9 2

100.0 38.9 50.0 11.1

161 



東大和市市民意識調査 令和５年１１月

●市役所本庁舎における土曜窓口について
問37　市役所本庁舎の土曜窓口を利用したことがありますか。（○は１つ）

　
全
　
体

利
用
し
た
こ
と
が
あ
る

利
用
し
た
こ
と
が
な
い

 
無
回
答

　全　体 1,214 327 870 17
100.0 26.9 71.7 1.4

問44　（１）小学校入学前の児童　有無別
いる 137 52 82 3

100.0 38.0 59.9 2.2
いない 833 223 603 7

100.0 26.8 72.4 0.8
無回答 244 52 185 7

100.0 21.3 75.8 2.9
問44　（２）小学生　有無別
いる 78 30 47 1

100.0 38.5 60.3 1.3
いない 881 243 630 8

100.0 27.6 71.5 0.9
無回答 255 54 193 8

100.0 21.2 75.7 3.1
問44　（３）中学生　有無別
いる 56 20 36 -

100.0 35.7 64.3 -
いない 896 251 637 8

100.0 28.0 71.1 0.9
無回答 262 56 197 9

100.0 21.4 75.2 3.4
問44　（４）障害者の方　有無別
いる 104 26 77 1

100.0 25.0 74.0 1.0
いない 855 243 605 7

100.0 28.4 70.8 0.8
無回答 255 58 188 9

100.0 22.7 73.7 3.5
問44　（５）65歳以上の方　有無別
いる 453 90 358 5

100.0 19.9 79.0 1.1
いない 645 201 437 7

100.0 31.2 67.8 1.1
無回答 116 36 75 5

100.0 31.0 64.7 4.3
問45　居住地区別
芋窪 71 20 51 -

100.0 28.2 71.8 -
蔵敷 72 14 57 1

100.0 19.4 79.2 1.4
奈良橋 38 8 30 -

100.0 21.1 78.9 -
湖畔 45 13 31 1

100.0 28.9 68.9 2.2
高木 35 8 27 -

100.0 22.9 77.1 -
狭山・多摩湖 60 13 45 2

100.0 21.7 75.0 3.3
清水 82 16 65 1

100.0 19.5 79.3 1.2
上北台 69 23 45 1

100.0 33.3 65.2 1.4
立野 74 16 56 2

100.0 21.6 75.7 2.7
桜が丘 253 88 164 1

100.0 34.8 64.8 0.4
中央 57 20 35 2

100.0 35.1 61.4 3.5
南街 106 19 86 1

100.0 17.9 81.1 0.9
仲原 43 7 36 -

100.0 16.3 83.7 -
向原 106 28 76 2

100.0 26.4 71.7 1.9
清原 31 8 23 -

100.0 25.8 74.2 -
新堀 50 16 34 -

100.0 32.0 68.0 -
無回答 22 10 9 3

100.0 45.5 40.9 13.6
問45　居住地区（８区分）別
芋窪・蔵敷地区 143 34 108 1

100.0 23.8 75.5 0.7
奈良橋・湖畔・高木地区 118 29 88 1

100.0 24.6 74.6 0.8
狭山・清水地区 142 29 110 3

100.0 20.4 77.5 2.1
立野・上北台地区 143 39 101 3

100.0 27.3 70.6 2.1
中央・南街地区 163 39 121 3

100.0 23.9 74.2 1.8
仲原・向原地区 149 35 112 2

100.0 23.5 75.2 1.3
清原・新堀地区 81 24 57 -

100.0 29.6 70.4 -
桜が丘地区 253 88 164 1

100.0 34.8 64.8 0.4
無回答 22 10 9 3

100.0 45.5 40.9 13.6
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東大和市市民意識調査 令和５年１１月

●市役所本庁舎における土曜窓口について
問37　市役所本庁舎の土曜窓口を利用したことがありますか。（○は１つ）

　
全
　
体

利
用
し
た
こ
と
が
あ
る

利
用
し
た
こ
と
が
な
い

 
無
回
答

　全　体 1,214 327 870 17
100.0 26.9 71.7 1.4

問46　居住形態別
持ち家（一戸建て） 546 140 399 7

100.0 25.6 73.1 1.3
持ち家（民間分譲マンション） 220 73 144 3

100.0 33.2 65.5 1.4
持ち家（公団住宅・公社住宅） 14 5 9 -

100.0 35.7 64.3 -
賃貸住宅（公団住宅・公社住宅） 61 21 40 -

100.0 34.4 65.6 -
賃貸住宅（賃貸マンション・アパート等） 259 61 195 3

100.0 23.6 75.3 1.2
都営住宅 61 9 50 2

100.0 14.8 82.0 3.3
市営住宅 - - - -

- - - -
社宅・官舎・寮 21 10 11 -

100.0 47.6 52.4 -
間借り・住み込み 10 2 8 -

100.0 20.0 80.0 -
その他 5 - 5 -

100.0 - 100.0 -
無回答 17 6 9 2

100.0 35.3 52.9 11.8
問47　居住開始時期別
昭和24年（1949年）以前 14 3 11 -

100.0 21.4 78.6 -
昭和25年（1950年）～昭和34年（1959年） 21 4 17 -

100.0 19.0 81.0 -
昭和35年（1960年）～昭和44年（1969年） 52 12 40 -

100.0 23.1 76.9 -
昭和45年（1970年）～昭和54年（1979年） 120 28 91 1

100.0 23.3 75.8 0.8
昭和55年（1980年）～平成元年（1989年） 114 23 90 1

100.0 20.2 78.9 0.9
平成2年（1990年）～平成11年（1999年） 157 40 113 4

100.0 25.5 72.0 2.5
平成12年（2000年）～平成21年（2009年） 197 67 129 1

100.0 34.0 65.5 0.5
平成22年（2010年）～平成31年（2019年） 230 77 147 6

100.0 33.5 63.9 2.6
令和2年以降（2020年） 287 66 219 2

100.0 23.0 76.3 0.7
無回答 22 7 13 2

100.0 31.8 59.1 9.1
問48　通勤・通学先別
東大和市内 175 46 126 3

100.0 26.3 72.0 1.7
多摩地域（東大和市以外） 409 123 280 6

100.0 30.1 68.5 1.5
23区内 220 90 127 3

100.0 40.9 57.7 1.4
埼玉県 31 11 20 -

100.0 35.5 64.5 -
神奈川県 9 2 7 -

100.0 22.2 77.8 -
通勤・通学していない 310 42 265 3

100.0 13.5 85.5 1.0
その他の地域 24 7 17 -

100.0 29.2 70.8 -
無回答 36 6 28 2

100.0 16.7 77.8 5.6
問49　日常生活上の移動手段別
乗用車 546 163 376 7

100.0 29.9 68.9 1.3
バス 141 23 113 5

100.0 16.3 80.1 3.5
バイク 45 15 30 -

100.0 33.3 66.7 -
自転車 471 109 356 6

100.0 23.1 75.6 1.3
鉄道 369 119 245 5

100.0 32.2 66.4 1.4
モノレール 203 67 135 1

100.0 33.0 66.5 0.5
徒歩 349 78 268 3

100.0 22.3 76.8 0.9
その他 16 1 15 -

100.0 6.3 93.8 -
無回答 30 4 24 2

100.0 13.3 80.0 6.7
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東大和市市民意識調査 令和５年１１月

●市役所本庁舎における土曜窓口について
（問37で「１　利用したことがある」とお答えの方におうかがいします。）
問38　土曜窓口を利用した主な理由を教えてください（○は１つ）

　
全
　
体

平
日
は
市
役
所
に
行
く
こ
と
が

で
き
な
い
か
ら

早
急
に
手
続
き
を
す
る
必
要
が

あ
っ

た
か
ら

特
段
の
理
由
は
な
い

そ
の
他

 
無
回
答

　全　体 327 224 81 13 4 5
100.0 68.5 24.8 4.0 1.2 1.5

問４　定住意向別
今の場所に住み続けたい 171 111 50 7 1 2

100.0 64.9 29.2 4.1 0.6 1.2
市内のどこかに住み続けたい 39 28 7 2 1 1

100.0 71.8 17.9 5.1 2.6 2.6
できれば市外に移りたい 52 38 14 - - -

100.0 73.1 26.9 - - -
今すぐにでも市外に移りたい 7 6 1 - - -

100.0 85.7 14.3 - - -
わからない 57 40 9 4 2 2

100.0 70.2 15.8 7.0 3.5 3.5
問５　住み続けたいと思う理由別
周辺の居住環境がよいから 105 65 35 3 1 1

100.0 61.9 33.3 2.9 1.0 1.0
自然環境が豊かだから 63 41 16 4 1 1

100.0 65.1 25.4 6.3 1.6 1.6
日常の買い物が便利だから　 85 55 25 1 2 2

100.0 64.7 29.4 1.2 2.4 2.4
親や子ども世帯と同居・近居しているから 30 22 8 - - -

100.0 73.3 26.7 - - -
愛着があるから 29 18 11 - - -

100.0 62.1 37.9 - - -
家や土地を持っているから 113 74 31 5 - 3

100.0 65.5 27.4 4.4 - 2.7
公共施設（市民体育館・公民館 9 6 2 1 - -
・図書館・公園　等）が充実しているから 100.0 66.7 22.2 11.1 - -
医療機関・福祉施設が充実しているから 9 5 2 - 1 1

100.0 55.6 22.2 - 11.1 11.1
通勤・通学に便利だから 46 37 9 - - -

100.0 80.4 19.6 - - -
隣近所との関係がよいから 17 12 5 - - -

100.0 70.6 29.4 - - -
子どもを育てやすいから 7 6 1 - - -

100.0 85.7 14.3 - - -
その他 8 6 1 1 - -

100.0 75.0 12.5 12.5 - -
問６　住み続けたいと思わない理由別
周辺の居住環境がよくないから 11 9 2 - - -

100.0 81.8 18.2 - - -
自然環境が少ないから 4 3 1 - - -

100.0 75.0 25.0 - - -
日常の買い物が不便だから 15 12 3 - - -

100.0 80.0 20.0 - - -
親や子ども世帯と同居・近居 1 1 - - - -
していないから 100.0 100.0 - - - -
愛着を感じないから 15 11 4 - - -

100.0 73.3 26.7 - - -
借家・借地だから 12 11 1 - - -

100.0 91.7 8.3 - - -
公共施設（市民体育館・公民館 11 9 2 - - -
・図書館・公園　等）が不足しているから　　100.0 81.8 18.2 - - -
医療機関・福祉施設が不足しているから 12 10 2 - - -

100.0 83.3 16.7 - - -
通勤・通学に不便だから 24 18 6 - - -

100.0 75.0 25.0 - - -
隣近所との関係がよくないから 2 - 2 - - -

100.0 - 100.0 - - -
子どもを育てにくいから 5 3 2 - - -

100.0 60.0 40.0 - - -
その他 20 14 6 - - -

100.0 70.0 30.0 - - -
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東大和市市民意識調査 令和５年１１月

●市役所本庁舎における土曜窓口について
（問37で「１　利用したことがある」とお答えの方におうかがいします。）
問38　土曜窓口を利用した主な理由を教えてください（○は１つ）

　
全
　
体

平
日
は
市
役
所
に
行
く
こ
と
が

で
き
な
い
か
ら

早
急
に
手
続
き
を
す
る
必
要
が

あ
っ

た
か
ら

特
段
の
理
由
は
な
い

そ
の
他

 
無
回
答

　全　体 327 224 81 13 4 5
100.0 68.5 24.8 4.0 1.2 1.5

問40　性別
男性 157 110 39 6 1 1

100.0 70.1 24.8 3.8 0.6 0.6
女性 159 106 39 7 3 4

100.0 66.7 24.5 4.4 1.9 2.5
選択せず 10 8 2 - - -

100.0 80.0 20.0 - - -
無回答 1 - 1 - - -

100.0 - 100.0 - - -
問41　年齢
18～19歳 3 - 2 1 - -

100.0 - 66.7 33.3 - -
20～29歳 26 17 6 1 2 -

100.0 65.4 23.1 3.8 7.7 -
30～39歳 56 45 8 2 - 1

100.0 80.4 14.3 3.6 - 1.8
40～49歳 80 57 20 1 - 2

100.0 71.3 25.0 1.3 - 2.5
50～59歳 88 65 20 2 1 -

100.0 73.9 22.7 2.3 1.1 -
60～64歳 23 14 5 2 1 1

100.0 60.9 21.7 8.7 4.3 4.3
65～75歳 49 25 19 4 - 1

100.0 51.0 38.8 8.2 - 2.0
75歳以上 1 - 1 - - -

100.0 - 100.0 - - -
無回答 1 1 - - - -

100.0 100.0 - - - -
問41　年代（５区分）別
10・20代 29 17 8 2 2 -

100.0 58.6 27.6 6.9 6.9 -
30代 56 45 8 2 - 1

100.0 80.4 14.3 3.6 - 1.8
40代 80 57 20 1 - 2

100.0 71.3 25.0 1.3 - 2.5
50代 88 65 20 2 1 -

100.0 73.9 22.7 2.3 1.1 -
60代以上 73 39 25 6 1 2

100.0 53.4 34.2 8.2 1.4 2.7
無回答 1 1 - - - -

100.0 100.0 - - - -
問42　主たる職業
自営業 22 9 12 - - 1

100.0 40.9 54.5 - - 4.5
会社員・公務員 187 154 26 5 1 1

100.0 82.4 13.9 2.7 0.5 0.5
アルバイト・パート 39 22 13 1 1 2

100.0 56.4 33.3 2.6 2.6 5.1
主婦・主夫 26 10 13 2 1 -

100.0 38.5 50.0 7.7 3.8 -
学生 6 2 2 2 - -

100.0 33.3 33.3 33.3 - -
無職 23 12 10 - - 1

100.0 52.2 43.5 - - 4.3
その他 18 13 4 - 1 -

100.0 72.2 22.2 - 5.6 -
無回答 6 2 1 3 - -

100.0 33.3 16.7 50.0 - -
問43　家族構成（世帯）
ひとり暮らし 69 49 15 1 3 1

100.0 71.0 21.7 1.4 4.3 1.4
夫婦のみ 77 51 21 3 - 2

100.0 66.2 27.3 3.9 - 2.6
親と子（２世代） 152 107 40 3 - 2

100.0 70.4 26.3 2.0 - 1.3
親と子と孫（３世代） 11 6 3 2 - -

100.0 54.5 27.3 18.2 - -
その他 11 8 1 1 1 -

100.0 72.7 9.1 9.1 9.1 -
無回答 7 3 1 3 - -

100.0 42.9 14.3 42.9 - -

165 



東大和市市民意識調査 令和５年１１月

●市役所本庁舎における土曜窓口について
（問37で「１　利用したことがある」とお答えの方におうかがいします。）
問38　土曜窓口を利用した主な理由を教えてください（○は１つ）

　
全
　
体

平
日
は
市
役
所
に
行
く
こ
と
が

で
き
な
い
か
ら

早
急
に
手
続
き
を
す
る
必
要
が

あ
っ

た
か
ら

特
段
の
理
由
は
な
い

そ
の
他

 
無
回
答

　全　体 327 224 81 13 4 5
100.0 68.5 24.8 4.0 1.2 1.5

問44　（１）小学校入学前の児童　有無別
いる 52 34 14 3 - 1

100.0 65.4 26.9 5.8 - 1.9
いない 223 158 52 6 3 4

100.0 70.9 23.3 2.7 1.3 1.8
無回答 52 32 15 4 1 -

100.0 61.5 28.8 7.7 1.9 -
問44　（２）小学生　有無別
いる 30 22 7 1 - -

100.0 73.3 23.3 3.3 - -
いない 243 170 58 8 3 4

100.0 70.0 23.9 3.3 1.2 1.6
無回答 54 32 16 4 1 1

100.0 59.3 29.6 7.4 1.9 1.9
問44　（３）中学生　有無別
いる 20 13 7 - - -

100.0 65.0 35.0 - - -
いない 251 177 58 9 3 4

100.0 70.5 23.1 3.6 1.2 1.6
無回答 56 34 16 4 1 1

100.0 60.7 28.6 7.1 1.8 1.8
問44　（４）障害者の方　有無別
いる 26 17 8 - - 1

100.0 65.4 30.8 - - 3.8
いない 243 172 56 9 3 3

100.0 70.8 23.0 3.7 1.2 1.2
無回答 58 35 17 4 1 1

100.0 60.3 29.3 6.9 1.7 1.7
問44　（５）65歳以上の方　有無別
いる 90 55 27 6 - 2

100.0 61.1 30.0 6.7 - 2.2
いない 201 146 47 4 2 2

100.0 72.6 23.4 2.0 1.0 1.0
無回答 36 23 7 3 2 1

100.0 63.9 19.4 8.3 5.6 2.8
問45　居住地区別
芋窪 20 11 7 2 - -

100.0 55.0 35.0 10.0 - -
蔵敷 14 8 5 - 1 -

100.0 57.1 35.7 - 7.1 -
奈良橋 8 4 1 2 - 1

100.0 50.0 12.5 25.0 - 12.5
湖畔 13 8 4 1 - -

100.0 61.5 30.8 7.7 - -
高木 8 6 2 - - -

100.0 75.0 25.0 - - -
狭山・多摩湖 13 9 4 - - -

100.0 69.2 30.8 - - -
清水 16 10 5 1 - -

100.0 62.5 31.3 6.3 - -
上北台 23 17 5 - - 1

100.0 73.9 21.7 - - 4.3
立野 16 10 4 1 1 -

100.0 62.5 25.0 6.3 6.3 -
桜が丘 88 68 17 2 - 1

100.0 77.3 19.3 2.3 - 1.1
中央 20 11 6 1 1 1

100.0 55.0 30.0 5.0 5.0 5.0
南街 19 11 7 - 1 -

100.0 57.9 36.8 - 5.3 -
仲原 7 6 - - - 1

100.0 85.7 - - - 14.3
向原 28 22 6 - - -

100.0 78.6 21.4 - - -
清原 8 6 2 - - -

100.0 75.0 25.0 - - -
新堀 16 10 5 1 - -

100.0 62.5 31.3 6.3 - -
無回答 10 7 1 2 - -

100.0 70.0 10.0 20.0 - -
問45　居住地区（８区分）別
芋窪・蔵敷地区 34 19 12 2 1 -

100.0 55.9 35.3 5.9 2.9 -
奈良橋・湖畔・高木地区 29 18 7 3 - 1

100.0 62.1 24.1 10.3 - 3.4
狭山・清水地区 29 19 9 1 - -

100.0 65.5 31.0 3.4 - -
立野・上北台地区 39 27 9 1 1 1

100.0 69.2 23.1 2.6 2.6 2.6
中央・南街地区 39 22 13 1 2 1

100.0 56.4 33.3 2.6 5.1 2.6
仲原・向原地区 35 28 6 - - 1

100.0 80.0 17.1 - - 2.9
清原・新堀地区 24 16 7 1 - -

100.0 66.7 29.2 4.2 - -
桜が丘地区 88 68 17 2 - 1

100.0 77.3 19.3 2.3 - 1.1
無回答 10 7 1 2 - -

100.0 70.0 10.0 20.0 - -
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東大和市市民意識調査 令和５年１１月

●市役所本庁舎における土曜窓口について
（問37で「１　利用したことがある」とお答えの方におうかがいします。）
問38　土曜窓口を利用した主な理由を教えてください（○は１つ）

　
全
　
体

平
日
は
市
役
所
に
行
く
こ
と
が

で
き
な
い
か
ら

早
急
に
手
続
き
を
す
る
必
要
が

あ
っ

た
か
ら

特
段
の
理
由
は
な
い

そ
の
他

 
無
回
答

　全　体 327 224 81 13 4 5
100.0 68.5 24.8 4.0 1.2 1.5

問46　居住形態別
持ち家（一戸建て） 140 90 40 6 1 3

100.0 64.3 28.6 4.3 0.7 2.1
持ち家（民間分譲マンション） 73 59 11 2 - 1

100.0 80.8 15.1 2.7 - 1.4
持ち家（公団住宅・公社住宅） 5 1 4 - - -

100.0 20.0 80.0 - - -
賃貸住宅（公団住宅・公社住宅） 21 12 7 1 1 -

100.0 57.1 33.3 4.8 4.8 -
賃貸住宅（賃貸マンション・アパート等） 61 43 14 1 2 1

100.0 70.5 23.0 1.6 3.3 1.6
都営住宅 9 8 1 - - -

100.0 88.9 11.1 - - -
市営住宅 - - - - - -

- - - - - -
社宅・官舎・寮 10 8 2 - - -

100.0 80.0 20.0 - - -
間借り・住み込み 2 1 1 - - -

100.0 50.0 50.0 - - -
その他 - - - - - -

- - - - - -
無回答 6 2 1 3 - -

100.0 33.3 16.7 50.0 - -
問47　居住開始時期別
昭和24年（1949年）以前 3 2 1 - - -

100.0 66.7 33.3 - - -
昭和25年（1950年）～昭和34年（1959年） 4 1 2 - - 1

100.0 25.0 50.0 - - 25.0
昭和35年（1960年）～昭和44年（1969年） 12 9 2 - 1 -

100.0 75.0 16.7 - 8.3 -
昭和45年（1970年）～昭和54年（1979年） 28 15 12 1 - -

100.0 53.6 42.9 3.6 - -
昭和55年（1980年）～平成元年（1989年） 23 14 6 2 1 -

100.0 60.9 26.1 8.7 4.3 -
平成2年（1990年）～平成11年（1999年） 40 27 12 1 - -

100.0 67.5 30.0 2.5 - -
平成12年（2000年）～平成21年（2009年） 67 49 14 4 - -

100.0 73.1 20.9 6.0 - -
平成22年（2010年）～平成31年（2019年） 77 57 18 1 - 1

100.0 74.0 23.4 1.3 - 1.3
令和2年以降（2020年） 66 47 12 2 2 3

100.0 71.2 18.2 3.0 3.0 4.5
無回答 7 3 2 2 - -

100.0 42.9 28.6 28.6 - -
問48　通勤・通学先別
東大和市内 46 25 19 - 1 1

100.0 54.3 41.3 - 2.2 2.2
多摩地域（東大和市以外） 123 92 26 3 1 1

100.0 74.8 21.1 2.4 0.8 0.8
23区内 90 74 10 3 1 2

100.0 82.2 11.1 3.3 1.1 2.2
埼玉県 11 7 4 - - -

100.0 63.6 36.4 - - -
神奈川県 2 - - 1 1 -

100.0 - - 50.0 50.0 -
通勤・通学していない 42 21 17 3 - 1

100.0 50.0 40.5 7.1 - 2.4
その他の地域 7 2 4 1 - -

100.0 28.6 57.1 14.3 - -
無回答 6 3 1 2 - -

100.0 50.0 16.7 33.3 - -
問49　日常生活上の移動手段別
乗用車 163 108 45 6 1 3

100.0 66.3 27.6 3.7 0.6 1.8
バス 23 18 3 2 - -

100.0 78.3 13.0 8.7 - -
バイク 15 9 6 - - -

100.0 60.0 40.0 - - -
自転車 109 72 27 7 1 2

100.0 66.1 24.8 6.4 0.9 1.8
鉄道 119 91 21 5 - 2

100.0 76.5 17.6 4.2 - 1.7
モノレール 67 46 17 2 1 1

100.0 68.7 25.4 3.0 1.5 1.5
徒歩 78 49 24 3 2 -

100.0 62.8 30.8 3.8 2.6 -
その他 1 - - - 1 -

100.0 - - - 100.0 -
無回答 4 3 1 - - -

100.0 75.0 25.0 - - -
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東大和市市民意識調査 令和５年１１月

●市役所本庁舎における土曜窓口について
（問38で「１　平日は市役所に行くことができないから」、「２　早急に手続きをする必要があったから」とお答えの方におうかがいします。）
問39　市では、今後インターネットで手続きが行えるよう検討を進めてまいります。
　　　手続きがインターネットからできても、土曜窓口を利用したいと思いますか。（○は１つ）

　
全
　
体

土
曜
窓
口
で
手
続
き
し
た
い

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
で
手
続
き
し

た
い

わ
か
ら
な
い

 
無
回
答

　全　体 305 100 170 29 6
100.0 32.8 55.7 9.5 2.0

問４　定住意向別
今の場所に住み続けたい 161 59 87 13 2

100.0 36.6 54.0 8.1 1.2
市内のどこかに住み続けたい 35 11 17 6 1

100.0 31.4 48.6 17.1 2.9
できれば市外に移りたい 52 14 35 3 -

100.0 26.9 67.3 5.8 -
今すぐにでも市外に移りたい 7 4 2 1 -

100.0 57.1 28.6 14.3 -
わからない 49 11 29 6 3

100.0 22.4 59.2 12.2 6.1
問５　住み続けたいと思う理由別
周辺の居住環境がよいから 100 34 52 11 3

100.0 34.0 52.0 11.0 3.0
自然環境が豊かだから 57 21 31 4 1

100.0 36.8 54.4 7.0 1.8
日常の買い物が便利だから　 80 31 39 7 3

100.0 38.8 48.8 8.8 3.8
親や子ども世帯と同居・近居しているから 30 11 15 4 -

100.0 36.7 50.0 13.3 -
愛着があるから 29 12 14 3 -

100.0 41.4 48.3 10.3 -
家や土地を持っているから 105 36 57 11 1

100.0 34.3 54.3 10.5 1.0
公共施設（市民体育館・公民館 8 2 6 - -
・図書館・公園　等）が充実しているから 100.0 25.0 75.0 - -
医療機関・福祉施設が充実しているから 7 2 5 - -

100.0 28.6 71.4 - -
通勤・通学に便利だから 46 15 25 6 -

100.0 32.6 54.3 13.0 -
隣近所との関係がよいから 17 5 10 1 1

100.0 29.4 58.8 5.9 5.9
子どもを育てやすいから 7 4 3 - -

100.0 57.1 42.9 - -
その他 7 2 4 1 -

100.0 28.6 57.1 14.3 -
問６　住み続けたいと思わない理由別
周辺の居住環境がよくないから 11 4 7 - -

100.0 36.4 63.6 - -
自然環境が少ないから 4 4 - - -

100.0 100.0 - - -
日常の買い物が不便だから 15 2 12 1 -

100.0 13.3 80.0 6.7 -
親や子ども世帯と同居・近居 1 - 1 - -
していないから 100.0 - 100.0 - -
愛着を感じないから 15 5 10 - -

100.0 33.3 66.7 - -
借家・借地だから 12 2 7 3 -

100.0 16.7 58.3 25.0 -
公共施設（市民体育館・公民館 11 3 7 1 -
・図書館・公園　等）が不足しているから　　100.0 27.3 63.6 9.1 -
医療機関・福祉施設が不足しているから 12 4 7 1 -

100.0 33.3 58.3 8.3 -
通勤・通学に不便だから 24 8 15 1 -

100.0 33.3 62.5 4.2 -
隣近所との関係がよくないから 2 2 - - -

100.0 100.0 - - -
子どもを育てにくいから 5 2 3 - -

100.0 40.0 60.0 - -
その他 20 8 11 1 -

100.0 40.0 55.0 5.0 -
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東大和市市民意識調査 令和５年１１月

●市役所本庁舎における土曜窓口について
（問38で「１　平日は市役所に行くことができないから」、「２　早急に手続きをする必要があったから」とお答えの方におうかがいします。）
問39　市では、今後インターネットで手続きが行えるよう検討を進めてまいります。
　　　手続きがインターネットからできても、土曜窓口を利用したいと思いますか。（○は１つ）

　
全
　
体

土
曜
窓
口
で
手
続
き
し
た
い

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
で
手
続
き
し

た
い

わ
か
ら
な
い

 
無
回
答

　全　体 305 100 170 29 6
100.0 32.8 55.7 9.5 2.0

問40　性別
男性 149 50 89 10 -

100.0 33.6 59.7 6.7 -
女性 145 47 77 16 5

100.0 32.4 53.1 11.0 3.4
選択せず 10 3 3 3 1

100.0 30.0 30.0 30.0 10.0
無回答 1 - 1 - -

100.0 - 100.0 - -
問41　年齢
18～19歳 2 - 2 - -

100.0 - 100.0 - -
20～29歳 23 4 15 4 -

100.0 17.4 65.2 17.4 -
30～39歳 53 13 36 3 1

100.0 24.5 67.9 5.7 1.9
40～49歳 77 22 51 4 -

100.0 28.6 66.2 5.2 -
50～59歳 85 34 39 11 1

100.0 40.0 45.9 12.9 1.2
60～64歳 19 8 11 - -

100.0 42.1 57.9 - -
65～75歳 44 19 16 5 4

100.0 43.2 36.4 11.4 9.1
75歳以上 1 - - 1 -

100.0 - - 100.0 -
無回答 1 - - 1 -

100.0 - - 100.0 -
問41　年代（５区分）別
10・20代 25 4 17 4 -

100.0 16.0 68.0 16.0 -
30代 53 13 36 3 1

100.0 24.5 67.9 5.7 1.9
40代 77 22 51 4 -

100.0 28.6 66.2 5.2 -
50代 85 34 39 11 1

100.0 40.0 45.9 12.9 1.2
60代以上 64 27 27 6 4

100.0 42.2 42.2 9.4 6.3
無回答 1 - - 1 -

100.0 - - 100.0 -
問42　主たる職業
自営業 21 8 13 - -

100.0 38.1 61.9 - -
会社員・公務員 180 57 107 15 1

100.0 31.7 59.4 8.3 0.6
アルバイト・パート 35 12 16 4 3

100.0 34.3 45.7 11.4 8.6
主婦・主夫 23 7 14 2 -

100.0 30.4 60.9 8.7 -
学生 4 - 3 1 -

100.0 - 75.0 25.0 -
無職 22 10 6 5 1

100.0 45.5 27.3 22.7 4.5
その他 17 5 9 2 1

100.0 29.4 52.9 11.8 5.9
無回答 3 1 2 - -

100.0 33.3 66.7 - -
問43　家族構成（世帯）
ひとり暮らし 64 27 30 5 2

100.0 42.2 46.9 7.8 3.1
夫婦のみ 72 27 36 7 2

100.0 37.5 50.0 9.7 2.8
親と子（２世代） 147 38 93 14 2

100.0 25.9 63.3 9.5 1.4
親と子と孫（３世代） 9 5 4 - -

100.0 55.6 44.4 - -
その他 9 2 5 2 -

100.0 22.2 55.6 22.2 -
無回答 4 1 2 1 -

100.0 25.0 50.0 25.0 -
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東大和市市民意識調査 令和５年１１月

●市役所本庁舎における土曜窓口について
（問38で「１　平日は市役所に行くことができないから」、「２　早急に手続きをする必要があったから」とお答えの方におうかがいします。）
問39　市では、今後インターネットで手続きが行えるよう検討を進めてまいります。
　　　手続きがインターネットからできても、土曜窓口を利用したいと思いますか。（○は１つ）

　
全
　
体

土
曜
窓
口
で
手
続
き
し
た
い

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
で
手
続
き
し

た
い

わ
か
ら
な
い

 
無
回
答

　全　体 305 100 170 29 6
100.0 32.8 55.7 9.5 2.0

問44　（１）小学校入学前の児童　有無別
いる 48 12 35 1 -

100.0 25.0 72.9 2.1 -
いない 210 63 121 22 4

100.0 30.0 57.6 10.5 1.9
無回答 47 25 14 6 2

100.0 53.2 29.8 12.8 4.3
問44　（２）小学生　有無別
いる 29 3 26 - -

100.0 10.3 89.7 - -
いない 228 72 129 23 4

100.0 31.6 56.6 10.1 1.8
無回答 48 25 15 6 2

100.0 52.1 31.3 12.5 4.2
問44　（３）中学生　有無別
いる 20 5 15 - -

100.0 25.0 75.0 - -
いない 235 72 136 23 4

100.0 30.6 57.9 9.8 1.7
無回答 50 23 19 6 2

100.0 46.0 38.0 12.0 4.0
問44　（４）障害者の方　有無別
いる 25 6 11 6 2

100.0 24.0 44.0 24.0 8.0
いない 228 69 138 18 3

100.0 30.3 60.5 7.9 1.3
無回答 52 25 21 5 1

100.0 48.1 40.4 9.6 1.9
問44　（５）65歳以上の方　有無別
いる 82 33 36 11 2

100.0 40.2 43.9 13.4 2.4
いない 193 56 120 15 2

100.0 29.0 62.2 7.8 1.0
無回答 30 11 14 3 2

100.0 36.7 46.7 10.0 6.7
問45　居住地区別
芋窪 18 4 12 2 -

100.0 22.2 66.7 11.1 -
蔵敷 13 6 5 2 -

100.0 46.2 38.5 15.4 -
奈良橋 5 2 3 - -

100.0 40.0 60.0 - -
湖畔 12 4 6 2 -

100.0 33.3 50.0 16.7 -
高木 8 4 2 2 -

100.0 50.0 25.0 25.0 -
狭山・多摩湖 13 4 8 1 -

100.0 30.8 61.5 7.7 -
清水 15 6 7 - 2

100.0 40.0 46.7 - 13.3
上北台 22 8 13 1 -

100.0 36.4 59.1 4.5 -
立野 14 6 6 2 -

100.0 42.9 42.9 14.3 -
桜が丘 85 22 53 8 2

100.0 25.9 62.4 9.4 2.4
中央 17 5 12 - -

100.0 29.4 70.6 - -
南街 18 6 10 2 -

100.0 33.3 55.6 11.1 -
仲原 6 4 2 - -

100.0 66.7 33.3 - -
向原 28 10 13 4 1

100.0 35.7 46.4 14.3 3.6
清原 8 3 4 1 -

100.0 37.5 50.0 12.5 -
新堀 15 3 12 - -

100.0 20.0 80.0 - -
無回答 8 3 2 2 1

100.0 37.5 25.0 25.0 12.5
問45　居住地区（８区分）別
芋窪・蔵敷地区 31 10 17 4 -

100.0 32.3 54.8 12.9 -
奈良橋・湖畔・高木地区 25 10 11 4 -

100.0 40.0 44.0 16.0 -
狭山・清水地区 28 10 15 1 2

100.0 35.7 53.6 3.6 7.1
立野・上北台地区 36 14 19 3 -

100.0 38.9 52.8 8.3 -
中央・南街地区 35 11 22 2 -

100.0 31.4 62.9 5.7 -
仲原・向原地区 34 14 15 4 1

100.0 41.2 44.1 11.8 2.9
清原・新堀地区 23 6 16 1 -

100.0 26.1 69.6 4.3 -
桜が丘地区 85 22 53 8 2

100.0 25.9 62.4 9.4 2.4
無回答 8 3 2 2 1

100.0 37.5 25.0 25.0 12.5
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東大和市市民意識調査 令和５年１１月

●市役所本庁舎における土曜窓口について
（問38で「１　平日は市役所に行くことができないから」、「２　早急に手続きをする必要があったから」とお答えの方におうかがいします。）
問39　市では、今後インターネットで手続きが行えるよう検討を進めてまいります。
　　　手続きがインターネットからできても、土曜窓口を利用したいと思いますか。（○は１つ）

　
全
　
体

土
曜
窓
口
で
手
続
き
し
た
い

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
で
手
続
き
し

た
い

わ
か
ら
な
い

 
無
回
答

　全　体 305 100 170 29 6
100.0 32.8 55.7 9.5 2.0

問46　居住形態別
持ち家（一戸建て） 130 41 79 8 2

100.0 31.5 60.8 6.2 1.5
持ち家（民間分譲マンション） 70 22 38 8 2

100.0 31.4 54.3 11.4 2.9
持ち家（公団住宅・公社住宅） 5 1 3 1 -

100.0 20.0 60.0 20.0 -
賃貸住宅（公団住宅・公社住宅） 19 8 10 1 -

100.0 42.1 52.6 5.3 -
賃貸住宅（賃貸マンション・アパート等） 57 18 29 8 2

100.0 31.6 50.9 14.0 3.5
都営住宅 9 4 2 3 -

100.0 44.4 22.2 33.3 -
市営住宅 - - - - -

- - - - -
社宅・官舎・寮 10 3 7 - -

100.0 30.0 70.0 - -
間借り・住み込み 2 2 - - -

100.0 100.0 - - -
その他 - - - - -

- - - - -
無回答 3 1 2 - -

100.0 33.3 66.7 - -
問47　居住開始時期別
昭和24年（1949年）以前 3 2 1 - -

100.0 66.7 33.3 - -
昭和25年（1950年）～昭和34年（1959年） 3 2 - 1 -

100.0 66.7 - 33.3 -
昭和35年（1960年）～昭和44年（1969年） 11 5 4 2 -

100.0 45.5 36.4 18.2 -
昭和45年（1970年）～昭和54年（1979年） 27 11 13 2 1

100.0 40.7 48.1 7.4 3.7
昭和55年（1980年）～平成元年（1989年） 20 10 8 - 2

100.0 50.0 40.0 - 10.0
平成2年（1990年）～平成11年（1999年） 39 17 16 6 -

100.0 43.6 41.0 15.4 -
平成12年（2000年）～平成21年（2009年） 63 17 38 6 2

100.0 27.0 60.3 9.5 3.2
平成22年（2010年）～平成31年（2019年） 75 23 47 4 1

100.0 30.7 62.7 5.3 1.3
令和2年以降（2020年） 59 12 40 7 -

100.0 20.3 67.8 11.9 -
無回答 5 1 3 1 -

100.0 20.0 60.0 20.0 -
問48　通勤・通学先別
東大和市内 44 17 22 5 -

100.0 38.6 50.0 11.4 -
多摩地域（東大和市以外） 118 34 70 12 2

100.0 28.8 59.3 10.2 1.7
23区内 84 27 50 7 -

100.0 32.1 59.5 8.3 -
埼玉県 11 5 5 - 1

100.0 45.5 45.5 - 9.1
神奈川県 - - - - -

- - - - -
通勤・通学していない 38 13 19 5 1

100.0 34.2 50.0 13.2 2.6
その他の地域 6 2 2 - 2

100.0 33.3 33.3 - 33.3
無回答 4 2 2 - -

100.0 50.0 50.0 - -
問49　日常生活上の移動手段別
乗用車 153 49 86 15 3

100.0 32.0 56.2 9.8 2.0
バス 21 8 9 3 1

100.0 38.1 42.9 14.3 4.8
バイク 15 3 9 3 -

100.0 20.0 60.0 20.0 -
自転車 99 31 58 7 3

100.0 31.3 58.6 7.1 3.0
鉄道 112 38 64 9 1

100.0 33.9 57.1 8.0 0.9
モノレール 63 22 35 6 -

100.0 34.9 55.6 9.5 -
徒歩 73 28 31 11 3

100.0 38.4 42.5 15.1 4.1
その他 - - - - -

- - - - -
無回答 4 2 2 - -

100.0 50.0 50.0 - -
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東大和市市民意識調査 令和５年１１月

●あなた自身のことについて
問40　性別（○は１つ）

　
全
　
体

男
性

女
性

選
択
せ
ず

 
無
回
答

　全　体 1,214 521 647 37 9
100.0 42.9 53.3 3.0 0.7

問４　定住意向別
今の場所に住み続けたい 686 298 373 9 6

100.0 43.4 54.4 1.3 0.9
市内のどこかに住み続けたい 124 62 58 4 -

100.0 50.0 46.8 3.2 -
できれば市外に移りたい 147 50 84 12 1

100.0 34.0 57.1 8.2 0.7
今すぐにでも市外に移りたい 18 7 9 2 -

100.0 38.9 50.0 11.1 -
わからない 229 100 118 10 1

100.0 43.7 51.5 4.4 0.4
問５　住み続けたいと思う理由別
周辺の居住環境がよいから 392 179 207 5 1

100.0 45.7 52.8 1.3 0.3
自然環境が豊かだから 243 121 118 3 1

100.0 49.8 48.6 1.2 0.4
日常の買い物が便利だから　 354 140 206 5 3

100.0 39.5 58.2 1.4 0.8
親や子ども世帯と同居・近居しているから 111 39 70 2 -

100.0 35.1 63.1 1.8 -
愛着があるから 136 69 65 1 1

100.0 50.7 47.8 0.7 0.7
家や土地を持っているから 389 176 206 4 3

100.0 45.2 53.0 1.0 0.8
公共施設（市民体育館・公民館 56 22 33 - 1
・図書館・公園　等）が充実しているから 100.0 39.3 58.9 - 1.8
医療機関・福祉施設が充実しているから 62 22 39 - 1

100.0 35.5 62.9 - 1.6
通勤・通学に便利だから 137 73 58 5 1

100.0 53.3 42.3 3.6 0.7
隣近所との関係がよいから 52 19 32 1 -

100.0 36.5 61.5 1.9 -
子どもを育てやすいから 17 6 10 1 -

100.0 35.3 58.8 5.9 -
その他 33 17 15 1 -

100.0 51.5 45.5 3.0 -
問６　住み続けたいと思わない理由別
周辺の居住環境がよくないから 29 12 16 1 -

100.0 41.4 55.2 3.4 -
自然環境が少ないから 8 2 5 1 -

100.0 25.0 62.5 12.5 -
日常の買い物が不便だから 51 13 34 3 1

100.0 25.5 66.7 5.9 2.0
親や子ども世帯と同居・近居 8 4 4 - -
していないから 100.0 50.0 50.0 - -
愛着を感じないから 33 14 16 3 -

100.0 42.4 48.5 9.1 -
借家・借地だから 25 11 11 3 -

100.0 44.0 44.0 12.0 -
公共施設（市民体育館・公民館 22 8 10 4 -
・図書館・公園　等）が不足しているから　　100.0 36.4 45.5 18.2 -
医療機関・福祉施設が不足しているから 39 11 22 5 1

100.0 28.2 56.4 12.8 2.6
通勤・通学に不便だから 65 25 38 2 -

100.0 38.5 58.5 3.1 -
隣近所との関係がよくないから 6 1 5 - -

100.0 16.7 83.3 - -
子どもを育てにくいから 11 5 4 2 -

100.0 45.5 36.4 18.2 -
その他 50 18 26 6 -

100.0 36.0 52.0 12.0 -
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東大和市市民意識調査 令和５年１１月

●あなた自身のことについて
問40　性別（○は１つ）

　
全
　
体

男
性

女
性

選
択
せ
ず

 
無
回
答

　全　体 1,214 521 647 37 9
100.0 42.9 53.3 3.0 0.7

問41　年齢
18～19歳 21 11 9 1 -

100.0 52.4 42.9 4.8 -
20～29歳 106 37 66 3 -

100.0 34.9 62.3 2.8 -
30～39歳 171 65 95 11 -

100.0 38.0 55.6 6.4 -
40～49歳 215 91 118 6 -

100.0 42.3 54.9 2.8 -
50～59歳 272 126 137 8 1

100.0 46.3 50.4 2.9 0.4
60～64歳 117 55 59 3 -

100.0 47.0 50.4 2.6 -
65～75歳 290 132 155 3 -

100.0 45.5 53.4 1.0 -
75歳以上 11 3 8 - -

100.0 27.3 72.7 - -
無回答 11 1 - 2 8

100.0 9.1 - 18.2 72.7
問41　年代（５区分）別
10・20代 127 48 75 4 -

100.0 37.8 59.1 3.1 -
30代 171 65 95 11 -

100.0 38.0 55.6 6.4 -
40代 215 91 118 6 -

100.0 42.3 54.9 2.8 -
50代 272 126 137 8 1

100.0 46.3 50.4 2.9 0.4
60代以上 418 190 222 6 -

100.0 45.5 53.1 1.4 -
無回答 11 1 - 2 8

100.0 9.1 - 18.2 72.7
問42　主たる職業
自営業 88 48 37 3 -

100.0 54.5 42.0 3.4 -
会社員・公務員 502 286 196 18 2

100.0 57.0 39.0 3.6 0.4
アルバイト・パート 181 39 137 3 2

100.0 21.5 75.7 1.7 1.1
主婦・主夫 162 2 156 3 1

100.0 1.2 96.3 1.9 0.6
学生 38 19 17 2 -

100.0 50.0 44.7 5.3 -
無職 172 96 73 3 -

100.0 55.8 42.4 1.7 -
その他 53 24 25 4 -

100.0 45.3 47.2 7.5 -
無回答 18 7 6 1 4

100.0 38.9 33.3 5.6 22.2
問43　家族構成（世帯）
ひとり暮らし 314 166 142 5 1

100.0 52.9 45.2 1.6 0.3
夫婦のみ 322 143 173 6 -

100.0 44.4 53.7 1.9 -
親と子（２世代） 466 170 275 19 2

100.0 36.5 59.0 4.1 0.4
親と子と孫（３世代） 38 14 23 - 1

100.0 36.8 60.5 - 2.6
その他 56 21 29 5 1

100.0 37.5 51.8 8.9 1.8
無回答 18 7 5 2 4

100.0 38.9 27.8 11.1 22.2
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東大和市市民意識調査 令和５年１１月

●あなた自身のことについて
問40　性別（○は１つ）

　
全
　
体

男
性

女
性

選
択
せ
ず

 
無
回
答

　全　体 1,214 521 647 37 9
100.0 42.9 53.3 3.0 0.7

問44　（１）小学校入学前の児童　有無別
いる 137 42 87 8 -

100.0 30.7 63.5 5.8 -
いない 833 377 434 19 3

100.0 45.3 52.1 2.3 0.4
無回答 244 102 126 10 6

100.0 41.8 51.6 4.1 2.5
問44　（２）小学生　有無別
いる 78 28 45 3 2

100.0 35.9 57.7 3.8 2.6
いない 881 389 466 24 2

100.0 44.2 52.9 2.7 0.2
無回答 255 104 136 10 5

100.0 40.8 53.3 3.9 2.0
問44　（３）中学生　有無別
いる 56 19 35 1 1

100.0 33.9 62.5 1.8 1.8
いない 896 395 474 25 2

100.0 44.1 52.9 2.8 0.2
無回答 262 107 138 11 6

100.0 40.8 52.7 4.2 2.3
問44　（４）障害者の方　有無別
いる 104 46 54 3 1

100.0 44.2 51.9 2.9 1.0
いない 855 371 458 24 2

100.0 43.4 53.6 2.8 0.2
無回答 255 104 135 10 6

100.0 40.8 52.9 3.9 2.4
問44　（５）65歳以上の方　有無別
いる 453 192 248 9 4

100.0 42.4 54.7 2.0 0.9
いない 645 283 339 22 1

100.0 43.9 52.6 3.4 0.2
無回答 116 46 60 6 4

100.0 39.7 51.7 5.2 3.4
問45　居住地区別
芋窪 71 28 41 2 -

100.0 39.4 57.7 2.8 -
蔵敷 72 35 33 3 1

100.0 48.6 45.8 4.2 1.4
奈良橋 38 15 22 1 -

100.0 39.5 57.9 2.6 -
湖畔 45 25 18 2 -

100.0 55.6 40.0 4.4 -
高木 35 17 17 1 -

100.0 48.6 48.6 2.9 -
狭山・多摩湖 60 28 30 1 1

100.0 46.7 50.0 1.7 1.7
清水 82 39 41 1 1

100.0 47.6 50.0 1.2 1.2
上北台 69 24 42 3 -

100.0 34.8 60.9 4.3 -
立野 74 27 46 - 1

100.0 36.5 62.2 - 1.4
桜が丘 253 109 140 4 -

100.0 43.1 55.3 1.6 -
中央 57 24 30 3 -

100.0 42.1 52.6 5.3 -
南街 106 39 66 1 -

100.0 36.8 62.3 0.9 -
仲原 43 13 28 2 -

100.0 30.2 65.1 4.7 -
向原 106 51 50 4 1

100.0 48.1 47.2 3.8 0.9
清原 31 14 15 2 -

100.0 45.2 48.4 6.5 -
新堀 50 26 21 3 -

100.0 52.0 42.0 6.0 -
無回答 22 7 7 4 4

100.0 31.8 31.8 18.2 18.2
問45　居住地区（８区分）別
芋窪・蔵敷地区 143 63 74 5 1

100.0 44.1 51.7 3.5 0.7
奈良橋・湖畔・高木地区 118 57 57 4 -

100.0 48.3 48.3 3.4 -
狭山・清水地区 142 67 71 2 2

100.0 47.2 50.0 1.4 1.4
立野・上北台地区 143 51 88 3 1

100.0 35.7 61.5 2.1 0.7
中央・南街地区 163 63 96 4 -

100.0 38.7 58.9 2.5 -
仲原・向原地区 149 64 78 6 1

100.0 43.0 52.3 4.0 0.7
清原・新堀地区 81 40 36 5 -

100.0 49.4 44.4 6.2 -
桜が丘地区 253 109 140 4 -

100.0 43.1 55.3 1.6 -
無回答 22 7 7 4 4

100.0 31.8 31.8 18.2 18.2
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東大和市市民意識調査 令和５年１１月

●あなた自身のことについて
問40　性別（○は１つ）

　
全
　
体

男
性

女
性

選
択
せ
ず

 
無
回
答

　全　体 1,214 521 647 37 9
100.0 42.9 53.3 3.0 0.7

問46　居住形態別
持ち家（一戸建て） 546 234 296 13 3

100.0 42.9 54.2 2.4 0.5
持ち家（民間分譲マンション） 220 92 123 4 1

100.0 41.8 55.9 1.8 0.5
持ち家（公団住宅・公社住宅） 14 5 9 - -

100.0 35.7 64.3 - -
賃貸住宅（公団住宅・公社住宅） 61 24 35 2 -

100.0 39.3 57.4 3.3 -
賃貸住宅（賃貸マンション・アパート等） 259 113 131 14 1

100.0 43.6 50.6 5.4 0.4
都営住宅 61 29 29 3 -

100.0 47.5 47.5 4.9 -
市営住宅 - - - - -

- - - - -
社宅・官舎・寮 21 8 13 - -

100.0 38.1 61.9 - -
間借り・住み込み 10 6 4 - -

100.0 60.0 40.0 - -
その他 5 2 2 1 -

100.0 40.0 40.0 20.0 -
無回答 17 8 5 - 4

100.0 47.1 29.4 - 23.5
問47　居住開始時期別
昭和24年（1949年）以前 14 7 7 - -

100.0 50.0 50.0 - -
昭和25年（1950年）～昭和34年（1959年） 21 10 11 - -

100.0 47.6 52.4 - -
昭和35年（1960年）～昭和44年（1969年） 52 30 21 1 -

100.0 57.7 40.4 1.9 -
昭和45年（1970年）～昭和54年（1979年） 120 46 67 5 2

100.0 38.3 55.8 4.2 1.7
昭和55年（1980年）～平成元年（1989年） 114 49 63 1 1

100.0 43.0 55.3 0.9 0.9
平成2年（1990年）～平成11年（1999年） 157 73 81 3 -

100.0 46.5 51.6 1.9 -
平成12年（2000年）～平成21年（2009年） 197 90 104 3 -

100.0 45.7 52.8 1.5 -
平成22年（2010年）～平成31年（2019年） 230 94 126 8 2

100.0 40.9 54.8 3.5 0.9
令和2年以降（2020年） 287 114 158 14 1

100.0 39.7 55.1 4.9 0.3
無回答 22 8 9 2 3

100.0 36.4 40.9 9.1 13.6
問48　通勤・通学先別
東大和市内 175 61 109 5 -

100.0 34.9 62.3 2.9 -
多摩地域（東大和市以外） 409 190 195 20 4

100.0 46.5 47.7 4.9 1.0
23区内 220 128 87 5 -

100.0 58.2 39.5 2.3 -
埼玉県 31 16 15 - -

100.0 51.6 48.4 - -
神奈川県 9 7 2 - -

100.0 77.8 22.2 - -
通勤・通学していない 310 96 209 4 1

100.0 31.0 67.4 1.3 0.3
その他の地域 24 12 10 2 -

100.0 50.0 41.7 8.3 -
無回答 36 11 20 1 4

100.0 30.6 55.6 2.8 11.1
問49　日常生活上の移動手段別
乗用車 546 265 267 12 2

100.0 48.5 48.9 2.2 0.4
バス 141 47 89 3 2

100.0 33.3 63.1 2.1 1.4
バイク 45 38 5 1 1

100.0 84.4 11.1 2.2 2.2
自転車 471 172 280 15 4

100.0 36.5 59.4 3.2 0.8
鉄道 369 182 176 10 1

100.0 49.3 47.7 2.7 0.3
モノレール 203 77 120 6 -

100.0 37.9 59.1 3.0 -
徒歩 349 125 212 11 1

100.0 35.8 60.7 3.2 0.3
その他 16 6 8 2 -

100.0 37.5 50.0 12.5 -
無回答 30 13 11 3 3

100.0 43.3 36.7 10.0 10.0
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東大和市市民意識調査 令和５年１１月

●あなた自身のことについて
問41　年齢（令和５年２月１日現在）（○は１つ）

　
全
　
体

1
8
～

1
9
歳

2
0
～

2
9
歳

3
0
～

3
9
歳

4
0
～

4
9
歳

5
0
～

5
9
歳

6
0
～

6
4
歳

6
5
～

7
5
歳

7
5
歳
以
上

 
無
回
答

　全　体 1,214 21 106 171 215 272 117 290 11 11
100.0 1.7 8.7 14.1 17.7 22.4 9.6 23.9 0.9 0.9

問４　定住意向別
今の場所に住み続けたい 686 6 30 73 121 149 78 215 8 6

100.0 0.9 4.4 10.6 17.6 21.7 11.4 31.3 1.2 0.9
市内のどこかに住み続けたい 124 3 17 21 22 23 12 26 - -

100.0 2.4 13.7 16.9 17.7 18.5 9.7 21.0 - -
できれば市外に移りたい 147 4 19 29 24 38 9 20 2 2

100.0 2.7 12.9 19.7 16.3 25.9 6.1 13.6 1.4 1.4
今すぐにでも市外に移りたい 18 - 3 2 6 4 2 1 - -

100.0 - 16.7 11.1 33.3 22.2 11.1 5.6 - -
わからない 229 8 36 46 39 58 16 23 1 2

100.0 3.5 15.7 20.1 17.0 25.3 7.0 10.0 0.4 0.9
問５　住み続けたいと思う理由別
周辺の居住環境がよいから 392 6 25 54 62 82 41 116 4 2

100.0 1.5 6.4 13.8 15.8 20.9 10.5 29.6 1.0 0.5
自然環境が豊かだから 243 3 14 24 34 47 33 85 2 1

100.0 1.2 5.8 9.9 14.0 19.3 13.6 35.0 0.8 0.4
日常の買い物が便利だから　 354 2 27 38 56 77 28 120 3 3

100.0 0.6 7.6 10.7 15.8 21.8 7.9 33.9 0.8 0.8
親や子ども世帯と同居・近居しているから 111 2 11 10 30 22 6 28 1 1

100.0 1.8 9.9 9.0 27.0 19.8 5.4 25.2 0.9 0.9
愛着があるから 136 2 11 10 18 35 15 43 2 -

100.0 1.5 8.1 7.4 13.2 25.7 11.0 31.6 1.5 -
家や土地を持っているから 389 1 7 37 71 92 56 123 - 2

100.0 0.3 1.8 9.5 18.3 23.7 14.4 31.6 - 0.5
公共施設（市民体育館・公民館 56 - 6 2 8 5 8 25 1 1
・図書館・公園　等）が充実しているから 100.0 - 10.7 3.6 14.3 8.9 14.3 44.6 1.8 1.8
医療機関・福祉施設が充実しているから 62 - 2 3 7 10 9 26 4 1

100.0 - 3.2 4.8 11.3 16.1 14.5 41.9 6.5 1.6
通勤・通学に便利だから 137 1 16 22 39 36 9 13 - 1

100.0 0.7 11.7 16.1 28.5 26.3 6.6 9.5 - 0.7
隣近所との関係がよいから 52 - 3 5 6 8 3 25 2 -

100.0 - 5.8 9.6 11.5 15.4 5.8 48.1 3.8 -
子どもを育てやすいから 17 - 1 10 5 1 - - - -

100.0 - 5.9 58.8 29.4 5.9 - - - -
その他 33 - 1 4 3 9 7 9 - -

100.0 - 3.0 12.1 9.1 27.3 21.2 27.3 - -
問６　住み続けたいと思わない理由別
周辺の居住環境がよくないから 29 - 6 3 4 8 5 2 - 1

100.0 - 20.7 10.3 13.8 27.6 17.2 6.9 - 3.4
自然環境が少ないから 8 - - 1 2 3 - 2 - -

100.0 - - 12.5 25.0 37.5 - 25.0 - -
日常の買い物が不便だから 51 1 5 10 9 11 7 6 1 1

100.0 2.0 9.8 19.6 17.6 21.6 13.7 11.8 2.0 2.0
親や子ども世帯と同居・近居 8 1 1 - 2 1 1 2 - -
していないから 100.0 12.5 12.5 - 25.0 12.5 12.5 25.0 - -
愛着を感じないから 33 - 2 9 4 10 1 6 1 -

100.0 - 6.1 27.3 12.1 30.3 3.0 18.2 3.0 -
借家・借地だから 25 - 5 10 3 5 - 1 - 1

100.0 - 20.0 40.0 12.0 20.0 - 4.0 - 4.0
公共施設（市民体育館・公民館 22 - 3 5 4 4 1 5 - -
・図書館・公園　等）が不足しているから　　100.0 - 13.6 22.7 18.2 18.2 4.5 22.7 - -
医療機関・福祉施設が不足しているから 39 - - 6 6 15 1 9 1 1

100.0 - - 15.4 15.4 38.5 2.6 23.1 2.6 2.6
通勤・通学に不便だから 65 2 15 11 14 14 4 5 - -

100.0 3.1 23.1 16.9 21.5 21.5 6.2 7.7 - -
隣近所との関係がよくないから 6 - - 1 - 1 1 2 - 1

100.0 - - 16.7 - 16.7 16.7 33.3 - 16.7
子どもを育てにくいから 11 - - 2 5 3 - 1 - -

100.0 - - 18.2 45.5 27.3 - 9.1 - -
その他 50 1 4 11 9 15 3 7 - -

100.0 2.0 8.0 22.0 18.0 30.0 6.0 14.0 - -
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東大和市市民意識調査 令和５年１１月

●あなた自身のことについて
問41　年齢（令和５年２月１日現在）（○は１つ）

　
全
　
体

1
8
～

1
9
歳

2
0
～

2
9
歳

3
0
～

3
9
歳

4
0
～

4
9
歳

5
0
～

5
9
歳

6
0
～

6
4
歳

6
5
～

7
5
歳

7
5
歳
以
上

 
無
回
答

　全　体 1,214 21 106 171 215 272 117 290 11 11
100.0 1.7 8.7 14.1 17.7 22.4 9.6 23.9 0.9 0.9

問40　性別
男性 521 11 37 65 91 126 55 132 3 1

100.0 2.1 7.1 12.5 17.5 24.2 10.6 25.3 0.6 0.2
女性 647 9 66 95 118 137 59 155 8 -

100.0 1.4 10.2 14.7 18.2 21.2 9.1 24.0 1.2 -
選択せず 37 1 3 11 6 8 3 3 - 2

100.0 2.7 8.1 29.7 16.2 21.6 8.1 8.1 - 5.4
無回答 9 - - - - 1 - - - 8

100.0 - - - - 11.1 - - - 88.9
問41　年代（５区分）別
10・20代 127 21 106 - - - - - - -

100.0 16.5 83.5 - - - - - - -
30代 171 - - 171 - - - - - -

100.0 - - 100.0 - - - - - -
40代 215 - - - 215 - - - - -

100.0 - - - 100.0 - - - - -
50代 272 - - - - 272 - - - -

100.0 - - - - 100.0 - - - -
60代以上 418 - - - - - 117 290 11 -

100.0 - - - - - 28.0 69.4 2.6 -
無回答 11 - - - - - - - - 11

100.0 - - - - - - - - 100.0
問42　主たる職業
自営業 88 - 3 11 18 28 12 16 - -

100.0 - 3.4 12.5 20.5 31.8 13.6 18.2 - -
会社員・公務員 502 - 62 115 113 139 42 28 1 2

100.0 - 12.4 22.9 22.5 27.7 8.4 5.6 0.2 0.4
アルバイト・パート 181 1 8 17 46 38 20 47 1 3

100.0 0.6 4.4 9.4 25.4 21.0 11.0 26.0 0.6 1.7
主婦・主夫 162 - 5 21 21 25 20 67 2 1

100.0 - 3.1 13.0 13.0 15.4 12.3 41.4 1.2 0.6
学生 38 19 18 1 - - - - - -

100.0 50.0 47.4 2.6 - - - - - -
無職 172 1 4 4 10 22 18 107 6 -

100.0 0.6 2.3 2.3 5.8 12.8 10.5 62.2 3.5 -
その他 53 - 6 2 7 17 4 17 - -

100.0 - 11.3 3.8 13.2 32.1 7.5 32.1 - -
無回答 18 - - - - 3 1 8 1 5

100.0 - - - - 16.7 5.6 44.4 5.6 27.8
問43　家族構成（世帯）
ひとり暮らし 314 1 22 32 51 72 31 100 3 2

100.0 0.3 7.0 10.2 16.2 22.9 9.9 31.8 1.0 0.6
夫婦のみ 322 - 15 35 35 65 45 124 3 -

100.0 - 4.7 10.9 10.9 20.2 14.0 38.5 0.9 -
親と子（２世代） 466 12 50 92 120 109 32 46 4 1

100.0 2.6 10.7 19.7 25.8 23.4 6.9 9.9 0.9 0.2
親と子と孫（３世代） 38 5 6 4 3 9 3 7 - 1

100.0 13.2 15.8 10.5 7.9 23.7 7.9 18.4 - 2.6
その他 56 3 13 8 6 15 5 5 - 1

100.0 5.4 23.2 14.3 10.7 26.8 8.9 8.9 - 1.8
無回答 18 - - - - 2 1 8 1 6

100.0 - - - - 11.1 5.6 44.4 5.6 33.3
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●あなた自身のことについて
問41　年齢（令和５年２月１日現在）（○は１つ）

　
全
　
体

1
8
～

1
9
歳

2
0
～

2
9
歳

3
0
～

3
9
歳
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9
歳
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～

5
9
歳

6
0
～

6
4
歳

6
5
～

7
5
歳

7
5
歳
以
上

 
無
回
答

　全　体 1,214 21 106 171 215 272 117 290 11 11
100.0 1.7 8.7 14.1 17.7 22.4 9.6 23.9 0.9 0.9

問44　（１）小学校入学前の児童　有無別
いる 137 2 22 70 29 3 4 7 - -

100.0 1.5 16.1 51.1 21.2 2.2 2.9 5.1 - -
いない 833 18 82 90 154 231 87 165 4 2

100.0 2.2 9.8 10.8 18.5 27.7 10.4 19.8 0.5 0.2
無回答 244 1 2 11 32 38 26 118 7 9

100.0 0.4 0.8 4.5 13.1 15.6 10.7 48.4 2.9 3.7
問44　（２）小学生　有無別
いる 78 3 - 15 46 8 1 4 - 1

100.0 3.8 - 19.2 59.0 10.3 1.3 5.1 - 1.3
いない 881 17 102 133 138 230 89 166 4 2

100.0 1.9 11.6 15.1 15.7 26.1 10.1 18.8 0.5 0.2
無回答 255 1 4 23 31 34 27 120 7 8

100.0 0.4 1.6 9.0 12.2 13.3 10.6 47.1 2.7 3.1
問44　（３）中学生　有無別
いる 56 3 1 1 35 10 - 6 - -

100.0 5.4 1.8 1.8 62.5 17.9 - 10.7 - -
いない 896 17 101 144 149 226 90 163 4 2

100.0 1.9 11.3 16.1 16.6 25.2 10.0 18.2 0.4 0.2
無回答 262 1 4 26 31 36 27 121 7 9

100.0 0.4 1.5 9.9 11.8 13.7 10.3 46.2 2.7 3.4
問44　（４）障害者の方　有無別
いる 104 1 3 11 21 26 11 28 2 1

100.0 1.0 2.9 10.6 20.2 25.0 10.6 26.9 1.9 1.0
いない 855 18 99 136 157 214 82 146 2 1

100.0 2.1 11.6 15.9 18.4 25.0 9.6 17.1 0.2 0.1
無回答 255 2 4 24 37 32 24 116 7 9

100.0 0.8 1.6 9.4 14.5 12.5 9.4 45.5 2.7 3.5
問44　（５）65歳以上の方　有無別
いる 453 7 10 17 58 65 37 246 8 5

100.0 1.5 2.2 3.8 12.8 14.3 8.2 54.3 1.8 1.1
いない 645 14 93 130 129 184 67 27 1 -

100.0 2.2 14.4 20.2 20.0 28.5 10.4 4.2 0.2 -
無回答 116 - 3 24 28 23 13 17 2 6

100.0 - 2.6 20.7 24.1 19.8 11.2 14.7 1.7 5.2
問45　居住地区別
芋窪 71 1 7 16 16 11 8 11 1 -

100.0 1.4 9.9 22.5 22.5 15.5 11.3 15.5 1.4 -
蔵敷 72 1 6 8 17 15 5 19 - 1

100.0 1.4 8.3 11.1 23.6 20.8 6.9 26.4 - 1.4
奈良橋 38 - 6 4 6 7 2 13 - -

100.0 - 15.8 10.5 15.8 18.4 5.3 34.2 - -
湖畔 45 - 3 8 4 12 6 11 1 -

100.0 - 6.7 17.8 8.9 26.7 13.3 24.4 2.2 -
高木 35 - 4 5 7 8 2 9 - -

100.0 - 11.4 14.3 20.0 22.9 5.7 25.7 - -
狭山・多摩湖 60 - 3 8 10 13 7 18 - 1

100.0 - 5.0 13.3 16.7 21.7 11.7 30.0 - 1.7
清水 82 4 5 7 18 17 8 21 1 1

100.0 4.9 6.1 8.5 22.0 20.7 9.8 25.6 1.2 1.2
上北台 69 - 5 9 16 16 4 18 - 1

100.0 - 7.2 13.0 23.2 23.2 5.8 26.1 - 1.4
立野 74 2 10 10 7 13 6 22 2 2

100.0 2.7 13.5 13.5 9.5 17.6 8.1 29.7 2.7 2.7
桜が丘 253 1 27 34 58 66 26 40 1 -

100.0 0.4 10.7 13.4 22.9 26.1 10.3 15.8 0.4 -
中央 57 2 4 13 12 11 6 9 - -

100.0 3.5 7.0 22.8 21.1 19.3 10.5 15.8 - -
南街 106 5 6 16 13 23 15 28 - -

100.0 4.7 5.7 15.1 12.3 21.7 14.2 26.4 - -
仲原 43 2 5 11 5 7 5 8 - -

100.0 4.7 11.6 25.6 11.6 16.3 11.6 18.6 - -
向原 106 2 9 12 15 26 9 30 3 -

100.0 1.9 8.5 11.3 14.2 24.5 8.5 28.3 2.8 -
清原 31 - - 1 4 9 1 15 1 -

100.0 - - 3.2 12.9 29.0 3.2 48.4 3.2 -
新堀 50 1 6 9 6 13 5 10 - -

100.0 2.0 12.0 18.0 12.0 26.0 10.0 20.0 - -
無回答 22 - - - 1 5 2 8 1 5

100.0 - - - 4.5 22.7 9.1 36.4 4.5 22.7
問45　居住地区（８区分）別
芋窪・蔵敷地区 143 2 13 24 33 26 13 30 1 1

100.0 1.4 9.1 16.8 23.1 18.2 9.1 21.0 0.7 0.7
奈良橋・湖畔・高木地区 118 - 13 17 17 27 10 33 1 -

100.0 - 11.0 14.4 14.4 22.9 8.5 28.0 0.8 -
狭山・清水地区 142 4 8 15 28 30 15 39 1 2

100.0 2.8 5.6 10.6 19.7 21.1 10.6 27.5 0.7 1.4
立野・上北台地区 143 2 15 19 23 29 10 40 2 3

100.0 1.4 10.5 13.3 16.1 20.3 7.0 28.0 1.4 2.1
中央・南街地区 163 7 10 29 25 34 21 37 - -

100.0 4.3 6.1 17.8 15.3 20.9 12.9 22.7 - -
仲原・向原地区 149 4 14 23 20 33 14 38 3 -

100.0 2.7 9.4 15.4 13.4 22.1 9.4 25.5 2.0 -
清原・新堀地区 81 1 6 10 10 22 6 25 1 -

100.0 1.2 7.4 12.3 12.3 27.2 7.4 30.9 1.2 -
桜が丘地区 253 1 27 34 58 66 26 40 1 -

100.0 0.4 10.7 13.4 22.9 26.1 10.3 15.8 0.4 -
無回答 22 - - - 1 5 2 8 1 5

100.0 - - - 4.5 22.7 9.1 36.4 4.5 22.7
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●あなた自身のことについて
問41　年齢（令和５年２月１日現在）（○は１つ）

　
全
　
体

1
8
～

1
9
歳

2
0
～

2
9
歳

3
0
～

3
9
歳

4
0
～

4
9
歳

5
0
～

5
9
歳

6
0
～

6
4
歳

6
5
～

7
5
歳

7
5
歳
以
上

 
無
回
答

　全　体 1,214 21 106 171 215 272 117 290 11 11
100.0 1.7 8.7 14.1 17.7 22.4 9.6 23.9 0.9 0.9

問46　居住形態別
持ち家（一戸建て） 546 10 28 63 97 124 66 152 3 3

100.0 1.8 5.1 11.5 17.8 22.7 12.1 27.8 0.5 0.5
持ち家（民間分譲マンション） 220 2 13 19 47 61 28 46 3 1

100.0 0.9 5.9 8.6 21.4 27.7 12.7 20.9 1.4 0.5
持ち家（公団住宅・公社住宅） 14 1 2 - 2 2 3 4 - -

100.0 7.1 14.3 - 14.3 14.3 21.4 28.6 - -
賃貸住宅（公団住宅・公社住宅） 61 1 5 5 12 15 4 19 - -

100.0 1.6 8.2 8.2 19.7 24.6 6.6 31.1 - -
賃貸住宅（賃貸マンション・アパート等） 259 4 48 69 47 48 12 28 1 2

100.0 1.5 18.5 26.6 18.1 18.5 4.6 10.8 0.4 0.8
都営住宅 61 - - 5 5 18 1 29 3 -

100.0 - - 8.2 8.2 29.5 1.6 47.5 4.9 -
市営住宅 - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - -
社宅・官舎・寮 21 - 10 9 2 - - - - -

100.0 - 47.6 42.9 9.5 - - - - -
間借り・住み込み 10 3 - 1 2 2 1 - - 1

100.0 30.0 - 10.0 20.0 20.0 10.0 - - 10.0
その他 5 - - - 1 - 1 3 - -

100.0 - - - 20.0 - 20.0 60.0 - -
無回答 17 - - - - 2 1 9 1 4

100.0 - - - - 11.8 5.9 52.9 5.9 23.5
問47　居住開始時期別
昭和24年（1949年）以前 14 - - 1 - 1 1 10 1 -

100.0 - - 7.1 - 7.1 7.1 71.4 7.1 -
昭和25年（1950年）～昭和34年（1959年） 21 - - - - 1 4 16 - -

100.0 - - - - 4.8 19.0 76.2 - -
昭和35年（1960年）～昭和44年（1969年） 52 - - - 2 23 19 8 - -

100.0 - - - 3.8 44.2 36.5 15.4 - -
昭和45年（1970年）～昭和54年（1979年） 120 - - - 24 31 6 58 - 1

100.0 - - - 20.0 25.8 5.0 48.3 - 0.8
昭和55年（1980年）～平成元年（1989年） 114 - - 9 17 10 22 54 1 1

100.0 - - 7.9 14.9 8.8 19.3 47.4 0.9 0.9
平成2年（1990年）～平成11年（1999年） 157 1 16 7 8 55 26 40 4 -

100.0 0.6 10.2 4.5 5.1 35.0 16.6 25.5 2.5 -
平成12年（2000年）～平成21年（2009年） 197 11 17 7 39 74 10 38 1 -

100.0 5.6 8.6 3.6 19.8 37.6 5.1 19.3 0.5 -
平成22年（2010年）～平成31年（2019年） 230 3 10 51 71 41 18 31 2 3

100.0 1.3 4.3 22.2 30.9 17.8 7.8 13.5 0.9 1.3
令和2年以降（2020年） 287 6 62 95 53 34 9 25 1 2

100.0 2.1 21.6 33.1 18.5 11.8 3.1 8.7 0.3 0.7
無回答 22 - 1 1 1 2 2 10 1 4

100.0 - 4.5 4.5 4.5 9.1 9.1 45.5 4.5 18.2
問48　通勤・通学先別
東大和市内 175 2 14 22 42 40 15 40 - -

100.0 1.1 8.0 12.6 24.0 22.9 8.6 22.9 - -
多摩地域（東大和市以外） 409 13 40 71 95 105 35 45 - 5

100.0 3.2 9.8 17.4 23.2 25.7 8.6 11.0 - 1.2
23区内 220 4 29 47 38 64 19 17 2 -

100.0 1.8 13.2 21.4 17.3 29.1 8.6 7.7 0.9 -
埼玉県 31 1 7 3 6 9 1 4 - -

100.0 3.2 22.6 9.7 19.4 29.0 3.2 12.9 - -
神奈川県 9 - 3 2 2 - 1 1 - -

100.0 - 33.3 22.2 22.2 - 11.1 11.1 - -
通勤・通学していない 310 1 11 25 26 44 41 155 6 1

100.0 0.3 3.5 8.1 8.4 14.2 13.2 50.0 1.9 0.3
その他の地域 24 - 2 1 5 7 3 6 - -

100.0 - 8.3 4.2 20.8 29.2 12.5 25.0 - -
無回答 36 - - - 1 3 2 22 3 5

100.0 - - - 2.8 8.3 5.6 61.1 8.3 13.9
問49　日常生活上の移動手段別
乗用車 546 3 38 78 91 131 66 133 3 3

100.0 0.5 7.0 14.3 16.7 24.0 12.1 24.4 0.5 0.5
バス 141 3 9 8 21 23 15 56 4 2

100.0 2.1 6.4 5.7 14.9 16.3 10.6 39.7 2.8 1.4
バイク 45 1 8 5 7 13 3 8 - -

100.0 2.2 17.8 11.1 15.6 28.9 6.7 17.8 - -
自転車 471 11 33 70 99 81 45 125 2 5

100.0 2.3 7.0 14.9 21.0 17.2 9.6 26.5 0.4 1.1
鉄道 369 10 51 65 68 91 32 49 2 1

100.0 2.7 13.8 17.6 18.4 24.7 8.7 13.3 0.5 0.3
モノレール 203 3 25 37 46 46 18 27 - 1

100.0 1.5 12.3 18.2 22.7 22.7 8.9 13.3 - 0.5
徒歩 349 6 36 42 51 67 26 114 4 3

100.0 1.7 10.3 12.0 14.6 19.2 7.4 32.7 1.1 0.9
その他 16 1 - - - 3 5 5 2 -

100.0 6.3 - - - 18.8 31.3 31.3 12.5 -
無回答 30 - - 2 4 9 1 11 - 3

100.0 - - 6.7 13.3 30.0 3.3 36.7 - 10.0
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●あなた自身のことについて
問41　年代（５区分）別

　
全
　
体

1
0
・
2
0
代

3
0
代

4
0
代

5
0
代

6
0
代
以
上

 
無
回
答

　全　体 1,214 127 171 215 272 418 11
100.0 10.5 14.1 17.7 22.4 34.4 0.9

問４　定住意向別
今の場所に住み続けたい 686 36 73 121 149 301 6

100.0 5.2 10.6 17.6 21.7 43.9 0.9
市内のどこかに住み続けたい 124 20 21 22 23 38 -

100.0 16.1 16.9 17.7 18.5 30.6 -
できれば市外に移りたい 147 23 29 24 38 31 2

100.0 15.6 19.7 16.3 25.9 21.1 1.4
今すぐにでも市外に移りたい 18 3 2 6 4 3 -

100.0 16.7 11.1 33.3 22.2 16.7 -
わからない 229 44 46 39 58 40 2

100.0 19.2 20.1 17.0 25.3 17.5 0.9
問５　住み続けたいと思う理由別
周辺の居住環境がよいから 392 31 54 62 82 161 2

100.0 7.9 13.8 15.8 20.9 41.1 0.5
自然環境が豊かだから 243 17 24 34 47 120 1

100.0 7.0 9.9 14.0 19.3 49.4 0.4
日常の買い物が便利だから　 354 29 38 56 77 151 3

100.0 8.2 10.7 15.8 21.8 42.7 0.8
親や子ども世帯と同居・近居しているから 111 13 10 30 22 35 1

100.0 11.7 9.0 27.0 19.8 31.5 0.9
愛着があるから 136 13 10 18 35 60 -

100.0 9.6 7.4 13.2 25.7 44.1 -
家や土地を持っているから 389 8 37 71 92 179 2

100.0 2.1 9.5 18.3 23.7 46.0 0.5
公共施設（市民体育館・公民館 56 6 2 8 5 34 1
・図書館・公園　等）が充実しているから 100.0 10.7 3.6 14.3 8.9 60.7 1.8
医療機関・福祉施設が充実しているから 62 2 3 7 10 39 1

100.0 3.2 4.8 11.3 16.1 62.9 1.6
通勤・通学に便利だから 137 17 22 39 36 22 1

100.0 12.4 16.1 28.5 26.3 16.1 0.7
隣近所との関係がよいから 52 3 5 6 8 30 -

100.0 5.8 9.6 11.5 15.4 57.7 -
子どもを育てやすいから 17 1 10 5 1 - -

100.0 5.9 58.8 29.4 5.9 - -
その他 33 1 4 3 9 16 -

100.0 3.0 12.1 9.1 27.3 48.5 -
問６　住み続けたいと思わない理由別
周辺の居住環境がよくないから 29 6 3 4 8 7 1

100.0 20.7 10.3 13.8 27.6 24.1 3.4
自然環境が少ないから 8 - 1 2 3 2 -

100.0 - 12.5 25.0 37.5 25.0 -
日常の買い物が不便だから 51 6 10 9 11 14 1

100.0 11.8 19.6 17.6 21.6 27.5 2.0
親や子ども世帯と同居・近居 8 2 - 2 1 3 -
していないから 100.0 25.0 - 25.0 12.5 37.5 -
愛着を感じないから 33 2 9 4 10 8 -

100.0 6.1 27.3 12.1 30.3 24.2 -
借家・借地だから 25 5 10 3 5 1 1

100.0 20.0 40.0 12.0 20.0 4.0 4.0
公共施設（市民体育館・公民館 22 3 5 4 4 6 -
・図書館・公園　等）が不足しているから　　100.0 13.6 22.7 18.2 18.2 27.3 -
医療機関・福祉施設が不足しているから 39 - 6 6 15 11 1

100.0 - 15.4 15.4 38.5 28.2 2.6
通勤・通学に不便だから 65 17 11 14 14 9 -

100.0 26.2 16.9 21.5 21.5 13.8 -
隣近所との関係がよくないから 6 - 1 - 1 3 1

100.0 - 16.7 - 16.7 50.0 16.7
子どもを育てにくいから 11 - 2 5 3 1 -

100.0 - 18.2 45.5 27.3 9.1 -
その他 50 5 11 9 15 10 -

100.0 10.0 22.0 18.0 30.0 20.0 -
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●あなた自身のことについて
問41　年代（５区分）別

　
全
　
体

1
0
・
2
0
代

3
0
代
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0
代

5
0
代

6
0
代
以
上

 
無
回
答

　全　体 1,214 127 171 215 272 418 11
100.0 10.5 14.1 17.7 22.4 34.4 0.9

問40　性別
男性 521 48 65 91 126 190 1

100.0 9.2 12.5 17.5 24.2 36.5 0.2
女性 647 75 95 118 137 222 -

100.0 11.6 14.7 18.2 21.2 34.3 -
選択せず 37 4 11 6 8 6 2

100.0 10.8 29.7 16.2 21.6 16.2 5.4
無回答 9 - - - 1 - 8

100.0 - - - 11.1 - 88.9
問42　主たる職業
自営業 88 3 11 18 28 28 -

100.0 3.4 12.5 20.5 31.8 31.8 -
会社員・公務員 502 62 115 113 139 71 2

100.0 12.4 22.9 22.5 27.7 14.1 0.4
アルバイト・パート 181 9 17 46 38 68 3

100.0 5.0 9.4 25.4 21.0 37.6 1.7
主婦・主夫 162 5 21 21 25 89 1

100.0 3.1 13.0 13.0 15.4 54.9 0.6
学生 38 37 1 - - - -

100.0 97.4 2.6 - - - -
無職 172 5 4 10 22 131 -

100.0 2.9 2.3 5.8 12.8 76.2 -
その他 53 6 2 7 17 21 -

100.0 11.3 3.8 13.2 32.1 39.6 -
無回答 18 - - - 3 10 5

100.0 - - - 16.7 55.6 27.8
問43　家族構成（世帯）
ひとり暮らし 314 23 32 51 72 134 2

100.0 7.3 10.2 16.2 22.9 42.7 0.6
夫婦のみ 322 15 35 35 65 172 -

100.0 4.7 10.9 10.9 20.2 53.4 -
親と子（２世代） 466 62 92 120 109 82 1

100.0 13.3 19.7 25.8 23.4 17.6 0.2
親と子と孫（３世代） 38 11 4 3 9 10 1

100.0 28.9 10.5 7.9 23.7 26.3 2.6
その他 56 16 8 6 15 10 1

100.0 28.6 14.3 10.7 26.8 17.9 1.8
無回答 18 - - - 2 10 6

100.0 - - - 11.1 55.6 33.3
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●あなた自身のことについて
問41　年代（５区分）別

　
全
　
体

1
0
・
2
0
代

3
0
代
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0
代

5
0
代

6
0
代
以
上

 
無
回
答

　全　体 1,214 127 171 215 272 418 11
100.0 10.5 14.1 17.7 22.4 34.4 0.9

問44　（１）小学校入学前の児童　有無別
いる 137 24 70 29 3 11 -

100.0 17.5 51.1 21.2 2.2 8.0 -
いない 833 100 90 154 231 256 2

100.0 12.0 10.8 18.5 27.7 30.7 0.2
無回答 244 3 11 32 38 151 9

100.0 1.2 4.5 13.1 15.6 61.9 3.7
問44　（２）小学生　有無別
いる 78 3 15 46 8 5 1

100.0 3.8 19.2 59.0 10.3 6.4 1.3
いない 881 119 133 138 230 259 2

100.0 13.5 15.1 15.7 26.1 29.4 0.2
無回答 255 5 23 31 34 154 8

100.0 2.0 9.0 12.2 13.3 60.4 3.1
問44　（３）中学生　有無別
いる 56 4 1 35 10 6 -

100.0 7.1 1.8 62.5 17.9 10.7 -
いない 896 118 144 149 226 257 2

100.0 13.2 16.1 16.6 25.2 28.7 0.2
無回答 262 5 26 31 36 155 9

100.0 1.9 9.9 11.8 13.7 59.2 3.4
問44　（４）障害者の方　有無別
いる 104 4 11 21 26 41 1

100.0 3.8 10.6 20.2 25.0 39.4 1.0
いない 855 117 136 157 214 230 1

100.0 13.7 15.9 18.4 25.0 26.9 0.1
無回答 255 6 24 37 32 147 9

100.0 2.4 9.4 14.5 12.5 57.6 3.5
問44　（５）65歳以上の方　有無別
いる 453 17 17 58 65 291 5

100.0 3.8 3.8 12.8 14.3 64.2 1.1
いない 645 107 130 129 184 95 -

100.0 16.6 20.2 20.0 28.5 14.7 -
無回答 116 3 24 28 23 32 6

100.0 2.6 20.7 24.1 19.8 27.6 5.2
問45　居住地区別
芋窪 71 8 16 16 11 20 -

100.0 11.3 22.5 22.5 15.5 28.2 -
蔵敷 72 7 8 17 15 24 1

100.0 9.7 11.1 23.6 20.8 33.3 1.4
奈良橋 38 6 4 6 7 15 -

100.0 15.8 10.5 15.8 18.4 39.5 -
湖畔 45 3 8 4 12 18 -

100.0 6.7 17.8 8.9 26.7 40.0 -
高木 35 4 5 7 8 11 -

100.0 11.4 14.3 20.0 22.9 31.4 -
狭山・多摩湖 60 3 8 10 13 25 1

100.0 5.0 13.3 16.7 21.7 41.7 1.7
清水 82 9 7 18 17 30 1

100.0 11.0 8.5 22.0 20.7 36.6 1.2
上北台 69 5 9 16 16 22 1

100.0 7.2 13.0 23.2 23.2 31.9 1.4
立野 74 12 10 7 13 30 2

100.0 16.2 13.5 9.5 17.6 40.5 2.7
桜が丘 253 28 34 58 66 67 -

100.0 11.1 13.4 22.9 26.1 26.5 -
中央 57 6 13 12 11 15 -

100.0 10.5 22.8 21.1 19.3 26.3 -
南街 106 11 16 13 23 43 -

100.0 10.4 15.1 12.3 21.7 40.6 -
仲原 43 7 11 5 7 13 -

100.0 16.3 25.6 11.6 16.3 30.2 -
向原 106 11 12 15 26 42 -

100.0 10.4 11.3 14.2 24.5 39.6 -
清原 31 - 1 4 9 17 -

100.0 - 3.2 12.9 29.0 54.8 -
新堀 50 7 9 6 13 15 -

100.0 14.0 18.0 12.0 26.0 30.0 -
無回答 22 - - 1 5 11 5

100.0 - - 4.5 22.7 50.0 22.7
問45　居住地区（８区分）別
芋窪・蔵敷地区 143 15 24 33 26 44 1

100.0 10.5 16.8 23.1 18.2 30.8 0.7
奈良橋・湖畔・高木地区 118 13 17 17 27 44 -

100.0 11.0 14.4 14.4 22.9 37.3 -
狭山・清水地区 142 12 15 28 30 55 2

100.0 8.5 10.6 19.7 21.1 38.7 1.4
立野・上北台地区 143 17 19 23 29 52 3

100.0 11.9 13.3 16.1 20.3 36.4 2.1
中央・南街地区 163 17 29 25 34 58 -

100.0 10.4 17.8 15.3 20.9 35.6 -
仲原・向原地区 149 18 23 20 33 55 -

100.0 12.1 15.4 13.4 22.1 36.9 -
清原・新堀地区 81 7 10 10 22 32 -

100.0 8.6 12.3 12.3 27.2 39.5 -
桜が丘地区 253 28 34 58 66 67 -

100.0 11.1 13.4 22.9 26.1 26.5 -
無回答 22 - - 1 5 11 5

100.0 - - 4.5 22.7 50.0 22.7
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●あなた自身のことについて
問41　年代（５区分）別

　
全
　
体

1
0
・
2
0
代

3
0
代

4
0
代

5
0
代

6
0
代
以
上

 
無
回
答

　全　体 1,214 127 171 215 272 418 11
100.0 10.5 14.1 17.7 22.4 34.4 0.9

問46　居住形態別
持ち家（一戸建て） 546 38 63 97 124 221 3

100.0 7.0 11.5 17.8 22.7 40.5 0.5
持ち家（民間分譲マンション） 220 15 19 47 61 77 1

100.0 6.8 8.6 21.4 27.7 35.0 0.5
持ち家（公団住宅・公社住宅） 14 3 - 2 2 7 -

100.0 21.4 - 14.3 14.3 50.0 -
賃貸住宅（公団住宅・公社住宅） 61 6 5 12 15 23 -

100.0 9.8 8.2 19.7 24.6 37.7 -
賃貸住宅（賃貸マンション・アパート等） 259 52 69 47 48 41 2

100.0 20.1 26.6 18.1 18.5 15.8 0.8
都営住宅 61 - 5 5 18 33 -

100.0 - 8.2 8.2 29.5 54.1 -
市営住宅 - - - - - - -

- - - - - - -
社宅・官舎・寮 21 10 9 2 - - -

100.0 47.6 42.9 9.5 - - -
間借り・住み込み 10 3 1 2 2 1 1

100.0 30.0 10.0 20.0 20.0 10.0 10.0
その他 5 - - 1 - 4 -

100.0 - - 20.0 - 80.0 -
無回答 17 - - - 2 11 4

100.0 - - - 11.8 64.7 23.5
問47　居住開始時期別
昭和24年（1949年）以前 14 - 1 - 1 12 -

100.0 - 7.1 - 7.1 85.7 -
昭和25年（1950年）～昭和34年（1959年） 21 - - - 1 20 -

100.0 - - - 4.8 95.2 -
昭和35年（1960年）～昭和44年（1969年） 52 - - 2 23 27 -

100.0 - - 3.8 44.2 51.9 -
昭和45年（1970年）～昭和54年（1979年） 120 - - 24 31 64 1

100.0 - - 20.0 25.8 53.3 0.8
昭和55年（1980年）～平成元年（1989年） 114 - 9 17 10 77 1

100.0 - 7.9 14.9 8.8 67.5 0.9
平成2年（1990年）～平成11年（1999年） 157 17 7 8 55 70 -

100.0 10.8 4.5 5.1 35.0 44.6 -
平成12年（2000年）～平成21年（2009年） 197 28 7 39 74 49 -

100.0 14.2 3.6 19.8 37.6 24.9 -
平成22年（2010年）～平成31年（2019年） 230 13 51 71 41 51 3

100.0 5.7 22.2 30.9 17.8 22.2 1.3
令和2年以降（2020年） 287 68 95 53 34 35 2

100.0 23.7 33.1 18.5 11.8 12.2 0.7
無回答 22 1 1 1 2 13 4

100.0 4.5 4.5 4.5 9.1 59.1 18.2
問48　通勤・通学先別
東大和市内 175 16 22 42 40 55 -

100.0 9.1 12.6 24.0 22.9 31.4 -
多摩地域（東大和市以外） 409 53 71 95 105 80 5

100.0 13.0 17.4 23.2 25.7 19.6 1.2
23区内 220 33 47 38 64 38 -

100.0 15.0 21.4 17.3 29.1 17.3 -
埼玉県 31 8 3 6 9 5 -

100.0 25.8 9.7 19.4 29.0 16.1 -
神奈川県 9 3 2 2 - 2 -

100.0 33.3 22.2 22.2 - 22.2 -
通勤・通学していない 310 12 25 26 44 202 1

100.0 3.9 8.1 8.4 14.2 65.2 0.3
その他の地域 24 2 1 5 7 9 -

100.0 8.3 4.2 20.8 29.2 37.5 -
無回答 36 - - 1 3 27 5

100.0 - - 2.8 8.3 75.0 13.9
問49　日常生活上の移動手段別
乗用車 546 41 78 91 131 202 3

100.0 7.5 14.3 16.7 24.0 37.0 0.5
バス 141 12 8 21 23 75 2

100.0 8.5 5.7 14.9 16.3 53.2 1.4
バイク 45 9 5 7 13 11 -

100.0 20.0 11.1 15.6 28.9 24.4 -
自転車 471 44 70 99 81 172 5

100.0 9.3 14.9 21.0 17.2 36.5 1.1
鉄道 369 61 65 68 91 83 1

100.0 16.5 17.6 18.4 24.7 22.5 0.3
モノレール 203 28 37 46 46 45 1

100.0 13.8 18.2 22.7 22.7 22.2 0.5
徒歩 349 42 42 51 67 144 3

100.0 12.0 12.0 14.6 19.2 41.3 0.9
その他 16 1 - - 3 12 -

100.0 6.3 - - 18.8 75.0 -
無回答 30 - 2 4 9 12 3

100.0 - 6.7 13.3 30.0 40.0 10.0
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●あなた自身のことについて
問42　主たる職業（○は１つ）

　
全
　
体

自
営
業

会
社
員
・
公
務
員

ア
ル
バ
イ
ト
・
パ
ー

ト

主
婦
・
主
夫

学
生

無
職

そ
の
他

 
無
回
答

　全　体 1,214 88 502 181 162 38 172 53 18
100.0 7.2 41.4 14.9 13.3 3.1 14.2 4.4 1.5

問４　定住意向別
今の場所に住み続けたい 686 48 266 101 102 12 121 26 10

100.0 7.0 38.8 14.7 14.9 1.7 17.6 3.8 1.5
市内のどこかに住み続けたい 124 11 54 12 16 5 17 8 1

100.0 8.9 43.5 9.7 12.9 4.0 13.7 6.5 0.8
できれば市外に移りたい 147 13 64 22 18 7 12 8 3

100.0 8.8 43.5 15.0 12.2 4.8 8.2 5.4 2.0
今すぐにでも市外に移りたい 18 - 6 2 - 2 3 5 -

100.0 - 33.3 11.1 - 11.1 16.7 27.8 -
わからない 229 15 110 41 24 12 18 6 3

100.0 6.6 48.0 17.9 10.5 5.2 7.9 2.6 1.3
問５　住み続けたいと思う理由別
周辺の居住環境がよいから 392 27 153 50 61 10 70 16 5

100.0 6.9 39.0 12.8 15.6 2.6 17.9 4.1 1.3
自然環境が豊かだから 243 20 90 31 35 6 47 10 4

100.0 8.2 37.0 12.8 14.4 2.5 19.3 4.1 1.6
日常の買い物が便利だから　 354 25 122 48 63 6 64 21 5

100.0 7.1 34.5 13.6 17.8 1.7 18.1 5.9 1.4
親や子ども世帯と同居・近居しているから 111 4 53 14 17 5 17 1 -

100.0 3.6 47.7 12.6 15.3 4.5 15.3 0.9 -
愛着があるから 136 13 54 22 18 4 22 3 -

100.0 9.6 39.7 16.2 13.2 2.9 16.2 2.2 -
家や土地を持っているから 389 33 152 58 64 2 60 16 4

100.0 8.5 39.1 14.9 16.5 0.5 15.4 4.1 1.0
公共施設（市民体育館・公民館 56 4 11 12 8 2 16 1 2
・図書館・公園　等）が充実しているから 100.0 7.1 19.6 21.4 14.3 3.6 28.6 1.8 3.6
医療機関・福祉施設が充実しているから 62 8 11 4 12 - 17 7 3

100.0 12.9 17.7 6.5 19.4 - 27.4 11.3 4.8
通勤・通学に便利だから 137 9 86 21 8 5 2 6 -

100.0 6.6 62.8 15.3 5.8 3.6 1.5 4.4 -
隣近所との関係がよいから 52 3 17 7 12 - 9 4 -

100.0 5.8 32.7 13.5 23.1 - 17.3 7.7 -
子どもを育てやすいから 17 1 11 2 2 - 1 - -

100.0 5.9 64.7 11.8 11.8 - 5.9 - -
その他 33 2 8 6 3 1 9 3 1

100.0 6.1 24.2 18.2 9.1 3.0 27.3 9.1 3.0
問６　住み続けたいと思わない理由別
周辺の居住環境がよくないから 29 3 12 3 3 - 2 4 2

100.0 10.3 41.4 10.3 10.3 - 6.9 13.8 6.9
自然環境が少ないから 8 - 1 - 2 - 4 1 -

100.0 - 12.5 - 25.0 - 50.0 12.5 -
日常の買い物が不便だから 51 5 19 10 7 3 2 4 1

100.0 9.8 37.3 19.6 13.7 5.9 3.9 7.8 2.0
親や子ども世帯と同居・近居 8 - - 3 2 1 2 - -
していないから 100.0 - - 37.5 25.0 12.5 25.0 - -
愛着を感じないから 33 5 14 1 2 - 5 5 1

100.0 15.2 42.4 3.0 6.1 - 15.2 15.2 3.0
借家・借地だから 25 1 15 4 1 1 2 1 -

100.0 4.0 60.0 16.0 4.0 4.0 8.0 4.0 -
公共施設（市民体育館・公民館 22 2 11 4 - 2 2 - 1
・図書館・公園　等）が不足しているから　　100.0 9.1 50.0 18.2 - 9.1 9.1 - 4.5
医療機関・福祉施設が不足しているから 39 3 16 6 8 - 4 1 1

100.0 7.7 41.0 15.4 20.5 - 10.3 2.6 2.6
通勤・通学に不便だから 65 5 32 8 7 7 2 4 -

100.0 7.7 49.2 12.3 10.8 10.8 3.1 6.2 -
隣近所との関係がよくないから 6 - - 2 3 - - - 1

100.0 - - 33.3 50.0 - - - 16.7
子どもを育てにくいから 11 1 7 - 1 - - 2 -

100.0 9.1 63.6 - 9.1 - - 18.2 -
その他 50 4 20 8 3 2 6 7 -

100.0 8.0 40.0 16.0 6.0 4.0 12.0 14.0 -
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●あなた自身のことについて
問42　主たる職業（○は１つ）

　
全
　
体

自
営
業

会
社
員
・
公
務
員

ア
ル
バ
イ
ト
・
パ
ー

ト

主
婦
・
主
夫

学
生

無
職

そ
の
他

 
無
回
答

　全　体 1,214 88 502 181 162 38 172 53 18
100.0 7.2 41.4 14.9 13.3 3.1 14.2 4.4 1.5

問40　性別
男性 521 48 286 39 2 19 96 24 7

100.0 9.2 54.9 7.5 0.4 3.6 18.4 4.6 1.3
女性 647 37 196 137 156 17 73 25 6

100.0 5.7 30.3 21.2 24.1 2.6 11.3 3.9 0.9
選択せず 37 3 18 3 3 2 3 4 1

100.0 8.1 48.6 8.1 8.1 5.4 8.1 10.8 2.7
無回答 9 - 2 2 1 - - - 4

100.0 - 22.2 22.2 11.1 - - - 44.4
問41　年齢
18～19歳 21 - - 1 - 19 1 - -

100.0 - - 4.8 - 90.5 4.8 - -
20～29歳 106 3 62 8 5 18 4 6 -

100.0 2.8 58.5 7.5 4.7 17.0 3.8 5.7 -
30～39歳 171 11 115 17 21 1 4 2 -

100.0 6.4 67.3 9.9 12.3 0.6 2.3 1.2 -
40～49歳 215 18 113 46 21 - 10 7 -

100.0 8.4 52.6 21.4 9.8 - 4.7 3.3 -
50～59歳 272 28 139 38 25 - 22 17 3

100.0 10.3 51.1 14.0 9.2 - 8.1 6.3 1.1
60～64歳 117 12 42 20 20 - 18 4 1

100.0 10.3 35.9 17.1 17.1 - 15.4 3.4 0.9
65～75歳 290 16 28 47 67 - 107 17 8

100.0 5.5 9.7 16.2 23.1 - 36.9 5.9 2.8
75歳以上 11 - 1 1 2 - 6 - 1

100.0 - 9.1 9.1 18.2 - 54.5 - 9.1
無回答 11 - 2 3 1 - - - 5

100.0 - 18.2 27.3 9.1 - - - 45.5
問41　年代（５区分）別
10・20代 127 3 62 9 5 37 5 6 -

100.0 2.4 48.8 7.1 3.9 29.1 3.9 4.7 -
30代 171 11 115 17 21 1 4 2 -

100.0 6.4 67.3 9.9 12.3 0.6 2.3 1.2 -
40代 215 18 113 46 21 - 10 7 -

100.0 8.4 52.6 21.4 9.8 - 4.7 3.3 -
50代 272 28 139 38 25 - 22 17 3

100.0 10.3 51.1 14.0 9.2 - 8.1 6.3 1.1
60代以上 418 28 71 68 89 - 131 21 10

100.0 6.7 17.0 16.3 21.3 - 31.3 5.0 2.4
無回答 11 - 2 3 1 - - - 5

100.0 - 18.2 27.3 9.1 - - - 45.5
問43　家族構成（世帯）
ひとり暮らし 314 28 136 40 12 2 76 20 -

100.0 8.9 43.3 12.7 3.8 0.6 24.2 6.4 -
夫婦のみ 322 22 121 48 76 - 44 11 -

100.0 6.8 37.6 14.9 23.6 - 13.7 3.4 -
親と子（２世代） 466 31 211 80 67 23 39 15 -

100.0 6.7 45.3 17.2 14.4 4.9 8.4 3.2 -
親と子と孫（３世代） 38 3 14 4 6 7 2 2 -

100.0 7.9 36.8 10.5 15.8 18.4 5.3 5.3 -
その他 56 4 19 9 1 6 11 5 1

100.0 7.1 33.9 16.1 1.8 10.7 19.6 8.9 1.8
無回答 18 - 1 - - - - - 17

100.0 - 5.6 - - - - - 94.4
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●あなた自身のことについて
問42　主たる職業（○は１つ）

　
全
　
体

自
営
業

会
社
員
・
公
務
員

ア
ル
バ
イ
ト
・
パ
ー

ト

主
婦
・
主
夫

学
生

無
職

そ
の
他

 
無
回
答

　全　体 1,214 88 502 181 162 38 172 53 18
100.0 7.2 41.4 14.9 13.3 3.1 14.2 4.4 1.5

問44　（１）小学校入学前の児童　有無別
いる 137 12 78 13 25 1 6 2 -

100.0 8.8 56.9 9.5 18.2 0.7 4.4 1.5 -
いない 833 61 367 127 92 34 110 41 1

100.0 7.3 44.1 15.2 11.0 4.1 13.2 4.9 0.1
無回答 244 15 57 41 45 3 56 10 17

100.0 6.1 23.4 16.8 18.4 1.2 23.0 4.1 7.0
問44　（２）小学生　有無別
いる 78 6 40 12 16 3 - 1 -

100.0 7.7 51.3 15.4 20.5 3.8 - 1.3 -
いない 881 65 404 125 98 32 113 43 1

100.0 7.4 45.9 14.2 11.1 3.6 12.8 4.9 0.1
無回答 255 17 58 44 48 3 59 9 17

100.0 6.7 22.7 17.3 18.8 1.2 23.1 3.5 6.7
問44　（３）中学生　有無別
いる 56 3 23 16 9 3 2 - -

100.0 5.4 41.1 28.6 16.1 5.4 3.6 - -
いない 896 67 416 125 101 32 111 43 1

100.0 7.5 46.4 14.0 11.3 3.6 12.4 4.8 0.1
無回答 262 18 63 40 52 3 59 10 17

100.0 6.9 24.0 15.3 19.8 1.1 22.5 3.8 6.5
問44　（４）障害者の方　有無別
いる 104 3 28 12 17 1 32 11 -

100.0 2.9 26.9 11.5 16.3 1.0 30.8 10.6 -
いない 855 67 409 126 97 33 86 36 1

100.0 7.8 47.8 14.7 11.3 3.9 10.1 4.2 0.1
無回答 255 18 65 43 48 4 54 6 17

100.0 7.1 25.5 16.9 18.8 1.6 21.2 2.4 6.7
問44　（５）65歳以上の方　有無別
いる 453 32 103 78 87 12 118 21 2

100.0 7.1 22.7 17.2 19.2 2.6 26.0 4.6 0.4
いない 645 49 355 90 59 26 39 27 -

100.0 7.6 55.0 14.0 9.1 4.0 6.0 4.2 -
無回答 116 7 44 13 16 - 15 5 16

100.0 6.0 37.9 11.2 13.8 - 12.9 4.3 13.8
問45　居住地区別
芋窪 71 4 32 14 6 1 11 3 -

100.0 5.6 45.1 19.7 8.5 1.4 15.5 4.2 -
蔵敷 72 8 29 15 5 1 8 6 -

100.0 11.1 40.3 20.8 6.9 1.4 11.1 8.3 -
奈良橋 38 3 15 4 10 - 6 - -

100.0 7.9 39.5 10.5 26.3 - 15.8 - -
湖畔 45 3 21 3 4 1 9 4 -

100.0 6.7 46.7 6.7 8.9 2.2 20.0 8.9 -
高木 35 2 15 6 6 1 3 2 -

100.0 5.7 42.9 17.1 17.1 2.9 8.6 5.7 -
狭山・多摩湖 60 6 21 8 12 1 9 3 -

100.0 10.0 35.0 13.3 20.0 1.7 15.0 5.0 -
清水 82 7 31 15 10 5 13 1 -

100.0 8.5 37.8 18.3 12.2 6.1 15.9 1.2 -
上北台 69 4 29 12 12 - 10 1 1

100.0 5.8 42.0 17.4 17.4 - 14.5 1.4 1.4
立野 74 5 31 12 12 3 10 1 -

100.0 6.8 41.9 16.2 16.2 4.1 13.5 1.4 -
桜が丘 253 10 130 30 33 7 28 14 1

100.0 4.0 51.4 11.9 13.0 2.8 11.1 5.5 0.4
中央 57 5 26 8 10 3 4 - 1

100.0 8.8 45.6 14.0 17.5 5.3 7.0 - 1.8
南街 106 11 40 17 10 5 16 7 -

100.0 10.4 37.7 16.0 9.4 4.7 15.1 6.6 -
仲原 43 4 12 11 6 4 6 - -

100.0 9.3 27.9 25.6 14.0 9.3 14.0 - -
向原 106 8 40 17 11 4 23 3 -

100.0 7.5 37.7 16.0 10.4 3.8 21.7 2.8 -
清原 31 1 5 3 6 - 11 5 -

100.0 3.2 16.1 9.7 19.4 - 35.5 16.1 -
新堀 50 6 21 6 9 2 5 1 -

100.0 12.0 42.0 12.0 18.0 4.0 10.0 2.0 -
無回答 22 1 4 - - - - 2 15

100.0 4.5 18.2 - - - - 9.1 68.2
問45　居住地区（８区分）別
芋窪・蔵敷地区 143 12 61 29 11 2 19 9 -

100.0 8.4 42.7 20.3 7.7 1.4 13.3 6.3 -
奈良橋・湖畔・高木地区 118 8 51 13 20 2 18 6 -

100.0 6.8 43.2 11.0 16.9 1.7 15.3 5.1 -
狭山・清水地区 142 13 52 23 22 6 22 4 -

100.0 9.2 36.6 16.2 15.5 4.2 15.5 2.8 -
立野・上北台地区 143 9 60 24 24 3 20 2 1

100.0 6.3 42.0 16.8 16.8 2.1 14.0 1.4 0.7
中央・南街地区 163 16 66 25 20 8 20 7 1

100.0 9.8 40.5 15.3 12.3 4.9 12.3 4.3 0.6
仲原・向原地区 149 12 52 28 17 8 29 3 -

100.0 8.1 34.9 18.8 11.4 5.4 19.5 2.0 -
清原・新堀地区 81 7 26 9 15 2 16 6 -

100.0 8.6 32.1 11.1 18.5 2.5 19.8 7.4 -
桜が丘地区 253 10 130 30 33 7 28 14 1

100.0 4.0 51.4 11.9 13.0 2.8 11.1 5.5 0.4
無回答 22 1 4 - - - - 2 15

100.0 4.5 18.2 - - - - 9.1 68.2
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●あなた自身のことについて
問42　主たる職業（○は１つ）

　
全
　
体

自
営
業

会
社
員
・
公
務
員

ア
ル
バ
イ
ト
・
パ
ー

ト

主
婦
・
主
夫

学
生

無
職

そ
の
他

 
無
回
答

　全　体 1,214 88 502 181 162 38 172 53 18
100.0 7.2 41.4 14.9 13.3 3.1 14.2 4.4 1.5

問46　居住形態別
持ち家（一戸建て） 546 48 206 87 92 17 74 20 2

100.0 8.8 37.7 15.9 16.8 3.1 13.6 3.7 0.4
持ち家（民間分譲マンション） 220 5 103 34 29 5 32 12 -

100.0 2.3 46.8 15.5 13.2 2.3 14.5 5.5 -
持ち家（公団住宅・公社住宅） 14 1 4 1 4 1 1 2 -

100.0 7.1 28.6 7.1 28.6 7.1 7.1 14.3 -
賃貸住宅（公団住宅・公社住宅） 61 6 25 11 6 1 10 2 -

100.0 9.8 41.0 18.0 9.8 1.6 16.4 3.3 -
賃貸住宅（賃貸マンション・アパート等） 259 25 132 34 21 11 26 10 -

100.0 9.7 51.0 13.1 8.1 4.2 10.0 3.9 -
都営住宅 61 1 13 9 7 - 25 6 -

100.0 1.6 21.3 14.8 11.5 - 41.0 9.8 -
市営住宅 - - - - - - - - -

- - - - - - - - -
社宅・官舎・寮 21 - 16 2 3 - - - -

100.0 - 76.2 9.5 14.3 - - - -
間借り・住み込み 10 2 3 2 - 3 - - -

100.0 20.0 30.0 20.0 - 30.0 - - -
その他 5 - - 1 - - 3 1 -

100.0 - - 20.0 - - 60.0 20.0 -
無回答 17 - - - - - 1 - 16

100.0 - - - - - 5.9 - 94.1
問47　居住開始時期別
昭和24年（1949年）以前 14 - 3 2 1 - 7 1 -

100.0 - 21.4 14.3 7.1 - 50.0 7.1 -
昭和25年（1950年）～昭和34年（1959年） 21 1 4 2 3 - 10 1 -

100.0 4.8 19.0 9.5 14.3 - 47.6 4.8 -
昭和35年（1960年）～昭和44年（1969年） 52 4 21 13 1 - 10 3 -

100.0 7.7 40.4 25.0 1.9 - 19.2 5.8 -
昭和45年（1970年）～昭和54年（1979年） 120 15 40 12 27 - 19 7 -

100.0 12.5 33.3 10.0 22.5 - 15.8 5.8 -
昭和55年（1980年）～平成元年（1989年） 114 9 22 24 22 - 29 7 1

100.0 7.9 19.3 21.1 19.3 - 25.4 6.1 0.9
平成2年（1990年）～平成11年（1999年） 157 13 67 29 22 3 21 2 -

100.0 8.3 42.7 18.5 14.0 1.9 13.4 1.3 -
平成12年（2000年）～平成21年（2009年） 197 11 74 27 23 21 27 14 -

100.0 5.6 37.6 13.7 11.7 10.7 13.7 7.1 -
平成22年（2010年）～平成31年（2019年） 230 14 113 35 33 4 23 7 1

100.0 6.1 49.1 15.2 14.3 1.7 10.0 3.0 0.4
令和2年以降（2020年） 287 20 155 36 28 10 26 10 2

100.0 7.0 54.0 12.5 9.8 3.5 9.1 3.5 0.7
無回答 22 1 3 1 2 - - 1 14

100.0 4.5 13.6 4.5 9.1 - - 4.5 63.6
問48　通勤・通学先別
東大和市内 175 26 58 58 12 2 8 11 -

100.0 14.9 33.1 33.1 6.9 1.1 4.6 6.3 -
多摩地域（東大和市以外） 409 21 240 91 10 19 6 22 -

100.0 5.1 58.7 22.2 2.4 4.6 1.5 5.4 -
23区内 220 15 161 18 5 12 1 8 -

100.0 6.8 73.2 8.2 2.3 5.5 0.5 3.6 -
埼玉県 31 3 21 4 - 2 - 1 -

100.0 9.7 67.7 12.9 - 6.5 - 3.2 -
神奈川県 9 1 6 - - 2 - - -

100.0 11.1 66.7 - - 22.2 - - -
通勤・通学していない 310 19 10 2 129 - 143 6 1

100.0 6.1 3.2 0.6 41.6 - 46.1 1.9 0.3
その他の地域 24 3 6 6 - 1 2 5 1

100.0 12.5 25.0 25.0 - 4.2 8.3 20.8 4.2
無回答 36 - - 2 6 - 12 - 16

100.0 - - 5.6 16.7 - 33.3 - 44.4
問49　日常生活上の移動手段別
乗用車 546 51 237 76 81 8 66 20 7

100.0 9.3 43.4 13.9 14.8 1.5 12.1 3.7 1.3
バス 141 9 32 22 33 5 32 4 4

100.0 6.4 22.7 15.6 23.4 3.5 22.7 2.8 2.8
バイク 45 5 25 2 2 2 8 1 -

100.0 11.1 55.6 4.4 4.4 4.4 17.8 2.2 -
自転車 471 27 158 104 84 17 55 18 8

100.0 5.7 33.5 22.1 17.8 3.6 11.7 3.8 1.7
鉄道 369 18 222 41 16 23 29 17 3

100.0 4.9 60.2 11.1 4.3 6.2 7.9 4.6 0.8
モノレール 203 7 107 35 18 5 22 9 -

100.0 3.4 52.7 17.2 8.9 2.5 10.8 4.4 -
徒歩 349 28 103 46 65 11 77 14 5

100.0 8.0 29.5 13.2 18.6 3.2 22.1 4.0 1.4
その他 16 3 2 1 1 1 6 2 -

100.0 18.8 12.5 6.3 6.3 6.3 37.5 12.5 -
無回答 30 4 3 4 3 - 9 4 3

100.0 13.3 10.0 13.3 10.0 - 30.0 13.3 10.0
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東大和市市民意識調査 令和５年１１月

●あなた自身のことについて
問43　家族構成（世帯）（○は１つ）

　
全
　
体

ひ
と
り
暮
ら
し

夫
婦
の
み

親
と
子
（

２
世
代
）

親
と
子
と
孫
（

３
世
代
）

そ
の
他

 
無
回
答

　全　体 1,214 314 322 466 38 56 18
100.0 25.9 26.5 38.4 3.1 4.6 1.5

問４　定住意向別
今の場所に住み続けたい 686 184 198 250 21 23 10

100.0 26.8 28.9 36.4 3.1 3.4 1.5
市内のどこかに住み続けたい 124 43 30 42 2 6 1

100.0 34.7 24.2 33.9 1.6 4.8 0.8
できれば市外に移りたい 147 29 26 73 4 12 3

100.0 19.7 17.7 49.7 2.7 8.2 2.0
今すぐにでも市外に移りたい 18 3 4 8 1 2 -

100.0 16.7 22.2 44.4 5.6 11.1 -
わからない 229 55 57 92 10 12 3

100.0 24.0 24.9 40.2 4.4 5.2 1.3
問５　住み続けたいと思う理由別
周辺の居住環境がよいから 392 108 118 138 12 11 5

100.0 27.6 30.1 35.2 3.1 2.8 1.3
自然環境が豊かだから 243 71 85 69 6 8 4

100.0 29.2 35.0 28.4 2.5 3.3 1.6
日常の買い物が便利だから　 354 108 98 127 7 9 5

100.0 30.5 27.7 35.9 2.0 2.5 1.4
親や子ども世帯と同居・近居しているから 111 19 21 57 8 5 1

100.0 17.1 18.9 51.4 7.2 4.5 0.9
愛着があるから 136 41 39 46 5 5 -

100.0 30.1 28.7 33.8 3.7 3.7 -
家や土地を持っているから 389 87 126 152 8 13 3

100.0 22.4 32.4 39.1 2.1 3.3 0.8
公共施設（市民体育館・公民館 56 20 15 16 2 1 2
・図書館・公園　等）が充実しているから 100.0 35.7 26.8 28.6 3.6 1.8 3.6
医療機関・福祉施設が充実しているから 62 21 21 14 2 1 3

100.0 33.9 33.9 22.6 3.2 1.6 4.8
通勤・通学に便利だから 137 36 34 54 3 9 1

100.0 26.3 24.8 39.4 2.2 6.6 0.7
隣近所との関係がよいから 52 16 16 16 2 2 -

100.0 30.8 30.8 30.8 3.8 3.8 -
子どもを育てやすいから 17 1 1 13 1 1 -

100.0 5.9 5.9 76.5 5.9 5.9 -
その他 33 19 5 8 - - 1

100.0 57.6 15.2 24.2 - - 3.0
問６　住み続けたいと思わない理由別
周辺の居住環境がよくないから 29 5 3 16 2 1 2

100.0 17.2 10.3 55.2 6.9 3.4 6.9
自然環境が少ないから 8 1 3 4 - - -

100.0 12.5 37.5 50.0 - - -
日常の買い物が不便だから 51 5 11 26 1 7 1

100.0 9.8 21.6 51.0 2.0 13.7 2.0
親や子ども世帯と同居・近居 8 1 3 3 - 1 -
していないから 100.0 12.5 37.5 37.5 - 12.5 -
愛着を感じないから 33 7 3 19 - 3 1

100.0 21.2 9.1 57.6 - 9.1 3.0
借家・借地だから 25 7 5 11 - 2 -

100.0 28.0 20.0 44.0 - 8.0 -
公共施設（市民体育館・公民館 22 5 2 10 2 2 1
・図書館・公園　等）が不足しているから　　100.0 22.7 9.1 45.5 9.1 9.1 4.5
医療機関・福祉施設が不足しているから 39 9 7 19 2 1 1

100.0 23.1 17.9 48.7 5.1 2.6 2.6
通勤・通学に不便だから 65 12 9 32 4 8 -

100.0 18.5 13.8 49.2 6.2 12.3 -
隣近所との関係がよくないから 6 1 2 1 - 1 1

100.0 16.7 33.3 16.7 - 16.7 16.7
子どもを育てにくいから 11 1 - 10 - - -

100.0 9.1 - 90.9 - - -
その他 50 14 11 22 1 2 -

100.0 28.0 22.0 44.0 2.0 4.0 -
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東大和市市民意識調査 令和５年１１月

●あなた自身のことについて
問43　家族構成（世帯）（○は１つ）

　
全
　
体

ひ
と
り
暮
ら
し

夫
婦
の
み

親
と
子
（

２
世
代
）

親
と
子
と
孫
（

３
世
代
）

そ
の
他

 
無
回
答

　全　体 1,214 314 322 466 38 56 18
100.0 25.9 26.5 38.4 3.1 4.6 1.5

問40　性別
男性 521 166 143 170 14 21 7

100.0 31.9 27.4 32.6 2.7 4.0 1.3
女性 647 142 173 275 23 29 5

100.0 21.9 26.7 42.5 3.6 4.5 0.8
選択せず 37 5 6 19 - 5 2

100.0 13.5 16.2 51.4 - 13.5 5.4
無回答 9 1 - 2 1 1 4

100.0 11.1 - 22.2 11.1 11.1 44.4
問41　年齢
18～19歳 21 1 - 12 5 3 -

100.0 4.8 - 57.1 23.8 14.3 -
20～29歳 106 22 15 50 6 13 -

100.0 20.8 14.2 47.2 5.7 12.3 -
30～39歳 171 32 35 92 4 8 -

100.0 18.7 20.5 53.8 2.3 4.7 -
40～49歳 215 51 35 120 3 6 -

100.0 23.7 16.3 55.8 1.4 2.8 -
50～59歳 272 72 65 109 9 15 2

100.0 26.5 23.9 40.1 3.3 5.5 0.7
60～64歳 117 31 45 32 3 5 1

100.0 26.5 38.5 27.4 2.6 4.3 0.9
65～75歳 290 100 124 46 7 5 8

100.0 34.5 42.8 15.9 2.4 1.7 2.8
75歳以上 11 3 3 4 - - 1

100.0 27.3 27.3 36.4 - - 9.1
無回答 11 2 - 1 1 1 6

100.0 18.2 - 9.1 9.1 9.1 54.5
問41　年代（５区分）別
10・20代 127 23 15 62 11 16 -

100.0 18.1 11.8 48.8 8.7 12.6 -
30代 171 32 35 92 4 8 -

100.0 18.7 20.5 53.8 2.3 4.7 -
40代 215 51 35 120 3 6 -

100.0 23.7 16.3 55.8 1.4 2.8 -
50代 272 72 65 109 9 15 2

100.0 26.5 23.9 40.1 3.3 5.5 0.7
60代以上 418 134 172 82 10 10 10

100.0 32.1 41.1 19.6 2.4 2.4 2.4
無回答 11 2 - 1 1 1 6

100.0 18.2 - 9.1 9.1 9.1 54.5
問42　主たる職業
自営業 88 28 22 31 3 4 -

100.0 31.8 25.0 35.2 3.4 4.5 -
会社員・公務員 502 136 121 211 14 19 1

100.0 27.1 24.1 42.0 2.8 3.8 0.2
アルバイト・パート 181 40 48 80 4 9 -

100.0 22.1 26.5 44.2 2.2 5.0 -
主婦・主夫 162 12 76 67 6 1 -

100.0 7.4 46.9 41.4 3.7 0.6 -
学生 38 2 - 23 7 6 -

100.0 5.3 - 60.5 18.4 15.8 -
無職 172 76 44 39 2 11 -

100.0 44.2 25.6 22.7 1.2 6.4 -
その他 53 20 11 15 2 5 -

100.0 37.7 20.8 28.3 3.8 9.4 -
無回答 18 - - - - 1 17

100.0 - - - - 5.6 94.4
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東大和市市民意識調査 令和５年１１月

●あなた自身のことについて
問43　家族構成（世帯）（○は１つ）

　
全
　
体

ひ
と
り
暮
ら
し

夫
婦
の
み

親
と
子
（

２
世
代
）

親
と
子
と
孫
（

３
世
代
）

そ
の
他

 
無
回
答

　全　体 1,214 314 322 466 38 56 18
100.0 25.9 26.5 38.4 3.1 4.6 1.5

問44　（１）小学校入学前の児童　有無別
いる 137 2 3 116 11 5 -

100.0 1.5 2.2 84.7 8.0 3.6 -
いない 833 238 243 291 19 42 -

100.0 28.6 29.2 34.9 2.3 5.0 -
無回答 244 74 76 59 8 9 18

100.0 30.3 31.1 24.2 3.3 3.7 7.4
問44　（２）小学生　有無別
いる 78 3 1 68 5 1 -

100.0 3.8 1.3 87.2 6.4 1.3 -
いない 881 237 243 331 25 45 -

100.0 26.9 27.6 37.6 2.8 5.1 -
無回答 255 74 78 67 8 10 18

100.0 29.0 30.6 26.3 3.1 3.9 7.1
問44　（３）中学生　有無別
いる 56 4 1 45 5 1 -

100.0 7.1 1.8 80.4 8.9 1.8 -
いない 896 236 242 351 23 44 -

100.0 26.3 27.0 39.2 2.6 4.9 -
無回答 262 74 79 70 10 11 18

100.0 28.2 30.2 26.7 3.8 4.2 6.9
問44　（４）障害者の方　有無別
いる 104 20 20 52 4 8 -

100.0 19.2 19.2 50.0 3.8 7.7 -
いない 855 225 230 341 21 38 -

100.0 26.3 26.9 39.9 2.5 4.4 -
無回答 255 69 72 73 13 10 18

100.0 27.1 28.2 28.6 5.1 3.9 7.1
問44　（５）65歳以上の方　有無別
いる 453 91 144 160 29 28 1

100.0 20.1 31.8 35.3 6.4 6.2 0.2
いない 645 188 160 267 4 26 -

100.0 29.1 24.8 41.4 0.6 4.0 -
無回答 116 35 18 39 5 2 17

100.0 30.2 15.5 33.6 4.3 1.7 14.7
問45　居住地区別
芋窪 71 16 21 27 4 3 -

100.0 22.5 29.6 38.0 5.6 4.2 -
蔵敷 72 32 11 20 - 9 -

100.0 44.4 15.3 27.8 - 12.5 -
奈良橋 38 11 11 14 2 - -

100.0 28.9 28.9 36.8 5.3 - -
湖畔 45 8 14 20 1 2 -

100.0 17.8 31.1 44.4 2.2 4.4 -
高木 35 7 9 17 1 1 -

100.0 20.0 25.7 48.6 2.9 2.9 -
狭山・多摩湖 60 10 24 18 6 2 -

100.0 16.7 40.0 30.0 10.0 3.3 -
清水 82 29 19 26 2 6 -

100.0 35.4 23.2 31.7 2.4 7.3 -
上北台 69 22 21 23 1 1 1

100.0 31.9 30.4 33.3 1.4 1.4 1.4
立野 74 19 23 26 2 4 -

100.0 25.7 31.1 35.1 2.7 5.4 -
桜が丘 253 44 71 121 6 10 1

100.0 17.4 28.1 47.8 2.4 4.0 0.4
中央 57 11 17 23 4 2 -

100.0 19.3 29.8 40.4 7.0 3.5 -
南街 106 39 26 36 1 4 -

100.0 36.8 24.5 34.0 0.9 3.8 -
仲原 43 5 12 23 1 2 -

100.0 11.6 27.9 53.5 2.3 4.7 -
向原 106 34 26 38 3 5 -

100.0 32.1 24.5 35.8 2.8 4.7 -
清原 31 12 7 12 - - -

100.0 38.7 22.6 38.7 - - -
新堀 50 15 8 19 4 4 -

100.0 30.0 16.0 38.0 8.0 8.0 -
無回答 22 - 2 3 - 1 16

100.0 - 9.1 13.6 - 4.5 72.7
問45　居住地区（８区分）別
芋窪・蔵敷地区 143 48 32 47 4 12 -

100.0 33.6 22.4 32.9 2.8 8.4 -
奈良橋・湖畔・高木地区 118 26 34 51 4 3 -

100.0 22.0 28.8 43.2 3.4 2.5 -
狭山・清水地区 142 39 43 44 8 8 -

100.0 27.5 30.3 31.0 5.6 5.6 -
立野・上北台地区 143 41 44 49 3 5 1

100.0 28.7 30.8 34.3 2.1 3.5 0.7
中央・南街地区 163 50 43 59 5 6 -

100.0 30.7 26.4 36.2 3.1 3.7 -
仲原・向原地区 149 39 38 61 4 7 -

100.0 26.2 25.5 40.9 2.7 4.7 -
清原・新堀地区 81 27 15 31 4 4 -

100.0 33.3 18.5 38.3 4.9 4.9 -
桜が丘地区 253 44 71 121 6 10 1

100.0 17.4 28.1 47.8 2.4 4.0 0.4
無回答 22 - 2 3 - 1 16

100.0 - 9.1 13.6 - 4.5 72.7
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東大和市市民意識調査 令和５年１１月

●あなた自身のことについて
問43　家族構成（世帯）（○は１つ）

　
全
　
体

ひ
と
り
暮
ら
し

夫
婦
の
み

親
と
子
（

２
世
代
）

親
と
子
と
孫
（

３
世
代
）

そ
の
他

 
無
回
答

　全　体 1,214 314 322 466 38 56 18
100.0 25.9 26.5 38.4 3.1 4.6 1.5

問46　居住形態別
持ち家（一戸建て） 546 86 164 243 31 21 1

100.0 15.8 30.0 44.5 5.7 3.8 0.2
持ち家（民間分譲マンション） 220 44 60 102 5 9 -

100.0 20.0 27.3 46.4 2.3 4.1 -
持ち家（公団住宅・公社住宅） 14 1 6 6 - 1 -

100.0 7.1 42.9 42.9 - 7.1 -
賃貸住宅（公団住宅・公社住宅） 61 23 15 19 1 3 -

100.0 37.7 24.6 31.1 1.6 4.9 -
賃貸住宅（賃貸マンション・アパート等） 259 127 53 61 - 17 1

100.0 49.0 20.5 23.6 - 6.6 0.4
都営住宅 61 29 14 17 - 1 -

100.0 47.5 23.0 27.9 - 1.6 -
市営住宅 - - - - - - -

- - - - - - -
社宅・官舎・寮 21 1 9 11 - - -

100.0 4.8 42.9 52.4 - - -
間借り・住み込み 10 3 - 4 1 2 -

100.0 30.0 - 40.0 10.0 20.0 -
その他 5 - - 3 - 2 -

100.0 - - 60.0 - 40.0 -
無回答 17 - 1 - - - 16

100.0 - 5.9 - - - 94.1
問47　居住開始時期別
昭和24年（1949年）以前 14 7 6 1 - - -

100.0 50.0 42.9 7.1 - - -
昭和25年（1950年）～昭和34年（1959年） 21 5 9 4 1 2 -

100.0 23.8 42.9 19.0 4.8 9.5 -
昭和35年（1960年）～昭和44年（1969年） 52 18 8 21 3 2 -

100.0 34.6 15.4 40.4 5.8 3.8 -
昭和45年（1970年）～昭和54年（1979年） 120 38 34 42 2 4 -

100.0 31.7 28.3 35.0 1.7 3.3 -
昭和55年（1980年）～平成元年（1989年） 114 27 41 44 1 - 1

100.0 23.7 36.0 38.6 0.9 - 0.9
平成2年（1990年）～平成11年（1999年） 157 34 49 62 5 7 -

100.0 21.7 31.2 39.5 3.2 4.5 -
平成12年（2000年）～平成21年（2009年） 197 36 58 82 13 8 -

100.0 18.3 29.4 41.6 6.6 4.1 -
平成22年（2010年）～平成31年（2019年） 230 66 54 98 4 8 -

100.0 28.7 23.5 42.6 1.7 3.5 -
令和2年以降（2020年） 287 82 63 109 7 24 2

100.0 28.6 22.0 38.0 2.4 8.4 0.7
無回答 22 1 - 3 2 1 15

100.0 4.5 - 13.6 9.1 4.5 68.2
問48　通勤・通学先別
東大和市内 175 55 41 69 4 6 -

100.0 31.4 23.4 39.4 2.3 3.4 -
多摩地域（東大和市以外） 409 100 93 180 13 22 1

100.0 24.4 22.7 44.0 3.2 5.4 0.2
23区内 220 45 61 95 10 9 -

100.0 20.5 27.7 43.2 4.5 4.1 -
埼玉県 31 9 5 15 1 1 -

100.0 29.0 16.1 48.4 3.2 3.2 -
神奈川県 9 2 2 3 1 1 -

100.0 22.2 22.2 33.3 11.1 11.1 -
通勤・通学していない 310 85 110 94 8 12 1

100.0 27.4 35.5 30.3 2.6 3.9 0.3
その他の地域 24 7 7 6 - 4 -

100.0 29.2 29.2 25.0 - 16.7 -
無回答 36 11 3 4 1 1 16

100.0 30.6 8.3 11.1 2.8 2.8 44.4
問49　日常生活上の移動手段別
乗用車 546 115 170 206 20 29 6

100.0 21.1 31.1 37.7 3.7 5.3 1.1
バス 141 50 37 41 5 4 4

100.0 35.5 26.2 29.1 3.5 2.8 2.8
バイク 45 13 10 18 2 2 -

100.0 28.9 22.2 40.0 4.4 4.4 -
自転車 471 120 117 189 18 19 8

100.0 25.5 24.8 40.1 3.8 4.0 1.7
鉄道 369 90 88 158 14 16 3

100.0 24.4 23.8 42.8 3.8 4.3 0.8
モノレール 203 54 45 89 2 12 1

100.0 26.6 22.2 43.8 1.0 5.9 0.5
徒歩 349 111 102 112 6 12 6

100.0 31.8 29.2 32.1 1.7 3.4 1.7
その他 16 5 2 7 - 2 -

100.0 31.3 12.5 43.8 - 12.5 -
無回答 30 6 8 11 1 1 3

100.0 20.0 26.7 36.7 3.3 3.3 10.0
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東大和市市民意識調査 令和５年１１月

●あなた自身のことについて
問44　ご家族について（あなた自身も含め）（それぞれ○は１つ）
（１）小学校入学前の児童が

　
全
　
体

い
る

い
な
い

 
無
回
答

　全　体 1,214 137 833 244
100.0 11.3 68.6 20.1

問４　定住意向別
今の場所に住み続けたい 686 69 464 153

100.0 10.1 67.6 22.3
市内のどこかに住み続けたい 124 13 90 21

100.0 10.5 72.6 16.9
できれば市外に移りたい 147 26 92 29

100.0 17.7 62.6 19.7
今すぐにでも市外に移りたい 18 - 15 3

100.0 - 83.3 16.7
わからない 229 29 165 35

100.0 12.7 72.1 15.3
問５　住み続けたいと思う理由別
周辺の居住環境がよいから 392 38 272 82

100.0 9.7 69.4 20.9
自然環境が豊かだから 243 21 167 55

100.0 8.6 68.7 22.6
日常の買い物が便利だから　 354 30 244 80

100.0 8.5 68.9 22.6
親や子ども世帯と同居・近居しているから 111 16 74 21

100.0 14.4 66.7 18.9
愛着があるから 136 5 102 29

100.0 3.7 75.0 21.3
家や土地を持っているから 389 46 278 65

100.0 11.8 71.5 16.7
公共施設（市民体育館・公民館 56 3 37 16
・図書館・公園　等）が充実しているから 100.0 5.4 66.1 28.6
医療機関・福祉施設が充実しているから 62 4 36 22

100.0 6.5 58.1 35.5
通勤・通学に便利だから 137 13 100 24

100.0 9.5 73.0 17.5
隣近所との関係がよいから 52 6 35 11

100.0 11.5 67.3 21.2
子どもを育てやすいから 17 10 4 3

100.0 58.8 23.5 17.6
その他 33 3 24 6

100.0 9.1 72.7 18.2
問６　住み続けたいと思わない理由別
周辺の居住環境がよくないから 29 6 17 6

100.0 20.7 58.6 20.7
自然環境が少ないから 8 2 4 2

100.0 25.0 50.0 25.0
日常の買い物が不便だから 51 4 34 13

100.0 7.8 66.7 25.5
親や子ども世帯と同居・近居 8 1 6 1
していないから 100.0 12.5 75.0 12.5
愛着を感じないから 33 8 19 6

100.0 24.2 57.6 18.2
借家・借地だから 25 7 17 1

100.0 28.0 68.0 4.0
公共施設（市民体育館・公民館 22 6 11 5
・図書館・公園　等）が不足しているから　　100.0 27.3 50.0 22.7
医療機関・福祉施設が不足しているから 39 5 23 11

100.0 12.8 59.0 28.2
通勤・通学に不便だから 65 8 49 8

100.0 12.3 75.4 12.3
隣近所との関係がよくないから 6 - 1 5

100.0 - 16.7 83.3
子どもを育てにくいから 11 4 6 1

100.0 36.4 54.5 9.1
その他 50 7 37 6

100.0 14.0 74.0 12.0
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東大和市市民意識調査 令和５年１１月

●あなた自身のことについて
問44　ご家族について（あなた自身も含め）（それぞれ○は１つ）
（１）小学校入学前の児童が

　
全
　
体

い
る

い
な
い

 
無
回
答

　全　体 1,214 137 833 244
100.0 11.3 68.6 20.1

問40　性別
男性 521 42 377 102

100.0 8.1 72.4 19.6
女性 647 87 434 126

100.0 13.4 67.1 19.5
選択せず 37 8 19 10

100.0 21.6 51.4 27.0
無回答 9 - 3 6

100.0 - 33.3 66.7
問41　年齢
18～19歳 21 2 18 1

100.0 9.5 85.7 4.8
20～29歳 106 22 82 2

100.0 20.8 77.4 1.9
30～39歳 171 70 90 11

100.0 40.9 52.6 6.4
40～49歳 215 29 154 32

100.0 13.5 71.6 14.9
50～59歳 272 3 231 38

100.0 1.1 84.9 14.0
60～64歳 117 4 87 26

100.0 3.4 74.4 22.2
65～75歳 290 7 165 118

100.0 2.4 56.9 40.7
75歳以上 11 - 4 7

100.0 - 36.4 63.6
無回答 11 - 2 9

100.0 - 18.2 81.8
問41　年代（５区分）別
10・20代 127 24 100 3

100.0 18.9 78.7 2.4
30代 171 70 90 11

100.0 40.9 52.6 6.4
40代 215 29 154 32

100.0 13.5 71.6 14.9
50代 272 3 231 38

100.0 1.1 84.9 14.0
60代以上 418 11 256 151

100.0 2.6 61.2 36.1
無回答 11 - 2 9

100.0 - 18.2 81.8
問42　主たる職業
自営業 88 12 61 15

100.0 13.6 69.3 17.0
会社員・公務員 502 78 367 57

100.0 15.5 73.1 11.4
アルバイト・パート 181 13 127 41

100.0 7.2 70.2 22.7
主婦・主夫 162 25 92 45

100.0 15.4 56.8 27.8
学生 38 1 34 3

100.0 2.6 89.5 7.9
無職 172 6 110 56

100.0 3.5 64.0 32.6
その他 53 2 41 10

100.0 3.8 77.4 18.9
無回答 18 - 1 17

100.0 - 5.6 94.4
問43　家族構成（世帯）
ひとり暮らし 314 2 238 74

100.0 0.6 75.8 23.6
夫婦のみ 322 3 243 76

100.0 0.9 75.5 23.6
親と子（２世代） 466 116 291 59

100.0 24.9 62.4 12.7
親と子と孫（３世代） 38 11 19 8

100.0 28.9 50.0 21.1
その他 56 5 42 9

100.0 8.9 75.0 16.1
無回答 18 - - 18

100.0 - - 100.0
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東大和市市民意識調査 令和５年１１月

●あなた自身のことについて
問44　ご家族について（あなた自身も含め）（それぞれ○は１つ）
（１）小学校入学前の児童が

　
全
　
体

い
る

い
な
い

 
無
回
答

　全　体 1,214 137 833 244
100.0 11.3 68.6 20.1

問44　（２）小学生　有無別
いる 78 23 43 12

100.0 29.5 55.1 15.4
いない 881 91 790 -

100.0 10.3 89.7 -
無回答 255 23 - 232

100.0 9.0 - 91.0
問44　（３）中学生　有無別
いる 56 6 37 13

100.0 10.7 66.1 23.2
いない 896 102 794 -

100.0 11.4 88.6 -
無回答 262 29 2 231

100.0 11.1 0.8 88.2
問44　（４）障害者の方　有無別
いる 104 6 75 23

100.0 5.8 72.1 22.1
いない 855 103 752 -

100.0 12.0 88.0 -
無回答 255 28 6 221

100.0 11.0 2.4 86.7
問44　（５）65歳以上の方　有無別
いる 453 14 287 152

100.0 3.1 63.4 33.6
いない 645 100 539 6

100.0 15.5 83.6 0.9
無回答 116 23 7 86

100.0 19.8 6.0 74.1
問45　居住地区別
芋窪 71 14 45 12

100.0 19.7 63.4 16.9
蔵敷 72 6 48 18

100.0 8.3 66.7 25.0
奈良橋 38 6 25 7

100.0 15.8 65.8 18.4
湖畔 45 4 33 8

100.0 8.9 73.3 17.8
高木 35 3 27 5

100.0 8.6 77.1 14.3
狭山・多摩湖 60 6 43 11

100.0 10.0 71.7 18.3
清水 82 3 58 21

100.0 3.7 70.7 25.6
上北台 69 6 43 20

100.0 8.7 62.3 29.0
立野 74 6 52 16

100.0 8.1 70.3 21.6
桜が丘 253 35 186 32

100.0 13.8 73.5 12.6
中央 57 10 38 9

100.0 17.5 66.7 15.8
南街 106 12 76 18

100.0 11.3 71.7 17.0
仲原 43 5 31 7

100.0 11.6 72.1 16.3
向原 106 11 69 26

100.0 10.4 65.1 24.5
清原 31 1 19 11

100.0 3.2 61.3 35.5
新堀 50 9 36 5

100.0 18.0 72.0 10.0
無回答 22 - 4 18

100.0 - 18.2 81.8
問45　居住地区（８区分）別
芋窪・蔵敷地区 143 20 93 30

100.0 14.0 65.0 21.0
奈良橋・湖畔・高木地区 118 13 85 20

100.0 11.0 72.0 16.9
狭山・清水地区 142 9 101 32

100.0 6.3 71.1 22.5
立野・上北台地区 143 12 95 36

100.0 8.4 66.4 25.2
中央・南街地区 163 22 114 27

100.0 13.5 69.9 16.6
仲原・向原地区 149 16 100 33

100.0 10.7 67.1 22.1
清原・新堀地区 81 10 55 16

100.0 12.3 67.9 19.8
桜が丘地区 253 35 186 32

100.0 13.8 73.5 12.6
無回答 22 - 4 18

100.0 - 18.2 81.8
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東大和市市民意識調査 令和５年１１月

●あなた自身のことについて
問44　ご家族について（あなた自身も含め）（それぞれ○は１つ）
（１）小学校入学前の児童が

　
全
　
体

い
る

い
な
い

 
無
回
答

　全　体 1,214 137 833 244
100.0 11.3 68.6 20.1

問46　居住形態別
持ち家（一戸建て） 546 73 380 93

100.0 13.4 69.6 17.0
持ち家（民間分譲マンション） 220 22 157 41

100.0 10.0 71.4 18.6
持ち家（公団住宅・公社住宅） 14 - 11 3

100.0 - 78.6 21.4
賃貸住宅（公団住宅・公社住宅） 61 5 35 21

100.0 8.2 57.4 34.4
賃貸住宅（賃貸マンション・アパート等） 259 24 193 42

100.0 9.3 74.5 16.2
都営住宅 61 1 36 24

100.0 1.6 59.0 39.3
市営住宅 - - - -

- - - -
社宅・官舎・寮 21 10 11 -

100.0 47.6 52.4 -
間借り・住み込み 10 1 6 3

100.0 10.0 60.0 30.0
その他 5 1 3 1

100.0 20.0 60.0 20.0
無回答 17 - 1 16

100.0 - 5.9 94.1
問47　居住開始時期別
昭和24年（1949年）以前 14 - 9 5

100.0 - 64.3 35.7
昭和25年（1950年）～昭和34年（1959年） 21 - 17 4

100.0 - 81.0 19.0
昭和35年（1960年）～昭和44年（1969年） 52 2 33 17

100.0 3.8 63.5 32.7
昭和45年（1970年）～昭和54年（1979年） 120 1 76 43

100.0 0.8 63.3 35.8
昭和55年（1980年）～平成元年（1989年） 114 5 83 26

100.0 4.4 72.8 22.8
平成2年（1990年）～平成11年（1999年） 157 1 133 23

100.0 0.6 84.7 14.6
平成12年（2000年）～平成21年（2009年） 197 7 157 33

100.0 3.6 79.7 16.8
平成22年（2010年）～平成31年（2019年） 230 36 153 41

100.0 15.7 66.5 17.8
令和2年以降（2020年） 287 83 168 36

100.0 28.9 58.5 12.5
無回答 22 2 4 16

100.0 9.1 18.2 72.7
問48　通勤・通学先別
東大和市内 175 13 118 44

100.0 7.4 67.4 25.1
多摩地域（東大和市以外） 409 56 295 58

100.0 13.7 72.1 14.2
23区内 220 30 164 26

100.0 13.6 74.5 11.8
埼玉県 31 4 23 4

100.0 12.9 74.2 12.9
神奈川県 9 1 8 -

100.0 11.1 88.9 -
通勤・通学していない 310 31 201 78

100.0 10.0 64.8 25.2
その他の地域 24 1 19 4

100.0 4.2 79.2 16.7
無回答 36 1 5 30

100.0 2.8 13.9 83.3
問49　日常生活上の移動手段別
乗用車 546 69 382 95

100.0 12.6 70.0 17.4
バス 141 9 86 46

100.0 6.4 61.0 32.6
バイク 45 3 38 4

100.0 6.7 84.4 8.9
自転車 471 52 310 109

100.0 11.0 65.8 23.1
鉄道 369 42 279 48

100.0 11.4 75.6 13.0
モノレール 203 32 146 25

100.0 15.8 71.9 12.3
徒歩 349 33 237 79

100.0 9.5 67.9 22.6
その他 16 - 12 4

100.0 - 75.0 25.0
無回答 30 2 16 12

100.0 6.7 53.3 40.0
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東大和市市民意識調査 令和５年１１月

●あなた自身のことについて
問44　ご家族について（あなた自身も含め）（それぞれ○は１つ）
（２）小学生が

　
全
　
体

い
る

い
な
い

 
無
回
答

　全　体 1,214 78 881 255
100.0 6.4 72.6 21.0

問４　定住意向別
今の場所に住み続けたい 686 51 476 159

100.0 7.4 69.4 23.2
市内のどこかに住み続けたい 124 11 92 21

100.0 8.9 74.2 16.9
できれば市外に移りたい 147 8 105 34

100.0 5.4 71.4 23.1
今すぐにでも市外に移りたい 18 - 15 3

100.0 - 83.3 16.7
わからない 229 7 187 35

100.0 3.1 81.7 15.3
問５　住み続けたいと思う理由別
周辺の居住環境がよいから 392 32 274 86

100.0 8.2 69.9 21.9
自然環境が豊かだから 243 16 170 57

100.0 6.6 70.0 23.5
日常の買い物が便利だから　 354 26 242 86

100.0 7.3 68.4 24.3
親や子ども世帯と同居・近居しているから 111 11 78 22

100.0 9.9 70.3 19.8
愛着があるから 136 11 98 27

100.0 8.1 72.1 19.9
家や土地を持っているから 389 33 288 68

100.0 8.5 74.0 17.5
公共施設（市民体育館・公民館 56 6 35 15
・図書館・公園　等）が充実しているから 100.0 10.7 62.5 26.8
医療機関・福祉施設が充実しているから 62 3 37 22

100.0 4.8 59.7 35.5
通勤・通学に便利だから 137 8 103 26

100.0 5.8 75.2 19.0
隣近所との関係がよいから 52 3 37 12

100.0 5.8 71.2 23.1
子どもを育てやすいから 17 6 8 3

100.0 35.3 47.1 17.6
その他 33 - 27 6

100.0 - 81.8 18.2
問６　住み続けたいと思わない理由別
周辺の居住環境がよくないから 29 3 19 7

100.0 10.3 65.5 24.1
自然環境が少ないから 8 - 5 3

100.0 - 62.5 37.5
日常の買い物が不便だから 51 4 33 14

100.0 7.8 64.7 27.5
親や子ども世帯と同居・近居 8 1 6 1
していないから 100.0 12.5 75.0 12.5
愛着を感じないから 33 1 25 7

100.0 3.0 75.8 21.2
借家・借地だから 25 2 22 1

100.0 8.0 88.0 4.0
公共施設（市民体育館・公民館 22 1 15 6
・図書館・公園　等）が不足しているから　　100.0 4.5 68.2 27.3
医療機関・福祉施設が不足しているから 39 5 22 12

100.0 12.8 56.4 30.8
通勤・通学に不便だから 65 3 51 11

100.0 4.6 78.5 16.9
隣近所との関係がよくないから 6 - 1 5

100.0 - 16.7 83.3
子どもを育てにくいから 11 2 9 -

100.0 18.2 81.8 -
その他 50 - 41 9

100.0 - 82.0 18.0
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東大和市市民意識調査 令和５年１１月

●あなた自身のことについて
問44　ご家族について（あなた自身も含め）（それぞれ○は１つ）
（２）小学生が

　
全
　
体

い
る

い
な
い

 
無
回
答

　全　体 1,214 78 881 255
100.0 6.4 72.6 21.0

問40　性別
男性 521 28 389 104

100.0 5.4 74.7 20.0
女性 647 45 466 136

100.0 7.0 72.0 21.0
選択せず 37 3 24 10

100.0 8.1 64.9 27.0
無回答 9 2 2 5

100.0 22.2 22.2 55.6
問41　年齢
18～19歳 21 3 17 1

100.0 14.3 81.0 4.8
20～29歳 106 - 102 4

100.0 - 96.2 3.8
30～39歳 171 15 133 23

100.0 8.8 77.8 13.5
40～49歳 215 46 138 31

100.0 21.4 64.2 14.4
50～59歳 272 8 230 34

100.0 2.9 84.6 12.5
60～64歳 117 1 89 27

100.0 0.9 76.1 23.1
65～75歳 290 4 166 120

100.0 1.4 57.2 41.4
75歳以上 11 - 4 7

100.0 - 36.4 63.6
無回答 11 1 2 8

100.0 9.1 18.2 72.7
問41　年代（５区分）別
10・20代 127 3 119 5

100.0 2.4 93.7 3.9
30代 171 15 133 23

100.0 8.8 77.8 13.5
40代 215 46 138 31

100.0 21.4 64.2 14.4
50代 272 8 230 34

100.0 2.9 84.6 12.5
60代以上 418 5 259 154

100.0 1.2 62.0 36.8
無回答 11 1 2 8

100.0 9.1 18.2 72.7
問42　主たる職業
自営業 88 6 65 17

100.0 6.8 73.9 19.3
会社員・公務員 502 40 404 58

100.0 8.0 80.5 11.6
アルバイト・パート 181 12 125 44

100.0 6.6 69.1 24.3
主婦・主夫 162 16 98 48

100.0 9.9 60.5 29.6
学生 38 3 32 3

100.0 7.9 84.2 7.9
無職 172 - 113 59

100.0 - 65.7 34.3
その他 53 1 43 9

100.0 1.9 81.1 17.0
無回答 18 - 1 17

100.0 - 5.6 94.4
問43　家族構成（世帯）
ひとり暮らし 314 3 237 74

100.0 1.0 75.5 23.6
夫婦のみ 322 1 243 78

100.0 0.3 75.5 24.2
親と子（２世代） 466 68 331 67

100.0 14.6 71.0 14.4
親と子と孫（３世代） 38 5 25 8

100.0 13.2 65.8 21.1
その他 56 1 45 10

100.0 1.8 80.4 17.9
無回答 18 - - 18

100.0 - - 100.0
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東大和市市民意識調査 令和５年１１月

●あなた自身のことについて
問44　ご家族について（あなた自身も含め）（それぞれ○は１つ）
（２）小学生が

　
全
　
体

い
る

い
な
い

 
無
回
答

　全　体 1,214 78 881 255
100.0 6.4 72.6 21.0

問44　（１）小学校入学前の児童　有無別
いる 137 23 91 23

100.0 16.8 66.4 16.8
いない 833 43 790 -

100.0 5.2 94.8 -
無回答 244 12 - 232

100.0 4.9 - 95.1
問44　（３）中学生　有無別
いる 56 23 23 10

100.0 41.1 41.1 17.9
いない 896 39 857 -

100.0 4.4 95.6 -
無回答 262 16 1 245

100.0 6.1 0.4 93.5
問44　（４）障害者の方　有無別
いる 104 8 74 22

100.0 7.7 71.2 21.2
いない 855 52 803 -

100.0 6.1 93.9 -
無回答 255 18 4 233

100.0 7.1 1.6 91.4
問44　（５）65歳以上の方　有無別
いる 453 10 290 153

100.0 2.2 64.0 33.8
いない 645 53 586 6

100.0 8.2 90.9 0.9
無回答 116 15 5 96

100.0 12.9 4.3 82.8
問45　居住地区別
芋窪 71 5 53 13

100.0 7.0 74.6 18.3
蔵敷 72 5 49 18

100.0 6.9 68.1 25.0
奈良橋 38 1 30 7

100.0 2.6 78.9 18.4
湖畔 45 3 35 7

100.0 6.7 77.8 15.6
高木 35 2 29 4

100.0 5.7 82.9 11.4
狭山・多摩湖 60 2 47 11

100.0 3.3 78.3 18.3
清水 82 4 58 20

100.0 4.9 70.7 24.4
上北台 69 3 45 21

100.0 4.3 65.2 30.4
立野 74 4 52 18

100.0 5.4 70.3 24.3
桜が丘 253 23 194 36

100.0 9.1 76.7 14.2
中央 57 4 43 10

100.0 7.0 75.4 17.5
南街 106 6 81 19

100.0 5.7 76.4 17.9
仲原 43 2 33 8

100.0 4.7 76.7 18.6
向原 106 11 68 27

100.0 10.4 64.2 25.5
清原 31 2 19 10

100.0 6.5 61.3 32.3
新堀 50 1 41 8

100.0 2.0 82.0 16.0
無回答 22 - 4 18

100.0 - 18.2 81.8
問45　居住地区（８区分）別
芋窪・蔵敷地区 143 10 102 31

100.0 7.0 71.3 21.7
奈良橋・湖畔・高木地区 118 6 94 18

100.0 5.1 79.7 15.3
狭山・清水地区 142 6 105 31

100.0 4.2 73.9 21.8
立野・上北台地区 143 7 97 39

100.0 4.9 67.8 27.3
中央・南街地区 163 10 124 29

100.0 6.1 76.1 17.8
仲原・向原地区 149 13 101 35

100.0 8.7 67.8 23.5
清原・新堀地区 81 3 60 18

100.0 3.7 74.1 22.2
桜が丘地区 253 23 194 36

100.0 9.1 76.7 14.2
無回答 22 - 4 18

100.0 - 18.2 81.8
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東大和市市民意識調査 令和５年１１月

●あなた自身のことについて
問44　ご家族について（あなた自身も含め）（それぞれ○は１つ）
（２）小学生が

　
全
　
体

い
る

い
な
い

 
無
回
答

　全　体 1,214 78 881 255
100.0 6.4 72.6 21.0

問46　居住形態別
持ち家（一戸建て） 546 42 405 99

100.0 7.7 74.2 18.1
持ち家（民間分譲マンション） 220 16 158 46

100.0 7.3 71.8 20.9
持ち家（公団住宅・公社住宅） 14 2 10 2

100.0 14.3 71.4 14.3
賃貸住宅（公団住宅・公社住宅） 61 4 37 20

100.0 6.6 60.7 32.8
賃貸住宅（賃貸マンション・アパート等） 259 11 205 43

100.0 4.2 79.2 16.6
都営住宅 61 2 36 23

100.0 3.3 59.0 37.7
市営住宅 - - - -

- - - -
社宅・官舎・寮 21 1 19 1

100.0 4.8 90.5 4.8
間借り・住み込み 10 - 7 3

100.0 - 70.0 30.0
その他 5 - 3 2

100.0 - 60.0 40.0
無回答 17 - 1 16

100.0 - 5.9 94.1
問47　居住開始時期別
昭和24年（1949年）以前 14 - 9 5

100.0 - 64.3 35.7
昭和25年（1950年）～昭和34年（1959年） 21 - 17 4

100.0 - 81.0 19.0
昭和35年（1960年）～昭和44年（1969年） 52 4 32 16

100.0 7.7 61.5 30.8
昭和45年（1970年）～昭和54年（1979年） 120 6 75 39

100.0 5.0 62.5 32.5
昭和55年（1980年）～平成元年（1989年） 114 2 84 28

100.0 1.8 73.7 24.6
平成2年（1990年）～平成11年（1999年） 157 2 133 22

100.0 1.3 84.7 14.0
平成12年（2000年）～平成21年（2009年） 197 10 153 34

100.0 5.1 77.7 17.3
平成22年（2010年）～平成31年（2019年） 230 33 151 46

100.0 14.3 65.7 20.0
令和2年以降（2020年） 287 21 221 45

100.0 7.3 77.0 15.7
無回答 22 - 6 16

100.0 - 27.3 72.7
問48　通勤・通学先別
東大和市内 175 19 114 42

100.0 10.9 65.1 24.0
多摩地域（東大和市以外） 409 35 310 64

100.0 8.6 75.8 15.6
23区内 220 10 183 27

100.0 4.5 83.2 12.3
埼玉県 31 1 26 4

100.0 3.2 83.9 12.9
神奈川県 9 2 7 -

100.0 22.2 77.8 -
通勤・通学していない 310 11 215 84

100.0 3.5 69.4 27.1
その他の地域 24 - 20 4

100.0 - 83.3 16.7
無回答 36 - 6 30

100.0 - 16.7 83.3
問49　日常生活上の移動手段別
乗用車 546 36 407 103

100.0 6.6 74.5 18.9
バス 141 5 91 45

100.0 3.5 64.5 31.9
バイク 45 2 39 4

100.0 4.4 86.7 8.9
自転車 471 54 306 111

100.0 11.5 65.0 23.6
鉄道 369 18 300 51

100.0 4.9 81.3 13.8
モノレール 203 10 164 29

100.0 4.9 80.8 14.3
徒歩 349 12 254 83

100.0 3.4 72.8 23.8
その他 16 - 12 4

100.0 - 75.0 25.0
無回答 30 - 17 13

100.0 - 56.7 43.3
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●あなた自身のことについて
問44　ご家族について（あなた自身も含め）（それぞれ○は１つ）
（３）中学生が

　
全
　
体

い
る

い
な
い

 
無
回
答

　全　体 1,214 56 896 262
100.0 4.6 73.8 21.6

問４　定住意向別
今の場所に住み続けたい 686 35 484 167

100.0 5.1 70.6 24.3
市内のどこかに住み続けたい 124 5 96 23

100.0 4.0 77.4 18.5
できれば市外に移りたい 147 4 109 34

100.0 2.7 74.1 23.1
今すぐにでも市外に移りたい 18 2 14 2

100.0 11.1 77.8 11.1
わからない 229 9 187 33

100.0 3.9 81.7 14.4
問５　住み続けたいと思う理由別
周辺の居住環境がよいから 392 23 276 93

100.0 5.9 70.4 23.7
自然環境が豊かだから 243 9 175 59

100.0 3.7 72.0 24.3
日常の買い物が便利だから　 354 21 245 88

100.0 5.9 69.2 24.9
親や子ども世帯と同居・近居しているから 111 8 80 23

100.0 7.2 72.1 20.7
愛着があるから 136 8 100 28

100.0 5.9 73.5 20.6
家や土地を持っているから 389 22 296 71

100.0 5.7 76.1 18.3
公共施設（市民体育館・公民館 56 3 36 17
・図書館・公園　等）が充実しているから 100.0 5.4 64.3 30.4
医療機関・福祉施設が充実しているから 62 3 37 22

100.0 4.8 59.7 35.5
通勤・通学に便利だから 137 8 102 27

100.0 5.8 74.5 19.7
隣近所との関係がよいから 52 2 37 13

100.0 3.8 71.2 25.0
子どもを育てやすいから 17 2 11 4

100.0 11.8 64.7 23.5
その他 33 - 27 6

100.0 - 81.8 18.2
問６　住み続けたいと思わない理由別
周辺の居住環境がよくないから 29 1 21 7

100.0 3.4 72.4 24.1
自然環境が少ないから 8 - 5 3

100.0 - 62.5 37.5
日常の買い物が不便だから 51 1 37 13

100.0 2.0 72.5 25.5
親や子ども世帯と同居・近居 8 - 7 1
していないから 100.0 - 87.5 12.5
愛着を感じないから 33 1 25 7

100.0 3.0 75.8 21.2
借家・借地だから 25 - 24 1

100.0 - 96.0 4.0
公共施設（市民体育館・公民館 22 2 15 5
・図書館・公園　等）が不足しているから　　100.0 9.1 68.2 22.7
医療機関・福祉施設が不足しているから 39 2 25 12

100.0 5.1 64.1 30.8
通勤・通学に不便だから 65 2 53 10

100.0 3.1 81.5 15.4
隣近所との関係がよくないから 6 - 1 5

100.0 - 16.7 83.3
子どもを育てにくいから 11 1 9 1

100.0 9.1 81.8 9.1
その他 50 2 39 9

100.0 4.0 78.0 18.0
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東大和市市民意識調査 令和５年１１月

●あなた自身のことについて
問44　ご家族について（あなた自身も含め）（それぞれ○は１つ）
（３）中学生が

　
全
　
体

い
る

い
な
い

 
無
回
答

　全　体 1,214 56 896 262
100.0 4.6 73.8 21.6

問40　性別
男性 521 19 395 107

100.0 3.6 75.8 20.5
女性 647 35 474 138

100.0 5.4 73.3 21.3
選択せず 37 1 25 11

100.0 2.7 67.6 29.7
無回答 9 1 2 6

100.0 11.1 22.2 66.7
問41　年齢
18～19歳 21 3 17 1

100.0 14.3 81.0 4.8
20～29歳 106 1 101 4

100.0 0.9 95.3 3.8
30～39歳 171 1 144 26

100.0 0.6 84.2 15.2
40～49歳 215 35 149 31

100.0 16.3 69.3 14.4
50～59歳 272 10 226 36

100.0 3.7 83.1 13.2
60～64歳 117 - 90 27

100.0 - 76.9 23.1
65～75歳 290 6 163 121

100.0 2.1 56.2 41.7
75歳以上 11 - 4 7

100.0 - 36.4 63.6
無回答 11 - 2 9

100.0 - 18.2 81.8
問41　年代（５区分）別
10・20代 127 4 118 5

100.0 3.1 92.9 3.9
30代 171 1 144 26

100.0 0.6 84.2 15.2
40代 215 35 149 31

100.0 16.3 69.3 14.4
50代 272 10 226 36

100.0 3.7 83.1 13.2
60代以上 418 6 257 155

100.0 1.4 61.5 37.1
無回答 11 - 2 9

100.0 - 18.2 81.8
問42　主たる職業
自営業 88 3 67 18

100.0 3.4 76.1 20.5
会社員・公務員 502 23 416 63

100.0 4.6 82.9 12.5
アルバイト・パート 181 16 125 40

100.0 8.8 69.1 22.1
主婦・主夫 162 9 101 52

100.0 5.6 62.3 32.1
学生 38 3 32 3

100.0 7.9 84.2 7.9
無職 172 2 111 59

100.0 1.2 64.5 34.3
その他 53 - 43 10

100.0 - 81.1 18.9
無回答 18 - 1 17

100.0 - 5.6 94.4
問43　家族構成（世帯）
ひとり暮らし 314 4 236 74

100.0 1.3 75.2 23.6
夫婦のみ 322 1 242 79

100.0 0.3 75.2 24.5
親と子（２世代） 466 45 351 70

100.0 9.7 75.3 15.0
親と子と孫（３世代） 38 5 23 10

100.0 13.2 60.5 26.3
その他 56 1 44 11

100.0 1.8 78.6 19.6
無回答 18 - - 18

100.0 - - 100.0
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東大和市市民意識調査 令和５年１１月

●あなた自身のことについて
問44　ご家族について（あなた自身も含め）（それぞれ○は１つ）
（３）中学生が

　
全
　
体

い
る

い
な
い

 
無
回
答

　全　体 1,214 56 896 262
100.0 4.6 73.8 21.6

問44　（１）小学校入学前の児童　有無別
いる 137 6 102 29

100.0 4.4 74.5 21.2
いない 833 37 794 2

100.0 4.4 95.3 0.2
無回答 244 13 - 231

100.0 5.3 - 94.7
問44　（２）小学生　有無別
いる 78 23 39 16

100.0 29.5 50.0 20.5
いない 881 23 857 1

100.0 2.6 97.3 0.1
無回答 255 10 - 245

100.0 3.9 - 96.1
問44　（４）障害者の方　有無別
いる 104 5 76 23

100.0 4.8 73.1 22.1
いない 855 37 818 -

100.0 4.3 95.7 -
無回答 255 14 2 239

100.0 5.5 0.8 93.7
問44　（５）65歳以上の方　有無別
いる 453 12 287 154

100.0 2.6 63.4 34.0
いない 645 34 605 6

100.0 5.3 93.8 0.9
無回答 116 10 4 102

100.0 8.6 3.4 87.9
問45　居住地区別
芋窪 71 3 54 14

100.0 4.2 76.1 19.7
蔵敷 72 4 50 18

100.0 5.6 69.4 25.0
奈良橋 38 - 30 8

100.0 - 78.9 21.1
湖畔 45 1 36 8

100.0 2.2 80.0 17.8
高木 35 3 29 3

100.0 8.6 82.9 8.6
狭山・多摩湖 60 1 47 12

100.0 1.7 78.3 20.0
清水 82 1 60 21

100.0 1.2 73.2 25.6
上北台 69 4 46 19

100.0 5.8 66.7 27.5
立野 74 3 54 17

100.0 4.1 73.0 23.0
桜が丘 253 18 197 38

100.0 7.1 77.9 15.0
中央 57 6 41 10

100.0 10.5 71.9 17.5
南街 106 5 80 21

100.0 4.7 75.5 19.8
仲原 43 3 33 7

100.0 7.0 76.7 16.3
向原 106 3 74 29

100.0 2.8 69.8 27.4
清原 31 1 19 11

100.0 3.2 61.3 35.5
新堀 50 - 42 8

100.0 - 84.0 16.0
無回答 22 - 4 18

100.0 - 18.2 81.8
問45　居住地区（８区分）別
芋窪・蔵敷地区 143 7 104 32

100.0 4.9 72.7 22.4
奈良橋・湖畔・高木地区 118 4 95 19

100.0 3.4 80.5 16.1
狭山・清水地区 142 2 107 33

100.0 1.4 75.4 23.2
立野・上北台地区 143 7 100 36

100.0 4.9 69.9 25.2
中央・南街地区 163 11 121 31

100.0 6.7 74.2 19.0
仲原・向原地区 149 6 107 36

100.0 4.0 71.8 24.2
清原・新堀地区 81 1 61 19

100.0 1.2 75.3 23.5
桜が丘地区 253 18 197 38

100.0 7.1 77.9 15.0
無回答 22 - 4 18

100.0 - 18.2 81.8
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●あなた自身のことについて
問44　ご家族について（あなた自身も含め）（それぞれ○は１つ）
（３）中学生が

　
全
　
体

い
る

い
な
い

 
無
回
答

　全　体 1,214 56 896 262
100.0 4.6 73.8 21.6

問46　居住形態別
持ち家（一戸建て） 546 35 408 103

100.0 6.4 74.7 18.9
持ち家（民間分譲マンション） 220 14 160 46

100.0 6.4 72.7 20.9
持ち家（公団住宅・公社住宅） 14 2 10 2

100.0 14.3 71.4 14.3
賃貸住宅（公団住宅・公社住宅） 61 2 38 21

100.0 3.3 62.3 34.4
賃貸住宅（賃貸マンション・アパート等） 259 3 212 44

100.0 1.2 81.9 17.0
都営住宅 61 - 37 24

100.0 - 60.7 39.3
市営住宅 - - - -

- - - -
社宅・官舎・寮 21 - 20 1

100.0 - 95.2 4.8
間借り・住み込み 10 - 7 3

100.0 - 70.0 30.0
その他 5 - 3 2

100.0 - 60.0 40.0
無回答 17 - 1 16

100.0 - 5.9 94.1
問47　居住開始時期別
昭和24年（1949年）以前 14 - 9 5

100.0 - 64.3 35.7
昭和25年（1950年）～昭和34年（1959年） 21 2 15 4

100.0 9.5 71.4 19.0
昭和35年（1960年）～昭和44年（1969年） 52 - 34 18

100.0 - 65.4 34.6
昭和45年（1970年）～昭和54年（1979年） 120 7 73 40

100.0 5.8 60.8 33.3
昭和55年（1980年）～平成元年（1989年） 114 3 84 27

100.0 2.6 73.7 23.7
平成2年（1990年）～平成11年（1999年） 157 5 130 22

100.0 3.2 82.8 14.0
平成12年（2000年）～平成21年（2009年） 197 10 154 33

100.0 5.1 78.2 16.8
平成22年（2010年）～平成31年（2019年） 230 20 165 45

100.0 8.7 71.7 19.6
令和2年以降（2020年） 287 9 226 52

100.0 3.1 78.7 18.1
無回答 22 - 6 16

100.0 - 27.3 72.7
問48　通勤・通学先別
東大和市内 175 17 119 39

100.0 9.7 68.0 22.3
多摩地域（東大和市以外） 409 19 322 68

100.0 4.6 78.7 16.6
23区内 220 13 179 28

100.0 5.9 81.4 12.7
埼玉県 31 - 27 4

100.0 - 87.1 12.9
神奈川県 9 - 9 -

100.0 - 100.0 -
通勤・通学していない 310 7 214 89

100.0 2.3 69.0 28.7
その他の地域 24 - 20 4

100.0 - 83.3 16.7
無回答 36 - 6 30

100.0 - 16.7 83.3
問49　日常生活上の移動手段別
乗用車 546 26 413 107

100.0 4.8 75.6 19.6
バス 141 4 90 47

100.0 2.8 63.8 33.3
バイク 45 2 39 4

100.0 4.4 86.7 8.9
自転車 471 39 317 115

100.0 8.3 67.3 24.4
鉄道 369 13 302 54

100.0 3.5 81.8 14.6
モノレール 203 7 168 28

100.0 3.4 82.8 13.8
徒歩 349 10 256 83

100.0 2.9 73.4 23.8
その他 16 - 12 4

100.0 - 75.0 25.0
無回答 30 2 17 11

100.0 6.7 56.7 36.7
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東大和市市民意識調査 令和５年１１月

●あなた自身のことについて
問44　ご家族について（あなた自身も含め）（それぞれ○は１つ）
（４）障害者の方が

　
全
　
体

い
る

い
な
い

 
無
回
答

　全　体 1,214 104 855 255
100.0 8.6 70.4 21.0

問４　定住意向別
今の場所に住み続けたい 686 70 455 161

100.0 10.2 66.3 23.5
市内のどこかに住み続けたい 124 16 89 19

100.0 12.9 71.8 15.3
できれば市外に移りたい 147 8 106 33

100.0 5.4 72.1 22.4
今すぐにでも市外に移りたい 18 2 13 3

100.0 11.1 72.2 16.7
わからない 229 8 185 36

100.0 3.5 80.8 15.7
問５　住み続けたいと思う理由別
周辺の居住環境がよいから 392 40 263 89

100.0 10.2 67.1 22.7
自然環境が豊かだから 243 25 162 56

100.0 10.3 66.7 23.0
日常の買い物が便利だから　 354 34 237 83

100.0 9.6 66.9 23.4
親や子ども世帯と同居・近居しているから 111 12 73 26

100.0 10.8 65.8 23.4
愛着があるから 136 20 92 24

100.0 14.7 67.6 17.6
家や土地を持っているから 389 40 281 68

100.0 10.3 72.2 17.5
公共施設（市民体育館・公民館 56 7 31 18
・図書館・公園　等）が充実しているから 100.0 12.5 55.4 32.1
医療機関・福祉施設が充実しているから 62 15 29 18

100.0 24.2 46.8 29.0
通勤・通学に便利だから 137 8 101 28

100.0 5.8 73.7 20.4
隣近所との関係がよいから 52 6 34 12

100.0 11.5 65.4 23.1
子どもを育てやすいから 17 - 11 6

100.0 - 64.7 35.3
その他 33 4 25 4

100.0 12.1 75.8 12.1
問６　住み続けたいと思わない理由別
周辺の居住環境がよくないから 29 3 19 7

100.0 10.3 65.5 24.1
自然環境が少ないから 8 1 5 2

100.0 12.5 62.5 25.0
日常の買い物が不便だから 51 3 34 14

100.0 5.9 66.7 27.5
親や子ども世帯と同居・近居 8 - 7 1
していないから 100.0 - 87.5 12.5
愛着を感じないから 33 - 26 7

100.0 - 78.8 21.2
借家・借地だから 25 - 24 1

100.0 - 96.0 4.0
公共施設（市民体育館・公民館 22 2 14 6
・図書館・公園　等）が不足しているから　　100.0 9.1 63.6 27.3
医療機関・福祉施設が不足しているから 39 4 23 12

100.0 10.3 59.0 30.8
通勤・通学に不便だから 65 5 49 11

100.0 7.7 75.4 16.9
隣近所との関係がよくないから 6 1 - 5

100.0 16.7 - 83.3
子どもを育てにくいから 11 2 9 -

100.0 18.2 81.8 -
その他 50 1 40 9

100.0 2.0 80.0 18.0
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●あなた自身のことについて
問44　ご家族について（あなた自身も含め）（それぞれ○は１つ）
（４）障害者の方が

　
全
　
体

い
る

い
な
い

 
無
回
答

　全　体 1,214 104 855 255
100.0 8.6 70.4 21.0

問40　性別
男性 521 46 371 104

100.0 8.8 71.2 20.0
女性 647 54 458 135

100.0 8.3 70.8 20.9
選択せず 37 3 24 10

100.0 8.1 64.9 27.0
無回答 9 1 2 6

100.0 11.1 22.2 66.7
問41　年齢
18～19歳 21 1 18 2

100.0 4.8 85.7 9.5
20～29歳 106 3 99 4

100.0 2.8 93.4 3.8
30～39歳 171 11 136 24

100.0 6.4 79.5 14.0
40～49歳 215 21 157 37

100.0 9.8 73.0 17.2
50～59歳 272 26 214 32

100.0 9.6 78.7 11.8
60～64歳 117 11 82 24

100.0 9.4 70.1 20.5
65～75歳 290 28 146 116

100.0 9.7 50.3 40.0
75歳以上 11 2 2 7

100.0 18.2 18.2 63.6
無回答 11 1 1 9

100.0 9.1 9.1 81.8
問41　年代（５区分）別
10・20代 127 4 117 6

100.0 3.1 92.1 4.7
30代 171 11 136 24

100.0 6.4 79.5 14.0
40代 215 21 157 37

100.0 9.8 73.0 17.2
50代 272 26 214 32

100.0 9.6 78.7 11.8
60代以上 418 41 230 147

100.0 9.8 55.0 35.2
無回答 11 1 1 9

100.0 9.1 9.1 81.8
問42　主たる職業
自営業 88 3 67 18

100.0 3.4 76.1 20.5
会社員・公務員 502 28 409 65

100.0 5.6 81.5 12.9
アルバイト・パート 181 12 126 43

100.0 6.6 69.6 23.8
主婦・主夫 162 17 97 48

100.0 10.5 59.9 29.6
学生 38 1 33 4

100.0 2.6 86.8 10.5
無職 172 32 86 54

100.0 18.6 50.0 31.4
その他 53 11 36 6

100.0 20.8 67.9 11.3
無回答 18 - 1 17

100.0 - 5.6 94.4
問43　家族構成（世帯）
ひとり暮らし 314 20 225 69

100.0 6.4 71.7 22.0
夫婦のみ 322 20 230 72

100.0 6.2 71.4 22.4
親と子（２世代） 466 52 341 73

100.0 11.2 73.2 15.7
親と子と孫（３世代） 38 4 21 13

100.0 10.5 55.3 34.2
その他 56 8 38 10

100.0 14.3 67.9 17.9
無回答 18 - - 18

100.0 - - 100.0
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●あなた自身のことについて
問44　ご家族について（あなた自身も含め）（それぞれ○は１つ）
（４）障害者の方が

　
全
　
体

い
る

い
な
い

 
無
回
答

　全　体 1,214 104 855 255
100.0 8.6 70.4 21.0

問44　（１）小学校入学前の児童　有無別
いる 137 6 103 28

100.0 4.4 75.2 20.4
いない 833 75 752 6

100.0 9.0 90.3 0.7
無回答 244 23 - 221

100.0 9.4 - 90.6
問44　（２）小学生　有無別
いる 78 8 52 18

100.0 10.3 66.7 23.1
いない 881 74 803 4

100.0 8.4 91.1 0.5
無回答 255 22 - 233

100.0 8.6 - 91.4
問44　（３）中学生　有無別
いる 56 5 37 14

100.0 8.9 66.1 25.0
いない 896 76 818 2

100.0 8.5 91.3 0.2
無回答 262 23 - 239

100.0 8.8 - 91.2
問44　（５）65歳以上の方　有無別
いる 453 55 249 149

100.0 12.1 55.0 32.9
いない 645 35 602 8

100.0 5.4 93.3 1.2
無回答 116 14 4 98

100.0 12.1 3.4 84.5
問45　居住地区別
芋窪 71 5 54 12

100.0 7.0 76.1 16.9
蔵敷 72 8 49 15

100.0 11.1 68.1 20.8
奈良橋 38 4 27 7

100.0 10.5 71.1 18.4
湖畔 45 6 32 7

100.0 13.3 71.1 15.6
高木 35 3 27 5

100.0 8.6 77.1 14.3
狭山・多摩湖 60 5 44 11

100.0 8.3 73.3 18.3
清水 82 7 55 20

100.0 8.5 67.1 24.4
上北台 69 2 46 21

100.0 2.9 66.7 30.4
立野 74 7 50 17

100.0 9.5 67.6 23.0
桜が丘 253 15 197 41

100.0 5.9 77.9 16.2
中央 57 5 42 10

100.0 8.8 73.7 17.5
南街 106 6 79 21

100.0 5.7 74.5 19.8
仲原 43 3 32 8

100.0 7.0 74.4 18.6
向原 106 14 65 27

100.0 13.2 61.3 25.5
清原 31 6 16 9

100.0 19.4 51.6 29.0
新堀 50 7 36 7

100.0 14.0 72.0 14.0
無回答 22 1 4 17

100.0 4.5 18.2 77.3
問45　居住地区（８区分）別
芋窪・蔵敷地区 143 13 103 27

100.0 9.1 72.0 18.9
奈良橋・湖畔・高木地区 118 13 86 19

100.0 11.0 72.9 16.1
狭山・清水地区 142 12 99 31

100.0 8.5 69.7 21.8
立野・上北台地区 143 9 96 38

100.0 6.3 67.1 26.6
中央・南街地区 163 11 121 31

100.0 6.7 74.2 19.0
仲原・向原地区 149 17 97 35

100.0 11.4 65.1 23.5
清原・新堀地区 81 13 52 16

100.0 16.0 64.2 19.8
桜が丘地区 253 15 197 41

100.0 5.9 77.9 16.2
無回答 22 1 4 17

100.0 4.5 18.2 77.3
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●あなた自身のことについて
問44　ご家族について（あなた自身も含め）（それぞれ○は１つ）
（４）障害者の方が

　
全
　
体

い
る

い
な
い

 
無
回
答

　全　体 1,214 104 855 255
100.0 8.6 70.4 21.0

問46　居住形態別
持ち家（一戸建て） 546 52 390 104

100.0 9.5 71.4 19.0
持ち家（民間分譲マンション） 220 13 159 48

100.0 5.9 72.3 21.8
持ち家（公団住宅・公社住宅） 14 2 10 2

100.0 14.3 71.4 14.3
賃貸住宅（公団住宅・公社住宅） 61 4 38 19

100.0 6.6 62.3 31.1
賃貸住宅（賃貸マンション・アパート等） 259 17 202 40

100.0 6.6 78.0 15.4
都営住宅 61 14 27 20

100.0 23.0 44.3 32.8
市営住宅 - - - -

- - - -
社宅・官舎・寮 21 - 20 1

100.0 - 95.2 4.8
間借り・住み込み 10 1 6 3

100.0 10.0 60.0 30.0
その他 5 1 2 2

100.0 20.0 40.0 40.0
無回答 17 - 1 16

100.0 - 5.9 94.1
問47　居住開始時期別
昭和24年（1949年）以前 14 3 9 2

100.0 21.4 64.3 14.3
昭和25年（1950年）～昭和34年（1959年） 21 4 13 4

100.0 19.0 61.9 19.0
昭和35年（1960年）～昭和44年（1969年） 52 6 29 17

100.0 11.5 55.8 32.7
昭和45年（1970年）～昭和54年（1979年） 120 16 67 37

100.0 13.3 55.8 30.8
昭和55年（1980年）～平成元年（1989年） 114 16 73 25

100.0 14.0 64.0 21.9
平成2年（1990年）～平成11年（1999年） 157 12 122 23

100.0 7.6 77.7 14.6
平成12年（2000年）～平成21年（2009年） 197 8 152 37

100.0 4.1 77.2 18.8
平成22年（2010年）～平成31年（2019年） 230 25 163 42

100.0 10.9 70.9 18.3
令和2年以降（2020年） 287 12 223 52

100.0 4.2 77.7 18.1
無回答 22 2 4 16

100.0 9.1 18.2 72.7
問48　通勤・通学先別
東大和市内 175 15 120 40

100.0 8.6 68.6 22.9
多摩地域（東大和市以外） 409 25 316 68

100.0 6.1 77.3 16.6
23区内 220 17 172 31

100.0 7.7 78.2 14.1
埼玉県 31 3 26 2

100.0 9.7 83.9 6.5
神奈川県 9 - 9 -

100.0 - 100.0 -
通勤・通学していない 310 41 187 82

100.0 13.2 60.3 26.5
その他の地域 24 2 19 3

100.0 8.3 79.2 12.5
無回答 36 1 6 29

100.0 2.8 16.7 80.6
問49　日常生活上の移動手段別
乗用車 546 51 393 102

100.0 9.3 72.0 18.7
バス 141 17 82 42

100.0 12.1 58.2 29.8
バイク 45 4 37 4

100.0 8.9 82.2 8.9
自転車 471 38 316 117

100.0 8.1 67.1 24.8
鉄道 369 24 290 55

100.0 6.5 78.6 14.9
モノレール 203 16 161 26

100.0 7.9 79.3 12.8
徒歩 349 26 243 80

100.0 7.4 69.6 22.9
その他 16 6 6 4

100.0 37.5 37.5 25.0
無回答 30 5 15 10

100.0 16.7 50.0 33.3
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東大和市市民意識調査 令和５年１１月

●あなた自身のことについて
問44　ご家族について（あなた自身も含め）（それぞれ○は１つ）
（５）65歳以上の方が

　
全
　
体

い
る

い
な
い

 
無
回
答

　全　体 1,214 453 645 116
100.0 37.3 53.1 9.6

問４　定住意向別
今の場所に住み続けたい 686 294 322 70

100.0 42.9 46.9 10.2
市内のどこかに住み続けたい 124 40 71 13

100.0 32.3 57.3 10.5
できれば市外に移りたい 147 53 82 12

100.0 36.1 55.8 8.2
今すぐにでも市外に移りたい 18 6 11 1

100.0 33.3 61.1 5.6
わからない 229 56 154 19

100.0 24.5 67.2 8.3
問５　住み続けたいと思う理由別
周辺の居住環境がよいから 392 151 198 43

100.0 38.5 50.5 11.0
自然環境が豊かだから 243 102 114 27

100.0 42.0 46.9 11.1
日常の買い物が便利だから　 354 151 168 35

100.0 42.7 47.5 9.9
親や子ども世帯と同居・近居しているから 111 56 45 10

100.0 50.5 40.5 9.0
愛着があるから 136 68 53 15

100.0 50.0 39.0 11.0
家や土地を持っているから 389 171 190 28

100.0 44.0 48.8 7.2
公共施設（市民体育館・公民館 56 24 25 7
・図書館・公園　等）が充実しているから 100.0 42.9 44.6 12.5
医療機関・福祉施設が充実しているから 62 32 20 10

100.0 51.6 32.3 16.1
通勤・通学に便利だから 137 33 88 16

100.0 24.1 64.2 11.7
隣近所との関係がよいから 52 24 23 5

100.0 46.2 44.2 9.6
子どもを育てやすいから 17 1 10 6

100.0 5.9 58.8 35.3
その他 33 8 23 2

100.0 24.2 69.7 6.1
問６　住み続けたいと思わない理由別
周辺の居住環境がよくないから 29 8 16 5

100.0 27.6 55.2 17.2
自然環境が少ないから 8 4 4 -

100.0 50.0 50.0 -
日常の買い物が不便だから 51 19 28 4

100.0 37.3 54.9 7.8
親や子ども世帯と同居・近居 8 4 4 -
していないから 100.0 50.0 50.0 -
愛着を感じないから 33 14 17 2

100.0 42.4 51.5 6.1
借家・借地だから 25 3 22 -

100.0 12.0 88.0 -
公共施設（市民体育館・公民館 22 6 14 2
・図書館・公園　等）が不足しているから　　100.0 27.3 63.6 9.1
医療機関・福祉施設が不足しているから 39 16 19 4

100.0 41.0 48.7 10.3
通勤・通学に不便だから 65 24 36 5

100.0 36.9 55.4 7.7
隣近所との関係がよくないから 6 4 1 1

100.0 66.7 16.7 16.7
子どもを育てにくいから 11 3 8 -

100.0 27.3 72.7 -
その他 50 20 26 4

100.0 40.0 52.0 8.0
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東大和市市民意識調査 令和５年１１月

●あなた自身のことについて
問44　ご家族について（あなた自身も含め）（それぞれ○は１つ）
（５）65歳以上の方が

　
全
　
体

い
る

い
な
い

 
無
回
答

　全　体 1,214 453 645 116
100.0 37.3 53.1 9.6

問40　性別
男性 521 192 283 46

100.0 36.9 54.3 8.8
女性 647 248 339 60

100.0 38.3 52.4 9.3
選択せず 37 9 22 6

100.0 24.3 59.5 16.2
無回答 9 4 1 4

100.0 44.4 11.1 44.4
問41　年齢
18～19歳 21 7 14 -

100.0 33.3 66.7 -
20～29歳 106 10 93 3

100.0 9.4 87.7 2.8
30～39歳 171 17 130 24

100.0 9.9 76.0 14.0
40～49歳 215 58 129 28

100.0 27.0 60.0 13.0
50～59歳 272 65 184 23

100.0 23.9 67.6 8.5
60～64歳 117 37 67 13

100.0 31.6 57.3 11.1
65～75歳 290 246 27 17

100.0 84.8 9.3 5.9
75歳以上 11 8 1 2

100.0 72.7 9.1 18.2
無回答 11 5 - 6

100.0 45.5 - 54.5
問41　年代（５区分）別
10・20代 127 17 107 3

100.0 13.4 84.3 2.4
30代 171 17 130 24

100.0 9.9 76.0 14.0
40代 215 58 129 28

100.0 27.0 60.0 13.0
50代 272 65 184 23

100.0 23.9 67.6 8.5
60代以上 418 291 95 32

100.0 69.6 22.7 7.7
無回答 11 5 - 6

100.0 45.5 - 54.5
問42　主たる職業
自営業 88 32 49 7

100.0 36.4 55.7 8.0
会社員・公務員 502 103 355 44

100.0 20.5 70.7 8.8
アルバイト・パート 181 78 90 13

100.0 43.1 49.7 7.2
主婦・主夫 162 87 59 16

100.0 53.7 36.4 9.9
学生 38 12 26 -

100.0 31.6 68.4 -
無職 172 118 39 15

100.0 68.6 22.7 8.7
その他 53 21 27 5

100.0 39.6 50.9 9.4
無回答 18 2 - 16

100.0 11.1 - 88.9
問43　家族構成（世帯）
ひとり暮らし 314 91 188 35

100.0 29.0 59.9 11.1
夫婦のみ 322 144 160 18

100.0 44.7 49.7 5.6
親と子（２世代） 466 160 267 39

100.0 34.3 57.3 8.4
親と子と孫（３世代） 38 29 4 5

100.0 76.3 10.5 13.2
その他 56 28 26 2

100.0 50.0 46.4 3.6
無回答 18 1 - 17

100.0 5.6 - 94.4
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東大和市市民意識調査 令和５年１１月

●あなた自身のことについて
問44　ご家族について（あなた自身も含め）（それぞれ○は１つ）
（５）65歳以上の方が

　
全
　
体

い
る

い
な
い

 
無
回
答

　全　体 1,214 453 645 116
100.0 37.3 53.1 9.6

問44　（１）小学校入学前の児童　有無別
いる 137 14 100 23

100.0 10.2 73.0 16.8
いない 833 287 539 7

100.0 34.5 64.7 0.8
無回答 244 152 6 86

100.0 62.3 2.5 35.2
問44　（２）小学生　有無別
いる 78 10 53 15

100.0 12.8 67.9 19.2
いない 881 290 586 5

100.0 32.9 66.5 0.6
無回答 255 153 6 96

100.0 60.0 2.4 37.6
問44　（３）中学生　有無別
いる 56 12 34 10

100.0 21.4 60.7 17.9
いない 896 287 605 4

100.0 32.0 67.5 0.4
無回答 262 154 6 102

100.0 58.8 2.3 38.9
問44　（４）障害者の方　有無別
いる 104 55 35 14

100.0 52.9 33.7 13.5
いない 855 249 602 4

100.0 29.1 70.4 0.5
無回答 255 149 8 98

100.0 58.4 3.1 38.4
問45　居住地区別
芋窪 71 22 40 9

100.0 31.0 56.3 12.7
蔵敷 72 27 37 8

100.0 37.5 51.4 11.1
奈良橋 38 22 15 1

100.0 57.9 39.5 2.6
湖畔 45 18 26 1

100.0 40.0 57.8 2.2
高木 35 9 23 3

100.0 25.7 65.7 8.6
狭山・多摩湖 60 28 28 4

100.0 46.7 46.7 6.7
清水 82 32 43 7

100.0 39.0 52.4 8.5
上北台 69 27 35 7

100.0 39.1 50.7 10.1
立野 74 33 35 6

100.0 44.6 47.3 8.1
桜が丘 253 72 161 20

100.0 28.5 63.6 7.9
中央 57 23 28 6

100.0 40.4 49.1 10.5
南街 106 39 60 7

100.0 36.8 56.6 6.6
仲原 43 16 24 3

100.0 37.2 55.8 7.0
向原 106 50 50 6

100.0 47.2 47.2 5.7
清原 31 15 12 4

100.0 48.4 38.7 12.9
新堀 50 19 25 6

100.0 38.0 50.0 12.0
無回答 22 1 3 18

100.0 4.5 13.6 81.8
問45　居住地区（８区分）別
芋窪・蔵敷地区 143 49 77 17

100.0 34.3 53.8 11.9
奈良橋・湖畔・高木地区 118 49 64 5

100.0 41.5 54.2 4.2
狭山・清水地区 142 60 71 11

100.0 42.3 50.0 7.7
立野・上北台地区 143 60 70 13

100.0 42.0 49.0 9.1
中央・南街地区 163 62 88 13

100.0 38.0 54.0 8.0
仲原・向原地区 149 66 74 9

100.0 44.3 49.7 6.0
清原・新堀地区 81 34 37 10

100.0 42.0 45.7 12.3
桜が丘地区 253 72 161 20

100.0 28.5 63.6 7.9
無回答 22 1 3 18

100.0 4.5 13.6 81.8
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東大和市市民意識調査 令和５年１１月

●あなた自身のことについて
問44　ご家族について（あなた自身も含め）（それぞれ○は１つ）
（５）65歳以上の方が

　
全
　
体

い
る

い
な
い

 
無
回
答

　全　体 1,214 453 645 116
100.0 37.3 53.1 9.6

問46　居住形態別
持ち家（一戸建て） 546 252 255 39

100.0 46.2 46.7 7.1
持ち家（民間分譲マンション） 220 79 121 20

100.0 35.9 55.0 9.1
持ち家（公団住宅・公社住宅） 14 4 8 2

100.0 28.6 57.1 14.3
賃貸住宅（公団住宅・公社住宅） 61 24 29 8

100.0 39.3 47.5 13.1
賃貸住宅（賃貸マンション・アパート等） 259 46 188 25

100.0 17.8 72.6 9.7
都営住宅 61 34 22 5

100.0 55.7 36.1 8.2
市営住宅 - - - -

- - - -
社宅・官舎・寮 21 - 20 1

100.0 - 95.2 4.8
間借り・住み込み 10 7 2 1

100.0 70.0 20.0 10.0
その他 5 5 - -

100.0 100.0 - -
無回答 17 2 - 15

100.0 11.8 - 88.2
問47　居住開始時期別
昭和24年（1949年）以前 14 8 5 1

100.0 57.1 35.7 7.1
昭和25年（1950年）～昭和34年（1959年） 21 18 3 -

100.0 85.7 14.3 -
昭和35年（1960年）～昭和44年（1969年） 52 26 17 9

100.0 50.0 32.7 17.3
昭和45年（1970年）～昭和54年（1979年） 120 80 29 11

100.0 66.7 24.2 9.2
昭和55年（1980年）～平成元年（1989年） 114 86 23 5

100.0 75.4 20.2 4.4
平成2年（1990年）～平成11年（1999年） 157 58 88 11

100.0 36.9 56.1 7.0
平成12年（2000年）～平成21年（2009年） 197 68 118 11

100.0 34.5 59.9 5.6
平成22年（2010年）～平成31年（2019年） 230 61 150 19

100.0 26.5 65.2 8.3
令和2年以降（2020年） 287 42 211 34

100.0 14.6 73.5 11.8
無回答 22 6 1 15

100.0 27.3 4.5 68.2
問48　通勤・通学先別
東大和市内 175 65 91 19

100.0 37.1 52.0 10.9
多摩地域（東大和市以外） 409 109 263 37

100.0 26.7 64.3 9.0
23区内 220 52 154 14

100.0 23.6 70.0 6.4
埼玉県 31 12 18 1

100.0 38.7 58.1 3.2
神奈川県 9 2 6 1

100.0 22.2 66.7 11.1
通勤・通学していない 310 190 100 20

100.0 61.3 32.3 6.5
その他の地域 24 11 11 2

100.0 45.8 45.8 8.3
無回答 36 12 2 22

100.0 33.3 5.6 61.1
問49　日常生活上の移動手段別
乗用車 546 205 291 50

100.0 37.5 53.3 9.2
バス 141 73 52 16

100.0 51.8 36.9 11.3
バイク 45 13 30 2

100.0 28.9 66.7 4.4
自転車 471 191 226 54

100.0 40.6 48.0 11.5
鉄道 369 119 232 18

100.0 32.2 62.9 4.9
モノレール 203 54 137 12

100.0 26.6 67.5 5.9
徒歩 349 150 170 29

100.0 43.0 48.7 8.3
その他 16 10 4 2

100.0 62.5 25.0 12.5
無回答 30 13 11 6

100.0 43.3 36.7 20.0
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●あなた自身のことについて
問45　お住まいの地区（○は１つ）

　
全
　
体

芋
窪

蔵
敷

奈
良
橋

湖
畔

高
木

狭
山
・
多
摩
湖

清
水

上
北
台

立
野

桜
が
丘

中
央

南
街

仲
原

向
原

清
原

新
堀

 
無
回
答

　全　体 1,214 71 72 38 45 35 60 82 69 74 253 57 106 43 106 31 50 22
100.0 5.8 5.9 3.1 3.7 2.9 4.9 6.8 5.7 6.1 20.8 4.7 8.7 3.5 8.7 2.6 4.1 1.8

問４　定住意向別
今の場所に住み続けたい 686 35 37 24 33 18 33 50 31 48 155 30 59 16 57 24 26 10

100.0 5.1 5.4 3.5 4.8 2.6 4.8 7.3 4.5 7.0 22.6 4.4 8.6 2.3 8.3 3.5 3.8 1.5
市内のどこかに住み続けたい 124 8 6 6 1 2 8 6 9 10 15 8 13 11 15 - 4 2

100.0 6.5 4.8 4.8 0.8 1.6 6.5 4.8 7.3 8.1 12.1 6.5 10.5 8.9 12.1 - 3.2 1.6
できれば市外に移りたい 147 9 7 2 9 3 7 11 10 6 30 5 13 4 9 5 11 6

100.0 6.1 4.8 1.4 6.1 2.0 4.8 7.5 6.8 4.1 20.4 3.4 8.8 2.7 6.1 3.4 7.5 4.1
今すぐにでも市外に移りたい 18 2 - - - 2 2 - 1 - 3 2 3 1 - - 1 1

100.0 11.1 - - - 11.1 11.1 - 5.6 - 16.7 11.1 16.7 5.6 - - 5.6 5.6
わからない 229 17 20 6 2 10 8 14 18 10 49 12 18 10 24 2 7 2

100.0 7.4 8.7 2.6 0.9 4.4 3.5 6.1 7.9 4.4 21.4 5.2 7.9 4.4 10.5 0.9 3.1 0.9
問５　住み続けたいと思う理由別
周辺の居住環境がよいから 392 21 20 14 22 6 18 20 15 38 89 20 35 15 33 10 10 6

100.0 5.4 5.1 3.6 5.6 1.5 4.6 5.1 3.8 9.7 22.7 5.1 8.9 3.8 8.4 2.6 2.6 1.5
自然環境が豊かだから 243 13 15 12 27 9 25 27 6 12 34 5 14 11 18 3 7 5

100.0 5.3 6.2 4.9 11.1 3.7 10.3 11.1 2.5 4.9 14.0 2.1 5.8 4.5 7.4 1.2 2.9 2.1
日常の買い物が便利だから　 354 9 18 12 2 5 2 12 19 43 97 15 46 15 35 6 11 7

100.0 2.5 5.1 3.4 0.6 1.4 0.6 3.4 5.4 12.1 27.4 4.2 13.0 4.2 9.9 1.7 3.1 2.0
親や子ども世帯と同居・近居しているから 111 7 7 3 - 6 8 5 9 5 22 7 6 4 12 4 5 1

100.0 6.3 6.3 2.7 - 5.4 7.2 4.5 8.1 4.5 19.8 6.3 5.4 3.6 10.8 3.6 4.5 0.9
愛着があるから 136 10 12 7 3 7 8 18 3 7 15 9 10 6 17 3 1 -

100.0 7.4 8.8 5.1 2.2 5.1 5.9 13.2 2.2 5.1 11.0 6.6 7.4 4.4 12.5 2.2 0.7 -
家や土地を持っているから 389 22 16 15 20 14 25 30 13 23 87 23 38 10 26 6 18 3

100.0 5.7 4.1 3.9 5.1 3.6 6.4 7.7 3.3 5.9 22.4 5.9 9.8 2.6 6.7 1.5 4.6 0.8
公共施設（市民体育館・公民館 56 2 5 - 2 - 2 1 3 4 18 2 1 2 8 2 3 1
・図書館・公園　等）が充実しているから 100.0 3.6 8.9 - 3.6 - 3.6 1.8 5.4 7.1 32.1 3.6 1.8 3.6 14.3 3.6 5.4 1.8
医療機関・福祉施設が充実しているから 62 4 3 2 2 3 3 4 1 4 7 4 8 2 5 4 2 4

100.0 6.5 4.8 3.2 3.2 4.8 4.8 6.5 1.6 6.5 11.3 6.5 12.9 3.2 8.1 6.5 3.2 6.5
通勤・通学に便利だから 137 9 4 1 3 2 5 9 10 10 40 5 14 6 10 2 6 1

100.0 6.6 2.9 0.7 2.2 1.5 3.6 6.6 7.3 7.3 29.2 3.6 10.2 4.4 7.3 1.5 4.4 0.7
隣近所との関係がよいから 52 6 6 3 4 - 2 4 1 4 5 4 2 - 5 3 3 -

100.0 11.5 11.5 5.8 7.7 - 3.8 7.7 1.9 7.7 9.6 7.7 3.8 - 9.6 5.8 5.8 -
子どもを育てやすいから 17 1 - - 1 - - 1 - - 6 1 2 2 2 - 1 -

100.0 5.9 - - 5.9 - - 5.9 - - 35.3 5.9 11.8 11.8 11.8 - 5.9 -
その他 33 1 1 2 - - 3 3 2 - 5 - 3 - 6 5 2 -

100.0 3.0 3.0 6.1 - - 9.1 9.1 6.1 - 15.2 - 9.1 - 18.2 15.2 6.1 -
問６　住み続けたいと思わない理由別
周辺の居住環境がよくないから 29 2 1 - 1 1 1 1 2 3 6 1 1 - 2 2 2 3

100.0 6.9 3.4 - 3.4 3.4 3.4 3.4 6.9 10.3 20.7 3.4 3.4 - 6.9 6.9 6.9 10.3
自然環境が少ないから 8 - 1 1 - 2 1 - 1 - 1 - 1 - - - - -

100.0 - 12.5 12.5 - 25.0 12.5 - 12.5 - 12.5 - 12.5 - - - - -
日常の買い物が不便だから 51 4 1 - 8 1 5 7 2 1 5 1 3 3 2 1 4 3

100.0 7.8 2.0 - 15.7 2.0 9.8 13.7 3.9 2.0 9.8 2.0 5.9 5.9 3.9 2.0 7.8 5.9
親や子ども世帯と同居・近居 8 1 - - - 1 - 2 2 - - - - - 1 - 1 -
していないから 100.0 12.5 - - - 12.5 - 25.0 25.0 - - - - - 12.5 - 12.5 -
愛着を感じないから 33 1 3 - 2 - 1 2 3 - 9 2 4 - 2 1 2 1

100.0 3.0 9.1 - 6.1 - 3.0 6.1 9.1 - 27.3 6.1 12.1 - 6.1 3.0 6.1 3.0
借家・借地だから 25 2 - - - 2 - 2 4 1 6 1 1 1 1 2 1 1

100.0 8.0 - - - 8.0 - 8.0 16.0 4.0 24.0 4.0 4.0 4.0 4.0 8.0 4.0 4.0
公共施設（市民体育館・公民館 22 3 - 1 - - - - 3 3 5 2 2 - 1 - 1 1
・図書館・公園　等）が不足しているから　　100.0 13.6 - 4.5 - - - - 13.6 13.6 22.7 9.1 9.1 - 4.5 - 4.5 4.5
医療機関・福祉施設が不足しているから 39 1 1 1 2 - - 3 3 2 10 1 2 1 3 3 4 2

100.0 2.6 2.6 2.6 5.1 - - 7.7 7.7 5.1 25.6 2.6 5.1 2.6 7.7 7.7 10.3 5.1
通勤・通学に不便だから 65 7 2 - 5 1 5 3 3 1 11 1 11 3 3 3 6 -

100.0 10.8 3.1 - 7.7 1.5 7.7 4.6 4.6 1.5 16.9 1.5 16.9 4.6 4.6 4.6 9.2 -
隣近所との関係がよくないから 6 - - - - - 1 - - 1 1 - 1 - 1 - - 1

100.0 - - - - - 16.7 - - 16.7 16.7 - 16.7 - 16.7 - - 16.7
子どもを育てにくいから 11 - - - 2 1 - - 1 1 1 1 1 - 1 1 - 1

100.0 - - - 18.2 9.1 - - 9.1 9.1 9.1 9.1 9.1 - 9.1 9.1 - 9.1
その他 50 3 3 2 1 2 2 2 3 1 13 4 4 3 3 1 1 2

100.0 6.0 6.0 4.0 2.0 4.0 4.0 4.0 6.0 2.0 26.0 8.0 8.0 6.0 6.0 2.0 2.0 4.0
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●あなた自身のことについて
問45　お住まいの地区（○は１つ）
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　全　体 1,214 71 72 38 45 35 60 82 69 74 253 57 106 43 106 31 50 22
100.0 5.8 5.9 3.1 3.7 2.9 4.9 6.8 5.7 6.1 20.8 4.7 8.7 3.5 8.7 2.6 4.1 1.8

問40　性別
男性 521 28 35 15 25 17 28 39 24 27 109 24 39 13 51 14 26 7

100.0 5.4 6.7 2.9 4.8 3.3 5.4 7.5 4.6 5.2 20.9 4.6 7.5 2.5 9.8 2.7 5.0 1.3
女性 647 41 33 22 18 17 30 41 42 46 140 30 66 28 50 15 21 7

100.0 6.3 5.1 3.4 2.8 2.6 4.6 6.3 6.5 7.1 21.6 4.6 10.2 4.3 7.7 2.3 3.2 1.1
選択せず 37 2 3 1 2 1 1 1 3 - 4 3 1 2 4 2 3 4

100.0 5.4 8.1 2.7 5.4 2.7 2.7 2.7 8.1 - 10.8 8.1 2.7 5.4 10.8 5.4 8.1 10.8
無回答 9 - 1 - - - 1 1 - 1 - - - - 1 - - 4

100.0 - 11.1 - - - 11.1 11.1 - 11.1 - - - - 11.1 - - 44.4
問41　年齢
18～19歳 21 1 1 - - - - 4 - 2 1 2 5 2 2 - 1 -

100.0 4.8 4.8 - - - - 19.0 - 9.5 4.8 9.5 23.8 9.5 9.5 - 4.8 -
20～29歳 106 7 6 6 3 4 3 5 5 10 27 4 6 5 9 - 6 -

100.0 6.6 5.7 5.7 2.8 3.8 2.8 4.7 4.7 9.4 25.5 3.8 5.7 4.7 8.5 - 5.7 -
30～39歳 171 16 8 4 8 5 8 7 9 10 34 13 16 11 12 1 9 -

100.0 9.4 4.7 2.3 4.7 2.9 4.7 4.1 5.3 5.8 19.9 7.6 9.4 6.4 7.0 0.6 5.3 -
40～49歳 215 16 17 6 4 7 10 18 16 7 58 12 13 5 15 4 6 1

100.0 7.4 7.9 2.8 1.9 3.3 4.7 8.4 7.4 3.3 27.0 5.6 6.0 2.3 7.0 1.9 2.8 0.5
50～59歳 272 11 15 7 12 8 13 17 16 13 66 11 23 7 26 9 13 5

100.0 4.0 5.5 2.6 4.4 2.9 4.8 6.3 5.9 4.8 24.3 4.0 8.5 2.6 9.6 3.3 4.8 1.8
60～64歳 117 8 5 2 6 2 7 8 4 6 26 6 15 5 9 1 5 2

100.0 6.8 4.3 1.7 5.1 1.7 6.0 6.8 3.4 5.1 22.2 5.1 12.8 4.3 7.7 0.9 4.3 1.7
65～75歳 290 11 19 13 11 9 18 21 18 22 40 9 28 8 30 15 10 8

100.0 3.8 6.6 4.5 3.8 3.1 6.2 7.2 6.2 7.6 13.8 3.1 9.7 2.8 10.3 5.2 3.4 2.8
75歳以上 11 1 - - 1 - - 1 - 2 1 - - - 3 1 - 1

100.0 9.1 - - 9.1 - - 9.1 - 18.2 9.1 - - - 27.3 9.1 - 9.1
無回答 11 - 1 - - - 1 1 1 2 - - - - - - - 5

100.0 - 9.1 - - - 9.1 9.1 9.1 18.2 - - - - - - - 45.5
問41　年代（５区分）別
10・20代 127 8 7 6 3 4 3 9 5 12 28 6 11 7 11 - 7 -

100.0 6.3 5.5 4.7 2.4 3.1 2.4 7.1 3.9 9.4 22.0 4.7 8.7 5.5 8.7 - 5.5 -
30代 171 16 8 4 8 5 8 7 9 10 34 13 16 11 12 1 9 -

100.0 9.4 4.7 2.3 4.7 2.9 4.7 4.1 5.3 5.8 19.9 7.6 9.4 6.4 7.0 0.6 5.3 -
40代 215 16 17 6 4 7 10 18 16 7 58 12 13 5 15 4 6 1

100.0 7.4 7.9 2.8 1.9 3.3 4.7 8.4 7.4 3.3 27.0 5.6 6.0 2.3 7.0 1.9 2.8 0.5
50代 272 11 15 7 12 8 13 17 16 13 66 11 23 7 26 9 13 5

100.0 4.0 5.5 2.6 4.4 2.9 4.8 6.3 5.9 4.8 24.3 4.0 8.5 2.6 9.6 3.3 4.8 1.8
60代以上 418 20 24 15 18 11 25 30 22 30 67 15 43 13 42 17 15 11

100.0 4.8 5.7 3.6 4.3 2.6 6.0 7.2 5.3 7.2 16.0 3.6 10.3 3.1 10.0 4.1 3.6 2.6
無回答 11 - 1 - - - 1 1 1 2 - - - - - - - 5

100.0 - 9.1 - - - 9.1 9.1 9.1 18.2 - - - - - - - 45.5
問42　主たる職業
自営業 88 4 8 3 3 2 6 7 4 5 10 5 11 4 8 1 6 1

100.0 4.5 9.1 3.4 3.4 2.3 6.8 8.0 4.5 5.7 11.4 5.7 12.5 4.5 9.1 1.1 6.8 1.1
会社員・公務員 502 32 29 15 21 15 21 31 29 31 130 26 40 12 40 5 21 4

100.0 6.4 5.8 3.0 4.2 3.0 4.2 6.2 5.8 6.2 25.9 5.2 8.0 2.4 8.0 1.0 4.2 0.8
アルバイト・パート 181 14 15 4 3 6 8 15 12 12 30 8 17 11 17 3 6 -

100.0 7.7 8.3 2.2 1.7 3.3 4.4 8.3 6.6 6.6 16.6 4.4 9.4 6.1 9.4 1.7 3.3 -
主婦・主夫 162 6 5 10 4 6 12 10 12 12 33 10 10 6 11 6 9 -

100.0 3.7 3.1 6.2 2.5 3.7 7.4 6.2 7.4 7.4 20.4 6.2 6.2 3.7 6.8 3.7 5.6 -
学生 38 1 1 - 1 1 1 5 - 3 7 3 5 4 4 - 2 -

100.0 2.6 2.6 - 2.6 2.6 2.6 13.2 - 7.9 18.4 7.9 13.2 10.5 10.5 - 5.3 -
無職 172 11 8 6 9 3 9 13 10 10 28 4 16 6 23 11 5 -

100.0 6.4 4.7 3.5 5.2 1.7 5.2 7.6 5.8 5.8 16.3 2.3 9.3 3.5 13.4 6.4 2.9 -
その他 53 3 6 - 4 2 3 1 1 1 14 - 7 - 3 5 1 2

100.0 5.7 11.3 - 7.5 3.8 5.7 1.9 1.9 1.9 26.4 - 13.2 - 5.7 9.4 1.9 3.8
無回答 18 - - - - - - - 1 - 1 1 - - - - - 15

100.0 - - - - - - - 5.6 - 5.6 5.6 - - - - - 83.3
問43　家族構成（世帯）
ひとり暮らし 314 16 32 11 8 7 10 29 22 19 44 11 39 5 34 12 15 -

100.0 5.1 10.2 3.5 2.5 2.2 3.2 9.2 7.0 6.1 14.0 3.5 12.4 1.6 10.8 3.8 4.8 -
夫婦のみ 322 21 11 11 14 9 24 19 21 23 71 17 26 12 26 7 8 2

100.0 6.5 3.4 3.4 4.3 2.8 7.5 5.9 6.5 7.1 22.0 5.3 8.1 3.7 8.1 2.2 2.5 0.6
親と子（２世代） 466 27 20 14 20 17 18 26 23 26 121 23 36 23 38 12 19 3

100.0 5.8 4.3 3.0 4.3 3.6 3.9 5.6 4.9 5.6 26.0 4.9 7.7 4.9 8.2 2.6 4.1 0.6
親と子と孫（３世代） 38 4 - 2 1 1 6 2 1 2 6 4 1 1 3 - 4 -

100.0 10.5 - 5.3 2.6 2.6 15.8 5.3 2.6 5.3 15.8 10.5 2.6 2.6 7.9 - 10.5 -
その他 56 3 9 - 2 1 2 6 1 4 10 2 4 2 5 - 4 1

100.0 5.4 16.1 - 3.6 1.8 3.6 10.7 1.8 7.1 17.9 3.6 7.1 3.6 8.9 - 7.1 1.8
無回答 18 - - - - - - - 1 - 1 - - - - - - 16

100.0 - - - - - - - 5.6 - 5.6 - - - - - - 88.9
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●あなた自身のことについて
問45　お住まいの地区（○は１つ）
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　全　体 1,214 71 72 38 45 35 60 82 69 74 253 57 106 43 106 31 50 22
100.0 5.8 5.9 3.1 3.7 2.9 4.9 6.8 5.7 6.1 20.8 4.7 8.7 3.5 8.7 2.6 4.1 1.8

問44　（１）小学校入学前の児童　有無別
いる 137 14 6 6 4 3 6 3 6 6 35 10 12 5 11 1 9 -

100.0 10.2 4.4 4.4 2.9 2.2 4.4 2.2 4.4 4.4 25.5 7.3 8.8 3.6 8.0 0.7 6.6 -
いない 833 45 48 25 33 27 43 58 43 52 186 38 76 31 69 19 36 4

100.0 5.4 5.8 3.0 4.0 3.2 5.2 7.0 5.2 6.2 22.3 4.6 9.1 3.7 8.3 2.3 4.3 0.5
無回答 244 12 18 7 8 5 11 21 20 16 32 9 18 7 26 11 5 18

100.0 4.9 7.4 2.9 3.3 2.0 4.5 8.6 8.2 6.6 13.1 3.7 7.4 2.9 10.7 4.5 2.0 7.4
問44　（２）小学生　有無別
いる 78 5 5 1 3 2 2 4 3 4 23 4 6 2 11 2 1 -

100.0 6.4 6.4 1.3 3.8 2.6 2.6 5.1 3.8 5.1 29.5 5.1 7.7 2.6 14.1 2.6 1.3 -
いない 881 53 49 30 35 29 47 58 45 52 194 43 81 33 68 19 41 4

100.0 6.0 5.6 3.4 4.0 3.3 5.3 6.6 5.1 5.9 22.0 4.9 9.2 3.7 7.7 2.2 4.7 0.5
無回答 255 13 18 7 7 4 11 20 21 18 36 10 19 8 27 10 8 18

100.0 5.1 7.1 2.7 2.7 1.6 4.3 7.8 8.2 7.1 14.1 3.9 7.5 3.1 10.6 3.9 3.1 7.1
問44　（３）中学生　有無別
いる 56 3 4 - 1 3 1 1 4 3 18 6 5 3 3 1 - -

100.0 5.4 7.1 - 1.8 5.4 1.8 1.8 7.1 5.4 32.1 10.7 8.9 5.4 5.4 1.8 - -
いない 896 54 50 30 36 29 47 60 46 54 197 41 80 33 74 19 42 4

100.0 6.0 5.6 3.3 4.0 3.2 5.2 6.7 5.1 6.0 22.0 4.6 8.9 3.7 8.3 2.1 4.7 0.4
無回答 262 14 18 8 8 3 12 21 19 17 38 10 21 7 29 11 8 18

100.0 5.3 6.9 3.1 3.1 1.1 4.6 8.0 7.3 6.5 14.5 3.8 8.0 2.7 11.1 4.2 3.1 6.9
問44　（４）障害者の方　有無別
いる 104 5 8 4 6 3 5 7 2 7 15 5 6 3 14 6 7 1

100.0 4.8 7.7 3.8 5.8 2.9 4.8 6.7 1.9 6.7 14.4 4.8 5.8 2.9 13.5 5.8 6.7 1.0
いない 855 54 49 27 32 27 44 55 46 50 197 42 79 32 65 16 36 4

100.0 6.3 5.7 3.2 3.7 3.2 5.1 6.4 5.4 5.8 23.0 4.9 9.2 3.7 7.6 1.9 4.2 0.5
無回答 255 12 15 7 7 5 11 20 21 17 41 10 21 8 27 9 7 17

100.0 4.7 5.9 2.7 2.7 2.0 4.3 7.8 8.2 6.7 16.1 3.9 8.2 3.1 10.6 3.5 2.7 6.7
問44　（５）65歳以上の方　有無別
いる 453 22 27 22 18 9 28 32 27 33 72 23 39 16 50 15 19 1

100.0 4.9 6.0 4.9 4.0 2.0 6.2 7.1 6.0 7.3 15.9 5.1 8.6 3.5 11.0 3.3 4.2 0.2
いない 645 40 37 15 26 23 28 43 35 35 161 28 60 24 50 12 25 3

100.0 6.2 5.7 2.3 4.0 3.6 4.3 6.7 5.4 5.4 25.0 4.3 9.3 3.7 7.8 1.9 3.9 0.5
無回答 116 9 8 1 1 3 4 7 7 6 20 6 7 3 6 4 6 18

100.0 7.8 6.9 0.9 0.9 2.6 3.4 6.0 6.0 5.2 17.2 5.2 6.0 2.6 5.2 3.4 5.2 15.5
問45　居住地区（８区分）別
芋窪・蔵敷地区 143 71 72 - - - - - - - - - - - - - - -

100.0 49.7 50.3 - - - - - - - - - - - - - - -
奈良橋・湖畔・高木地区 118 - - 38 45 35 - - - - - - - - - - - -

100.0 - - 32.2 38.1 29.7 - - - - - - - - - - - -
狭山・清水地区 142 - - - - - 60 82 - - - - - - - - - -

100.0 - - - - - 42.3 57.7 - - - - - - - - - -
立野・上北台地区 143 - - - - - - - 69 74 - - - - - - - -

100.0 - - - - - - - 48.3 51.7 - - - - - - - -
中央・南街地区 163 - - - - - - - - - - 57 106 - - - - -

100.0 - - - - - - - - - - 35.0 65.0 - - - - -
仲原・向原地区 149 - - - - - - - - - - - - 43 106 - - -

100.0 - - - - - - - - - - - - 28.9 71.1 - - -
清原・新堀地区 81 - - - - - - - - - - - - - - 31 50 -

100.0 - - - - - - - - - - - - - - 38.3 61.7 -
桜が丘地区 253 - - - - - - - - - 253 - - - - - - -

100.0 - - - - - - - - - 100.0 - - - - - - -
無回答 22 - - - - - - - - - - - - - - - - 22

100.0 - - - - - - - - - - - - - - - - 100.0
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　全　体 1,214 71 72 38 45 35 60 82 69 74 253 57 106 43 106 31 50 22
100.0 5.8 5.9 3.1 3.7 2.9 4.9 6.8 5.7 6.1 20.8 4.7 8.7 3.5 8.7 2.6 4.1 1.8

問46　居住形態別
持ち家（一戸建て） 546 49 27 28 41 25 49 51 16 16 23 39 65 26 45 9 35 2

100.0 9.0 4.9 5.1 7.5 4.6 9.0 9.3 2.9 2.9 4.2 7.1 11.9 4.8 8.2 1.6 6.4 0.4
持ち家（民間分譲マンション） 220 - 1 - - - - 1 8 37 168 - 2 - 1 - 2 -

100.0 - 0.5 - - - - 0.5 3.6 16.8 76.4 - 0.9 - 0.5 - 0.9 -
持ち家（公団住宅・公社住宅） 14 - 4 - - - - - - - 9 - 1 - - - - -

100.0 - 28.6 - - - - - - - 64.3 - 7.1 - - - - -
賃貸住宅（公団住宅・公社住宅） 61 2 22 - - 1 - - 15 1 13 2 1 - 3 1 - -

100.0 3.3 36.1 - - 1.6 - - 24.6 1.6 21.3 3.3 1.6 - 4.9 1.6 - -
賃貸住宅（賃貸マンション・アパート等） 259 19 15 10 4 9 9 25 26 18 13 14 35 15 30 - 13 4

100.0 7.3 5.8 3.9 1.5 3.5 3.5 9.7 10.0 6.9 5.0 5.4 13.5 5.8 11.6 - 5.0 1.5
都営住宅 61 - 2 - - - 1 3 3 - 6 - - - 25 21 - -

100.0 - 3.3 - - - 1.6 4.9 4.9 - 9.8 - - - 41.0 34.4 - -
市営住宅 - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - -
社宅・官舎・寮 21 - - - - - - - - 1 19 - - 1 - - - -

100.0 - - - - - - - - 4.8 90.5 - - 4.8 - - - -
間借り・住み込み 10 1 - - - - 1 1 1 1 - 2 1 - 2 - - -

100.0 10.0 - - - - 10.0 10.0 10.0 10.0 - 20.0 10.0 - 20.0 - - -
その他 5 - 1 - - - - 1 - - - - 1 1 - - - 1

100.0 - 20.0 - - - - 20.0 - - - - 20.0 20.0 - - - 20.0
無回答 17 - - - - - - - - - 2 - - - - - - 15

100.0 - - - - - - - - - 11.8 - - - - - - 88.2
問47　居住開始時期別
昭和24年（1949年）以前 14 3 1 1 - 1 - 3 - - 1 1 2 - 1 - - -

100.0 21.4 7.1 7.1 - 7.1 - 21.4 - - 7.1 7.1 14.3 - 7.1 - - -
昭和25年（1950年）～昭和34年（1959年） 21 3 3 1 - 1 1 1 - - 1 2 2 1 3 1 1 -

100.0 14.3 14.3 4.8 - 4.8 4.8 4.8 - - 4.8 9.5 9.5 4.8 14.3 4.8 4.8 -
昭和35年（1960年）～昭和44年（1969年） 52 3 3 2 5 1 5 5 - - 6 - 10 2 5 - 5 -

100.0 5.8 5.8 3.8 9.6 1.9 9.6 9.6 - - 11.5 - 19.2 3.8 9.6 - 9.6 -
昭和45年（1970年）～昭和54年（1979年） 120 4 10 5 3 7 8 9 11 7 8 8 10 5 12 6 5 2

100.0 3.3 8.3 4.2 2.5 5.8 6.7 7.5 9.2 5.8 6.7 6.7 8.3 4.2 10.0 5.0 4.2 1.7
昭和55年（1980年）～平成元年（1989年） 114 9 9 4 6 3 10 8 3 13 15 5 11 5 9 - 4 -

100.0 7.9 7.9 3.5 5.3 2.6 8.8 7.0 2.6 11.4 13.2 4.4 9.6 4.4 7.9 - 3.5 -
平成2年（1990年）～平成11年（1999年） 157 8 10 4 8 6 1 15 5 12 29 7 9 7 16 5 12 3

100.0 5.1 6.4 2.5 5.1 3.8 0.6 9.6 3.2 7.6 18.5 4.5 5.7 4.5 10.2 3.2 7.6 1.9
平成12年（2000年）～平成21年（2009年） 197 7 9 6 10 4 9 15 10 10 67 9 19 4 9 4 5 -

100.0 3.6 4.6 3.0 5.1 2.0 4.6 7.6 5.1 5.1 34.0 4.6 9.6 2.0 4.6 2.0 2.5 -
平成22年（2010年）～平成31年（2019年） 230 13 10 8 4 5 13 11 18 15 64 11 17 6 26 4 5 -

100.0 5.7 4.3 3.5 1.7 2.2 5.7 4.8 7.8 6.5 27.8 4.8 7.4 2.6 11.3 1.7 2.2 -
令和2年以降（2020年） 287 21 16 7 9 7 10 15 22 17 61 14 26 13 25 10 13 1

100.0 7.3 5.6 2.4 3.1 2.4 3.5 5.2 7.7 5.9 21.3 4.9 9.1 4.5 8.7 3.5 4.5 0.3
無回答 22 - 1 - - - 3 - - - 1 - - - - 1 - 16

100.0 - 4.5 - - - 13.6 - - - 4.5 - - - - 4.5 - 72.7
問48　通勤・通学先別
東大和市内 175 11 10 3 6 11 6 12 11 5 30 12 21 10 17 2 7 1

100.0 6.3 5.7 1.7 3.4 6.3 3.4 6.9 6.3 2.9 17.1 6.9 12.0 5.7 9.7 1.1 4.0 0.6
多摩地域（東大和市以外） 409 30 34 16 9 9 18 28 25 29 88 17 28 12 35 9 17 5

100.0 7.3 8.3 3.9 2.2 2.2 4.4 6.8 6.1 7.1 21.5 4.2 6.8 2.9 8.6 2.2 4.2 1.2
23区内 220 11 4 3 11 7 12 16 8 15 65 12 23 5 14 3 11 -

100.0 5.0 1.8 1.4 5.0 3.2 5.5 7.3 3.6 6.8 29.5 5.5 10.5 2.3 6.4 1.4 5.0 -
埼玉県 31 - 7 1 4 - 1 4 - 2 4 - 3 1 3 - 1 -

100.0 - 22.6 3.2 12.9 - 3.2 12.9 - 6.5 12.9 - 9.7 3.2 9.7 - 3.2 -
神奈川県 9 - 1 - - - 1 1 - - - 3 - 1 2 - - -

100.0 - 11.1 - - - 11.1 11.1 - - - 33.3 - 11.1 22.2 - - -
通勤・通学していない 310 16 13 14 14 6 21 17 20 22 59 12 27 12 30 15 12 -

100.0 5.2 4.2 4.5 4.5 1.9 6.8 5.5 6.5 7.1 19.0 3.9 8.7 3.9 9.7 4.8 3.9 -
その他の地域 24 1 3 - 1 - - 2 1 1 4 1 4 2 2 - 1 1

100.0 4.2 12.5 - 4.2 - - 8.3 4.2 4.2 16.7 4.2 16.7 8.3 8.3 - 4.2 4.2
無回答 36 2 - 1 - 2 1 2 4 - 3 - - - 3 2 1 15

100.0 5.6 - 2.8 - 5.6 2.8 5.6 11.1 - 8.3 - - - 8.3 5.6 2.8 41.7
問49　日常生活上の移動手段別
乗用車 546 40 39 25 24 22 31 38 27 28 103 33 39 14 45 8 23 7

100.0 7.3 7.1 4.6 4.4 4.0 5.7 7.0 4.9 5.1 18.9 6.0 7.1 2.6 8.2 1.5 4.2 1.3
バス 141 1 6 10 6 4 4 12 2 8 13 7 15 7 14 16 11 5

100.0 0.7 4.3 7.1 4.3 2.8 2.8 8.5 1.4 5.7 9.2 5.0 10.6 5.0 9.9 11.3 7.8 3.5
バイク 45 2 4 3 5 2 5 3 2 3 1 3 2 1 5 - 4 -

100.0 4.4 8.9 6.7 11.1 4.4 11.1 6.7 4.4 6.7 2.2 6.7 4.4 2.2 11.1 - 8.9 -
自転車 471 25 29 11 11 16 22 36 29 26 79 26 42 26 49 10 25 9

100.0 5.3 6.2 2.3 2.3 3.4 4.7 7.6 6.2 5.5 16.8 5.5 8.9 5.5 10.4 2.1 5.3 1.9
鉄道 369 12 6 5 13 6 25 36 14 18 101 14 46 9 37 9 14 4

100.0 3.3 1.6 1.4 3.5 1.6 6.8 9.8 3.8 4.9 27.4 3.8 12.5 2.4 10.0 2.4 3.8 1.1
モノレール 203 29 26 4 3 - 2 1 34 26 66 2 5 1 2 - - 2

100.0 14.3 12.8 2.0 1.5 - 1.0 0.5 16.7 12.8 32.5 1.0 2.5 0.5 1.0 - - 1.0
徒歩 349 17 14 11 11 6 15 19 19 23 88 13 33 15 34 10 14 7

100.0 4.9 4.0 3.2 3.2 1.7 4.3 5.4 5.4 6.6 25.2 3.7 9.5 4.3 9.7 2.9 4.0 2.0
その他 16 - 3 - 2 - 2 - - 3 3 - 1 - 2 - - -

100.0 - 18.8 - 12.5 - 12.5 - - 18.8 18.8 - 6.3 - 12.5 - - -
無回答 30 - 1 1 2 3 1 1 1 1 5 2 2 3 1 1 2 3

100.0 - 3.3 3.3 6.7 10.0 3.3 3.3 3.3 3.3 16.7 6.7 6.7 10.0 3.3 3.3 6.7 10.0
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●あなた自身のことについて
問45　居住地区（８区分）別

　
全
　
体

芋
窪
・
蔵
敷
地
区

奈
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・
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畔
・
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木
地
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央
・
南
街
地
区

仲
原
・
向
原
地
区

清
原
・
新
堀
地
区

桜
が
丘
地
区

 
無
回
答

　全　体 1,214 143 118 142 143 163 149 81 253 22
100.0 11.8 9.7 11.7 11.8 13.4 12.3 6.7 20.8 1.8

問４　定住意向別
今の場所に住み続けたい 686 72 75 83 79 89 73 50 155 10

100.0 10.5 10.9 12.1 11.5 13.0 10.6 7.3 22.6 1.5
市内のどこかに住み続けたい 124 14 9 14 19 21 26 4 15 2

100.0 11.3 7.3 11.3 15.3 16.9 21.0 3.2 12.1 1.6
できれば市外に移りたい 147 16 14 18 16 18 13 16 30 6

100.0 10.9 9.5 12.2 10.9 12.2 8.8 10.9 20.4 4.1
今すぐにでも市外に移りたい 18 2 2 2 1 5 1 1 3 1

100.0 11.1 11.1 11.1 5.6 27.8 5.6 5.6 16.7 5.6
わからない 229 37 18 22 28 30 34 9 49 2

100.0 16.2 7.9 9.6 12.2 13.1 14.8 3.9 21.4 0.9
問５　住み続けたいと思う理由別
周辺の居住環境がよいから 392 41 42 38 53 55 48 20 89 6

100.0 10.5 10.7 9.7 13.5 14.0 12.2 5.1 22.7 1.5
自然環境が豊かだから 243 28 48 52 18 19 29 10 34 5

100.0 11.5 19.8 21.4 7.4 7.8 11.9 4.1 14.0 2.1
日常の買い物が便利だから　 354 27 19 14 62 61 50 17 97 7

100.0 7.6 5.4 4.0 17.5 17.2 14.1 4.8 27.4 2.0
親や子ども世帯と同居・近居しているから 111 14 9 13 14 13 16 9 22 1

100.0 12.6 8.1 11.7 12.6 11.7 14.4 8.1 19.8 0.9
愛着があるから 136 22 17 26 10 19 23 4 15 -

100.0 16.2 12.5 19.1 7.4 14.0 16.9 2.9 11.0 -
家や土地を持っているから 389 38 49 55 36 61 36 24 87 3

100.0 9.8 12.6 14.1 9.3 15.7 9.3 6.2 22.4 0.8
公共施設（市民体育館・公民館 56 7 2 3 7 3 10 5 18 1
・図書館・公園　等）が充実しているから 100.0 12.5 3.6 5.4 12.5 5.4 17.9 8.9 32.1 1.8
医療機関・福祉施設が充実しているから 62 7 7 7 5 12 7 6 7 4

100.0 11.3 11.3 11.3 8.1 19.4 11.3 9.7 11.3 6.5
通勤・通学に便利だから 137 13 6 14 20 19 16 8 40 1

100.0 9.5 4.4 10.2 14.6 13.9 11.7 5.8 29.2 0.7
隣近所との関係がよいから 52 12 7 6 5 6 5 6 5 -

100.0 23.1 13.5 11.5 9.6 11.5 9.6 11.5 9.6 -
子どもを育てやすいから 17 1 1 1 - 3 4 1 6 -

100.0 5.9 5.9 5.9 - 17.6 23.5 5.9 35.3 -
その他 33 2 2 6 2 3 6 7 5 -

100.0 6.1 6.1 18.2 6.1 9.1 18.2 21.2 15.2 -
問６　住み続けたいと思わない理由別
周辺の居住環境がよくないから 29 3 2 2 5 2 2 4 6 3

100.0 10.3 6.9 6.9 17.2 6.9 6.9 13.8 20.7 10.3
自然環境が少ないから 8 1 3 1 1 1 - - 1 -

100.0 12.5 37.5 12.5 12.5 12.5 - - 12.5 -
日常の買い物が不便だから 51 5 9 12 3 4 5 5 5 3

100.0 9.8 17.6 23.5 5.9 7.8 9.8 9.8 9.8 5.9
親や子ども世帯と同居・近居 8 1 1 2 2 - 1 1 - -
していないから 100.0 12.5 12.5 25.0 25.0 - 12.5 12.5 - -
愛着を感じないから 33 4 2 3 3 6 2 3 9 1

100.0 12.1 6.1 9.1 9.1 18.2 6.1 9.1 27.3 3.0
借家・借地だから 25 2 2 2 5 2 2 3 6 1

100.0 8.0 8.0 8.0 20.0 8.0 8.0 12.0 24.0 4.0
公共施設（市民体育館・公民館 22 3 1 - 6 4 1 1 5 1
・図書館・公園　等）が不足しているから　　100.0 13.6 4.5 - 27.3 18.2 4.5 4.5 22.7 4.5
医療機関・福祉施設が不足しているから 39 2 3 3 5 3 4 7 10 2

100.0 5.1 7.7 7.7 12.8 7.7 10.3 17.9 25.6 5.1
通勤・通学に不便だから 65 9 6 8 4 12 6 9 11 -

100.0 13.8 9.2 12.3 6.2 18.5 9.2 13.8 16.9 -
隣近所との関係がよくないから 6 - - 1 1 1 1 - 1 1

100.0 - - 16.7 16.7 16.7 16.7 - 16.7 16.7
子どもを育てにくいから 11 - 3 - 2 2 1 1 1 1

100.0 - 27.3 - 18.2 18.2 9.1 9.1 9.1 9.1
その他 50 6 5 4 4 8 6 2 13 2

100.0 12.0 10.0 8.0 8.0 16.0 12.0 4.0 26.0 4.0
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●あなた自身のことについて
問45　居住地区（８区分）別

　
全
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地
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新
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地
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桜
が
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地
区

 
無
回
答

　全　体 1,214 143 118 142 143 163 149 81 253 22
100.0 11.8 9.7 11.7 11.8 13.4 12.3 6.7 20.8 1.8

問40　性別
男性 521 63 57 67 51 63 64 40 109 7

100.0 12.1 10.9 12.9 9.8 12.1 12.3 7.7 20.9 1.3
女性 647 74 57 71 88 96 78 36 140 7

100.0 11.4 8.8 11.0 13.6 14.8 12.1 5.6 21.6 1.1
選択せず 37 5 4 2 3 4 6 5 4 4

100.0 13.5 10.8 5.4 8.1 10.8 16.2 13.5 10.8 10.8
無回答 9 1 - 2 1 - 1 - - 4

100.0 11.1 - 22.2 11.1 - 11.1 - - 44.4
問41　年齢
18～19歳 21 2 - 4 2 7 4 1 1 -

100.0 9.5 - 19.0 9.5 33.3 19.0 4.8 4.8 -
20～29歳 106 13 13 8 15 10 14 6 27 -

100.0 12.3 12.3 7.5 14.2 9.4 13.2 5.7 25.5 -
30～39歳 171 24 17 15 19 29 23 10 34 -

100.0 14.0 9.9 8.8 11.1 17.0 13.5 5.8 19.9 -
40～49歳 215 33 17 28 23 25 20 10 58 1

100.0 15.3 7.9 13.0 10.7 11.6 9.3 4.7 27.0 0.5
50～59歳 272 26 27 30 29 34 33 22 66 5

100.0 9.6 9.9 11.0 10.7 12.5 12.1 8.1 24.3 1.8
60～64歳 117 13 10 15 10 21 14 6 26 2

100.0 11.1 8.5 12.8 8.5 17.9 12.0 5.1 22.2 1.7
65～75歳 290 30 33 39 40 37 38 25 40 8

100.0 10.3 11.4 13.4 13.8 12.8 13.1 8.6 13.8 2.8
75歳以上 11 1 1 1 2 - 3 1 1 1

100.0 9.1 9.1 9.1 18.2 - 27.3 9.1 9.1 9.1
無回答 11 1 - 2 3 - - - - 5

100.0 9.1 - 18.2 27.3 - - - - 45.5
問41　年代（５区分）別
10・20代 127 15 13 12 17 17 18 7 28 -

100.0 11.8 10.2 9.4 13.4 13.4 14.2 5.5 22.0 -
30代 171 24 17 15 19 29 23 10 34 -

100.0 14.0 9.9 8.8 11.1 17.0 13.5 5.8 19.9 -
40代 215 33 17 28 23 25 20 10 58 1

100.0 15.3 7.9 13.0 10.7 11.6 9.3 4.7 27.0 0.5
50代 272 26 27 30 29 34 33 22 66 5

100.0 9.6 9.9 11.0 10.7 12.5 12.1 8.1 24.3 1.8
60代以上 418 44 44 55 52 58 55 32 67 11

100.0 10.5 10.5 13.2 12.4 13.9 13.2 7.7 16.0 2.6
無回答 11 1 - 2 3 - - - - 5

100.0 9.1 - 18.2 27.3 - - - - 45.5
問42　主たる職業
自営業 88 12 8 13 9 16 12 7 10 1

100.0 13.6 9.1 14.8 10.2 18.2 13.6 8.0 11.4 1.1
会社員・公務員 502 61 51 52 60 66 52 26 130 4

100.0 12.2 10.2 10.4 12.0 13.1 10.4 5.2 25.9 0.8
アルバイト・パート 181 29 13 23 24 25 28 9 30 -

100.0 16.0 7.2 12.7 13.3 13.8 15.5 5.0 16.6 -
主婦・主夫 162 11 20 22 24 20 17 15 33 -

100.0 6.8 12.3 13.6 14.8 12.3 10.5 9.3 20.4 -
学生 38 2 2 6 3 8 8 2 7 -

100.0 5.3 5.3 15.8 7.9 21.1 21.1 5.3 18.4 -
無職 172 19 18 22 20 20 29 16 28 -

100.0 11.0 10.5 12.8 11.6 11.6 16.9 9.3 16.3 -
その他 53 9 6 4 2 7 3 6 14 2

100.0 17.0 11.3 7.5 3.8 13.2 5.7 11.3 26.4 3.8
無回答 18 - - - 1 1 - - 1 15

100.0 - - - 5.6 5.6 - - 5.6 83.3
問43　家族構成（世帯）
ひとり暮らし 314 48 26 39 41 50 39 27 44 -

100.0 15.3 8.3 12.4 13.1 15.9 12.4 8.6 14.0 -
夫婦のみ 322 32 34 43 44 43 38 15 71 2

100.0 9.9 10.6 13.4 13.7 13.4 11.8 4.7 22.0 0.6
親と子（２世代） 466 47 51 44 49 59 61 31 121 3

100.0 10.1 10.9 9.4 10.5 12.7 13.1 6.7 26.0 0.6
親と子と孫（３世代） 38 4 4 8 3 5 4 4 6 -

100.0 10.5 10.5 21.1 7.9 13.2 10.5 10.5 15.8 -
その他 56 12 3 8 5 6 7 4 10 1

100.0 21.4 5.4 14.3 8.9 10.7 12.5 7.1 17.9 1.8
無回答 18 - - - 1 - - - 1 16

100.0 - - - 5.6 - - - 5.6 88.9
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●あなた自身のことについて
問45　居住地区（８区分）別
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無
回
答

　全　体 1,214 143 118 142 143 163 149 81 253 22
100.0 11.8 9.7 11.7 11.8 13.4 12.3 6.7 20.8 1.8

問44　（１）小学校入学前の児童　有無別
いる 137 20 13 9 12 22 16 10 35 -

100.0 14.6 9.5 6.6 8.8 16.1 11.7 7.3 25.5 -
いない 833 93 85 101 95 114 100 55 186 4

100.0 11.2 10.2 12.1 11.4 13.7 12.0 6.6 22.3 0.5
無回答 244 30 20 32 36 27 33 16 32 18

100.0 12.3 8.2 13.1 14.8 11.1 13.5 6.6 13.1 7.4
問44　（２）小学生　有無別
いる 78 10 6 6 7 10 13 3 23 -

100.0 12.8 7.7 7.7 9.0 12.8 16.7 3.8 29.5 -
いない 881 102 94 105 97 124 101 60 194 4

100.0 11.6 10.7 11.9 11.0 14.1 11.5 6.8 22.0 0.5
無回答 255 31 18 31 39 29 35 18 36 18

100.0 12.2 7.1 12.2 15.3 11.4 13.7 7.1 14.1 7.1
問44　（３）中学生　有無別
いる 56 7 4 2 7 11 6 1 18 -

100.0 12.5 7.1 3.6 12.5 19.6 10.7 1.8 32.1 -
いない 896 104 95 107 100 121 107 61 197 4

100.0 11.6 10.6 11.9 11.2 13.5 11.9 6.8 22.0 0.4
無回答 262 32 19 33 36 31 36 19 38 18

100.0 12.2 7.3 12.6 13.7 11.8 13.7 7.3 14.5 6.9
問44　（４）障害者の方　有無別
いる 104 13 13 12 9 11 17 13 15 1

100.0 12.5 12.5 11.5 8.7 10.6 16.3 12.5 14.4 1.0
いない 855 103 86 99 96 121 97 52 197 4

100.0 12.0 10.1 11.6 11.2 14.2 11.3 6.1 23.0 0.5
無回答 255 27 19 31 38 31 35 16 41 17

100.0 10.6 7.5 12.2 14.9 12.2 13.7 6.3 16.1 6.7
問44　（５）65歳以上の方　有無別
いる 453 49 49 60 60 62 66 34 72 1

100.0 10.8 10.8 13.2 13.2 13.7 14.6 7.5 15.9 0.2
いない 645 77 64 71 70 88 74 37 161 3

100.0 11.9 9.9 11.0 10.9 13.6 11.5 5.7 25.0 0.5
無回答 116 17 5 11 13 13 9 10 20 18

100.0 14.7 4.3 9.5 11.2 11.2 7.8 8.6 17.2 15.5
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無
回
答

　全　体 1,214 143 118 142 143 163 149 81 253 22
100.0 11.8 9.7 11.7 11.8 13.4 12.3 6.7 20.8 1.8

問46　居住形態別
持ち家（一戸建て） 546 76 94 100 32 104 71 44 23 2

100.0 13.9 17.2 18.3 5.9 19.0 13.0 8.1 4.2 0.4
持ち家（民間分譲マンション） 220 1 - 1 45 2 1 2 168 -

100.0 0.5 - 0.5 20.5 0.9 0.5 0.9 76.4 -
持ち家（公団住宅・公社住宅） 14 4 - - - 1 - - 9 -

100.0 28.6 - - - 7.1 - - 64.3 -
賃貸住宅（公団住宅・公社住宅） 61 24 1 - 16 3 3 1 13 -

100.0 39.3 1.6 - 26.2 4.9 4.9 1.6 21.3 -
賃貸住宅（賃貸マンション・アパート等） 259 34 23 34 44 49 45 13 13 4

100.0 13.1 8.9 13.1 17.0 18.9 17.4 5.0 5.0 1.5
都営住宅 61 2 - 4 3 - 25 21 6 -

100.0 3.3 - 6.6 4.9 - 41.0 34.4 9.8 -
市営住宅 - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - -
社宅・官舎・寮 21 - - - 1 - 1 - 19 -

100.0 - - - 4.8 - 4.8 - 90.5 -
間借り・住み込み 10 1 - 2 2 3 2 - - -

100.0 10.0 - 20.0 20.0 30.0 20.0 - - -
その他 5 1 - 1 - 1 1 - - 1

100.0 20.0 - 20.0 - 20.0 20.0 - - 20.0
無回答 17 - - - - - - - 2 15

100.0 - - - - - - - 11.8 88.2
問47　居住開始時期別
昭和24年（1949年）以前 14 4 2 3 - 3 1 - 1 -

100.0 28.6 14.3 21.4 - 21.4 7.1 - 7.1 -
昭和25年（1950年）～昭和34年（1959年） 21 6 2 2 - 4 4 2 1 -

100.0 28.6 9.5 9.5 - 19.0 19.0 9.5 4.8 -
昭和35年（1960年）～昭和44年（1969年） 52 6 8 10 - 10 7 5 6 -

100.0 11.5 15.4 19.2 - 19.2 13.5 9.6 11.5 -
昭和45年（1970年）～昭和54年（1979年） 120 14 15 17 18 18 17 11 8 2

100.0 11.7 12.5 14.2 15.0 15.0 14.2 9.2 6.7 1.7
昭和55年（1980年）～平成元年（1989年） 114 18 13 18 16 16 14 4 15 -

100.0 15.8 11.4 15.8 14.0 14.0 12.3 3.5 13.2 -
平成2年（1990年）～平成11年（1999年） 157 18 18 16 17 16 23 17 29 3

100.0 11.5 11.5 10.2 10.8 10.2 14.6 10.8 18.5 1.9
平成12年（2000年）～平成21年（2009年） 197 16 20 24 20 28 13 9 67 -

100.0 8.1 10.2 12.2 10.2 14.2 6.6 4.6 34.0 -
平成22年（2010年）～平成31年（2019年） 230 23 17 24 33 28 32 9 64 -

100.0 10.0 7.4 10.4 14.3 12.2 13.9 3.9 27.8 -
令和2年以降（2020年） 287 37 23 25 39 40 38 23 61 1

100.0 12.9 8.0 8.7 13.6 13.9 13.2 8.0 21.3 0.3
無回答 22 1 - 3 - - - 1 1 16

100.0 4.5 - 13.6 - - - 4.5 4.5 72.7
問48　通勤・通学先別
東大和市内 175 21 20 18 16 33 27 9 30 1

100.0 12.0 11.4 10.3 9.1 18.9 15.4 5.1 17.1 0.6
多摩地域（東大和市以外） 409 64 34 46 54 45 47 26 88 5

100.0 15.6 8.3 11.2 13.2 11.0 11.5 6.4 21.5 1.2
23区内 220 15 21 28 23 35 19 14 65 -

100.0 6.8 9.5 12.7 10.5 15.9 8.6 6.4 29.5 -
埼玉県 31 7 5 5 2 3 4 1 4 -

100.0 22.6 16.1 16.1 6.5 9.7 12.9 3.2 12.9 -
神奈川県 9 1 - 2 - 3 3 - - -

100.0 11.1 - 22.2 - 33.3 33.3 - - -
通勤・通学していない 310 29 34 38 42 39 42 27 59 -

100.0 9.4 11.0 12.3 13.5 12.6 13.5 8.7 19.0 -
その他の地域 24 4 1 2 2 5 4 1 4 1

100.0 16.7 4.2 8.3 8.3 20.8 16.7 4.2 16.7 4.2
無回答 36 2 3 3 4 - 3 3 3 15

100.0 5.6 8.3 8.3 11.1 - 8.3 8.3 8.3 41.7
問49　日常生活上の移動手段別
乗用車 546 79 71 69 55 72 59 31 103 7

100.0 14.5 13.0 12.6 10.1 13.2 10.8 5.7 18.9 1.3
バス 141 7 20 16 10 22 21 27 13 5

100.0 5.0 14.2 11.3 7.1 15.6 14.9 19.1 9.2 3.5
バイク 45 6 10 8 5 5 6 4 1 -

100.0 13.3 22.2 17.8 11.1 11.1 13.3 8.9 2.2 -
自転車 471 54 38 58 55 68 75 35 79 9

100.0 11.5 8.1 12.3 11.7 14.4 15.9 7.4 16.8 1.9
鉄道 369 18 24 61 32 60 46 23 101 4

100.0 4.9 6.5 16.5 8.7 16.3 12.5 6.2 27.4 1.1
モノレール 203 55 7 3 60 7 3 - 66 2

100.0 27.1 3.4 1.5 29.6 3.4 1.5 - 32.5 1.0
徒歩 349 31 28 34 42 46 49 24 88 7

100.0 8.9 8.0 9.7 12.0 13.2 14.0 6.9 25.2 2.0
その他 16 3 2 2 3 1 2 - 3 -

100.0 18.8 12.5 12.5 18.8 6.3 12.5 - 18.8 -
無回答 30 1 6 2 2 4 4 3 5 3

100.0 3.3 20.0 6.7 6.7 13.3 13.3 10.0 16.7 10.0
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　全　体 1,214 546 220 14 61 259 61 - 21 10 5 17
100.0 45.0 18.1 1.2 5.0 21.3 5.0 - 1.7 0.8 0.4 1.4

問４　定住意向別
今の場所に住み続けたい 686 360 140 12 27 89 41 - 2 3 2 10

100.0 52.5 20.4 1.7 3.9 13.0 6.0 - 0.3 0.4 0.3 1.5
市内のどこかに住み続けたい 124 32 13 1 10 59 4 - 3 1 - 1

100.0 25.8 10.5 0.8 8.1 47.6 3.2 - 2.4 0.8 - 0.8
できれば市外に移りたい 147 63 25 - 8 30 6 - 6 5 1 3

100.0 42.9 17.0 - 5.4 20.4 4.1 - 4.1 3.4 0.7 2.0
今すぐにでも市外に移りたい 18 8 3 - - 7 - - - - - -

100.0 44.4 16.7 - - 38.9 - - - - - -
わからない 229 78 38 1 16 71 10 - 10 1 2 2

100.0 34.1 16.6 0.4 7.0 31.0 4.4 - 4.4 0.4 0.9 0.9
問５　住み続けたいと思う理由別
周辺の居住環境がよいから 392 166 77 8 18 91 21 - 3 3 1 4

100.0 42.3 19.6 2.0 4.6 23.2 5.4 - 0.8 0.8 0.3 1.0
自然環境が豊かだから 243 134 24 5 13 45 13 - 1 2 1 5

100.0 55.1 9.9 2.1 5.3 18.5 5.3 - 0.4 0.8 0.4 2.1
日常の買い物が便利だから　 354 129 88 7 19 79 20 - 5 - 2 5

100.0 36.4 24.9 2.0 5.4 22.3 5.6 - 1.4 - 0.6 1.4
親や子ども世帯と同居・近居しているから 111 61 21 - 6 14 6 - 1 2 - -

100.0 55.0 18.9 - 5.4 12.6 5.4 - 0.9 1.8 - -
愛着があるから 136 71 15 2 9 33 6 - - - - -

100.0 52.2 11.0 1.5 6.6 24.3 4.4 - - - - -
家や土地を持っているから 389 285 92 5 - 1 - - - 1 1 4

100.0 73.3 23.7 1.3 - 0.3 - - - 0.3 0.3 1.0
公共施設（市民体育館・公民館 56 16 14 2 3 10 9 - - - - 2
・図書館・公園　等）が充実しているから 100.0 28.6 25.0 3.6 5.4 17.9 16.1 - - - - 3.6
医療機関・福祉施設が充実しているから 62 30 9 - 3 11 6 - - - - 3

100.0 48.4 14.5 - 4.8 17.7 9.7 - - - - 4.8
通勤・通学に便利だから 137 44 29 5 7 44 4 - 2 2 - -

100.0 32.1 21.2 3.6 5.1 32.1 2.9 - 1.5 1.5 - -
隣近所との関係がよいから 52 32 5 - 3 5 6 - - - 1 -

100.0 61.5 9.6 - 5.8 9.6 11.5 - - - 1.9 -
子どもを育てやすいから 17 7 3 1 1 4 - - 1 - - -

100.0 41.2 17.6 5.9 5.9 23.5 - - 5.9 - - -
その他 33 9 4 - 1 10 8 - - - - 1

100.0 27.3 12.1 - 3.0 30.3 24.2 - - - - 3.0
問６　住み続けたいと思わない理由別
周辺の居住環境がよくないから 29 9 6 - 2 6 3 - - 1 - 2

100.0 31.0 20.7 - 6.9 20.7 10.3 - - 3.4 - 6.9
自然環境が少ないから 8 2 2 - 1 3 - - - - - -

100.0 25.0 25.0 - 12.5 37.5 - - - - - -
日常の買い物が不便だから 51 29 6 - - 14 - - - 1 - 1

100.0 56.9 11.8 - - 27.5 - - - 2.0 - 2.0
親や子ども世帯と同居・近居 8 5 - - - 1 1 - - 1 - -
していないから 100.0 62.5 - - - 12.5 12.5 - - 12.5 - -
愛着を感じないから 33 14 8 - 4 3 1 - 1 1 - 1

100.0 42.4 24.2 - 12.1 9.1 3.0 - 3.0 3.0 - 3.0
借家・借地だから 25 1 - - - 14 4 - 5 1 - -

100.0 4.0 - - - 56.0 16.0 - 20.0 4.0 - -
公共施設（市民体育館・公民館 22 10 6 - 1 3 - - 1 - - 1
・図書館・公園　等）が不足しているから　　100.0 45.5 27.3 - 4.5 13.6 - - 4.5 - - 4.5
医療機関・福祉施設が不足しているから 39 20 8 - 1 5 2 - 2 - - 1

100.0 51.3 20.5 - 2.6 12.8 5.1 - 5.1 - - 2.6
通勤・通学に不便だから 65 33 11 - 2 14 1 - 2 2 - -

100.0 50.8 16.9 - 3.1 21.5 1.5 - 3.1 3.1 - -
隣近所との関係がよくないから 6 4 - - - - - - - 1 - 1

100.0 66.7 - - - - - - - 16.7 - 16.7
子どもを育てにくいから 11 7 1 - - 1 1 - 1 - - -

100.0 63.6 9.1 - - 9.1 9.1 - 9.1 - - -
その他 50 19 11 - 3 11 2 - 1 2 1 -

100.0 38.0 22.0 - 6.0 22.0 4.0 - 2.0 4.0 2.0 -
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　全　体 1,214 546 220 14 61 259 61 - 21 10 5 17
100.0 45.0 18.1 1.2 5.0 21.3 5.0 - 1.7 0.8 0.4 1.4

問40　性別
男性 521 234 92 5 24 113 29 - 8 6 2 8

100.0 44.9 17.7 1.0 4.6 21.7 5.6 - 1.5 1.2 0.4 1.5
女性 647 296 123 9 35 131 29 - 13 4 2 5

100.0 45.7 19.0 1.4 5.4 20.2 4.5 - 2.0 0.6 0.3 0.8
選択せず 37 13 4 - 2 14 3 - - - 1 -

100.0 35.1 10.8 - 5.4 37.8 8.1 - - - 2.7 -
無回答 9 3 1 - - 1 - - - - - 4

100.0 33.3 11.1 - - 11.1 - - - - - 44.4
問41　年齢
18～19歳 21 10 2 1 1 4 - - - 3 - -

100.0 47.6 9.5 4.8 4.8 19.0 - - - 14.3 - -
20～29歳 106 28 13 2 5 48 - - 10 - - -

100.0 26.4 12.3 1.9 4.7 45.3 - - 9.4 - - -
30～39歳 171 63 19 - 5 69 5 - 9 1 - -

100.0 36.8 11.1 - 2.9 40.4 2.9 - 5.3 0.6 - -
40～49歳 215 97 47 2 12 47 5 - 2 2 1 -

100.0 45.1 21.9 0.9 5.6 21.9 2.3 - 0.9 0.9 0.5 -
50～59歳 272 124 61 2 15 48 18 - - 2 - 2

100.0 45.6 22.4 0.7 5.5 17.6 6.6 - - 0.7 - 0.7
60～64歳 117 66 28 3 4 12 1 - - 1 1 1

100.0 56.4 23.9 2.6 3.4 10.3 0.9 - - 0.9 0.9 0.9
65～75歳 290 152 46 4 19 28 29 - - - 3 9

100.0 52.4 15.9 1.4 6.6 9.7 10.0 - - - 1.0 3.1
75歳以上 11 3 3 - - 1 3 - - - - 1

100.0 27.3 27.3 - - 9.1 27.3 - - - - 9.1
無回答 11 3 1 - - 2 - - - 1 - 4

100.0 27.3 9.1 - - 18.2 - - - 9.1 - 36.4
問41　年代（５区分）別
10・20代 127 38 15 3 6 52 - - 10 3 - -

100.0 29.9 11.8 2.4 4.7 40.9 - - 7.9 2.4 - -
30代 171 63 19 - 5 69 5 - 9 1 - -

100.0 36.8 11.1 - 2.9 40.4 2.9 - 5.3 0.6 - -
40代 215 97 47 2 12 47 5 - 2 2 1 -

100.0 45.1 21.9 0.9 5.6 21.9 2.3 - 0.9 0.9 0.5 -
50代 272 124 61 2 15 48 18 - - 2 - 2

100.0 45.6 22.4 0.7 5.5 17.6 6.6 - - 0.7 - 0.7
60代以上 418 221 77 7 23 41 33 - - 1 4 11

100.0 52.9 18.4 1.7 5.5 9.8 7.9 - - 0.2 1.0 2.6
無回答 11 3 1 - - 2 - - - 1 - 4

100.0 27.3 9.1 - - 18.2 - - - 9.1 - 36.4
問42　主たる職業
自営業 88 48 5 1 6 25 1 - - 2 - -

100.0 54.5 5.7 1.1 6.8 28.4 1.1 - - 2.3 - -
会社員・公務員 502 206 103 4 25 132 13 - 16 3 - -

100.0 41.0 20.5 0.8 5.0 26.3 2.6 - 3.2 0.6 - -
アルバイト・パート 181 87 34 1 11 34 9 - 2 2 1 -

100.0 48.1 18.8 0.6 6.1 18.8 5.0 - 1.1 1.1 0.6 -
主婦・主夫 162 92 29 4 6 21 7 - 3 - - -

100.0 56.8 17.9 2.5 3.7 13.0 4.3 - 1.9 - - -
学生 38 17 5 1 1 11 - - - 3 - -

100.0 44.7 13.2 2.6 2.6 28.9 - - - 7.9 - -
無職 172 74 32 1 10 26 25 - - - 3 1

100.0 43.0 18.6 0.6 5.8 15.1 14.5 - - - 1.7 0.6
その他 53 20 12 2 2 10 6 - - - 1 -

100.0 37.7 22.6 3.8 3.8 18.9 11.3 - - - 1.9 -
無回答 18 2 - - - - - - - - - 16

100.0 11.1 - - - - - - - - - 88.9
問43　家族構成（世帯）
ひとり暮らし 314 86 44 1 23 127 29 - 1 3 - -

100.0 27.4 14.0 0.3 7.3 40.4 9.2 - 0.3 1.0 - -
夫婦のみ 322 164 60 6 15 53 14 - 9 - - 1

100.0 50.9 18.6 1.9 4.7 16.5 4.3 - 2.8 - - 0.3
親と子（２世代） 466 243 102 6 19 61 17 - 11 4 3 -

100.0 52.1 21.9 1.3 4.1 13.1 3.6 - 2.4 0.9 0.6 -
親と子と孫（３世代） 38 31 5 - 1 - - - - 1 - -

100.0 81.6 13.2 - 2.6 - - - - 2.6 - -
その他 56 21 9 1 3 17 1 - - 2 2 -

100.0 37.5 16.1 1.8 5.4 30.4 1.8 - - 3.6 3.6 -
無回答 18 1 - - - 1 - - - - - 16

100.0 5.6 - - - 5.6 - - - - - 88.9
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　全　体 1,214 546 220 14 61 259 61 - 21 10 5 17
100.0 45.0 18.1 1.2 5.0 21.3 5.0 - 1.7 0.8 0.4 1.4

問44　（１）小学校入学前の児童　有無別
いる 137 73 22 - 5 24 1 - 10 1 1 -

100.0 53.3 16.1 - 3.6 17.5 0.7 - 7.3 0.7 0.7 -
いない 833 380 157 11 35 193 36 - 11 6 3 1

100.0 45.6 18.8 1.3 4.2 23.2 4.3 - 1.3 0.7 0.4 0.1
無回答 244 93 41 3 21 42 24 - - 3 1 16

100.0 38.1 16.8 1.2 8.6 17.2 9.8 - - 1.2 0.4 6.6
問44　（２）小学生　有無別
いる 78 42 16 2 4 11 2 - 1 - - -

100.0 53.8 20.5 2.6 5.1 14.1 2.6 - 1.3 - - -
いない 881 405 158 10 37 205 36 - 19 7 3 1

100.0 46.0 17.9 1.1 4.2 23.3 4.1 - 2.2 0.8 0.3 0.1
無回答 255 99 46 2 20 43 23 - 1 3 2 16

100.0 38.8 18.0 0.8 7.8 16.9 9.0 - 0.4 1.2 0.8 6.3
問44　（３）中学生　有無別
いる 56 35 14 2 2 3 - - - - - -

100.0 62.5 25.0 3.6 3.6 5.4 - - - - - -
いない 896 408 160 10 38 212 37 - 20 7 3 1

100.0 45.5 17.9 1.1 4.2 23.7 4.1 - 2.2 0.8 0.3 0.1
無回答 262 103 46 2 21 44 24 - 1 3 2 16

100.0 39.3 17.6 0.8 8.0 16.8 9.2 - 0.4 1.1 0.8 6.1
問44　（４）障害者の方　有無別
いる 104 52 13 2 4 17 14 - - 1 1 -

100.0 50.0 12.5 1.9 3.8 16.3 13.5 - - 1.0 1.0 -
いない 855 390 159 10 38 202 27 - 20 6 2 1

100.0 45.6 18.6 1.2 4.4 23.6 3.2 - 2.3 0.7 0.2 0.1
無回答 255 104 48 2 19 40 20 - 1 3 2 16

100.0 40.8 18.8 0.8 7.5 15.7 7.8 - 0.4 1.2 0.8 6.3
問44　（５）65歳以上の方　有無別
いる 453 252 79 4 24 46 34 - - 7 5 2

100.0 55.6 17.4 0.9 5.3 10.2 7.5 - - 1.5 1.1 0.4
いない 645 255 121 8 29 188 22 - 20 2 - -

100.0 39.5 18.8 1.2 4.5 29.1 3.4 - 3.1 0.3 - -
無回答 116 39 20 2 8 25 5 - 1 1 - 15

100.0 33.6 17.2 1.7 6.9 21.6 4.3 - 0.9 0.9 - 12.9
問45　居住地区別
芋窪 71 49 - - 2 19 - - - 1 - -

100.0 69.0 - - 2.8 26.8 - - - 1.4 - -
蔵敷 72 27 1 4 22 15 2 - - - 1 -

100.0 37.5 1.4 5.6 30.6 20.8 2.8 - - - 1.4 -
奈良橋 38 28 - - - 10 - - - - - -

100.0 73.7 - - - 26.3 - - - - - -
湖畔 45 41 - - - 4 - - - - - -

100.0 91.1 - - - 8.9 - - - - - -
高木 35 25 - - 1 9 - - - - - -

100.0 71.4 - - 2.9 25.7 - - - - - -
狭山・多摩湖 60 49 - - - 9 1 - - 1 - -

100.0 81.7 - - - 15.0 1.7 - - 1.7 - -
清水 82 51 1 - - 25 3 - - 1 1 -

100.0 62.2 1.2 - - 30.5 3.7 - - 1.2 1.2 -
上北台 69 16 8 - 15 26 3 - - 1 - -

100.0 23.2 11.6 - 21.7 37.7 4.3 - - 1.4 - -
立野 74 16 37 - 1 18 - - 1 1 - -

100.0 21.6 50.0 - 1.4 24.3 - - 1.4 1.4 - -
桜が丘 253 23 168 9 13 13 6 - 19 - - 2

100.0 9.1 66.4 3.6 5.1 5.1 2.4 - 7.5 - - 0.8
中央 57 39 - - 2 14 - - - 2 - -

100.0 68.4 - - 3.5 24.6 - - - 3.5 - -
南街 106 65 2 1 1 35 - - - 1 1 -

100.0 61.3 1.9 0.9 0.9 33.0 - - - 0.9 0.9 -
仲原 43 26 - - - 15 - - 1 - 1 -

100.0 60.5 - - - 34.9 - - 2.3 - 2.3 -
向原 106 45 1 - 3 30 25 - - 2 - -

100.0 42.5 0.9 - 2.8 28.3 23.6 - - 1.9 - -
清原 31 9 - - 1 - 21 - - - - -

100.0 29.0 - - 3.2 - 67.7 - - - - -
新堀 50 35 2 - - 13 - - - - - -

100.0 70.0 4.0 - - 26.0 - - - - - -
無回答 22 2 - - - 4 - - - - 1 15

100.0 9.1 - - - 18.2 - - - - 4.5 68.2
問45　居住地区（８区分）別
芋窪・蔵敷地区 143 76 1 4 24 34 2 - - 1 1 -

100.0 53.1 0.7 2.8 16.8 23.8 1.4 - - 0.7 0.7 -
奈良橋・湖畔・高木地区 118 94 - - 1 23 - - - - - -

100.0 79.7 - - 0.8 19.5 - - - - - -
狭山・清水地区 142 100 1 - - 34 4 - - 2 1 -

100.0 70.4 0.7 - - 23.9 2.8 - - 1.4 0.7 -
立野・上北台地区 143 32 45 - 16 44 3 - 1 2 - -

100.0 22.4 31.5 - 11.2 30.8 2.1 - 0.7 1.4 - -
中央・南街地区 163 104 2 1 3 49 - - - 3 1 -

100.0 63.8 1.2 0.6 1.8 30.1 - - - 1.8 0.6 -
仲原・向原地区 149 71 1 - 3 45 25 - 1 2 1 -

100.0 47.7 0.7 - 2.0 30.2 16.8 - 0.7 1.3 0.7 -
清原・新堀地区 81 44 2 - 1 13 21 - - - - -

100.0 54.3 2.5 - 1.2 16.0 25.9 - - - - -
桜が丘地区 253 23 168 9 13 13 6 - 19 - - 2

100.0 9.1 66.4 3.6 5.1 5.1 2.4 - 7.5 - - 0.8
無回答 22 2 - - - 4 - - - - 1 15

100.0 9.1 - - - 18.2 - - - - 4.5 68.2
100.0 - - - - - - - - - - 100.0
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　全　体 1,214 546 220 14 61 259 61 - 21 10 5 17
100.0 45.0 18.1 1.2 5.0 21.3 5.0 - 1.7 0.8 0.4 1.4

問47　居住開始時期別
昭和24年（1949年）以前 14 10 1 - 1 1 1 - - - - -

100.0 71.4 7.1 - 7.1 7.1 7.1 - - - - -
昭和25年（1950年）～昭和34年（1959年） 21 20 - - - - 1 - - - - -

100.0 95.2 - - - - 4.8 - - - - -
昭和35年（1960年）～昭和44年（1969年） 52 40 6 - 2 3 1 - - - - -

100.0 76.9 11.5 - 3.8 5.8 1.9 - - - - -
昭和45年（1970年）～昭和54年（1979年） 120 77 10 2 9 11 8 - - 2 1 -

100.0 64.2 8.3 1.7 7.5 9.2 6.7 - - 1.7 0.8 -
昭和55年（1980年）～平成元年（1989年） 114 77 18 2 5 9 1 - - 1 - 1

100.0 67.5 15.8 1.8 4.4 7.9 0.9 - - 0.9 - 0.9
平成2年（1990年）～平成11年（1999年） 157 89 29 5 5 17 10 - 1 - 1 -

100.0 56.7 18.5 3.2 3.2 10.8 6.4 - 0.6 - 0.6 -
平成12年（2000年）～平成21年（2009年） 197 88 69 1 10 18 9 - - 1 - 1

100.0 44.7 35.0 0.5 5.1 9.1 4.6 - - 0.5 - 0.5
平成22年（2010年）～平成31年（2019年） 230 62 59 - 11 79 14 - 4 1 - -

100.0 27.0 25.7 - 4.8 34.3 6.1 - 1.7 0.4 - -
令和2年以降（2020年） 287 80 27 4 17 120 16 - 16 4 2 1

100.0 27.9 9.4 1.4 5.9 41.8 5.6 - 5.6 1.4 0.7 0.3
無回答 22 3 1 - 1 1 - - - 1 1 14

100.0 13.6 4.5 - 4.5 4.5 - - - 4.5 4.5 63.6
問48　通勤・通学先別
東大和市内 175 86 24 - 8 39 9 - 6 2 1 -

100.0 49.1 13.7 - 4.6 22.3 5.1 - 3.4 1.1 0.6 -
多摩地域（東大和市以外） 409 175 70 6 27 107 13 - 7 3 1 -

100.0 42.8 17.1 1.5 6.6 26.2 3.2 - 1.7 0.7 0.2 -
23区内 220 93 58 3 5 49 5 - 4 3 - -

100.0 42.3 26.4 1.4 2.3 22.3 2.3 - 1.8 1.4 - -
埼玉県 31 14 3 - 4 8 - - 1 1 - -

100.0 45.2 9.7 - 12.9 25.8 - - 3.2 3.2 - -
神奈川県 9 4 - - - 5 - - - - - -

100.0 44.4 - - - 55.6 - - - - - -
通勤・通学していない 310 155 56 5 11 46 28 - 3 1 3 2

100.0 50.0 18.1 1.6 3.5 14.8 9.0 - 1.0 0.3 1.0 0.6
その他の地域 24 9 5 - 4 5 1 - - - - -

100.0 37.5 20.8 - 16.7 20.8 4.2 - - - - -
無回答 36 10 4 - 2 - 5 - - - - 15

100.0 27.8 11.1 - 5.6 - 13.9 - - - - 41.7
問49　日常生活上の移動手段別
乗用車 546 305 79 5 23 100 14 - 6 6 2 6

100.0 55.9 14.5 0.9 4.2 18.3 2.6 - 1.1 1.1 0.4 1.1
バス 141 57 19 1 7 34 17 - 1 1 - 4

100.0 40.4 13.5 0.7 5.0 24.1 12.1 - 0.7 0.7 - 2.8
バイク 45 27 5 - 3 9 1 - - - - -

100.0 60.0 11.1 - 6.7 20.0 2.2 - - - - -
自転車 471 234 77 3 26 91 22 - 6 5 - 7

100.0 49.7 16.3 0.6 5.5 19.3 4.7 - 1.3 1.1 - 1.5
鉄道 369 156 85 3 17 79 16 - 6 2 2 3

100.0 42.3 23.0 0.8 4.6 21.4 4.3 - 1.6 0.5 0.5 0.8
モノレール 203 58 55 7 17 51 7 - 7 - 1 -

100.0 28.6 27.1 3.4 8.4 25.1 3.4 - 3.4 - 0.5 -
徒歩 349 124 71 5 12 93 23 - 12 2 1 6

100.0 35.5 20.3 1.4 3.4 26.6 6.6 - 3.4 0.6 0.3 1.7
その他 16 5 4 1 3 1 1 - - 1 - -

100.0 31.3 25.0 6.3 18.8 6.3 6.3 - - 6.3 - -
無回答 30 14 4 - 1 6 1 - - - 1 3

100.0 46.7 13.3 - 3.3 20.0 3.3 - - - 3.3 10.0
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●あなた自身のことについて
問47　居住開始時期（○は１つ）
（あなたが東大和市にお住まいになった時期をお答え下さい。）
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年
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令
和
2
年
以
降
（

2
0
2
0

年
）

 
無
回
答

　全　体 1,214 14 21 52 120 114 157 197 230 287 22
100.0 1.2 1.7 4.3 9.9 9.4 12.9 16.2 18.9 23.6 1.8

問４　定住意向別
今の場所に住み続けたい 686 13 14 36 86 80 87 108 114 137 11

100.0 1.9 2.0 5.2 12.5 11.7 12.7 15.7 16.6 20.0 1.6
市内のどこかに住み続けたい 124 - 3 6 14 11 15 14 37 23 1

100.0 - 2.4 4.8 11.3 8.9 12.1 11.3 29.8 18.5 0.8
できれば市外に移りたい 147 1 1 6 11 13 16 25 26 42 6

100.0 0.7 0.7 4.1 7.5 8.8 10.9 17.0 17.7 28.6 4.1
今すぐにでも市外に移りたい 18 - 1 - 2 2 1 4 4 4 -

100.0 - 5.6 - 11.1 11.1 5.6 22.2 22.2 22.2 -
わからない 229 - - 4 7 7 37 45 47 79 3

100.0 - - 1.7 3.1 3.1 16.2 19.7 20.5 34.5 1.3
問５　住み続けたいと思う理由別
周辺の居住環境がよいから 392 5 6 13 42 42 49 57 84 88 6

100.0 1.3 1.5 3.3 10.7 10.7 12.5 14.5 21.4 22.4 1.5
自然環境が豊かだから 243 6 4 12 28 33 31 41 39 44 5

100.0 2.5 1.6 4.9 11.5 13.6 12.8 16.9 16.0 18.1 2.1
日常の買い物が便利だから　 354 3 4 14 46 38 45 55 78 65 6

100.0 0.8 1.1 4.0 13.0 10.7 12.7 15.5 22.0 18.4 1.7
親や子ども世帯と同居・近居しているから 111 1 5 5 23 6 13 18 20 18 2

100.0 0.9 4.5 4.5 20.7 5.4 11.7 16.2 18.0 16.2 1.8
愛着があるから 136 5 5 13 26 23 22 14 20 8 -

100.0 3.7 3.7 9.6 19.1 16.9 16.2 10.3 14.7 5.9 -
家や土地を持っているから 389 8 12 23 57 55 54 73 50 55 2

100.0 2.1 3.1 5.9 14.7 14.1 13.9 18.8 12.9 14.1 0.5
公共施設（市民体育館・公民館 56 1 1 3 5 6 6 8 10 14 2
・図書館・公園　等）が充実しているから 100.0 1.8 1.8 5.4 8.9 10.7 10.7 14.3 17.9 25.0 3.6
医療機関・福祉施設が充実しているから 62 1 2 2 8 8 6 9 13 9 4

100.0 1.6 3.2 3.2 12.9 12.9 9.7 14.5 21.0 14.5 6.5
通勤・通学に便利だから 137 2 - 3 11 7 20 18 30 44 2

100.0 1.5 - 2.2 8.0 5.1 14.6 13.1 21.9 32.1 1.5
隣近所との関係がよいから 52 3 2 4 6 6 7 10 5 9 -

100.0 5.8 3.8 7.7 11.5 11.5 13.5 19.2 9.6 17.3 -
子どもを育てやすいから 17 - - 1 - 2 - 1 7 6 -

100.0 - - 5.9 - 11.8 - 5.9 41.2 35.3 -
その他 33 - 1 3 1 3 6 5 4 10 -

100.0 - 3.0 9.1 3.0 9.1 18.2 15.2 12.1 30.3 -
問６　住み続けたいと思わない理由別
周辺の居住環境がよくないから 29 - - 2 2 2 2 7 4 8 2

100.0 - - 6.9 6.9 6.9 6.9 24.1 13.8 27.6 6.9
自然環境が少ないから 8 - - - 1 1 - 2 3 1 -

100.0 - - - 12.5 12.5 - 25.0 37.5 12.5 -
日常の買い物が不便だから 51 - - 4 6 6 6 9 7 12 1

100.0 - - 7.8 11.8 11.8 11.8 17.6 13.7 23.5 2.0
親や子ども世帯と同居・近居 8 - - - 1 2 2 1 - 2 -
していないから 100.0 - - - 12.5 25.0 25.0 12.5 - 25.0 -
愛着を感じないから 33 1 1 - 2 3 3 7 5 9 2

100.0 3.0 3.0 - 6.1 9.1 9.1 21.2 15.2 27.3 6.1
借家・借地だから 25 - - - 1 - 1 2 6 15 -

100.0 - - - 4.0 - 4.0 8.0 24.0 60.0 -
公共施設（市民体育館・公民館 22 - 1 - 1 3 2 3 6 5 1
・図書館・公園　等）が不足しているから　　100.0 - 4.5 - 4.5 13.6 9.1 13.6 27.3 22.7 4.5
医療機関・福祉施設が不足しているから 39 - 1 2 4 4 6 3 9 9 1

100.0 - 2.6 5.1 10.3 10.3 15.4 7.7 23.1 23.1 2.6
通勤・通学に不便だから 65 - 1 5 4 4 9 14 10 17 1

100.0 - 1.5 7.7 6.2 6.2 13.8 21.5 15.4 26.2 1.5
隣近所との関係がよくないから 6 - - - 2 1 - - 1 1 1

100.0 - - - 33.3 16.7 - - 16.7 16.7 16.7
子どもを育てにくいから 11 - - - 3 1 1 - 4 2 -

100.0 - - - 27.3 9.1 9.1 - 36.4 18.2 -
その他 50 1 1 1 3 7 4 9 9 13 2

100.0 2.0 2.0 2.0 6.0 14.0 8.0 18.0 18.0 26.0 4.0
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●あなた自身のことについて
問47　居住開始時期（○は１つ）
（あなたが東大和市にお住まいになった時期をお答え下さい。）
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年
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無
回
答

　全　体 1,214 14 21 52 120 114 157 197 230 287 22
100.0 1.2 1.7 4.3 9.9 9.4 12.9 16.2 18.9 23.6 1.8

問40　性別
男性 521 7 10 30 46 49 73 90 94 114 8

100.0 1.3 1.9 5.8 8.8 9.4 14.0 17.3 18.0 21.9 1.5
女性 647 7 11 21 67 63 81 104 126 158 9

100.0 1.1 1.7 3.2 10.4 9.7 12.5 16.1 19.5 24.4 1.4
選択せず 37 - - 1 5 1 3 3 8 14 2

100.0 - - 2.7 13.5 2.7 8.1 8.1 21.6 37.8 5.4
無回答 9 - - - 2 1 - - 2 1 3

100.0 - - - 22.2 11.1 - - 22.2 11.1 33.3
問41　年齢
18～19歳 21 - - - - - 1 11 3 6 -

100.0 - - - - - 4.8 52.4 14.3 28.6 -
20～29歳 106 - - - - - 16 17 10 62 1

100.0 - - - - - 15.1 16.0 9.4 58.5 0.9
30～39歳 171 1 - - - 9 7 7 51 95 1

100.0 0.6 - - - 5.3 4.1 4.1 29.8 55.6 0.6
40～49歳 215 - - 2 24 17 8 39 71 53 1

100.0 - - 0.9 11.2 7.9 3.7 18.1 33.0 24.7 0.5
50～59歳 272 1 1 23 31 10 55 74 41 34 2

100.0 0.4 0.4 8.5 11.4 3.7 20.2 27.2 15.1 12.5 0.7
60～64歳 117 1 4 19 6 22 26 10 18 9 2

100.0 0.9 3.4 16.2 5.1 18.8 22.2 8.5 15.4 7.7 1.7
65～75歳 290 10 16 8 58 54 40 38 31 25 10

100.0 3.4 5.5 2.8 20.0 18.6 13.8 13.1 10.7 8.6 3.4
75歳以上 11 1 - - - 1 4 1 2 1 1

100.0 9.1 - - - 9.1 36.4 9.1 18.2 9.1 9.1
無回答 11 - - - 1 1 - - 3 2 4

100.0 - - - 9.1 9.1 - - 27.3 18.2 36.4
問41　年代（５区分）別
10・20代 127 - - - - - 17 28 13 68 1

100.0 - - - - - 13.4 22.0 10.2 53.5 0.8
30代 171 1 - - - 9 7 7 51 95 1

100.0 0.6 - - - 5.3 4.1 4.1 29.8 55.6 0.6
40代 215 - - 2 24 17 8 39 71 53 1

100.0 - - 0.9 11.2 7.9 3.7 18.1 33.0 24.7 0.5
50代 272 1 1 23 31 10 55 74 41 34 2

100.0 0.4 0.4 8.5 11.4 3.7 20.2 27.2 15.1 12.5 0.7
60代以上 418 12 20 27 64 77 70 49 51 35 13

100.0 2.9 4.8 6.5 15.3 18.4 16.7 11.7 12.2 8.4 3.1
無回答 11 - - - 1 1 - - 3 2 4

100.0 - - - 9.1 9.1 - - 27.3 18.2 36.4
問42　主たる職業
自営業 88 - 1 4 15 9 13 11 14 20 1

100.0 - 1.1 4.5 17.0 10.2 14.8 12.5 15.9 22.7 1.1
会社員・公務員 502 3 4 21 40 22 67 74 113 155 3

100.0 0.6 0.8 4.2 8.0 4.4 13.3 14.7 22.5 30.9 0.6
アルバイト・パート 181 2 2 13 12 24 29 27 35 36 1

100.0 1.1 1.1 7.2 6.6 13.3 16.0 14.9 19.3 19.9 0.6
主婦・主夫 162 1 3 1 27 22 22 23 33 28 2

100.0 0.6 1.9 0.6 16.7 13.6 13.6 14.2 20.4 17.3 1.2
学生 38 - - - - - 3 21 4 10 -

100.0 - - - - - 7.9 55.3 10.5 26.3 -
無職 172 7 10 10 19 29 21 27 23 26 -

100.0 4.1 5.8 5.8 11.0 16.9 12.2 15.7 13.4 15.1 -
その他 53 1 1 3 7 7 2 14 7 10 1

100.0 1.9 1.9 5.7 13.2 13.2 3.8 26.4 13.2 18.9 1.9
無回答 18 - - - - 1 - - 1 2 14

100.0 - - - - 5.6 - - 5.6 11.1 77.8
問43　家族構成（世帯）
ひとり暮らし 314 7 5 18 38 27 34 36 66 82 1

100.0 2.2 1.6 5.7 12.1 8.6 10.8 11.5 21.0 26.1 0.3
夫婦のみ 322 6 9 8 34 41 49 58 54 63 -

100.0 1.9 2.8 2.5 10.6 12.7 15.2 18.0 16.8 19.6 -
親と子（２世代） 466 1 4 21 42 44 62 82 98 109 3

100.0 0.2 0.9 4.5 9.0 9.4 13.3 17.6 21.0 23.4 0.6
親と子と孫（３世代） 38 - 1 3 2 1 5 13 4 7 2

100.0 - 2.6 7.9 5.3 2.6 13.2 34.2 10.5 18.4 5.3
その他 56 - 2 2 4 - 7 8 8 24 1

100.0 - 3.6 3.6 7.1 - 12.5 14.3 14.3 42.9 1.8
無回答 18 - - - - 1 - - - 2 15

100.0 - - - - 5.6 - - - 11.1 83.3
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●あなた自身のことについて
問47　居住開始時期（○は１つ）
（あなたが東大和市にお住まいになった時期をお答え下さい。）
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無
回
答

　全　体 1,214 14 21 52 120 114 157 197 230 287 22
100.0 1.2 1.7 4.3 9.9 9.4 12.9 16.2 18.9 23.6 1.8

問44　（１）小学校入学前の児童　有無別
いる 137 - - 2 1 5 1 7 36 83 2

100.0 - - 1.5 0.7 3.6 0.7 5.1 26.3 60.6 1.5
いない 833 9 17 33 76 83 133 157 153 168 4

100.0 1.1 2.0 4.0 9.1 10.0 16.0 18.8 18.4 20.2 0.5
無回答 244 5 4 17 43 26 23 33 41 36 16

100.0 2.0 1.6 7.0 17.6 10.7 9.4 13.5 16.8 14.8 6.6
問44　（２）小学生　有無別
いる 78 - - 4 6 2 2 10 33 21 -

100.0 - - 5.1 7.7 2.6 2.6 12.8 42.3 26.9 -
いない 881 9 17 32 75 84 133 153 151 221 6

100.0 1.0 1.9 3.6 8.5 9.5 15.1 17.4 17.1 25.1 0.7
無回答 255 5 4 16 39 28 22 34 46 45 16

100.0 2.0 1.6 6.3 15.3 11.0 8.6 13.3 18.0 17.6 6.3
問44　（３）中学生　有無別
いる 56 - 2 - 7 3 5 10 20 9 -

100.0 - 3.6 - 12.5 5.4 8.9 17.9 35.7 16.1 -
いない 896 9 15 34 73 84 130 154 165 226 6

100.0 1.0 1.7 3.8 8.1 9.4 14.5 17.2 18.4 25.2 0.7
無回答 262 5 4 18 40 27 22 33 45 52 16

100.0 1.9 1.5 6.9 15.3 10.3 8.4 12.6 17.2 19.8 6.1
問44　（４）障害者の方　有無別
いる 104 3 4 6 16 16 12 8 25 12 2

100.0 2.9 3.8 5.8 15.4 15.4 11.5 7.7 24.0 11.5 1.9
いない 855 9 13 29 67 73 122 152 163 223 4

100.0 1.1 1.5 3.4 7.8 8.5 14.3 17.8 19.1 26.1 0.5
無回答 255 2 4 17 37 25 23 37 42 52 16

100.0 0.8 1.6 6.7 14.5 9.8 9.0 14.5 16.5 20.4 6.3
問44　（５）65歳以上の方　有無別
いる 453 8 18 26 80 86 58 68 61 42 6

100.0 1.8 4.0 5.7 17.7 19.0 12.8 15.0 13.5 9.3 1.3
いない 645 5 3 17 29 23 88 118 150 211 1

100.0 0.8 0.5 2.6 4.5 3.6 13.6 18.3 23.3 32.7 0.2
無回答 116 1 - 9 11 5 11 11 19 34 15

100.0 0.9 - 7.8 9.5 4.3 9.5 9.5 16.4 29.3 12.9
問45　居住地区別
芋窪 71 3 3 3 4 9 8 7 13 21 -

100.0 4.2 4.2 4.2 5.6 12.7 11.3 9.9 18.3 29.6 -
蔵敷 72 1 3 3 10 9 10 9 10 16 1

100.0 1.4 4.2 4.2 13.9 12.5 13.9 12.5 13.9 22.2 1.4
奈良橋 38 1 1 2 5 4 4 6 8 7 -

100.0 2.6 2.6 5.3 13.2 10.5 10.5 15.8 21.1 18.4 -
湖畔 45 - - 5 3 6 8 10 4 9 -

100.0 - - 11.1 6.7 13.3 17.8 22.2 8.9 20.0 -
高木 35 1 1 1 7 3 6 4 5 7 -

100.0 2.9 2.9 2.9 20.0 8.6 17.1 11.4 14.3 20.0 -
狭山・多摩湖 60 - 1 5 8 10 1 9 13 10 3

100.0 - 1.7 8.3 13.3 16.7 1.7 15.0 21.7 16.7 5.0
清水 82 3 1 5 9 8 15 15 11 15 -

100.0 3.7 1.2 6.1 11.0 9.8 18.3 18.3 13.4 18.3 -
上北台 69 - - - 11 3 5 10 18 22 -

100.0 - - - 15.9 4.3 7.2 14.5 26.1 31.9 -
立野 74 - - - 7 13 12 10 15 17 -

100.0 - - - 9.5 17.6 16.2 13.5 20.3 23.0 -
桜が丘 253 1 1 6 8 15 29 67 64 61 1

100.0 0.4 0.4 2.4 3.2 5.9 11.5 26.5 25.3 24.1 0.4
中央 57 1 2 - 8 5 7 9 11 14 -

100.0 1.8 3.5 - 14.0 8.8 12.3 15.8 19.3 24.6 -
南街 106 2 2 10 10 11 9 19 17 26 -

100.0 1.9 1.9 9.4 9.4 10.4 8.5 17.9 16.0 24.5 -
仲原 43 - 1 2 5 5 7 4 6 13 -

100.0 - 2.3 4.7 11.6 11.6 16.3 9.3 14.0 30.2 -
向原 106 1 3 5 12 9 16 9 26 25 -

100.0 0.9 2.8 4.7 11.3 8.5 15.1 8.5 24.5 23.6 -
清原 31 - 1 - 6 - 5 4 4 10 1

100.0 - 3.2 - 19.4 - 16.1 12.9 12.9 32.3 3.2
新堀 50 - 1 5 5 4 12 5 5 13 -

100.0 - 2.0 10.0 10.0 8.0 24.0 10.0 10.0 26.0 -
無回答 22 - - - 2 - 3 - - 1 16

100.0 - - - 9.1 - 13.6 - - 4.5 72.7
問45　居住地区（８区分）別
芋窪・蔵敷地区 143 4 6 6 14 18 18 16 23 37 1

100.0 2.8 4.2 4.2 9.8 12.6 12.6 11.2 16.1 25.9 0.7
奈良橋・湖畔・高木地区 118 2 2 8 15 13 18 20 17 23 -

100.0 1.7 1.7 6.8 12.7 11.0 15.3 16.9 14.4 19.5 -
狭山・清水地区 142 3 2 10 17 18 16 24 24 25 3

100.0 2.1 1.4 7.0 12.0 12.7 11.3 16.9 16.9 17.6 2.1
立野・上北台地区 143 - - - 18 16 17 20 33 39 -

100.0 - - - 12.6 11.2 11.9 14.0 23.1 27.3 -
中央・南街地区 163 3 4 10 18 16 16 28 28 40 -

100.0 1.8 2.5 6.1 11.0 9.8 9.8 17.2 17.2 24.5 -
仲原・向原地区 149 1 4 7 17 14 23 13 32 38 -

100.0 0.7 2.7 4.7 11.4 9.4 15.4 8.7 21.5 25.5 -
清原・新堀地区 81 - 2 5 11 4 17 9 9 23 1

100.0 - 2.5 6.2 13.6 4.9 21.0 11.1 11.1 28.4 1.2
桜が丘地区 253 1 1 6 8 15 29 67 64 61 1

100.0 0.4 0.4 2.4 3.2 5.9 11.5 26.5 25.3 24.1 0.4
無回答 22 - - - 2 - 3 - - 1 16

100.0 - - - 9.1 - 13.6 - - 4.5 72.7
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●あなた自身のことについて
問47　居住開始時期（○は１つ）
（あなたが東大和市にお住まいになった時期をお答え下さい。）

　
全
　
体

昭
和
2
4
年
（

1
9
4
9
年
）

以
前

昭
和
2
5
年
（

1
9
5
0
年
）

～

昭
和
3
4
年
（

1
9
5
9

年
）

昭
和
3
5
年
（

1
9
6
0
年
）

～

昭
和
4
4
年
（

1
9
6
9

年
）

昭
和
4
5
年
（

1
9
7
0
年
）

～

昭
和
5
4
年
（

1
9
7
9

年
）

昭
和
5
5
年
（

1
9
8
0
年
）

～

平
成
元
年
（

1
9
8
9
年
）

平
成
2
年
（

1
9
9
0
年
）
～

平
成
1
1
年
（

1
9
9
9
年
）

平
成
1
2
年
（

2
0
0
0
年
）

～

平
成
2
1
年
（

2
0
0
9

年
）

平
成
2
2
年
（

2
0
1
0
年
）

～

平
成
3
1
年
（

2
0
1
9

年
）

令
和
2
年
以
降
（

2
0
2
0

年
）

 
無
回
答

　全　体 1,214 14 21 52 120 114 157 197 230 287 22
100.0 1.2 1.7 4.3 9.9 9.4 12.9 16.2 18.9 23.6 1.8

問46　居住形態別
持ち家（一戸建て） 546 10 20 40 77 77 89 88 62 80 3

100.0 1.8 3.7 7.3 14.1 14.1 16.3 16.1 11.4 14.7 0.5
持ち家（民間分譲マンション） 220 1 - 6 10 18 29 69 59 27 1

100.0 0.5 - 2.7 4.5 8.2 13.2 31.4 26.8 12.3 0.5
持ち家（公団住宅・公社住宅） 14 - - - 2 2 5 1 - 4 -

100.0 - - - 14.3 14.3 35.7 7.1 - 28.6 -
賃貸住宅（公団住宅・公社住宅） 61 1 - 2 9 5 5 10 11 17 1

100.0 1.6 - 3.3 14.8 8.2 8.2 16.4 18.0 27.9 1.6
賃貸住宅（賃貸マンション・アパート等） 259 1 - 3 11 9 17 18 79 120 1

100.0 0.4 - 1.2 4.2 3.5 6.6 6.9 30.5 46.3 0.4
都営住宅 61 1 1 1 8 1 10 9 14 16 -

100.0 1.6 1.6 1.6 13.1 1.6 16.4 14.8 23.0 26.2 -
市営住宅 - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -
社宅・官舎・寮 21 - - - - - 1 - 4 16 -

100.0 - - - - - 4.8 - 19.0 76.2 -
間借り・住み込み 10 - - - 2 1 - 1 1 4 1

100.0 - - - 20.0 10.0 - 10.0 10.0 40.0 10.0
その他 5 - - - 1 - 1 - - 2 1

100.0 - - - 20.0 - 20.0 - - 40.0 20.0
無回答 17 - - - - 1 - 1 - 1 14

100.0 - - - - 5.9 - 5.9 - 5.9 82.4
問48　通勤・通学先別
東大和市内 175 5 3 11 26 15 27 22 31 35 -

100.0 2.9 1.7 6.3 14.9 8.6 15.4 12.6 17.7 20.0 -
多摩地域（東大和市以外） 409 2 3 22 29 34 53 65 82 117 2

100.0 0.5 0.7 5.4 7.1 8.3 13.0 15.9 20.0 28.6 0.5
23区内 220 - 1 7 11 10 29 51 46 62 3

100.0 - 0.5 3.2 5.0 4.5 13.2 23.2 20.9 28.2 1.4
埼玉県 31 - 1 - 4 1 3 7 8 6 1

100.0 - 3.2 - 12.9 3.2 9.7 22.6 25.8 19.4 3.2
神奈川県 9 - - - 1 - - 1 6 1 -

100.0 - - - 11.1 - - 11.1 66.7 11.1 -
通勤・通学していない 310 7 12 10 41 49 40 44 52 54 1

100.0 2.3 3.9 3.2 13.2 15.8 12.9 14.2 16.8 17.4 0.3
その他の地域 24 - - 1 3 3 4 4 3 6 -

100.0 - - 4.2 12.5 12.5 16.7 16.7 12.5 25.0 -
無回答 36 - 1 1 5 2 1 3 2 6 15

100.0 - 2.8 2.8 13.9 5.6 2.8 8.3 5.6 16.7 41.7
問49　日常生活上の移動手段別
乗用車 546 8 13 25 57 60 70 92 101 114 6

100.0 1.5 2.4 4.6 10.4 11.0 12.8 16.8 18.5 20.9 1.1
バス 141 2 3 8 21 17 19 14 22 30 5

100.0 1.4 2.1 5.7 14.9 12.1 13.5 9.9 15.6 21.3 3.5
バイク 45 - - 5 3 4 8 9 5 9 2

100.0 - - 11.1 6.7 8.9 17.8 20.0 11.1 20.0 4.4
自転車 471 9 8 22 50 46 65 74 91 99 7

100.0 1.9 1.7 4.7 10.6 9.8 13.8 15.7 19.3 21.0 1.5
鉄道 369 2 4 14 22 26 45 78 71 101 6

100.0 0.5 1.1 3.8 6.0 7.0 12.2 21.1 19.2 27.4 1.6
モノレール 203 1 1 5 15 14 19 30 44 73 1

100.0 0.5 0.5 2.5 7.4 6.9 9.4 14.8 21.7 36.0 0.5
徒歩 349 4 6 11 36 34 43 52 65 90 8

100.0 1.1 1.7 3.2 10.3 9.7 12.3 14.9 18.6 25.8 2.3
その他 16 - - - 2 6 2 3 2 1 -

100.0 - - - 12.5 37.5 12.5 18.8 12.5 6.3 -
無回答 30 - - 1 4 5 5 2 5 5 3

100.0 - - 3.3 13.3 16.7 16.7 6.7 16.7 16.7 10.0
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●あなた自身のことについて
問48　主たる通勤・通学先（○は１つ）

　
全
　
体

東
大
和
市
内

多
摩
地
域
（

東
大
和
市
以
外
）

2
3
区
内

埼
玉
県

神
奈
川
県

通
勤
・
通
学
し
て
い
な
い

そ
の
他
の
地
域

 
無
回
答

　全　体 1,214 175 409 220 31 9 310 24 36
100.0 14.4 33.7 18.1 2.6 0.7 25.5 2.0 3.0

問４　定住意向別
今の場所に住み続けたい 686 95 223 102 19 4 209 10 24

100.0 13.8 32.5 14.9 2.8 0.6 30.5 1.5 3.5
市内のどこかに住み続けたい 124 31 30 26 2 2 30 2 1

100.0 25.0 24.2 21.0 1.6 1.6 24.2 1.6 0.8
できれば市外に移りたい 147 18 53 41 6 - 23 - 6

100.0 12.2 36.1 27.9 4.1 - 15.6 - 4.1
今すぐにでも市外に移りたい 18 1 5 8 - - 4 - -

100.0 5.6 27.8 44.4 - - 22.2 - -
わからない 229 30 94 43 4 3 40 11 4

100.0 13.1 41.0 18.8 1.7 1.3 17.5 4.8 1.7
問５　住み続けたいと思う理由別
周辺の居住環境がよいから 392 45 125 63 12 3 128 8 8

100.0 11.5 31.9 16.1 3.1 0.8 32.7 2.0 2.0
自然環境が豊かだから 243 40 61 44 11 1 72 3 11

100.0 16.5 25.1 18.1 4.5 0.4 29.6 1.2 4.5
日常の買い物が便利だから　 354 59 109 45 8 3 114 5 11

100.0 16.7 30.8 12.7 2.3 0.8 32.2 1.4 3.1
親や子ども世帯と同居・近居しているから 111 14 29 24 3 1 34 2 4

100.0 12.6 26.1 21.6 2.7 0.9 30.6 1.8 3.6
愛着があるから 136 24 39 27 6 - 39 - 1

100.0 17.6 28.7 19.9 4.4 - 28.7 - 0.7
家や土地を持っているから 389 60 118 61 7 2 123 7 11

100.0 15.4 30.3 15.7 1.8 0.5 31.6 1.8 2.8
公共施設（市民体育館・公民館 56 8 15 7 - - 23 - 3
・図書館・公園　等）が充実しているから 100.0 14.3 26.8 12.5 - - 41.1 - 5.4
医療機関・福祉施設が充実しているから 62 10 12 5 2 - 29 - 4

100.0 16.1 19.4 8.1 3.2 - 46.8 - 6.5
通勤・通学に便利だから 137 27 76 26 1 - 6 1 -

100.0 19.7 55.5 19.0 0.7 - 4.4 0.7 -
隣近所との関係がよいから 52 12 11 6 2 - 20 - 1

100.0 23.1 21.2 11.5 3.8 - 38.5 - 1.9
子どもを育てやすいから 17 5 5 4 - - 2 1 -

100.0 29.4 29.4 23.5 - - 11.8 5.9 -
その他 33 7 10 4 - - 12 - -

100.0 21.2 30.3 12.1 - - 36.4 - -
問６　住み続けたいと思わない理由別
周辺の居住環境がよくないから 29 3 10 7 - - 7 - 2

100.0 10.3 34.5 24.1 - - 24.1 - 6.9
自然環境が少ないから 8 1 2 1 - - 4 - -

100.0 12.5 25.0 12.5 - - 50.0 - -
日常の買い物が不便だから 51 10 18 13 1 - 8 - 1

100.0 19.6 35.3 25.5 2.0 - 15.7 - 2.0
親や子ども世帯と同居・近居 8 - 2 3 - - 3 - -
していないから 100.0 - 25.0 37.5 - - 37.5 - -
愛着を感じないから 33 2 15 8 1 - 5 - 2

100.0 6.1 45.5 24.2 3.0 - 15.2 - 6.1
借家・借地だから 25 5 9 8 - - 3 - -

100.0 20.0 36.0 32.0 - - 12.0 - -
公共施設（市民体育館・公民館 22 4 4 9 1 - 3 - 1
・図書館・公園　等）が不足しているから　　100.0 18.2 18.2 40.9 4.5 - 13.6 - 4.5
医療機関・福祉施設が不足しているから 39 5 11 11 1 - 10 - 1

100.0 12.8 28.2 28.2 2.6 - 25.6 - 2.6
通勤・通学に不便だから 65 4 18 33 4 - 6 - -

100.0 6.2 27.7 50.8 6.2 - 9.2 - -
隣近所との関係がよくないから 6 - 3 - - - 2 - 1

100.0 - 50.0 - - - 33.3 - 16.7
子どもを育てにくいから 11 2 8 - - - 1 - -

100.0 18.2 72.7 - - - 9.1 - -
その他 50 5 18 12 3 - 10 - 2

100.0 10.0 36.0 24.0 6.0 - 20.0 - 4.0
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●あなた自身のことについて
問48　主たる通勤・通学先（○は１つ）

　
全
　
体

東
大
和
市
内

多
摩
地
域
（

東
大
和
市
以
外
）

2
3
区
内

埼
玉
県

神
奈
川
県

通
勤
・
通
学
し
て
い
な
い

そ
の
他
の
地
域

 
無
回
答

　全　体 1,214 175 409 220 31 9 310 24 36
100.0 14.4 33.7 18.1 2.6 0.7 25.5 2.0 3.0

問40　性別
男性 521 61 190 128 16 7 96 12 11

100.0 11.7 36.5 24.6 3.1 1.3 18.4 2.3 2.1
女性 647 109 195 87 15 2 209 10 20

100.0 16.8 30.1 13.4 2.3 0.3 32.3 1.5 3.1
選択せず 37 5 20 5 - - 4 2 1

100.0 13.5 54.1 13.5 - - 10.8 5.4 2.7
無回答 9 - 4 - - - 1 - 4

100.0 - 44.4 - - - 11.1 - 44.4
問41　年齢
18～19歳 21 2 13 4 1 - 1 - -

100.0 9.5 61.9 19.0 4.8 - 4.8 - -
20～29歳 106 14 40 29 7 3 11 2 -

100.0 13.2 37.7 27.4 6.6 2.8 10.4 1.9 -
30～39歳 171 22 71 47 3 2 25 1 -

100.0 12.9 41.5 27.5 1.8 1.2 14.6 0.6 -
40～49歳 215 42 95 38 6 2 26 5 1

100.0 19.5 44.2 17.7 2.8 0.9 12.1 2.3 0.5
50～59歳 272 40 105 64 9 - 44 7 3

100.0 14.7 38.6 23.5 3.3 - 16.2 2.6 1.1
60～64歳 117 15 35 19 1 1 41 3 2

100.0 12.8 29.9 16.2 0.9 0.9 35.0 2.6 1.7
65～75歳 290 40 45 17 4 1 155 6 22

100.0 13.8 15.5 5.9 1.4 0.3 53.4 2.1 7.6
75歳以上 11 - - 2 - - 6 - 3

100.0 - - 18.2 - - 54.5 - 27.3
無回答 11 - 5 - - - 1 - 5

100.0 - 45.5 - - - 9.1 - 45.5
問41　年代（５区分）別
10・20代 127 16 53 33 8 3 12 2 -

100.0 12.6 41.7 26.0 6.3 2.4 9.4 1.6 -
30代 171 22 71 47 3 2 25 1 -

100.0 12.9 41.5 27.5 1.8 1.2 14.6 0.6 -
40代 215 42 95 38 6 2 26 5 1

100.0 19.5 44.2 17.7 2.8 0.9 12.1 2.3 0.5
50代 272 40 105 64 9 - 44 7 3

100.0 14.7 38.6 23.5 3.3 - 16.2 2.6 1.1
60代以上 418 55 80 38 5 2 202 9 27

100.0 13.2 19.1 9.1 1.2 0.5 48.3 2.2 6.5
無回答 11 - 5 - - - 1 - 5

100.0 - 45.5 - - - 9.1 - 45.5
問42　主たる職業
自営業 88 26 21 15 3 1 19 3 -

100.0 29.5 23.9 17.0 3.4 1.1 21.6 3.4 -
会社員・公務員 502 58 240 161 21 6 10 6 -

100.0 11.6 47.8 32.1 4.2 1.2 2.0 1.2 -
アルバイト・パート 181 58 91 18 4 - 2 6 2

100.0 32.0 50.3 9.9 2.2 - 1.1 3.3 1.1
主婦・主夫 162 12 10 5 - - 129 - 6

100.0 7.4 6.2 3.1 - - 79.6 - 3.7
学生 38 2 19 12 2 2 - 1 -

100.0 5.3 50.0 31.6 5.3 5.3 - 2.6 -
無職 172 8 6 1 - - 143 2 12

100.0 4.7 3.5 0.6 - - 83.1 1.2 7.0
その他 53 11 22 8 1 - 6 5 -

100.0 20.8 41.5 15.1 1.9 - 11.3 9.4 -
無回答 18 - - - - - 1 1 16

100.0 - - - - - 5.6 5.6 88.9
問43　家族構成（世帯）
ひとり暮らし 314 55 100 45 9 2 85 7 11

100.0 17.5 31.8 14.3 2.9 0.6 27.1 2.2 3.5
夫婦のみ 322 41 93 61 5 2 110 7 3

100.0 12.7 28.9 18.9 1.6 0.6 34.2 2.2 0.9
親と子（２世代） 466 69 180 95 15 3 94 6 4

100.0 14.8 38.6 20.4 3.2 0.6 20.2 1.3 0.9
親と子と孫（３世代） 38 4 13 10 1 1 8 - 1

100.0 10.5 34.2 26.3 2.6 2.6 21.1 - 2.6
その他 56 6 22 9 1 1 12 4 1

100.0 10.7 39.3 16.1 1.8 1.8 21.4 7.1 1.8
無回答 18 - 1 - - - 1 - 16

100.0 - 5.6 - - - 5.6 - 88.9
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問48　主たる通勤・通学先（○は１つ）

　
全
　
体

東
大
和
市
内

多
摩
地
域
（

東
大
和
市
以
外
）

2
3
区
内

埼
玉
県

神
奈
川
県

通
勤
・
通
学
し
て
い
な
い

そ
の
他
の
地
域

 
無
回
答

　全　体 1,214 175 409 220 31 9 310 24 36
100.0 14.4 33.7 18.1 2.6 0.7 25.5 2.0 3.0

問44　（１）小学校入学前の児童　有無別
いる 137 13 56 30 4 1 31 1 1

100.0 9.5 40.9 21.9 2.9 0.7 22.6 0.7 0.7
いない 833 118 295 164 23 8 201 19 5

100.0 14.2 35.4 19.7 2.8 1.0 24.1 2.3 0.6
無回答 244 44 58 26 4 - 78 4 30

100.0 18.0 23.8 10.7 1.6 - 32.0 1.6 12.3
問44　（２）小学生　有無別
いる 78 19 35 10 1 2 11 - -

100.0 24.4 44.9 12.8 1.3 2.6 14.1 - -
いない 881 114 310 183 26 7 215 20 6

100.0 12.9 35.2 20.8 3.0 0.8 24.4 2.3 0.7
無回答 255 42 64 27 4 - 84 4 30

100.0 16.5 25.1 10.6 1.6 - 32.9 1.6 11.8
問44　（３）中学生　有無別
いる 56 17 19 13 - - 7 - -

100.0 30.4 33.9 23.2 - - 12.5 - -
いない 896 119 322 179 27 9 214 20 6

100.0 13.3 35.9 20.0 3.0 1.0 23.9 2.2 0.7
無回答 262 39 68 28 4 - 89 4 30

100.0 14.9 26.0 10.7 1.5 - 34.0 1.5 11.5
問44　（４）障害者の方　有無別
いる 104 15 25 17 3 - 41 2 1

100.0 14.4 24.0 16.3 2.9 - 39.4 1.9 1.0
いない 855 120 316 172 26 9 187 19 6

100.0 14.0 37.0 20.1 3.0 1.1 21.9 2.2 0.7
無回答 255 40 68 31 2 - 82 3 29

100.0 15.7 26.7 12.2 0.8 - 32.2 1.2 11.4
問44　（５）65歳以上の方　有無別
いる 453 65 109 52 12 2 190 11 12

100.0 14.3 24.1 11.5 2.6 0.4 41.9 2.4 2.6
いない 645 91 263 154 18 6 100 11 2

100.0 14.1 40.8 23.9 2.8 0.9 15.5 1.7 0.3
無回答 116 19 37 14 1 1 20 2 22

100.0 16.4 31.9 12.1 0.9 0.9 17.2 1.7 19.0
問45　居住地区別
芋窪 71 11 30 11 - - 16 1 2

100.0 15.5 42.3 15.5 - - 22.5 1.4 2.8
蔵敷 72 10 34 4 7 1 13 3 -

100.0 13.9 47.2 5.6 9.7 1.4 18.1 4.2 -
奈良橋 38 3 16 3 1 - 14 - 1

100.0 7.9 42.1 7.9 2.6 - 36.8 - 2.6
湖畔 45 6 9 11 4 - 14 1 -

100.0 13.3 20.0 24.4 8.9 - 31.1 2.2 -
高木 35 11 9 7 - - 6 - 2

100.0 31.4 25.7 20.0 - - 17.1 - 5.7
狭山・多摩湖 60 6 18 12 1 1 21 - 1

100.0 10.0 30.0 20.0 1.7 1.7 35.0 - 1.7
清水 82 12 28 16 4 1 17 2 2

100.0 14.6 34.1 19.5 4.9 1.2 20.7 2.4 2.4
上北台 69 11 25 8 - - 20 1 4

100.0 15.9 36.2 11.6 - - 29.0 1.4 5.8
立野 74 5 29 15 2 - 22 1 -

100.0 6.8 39.2 20.3 2.7 - 29.7 1.4 -
桜が丘 253 30 88 65 4 - 59 4 3

100.0 11.9 34.8 25.7 1.6 - 23.3 1.6 1.2
中央 57 12 17 12 - 3 12 1 -

100.0 21.1 29.8 21.1 - 5.3 21.1 1.8 -
南街 106 21 28 23 3 - 27 4 -

100.0 19.8 26.4 21.7 2.8 - 25.5 3.8 -
仲原 43 10 12 5 1 1 12 2 -

100.0 23.3 27.9 11.6 2.3 2.3 27.9 4.7 -
向原 106 17 35 14 3 2 30 2 3

100.0 16.0 33.0 13.2 2.8 1.9 28.3 1.9 2.8
清原 31 2 9 3 - - 15 - 2

100.0 6.5 29.0 9.7 - - 48.4 - 6.5
新堀 50 7 17 11 1 - 12 1 1

100.0 14.0 34.0 22.0 2.0 - 24.0 2.0 2.0
無回答 22 1 5 - - - - 1 15

100.0 4.5 22.7 - - - - 4.5 68.2
問45　居住地区（８区分）別
芋窪・蔵敷地区 143 21 64 15 7 1 29 4 2

100.0 14.7 44.8 10.5 4.9 0.7 20.3 2.8 1.4
奈良橋・湖畔・高木地区 118 20 34 21 5 - 34 1 3

100.0 16.9 28.8 17.8 4.2 - 28.8 0.8 2.5
狭山・清水地区 142 18 46 28 5 2 38 2 3

100.0 12.7 32.4 19.7 3.5 1.4 26.8 1.4 2.1
立野・上北台地区 143 16 54 23 2 - 42 2 4

100.0 11.2 37.8 16.1 1.4 - 29.4 1.4 2.8
中央・南街地区 163 33 45 35 3 3 39 5 -

100.0 20.2 27.6 21.5 1.8 1.8 23.9 3.1 -
仲原・向原地区 149 27 47 19 4 3 42 4 3

100.0 18.1 31.5 12.8 2.7 2.0 28.2 2.7 2.0
清原・新堀地区 81 9 26 14 1 - 27 1 3

100.0 11.1 32.1 17.3 1.2 - 33.3 1.2 3.7
桜が丘地区 253 30 88 65 4 - 59 4 3

100.0 11.9 34.8 25.7 1.6 - 23.3 1.6 1.2
無回答 22 1 5 - - - - 1 15

100.0 4.5 22.7 - - - - 4.5 68.2
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●あなた自身のことについて
問48　主たる通勤・通学先（○は１つ）

　
全
　
体

東
大
和
市
内

多
摩
地
域
（

東
大
和
市
以
外
）

2
3
区
内

埼
玉
県

神
奈
川
県

通
勤
・
通
学
し
て
い
な
い

そ
の
他
の
地
域

 
無
回
答

　全　体 1,214 175 409 220 31 9 310 24 36
100.0 14.4 33.7 18.1 2.6 0.7 25.5 2.0 3.0

問46　居住形態別
持ち家（一戸建て） 546 86 175 93 14 4 155 9 10

100.0 15.8 32.1 17.0 2.6 0.7 28.4 1.6 1.8
持ち家（民間分譲マンション） 220 24 70 58 3 - 56 5 4

100.0 10.9 31.8 26.4 1.4 - 25.5 2.3 1.8
持ち家（公団住宅・公社住宅） 14 - 6 3 - - 5 - -

100.0 - 42.9 21.4 - - 35.7 - -
賃貸住宅（公団住宅・公社住宅） 61 8 27 5 4 - 11 4 2

100.0 13.1 44.3 8.2 6.6 - 18.0 6.6 3.3
賃貸住宅（賃貸マンション・アパート等） 259 39 107 49 8 5 46 5 -

100.0 15.1 41.3 18.9 3.1 1.9 17.8 1.9 -
都営住宅 61 9 13 5 - - 28 1 5

100.0 14.8 21.3 8.2 - - 45.9 1.6 8.2
市営住宅 - - - - - - - - -

- - - - - - - - -
社宅・官舎・寮 21 6 7 4 1 - 3 - -

100.0 28.6 33.3 19.0 4.8 - 14.3 - -
間借り・住み込み 10 2 3 3 1 - 1 - -

100.0 20.0 30.0 30.0 10.0 - 10.0 - -
その他 5 1 1 - - - 3 - -

100.0 20.0 20.0 - - - 60.0 - -
無回答 17 - - - - - 2 - 15

100.0 - - - - - 11.8 - 88.2
問47　居住開始時期別
昭和24年（1949年）以前 14 5 2 - - - 7 - -

100.0 35.7 14.3 - - - 50.0 - -
昭和25年（1950年）～昭和34年（1959年） 21 3 3 1 1 - 12 - 1

100.0 14.3 14.3 4.8 4.8 - 57.1 - 4.8
昭和35年（1960年）～昭和44年（1969年） 52 11 22 7 - - 10 1 1

100.0 21.2 42.3 13.5 - - 19.2 1.9 1.9
昭和45年（1970年）～昭和54年（1979年） 120 26 29 11 4 1 41 3 5

100.0 21.7 24.2 9.2 3.3 0.8 34.2 2.5 4.2
昭和55年（1980年）～平成元年（1989年） 114 15 34 10 1 - 49 3 2

100.0 13.2 29.8 8.8 0.9 - 43.0 2.6 1.8
平成2年（1990年）～平成11年（1999年） 157 27 53 29 3 - 40 4 1

100.0 17.2 33.8 18.5 1.9 - 25.5 2.5 0.6
平成12年（2000年）～平成21年（2009年） 197 22 65 51 7 1 44 4 3

100.0 11.2 33.0 25.9 3.6 0.5 22.3 2.0 1.5
平成22年（2010年）～平成31年（2019年） 230 31 82 46 8 6 52 3 2

100.0 13.5 35.7 20.0 3.5 2.6 22.6 1.3 0.9
令和2年以降（2020年） 287 35 117 62 6 1 54 6 6

100.0 12.2 40.8 21.6 2.1 0.3 18.8 2.1 2.1
無回答 22 - 2 3 1 - 1 - 15

100.0 - 9.1 13.6 4.5 - 4.5 - 68.2
問49　日常生活上の移動手段別
乗用車 546 84 198 80 21 6 136 10 11

100.0 15.4 36.3 14.7 3.8 1.1 24.9 1.8 2.0
バス 141 18 40 14 1 - 56 2 10

100.0 12.8 28.4 9.9 0.7 - 39.7 1.4 7.1
バイク 45 6 18 8 2 1 9 - 1

100.0 13.3 40.0 17.8 4.4 2.2 20.0 - 2.2
自転車 471 99 158 60 7 3 117 10 17

100.0 21.0 33.5 12.7 1.5 0.6 24.8 2.1 3.6
鉄道 369 17 118 161 11 4 46 7 5

100.0 4.6 32.0 43.6 3.0 1.1 12.5 1.9 1.4
モノレール 203 10 111 29 3 2 39 6 3

100.0 4.9 54.7 14.3 1.5 1.0 19.2 3.0 1.5
徒歩 349 57 79 46 8 1 143 6 9

100.0 16.3 22.6 13.2 2.3 0.3 41.0 1.7 2.6
その他 16 1 2 1 1 - 10 1 -

100.0 6.3 12.5 6.3 6.3 - 62.5 6.3 -
無回答 30 3 5 4 1 - 12 1 4

100.0 10.0 16.7 13.3 3.3 - 40.0 3.3 13.3
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●あなた自身のことについて
問49　日常生活（通勤、通学、買い物、通院等）で使用する主な移動手段（○は２つ）
（長時間使用する順に２つ選んでください。）

　
全
　
体

乗
用
車

バ
ス

バ
イ
ク

自
転
車

鉄
道

モ
ノ
レ
ー

ル

徒
歩

そ
の
他

 
無
回
答

　全　体 1,214 546 141 45 471 369 203 349 16 30
100.0 45.0 11.6 3.7 38.8 30.4 16.7 28.7 1.3 2.5

問４　定住意向別
今の場所に住み続けたい 488 26 128 27 10 297 - - - 30

100.0 5.3 26.2 5.5 2.0 60.9 - - - 6.1
市内のどこかに住み続けたい 73 5 12 11 - 45 - - - 3

100.0 6.8 16.4 15.1 - 61.6 - - - 4.1
できれば市外に移りたい 98 2 13 10 8 65 - - - 4

100.0 2.0 13.3 10.2 8.2 66.3 - - - 4.1
今すぐにでも市外に移りたい 12 - 1 2 3 6 - - - 1

100.0 - 8.3 16.7 25.0 50.0 - - - 8.3
わからない 135 6 13 7 7 102 - - - 3

100.0 4.4 9.6 5.2 5.2 75.6 - - - 2.2
問５　住み続けたいと思う理由別
周辺の居住環境がよいから 270 19 68 13 5 165 - - - 15

100.0 7.0 25.2 4.8 1.9 61.1 - - - 5.6
自然環境が豊かだから 164 11 52 10 - 91 - - - 11

100.0 6.7 31.7 6.1 - 55.5 - - - 6.7
日常の買い物が便利だから　 251 15 61 14 1 160 - - - 12

100.0 6.0 24.3 5.6 0.4 63.7 - - - 4.8
親や子ども世帯と同居・近居しているから 79 1 33 6 2 37 - - - 4

100.0 1.3 41.8 7.6 2.5 46.8 - - - 5.1
愛着があるから 92 8 21 7 1 55 - - - 3

100.0 8.7 22.8 7.6 1.1 59.8 - - - 3.3
家や土地を持っているから 266 11 62 15 5 173 - - - 16

100.0 4.1 23.3 5.6 1.9 65.0 - - - 6.0
公共施設（市民体育館・公民館 41 2 12 1 - 26 - - - 3
・図書館・公園　等）が充実しているから 100.0 4.9 29.3 2.4 - 63.4 - - - 7.3
医療機関・福祉施設が充実しているから 44 3 12 4 - 25 - - - 4

100.0 6.8 27.3 9.1 - 56.8 - - - 9.1
通勤・通学に便利だから 86 6 23 5 1 51 - - - 5

100.0 7.0 26.7 5.8 1.2 59.3 - - - 5.8
隣近所との関係がよいから 40 4 9 4 2 21 - - - 1

100.0 10.0 22.5 10.0 5.0 52.5 - - - 2.5
子どもを育てやすいから 11 3 4 3 - 1 - - - -

100.0 27.3 36.4 27.3 - 9.1 - - - -
その他 26 1 4 5 1 15 - - - -

100.0 3.8 15.4 19.2 3.8 57.7 - - - -
問６　住み続けたいと思わない理由別
周辺の居住環境がよくないから 21 - 1 2 2 16 - - - -

100.0 - 4.8 9.5 9.5 76.2 - - - -
自然環境が少ないから 5 - - 1 - 4 - - - -

100.0 - - 20.0 - 80.0 - - - -
日常の買い物が不便だから 37 - 3 4 3 27 - - - -

100.0 - 8.1 10.8 8.1 73.0 - - - -
親や子ども世帯と同居・近居 6 1 3 - - 2 - - - -
していないから 100.0 16.7 50.0 - - 33.3 - - - -
愛着を感じないから 19 - 4 2 1 12 - - - 2

100.0 - 21.1 10.5 5.3 63.2 - - - 10.5
借家・借地だから 14 1 3 1 1 8 - - - -

100.0 7.1 21.4 7.1 7.1 57.1 - - - -
公共施設（市民体育館・公民館 14 - 1 3 2 8 - - - 1
・図書館・公園　等）が不足しているから　　100.0 - 7.1 21.4 14.3 57.1 - - - 7.1
医療機関・福祉施設が不足しているから 30 - 5 5 5 15 - - - 1

100.0 - 16.7 16.7 16.7 50.0 - - - 3.3
通勤・通学に不便だから 39 1 4 6 3 25 - - - 2

100.0 2.6 10.3 15.4 7.7 64.1 - - - 5.1
隣近所との関係がよくないから 6 - - 1 - 5 - - - -

100.0 - - 16.7 - 83.3 - - - -
子どもを育てにくいから 5 - - 1 2 2 - - - 1

100.0 - - 20.0 40.0 40.0 - - - 20.0
その他 37 1 6 2 4 24 - - - 1

100.0 2.7 16.2 5.4 10.8 64.9 - - - 2.7
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●あなた自身のことについて
問49　日常生活（通勤、通学、買い物、通院等）で使用する主な移動手段（○は２つ）
（長時間使用する順に２つ選んでください。）

　
全
　
体

乗
用
車

バ
ス

バ
イ
ク

自
転
車

鉄
道

モ
ノ
レ
ー

ル

徒
歩

そ
の
他

 
無
回
答

　全　体 1,214 546 141 45 471 369 203 349 16 30
100.0 45.0 11.6 3.7 38.8 30.4 16.7 28.7 1.3 2.5

問40　性別
男性 521 265 47 38 172 182 77 125 6 13

100.0 50.9 9.0 7.3 33.0 34.9 14.8 24.0 1.2 2.5
女性 647 267 89 5 280 176 120 212 8 11

100.0 41.3 13.8 0.8 43.3 27.2 18.5 32.8 1.2 1.7
選択せず 37 12 3 1 15 10 6 11 2 3

100.0 32.4 8.1 2.7 40.5 27.0 16.2 29.7 5.4 8.1
無回答 9 2 2 1 4 1 - 1 - 3

100.0 22.2 22.2 11.1 44.4 11.1 - 11.1 - 33.3
問41　年齢
18～19歳 21 3 3 1 11 10 3 6 1 -

100.0 14.3 14.3 4.8 52.4 47.6 14.3 28.6 4.8 -
20～29歳 106 38 9 8 33 51 25 36 - -

100.0 35.8 8.5 7.5 31.1 48.1 23.6 34.0 - -
30～39歳 171 78 8 5 70 65 37 42 - 2

100.0 45.6 4.7 2.9 40.9 38.0 21.6 24.6 - 1.2
40～49歳 215 91 21 7 99 68 46 51 - 4

100.0 42.3 9.8 3.3 46.0 31.6 21.4 23.7 - 1.9
50～59歳 272 131 23 13 81 91 46 67 3 9

100.0 48.2 8.5 4.8 29.8 33.5 16.9 24.6 1.1 3.3
60～64歳 117 66 15 3 45 32 18 26 5 1

100.0 56.4 12.8 2.6 38.5 27.4 15.4 22.2 4.3 0.9
65～75歳 290 133 56 8 125 49 27 114 5 11

100.0 45.9 19.3 2.8 43.1 16.9 9.3 39.3 1.7 3.8
75歳以上 11 3 4 - 2 2 - 4 2 -

100.0 27.3 36.4 - 18.2 18.2 - 36.4 18.2 -
無回答 11 3 2 - 5 1 1 3 - 3

100.0 27.3 18.2 - 45.5 9.1 9.1 27.3 - 27.3
問41　年代（５区分）別
10・20代 127 41 12 9 44 61 28 42 1 -

100.0 32.3 9.4 7.1 34.6 48.0 22.0 33.1 0.8 -
30代 171 78 8 5 70 65 37 42 - 2

100.0 45.6 4.7 2.9 40.9 38.0 21.6 24.6 - 1.2
40代 215 91 21 7 99 68 46 51 - 4

100.0 42.3 9.8 3.3 46.0 31.6 21.4 23.7 - 1.9
50代 272 131 23 13 81 91 46 67 3 9

100.0 48.2 8.5 4.8 29.8 33.5 16.9 24.6 1.1 3.3
60代以上 418 202 75 11 172 83 45 144 12 12

100.0 48.3 17.9 2.6 41.1 19.9 10.8 34.4 2.9 2.9
無回答 11 3 2 - 5 1 1 3 - 3

100.0 27.3 18.2 - 45.5 9.1 9.1 27.3 - 27.3
問42　主たる職業
自営業 88 51 9 5 27 18 7 28 3 4

100.0 58.0 10.2 5.7 30.7 20.5 8.0 31.8 3.4 4.5
会社員・公務員 502 237 32 25 158 222 107 103 2 3

100.0 47.2 6.4 5.0 31.5 44.2 21.3 20.5 0.4 0.6
アルバイト・パート 181 76 22 2 104 41 35 46 1 4

100.0 42.0 12.2 1.1 57.5 22.7 19.3 25.4 0.6 2.2
主婦・主夫 162 81 33 2 84 16 18 65 1 3

100.0 50.0 20.4 1.2 51.9 9.9 11.1 40.1 0.6 1.9
学生 38 8 5 2 17 23 5 11 1 -

100.0 21.1 13.2 5.3 44.7 60.5 13.2 28.9 2.6 -
無職 172 66 32 8 55 29 22 77 6 9

100.0 38.4 18.6 4.7 32.0 16.9 12.8 44.8 3.5 5.2
その他 53 20 4 1 18 17 9 14 2 4

100.0 37.7 7.5 1.9 34.0 32.1 17.0 26.4 3.8 7.5
無回答 18 7 4 - 8 3 - 5 - 3

100.0 38.9 22.2 - 44.4 16.7 - 27.8 - 16.7
問43　家族構成（世帯）
ひとり暮らし 314 115 50 13 120 90 54 111 5 6

100.0 36.6 15.9 4.1 38.2 28.7 17.2 35.4 1.6 1.9
夫婦のみ 322 170 37 10 117 88 45 102 2 8

100.0 52.8 11.5 3.1 36.3 27.3 14.0 31.7 0.6 2.5
親と子（２世代） 466 206 41 18 189 158 89 112 7 11

100.0 44.2 8.8 3.9 40.6 33.9 19.1 24.0 1.5 2.4
親と子と孫（３世代） 38 20 5 2 18 14 2 6 - 1

100.0 52.6 13.2 5.3 47.4 36.8 5.3 15.8 - 2.6
その他 56 29 4 2 19 16 12 12 2 1

100.0 51.8 7.1 3.6 33.9 28.6 21.4 21.4 3.6 1.8
無回答 18 6 4 - 8 3 1 6 - 3

100.0 33.3 22.2 - 44.4 16.7 5.6 33.3 - 16.7

233 



東大和市市民意識調査 令和５年１１月

●あなた自身のことについて
問49　日常生活（通勤、通学、買い物、通院等）で使用する主な移動手段（○は２つ）
（長時間使用する順に２つ選んでください。）

　
全
　
体

乗
用
車

バ
ス

バ
イ
ク

自
転
車

鉄
道

モ
ノ
レ
ー

ル

徒
歩

そ
の
他

 
無
回
答

　全　体 1,214 546 141 45 471 369 203 349 16 30
100.0 45.0 11.6 3.7 38.8 30.4 16.7 28.7 1.3 2.5

問44　（１）小学校入学前の児童　有無別
いる 137 69 9 3 52 42 32 33 - 2

100.0 50.4 6.6 2.2 38.0 30.7 23.4 24.1 - 1.5
いない 833 382 86 38 310 279 146 237 12 16

100.0 45.9 10.3 4.6 37.2 33.5 17.5 28.5 1.4 1.9
無回答 244 95 46 4 109 48 25 79 4 12

100.0 38.9 18.9 1.6 44.7 19.7 10.2 32.4 1.6 4.9
問44　（２）小学生　有無別
いる 78 36 5 2 54 18 10 12 - -

100.0 46.2 6.4 2.6 69.2 23.1 12.8 15.4 - -
いない 881 407 91 39 306 300 164 254 12 17

100.0 46.2 10.3 4.4 34.7 34.1 18.6 28.8 1.4 1.9
無回答 255 103 45 4 111 51 29 83 4 13

100.0 40.4 17.6 1.6 43.5 20.0 11.4 32.5 1.6 5.1
問44　（３）中学生　有無別
いる 56 26 4 2 39 13 7 10 - 2

100.0 46.4 7.1 3.6 69.6 23.2 12.5 17.9 - 3.6
いない 896 413 90 39 317 302 168 256 12 17

100.0 46.1 10.0 4.4 35.4 33.7 18.8 28.6 1.3 1.9
無回答 262 107 47 4 115 54 28 83 4 11

100.0 40.8 17.9 1.5 43.9 20.6 10.7 31.7 1.5 4.2
問44　（４）障害者の方　有無別
いる 104 51 17 4 38 24 16 26 6 5

100.0 49.0 16.3 3.8 36.5 23.1 15.4 25.0 5.8 4.8
いない 855 393 82 37 316 290 161 243 6 15

100.0 46.0 9.6 4.3 37.0 33.9 18.8 28.4 0.7 1.8
無回答 255 102 42 4 117 55 26 80 4 10

100.0 40.0 16.5 1.6 45.9 21.6 10.2 31.4 1.6 3.9
問44　（５）65歳以上の方　有無別
いる 453 205 73 13 191 119 54 150 10 13

100.0 45.3 16.1 2.9 42.2 26.3 11.9 33.1 2.2 2.9
いない 645 291 52 30 226 232 137 170 4 11

100.0 45.1 8.1 4.7 35.0 36.0 21.2 26.4 0.6 1.7
無回答 116 50 16 2 54 18 12 29 2 6

100.0 43.1 13.8 1.7 46.6 15.5 10.3 25.0 1.7 5.2
問45　居住地区別
芋窪 71 40 1 2 25 12 29 17 - -

100.0 56.3 1.4 2.8 35.2 16.9 40.8 23.9 - -
蔵敷 72 39 6 4 29 6 26 14 3 1

100.0 54.2 8.3 5.6 40.3 8.3 36.1 19.4 4.2 1.4
奈良橋 38 25 10 3 11 5 4 11 - 1

100.0 65.8 26.3 7.9 28.9 13.2 10.5 28.9 - 2.6
湖畔 45 24 6 5 11 13 3 11 2 2

100.0 53.3 13.3 11.1 24.4 28.9 6.7 24.4 4.4 4.4
高木 35 22 4 2 16 6 - 6 - 3

100.0 62.9 11.4 5.7 45.7 17.1 - 17.1 - 8.6
狭山・多摩湖 60 31 4 5 22 25 2 15 2 1

100.0 51.7 6.7 8.3 36.7 41.7 3.3 25.0 3.3 1.7
清水 82 38 12 3 36 36 1 19 - 1

100.0 46.3 14.6 3.7 43.9 43.9 1.2 23.2 - 1.2
上北台 69 27 2 2 29 14 34 19 - 1

100.0 39.1 2.9 2.9 42.0 20.3 49.3 27.5 - 1.4
立野 74 28 8 3 26 18 26 23 3 1

100.0 37.8 10.8 4.1 35.1 24.3 35.1 31.1 4.1 1.4
桜が丘 253 103 13 1 79 101 66 88 3 5

100.0 40.7 5.1 0.4 31.2 39.9 26.1 34.8 1.2 2.0
中央 57 33 7 3 26 14 2 13 - 2

100.0 57.9 12.3 5.3 45.6 24.6 3.5 22.8 - 3.5
南街 106 39 15 2 42 46 5 33 1 2

100.0 36.8 14.2 1.9 39.6 43.4 4.7 31.1 0.9 1.9
仲原 43 14 7 1 26 9 1 15 - 3

100.0 32.6 16.3 2.3 60.5 20.9 2.3 34.9 - 7.0
向原 106 45 14 5 49 37 2 34 2 1

100.0 42.5 13.2 4.7 46.2 34.9 1.9 32.1 1.9 0.9
清原 31 8 16 - 10 9 - 10 - 1

100.0 25.8 51.6 - 32.3 29.0 - 32.3 - 3.2
新堀 50 23 11 4 25 14 - 14 - 2

100.0 46.0 22.0 8.0 50.0 28.0 - 28.0 - 4.0
無回答 22 7 5 - 9 4 2 7 - 3

100.0 31.8 22.7 - 40.9 18.2 9.1 31.8 - 13.6
問45　居住地区（８区分）別
芋窪・蔵敷地区 143 79 7 6 54 18 55 31 3 1

100.0 55.2 4.9 4.2 37.8 12.6 38.5 21.7 2.1 0.7
奈良橋・湖畔・高木地区 118 71 20 10 38 24 7 28 2 6

100.0 60.2 16.9 8.5 32.2 20.3 5.9 23.7 1.7 5.1
狭山・清水地区 142 69 16 8 58 61 3 34 2 2

100.0 48.6 11.3 5.6 40.8 43.0 2.1 23.9 1.4 1.4
立野・上北台地区 143 55 10 5 55 32 60 42 3 2

100.0 38.5 7.0 3.5 38.5 22.4 42.0 29.4 2.1 1.4
中央・南街地区 163 72 22 5 68 60 7 46 1 4

100.0 44.2 13.5 3.1 41.7 36.8 4.3 28.2 0.6 2.5
仲原・向原地区 149 59 21 6 75 46 3 49 2 4

100.0 39.6 14.1 4.0 50.3 30.9 2.0 32.9 1.3 2.7
清原・新堀地区 81 31 27 4 35 23 - 24 - 3

100.0 38.3 33.3 4.9 43.2 28.4 - 29.6 - 3.7
桜が丘地区 253 103 13 1 79 101 66 88 3 5

100.0 40.7 5.1 0.4 31.2 39.9 26.1 34.8 1.2 2.0
無回答 22 7 5 - 9 4 2 7 - 3

100.0 31.8 22.7 - 40.9 18.2 9.1 31.8 - 13.6
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●あなた自身のことについて
問49　日常生活（通勤、通学、買い物、通院等）で使用する主な移動手段（○は２つ）
（長時間使用する順に２つ選んでください。）

　
全
　
体

乗
用
車

バ
ス

バ
イ
ク

自
転
車

鉄
道

モ
ノ
レ
ー

ル

徒
歩

そ
の
他

 
無
回
答

　全　体 1,214 546 141 45 471 369 203 349 16 30
100.0 45.0 11.6 3.7 38.8 30.4 16.7 28.7 1.3 2.5

問46　居住形態別
持ち家（一戸建て） 546 305 57 27 234 156 58 124 5 14

100.0 55.9 10.4 4.9 42.9 28.6 10.6 22.7 0.9 2.6
持ち家（民間分譲マンション） 220 79 19 5 77 85 55 71 4 4

100.0 35.9 8.6 2.3 35.0 38.6 25.0 32.3 1.8 1.8
持ち家（公団住宅・公社住宅） 14 5 1 - 3 3 7 5 1 -

100.0 35.7 7.1 - 21.4 21.4 50.0 35.7 7.1 -
賃貸住宅（公団住宅・公社住宅） 61 23 7 3 26 17 17 12 3 1

100.0 37.7 11.5 4.9 42.6 27.9 27.9 19.7 4.9 1.6
賃貸住宅（賃貸マンション・アパート等） 259 100 34 9 91 79 51 93 1 6

100.0 38.6 13.1 3.5 35.1 30.5 19.7 35.9 0.4 2.3
都営住宅 61 14 17 1 22 16 7 23 1 1

100.0 23.0 27.9 1.6 36.1 26.2 11.5 37.7 1.6 1.6
市営住宅 - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - -
社宅・官舎・寮 21 6 1 - 6 6 7 12 - -

100.0 28.6 4.8 - 28.6 28.6 33.3 57.1 - -
間借り・住み込み 10 6 1 - 5 2 - 2 1 -

100.0 60.0 10.0 - 50.0 20.0 - 20.0 10.0 -
その他 5 2 - - - 2 1 1 - 1

100.0 40.0 - - - 40.0 20.0 20.0 - 20.0
無回答 17 6 4 - 7 3 - 6 - 3

100.0 35.3 23.5 - 41.2 17.6 - 35.3 - 17.6
問47　居住開始時期別
昭和24年（1949年）以前 14 8 2 - 9 2 1 4 - -

100.0 57.1 14.3 - 64.3 14.3 7.1 28.6 - -
昭和25年（1950年）～昭和34年（1959年） 21 13 3 - 8 4 1 6 - -

100.0 61.9 14.3 - 38.1 19.0 4.8 28.6 - -
昭和35年（1960年）～昭和44年（1969年） 52 25 8 5 22 14 5 11 - 1

100.0 48.1 15.4 9.6 42.3 26.9 9.6 21.2 - 1.9
昭和45年（1970年）～昭和54年（1979年） 120 57 21 3 50 22 15 36 2 4

100.0 47.5 17.5 2.5 41.7 18.3 12.5 30.0 1.7 3.3
昭和55年（1980年）～平成元年（1989年） 114 60 17 4 46 26 14 34 6 5

100.0 52.6 14.9 3.5 40.4 22.8 12.3 29.8 5.3 4.4
平成2年（1990年）～平成11年（1999年） 157 70 19 8 65 45 19 43 2 5

100.0 44.6 12.1 5.1 41.4 28.7 12.1 27.4 1.3 3.2
平成12年（2000年）～平成21年（2009年） 197 92 14 9 74 78 30 52 3 2

100.0 46.7 7.1 4.6 37.6 39.6 15.2 26.4 1.5 1.0
平成22年（2010年）～平成31年（2019年） 230 101 22 5 91 71 44 65 2 5

100.0 43.9 9.6 2.2 39.6 30.9 19.1 28.3 0.9 2.2
令和2年以降（2020年） 287 114 30 9 99 101 73 90 1 5

100.0 39.7 10.5 3.1 34.5 35.2 25.4 31.4 0.3 1.7
無回答 22 6 5 2 7 6 1 8 - 3

100.0 27.3 22.7 9.1 31.8 27.3 4.5 36.4 - 13.6
問48　通勤・通学先別
東大和市内 175 84 18 6 99 17 10 57 1 3

100.0 48.0 10.3 3.4 56.6 9.7 5.7 32.6 0.6 1.7
多摩地域（東大和市以外） 409 198 40 18 158 118 111 79 2 5

100.0 48.4 9.8 4.4 38.6 28.9 27.1 19.3 0.5 1.2
23区内 220 80 14 8 60 161 29 46 1 4

100.0 36.4 6.4 3.6 27.3 73.2 13.2 20.9 0.5 1.8
埼玉県 31 21 1 2 7 11 3 8 1 1

100.0 67.7 3.2 6.5 22.6 35.5 9.7 25.8 3.2 3.2
神奈川県 9 6 - 1 3 4 2 1 - -

100.0 66.7 - 11.1 33.3 44.4 22.2 11.1 - -
通勤・通学していない 310 136 56 9 117 46 39 143 10 12

100.0 43.9 18.1 2.9 37.7 14.8 12.6 46.1 3.2 3.9
その他の地域 24 10 2 - 10 7 6 6 1 1

100.0 41.7 8.3 - 41.7 29.2 25.0 25.0 4.2 4.2
無回答 36 11 10 1 17 5 3 9 - 4

100.0 30.6 27.8 2.8 47.2 13.9 8.3 25.0 - 11.1
問49　日常生活上の移動手段別
乗用車 546 546 24 22 152 97 56 101 1 -

100.0 100.0 4.4 4.0 27.8 17.8 10.3 18.5 0.2 -
バス 141 24 141 2 40 31 4 35 1 -

100.0 17.0 100.0 1.4 28.4 22.0 2.8 24.8 0.7 -
バイク 45 22 2 45 10 5 2 - - -

100.0 48.9 4.4 100.0 22.2 11.1 4.4 - - -
自転車 471 152 40 10 471 82 44 79 4 -

100.0 32.3 8.5 2.1 100.0 17.4 9.3 16.8 0.8 -
鉄道 369 97 31 5 82 369 53 72 - -

100.0 26.3 8.4 1.4 22.2 100.0 14.4 19.5 - -
モノレール 203 56 4 2 44 53 203 37 - -

100.0 27.6 2.0 1.0 21.7 26.1 100.0 18.2 - -
徒歩 349 101 35 - 79 72 37 349 2 -

100.0 28.9 10.0 - 22.6 20.6 10.6 100.0 0.6 -
その他 16 1 1 - 4 - - 2 16 -

100.0 6.3 6.3 - 25.0 - - 12.5 100.0 -
無回答 30 - - - - - - - - 30

100.0 - - - - - - - - 100.0
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